Prijavitelj: Študentsko društvo Iskra
Naslov projekta: Delo žensk mora biti vidno!

Projekt Študentskega društva Iskra »Delo žensk mora biti vidno!« je ozaveščevalna akcija o ospoljenosti reproduktivnega dela.
V sodobnih zahodnih družbah velja prepričanje, da smo ženske v celoti dosegle enakopravnost in je patriarhat stvar preteklosti. Vendar smo ženske tiste, ki v zasebnosti doma opravimo večino gospodinjskega in skrbstvenega dela, ki ostaja nevidno in podcenjeno. Reprodukciji tradicionalnih vzorcev vedenj in stereotipom patriarhalno-kapitalistične družbe se moramo upreti, saj v taki  družbi enakost spolov ni mogoča. Načine za spremembo obstoječega stanja vidimo v ozaveščanju in izobraževanju o spolnih stereotipih; v poudarjanju enake delitve reproduktivnega dela v zasebni sferi ter v vzpostavitvi in krepitvi mehanizmov socialne države. Svojo vlogo v boju za enakost spolov na področju reproduktivnega dela vidimo predvsem pri ozaveščanju in izobraževanju družbe, še posebej mladih oseb, ki spadajo med ranljivejše skupine.
Širšo javnost bomo ozaveščale z brošuro o reproduktivnem delu žensk in objavami na družbenih omrežjih. Pripadnice različnih ranljivejših skupin (študentke, delavke, invalidke, nebinarne osebe, matere, pripadnice etničnih manjši) pa bomo izobraževale na tematskih predavanjih in na ustvarjalni delavnici. Svoje delovanje bomo usmerile na mlajšo populacijo v Ljubljani, Kopru in Mariboru. S projektnimi aktivnostmi bomo v širši družbi dosegle večjo občutljivost in razumevanje, da je ospoljenost reproduktivnega dela posledica družbenih stereotipov, patriarhalnega družbenega sistema in kapitalističnega ekonomskega sistema. Mlajše in pripadnice ranljivejših skupin žensk pa bomo ozavestile, da reproduktivno delo žensk ne sme biti samoumevno, ampak mora biti vidno in cenjeno, preko tega pa jih bomo opolnomočile za zavzemanje za svoje pravice.












Povzetek projekta je avtorsko delo prijavitelja.
