Listina zari EU palu temeljne pravici te i Konvencija palu pravici zaru invalidgja 
I uredba (EU) 2021/1060 andu 9. člen miškru horizontalne načelgja, save site u držauvi članici upoštevaulinen, kada pe žal mištu evropske sklaudja, navajaulinel te:
· spoštovanje zaru temeljne pravici te skladnost la Listinaha EU zaru temeljne pravici (europa.eu) te
· upoštevanje dostopnosti mištu invalidgja. 
Kaj pumen šej zagotovinen sa potrebne pogojgja mišti uspešni te učinkoviti uporaba podpore zari Unija, dijme andru sklaudja, i Uredba (EU) 2021/1060 andu eršti odstavek zaru 15. člen miškru aur sikaul pri pri Priloga III, savi določaulinel u horizontalne omogočitvene pogojgja, save pumen prauhinen mištu sa specifične ciljgja, te merilgja, potrejbne mišti ocena zari lengro izpolnjevanje. 
Andu nadaljevanje men osredotočaulinas pru pogojgja »Dejanski uporaba te izvajanje Listine palu temeljne pravici« te »Izvajanje te uporaba Konvencije Združenih narodov palu pravici zaru invalidgja andu sklad le Sklepiha zaru Svet 2010/48/ES«. 
U Ministrstvo mišti buti, familija, socialne zadevi te sklej možnosti (andu nadaljevanje: MDDSZ) u izpolnjevanje zaru upre navedene pogojgja te merilgja mištu suduj omogočitvene pogojgja podrobno opredelingja andu Opisu sistema (povezava), pra ja stran pa omogočaulinas izpolnjevanje zaru merilo, savo predvidevaulinel ureditev zaru poročanje palu morebitne pritožbi zari Listina te Konvencija, predložijme andu sklad ureditvenca pri podlaga zaru eftato odstavek andu 69. člen zari Uredba (EU) 2021/1060. 
Šej tumen te pritožinen 
U cilj zaru izvajanje i evropski kohezijski politika, khetaun posebne ukrepiha zaru ESS+ mištu khrik te kejrel i materialni prikrajšanost, hi te zagotavljaulinel skladnost podpore manušengre pravicenca te temeljne svoboščinenca, sar hile opredelime andi Listina Evropske unije palu temeljne pravici te andi Konvencija Združenih narodov palu pravici zaru invalidgja. 
Anda dau namen hi andu postopki, save pumen nanašaulinen pri loujengri poraba andru Program ESS+ mištu khrik te kejrel i materialni prikrajšanost andi Slovenija andu obdobje 2021-2027 (andu nadaljevanje: Program) andu sklaud Sklepiha zaru Svet 2010/48/ES te eftate odstavkiha andu 69. člen andi Uredba (EU) 2021/1060 zagotovijme možnost mišti pritožba pru organ upravljanja mišti kršitev zaru temeljne pravici te svoboščini. U organ upravljanja mištu Program hi u MDDSZ. 
Ko pe šej pritožinel? 
Pravica ži pritožba hi udole, so sodelovaulinel andu Program andi Slovenija te gondolinel, kaj sana adala temeljne pravici te svoboščini kršime. I pritožba šej den aunde u potencialne te auri kedime upravičenci vej končne prejemnikja te aur, saven hi valasej korist zu izvajanje zaru Program vej leskri operacija. I pritožba pe šej del aunde zu organ mištu upravljanje Programa, savo hi pru MDDSZ. 
Sar ovla i pritožba obravnavaulime? 
U organ upravljanja i pritožba ferdikhla te obravnavaulinla andu sklaud pre pristojnostjenca. Te i domnevni kršitev spadaulinla andi leskri pristojnost, ferdikhla u dejstvi te u dokauzgja pali kršitev le preverjanjiha pru hejo, kaj adau pejlo, vej pa ferdikhla u ustrezne dokumentkja te predlagaulinla ustrezne popravljaulne ukrepkja. 
Te i domnevni kršitev na spadaulinla andu pristojnost zaru organ upravljanja, vakerla auvre ministrstvenca te institucijenca, save pumen ukvarjaulinen varstviha zaru manušengre pravici te pravici zaru invalidgja andi Slovenija. 
Sar te del aunde i pritožba?
Mišti prijauva zari domnevni kršitev pe šej lel teluno obrazec, savo hi andi podpora udolenge, so pumen pritožinen. Andi pritožba pekaul natančno te opisinel i kršitev te uze te čhijl u relevantne dokumentkja te aur dokauzgja palu kršitvi, te obstajaulinen. Andi pritožba pekaul te pijsinel u aunav zaru Program, le domnevne kršitelj, u kontaktne podautki zaru pritožnik te u opis zari kršitev. Te u obrazec nauštik auri spuninen priku internet, šej i pritožba den aunde te pisne vej priki elektronski pošta pru naslov zaru organ upravljanja. 
Organ upravljanja mištu Program 
Ministrstvo mišti buti, familija, socialne zadevi te sklej možnosti 
Štukljeva cesta 44, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 369 77 00
E-pošta: gp.mddsz@gov.si
Sa pritožbi ovna obravnavaulijme zaupno te spoštovaulijme u varstvo osebnih podatkov. Anonimne prijauvenca pe u organ upravljanja seznauninla, ukrepaulinla pa čak andu primer, kaj razpolagaulinla zadostne informaucijenca, save omogočaulinen i obravnava. 
Te prauhinen poumot zi pritožba vej te kaumen pala dau te vakerel, men šej akhauren. 
Pumen šej laukhen te aur drouma mištu varstvo? 
Možnost mišti uporaba pritožbe zu organ upravljanja na izključevaulinel možnosti mišti uporaba zaru aur redne pravne sredstvi, save hi zagotovime andi Slovenija, niti na izključevaulinel splošne možnosti, kaj pumen u pritožbi bičhaun pri Evropski komisija. 
Andi Slovenija hi u varstvo pravic (na primer duri diskriminacija vej duri kršitev pravil zaru dostopnosti) zagotovljeno andu upravne postopki (na primer posamezne inšpekciji, pritožbi duru akt upravljanja) te andu sodne postopki. Običajno u zahtevek mištu sodno varstvo šej del aunde čak udau, kaske sana kršime u pravici vej leske direktno sinja posegnime andi leskro pravno položaj. Te kada pumen prauhinen adala drouma, pe u organ upravljanja priporočinel, kaj pe le seznauninel postopkenca zari uporaba zaru asej pravne sredstvi. Adau hi koristno mištu zagotavljanje zaru celovito pregled priku izvajanje zari evropski kohezijski politika te preprečevanje zaru morebitne kršitvi. 
Poročanje pru beršeskre pregledovalne srečangja
U organ upravljanja hi dužno te poročaulinel palu morebitne neskladnostkja zaru operauciji, save podpiraulinel u Program, la Listinaha palu temeljne pravici te Konvencijaha palu pravici zaru invalidgja, sklaudiha zaru Sklep Sveta 2010/48/ES, te palu pritožbi, save sana predložime andu sklaud le postopkiha, določijme andu eftato odstavek zaru 69. člen zari Uredba (EU) 2021/1060 pru beršeskre pregledovaulne srečangja Evropska komisijaha. Andu poročilo naun u osebne podautki, vključevaulinel čak i kršitev sar asej te sprejete popravljaulne ukrepkja. U organ upravljanja šej poročaulinel čak palu pritožbi, savenca hilo seznaunime. 
Kontaktne podautki zaru organ upravljanja te aur instituciji palu področje varovanja zaru manušengre pravici te pravici zaru invalidgja andi Slovenija 

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
Štukljeva cesta 44, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 369 77 00
E-pošta: gp.mddsz@gov.si
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti - Direktorat za invalide
Štukljeva cesta 44, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 369 75 38
E-pošta: gp.mddsz@gov.si
Ministrstvo za pravosodje
Župančičeva ulica 3, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 369 53 42
E-pošta: gp.mp@gov.si

Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve
Direktorat za multilateralno sodelovanje
Sektor za človekove pravice

Prešernova cesta 25, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 478 20 37
E-pošta: gp.mzez@gov.si

Ministrstvo za kulturo
Služba za kulturne raznolikosti in človekove pravice

Maistrova ulica 10
1000 Ljubljana
Telefon: 01 369 59 00
E-pošta: gp.mk@gov.si

Varuh človekovih pravic RS

Dunajska 56, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 475 00 50
E-pošta: info@varuh-rs.si
I prijauva pe del aunde adej: https://www.varuh-rs.si/kaj-delamo/iscete-pomoc/kdaj-se-obrniti-na-varuha/

Zagovornik načela enakosti

Železna cesta 16, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 4735 531
E-pošta: gp@zagovornik-rs.si
[bookmark: _Hlk149230891]I prijauva pe del aunde adej:  https://zagovornik.si/o-diskriminaciji/predlog-za-obravnavo-diskriminacije/


Informacijski pooblaščenec

Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 230 97 30
E-pošta: gp.ip@ip-rs.si  
I prijauva pe del aunde adej:   https://www.ip-rs.si/varstvo-osebnih-podatkov/pravice-posameznika/vlo%C5%BEitev-prijave 

U kršitvi šej prijauvinen te zu pristojne inšpektorautkja. Likne lekfeder pogoste šej laukhen tejlal, šej len pa laukhen te adej: https://e-uprava.gov.si/podrocja/drzava-druzba/inspekcijski-postopki.html.
Prijava kršitev zu Inšpektorat RS mišti buti (na primer, kada pe žal mišti kršitev pravic ži buti vej kršitev prepovedi zari diskriminaucija). 
Prijava kršitev zu Tržno inšpektorat (na primer zi diskriminaucija, kada pe žal mištu dobrini, storitvi vej stanovaungja vej pa mejk kršitvi zaru pravilgja mištu dostopnosti). 
Prijava kršitev zu Inšpektorat mišti infrastruktura (mištu kršitev določb zaru 16. člen zaru Zakon palu izenačevanje možnosti invalidov, kada pe žal mišti dostopnost ži jauvne avtobusne prevozgja). 
Prijava kršitev zi Pomorski inšpekcija (mištu kršitev določb zaru 16. člen zaru Zakon o izenačevanju možnosti invalidov, kada pe žal mišti dostopnost ži ladijske prevozgja). 
Ustavno sodišče vej aur sodišča
Angju morebitno vlaganje zahtevkov mištu sodno varstvo tumenge priporočaulinas, kaj gerinen nasvet zaru odvetnik vej aur manuša, so prindžauren u prauvo. 
Varstviha zaru manušengre pravici pumen bauvinen te u nevlaudne organizauciji. 
