Soumettre un signalement
Vrh obrazca
Nom, prénom ou nom de la personne morale ou de la société, coordonnées de la personne signalant la violation (courrier ou téléphone) :




Qui est le contrevenant présumé ? Nommez la ou les personnes ou organisations impliquées dans les événements.
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Que s’est-il passé (ou se passe-t-il encore) ? Décrivez les violations (veuillez fournir autant d'informations que possible sur comment et où la violation s'est produite et qui a été affecté). Quels droits ou libertés au titre de la Charte des droits fondamentaux de l'UE ou de la Convention relative aux droits des personnes handicapées ont été violés ?




Quand la violation a-t-elle eu lieu (ou commencé, si elle persiste) ?




Avez-vous déjà pris des mesures en ce sens (si oui, décrivez comment et auprès de quelle institution) ?





Explications supplémentaires ou pièces jointes pertinentes avec des preuves à l'appui de vos allégations (par exemple, des documents, des témoins, etc.)




Ajoutez une pièce jointe (facultatif)


Date


Protection des données personnelles*
En soumettant ces données, j'accepte que le Ministère du Travail, de la Famille, des Affaires sociales et de l'Egalité des chances (le MDDSZ) utilise mes informations à des fins de traitement des plaintes et d'information lors des réunions annuelles avec la Commission européenne sans spécifier de données personnelles. Le MDDSZ protégera soigneusement les données conformément au règlement général sur la protection des données (RGPD).
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