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Spoštovani

V Državnem svetu smo večkrat obravnavali ta vprašanja. Po analizi se je vedno pokazalo:
- omejitve zelo zavirajo normalne raziskave
- povsod v zakone smo dodajali neke olajšave za znanost - vsi so imeli posluh, samo konkretno so bile olajšave premile

Nikakor ni tako, da gre za preveč odprav - ravno nasprotno je res: nihalo je šlo predaleč in se marsikje ne da delat normalnih raziskav, zato imajo druge države kot Kitajska komparativno prednost. EU in Slovenija se morata odločiti, ali bosta dala prednost znanosti ali nekim načelom, ki so v principu sicer zelo v redu, v praksi pa ne funkcionirajo in škodijo normalnemu razvoju.

Upam, da se s takim mnenjem strinjamo in da ga bomo jasno in glasno povedali na vseh možnih koncih.

Lep pozdrav
Matjaž 
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Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je 11. 3. 2020 povabilo zainteresirano strokovno javnost, da do 30. 4. 2020 posreduje pisna stališča glede prenosa Direktive (EU) 2019/789 in Direktive (EU) 2019/790 s področja avtorskega prava v slovenski pravni red (https://www.gov.si/novice/2020-03-20-prenos-direktive-eu-2019789-in-direktive-eu-2019790-s-podrocja-avtorskega-prava-v-slovenski-pravni-red-podaljsanje-roka-za-posredovanje-pisnih-stalisc-do-30-4-2020/).  Direktiva namreč nalaga državam članicam, da v svoj nacionalni pravni red implementirajo več izjem in omejitev avtorske pravice, ki so ključne tudi za opravljanje dejavnosti raziskovalnih, izobraževalnih ustanov, knjižnic in tudi drugih ustanov, ki hranijo in nudijo dostop do kulturne dediščine in znanja.  
V prilogi vam posredujemo stališče in predlog implementacije Direktive o avtorskih pravicah na enotnem digitalnem trgu v slovensko zakonodajo. Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo želimo predložiti jasen in argumentiran predlog ciljev, ki bi jih bilo potrebno zasledovati pri implementaciji, da bodo lahko izobraževalne organizacije, raziskovalne ustanove in ustanove za varstvo kulturne dediščine tudi v prihodnosti opravljale svoje poslanstvo. 
V kolikor se z zapisanim strinjate, vas vljudno prosimo, da priloženi dokument podpišete in ga do 30. aprila 2020 naslovite na 
Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo
Kotnikova ulica 5
1000 Ljubljana 
Pisno stališče lahko posredujete na el. naslov: gp.mgrt@gov.si.  
Hkrati vas prosimo, da podpisano pisno stališče posredujete tudi vašemu pristojnemu ministrstvu. 
Lep pozdrav, 
V imenu koordinacije Nacionalne skupnosti odprte znanosti 
Univerzitetna knjižnica Maribor,
[bookmark: _GoBack]zanjo: dr. Zdenka Petermanec, ravnateljica   
