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ZADEVA: Mnenje o skladnosti sheme državne pomoči »Regionalna shema državnih pomoči - program ukrepov MGTŠ« (št. sheme: BE02-2632616-2024, BE02-2632616-2024/I, BE02-2632616-2024/II)
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport (v nadaljevanju: MGTŠ) je dne 12. in 13. 3. 2025 v skladu s 5. členom Zakona o spremljanju državnih pomoči (Uradni list RS, št. 37/04) Ministrstvu za finance poslalo priglasitev dopolnitve sheme »Regionalna shema državnih pomoči - program ukrepov MGTŠ«.
Ministrstvo za finance, Sektor za spremljanje državnih pomoči je proučilo dopolnitev sheme in na podlagi 1. odstavka 7. člena Zakona o spremljanju državnih pomoči (Uradni list RS, št. 37/04) izdaja naslednje mnenje o skladnosti, ki se v čistopisu glasi:
MNENJE O SKLADNOSTI
I.

Shema pomoči »Regionalna shema državnih pomoči - program ukrepov MGTŠ«, ki temelji na Zakonu o podpornem okolju za podjetništvo (Uradni list RS, št. 102/07, 57/12, 82/13, 17/15, 27/17, 13/18-ZSInv in 40/23 – ZZrID-A), Zakonu o spodbujanju razvoja turizma (Uradni list RS, št. 13/18), Zakonu o odnosih Republike Slovenije s Slovenci zunaj njenih meja (Uradni list RS, št. 43/06, 76/10 in 206/21 – ZDUPŠOP), Uredbi o razvojnih spodbudah za turizem (Uradni list RS, št. 208/21) in Programu ukrepov Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport za spodbujanje podjetništva in konkurenčnosti v obdobju 2024–2030 (verzija 4.0; dokument št. 303-35/2023/49 z dne 13. 3. 2025), v skupnem znesku do 182.595.000,00 EUR in za obdobje do 31. 12. 2026, je združljiva z Uredbo Komisije (EU) št. 651/2014 z dne 17. junija 2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči za združljive z notranjim trgom pri uporabi členov 107 in 108 Pogodbe (UL L št. 187, z dne 26. 6. 2014, str. 1), zadnjič spremenjeno z Uredbo Komisije (EU) 2023/1315 
 (v nadaljevanju: Uredba o splošnih skupinskih izjemah
).
II.

Vsako spremembo pomoči je MGTŠ dolžno predložiti Ministrstvu za finance. Do izdaje mnenja o skladnosti sheme pomoči je njeno izvajanje zadržano in prepovedano. 
III.

MGTŠ je dolžno poročati Ministrstvu za finance o dodeljenih državnih pomočeh in o učinkovitosti le-teh v skladu z Uredbo o posredovanju podatkov in poročanju o dodeljenih državnih pomočeh in pomočeh po pravilu "de minimis" (Uradni list RS, št 61/04, 22/07, 50/14; v nadaljevanju: Uredba o posredovanju podatkov in poročanju o dodeljenih državnih pomočeh in pomočeh po pravilu »de minimis«). Ne glede na navedeno, pa je MGTŠ dolžno poročati tudi podatke, ki so določeni v Uredbi o splošnih skupinskih izjemah.
IV.

MGTŠ je dolžno hraniti podatke o dodeljenih državnih pomočeh, vključno s podatkom, da ima prejemnik pomoči status malega oziroma srednje velikega podjetja, 10 let od datuma odobritve pomoči.
OBRAZLOŽITEV:
1. Postopek priglasitve

MGTŠ je dne 5. 4. 2024 v skladu s 5. členom Zakona o spremljanju državnih pomoči (Uradni list RS, št. 37/04) Ministrstvu za finance poslalo priglasitev sheme »Regionalna shema državnih pomoči - program ukrepov MGTŠ«. Ministrstvo za finance je mnenje o skladnosti izdalo dne 10. 4. 2024.
1. Dopolnitev
MGTŠ je dne 28. 10. 2024 v skladu s 5. členom Zakona o spremljanju državnih pomoči (Uradni list RS, št. 37/04) Ministrstvu za finance poslalo priglasitev dopolnitve sheme »Regionalna shema državnih pomoči - program ukrepov MGTŠ«. Dopolnitev sheme se nanaša na nov ukrep 3.4.3.1.Vlaganja v dvig kakovosti nastanitvenih turističnih kapacitet za trajnostni razvoj slovenskega turizma, povečanje proračuna (iz 168.595.000,00 EUR na 182.595.000,00 EUR), dodan sklad EU Mehanizem za okrevanje in odpornost kot vir sofinanciranja, spremembo zneska sofinanciranja iz sklada EU  ter dopolnitev poglavja spremljanje izvajanja državne pomoči – evalvacija. Ministrstvo za finance je dne 4., 20. in 21. 11. 2024 MGTŠ pozvalo k dopolnitvam, ki jih je slednje poslalo 7., 20. in 21. 11. 2024. Ministrstvo za finance je mnenje o skladnosti izdalo dne 21. 11. 2024.

2. Dopolnitev
MGTŠ je dne 12. in 13. 3. 2025 v skladu s 5. členom Zakona o spremljanju državnih pomoči (Uradni list RS, št. 37/04) Ministrstvu za finance poslalo priglasitev dopolnitve sheme »Regionalna shema državnih pomoči - program ukrepov MGTŠ«. Dopolnitev sheme se nanaša na nov ukrep 3.2.9. Spodbude za razvoj in proizvodnjo strateških tehnologij za Evropo, dopolnitev intenzivnosti pomoči ter dopolnitev poglavja spremljanje izvajanja državne pomoči – evalvacija.
2. Pravna podlaga sheme 

Pravna podlaga sheme je Zakon o podpornem okolju za podjetništvo (Uradni list RS, št. 102/07, 57/12, 82/13, 17/15, 27/17, 13/18-ZSInv in 40/23 – ZZrID-A), Zakon o spodbujanju razvoja turizma (Uradni list RS, št. 13/18), Zakon o odnosih Republike Slovenije s Slovenci zunaj njenih meja (Uradni list RS, št. 43/06, 76/10 in 206/21 – ZDUPŠOP),  Uredba o razvojnih spodbudah za turizem (Uradni list RS, št. 208/21) in Program ukrepov Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport za spodbujanje podjetništva in konkurenčnosti v obdobju 2024–2030 (verzija 4.0; dokument št. 303-35/2023/49 z dne 13. 3. 2025).
3. Vsebina sheme
Predmet pomoči na osnovi priglašene sheme so začetne naložbe ali začetne naložbe, ki ustvarijo novo gospodarsko dejavnost.

Začetna naložba pomeni naložbo, ki je povezana z vzpostavitvijo nove poslovne enote, širitvijo zmogljivosti obstoječe poslovne enote, diverzifikacijo proizvodnje poslovne enote na proizvode ali storitve, ki jih poslovna enota predhodno ni proizvajala ali zagotavljala ali bistveno spremembo v celotnem proizvodnem procesu proizvajanja proizvodov ali zagotavljanja storitev, na katere se nanaša naložba, v poslovni enoti.

Začetna naložba, ki ustvari novo gospodarsko dejavnost pomeni naložbo, ki je povezana z vzpostavitvijo nove poslovne enote, diverzifikacijo dejavnosti poslovne enote, pod pogojem, da nova dejavnost ni enaka ali podobna dejavnosti, ki ji je poslovna enota že opravljala. 

Enaka ali podobna dejavnost je dejavnost, zajeta v istem razredu (štirimestni številčni šifri) statistične klasifikacije gospodarskih dejavnosti NACE Revizija 2, kakor je določena v Uredbi (ES) št. 1893/2006 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 20. decembra 2006 o uvedbi statistične klasifikacije gospodarskih dejavnosti NACE Revizija 2 in o spremembi Uredbe Sveta (EGS) št. 3037/90 kakor tudi nekaterih uredb ES o posebnih statističnih področjih (UL L 393, z dne 30. 12. 2006, str. 1).

Pridobitev delnic podjetja ali poslovnih deležev se ne šteje za začetno naložbo, prav tako ne za začetno naložbo, ki ustvari novo gospodarsko dejavnost. Nadomestna naložba ne pomeni začetne naložbe.  

Do pomoči po priglašeni shemi so upravičene:

· začetne naložbe MSP in velikih podjetij na območju »a« po uredbi, ki ureja karto regionalne pomoči, 
· začetne naložbe MSP na območju »c« po uredbi, ki ureja karto regionalne pomoči, ter 
· začetne naložbe velikih podjetij, ki ustvarijo novo gospodarsko dejavnosti na območju »c« po uredbi, ki ureja karto regionalne pomoči.
Mnenje SSDP:

Zgoraj navedena pomoč vsebuje, v skladu z 2. členom Zakona o spremljanju državnih pomoči, elemente državne pomoči, saj predstavlja dodeljevanje sredstev iz javnih virov, namenjeno je podjetjem, ki se ukvarjajo s tržno aktivnostjo, s čemer jim zagotavlja prednost pred konkurenti v drugih državah članicah, zato vpliva na konkurenco in trgovino med državami članicami. 
Pomoč na podlagi priglašene sheme je namenjena za začetne investicije, kar je v skladu z  49., 50. in 51. točko 2. člena in 3. točko 14. člena Uredbe o splošnih skupinskih izjemah. 
4. Geografsko področje izvajanja pomoči

Priglašena pomoč se uporablja na ozemlju Republike Slovenije, na območjih »a« in »c« kot so določena v uredbi, ki ureja karto regionalne pomoči.

Mnenje SSDP: 
Geografsko področje izvajanja pomoči je v skladu z uredbo, ki ureja karto regionalne pomoči.
5. Upravičeni stroški in pogoji dodeljevanja

Upravičeni stroški na podlagi priglašene sheme so upravičeni stroški naložbe v opredmetena in neopredmetena osnovna sredstva. Opredmetena sredstva so zemljišča, stavbe in obrati, oprema in stroji. Neopredmetena sredstva so sredstva, ki nimajo fizične ali finančne oblike (na primer patenti, licence, strokovno znanje ali druga intelektualna lastnina).
Pri pomoči, dodeljeni velikim podjetjem za bistveno spremembo v proizvodnem procesu, morajo upravičeni stroški presegati znesek amortizacije sredstev, povezanih z dejavnostjo, ki naj bi se modernizirala, v zadnjih treh poslovnih letih. 

Pri pomoči, dodeljeni velikim podjetjem ali MSP za diverzifikacijo obstoječe poslovne enote, morajo upravičeni stroški za vsaj 200 % presegati knjigovodsko vrednost ponovno uporabljenih sredstev, kot je bila evidentirana v poslovnem letu pred začetkom del.

Stroški, povezani z zakupom opredmetenih osnovnih sredstev, se lahko kot upravičeni stroški upoštevajo: 

· pri zemljiščih in stavbah, če je zakupna pogodba za velika podjetja sklenjena najmanj za pet let oziroma za MSP najmanj za tri leta po predvidenem dnevu zaključka naložbe, 

· pri obratih ali strojih, če je zakup izveden v obliki finančnega zakupa in zakupna pogodba vsebuje določbe o obveznem nakupu sredstev po izteku zakupa.

Razen pri MSP in pri prevzemu poslovne enote, morajo biti pridobljena sredstva nova. 

Upravičeni stroški investicij v neopredmetena osnovna sredstva lahko pri velikih podjetjih znašajo največ 50 % celotnih upravičenih stroškov začetne naložbe. MSP so upravičeni do 100 % stroškov neopredmetenih sredstev.

Prejemnik pomoči (upravičenec) mora ohranjati naložbo na območju, kjer je prejel pomoč, vsaj 5 let oziroma 3 leta v primeru MSP po zaključku podprte naložbe.

Neopredmetena sredstva se upoštevajo kot upravičen strošek naložbe pod naslednjimi pogoji:

· se uporabljajo izključno v podjetju, ki je prejemnik pomoči,

· se lahko amortizirajo,

· so pridobljena pod tržnimi pogoji od tretje osebe, ki ni povezana s prejemnikom pomoči in

· so vključena v osnovna sredstva podjetja in vezana na naložbo, za katero je dodeljena pomoč najmanj pet let, pri MSP pa najmanj tri leta od dneva zaključka naložbe.

Za del enotne naložbe se šteje vsaka naložba, ki jo je začelo isto podjetje (na ravni skupine) v treh letih od datuma začetka del pri drugi naložbi, ki prejema državno pomoč, in je povezana z enako ali podobno dejavnostjo ter se izvaja v isti regiji na ravni 3 standardne klasifikacije statističnih teritorialnih enot. V kolikor gre pri enotni naložbi za velik naložbeni projekt, skupni znesek pomoči za enotno naložbo ne sme presegati prilagojenega zneska pomoči za velike naložbene projekte.

Prejemnik pomoči (upravičenec) mora zagotoviti finančni prispevek v višini vsaj 25 % upravičenih stroškov z lastnimi sredstvi ali z zunanjim financiranjem v obliki, ki ni povezana z javno pomočjo. 

Rok za dokončanje naložbe se opredeli z javnim razpisom, pri čemer pa ta rok ne more biti daljši od treh let od začetka del, z možnostjo podaljšanja v primeru utemeljenih razlogov
.

Mnenje SSDP:

Predvideni upravičeni stroški in pogoji dodeljevanja pomoči so v skladu z 29., 30. in 47a. točko 2. člena ter 14. členom Uredbe o splošnih skupinskih izjemah. 
6. Intenzivnost pomoči

Največja intenzivnost pomoči, izražena v bruto ekvivalentu nepovratnih sredstev
, ne sme preseči najvišje intenzivnosti pomoči določene v uredbi, ki ureja karto regionalne pomoči: 

· na območju »a«: do 30 % vrednosti upravičenih stroškov za veliko podjetje, 40 % za srednje veliko podjetje in  50 % za malo podjetje,

· na območju »c«: do 15 % vrednosti upravičenih stroškov za veliko podjetje, 25 % za srednje veliko podjetje in 35 % za malo podjetje, razen na upravičenih območjih Obalno-kraške statistične regije, kjer lahko intenzivnost pomoči znaša do 25 % vrednosti upravičenih stroškov za veliko podjetje, 35 % za srednje veliko podjetje in 45 % za malo podjetje.

Na območju občin Savinjsko-šaleške premogovne regije (občine Gornji Grad, Ljubno, Luče, Mozirje, Nazarje, Rečica ob Savinji, Solčava, Šmartno ob Paki, Šoštanj in Velenje) ter Zasavske premogovne regije (občine Hrastnik, Litija, Trbovlje in Zagorje ob Savi) veljajo povečane stopnje intenzivnosti pomoči, in sicer: 40 % vrednosti upravičenih stroškov za veliko podjetje, 50 % za srednje veliko podjetje in  60 % za malo podjetje.
Za naložbe iz Uredbe 2024/795/EU
 se lahko največja intenzivnost pomoči poveča za največ 10 odstotnih točk na območjih »a« in za največ 5 odstotnih točk na območjih »c«.

Velik naložbeni projekt je začetna naložba, pri kateri upravičeni stroški pri projektu presegajo vrednost 50.000.000,00 evrov. Vrednost upravičenih stroškov mora biti izračunana na podlagi cen in menjalnih tečajev na dan dodelitve pomoči ali pri velikih projektih, pri katerih je potrebna posamična priglasitev, na podlagi cen in menjalnih tečajev na dan priglasitve.

Če gre za velik naložbeni projekt se dovoljena višina pomoči izračuna kot prilagojen znesek pomoči po naslednji enačbi: 
najvišji znesek pomoči = R x (55.000.000 evrov + 0,5 x B + 0 x C), pri čemer je:

· R: največja intenzivnost pomoči, ki velja na upravičenem območju v skladu z uredbo, ki ureja karto regionalne pomoči, brez povečane intenzivnosti pomoči za MSP, 

· B: del upravičenih stroškov med 55.000.000 evrov in 110.000.000 evrov in

· C: del upravičenih stroškov nad 110.000.000 evrov.

Če višina pomoči presega prilagojeni znesek pomoči in upravičeni stroški naložbe presegajo 110.000.000 eurov, je potrebna priglasitev pomoči Evropski komisiji.

Mnenje SSDP:

Predvidene intenzivnosti so v skladu z dovoljenimi intenzivnostmi, kot jih določa veljavna karta regionalnih pomoči in 20. in 52. točko 2. člena, 1(a) točko 4. člena, ter 12. točko 14. člena Uredbe o splošnih skupinskih izjemah. 
7. Upravičenci

Upravičenci (prejemniki) pomoči so opredeljeni v 3. poglavju Programa ukrepov Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport za spodbujanje podjetništva in konkurenčnosti v obdobju 2024–2030 (verzija 4.0; dokument št. 303-35/2023/49 z dne 13. 3. 2025), in sicer:
1. ukrep 3.1.1 Podpora implementaciji tehnologij in inovacij v gospodarstvu in ukrep 3.1.2 Pilotno - demonstracijski projekti vključno s preskusnimi in eksperimentalnimi infrastrukturami: podjetja, različne oblike povezovanja podjetij, tako med seboj, kot z institucijami znanja in kulture, podjetniško inovacijsko podporno okolje, zbornice, zavodi, raziskovalne organizacije, regionalne razvojne agencije, socialna podjetja,
2. ukrep 3.2.6 Spodbujanje investicij: podjetja,

3. ukrep 3.2.9 Spodbude za razvoj in proizvodnjo strateških tehnologij za Evropo: podjetja, javne raziskovalne organizacije,
4. ukrep 3.3.1 Spodbujanje trajnostne, krožne in digitalne transformacije, predvsem v MSP in start-upih: podjetja, različne oblike povezovanja podjetij, tako med seboj, kot z institucijami znanja in kulture, zbornice, zavodi, raziskovalne organizacije, regionalne razvojne agencije, socialna podjetja in drugi subjekti, vpisani v poslovni register,

5. ukrep 3.3.3 Spodbude za digitalizacijo in digitalno transformacijo: MSP,
6. ukrep 3.4.3.1 Vlaganja v dvig kakovosti nastanitvenih turističnih kapacitet za trajnostni razvoj slovenskega turizma: gospodarski subjekti s področja gostinstva in turizma, ki opravljajo dejavnost na področju nastanitvenih turističnih dejavnosti.

Za opredelitev velikosti podjetja se upoštevajo določila iz Priloge 1 Uredbe 651/2014/EU.
Pomoč po priglašeni shemi se ne dodeli v:

i. sektorju ribištva in akvakulture, kakor jih zajema Uredba (EU) št. 1379/2013 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 11. decembra 2013 o skupni ureditvi trgov za ribiške proizvode in proizvode iz ribogojstva in o spremembi uredb Sveta (ES) št. 1184/2006 in (ES) št. 1224/2009 ter razveljavitvi Uredbe Sveta (ES) št. 104/2000, z izjemo pomoči za usposabljanje, pomoči za dostop MSP do finančnih sredstev, pomoči na področju raziskav in razvoja ter pomoči za inovacije za MSP;

ii. sektorju primarne kmetijske proizvodnje, z izjemo pomoči za svetovanje v korist MSP, pomoči za financiranje tveganja, pomoči za raziskave in razvoj, pomoči za inovacije za MSP, okoljske pomoči, pomoči za usposabljanje;

iii. sektorju predelave in trženja kmetijskih proizvodov kadar je:

a. znesek pomoči določen na podlagi cene oziroma količine takih proizvodov, ki so kupljeni od primarnih proizvajalcev ali jih je na trg dalo zadevno podjetje,

b.  pomoč pogojena s tem, da se delno ali v celoti prenese na  primarne proizvajalce; 

iv. za lažje zaprtje nekonkurenčnih premogovnikov, kakor jo zajema  Sklep Sveta št. 2010/787/EU z dne 10. decembra 2010 (UL L 336, 21.12.2010, str. 24), razen v primeru pomoči de minimis;
v. sektorju jeklarstva, lignita in premogovništva;

vi. prometnemu sektorju in povezani infrastrukturi;

vii. proizvodnji, shranjevanju, prenosu in distribuciji energije in energetski infrastrukturi;

viii.  pomoč v sektorju širokopasovnih povezav.

V primeru, da podjetje opravlja dejavnost tudi v zgoraj navedenih izključenih sektorjih iz točk i. ii. ali iii., lahko prejme pomoč v povezavi z drugo, neizključeno dejavnostjo. V tem primeru mora skladno z računovodskimi standardi voditi ločene računovodske evidence in v pojasnilih k računovodskim izkazom razkriti ločene računovodske izkaze za opravljanje dejavnosti, kot bi se to zahtevalo, če bi te dejavnosti opravljala ločena podjetja.

Državna pomoč ni dovoljena za aktivnosti, povezane z izvozom, ko je pomoč neposredno vezana na izvožene količine, vzpostavitev in delovanje distribucijskega mreže ali na druge tekoče izdatke, povezane z izvozno aktivnostjo
.
Državna pomoč ni dovoljena v primerih, ko bi se uporabi domačega blaga dajalo prednost pred uporabo uvoženega blaga.

Državna pomoč ni dovoljena za prejemnike pomoči, ki so v postopku vračanja neupravičeno prejete državne pomoči na podlagi odločbe Evropske komisije, ki je prejeto državno pomoč iste države članice razglasila za nezakonito in nezdružljivo s skupnim trgom Skupnosti.

Državna pomoč se ne sme dodeliti za ukrepe pomoči, ki bi upravičencem pomoči omejevala možnost izkoriščanja rezultatov raziskav, razvoja in inovacij v drugih državah članicah.

Podjetje ni v težavah skladno s točkami a, b in e 18. točke 2. člena Uredbe 651/2014/EU 
. 
Podjetje ni v postopku prisilne poravnave, stečajnem postopku, postopku likvidacije ali prisilnega prenehanja, z njegovimi posli iz drugih razlogov ne upravlja sodišče, ni opustil poslovne dejavnosti in na dan oddaje vloge ni bil v stanju insolventnosti, v skladu z določbami Zakona o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju (Uradni list RS, št. 13/14 – uradno prečiščeno besedilo, 10/15 – popr., 27/16, 31/16-odl. US, 38/16 – odl. US, 63/16 – ZD-C, 54/18 – odl. US, 69/19 – odl. US, 74/20 – odl. US in 85/20 – odl. US) in ni v postopku likvidacije po Zakonu o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13, 55/15, 15/17, 22/19 – ZPosS, 158/20 – ZIntPK-C, 18/21, 18/23 – ZDU-1O in 75/23).

Podjetje ne prejema, ali ni v postopku pridobivanja državnih pomoči za reševanje in prestrukturiranje podjetij v težavah po Zakonu o pomoči za reševanje in prestrukturiranje gospodarskih družb in zadrug v težavah (Uradni list RS, št. 5/17).
Podjetje nima neporavnanih obveznosti do Republike Slovenije iz naslova davkov in prispevkov.
Prejemnik pomoči nima neporavnanega vračila preveč izplačane državne pomoči ali pomoči po pravilu »de minimis«.

Sedež, poslovna enota ali podružnica podjetja, ki je deležno razvojne spodbude, je v Republiki Sloveniji (oz. v primeru podjetij iz drugih držav članic Evropske unije je dovoljeno, da se le ta vzpostavi do trenutka plačila pomoči).

Prejemnik pomoči potrdi, da ni izvedel premestitve
 v poslovno enoto, v kateri naj bi se izvajala začetna naložba, za katero se zaprosi pomoč, v dveh letih pred vlogo za pomoč, in poda zavezo, da tega ne bo storil do dveh let po dokončanju začetne naložbe, za katero se zaprosi pomoč. 

Mnenje SSDP:

Navedena opredelitev upravičencev do pomoči je v skladu s 1. členom, 61a. točko 2. člena, 13. in 14. členom ter prilogo I Uredbe o splošnih skupinskih izjemah. 

8. Oblika pomoči 

Pomoč bo dodeljena v obliki subvencij.
Mnenje SSDP: 

Pomoč spada med pregledne oblike pomoči, kar je v skladu s 5. členom Uredbe o splošnih skupinskih izjemah. 

9. Spodbujevalni učinek

Pomoč po priglašeni shemi je mogoče dodeliti, če upravičenec predloži vlogo za pomoč pred začetkom izvajanja projekta ali dejavnosti. Vloga mora vsebovati najmanj naslednje podatke:

· ime in velikost podjetja,

· opis projekta, vključno z datumom začetka in zaključka,

· lokacija projekta,

· seznam stroškov projekta,

· vrsta pomoči in

· znesek zaprošenega javnega financiranja.

Začetek del pomeni bodisi začetek gradbenih del v okviru naložbe bodisi prvo pravno zavezujočo zavezo za naročilo opreme ali vsako drugo zavezo, zaradi katere naložbe ni več mogoče preklicati, če se ta začne pred začetkom gradbenih del. Nakup zemljišča in pripravljalna dela (na primer pridobivanje dovoljenj, opravljanje predhodnih študij izvedljivosti) se ne štejejo za začetek del. Pri prevzemih začetek del pomeni trenutek, ko se pridobijo sredstva, ki so neposredno povezana s kupljeno poslovno enoto.

Mnenje SSDP: 


Navedena opredelitev spodbujevalnega učinka je v skladu s 23. točko 2. člena in 6. členom Uredbe o splošnih skupinskih izjemah.

10. 
Kumulacija
Zgornje meje državnih pomoči ter pragovi za priglasitev veljajo ne glede na to, iz katerih javnih sredstev je pomoč dodeljena in ali je pomoč dodeljena v okviru več shem državnih pomoči ali individualnih pomoči hkrati. Upošteva se skupni znesek državne pomoči za dejavnost, projekt ali podjetje. 

Državna pomoč za iste upravičene stroške se lahko kumulira le, če se s tako kumulacijo ne preseže največje intenzivnosti pomoči ali zneska pomoči, ki velja za to pomoč.
Državna pomoč se ne sme združevati s pomočjo, dodeljeno po pravilu »de minimis« za enake upravičene stroške, če bi bile s tem presežene dovoljene meje intenzivnosti državnih pomoči.

Mnenje SSDP: 

Navedena opredelitev kumulacije pomoči je v skladu z 8. členom Uredbe o splošnih skupinskih izjemah.
11. 
Trajanje sheme
Spodbude na podlagi priglašene sheme se lahko odobrijo do 31. 12. 2026.
Mnenje SSDP: 

Predvideno trajanje sheme sovpada z obdobjem veljavnosti Uredbe o splošnih skupinskih izjemah. 
12.
Proračun sheme

Skupni predvideni znesek pomoči na osnovi priglašene sheme znaša 182.595.000,00 EUR (2024: 10.000.000,00, 2025: 67.595.000,00 EUR, 2026: 105.000.000,00 EUR).
Mnenje SSDP: 

Proračun sheme je v okviru omejitev, ki so določene v Uredbi o splošnih skupinskih izjemah.
13. 
Merjenje učinkovitosti državnih pomoči 

	Spremljanje izvajanja DP – Evalvacija:



	Prosimo, da opredelite načrt ocenjevanja sheme pomoči:

	· cilje sheme pomoči, ki se ocenjuje
	Evalvacija DP bo izvedena v okviru celovite evalvacije izvedbe ukrepov Programa ukrepov MGTŠ za spodbujanje in konkurenčnost v obdobju 2024-2030. Cilji Programa, ki se navezujejo na regionalno državno pomoč so: 
- spodbuditi trajnostno naravnane investicije in razvoj podjetij s poudarkom na viziji zelenega, ustvarjalnega in pametnega gospodarstva, ki temelji na uravnoteženem regionalnem razvoju, racionalnem prostorskem načrtovanju in ustvarjanju višje dodane vrednosti; 
- dvigniti dodano vrednost v turizmu s preoblikovanjem v trajnostni turizem višje dodane vrednosti;
- povečati obseg  predelave lesa, temelječe  na okolju prijaznem proizvodnem procesu in učinkoviti rabi virov v skladu z načeli krožnega gospodarstva in uporabe lesenih izdelkov,  kar bo pripomoglo k hitrejšemu prehodu v nizkoogljično družbo,

- zmanjšati odvisnost Evropske unije v strateških sektorjih. 
Vsi cilji so opredeljeni v točki 1.3 Programa ukrepov MGTŠ za spodbujanje in konkurenčnost v obdobju 2024-2030.    

	· vprašanja pri ocenjevanju
	Ali smo z dodeljenimi državnimi pomočmi spodbudili/spodbujali regionalni razvoj? Ali je razvoj uspešen? Pri katerih kazalnikih prihaja do neskladij s cilji? Ali so vložena sredstva zadostna za doseganje ciljev? Ali so posamezni ukrepi učinkoviti?

	· kazalnike rezultatov
	Rezultati se spremljajo na nivoju celotnega Programa. Za regionalno pomoč so relevantni predvsem naslednji: število podprtih podjetij, število novih zaposlitev glede na delovne ure, število podjetij, ki uvajajo nove izdelke in storitve na trg višina čistih prihodkov od prodaje v lesni industriji, višina prilivov iz naslova izvoza potovanj, število prihodov vseh gostov, število nastanitvenih enot, št. podprtih podjetij v globoke, digitalne in čiste tehnologije ter biotehnologije.

	· predvideno metodologijo za izvedbo ocene
	Ministrstvo izvede celovito vrednotenje učinkov dodeljenih pomoči na koncu programskega obdobja.

	· zahteve za zbiranje podatkov
	Potrebne podatke in delne analize pridobi ministrstvo od dajalcev pomoči, SURS, AJPES.

	· predlagani časovni okvir ocene, vključno z datumom predložitve končnega ocenjevalnega poročila
	Ministrstvo izvede celovito vrednotenje učinkov dodeljenih pomoči na koncu programskega obdobja. Po koncu veljavne regionalne sheme državne pomoči.

	· opis neodvisnega organa, ki izvaja ocenjevanje ali meril, ki se bodo uporabila za njegovo izbiro
	Upravljalec sheme je ministrstvo, ki izvede analizo za vse dodeljene pomoči v vseh direktoratih ministrstva in izvajalskih institucijah.

	· načine za zagotavljanje obveščanja javnosti o ocenjevanju
	Objava na spletni strani ministrstva.


14. 
Sofinanciranje iz skladov EU 

Pomoč po priglašeni shemi se sofinancira iz Sklada za regionalni razvoj (ERDF), Mehanizma za okrevanje in odpornost (RRF) in Sklada za pravični prehod (JTF), in sicer v višini 165.735.500,00 EUR (91 %), od tega 62.895.500 EUR iz ERDF (34 %), 14.000.000 EUR iz RRF (8 %) in 88.840.000 EUR iz JTF (49 %).
15. 
Skladnost sheme s pravili o državnih pomočeh

Pravna podlaga sheme »Program ukrepov Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport za spodbujanje podjetništva in konkurenčnosti v obdobju 2024–2030 (verzija 4.0; dokument št. 303-35/2023/49 z dne 13. 3. 2025)« izpolnjuje vse pogoje iz poglavja I, 13. in 14. člena poglavja II ter priloge I Uredbe o splošnih skupinskih izjemah, nadalje vsebuje pravna podlaga sklic na Uredbo o splošnih skupinskih izjemah z navedbo njenega naslova in sklica na objavo v Uradnem listu Evropske unije. 
Na podlagi ugotovitev podanih v obrazložitvi je Ministrstvo za finance, Sektor za spremljanje državnih pomoči na podlagi 1. odstavka 7. člena Zakona o spremljanju državnih pomoči odločilo, da priglašena dopolnitev sheme pomoči MGTŠ »Regionalna shema državnih pomoči - program ukrepov MGTŠ« predstavlja državno pomoč, ki je združljiva z Uredbo o splošnih skupinskih izjemah. 

16. 
Ostale določbe 

MGTŠ je dolžno poročati Ministrstvu za finance o dodeljenih državnih pomočeh v skladu z Uredbo o posredovanju podatkov in poročanju o dodeljenih državnih pomočeh in pomočeh po pravilu "de minimis", in sicer po namenu — 2211 Naložbe in ustvarjanje delovnih mest zaradi naložb.
Uredba o splošnih skupinskih izjemah tudi zahteva, da države članice vodijo natančno evidenco o državnih pomočeh, ki predstavljajo skupinsko izjemo. Evidenca mora vsebovati vse potrebne podatke, iz katerih je razvidno, da so pogoji za skupinsko izjemo izpolnjeni, vključno s podatkom, da ima prejemnik status mikro, malega ali srednje velikega podjetja ter podatki o izpolnjevanju spodbujevalnega učinka. Evidenco o dodeljenih pomočeh je potrebno hraniti 10 let od datuma njihove odobritve.
Ministrstvo za finance bo v roku 20 delovnih dni po začetku izvajanja pomoči za skupinske izjeme obvestilo Evropsko komisijo ter ji hkrati posredovalo povzetek podatkov, namenjen objavi v Uradnem listu Evropske unije, kot to določa 11. člen Uredbe o splošnih skupinskih izjemah. 
S spoštovanjem, 
Ervina Jarc, sekretarka
     





Po pooblastilu št. 020-21/2025/2 z dne 14. 3. 2025
Pripravila:

mag. Nataša Kokol Car

PRILOGA: Povzetek sheme

	Datum potrditve sheme:
	9. 4. 2024, 1. dopolnitev 21. 11. 2024, 2. dopolnitev 18. 3. 2025

	Priglasitelj:
	Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport

	Naslov:
	Regionalna shema državnih pomoči - program ukrepov MGTŠ

	Kategorija:
	Regionalna pomoč

	Pravna podlaga:
	Zakon o podpornem okolju za podjetništvo (Uradni list RS, št. 102/07, 57/12, 82/13, 17/15, 27/17, 13/18-ZSInv in 40/23 – ZZrID-A) 
Zakon o spodbujanju razvoja turizma (Uradni list RS, št. 13/18) 
Zakon o odnosih Republike Slovenije s Slovenci zunaj njenih meja (Uradni list RS, št. 43/06, 76/10 in 206/21 – ZDUPŠOP) 
Uredba o razvojnih spodbudah za turizem (Uradni list RS, št. 208/21)
Program ukrepov Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport za spodbujanje podjetništva in konkurenčnosti v obdobju 2024–2030 (verzija 4.0; dokument št. 303-35/2023/49 z dne 13. 3. 2025)

	Instrument pomoči:
	Subvencija

	Proračun:
	182.595.000,00 EUR

	Upravičenci:
	Podjetja vseh velikosti

	Intenzivnost pomoči:


	Najvišje intenzivnosti kot so določene v uredbi, ki ureja karto regionalne pomoči.

	Upravičeni stroški:


	Stroški naložbe v opredmetena in neopredmetena osnovna sredstva za začetne naložbe ali začetne naložbe, ki ustvarijo novo gospodarsko dejavnost.

	Pogoji:
	- Upravičenec mora vložiti vlogo za dodelitev pred začetkom izvajanja projekta.
- Upravičenec mora zagotoviti finančni prispevek v višini vsaj 25 % upravičenih stroškov.
- Nabavljena osnovna sredstva morajo biti nova (razen za mikro, mala in srednje velika podjetja in pri prevzemu poslovne enote).
- Naložba se mora ohraniti na območju, ki je bilo upravičeno do pomoči najmanj 5 let (veliko podjetje) in 3 leta (mikro, malo in srednje veliko podjetje) po zaključku naložbe. 

	Trajanje:
	do 31. 12. 2026





	Prosimo, da se pri odgovoru


							 sklicujete na našo številko








Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport


Kotnikova 5


1000 Ljubljana





e-pošta: � HYPERLINK "mailto:gp.mgts@gov.si" �gp.mgts@gov.si�




















� Uredba Komisije (EU) 2023/1315 z dne 23. junija 2023 o spremembi Uredbe (EU) št. 651/2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči za združljive z notranjim trgom pri uporabi členov 107 in 108 Pogodbe ter Uredbe (EU) 2022/2473 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči za podjetja, ki se ukvarjajo s proizvodnjo, predelavo in trženjem ribiških proizvodov in proizvodov iz akvakulture, za združljive z notranjim trgom z uporabo členov 107 in 108 Pogodbe (UL L 167, z dne 30.6.2023, str.1-90)


� Neuradno prečiščeno besedilo je objavljeno na spletni strani: �HYPERLINK "https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A02014R0651-20230701"��EUR-Lex - 02014R0651-20230701 - EN - EUR-Lex (europa.eu)�.


� Razlog za podaljšanje je lahko povezan z objektivnimi okoliščinami zaradi katerih utemeljeno ni bilo mogoče dokončati projekta, pri čemer velja, da teh okoliščin ni bilo mogoče vnaprej predvideti oz. se jim izogniti in da so neposredno povezane z izvedbo projekta (okoliščine kot je bila npr. pandemija COVID-19, vojna v Ukrajini itd.)


� Bruto ekvivalent nepovratnih sredstev pomeni znesek subvencije, predan upravičencu (prejemniku pomoči) v obliki nepovratnih sredstev pred vsakim odbitkom davkov ali drugih dajatev.


�  �HYPERLINK "http://data.europa.eu/eli/reg/2024/795/oj" \o "to EUR-Lex" \t "_blank"��Uredba (EU) 2024/795� Evropskega parlamenta in Sveta z dne 29. februarja 2024 o vzpostavitvi platforme za strateške tehnologije za Evropo (platforma STEP) in spremembi �HYPERLINK "http://data.europa.eu/eli/dir/2003/87/oj" \o "to EUR-Lex" \t "_blank"��Direktive 2003/87/ES� ter �HYPERLINK "http://data.europa.eu/eli/reg/2021/1058/oj" \o "to EUR-Lex" \t "_blank"��uredb (EU) 2021/1058�, (EU) 2021/1056, (EU) 2021/1057, (EU) št. 1303/2013, (EU) št. 223/2014, (EU) 2021/1060, (EU) 2021/523, (EU) 2021/695, (EU) 2021/697 in (EU) 2021/241 (UL L št. 2024/795 z dne 29. 2. 2024).


� Pomoč za kritje stroškov študij ali svetovalnih storitev, potrebnih za uvajanje novega ali obstoječega proizvoda na novem trgu v drugi državi članici ali tretji državi, se ne šteje za pomoč dejavnostim, povezanim z izvozom.


� Ob upoštevanju ostalih v tem poglavju zapisanih pogojev „podjetje v težavah“ pomeni tudi podjetje, za katerega velja vsaj ena od naslednjih okoliščin kot opredeljeno v 18. točki 2. člena Uredbe 651/2014/EU:


(a) če je v primeru družbe z omejeno odgovornostjo (razen MSP, ki obstaja manj kot tri leta) zaradi nakopičenih izgub izginila več kot polovica vpisanega osnovnega kapitala. To je v primeru, ko nakopičene izgube, ki se odštejejo od rezerv (in vseh drugih elementov, ki se na splošno štejejo kot del lastnih sredstev družbe), povzročijo negativen kumulativni znesek, ki presega polovico vpisanega osnovnega kapitala. Za namene te določbe se „družba z omejeno odgovornostjo“ nanaša predvsem na vrste podjetij kot so opredeljena z  ZGD-1, „osnovni kapital“ pa vključuje po potrebi vse vplačane presežke kapitala;


(b) če je v primeru družbe, v kateri vsaj nekaj članov nosi neomejeno odgovornost za dolg družbe (razen MSP, ki obstaja manj kot tri leta), zaradi nakopičenih izgub izginila več kot polovica njenega kapitala, kot je prikazan v računovodskih izkazih družbe. Za namene te določbe se družba„ v kateri vsaj nekaj članov nosi neomejeno odgovornost za dolg družbe“ nanaša predvsem na vrste podjetij kot so opredeljena z ZGD-1;


(e) če je v primeru podjetja, ki ni MSP, v zadnjih dveh letih:


knjigovodsko razmerje med dolgovi in lastnim kapitalom večje od 7,5 in 


razmerje med dobičkom podjetja pred obrestmi, davki in amortizacijo (EBITDA) in kritjem obresti nižje od 1,0. 


� Premestitev pomeni prenos enake ali podobne dejavnosti ali njenega dela iz poslovne enote v eni pogodbenici Sporazuma EGP (začetna poslovna enota) v poslovno enoto v drugi pogodbenici Sporazuma EGP, v kateri se izvede naložba, ki prejme pomoč (poslovna enota, ki prejme pomoč). Do prenosa pride, če izdelek ali storitev v začetni poslovni enoti in poslovni enoti, ki prejme pomoč, vsaj delno služi istemu namenu in izpolnjuje zahteve ali potrebe iste vrste strank, pri tem pa pride tudi do izgube delovnih mest pri enaki ali podobni dejavnosti v eni od začetnih poslovnih enot upravičenca v EGP.
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