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ZADEVA: NAČRTOVANJE  ORGANIZACIJE  DELA V VRTCIH ZA ŠOLSKO LETO 2019/2020

Spoštovani, 

kot pomoč pri načrtovanju organizacije dela v vašem vrtcu za prihodnje šolsko leto 2019/2020,
vam posredujemo nekaj pojasnil in informacij, za katere nas v tem času vrtci običajno prosite.

1. Oblikovanje oddelkov v vrtcih
Pri oblikovanju oddelkov za šolsko leto 2019/2020 je treba upoštevati določila pravilnika, ki ureja normative za dejavnost predšolske vzgoje. Oddelki se oblikujejo pred začetkom tekočega šolskega leta za celo šolsko leto. To pomeni, da med šolskim letom otrok ne premeščate med oddelki. Šteje se, da sodijo v oddelek drugega starostnega obdobja otroci, ki do konca koledarskega leta dopolnijo najmanj tri leta starosti (v šolskem letu 2019/2020 do konca decembra 2019). 

Pri oblikovanju kombiniranih oddelkov je treba upoštevati, da se lahko oblikujejo, če so v oddelku vsaj trije otroci prvega starostnega obdobja. V kombiniranem oddelku je lahko največ sedem otrok prvega starostnega obdobja. Za vsake tri otroke drugega starostnega obdobja manj, se lahko poveča število otrok prvega starostnega obdobja za enega otroka, kot sledi iz tabele:

	Število otrok prvega starostnega obdobja v kombiniranem oddelku
	Število otrok drugega starostnega obdobja v kombiniranem oddelku

	7
	10

	8
	7 (10-3)

	9
	4 (7-3)


Če občina s sklepom poveča normativ števila otrok v oddelku za plus dva otroka, se lahko poveča le število otrok drugega starostnega obdobja. 

	Število otrok prvega starostnega obdobja v kombiniranem oddelku
	Število otrok drugega starostnega obdobja v kombiniranem oddelku pri fleksibilnem normativu plus dva otroka:

	7
	12

	8
	9 (12-3)

	9
	6 (9-3)

	10
	3 (6-3)


2. Vključevanje otrok s posebnimi potrebami v  oddelek vrtca
V oddelek sta lahko vključena dva otroka s posebnimi potrebami, med šolskim letom se lahko v oddelek vključi še en otrok istega oddelka s posebnimi potrebami, tako, da so lahko v oddelek vključeni največ trije otroci s posebnimi potrebami. 
3. Vnos podatkov v  aplikacijo CEUVIZ

V šolskem letu 2019/2020 boste  vrtci  v aplikacijo CEUVIZ morali vnesti  tudi podatke o vključitvi otrok v oddelke.  Navodila za vnos podatkov o oddelkih predšolske vzgoje so na spletni strani:

http://eportal.mss.edus.si/portal/documents/20888/0/Navodila_oddelki_PSV.pdf/db641765-e84f-4dc7-a706-3f27382bfba8
Vnos podatkov za naslednje šolsko leto  bo omogočen v drugi polovici meseca junija. Vnos otrok po oddelkih v CEUVIZ, vrtci opravite najkasneje do 30. septembra 2019.

Otroke, ki bodo imeli  v naslednjem šolskem letu odlog šolanja, vnesite v  CEUVIZ ročno, kot je navedeno v navodilih aplikacije:
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PRENOS UDELEZENCEV V NASLEDNJE SOL

OPOZORILO: Nekaterih otrok v naslednje $olsko leto ni mogoce
vpisati preko maske »Prenos udelezencev v naslednje Solsko/
Studijsko leto«. Vzrok za to se izpie v polju »Opombac«

V polju se lahko pojavi tudi opomba »Otrok je v tem letu dopolnil
6 letl«. Otrok, ki v tekotem koledarskem letu dopolnijo 6 let, ni
mogoce vpisati v predSolski program za novo Solsko leto preko
maske za prenos. Ce bodo udelezenci tudi v naslednjem Solskem
letu obiskovali predSolski program (odloZitev $olanja) na vasem
zavodu, jih v aplikaciio CEUVIZ vpisete preko maske »Vnos/
urejanjefiskanje«.
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4. Vnos v aplikacijo  Evidenca zavodov in programov

Ministrstvo ima vzpostavljeno tudi aplikacijo Evidenca zavodov in programov, ki vsebuje vse podatke o zavodu, ki so razvidni iz Poslovnega registra RS in Razvida izvajalcev javno veljavnih programov. Aplikacija se povezuje z vsemi aplikacijami, ki jih ima ministrstvo vzpostavljene z vrtci, kar pomeni, da se podatki o zavodu avtomatično prenašajo v druge aplikacije in dokumente. Zato vas prosimo, da zavodi sproti popravljate poslovne in druge podatke zavoda (DŠ, TRR, ime zavoda, enote, telefonske številke….). Povezava na spletno stran:

http://eportal.mss.edus.si/portal/navodila?appid=20907
5. Vnos v aplikacijo Prosta mesta

Vrtci vnašate podatke v aplikacijo ob vsaki spremembi oziroma najpozneje v treh dneh po nastanku spremembe. Če v tekočem mesecu ni bilo sprememb podatkov, vrtec na zadnji delovni dan v mesecu pravilnost podatkov samo potrdi. 

Predvidoma v letu 2020 bo omogočen tudi prenos podatkov o oddelkih iz aplikacije  CEUVIZ v aplikacijo Prosta mesta.

6. Centralna evidenca zaposlenih na področju vzgoje in izobraževanja
Z uveljavitvijo 135. d člena ZOFVI boste  v šolskem letu 2019/2020 tudi vrtci vnašali podatke o zaposlenih v evidenco KPIS. O tem vas bomo seznanili s posebno okrožnico.

7.  Pisni dogovor s strokovnim delavcem pred izvajanjem bivanja v naravi

Za bivanje v naravi, ki ga izvajajo vrtci, kateri se za to obliko obogatitvene dejavnosti odločijo, se smiselno uporablja Pravilnik o financiranju šole v naravi (UL RS, št. 61/07, 70/08 in 61/09). Pogoj je, da ravnatelj vrtca pred dogodkom sklene pisni dogovor s strokovnim delavcem, s katerim se dogovorita o pripadajočih dodatkih.

V 17. členu pravilnika je določeno, da ravnatelj in strokovni delavci (tisti, ki otroke spremljajo pri bivanju v naravi), pred izvedbo bivanja v naravi, sklenejo pisni dogovor o številu ur dežurstva in stalne pripravljenosti. Strokovnemu delavcu vrtca, ki sodeluje pri bivanju otrok v naravi, v skladu s pravilnikom, pripada: 

-plača za delovni čas v obsegu, kot je določen v njegovi pogodbi o zaposlitvi, v skladu s predpisi, ki urejajo plače,

-plačilo v skladu s kolektivno pogodbo za največ 5 ur dežurstva in dela preko polnega delovnega časa na dan, oziroma do 16 ur dežurstva in dela preko polnega delovnega časa na teden in do 6 ur pripravljenosti na dan, 

-terenski dodatek v skladu s kolektivno pogodbo.

Usmeritve, vezane na bivanje v naravi, so objavljene v okrožnici številka 602-5/2007 z dne 28. 6. 2007, in sicer: »Plačilo strokovnih delavcev pri izvajanju obogatitvenih dejavnosti, ki se izvajajo več dni izven kraja bivanja otrok – bivanje v naravi – se uredi z internim pravilnikom, ki ga v soglasju z občino ustanoviteljico sprejme svet vrtca. Priporočamo, da pri tem uporabljate Pravilnik o financiranju šole v naravi (Uradni list RS, št. 61/07).«
8. Delovno mesto pomočnik ravnatelja vrtca 

Pomočnik ravnatelja vrtca in Pomočnik ravnatelja vrtca pri šoli (D037005) je enovito delovno mesto in v okviru polne delovne obveznosti (40 ur na teden) mora pomočnik ravnatelja opraviti tudi neposredno delo z otroki oziroma delo v šoli. Pogodba o zaposlitvi je sklenjena za delovno mesto pomočnik ravnatelja vrtca (D037005).
9. Vzorec pogodbe o zaposlitvi

Povezava na vzorec pogodbe o zaposlitvi:

http://www.mizs.gov.si/si/delovna_podrocja/direktorat_za_predsolsko_vzgojo_in_osnovno_solstvo/predsolska_vzgoja/dokumentacija/
10. Nadomeščanje odsotnih delavcev

V povezavi na spletno stran je objavljen Protokol ravnanj za zagotovitev nadomeščanja odsotnih delavcev v vrtcu, ki predstavlja načine nadomeščanja, ki jih omogoča zakonodaja:

http://www.mizs.gov.si/si/delovna_podrocja/direktorat_za_predsolsko_vzgojo_in_osnovno_solstvo/predsolska_vzgoja/
11. Krajši programi za otroke, ki še niso obiskovali vrtca

Javni vrtci imajo možnost, da tudi v  šolskem letu 2019/2020  organizirate in v celoti pridobite sredstva iz državnega proračuna MIZŠ za financiranje oddelka krajšega programa v obsegu 240 ur.  Javni vrtec slednjega organizira za otroke, ki v letu pred vstopom v osnovno šolo še niso bili vključeni v vrtec (torej bodo v tekočem šolskem letu dopolnili starost šest let). Vključitev otroka v krajši program je za starše brezplačna. Podrobneje ta program ureja Pravilnik o organiziranju, delovanju in financiranju oddelkov vrtcev, ki izvajajo krajše programe in so sofinancirani iz državnega proračuna.
Razpis za financiranje delovanja oddelkov, ki bodo izvajali krajše programe v šolskem letu 2019/2020, za otroke, ki še niso obiskovali vrtca, bo ministrstvo objavilo v mesecu septembru 2019 in vas o tem obvestilo.

Lepo pozdravljeni.




Mateja Dover Emeršič

Pooblaščena oseba za vodenje Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo

Po pooblastilu ministra št. 1002-21/2018/9 z dne 23. 4. 2019
