Na podlagi 57. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E, 40/12 – ZUJF, 158/20 – ZIntPK-C, 203/20 – ZIUPOPDVE, 202/21 – odl. US in 3/22 – ZDeb) in 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 – popr., 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16, 15/17 – odl. US, 22/19 – ZPosS, 81/19, 203/20 – ZIUPOPDVE, 119/21 – ZČmIS-A, 202/21 – odl. US, 15/22, 54/22 – ZUPŠ-1, 114/23 in 136/23 – ZIUZDS) Državno odvetništvo Republike Slovenije, Šubičeva ulica 2, 1000 Ljubljana, objavlja interni natečaj za prosto strokovno-tehnično delovno mesto za nedoločen čas, in sicer:

Strokovni sodelavec VII/2 (II) / Strokovni sodelavec za splošne in ekonomske zadeve – 1 delovno mesto, v Sekretariatu, v Službi za splošne zadeve, za področje javnih naročil in upravljanje s premoženjem organa.
Kandidati, ki se bodo prijavili na interni natečaj, morajo poleg splošnih pogojev, ki jih določajo predpisi s področja delovnega prava, izpolnjevati še naslednje pogoje:
· sklenjeno delovno razmerje na za nedoločen čas v državni upravi, pravosodnih organih, drugih državnih organih in upravah lokalnih skupnosti, ki so pristopili k »Dogovoru o vključitvi v interni trg dela«,
· najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prejšnje)/visokošolska strokovna izobrazba (prejšnja) ali najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska strokovna izobrazba (prva bolonjska stopnja) ali najmanj visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska univerzitetna izobrazba (prva bolonjska stopnja),

· 3 leta delovnih izkušenj.
Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Za delovne izkušnje se štejejo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na delovnem mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno stopnjo nižji izobrazbi. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi drugo delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira, pri čemer se upošteva čas opravljanja takega dela in stopnja izobrazbe. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.
Zahtevane delovne izkušnje se skrajšajo v primerih določenih v 54. členu Uredbe o notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih v organih javne uprave in pravosodnih organih (Uradni list RS, št. 58/03 z nadaljnjimi spremembami in dopolnitvami).

Naloge delovnega mesta so: 
 - pripravljanje, vodenje in izvajanje postopkov javnih naročil male vrednosti in
   sodelovanje v postopkih drugih javnih naročil;

 - priprava podatkov, pogodb, naročilnic in evidenc s področja javnih naročil;

 - načrtovanje, priprava, organiziranje in spremljanje postopkov za izvedbo tekočega 
   vzdrževanja in investicij;

 - sodelovanje pri pripravi finančnih načrtov glede tekočega vzdrževanja in investicij;

 - sodelovanje pri izvajanju postopkov razpolaganja in upravljanja s stvarnim premoženjem;

 - izvajanje nalog s področja skrbništva premoženja;

 - nabava, vodenje evidence in usklajevanje stanja drobnega inventarja;

 - sodelovanje pri izvedbi postopkov, pripravi gradiva in vodenje potrebnih evidenc s področja
   dela;

 - izvajanje nadzora nad pravilnim in pravočasnim izvajanjem pogodbenih obveznosti, 
   usklajevanje s pristojnimi organi in organizacijami;

 - spremljanje, posredovanje in usklajevanje predlogov in pobud ter njihovo posredovanje 
   pristojnim organom in službam;

 - sodelovanje v projektnih in delovnih skupinah;

 - priprava poročil, informacij in analiz;

 - druge naloge določene s področnimi predpisi;

 - opravljanje drugih del po nalogu nadrejenega ali po odredbi.

Prijava na prosto delovno mesto mora vsebovati:
1. izjavo kandidata o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti razvidna stopnja in smer izobrazbe ter leto in ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena,

2. opis delovnih izkušenj, iz katerega je razvidno izpolnjevanje pogoja glede zahtevanih delovnih izkušenj (opis naj vsebuje navedbo delodajalca, skupen čas trajanja dela, opis dela ter stopnjo zahtevnosti delovnega mesta).

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja, sposobnosti in veščine, ki jih je pridobil.
Strokovna usposobljenost kandidatov se bo presojala na podlagi navedb v prijavi, priloženih pisnih izjav in razgovorom.
Z izbranim kandidatom bo sklenjena pogodba o zaposlitvi za nedoločen čas s polnim delovnim časom in šestmesečnim poskusnim delom. Izhodiščni plačni razred razpisanega delovnega mesta je 36. Izbrani kandidat bo delo opravljal v uradnih prostorih Državnega odvetništva Republike Slovenije, na sedežu v Ljubljani, v Sekretariatu, v Službi za splošne zadeve, Šubičeva ulica 2, 1000 Ljubljana, oziroma v drugih uradnih prostorih.
Kandidat vloži prijavo v pisni obliki, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo: »Prijava na interni natečaj za delovno mesto Strokovni sodelavec VII/2 (II) / strokovni sodelavec za splošne in ekonomske zadeve« na naslov: Državno odvetništvo Republike Slovenije, Šubičeva ulica 2, 1000 Ljubljana, in sicer v roku 8 dni po objavi. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: gs.dodv@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni najkasneje v osmih dneh po zaključenem postopku izbire. Obvestilo o končanem izbirnem postopku bo objavljeno tudi na spletni strani Državnega odvetništva republike Slovenije: https://www.dodv-rs.si/aktualno/objave-in-natecaji/koncani-natecajni-postopki/
Informacije o izvedbi postopka zaposlitve daje ga. Mirjam Nučič, tel. št. 01 244 10 39. 

V besedilu javne objave uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske. 
