Na podlagi tretjega odstavka 57. člena Zakona o javnih uslužbencih 

( Uradni list RS, št. 56/2002 in 110/2002-ZDT ) in 8. člena Uredbe o postopku za zasedbo prostega delovnega mesta v organih državne uprave in v pravosodnih organih ( Uradni list RS, št. 22/2004 ) je Vlada Republike Slovenije na svoji 73. seji dne 6.5.2004 sprejela

DOGOVOR O VKLJUČITVI V INTERNI TRG DELA

I.

Na podlagi tega dogovora se interni natečaji v organih državne uprave izvajajo tako, da zajamejo tudi druge državne organe in uprave lokalnih skupnosti.

II.

Predstojniki Državnega zbora Republike Slovenije, Državnega sveta Republike Slovenije, Ustavnega sodišča Republike Slovenije, Računskega sodišča Republike Slovenije, Urada varuha človekovih pravic, pravosodnih organov in drugih državnih organov, ki niso organi državne uprave ter predstojniki uprav lokalnih skupnosti sklenejo z Vlado Republike Slovenije dogovor o vključitvi v interni trg dela s podpisom posebne pristopne izjave o vključitvi v interne natečaje v organih državne uprave.

Predstojniki uprav lokalnih skupnosti lahko za podpis posebne pristopne izjave iz prejšnjega odstavka pooblastijo reprezentativno združenje lokalnih skupnosti.

III.

Na podlagi podpisane pristopne izjave iz prejšnje točke tega dogovora javni uslužbenec, zaposlen v drugem državnem organu oz. upravi lokalne skupnosti, pridobi pravico, da pod enakimi pogoji kandidira za zasedbo prostega delovnega mesta v organu državne uprave, javni uslužbenec, zaposlen v organu državne uprave, pa pravico, da pod enakimi pogoji kandidira za zasedbo prostega delovnega mesta v drugem državnem organu oz. upravi lokalne skupnosti.

IV.

Interni natečaji se izvajajo preko interneta.

Prosta delovna mesta v organih državne uprave, drugih državnih organih in upravah lokalnih skupnostih se objavijo na spletni strani Kadrovske službe Vlade Republike Slovenije: http//www.sigov.si/ksv.  

Objava prostega delovnega mesta iz prejšnjega odstavka ne šteje za postopek za novo zaposlitev uradnika oz. strokovno-tehničnega delavca, zato se ne objavlja niti v Uradnem listu Republike Slovenije ali v dnevnem časopisu, niti pri Zavodu za zaposlovanje Republike Slovenije. 

V.

Pri premestitvi uradnika iz organa državne uprave v drug državni organ oz. iz drugega državnega organa v organ državne uprave na uradniško delovno mesto, ki se opravlja v višjem nazivu, se uradnika imenuje v najnižji naziv, v katerem se lahko opravljajo naloge na tem delovnem mestu, razen če je bil že pred premestitvijo imenovan v naziv, v katerem se lahko opravljajo naloge na delovnem mestu.

Ob sklenitvi delovnega razmerja pri prehodu uradnika iz organa državne uprave v upravo lokalne skupnosti oz. iz uprave lokalne skupnosti v organ državne uprave, vključenih v interni trg dela, se lahko uradnika imenuje v naziv, ki je višji od najnižjega naziva, v katerem se lahko opravljajo naloge na delovnem mestu.

VI.

Vsa ostala vprašanja so urejena z Uredbo o postopku za zasedbo prostega delovnega mesta v organih državne uprave in v pravosodnih organih.

Številka: 132-2/2004

V Ljubljani, dne 6.5.2004
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