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Zadeva: 	Obveznost pridobitve soglasja za zaposlitev javnih uslužbencev v Zavodu RS za zaposlovanje – Odgovor
Zveza:                   Vaš dopis, št. 5440-3/2014-14 z dne 1. 8. 2014 


V vednost smo prejeli vaš odgovor (dopis št. 5440-3/2'14-13 z dne 1.8.2014) naslovljen  na Zavod RS za zaposlovanje Slovenije (v nadaljevanju Zavod),  v zvezi  z  izdajanjem soglasij za zaposlitev javnih uslužbencev, kot so določena v 183. in 186. členu Zakona za uravnoteženje javnih financ (Uradni list RS, št. 40/12, 96/12 - ZPIZ-2, 104/12 - ZIPRS1314, 105/12, 8/13, 25/13, 46/13 - ZIPRS1314-A, 47/13 - ZOPRZUJF, 56/13 - ZŠtip-1, 63/13 - ZOsn-I in 63/13 - ZJAKRS-A, v nadaljevanju ZUJF).

Iz  dopisa je razvidno, da Zavod želi odgovor na vprašanje ali je potrebno soglasje pridobiti tudi v primeru, ko gre za zaposlitev javnih uslužbencev na projektu, iz katerega se sofinancira samo del plače javnega uslužbenca (15% krije projekt, 85 % pa Zavod) ter ali je potrebno soglasje pridobiti za pripravo novih pogodb o zaposlitvi na projektih, ki so se pričeli izvajati še pred uveljavitvijo ZUJF, glede na to, da so bili projekti in sredstva za plače zaposlenih odobreni že pred uveljavitvijo ZUJF.

V skladu s 183. členom ZUJF je zaposlovanje v javnem sektorju, ne glede na veljavne standarde in normative in ne glede na sprejete kadrovske načrte, programe dela, poslovne in finančne načrte posameznega subjekta javnega sektorja, dovoljeno le na podlagi soglasja, ki ga mora uporabnik proračuna pridobiti pred začetkom postopka zaposlitve. Primeri, ko soglasja ni potrebno pridobiti, pa so taksativno navedeni v 4. odstavku 183. člena ZUJF. Organi oziroma osebe, ki v posameznih primerih izdajo soglasje za zaposlitev, pa so določeni v 186. členu ZUJF.
 









Iz navedenega torej izhaja, da mora Zavod pridobiti soglasje za zaposlitev tudi v primeru, ko gre za zaposlitev javnih uslužbencev na projektu, ne glede na razmerje med viri financiranja plače javnih uslužbencev, kakor tudi v primeru sklenitve novih pogodb na projektih, ki so se pričeli izvajati pred uveljavitvijo ZUJF.  Kot že omenjeno, soglasje za zaposlitev ni potrebno le v taksativno naštetih primerih določenih v  4. odstavku 183. člena ZUJF.  


S spoštovanjem,           

                                                   

                                                                                                   Mojca Ramšak Pešec
                                                                                             GENERALNA DIREKTORICA




V vednost:
- Zavod RS za zaposlovanje Slovenije,
  Centralna služba, e-naslov: gpzrsz@gov.si
