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Spoštovani sodelavci!

V mesecu marcu in aprilu smo do plodnih zaključkov pripeljali usklajevalne sestanke z organi državne uprave, ki imajo zaradi svojega področja dela nekatere večje posebnosti. Na ta način smo si prizadevali vzpostaviti kompetenčni model, ki bo uporaben za vse organe državne uprave.

Ključne rezultate projekta smo meseca marca tudi predstavili članom širše in ožje medresorske delovne skupine. S tem smo zakorakali v zaključek projekta vzpostavitve kompetenčnega modela v državni upravi. Vsebina je bila sprejeta pozitivno, člani pa so izrazili veliko zanimanje za nadaljnje sodelovanje pri implementaciji rezultatov skupnega dela. Z modelom želimo v nadaljevanju seznaniti tudi vse zaposlene v državni upravi, katerim je tudi namenjen. 

Iz tega razloga vam spodaj predstavljamo model kompetenc, ki je nastal. Sestavljajo ga trije ključni vsebinski sklopi, in sicer temeljne, vodstvene in delovno specifične kompetence. Vsak sklop zajema določeno število kompetenc, te pa so nadalje opredeljene z opisom in vedenjskimi kazalniki. Štiri vodstvene kompetence skupaj s štirimi temeljnimi kompetencami, tvorijo celoto lastnosti, znanj, spretnosti in sposobnosti, pomembnih za učinkovito vodstveno delovanje na različnih nivojih vodenja v državni upravi. Veščine strokovnjakov na različnih področjih dela opredeljujejo štiri temeljne in izbrane delovno specifične kompetence. Te so določene glede na sklop, v katerega se posamezno delo po vsebini umešča. Delovno specifične kompetence so zato pri delovnih mestih iz vsebinsko sorodnih področij podobne, pri zelo različnih strokovnih področjih, pa se razlikujejo.
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Slika: Model kompetenc za državno upravo

Da bi zagotovili podporo vodjem, kadrovikom in zaposlenim pri uporabi modela kompetenc, tudi po zaključku projekta aktivno pripravljamo končne verzije dokumentov: katalog kompetenc, dokument o metodologiji za določitev in presojanje kompetenc ter priročnik za uporabo kompetenčnega modela. Slednji bo objavljen na našem spletnem mestu, kjer lahko vseskozi spremljate aktivnosti in podrobnosti povezane z vsebino projekta. 

Leto in pol, ki je za nami, nam bo ostalo v lepem spominu, še posebej zaradi plodnega sodelovanja z vami, zaposlenimi v različnih organih državne uprave. V zadovoljstvo nam je obrniti list leta in pol, v katerem je bilo doseženih toliko začrtanih ciljev. Brez vaše pomoči vse to ne bi bilo mogoče. Pogled nazaj nam zbuja veselje ob spoznanju, koliko zmoremo, če stopimo skupaj. Za naprej pa nam daje pogum za nadaljevanje in nas utrjuje na naši poti pri uporabi modela.

Za vaše prizadevanje in pomoč pri oblikovanju kompetenčnega modela v državni upravi se vsem najlepše zahvaljujemo. Ponosni smo na rezultate našega skupnega dela, zato se sodelovanja pri implementaciji rezultatov projekta še toliko bolj veselimo.

Projektna skupina za Vzpostavitev kompetenčnega modela, Sektor za upravljanje s kadrovskimi viri, Direktorat za javni sektor, Ministrstvo za javno upravo.
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