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VZPOSTAVITEV KOMPETENČNEGA MODELA
MAJ 2018


Spoštovani sodelavci!

Sodelovanje zaposlenih pri nastanku kompetenčnega modela je zelo pomembno, če želimo, da model kompetenc odraža vrednote, kulturo in z uspehom povezan način dela v delovni sredini. Na Ministrstvu za javno upravo, Direktoratu za javni sektor, Sektorju za upravljanje s kadrovskimi viri smo se zato, v sodelovanju z zunanjimi izvajalci, lotili oblikovanja modela kompetenc, ki izhaja iz tega, kaj že obstaja in je dobro v državni upravi, ter iz vizije, kam se želimo razvijati v prihodnje. 

V aprilu in maju smo tako izvedli 80 intervjujev za določitev temeljnih in vodstvenih kompetenc z vodji in drugimi zaposlenimi iz različnih področij dela, ministrstev, organov v sestavi ministrstev in vladnih služb. Po izvedenih intervjujih so naši zunanji izvajalci informacije iz intervjujev sistematično analizirali, pri čemer so se najprej osredotočili na vsebino temeljnih kompetenc. Na ta način so prišli do nabora vedenj, ki se najpogosteje kažejo kot pomembna za učinkovito delo v državni upravi, ne glede na to, kje kdo dela. Na drugi strani so pregledali strateške dokumente javne uprave in modele kompetenc državnih uprav iz tujine ter pripravili teoretični predlog temeljnih kompetenc.

Vse to so bili gradniki, na katerih so sodelavci iz ožje medresorske delovne skupine na delavnici 11. maja 2018 skušali oblikovati smiselne sklope vedenj, ki bi določali temeljne kompetence, drugi sodelavci pa so jih še enkrat prevetrili v okviru fokusne skupine 16. maja 2018. Na podlagi teh aktivnosti je nastal osnutek sklopov vedenj, ki so tako pomembna za delo v državni upravi, da bi jih bilo smiselno uvrstiti med vedenjske opise temeljnih kompetenc. Da bi bila izbrana vedenja zares ustrezna, jih bomo v drugi polovici maja, v obliki spletne ankete, poslali v ovrednotenje še širšemu vzorcu zaposlenih v organih državne uprave. Podobne aktivnosti bodo v drugi polovici maja in v začetku junija sledile še za izbor vedenj za vodstvene kompetence.

Namen in vsebino posameznih aktivnosti lahko spremljate na spletni strani našega ministrstva, kjer smo v objektiv ujeli tudi vtise aktivnega sodelovanja udeležencev: 

http://www.mju.gov.si/si/delovna_podrocja/zaposleni_v_drzavni_upravi/projekt_vzpostavitev_kompetencnega_modela/

Vsem, ki ste ali kakorkoli boste sodelovali v projektu vzpostavitve kompetenčnega modela za državno upravo, se že vnaprej iskreno zahvaljujemo. Mi pa vas bomo še naprej obveščali o poteku in rezultatih projekta.
[bookmark: _GoBack]

Lepo vas pozdravljamo,

Projektna skupina za Vzpostavitev kompetenčnega modela, Ministrstvo za javno upravo, Direktorat za javni sektor, Sektor za upravljanje s kadrovskimi
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