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	Datum:
	9. 1. 2025


Informacija za javnost: 125. seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet), ki je strokovno in posvetovalno telo za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter opravlja naloge, določene z Zakonom o knjižničarstvu in s sklepom Vlade Republike Slovenije o ustanovitvi Nacionalnega sveta, se je 20. 12. 2024 na 125. redni seji sestal v prostorih Ministrstva za kulturo.  
Nacionalni svet se je seznanil s Predlogom programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice (NUK) za leto 2025 ter Strateškim načrtom NUK 2025 – 2029. Po mnenju Nacionalnega sveta predlog daje Narodni in univerzitetni knjižnici primerno podlago za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2025. Člani Nacionalnega sveta so izrazili soglasje s strateškim načrtom in izkazali veliko zadovoljstvo z njegovim sprejetjem ter načrtom za njegovo uresničitev.
Nacionalni svet se je seznanil z Letnim programom dela in finančnim načrtom Instituta informacijskih znanosti (IZUM) za leto 2025. Po mnenju Nacionalnega sveta predlog daje IZUM-u primerno podlago za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2025.
Nacionalnemu svetu so bili predstavljeni podatki o izpolnjevanju pogojev za izvajanje knjižnične javne službe. Nacionalni svet je s podatki seznanjen in bo s konkretnimi predlogi pripravil pobudo za spremembo Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe. 
Nacionalni svet je potrdil tudi zapisnik 124. seje. 
Informacije o delovanju Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v preteklem obdobju so dostopne na spletnem naslovu: 

https://www.gov.si/zbirke/delovna-telesa/nacionalni-svet-za-knjiznicno-dejavnost/
Pripravila:
Anja Sterle
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