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	Številka:
	013-10/2017/63

	Datum:
	12. 12. 2018


	Zadeva: Zapisnik 87. seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost – dopisna seja


Naslov, prostor in čas seje:

· seja Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

· 87. seja – dopisna (8. seja v 4. mandatnem obdobju)
· v elektronski obliki

10. 12. 2018 do 12. 12. 2018.
Sodelovali člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet):

1. mag. Miro Pušnik  (predsednik)

2. dr. Aleš Bošnjak
3. mag. Doris Dekleva Smrekar
4. Mirjana Frelih
5. Vesna Horžen
6. mag. Zoran Krstulović
7. Viljem Leban

8. dr. Zdenka Petermanec

9. dr. Polona Vilar
10. dr. Vesna Čopič
11. dr. Tanja Merčun Kariž

12. mag. Tatjana Likar

Gradivo za dopisno sejo je bilo članom Nacionalnega sveta posredovano v elektronski obliki. 

Dnevni red:

1. Imenovanje članov in vodje delovne skupine za strokovne standarde za visokošolske knjižnice
Ad 1)

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet) je na svoji 86. seji, dne 26. 11. 2018 v zvezi s točko 5 dnevnega reda sprejel sklep, s katerim je glasovanje o predlogu za imenovanje članov in vodje delovne skupine za strokovne standarde za visokošolske knjižnic odložil. Sklenil je še, da se predlagatelja predloga seznani z razmišljanjem članov Nacionalnega sveta o predlogu sestave delovne skupine ter zaprosi za  stališče glede morebitne razširitve delovne skupine za pripravo strokovnih priporočil (standardov) za visokošolske knjižnice z dodatnimi člani. Nacionalni svet je predlagatelja (NUK) s sklepom seznanil v dopisu z dne, 27. 11. 2018.  Nacionalni svet je dne, 4. 12. 2018  prejel odgovor ravnateljice Martine Rozman Salobir, v katerem je še dodatno pojasnila okoliščine in razloge za podan predlog. V dopisu ugotavlja, da je bil postopek oblikovanja delovne skupine v skladu s Smernicami za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih priporočil (strokovnih standardov). Direktorica izraža trdno zaupanje vodji in članom delovne skupine  ter prepričanje, da bodo zahtevno in odgovorno nalogo izpeljali profesionalno in kakovostno.
V razpravi je članica Nacionalnega sveta S. Kurnik Zupanič pojasnila, da po njenem mnenju pregled osebnih bibliografij predlaganih članov delovne skupine ne nakazuje celovitega pokrivanja sprememb v dinamičnem okolju visokošolskih knjižnic, kot so bile navedene v dopisu Nacionalnega sveta z dne 27. 11. 2018. Pojasnila je še, da se bo zaradi navedenega razloga glasovanja o predlaganem sklepu vzdržala, čeprav meni, da bo predlagana vodja delovne skupine delo opravila strokovno temeljito in profesionalno.
Člani Nacionalnega sveta so z 12 glasovi ZA in enim VZDRŽANIM glasom sprejeli:
SKLEP 1: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost imenuje delovno skupino za strokovna priporočila za visokošolske knjižnice: vodja delovne skupine: dr. Melita Ambrožič, Narodna in univerzitetna knjižnica; člani: mag. Petruša Miholič, Univerza na Primorskem, Martina Kerec, Fakulteta za socialno delo, dr. Zdenka Petermanec, Univerzitetna knjižnica Maribor, mag. Mirjam Kotar, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Ljubljani, Mateja Norčič, Teološka fakulteta, Univerza v Ljubljani.  Imenovanje vodje in članov delovne skupine je vezano na mandat Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost.

Zapisal:

Marjan Gujtman 





mag. Miro Pušnik, l. r.
sekretar Nacionalnega sveta




predsednik Nacionalnega sveta

za knjižnično dejavnost
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