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1 Uvod

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost (v nadaljevanju: Nacionalni svet) je na podlagi 48. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 –ZUJIK in 92/15) ustanovila Vlada Republike Slovenije. Svet je strokovno in posvetovalno telo, ki odloča o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti ter obravnava in posreduje mnenja o vseh strokovnih vprašanjih s področja delovanja in razvoja knjižnic. Njegovi člani so predstavniki vseh vrst knjižnic, njihovih združenj in financerjev. 
Vlada Republike Slovenije je sklep o imenovanju članov Nacionalnega sveta v prvem mandatu sprejela na 71. seji dne 18. 4. 2002, na 140. seji dne 4. 10. 2007 pa je imenovala člane Nacionalnega sveta v drugem mandatnem obdobju. Vlada Republike Slovenije je sklep o imenovanju članov Nacionalnega sveta v tretjem mandatu sprejela na 55. redni seji dne 19. 3. 2013. Sklep o imenovanju članov Nacionalnega sveta v četrtem mandatu je Vlada Republike Slovenije sprejela na 165. seji dne 25. 1. 2018. Za predsednika sveta je imenovala mag. Mira Pušnika, imenovani člani in članice Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost v četrtem mandatnem obdobju so bili: dr. Aleš Bošnjak, dr. Vesna Čopič, mag. Doris Dekleva Smrekar, Mirjana Frelih, Vesna Horžen, mag. Zoran Krstulović, Sandra Kurnik Zupanič, Viljem Leban, mag. Tatjana Likar, dr. Zdenka Petermanec, dr. Alenka Šauperl in dr. Polona Vilar. S sklepom št. 01304-7/2018/3 z dne 15. 11. 2018 je Vlada Republike Slovenije je razrešila članico dr. Alenko Šauperl in namesto nje, do izteka mandata sveta, to je do 18. 3. 2023, za članico imenovala dr. Tanjo Merčun Kariž. Mandat članov traja pet (5) let in je začel teči z dnem imenovanja. 
Nacionalni svet opravlja zlasti naslednje naloge: 
· sprejema področna strokovna priporočila, 
· daje predhodno mnenje k vsem predpisom, ki se nanašajo na knjižnično dejavnost, 
· obravnava strokovne osnove knjižnične dejavnosti, 
· obravnava strokovne osnove za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema, spremlja delovanje tega sistema in usklajuje njegov razvoj, 
· daje mnenje k predlogu razvojnih načrtov in letnega programa dela ter finančnega načrta nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa, 
· obravnava letna poročila o delovanju nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa ter s svojim mnenjem seznanja Vlado Republike Slovenije in pristojna ministrstva, 
· daje pobude in predloge s področja svojega dela.

Konstituiranje Nacionalnega sveta v novi sestavi je bilo 9. 4. 2018 na 80. seji, ko so člani Nacionalnega sveta v četrtem mandatnem obdobju tudi izvolili mag. Zorana Krstulovića za namestnika predsednika. Strokovne podlage za delo Nacionalnega sveta pripravljajo ministrstvo, pristojno za kulturo, ministrstvo, pristojno za izobraževanje in znanost, ter nacionalna knjižnica in knjižnični informacijski servis, vsak s svojega delovnega področja. Administrativna in tehnična dela za Nacionalni svet opravlja ministrstvo, pristojno za kulturo. Naloge sekretarja Nacionalnega sveta opravlja Marjan Gujtman.
Kontaktni naslov: 

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost

Maistrova 10, 1000 Ljubljana

tel.: 01 400 7935 (sekretar Nacionalnega sveta)

e-pošta: nskd.mk@gov.si
2 Pristojnosti Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

Nacionalni svet za knjižnično dejavnost kot strokovno in posvetovalno telo za odločanje o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti izvaja v okviru nalog, določenih v 50. členu Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15), predvsem naslednje naloge: 

· daje pobude za pripravo predlogov standardov in strokovnih priporočil za posamezne vrste knjižnic iz 7. člena v skladu z 11. členom zakona, obravnava in sprejema standarde in strokovna priporočila ter določa časovna obdobja, v katerih naj bodo le-ti doseženi;

· daje predhodna mnenja k podzakonskim in drugim izvedbenim aktom, ki omogočajo enotno izvajanje knjižnične javne službe in jih sprejemajo ministrstva, pristojna za knjižnice, in knjižnični informacijski servis, nacionalna knjižnica ali inšpektorji za knjižnice;

· obravnava in daje mnenja k strokovnim osnovam, ki urejajo bibliografske, informacijske in programsko-tehnološke vidike knjižnične dejavnosti;

· obravnava analize delovanja modulov nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema, na predlog sodelujočih knjižnic predlaga izboljšave ter usklajuje njegov razvoj;

· obravnava in daje mnenja k predlogom strateških in drugih razvojnih načrtov nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa;

· obravnava in posreduje Vladi Republike Slovenije mnenje o letnih programih dela in finančnih načrtih ter letnih poročilih nacionalne knjižnice in knjižničnega informacijskega servisa;

· daje ministrstvom, pristojnim za knjižnice, in knjižničnemu informacijskemu servisu pobude in mnenja v zvezi z vsemi elementi knjižnične dejavnosti, ki jih opredeljuje zakon.
3 Dejavnosti v obdobju od JANUARJA DO DECEMBRA 2022
Nacionalni svet je od januarja do decembra 2022 obravnaval predvsem naslednja gradiva: 

3.1 Podajanje predhodnega mnenja k podzakonskim in drugim izvedbenim aktom
Nacionalni svet je v letu 2022 med drugim obravnaval: predlog Uredbe o osnovnih storitvah knjižnicah in predlog Uredbe o izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela v skladu z načeli odprte znanosti. Redno je spremljal je tudi pripravo predloga Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe.
3.1.1 Predlog spremembe Uredbe o osnovnih storitvah knjižnic
(111. seja v storitvi zoom, 3. 2. 2022 od 10.00 do 11.40)
T. Likar je Nacionalni svet seznanila s predlogom sprememb Uredbe o osnovnih storitvah knjižnic. Predlog so člani Nacionalnega sveta obravnavali že na 111. seji in se dogovorili, da pripombe in komentarje posredujejo najkasneje do 15. 1. 2022. Nacionalni svet je v naveden roku na elektronski naslov prejel predlog Združenja splošnih knjižnic za spremembo 5., 14. in 16. člena. T. Likar je pojasnila, da je bil predlog upoštevan. Drugih pripomb, predlogov ali komentarjev članov Nacionalnega sveta na predloženo besedilo ni bilo. 

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s predlogom sprememb Uredbe o osnovnih storitvah knjižnic in podal mnenje, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.
3.1.2 Predlog Uredbe o izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela 
(113. seja v storitvi zoom, 21. 3. 2022 od 10.00 do 12.30)
Nacionalni svet je v skladu z javnim pozivom za posredovanje pisnih stališč na seji obravnaval predlog Uredbe o izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela v skladu z načeli odprte znanosti (v nadaljnjem besedilu: Uredba). Predlog Uredbe je predstavil predsednik M. Pušnik. Člani Nacionalnega sveta so se na seji dogovorili, da z dopisnim usklajevanjem oblikujejo skupno stališče glede predloga Uredbe in ga nato v predpisanem roku posredujejo predlagatelju predpisa. Pisno stališče Nacionalnega sveta glede predloga Uredbe je priloga zapisnika seje.
Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:
SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s predlogom Uredbe o izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela v skladu z načeli odprte znanosti in sklenil, da člani dopisno uskladijo skupno pisno stališče glede predloga in ga v predpisanem roku posredujejo predlagatelju predpisa.
3.2 Razvojni načrti in letni programi dela ter finančni načrti 

Nacionalni svet je na 112. seji  dne 3. 2. 2022 obravnaval predlog Letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti za leto 2022, na 113. seji dne 21. 3. 2022  pa Letno poročilo Instituta informacijskih znanosti za leto 2021; prav tako na 113. seji dne 21. 3. 2022 je obravnaval Letno poročilo NUK za leto 2021, na 114. seji pa predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2023. Predlog programa dela in finančnega načrta NUK za leto 2022 je Nacionalni svet obravnaval že na 111. seji, dne 13. 12. 2021.
3.2.1 Institut informacijskih znanosti: program dela za leto 2022
(112. seja v storitvi zoom, 3. 2. 2022 od 10.00 do 11.40)
Institut informacijskih znanosti (IZUM) je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval osnutek Letnega programa dela IZUM za leto 2022, ki ga je članom Nacionalnega sveta predstavil direktor A. Bošnjak. IZUM skupaj z drugimi nosilci informacijskih dejavnosti v državi zagotavlja vključenost Slovenije v tokove informatizacije sodobnega sveta. Po Zakonu o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti je opredeljen kot javni raziskovalni infrastrukturni zavod in registriran tudi kot raziskovalna organizacija, po Zakonu o knjižničarstvu pa je opredeljen kot knjižnični informacijski servis v nacionalnem bibliografskem sistemu. Dejavnost IZUM-a je pretežno vezana na razvoj in delovanje sistema in servisov COBISS, ki predstavljajo temelj knjižničnega informacijskega sistema Slovenije. Razvija tudi Informacijski sistem o raziskovalni dejavnosti – SICRIS, ki vključuje podatke o raziskovalnih projektih, raziskovalnih organizacijah, skupinah in raziskovalcih, struktura podatkov pa je usklajena z evropskimi priporočili. Vlogo IZUM-a v regiji je prepoznal tudi UNESCO, ki je IZUM-u dodelil status regionalnega centra UNESCO za knjižnične informacijske sisteme in informacijske sisteme o raziskovalni dejavnosti. 

Prva prioriteta programa dejavnosti IZUM-a je izvajanje aktivnosti, ki zagotavljajo nemoten dostop do sistema in servisov COBISS njegovim številnim uporabnikom v Sloveniji. Direktor je izpostavil naslednje glavne vsebinske poudarke programa v letu 2022:

· nova generacija programske opreme COBISS4,

· nova generacija informacijskega sistema SICRIS  in  

· začetek projekta E-TORBA.

V razpravi, ki je sledila so sodelujoči posebej izpostavili kooperativnost IZUM-a pri načrtovanju in izvedbi želenih izboljšav v sistemu COBISS.SI ter zanesljivost delovanja servisov, ki je pri ponudbi informacijskih storitev ključna. Dotaknili so se tudi nekaterih konkretnih vsebinskih vprašanj (npr. v zvezi s kadrovsko problematiko). Med drugim je T. Likar je opozorila na napako v zapisu števila zaposlenih v besedilu kadrovskega načrta na str. 27. Člane Nacionalnega sveta je tudi seznanila, da je Ministrstvo za kulturo od Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport prejelo zaprosilo za pregled veljavnih aktov o ustanovitvi javnih raziskovalnih zavodov IZUM-a in Arnes-a zaradi uskladitve z Zakonom o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti. 

Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet se je seznanil z osnutkom Letnega programa dela Instituta informacijskih znanosti (IZUM) za leto 2022 in ocenil, da je obravnavani dokument primerna podlaga za izvajanje javne službe, ki jo na podlagi Zakona o knjižničarstvu izvaja IZUM kot knjižnični informacijski servis, in je namenjena zagotavljanju pogojev za delovanje nacionalnega vzajemnega bibliografskega sistema ter za zagotavljanje dostopnosti elektronskih informacijskih virov. Nacionalni svet na osnutek Letnega programa dela in finančnega načrta IZUM za leto 2022 podaja pozitivno mnenje.
3.2.2 Poročilo o delu IZUM za leto 2021
(113. seja v storitvi zoom, 21. 3. 2022 od 10.00 do 12.30)

Institut informacijskih znanosti je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredoval letno poročilo za leto 2021. Poročilo je predstavil direktor A. Bošnjak. V poročilu za leto 2021 je izpostavil opravljene aktivnosti za naslednje programske vsebine:

· razvoj nove generacije programske opreme COBISS, ki ga bodo začeli s segmentom COBISS4/Katalogizacija; 

· nadaljevanje projekta vzpostavitve normativne kontrole predmetnih oznak na osnovi Splošnega geslovnika COBISS.SI;

· podpora pri katalogizaciji gradiva šolskih knjižnic; 

· nadaljnji razvoj Digitalnega repozitorija COBISS (dCOBISS): pripravlja se rešitev sinhronizacije podatkov z lokalnimi akademskimi institucionalnimi repozitoriji v podporo analitiki odprtega dostopa;

· podpora učbeniškemu skladu: nadaljevali bodo pripravo programske rešitve za evidentiranje individualiziranih gradiv za otroke s posebnimi potrebami;

· razvoj mobilne aplikacije mInventura, ki bo omogočala izvedbo tudi na mobilnih napravah;

· SICRIS 2.0;

· povezovanje COBISS3 z računovodskimi sistemi (SAP);

· povečanje števila knjižnic v COBISS.net;

· sodelovanje z vodilnimi svetovnimi bibliografskimi informacijskimi servisi;

· večja prepoznavnost mednarodne razvojne vloge; 

· nadgradnja nacionalnih raziskovalnih infrastruktur HPC-RIVR z računalnikom Vega. 

Sledila je razprava, v kateri so predsednik in člani Nacionalnega sveta vodstvu IZUM-a in zaposlenim izrekli priznanje za opravljeno delo v letu 2021. Predsednik M. Pušnik je poudaril, da so bile tudi v letu 2021 knjižnice v državi med najbolj organiziranimi sistemi za delo v razmerah, zaznamovanih z epidemijo Covid-19. Predsednik in člani Nacionalnega sveta so se IZUM- zahvalili za podporo knjižnicam in za odlično sodelovanje.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:
SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil z Letnim poročilom Instituta informacijskih znanosti za leto 2021 in o poročilu podal pozitivno mnenje.
3.2.3 Predlog programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2023
(114. seja v storitvi zoom, 19. 12. 2022 od 10.00 do 11.45)
Predlog programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2023 je članom Nacionalnega sveta predstavil ravnatelj Viljem Leban. Pojasnil je, da je predlog pripravljen v skladu z izhodišči neposrednega poziva Ministrstva za kulturo (MK) z dne 7. oktobra 2022.  Predlog programa dela in finančnega načrta za leto 2023 vsebinsko sledi poslanstvu javnega zavoda, zakonsko določenim nalogam NUK, potrjenemu strateškemu načrtu ter usmeritvam Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2022-2029 (Uradni list RS, št. 29/22). Upošteva pravne podlage za delovanje JZ ter temeljne usmeritve MK, in sicer:

Na finančnem področju: gospodarno načrtovanje višine splošnih stroškov delovanja, upoštevaje prednostne naloge v okviru izvajanja javne službe, ki zagotavljajo uresničevanje temeljnega poslanstva javnega zavoda v omejenih razmerah zaradi ukrepov koronavirusne bolezni. Sredstva za plače zaposlenih so načrtovana v skladu z veljavno zakonodajo. 

Pri investicijah: načrtovanje najnujnejšega investicijskega vzdrževanja in nakupa opreme po prioritetnem vrstnem redu, ki bi bila financirana iz državnega proračuna. 

Pri programu: Strateški načrt 2020–2024 ter prednostna obravnava državnih prednostnih kulturnih projektov in programov za leto 2023, predvsem: leto pesnika Karla Destovnika Kajuha; Slovenija bo častna gostja mednarodnega knjižnega sejma v Frankfurtu; obeležitev 100-letnice smrti Ivana Tavčarja (1851–1923), mednarodno kulturno sodelovanje z zamejstvom in Slovenci po svetu, digitalizacija in varovanje pisne kulturne dediščine.

V nadaljevanju je izpostavil glavne in značilne naloge NUK ter ključne poudarke predloga finančnega načrta in programa dela NUK za leto 2023:

V okviru zakonsko določenih nalog bodo prioritete delovanja v NUK v letu 2023 usmerjene v naslednja področja: v skladu s ciljema 2.3 in 3.1 Strateškega načrta za obdobje 2020–2024 NUK načrtuje povečan prirast knjižničnega gradiva za glavno ter posebne knjižnične zbirke. Postopno bodo povečali nabavo knjižničnega gradiva tako, da bo knjižnica letno vsaj toliko gradiva, kot ga pridobi z obveznim izvodom, pridobila tudi z nakupi in drugimi načini pridobivanja. Prav tako bodo redno dopolnjevali zbirke posebnega knjižničnega gradiva z odkupi stare slovenike in nacionalno pomembnega gradiva. Gradivo bodo javnosti predstavljali v obliki digitalnih zbirk, fizičnih in virtualnih razstav ter v obliki učnih virov, dostopnih v spletni učilnici. V letu 2023 bodo nadaljevali z UNESCO programom Incunabula Slovenica ter v skladu z razvojem knjižničnih zbirk objavili spletno stran Literarnega arhiva oziroma zbirke, ki bo omogočala iskanje, pregledovanje in uporabo gradiv slovenske literarne in kulturne zgodovine. Načrtujejo, da bodo poskrbeli tudi za promocijo vsebin filmske zbirke s postavitvijo razstave o Mateju Boru ob obletnici slovenske komedije Vesna.  Knjižnično gradivo hranijo v skladiščih na Turjaški ulici in Leskoškovi cesti. Pogoje hranjenja v skladiščih iz leta v leto izboljšujejo z namenom, da bi vzpostavili čim boljše razmere za trajno hranjenje. V letu 2023 bodo nadaljevali s preurejanjem skladiščnih prostorov ter nameščanjem dodatnih poličnic za povečanje kapacitet za hrambo knjižničnega gradiva. Za ohranitev tako velike zbirke, kot jo hrani NUK, je bistvenega pomena preventivno varovanje gradiva. V letu 2023 bodo prednostno konservirani-restavrirani deli zapuščin Z. Kvedrove, V. Zupana, J. Murna in S. Gregorčiča ter knjižnično gradivo za razstave, pa tisto, ki potrebuje posege pred digitalizacijo, in gradivo, ki bo zaradi ogroženosti potrebovalo prednostno obravnavo. Za pripravo CIP zapisov bodo razširili nov portal Založniki v NUK, da se bo povezoval tudi z vzajemnim katalogom in bo omogočal izvoz podatkov za Slovensko bibliografijo. Tako bo na enem mestu združeval bibliografske zapise o knjigah, časnikih in časopisih, muzikalijah, zvočnih posnetkih, kartografskem in slikovnem gradivu ter člankih (obdobje 1797–1945). Posebno pozornost bodo namenili razvoju normativnih vsebinskih gesel v sistemu COBISS. V sodelovanju z IZUM-om bodo na podlagi usmeritev Komisije za razvoj strokovnih osnov vzajemnega kataloga v letu 2023 vzpostavili uredništvo vzajemnega geslovnika COBISS, ki bo usmerjal razvoj in harmonizacijo geslovnikov SSSG in SGC v enotni slovenski geslovnik. Prav tako bodo aktivnosti usmerjene v implementacijo RDA (Resource Description and Access). Politika razvoja digitalne kulturne in znanstvene dediščine se vsebinsko navezuje na priporočila EU v zvezi z Evropsko digitalno knjižnico in Digitalno agendo za Evropo ter na Sklep Sveta Evropske skupnosti, ki zahteva od držav članic pripravo nacionalnih strategij in večletnih finančnih načrtov za shranjevanje, digitalizacijo, dolgoročno hranjenje digitalnih kulturnih vsebin, seznanjanje javnosti z njimi, izobraževanje o njih ter usposabljanje na tem področju. Skladno s Strateškim načrtom NUK za obdobje 2020–2024, s ciljem 4.1, Nacionalnim projektom za digitalizacijo kulturne dediščine ter Zakonom o zagotavljanju sredstev za določene nujne programe Republike Slovenije v kulturi (ZZSDNPK), bodo v večjem obsegu digitalizirali sloveniko. Z gospodarno rabo sredstev bodo z nabavo e-virov zagotavljali oddaljen dostop do elektronskih virov za člane knjižnic Univerze v Ljubljani, osrednje območne knjižnice in druge slovenske univerze ter javne raziskovalne organizacije (JRO). V letu 2023 bodo nadaljevali s sistematičnim zajemanjem obveznega izvoda slovenike na spletu in si prizadevali za izboljšanje pogojev za izvajanje vseh zakonsko določenih nalog v digitalnem okolju. Načrtujejo nove tehnološke rešitve za podporo pridobivanja e-vsebin. Sodelovali bodo z založniki, izdajatelji in distributerji pri pridobivanju digitalnih izvirnikov serijskih in drugih publikacij. Veliko aktivnosti bo namenjenih izboljšanju dostopnosti do informacij in gradiv za uporabnike, ki prihajajo večinoma iz okolja Univerze v Ljubljani, kar je tudi ena od strateških usmeritev NUK. Glede na strateški cilj 2.3 Celovite storitve v podporo znanstveno raziskovalnemu delu in dostopnost njegovih rezultatov bodo zagotavljali informacije za objavljanje rezultatov raziskav po načelih odprte znanosti. Pri informacijski dejavnosti bodo posebno pozornost namenili doktorskim študentom Univerze v Ljubljani. Strokovna podpora knjižnicam je del poslanstva Narodne in univerzitetne knjižnice. V letu 2023 bodo po različnih poteh knjižničarje redno informirali o aktualnih strokovnih novostih. V skladu s strateškim ciljem 2.3 bodo knjižničarje izobraževali za podporo raziskovalcem pri objavljanju in trajni hrambi rezultatov raziskav. Izvedli bodo analizo razvojne dejavnosti in se na podlagi oblikovanega predloga lotili priprave strategije dela na tem področju. Rezultati raziskave razvojnih trendov bodo služili tudi za pripravo strateškega načrta NUK v letu 2024. Tudi v letu 2023 bodo veliko pozornosti namenili promociji slovenske besede med Slovenci v zamejstvu in po svetu z izposojo slovenskega leposlovja v elektronski obliki ter pripravi razstave o slovenski romantiki in Francetu Prešernu v Muzeju romantike v Frankfurtu v času Frankfurtskega knjižnega sejma. NUK je leta 2009 dobil nalogo, da vzpostavi nacionalni agregator e-vsebin s področja kulture. Skladno z novim Priporočilom Evropske komisije z dne 10. 11. 2021 o skupnem evropskem podatkovnem prostoru za kulturno dediščino bodo okrepili in razširili delovanje nacionalnega agregatorja e-vsebin. V sodelovanju z ministrstvom, pristojnim za kulturo, ter drugimi dediščinskimi ustanovami bodo lahko uresničevati politiko koordiniranega agregiranja metapodatkov na področju kulture in njihovega posredovanja Europeani. S projektanti nove knjižnice NUK 2 bodo intenzivno sodelovali v zaključni fazi izdelave projektov za izvedbo (PZI) in z investitorjem pri postopkih za začetek gradnje.

Sledila je razprava. A. Bošnjak je predlog programa NUK za leto 2023 ocenil kot dober, zanimalo ga je le vprašanje ustreznega urejanja avtorskih pravic v primeru digitalne različice obveznega izvoda. Ravnatelj V. Leban je pojasnil, da v primeru digitalnega obveznega izvoda NUK le-te zgolj hrani, nikakor pa z njimi prosto ne razpolaga. V. Čopič je člane Nacionalnega sveta seznanila s prizadevanji šolskega ministrstva za sistemsko ureditev področja šolskega knjižničarstva. Ob tem je izrazila pričakovanje, da bo NUK zakonske naloge za področje šolskega knjižničarstva v čim večji meri izvajal v okviru rednega financiranja. V zvezi z načrtovanimi statističnimi meritvami šolskih knjižnic je opozorila, da je z vidika rednega spremljanja delovanja šolskih knjižnic nesprejemljivo spreminjati dinamiko teh meritev iz dveh na tri leta, z vidika vključenosti knjižnične dejavnosti v šolski sistem pa je enako nesprejemljiv prehod meritev iz šolskega leta na koledarsko leto. Zato MIZŠ pričakuje, da bo NUK upošteval izražene pripombe in ustrezno spremenil letni delovni načrt. S. Kurnik Zupanič so zanimali načrt preselitve študijskega knjižničnega gradiva v bodoči NUK 2, način pridobivanja knjižničnega gradiva s pomočjo zamen ter nadaljnja podpora NUK dejavnosti ZBDS. Po zagotovilu ravnatelja NUK V. Lebana bo NUK z ZBDS sodeloval še naprej v duhu krepitve strokovnosti slovenskega knjižničarstva. T. Merčun Kariž je v besedilu programa NUK izpostavila nekaj konkretnih vsebin, ki bi jih želela uskladiti tudi z Oddelkom za bibliotekarstvo, informacijsko znanost in knjigarstvo. Zanimalo jo je tudi stanje bibliotekarske knjižnične zbirke v okviru Bibliotekarskega raziskovalnega, izobraževalnega in informacijskega centra. Ravnatelj V. Leban je v zvezi z omenjeno problematiko predlagal skupni sestanek. M. Pušnik je opozoril, da delovanje sodobnih univerzitetnih knjižnic temelji na kakovostnih in sodobnih storitvah, kot so neposredna podpora raziskovalcem pri izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela, in manj na knjižničnem gradivu. 

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil s Predlogom programa dela in finančnega načrta Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2023. Predlagani dokument daje Narodni in univerzitetni knjižnici primerno podlago za izvajanje knjižnične javne službe v letu 2023.
3.2.4 Poročilo o delu NUK za leto 2021
             (113. seja v storitvi zoom, 21. 3. 2022 od 10.00 do 12.30)

Narodna in univerzitetna knjižnica je na podlagi 50. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15) in 2. člena Sklepa o ustanovitvi Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost (Uradni list RS, št. 34/02) Nacionalnemu svetu v mnenje posredovala letno poročilo za leto 2021. Ravnatelj NUK V. Leban je na kratko povzel delovanje NUK v preteklem letu. navezujoč se tudi na izredne razmere, povezane z epidemijo SARS-CoV-2. NUK se je v izrednih razmerah hitro in dobro prilagodil. Poudaril je, da je bilo leto 2021 za NUK zahtevno, a kljub temu zelo uspešno na vseh področjih tako s finančnega vidika kot tudi z vidika samega delovanja knjižnice. Večino letnih ciljev so realizirali ter na mnogih področjih tudi presegli zastavljene letne cilje po planu dela NUK za 2021. Med dosežki je med drugim izpostavil, da jim je s sredstvi ministrstva za kulturo in donatorstva uspelo znatno obogatiti posebne knjižnične zbirke s starejšim, nacionalno pomembnim knjižničnim gradivom. Na področju knjižnične statistike je v letu 2021 potekala prenova programske opreme BibSiSt, ki bo na novi platformi prvič predstavljena javnosti ob objavi rezultatov statističnih meritev za leto 2021. V okviru raziskovalne dejavnosti je potekala priprava Smernic celovitega varovanja in trajnega ohranjanja knjižničnega gradiva, ki obravnava vse tipe knjižničnega gradiva in različne nosilce. S finančno podporo Ministrstva za kulturo in evropskimi sredstvi so realizirali povečan obseg digitalizacije. Na področju razstav in prireditev je ravnatelj izpostavil dve odmevni in kljub omejitvam dobro obiskani razstavi, Kartografski zakladi slovenskega ozemlja ter Sanje imajo to čudno lastnost, da se včasih uresničijo. Slednja je iz spletne predstavitve dobila tudi fizično obliko ter je gostovala v Državnem zboru RS, Muzeju novejše zgodovine in Parku vojaške zgodovine Pivka. Izpostavil je še pomen prejetih finančnih sredstev za potrebe investicijskega vzdrževanja, ki zagotavljajo zaščito in obnovo nepremične arhitekturne dediščine, v kateri deluje NUK. V letu 2021 je bila stavba NUK uvrščena tudi na Seznam svetovne dediščine UNESCO v okviru Plečnikove Ljubljane. V letu 2021 je Ministrstvo za kulturo namenilo NUK povečana sredstva za sanacijo in obnovo Plečnikove stavbe. Skupna vrednost investicij v stavbo in opremo (vključno z IKT opremo) je znašala 1,1 milijona EUR.

V razpravi so predsednik in člani Nacionalnega sveta vodstvu in zaposlenim čestitali za uspešno izvedeno delo v še vedno izrednih epidemioloških razmerah, saj so lahko le z vzajemnim trudom dosegli zastavljene cilje. Člani so v razpravi ravnatelju NUK zastavili tudi nekaj vsebinskih vprašanj in podali nekatere pobude za izboljšave (npr. za vzpostavitev enotne metodologije merjenja aktivnih članov). S. Kurnik Zupanič je zaprosila ravnatelja NUK za dodatno pojasnilo glede finančnega poročila v zvezi s prejetimi sredstvi ARRS za sofinanciranje revije Knjižnica. Ravnatelj NUK bo pisno pojasnilo v zvezi s tem pripravil do naslednje seje. 

Člani Nacionalnega sveta so po končani razpravi sprejeli:

SKLEP: Nacionalni svet za knjižnično dejavnost se je seznanil z Letnim poročilom Narodne in univerzitetne knjižnice za leto 2021 in o poročilu podal pozitivno mnenje.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli tudi:

SKLEP: Narodna in univerzitetna knjižnica pripravi pisno pojasnilo v zvezi z navedbami v finančnem poročilu za leto 2021 glede prejetih sredstev za sofinanciranje revije Knjižnica.
3.3 Stanje na področju knjižnične dejavnosti

3.3.1 Aktualna problematika

Z aktualno problematiko na področju knjižnične dejavnosti se je Nacionalni svet seznanjal na 112., 113. in 114. seji.
3.3.2 Imenovanje vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice
(113. seja v storitvi zoom, 19. 12. 2022 od 10.00 do 11.45) 
S. Kurnik Zupanič je v zvezi z imenovanjem vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice člane Nacionalnega sveta opozorila, da postopek imenovanja v delu pristojnosti NUK in Nacionalnega sveta v dokumentu Smernice za oblikovanje, sprejem, spremljanje, spreminjanje in preklic področnih strokovnih priporočil (strokovnih standardov) ni določen povsem jasno in nedvoumno. Predlagala je, da še pred imenovanjem vodje omenjene delovne skupine Nacionalni svet pripravi s tem v zvezi predlog sprememb in dopolnitev Smernic. Po njenem mnenju je tudi vprašljivo, ali je smiselno tik pred zaključkom mandata aktualnega Nacionalnega sveta imenovati novega vodjo delovne skupine, saj bi bil le-ta imenovan za kratek čas aktualnega mandata. Člani so pomislek S. Kurnik Zupanič sprejeli in imenovanje vodje Delovne skupine za strokovna priporočila za splošne knjižnice odložili do razjasnitve izpostavljenih dilem v postopku imenovanja.

4 Seje in stroški zA DELOVANJE
4.1 Termini sej in udeležba
Od januarja do decembra 2023 je Nacionalni svet imel tri seje.
4.1.1 Seje Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost

112. seja (33. seja v 4. mandatnem obdobju): 3. 2. 2022, 113. seja (34. seja v 4. mandatnem obdobju): 21. 3. 2022 in 114. seja (35. seja v 4. mandatnem obdobju): 19. 12. 2022.
4.1.2 Pregled udeležbe
Seje sveta od januarja do decembra 2022:

	seja
	112.
	113.
	114.

	član/ica
	
	
	

	mag. Miro Pušnik
	da
	da
	da

	dr. Aleš Bošnjak
	da
	da
	da

	dr. Vesna Čopič
	da
	da
	da

	mag. Doris D. Smrekar
	da
	da
	opr.

	Mirjana Frelih
	da
	opr.
	da

	Vesna Horžen
	da
	da
	da

	mag. Zoran Krstulović
	opr.
	da
	da

	Sandra K. Zupanič
	opr.
	da
	da

	Viljem Leban
	opr.
	da
	da

	mag. Tatjana Likar
	da
	da
	da

	dr. Zdenka Petermenec
	opr.
	opr.
	opr.

	dr. Polona Vilar
	opr.
	da
	opr.

	dr. Tanja M. Kariž
	da
	da
	da

	udeležilo skupaj:
	8
	11
	10


4.2 Stroški za delovanje
Za obdobje od januarja do decembra, skladno s spremembami Poslovnika o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost, potrjenimi na 80. seji, člani Nacionalnega sveta za delovanje niso uveljavljali pravice do sejnine oziroma povračila stroškov udeležbe na sejah. 
4.3 Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2022
(113. seja v storitvi zoom, 21. 3. 2022 od 10.00 do 12.30)
Program dela Nacionalnega sveta za leto 2022 je članom predstavil predsednik M. Pušnik. V razpravi je S. Kurnik Zupanič predlagala dopolnitev predloga programa v šesti točki: seznanitev z analizo stanja visokošolskih knjižnic (delovna skupina Nacionalnega sveta za strokovna priporočila za visokošolske knjižnice) ter ponovni poziv za nadaljevanje aktivnosti v zvezi s pripravo Strategije razvoja visokošolskih knjižnic (sklep 89. seje, dne 26. 3. 2019).

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP 8: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Program dela Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2022 v predloženi obliki in s predlagano dopolnitvijo.
4.4 Poročilo o delu Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2021
           (113. seja v storitvi zoom, 21. 3. 2022 od 10.00 do 12.30)

V razpravi o poročilu o delu za leto 2021 je predsednik M. Pušnik ocenil, da je bilo delovanje Nacionalnega sveta v letu 2021 uspešno. Tudi v letu 2021 so se zaradi razglašene epidemije COVID-19 načrtovane aktivnosti Nacionalnega sveta izvajale v razmeram prilagojenem obsegu in ob spoštovanju navodil in smernic, namenjenih preprečevanju širjenja virusa,  ki so jih objavljali Nacionalni institut za javno zdravje in druge pristojne institucije. V času epidemije COVID-19 se je sestajal v virtualni in dopisni obliki. Nacionalni svet je v letu 2021 med drugim obravnaval: osnutek in nato še predlog Strokovnih standardov in priporočil za visokošolske knjižnice za obdobje od 1. junija 2021 do 31. maja 2030, predlog sprememb Zakona o avtorski in sorodnih pravicah ter Zakona o kolektivnem upravljanju avtorske in sorodnih pravic, predlog Nacionalnega programa visokega šolstva 2021-2030, osnutek Resolucije o nacionalnem programu za kulturo 2021-2028, predlog Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe ter predlog Uredbe o osnovnih storitvah knjižnicah. Od januarja do decembra 2021 se je Nacionalni svet sestal na desetih sejah.

Člani Nacionalnega sveta so v zvezi z realizacijo programa za leto 2021 razpravljali o predlogu Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe (v nadaljnjem besedilu: Pravilnik), saj so ugotovili, da čeprav so v letu 2021 (110. seja, dne 22. 11. 2021) o predlogu podali pozitivno mnenje, predpis še vedno ni uveljavljen. Sklenili so, da ministra za kulturo pisno zaprosijo za informacijo o tem, kdaj lahko Nacionalni svet, ki je posvetovalno telo Vlade RS o strokovnih zadevah na področju knjižnične dejavnosti, pričakuje uveljavitev omenjenega Pravilnika in kdaj tudi uveljavitev spremenjene Uredbe o osnovnih storitvah knjižnicah, dveh ključnih podzakonskih predpisov Zakona o knjižničarstvu, katerih sprememba je bila usklajena in je potrebna zaradi novele zakona iz leta 2015.

Člani Nacionalnega sveta so sprejeli:

SKLEP: Člani Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost potrjujejo Poročilo Nacionalnega sveta za knjižnično dejavnost za leto 2021 v predloženi obliki.
Člani Nacionalnega sveta so sprejeli tudi:

SKLEP: Nacionalni svet pisno zaprosi ministra za kulturo za informacijo glede uveljavitve Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe in Uredbe o osnovnih storitvah knjižnicah.
	Pripravil:

Marjan Gujtman
sekretar Nacionalnega sveta
za knjižnično dejavnost
	mag. Miro Pušnik
predsednik Nacionalnega sveta
za knjižnično dejavnost
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