Republika Slovenija, Ministrstvo kulturo, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: najemodajalec), skladno z 51. členom Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18, 79/18 in 78/23 - ZORR, v nadaljevanju ZSPDSLS-1) in 16. členom Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 31/18) objavlja

JAVNO ZBIRANJE PONUDB ZA ODDAJO V NAJEM DELA GRADU TURJAK
I. Naziv in sedež organizatorja

Republika Slovenija, Ministrstvo za kulturo, Maistrova 10, 1000 Ljubljana
II. Vrsta pravnega posla

Oddaja stvarnega premoženja v najem za določen čas, do 1. 4. 2026.
III. Predmet oddaje v najem 
Grad Turjak je krajinski poudarek na vzpetini nad Želimeljsko dolino na robu Ljubljanske kotline. Stoji na dvignjenem robu nad Ljubljanskim barjem, na vrhu razglednega pobočja. Nekdaj je bil eden izmed najmogočnejših in najbolj znamenitih gradov na Kranjskem. Grad Turjak si je slavo pridobil v bojih s Turki. Skozi vso zgodovino so bili lastniki gradu znana plemiška rodbina Auerspergi (Turjaški). Vrhunec njihove moči sovpada z obdobjem turških vpadov in obdobjem reformacije. Srednjeveško bivališče – grad, je bilo kasneje preurejeno v rezidenco s parkom. 
Predmet oddaje v najem sta obnovljeni del gradu Turjak (južni in zahodni trakt stavbe št. 1711-1949-1 v skupni izmeri 1.961,54 m2), razen grajske kapele (prostor III-07 cerkev v izmeri 49,4 m2) in dostop skozi notranje dvorišče na parceli št. *1, k. o. 1711 Turjak. Prostori se oddajajo neopremljeni razen stolpne ure na lesenem podstavku, ki se nahaja v jugozahodnem stolpu. V souporabi je tudi dovozna pot do gradu Turjak, na parceli št. *4, k. o. 1711 Turjak. 
Z odlokom Vlade Republike Slovenije so nepremičnine razglašene za kulturni spomenik državnega pomena (Odlok o razglasitvi območja gradu Turjak za kulturni spomenik državnega pomena, Uradni list RS, št. 81/99, 55/02, 16/08 – ZVKD-1 in 35/19). Upravna enota Ljubljana je 11. 10. 2004 pod št. 3515-227/2004-19 izdala gradbeno dovoljenje za rekonstrukcijo - funkcionalno usposobitev južnega in zahodnega trakta gradu Turjak in 13. 3. 2007 pod št. 351-1164/2006-7 uporabno dovoljenje. V skladu z navedenimi dokumenti se v južnem traktu uredi prostore za razstave in prireditve, grajsko prodajalno in manjšo grajsko krčmo, v zahodnem traktu pa razstavne prostore in poročno dvorano. 
Z oddajo v najem se zagotovijo dostopnost kulturnega spomenika in informacij o njem ter predstavitev javnosti, ustrezna kulturna, vzgojna, izobraževalna, zabavna in gostinska ponudba za obiskovalce kulturnega spomenika, ustrezna gospodarska raba ter turistična prepoznavnost. Izbrani ponudnik je dolžan zagotoviti program primeren lokaciji in zgodovini, kot na primer: kulturni, vzgojni, izobraževalni, zabavni, družabni (glasbeni dogodki, predstave, prireditve, predavanja, delavnice …). Z izvajanjem dejavnosti mora izbrani ponudnik promovirati kulturni spomenik.
Najemna pogodba se bo sklenila na način videno - najeto, zato morebitne reklamacije po sklenitvi pogodbe ne bodo upoštevane.

IV. Izhodiščna najemnina
Izhodiščna mesečna najemnina znaša 340,00 evrov. Ponudbe, ki je ne bodo dosegale ali presegale, bodo izločene.
V. Pogoji za udeležbo v postopku javnega zbiranja ponudb

Zavezujoča ponudba z vsemi dokumenti mora biti pisna, v slovenskem jeziku in mora vsebovati naslednje obrazce in priloge:

· datum ponudbe, podatke o ponudniku, ponudbo najemnine (ponujena vrednost ne sme biti nižja od izhodiščne najemnine), izjave ponudnika (PR-1);
· razvojni program s predvidenimi prilogami (PR-2);

· potrdilo ministrstva, pristojnega za pravosodje, iz kazenske evidence za ponudnika oziroma vse njegove zakonite zastopnike oziroma pooblastilo najemodajalcu, da za te namene pridobi informacije iz kazenske evidence, stare največ 30 dni (PR-3);

· izjavo ponudnika, da zoper njega ni uveden ali začet postopek prisilne poravnave, stečajni postopek, likvidacijski ali drug postopek, katerega posledica oziroma namen je prenehanje njegovega poslovanja, ali katerikoli drug postopek, podoben navedenim postopkom, skladno s predpisi države, v kateri ima sedež oziroma pooblastilo najemodajalcu, da za te namene pridobi informacije (PR-4);

· potrdilo davčnega ali drugega pristojnega organa države, kjer ima ponudnik sedež, da je ponudnik poravnal davke in prispevke in druge obvezne dajatve v skladu s predpisi države, kjer ima svoj sedež oziroma pooblastilo najemodajalcu, da za te namene pridobi informacije; ponudnik s sedežem v tujini mora predložiti še potrdilo, da je v Republiki Sloveniji poravnal tiste dajatve, ki bi jih moral poravnati, staro največ 30 dni (PR-5);

· izjavo ponudnika, da bo od sklenitve pogodbe in ves čas njenega trajanja zagotavljal ustrezno kadrovsko usposobljenost zaposlenih za vodenje po predmetu najema in izjavo, da bo zagotovil odprtost in dostop do kulturnega spomenika skladno z varstvenim režimom kulturnega spomenika in usmeritvami Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije (PR-6);

· potrdilo o pravočasno plačani varščini s priloženo celotno številko transakcijskega računa za primer vračila varščine (PR-7);

· dokazilo o strokovni usposobljenosti za opravljanje dejavnosti:


· za s.p.: izpisek iz poslovnega registra Slovenije
· za gospodarske družbe: izpisek iz sodnega registra, ki izkazuje zadnje stanje

· za druge pravne osebe: izpisek iz drugega registra (PR-8);

· dokazila, ki ne smejo biti starejša od 10 dni, o zagotovljenih finančnih sredstvih, in sicer: 

· izjavo o solventnosti pri bankah, ki vodijo transakcijske račune, 

· izjavo banke o številu blokiranih dni vseh računov v preteklem letu, 

· bilanco stanja za zadnje leto, 

· bilanco uspeha za zadnje leto, obe na obrazcih AJPES (PR-9);
· izpolnjen, na vsaki strani parafiran in podpisan ter žigosan (če ponudnik za poslovanje uporablja žig) osnutek najemne pogodbe (PR-10);
· soglasje za zbiranje in obdelavo osebnih podatkov (PR-11).
Na javno zbiranje ponudb se lahko prijavijo pravne ali fizične osebe, ki so registrirane za opravljanje vsaj ene izmed dejavnosti, katere se bodo skladno z razvojnim programom opravljale na gradu Turjak. Na javno zbiranje ponudb se lahko v imenu konzorcija prijavi vodilni partner konzorcija, ki je tudi podpisnik pogodbe. V tem primeru morajo biti ponudbi priloženi obrazci PR-3, PR-4, PR-5 tako vodilnega partnerja kot vseh ostalih konzorcijskih partnerjev ter podpisana in žigosana (če partnerji za poslovanje uporabljajo žig) konzorcijska pogodba. V skladu s šestim in sedmim odstavkom 51. člena  ZSPDSLS-1 pri javnem zbiranju ponudb kot ponudnik ne morejo sodelovati cenilec in člani komisije ter z njimi povezane osebe. Najugodnejši ponudnik bo moral pred sklenitvijo najemne pogodbe podati pisno izjavo, da ni povezana oseba skladno s sedmim odstavkom 51. člena ZSPDSLS-1. Dokumenti, ki se predložijo kot sestavni del ponudbene dokumentacije in ne izvirajo od ponudnika, morajo biti predloženi v originalnih izvodih ali overjenih kopijah. 

Ponudba mora vsebovati tudi kopijo veljavnega uradnega identifikacijskega dokumenta. V kolikor zainteresirani ponudnik ne predloži kopije osebne izkaznice ali potne listine, je potrebno kopiji uradnega identifikacijskega dokumenta priložiti tudi potrdilo o državljanstvu ali izpisek iz matičnega registra – velja za fizične osebe in s.p.-je.
Postopek javnega zbiranja ponudb vodi Komisija Ministrstva za kulturo, imenovana s sklepom št. 47800-22/2024-3340-4 z dne 6. 6. 2024 (v nadaljevanju Komisija)  v sestavi: 

- Barbara Dolhar Gabrovec, predsednica 

- Matej Srdinšek Firm, član

- Kristijan Bajt, član

- Špela Cizej Grilc, članica

- Ivan Oven, član

Zaradi nepredvidljivih dogodkov se lahko sestava komisije spremeni, o čemer bodo zainteresirani ponudniki obveščeni.

Poročilo o oceni vrednosti mesečne tržne najemnine predmetne nepremičnine z dne 26. 4. 2024 je izdelalo podjetje SVING KONSULTANTI d.o.o. iz Ljubljane (pooblaščeni ocenjevalec vrednosti nepremičnin dr. Dušan Zupančič, univ. dipl. inž.grad).

VI. Pogoji najema

Nepremičnina se oddaja za določen čas, do 1. 4. 2026.
V obdobju najema se bodo na območju kulturnega spomenika grad Turjak (EID 1-00790) izvajala gradbena dela, zato bo dostop do predmeta oddaje v najem omejen. Izvajalec gradbenih del se bo s pogodbo obvezal, da bo omogočal stalen, prost in vzdrževan dostop za potrebe intervencije oz. vzdrževanja in občasen dostop obiskovalcem in zaposlenim do predmeta oddaje v najem omejen, skladno z varnostnim načrtom in dogovorom. Najemnik bo zaradi izvajanja gradbenih del svojo dejavnost izvajal v časovno omejenem obsegu, in sicer ob sobotah in nedeljah. Program organiziranih ogledov bo najemnik izvajal tudi med tednom po vnaprejšnjem dogovoru z gradbenim izvajalcem. 
Najemna pogodba bo sklenjena v obliki notarskega zapisa. Stroške notarskega zapisa nosi najemnik. 

Najem bo potekal skladno z razvojnim programom najboljšega ponudnika, ki bo sestavni del najemne pogodbe. 

Z izbranim ponudnikom se sklene najemna pogodba najpozneje v 15 dneh po opravljeni izbiri. Če izbrani ponudnik ne sklene najemne pogodbe v določenem roku, lahko upravljavec podaljša rok za sklenitev pogodbe, vendar ne za več kot 15 dni. Če izbrani ponudnik ne podpiše najemne pogodbe v predpisanem roku, bo vplačana varščina zadržana kot odstopnina. 

Najemnik mora začeti z dejavnostjo z dnem prevzema nepremičnine v posest. 
Najemnik prevzame prostore v posest z dnem uveljavitve najemne pogodbe. Prostore prevzame v uporabo zapisniško, ob prenehanju pogodbe pa je dolžan predmet najema zapisniško vrniti najemodajalcu.
Najemnik je dolžan plačevati obratovalne stroške, stroške manjših vzdrževalnih del (izvedba manjših popravil in del na objektu ali v prostorih, ki se nahajajo v objektu, kot so manjša pleskarska dela, zamenjava rezervnih delov in podobno)), stroške nadomestila uporabe stavbnega zemljišča oziroma druge dajatve vezane na nepremičnino, stroške zavarovanja (najmanj pa za odgovornost imetnika oz. upravljavca objekta za škodo, povzročeno tretjim osebam), varovanja in druge stroške, za katere se stranki dogovorita z najemno pogodbo. Zavarovalne police, ki jih sklepa najemnik, se morajo vinkulirati v korist Ministrstva za kulturo, Maistrova 10, 1000 Ljubljana. 
Najemnik ni upravičen do povrnitve kakršnihkoli vlaganj v prostore in se odpoveduje morebitnemu zahtevku za povrnitev vloženih sredstev niti ne pridobi kakršnihkoli pravic na kulturnem spomeniku na podlagi vlaganj.
Najemnik je dolžan na lastne stroške zagotoviti opremo in drobni inventar, ki morata biti visokih estetskih in funkcionalnih standardov in primerna lokaciji ter ambientu kulturnega spomenika v soglasju z Zavodom za varstvo kulturne dediščine Slovenije. Najemnik ni upravičen do povrnitve stroškov za nakup katerekoli opreme.
Najemnik je dolžan v najetih prostorih skrbeti za red in čistočo ter skrbeti tudi za urejenost in vzdrževanje dostopa skozi notranje dvorišče. Najemnik je v izogib poškodbam na kulturnem spomeniku zaradi zmrzali in nizkih temperatur v zimskem času dolžan na primerni temperaturi ogrevati predmet najema.
Najemnik ima v souporabi tudi dovozno pot do samega gradu Turjak, parcela št. *4, k.o. 1711 Turjak. Najemnik je v zimskem času na predmetni poti na lastne stroške dolžan poskrbeti za odstranjevanje snega. 

Najemnik se zavezuje, da prevzema vso odškodninsko odgovornost, ki bi eventualno nastala kot posledica uporabe prostorov ter zemljišč in opravljanja dejavnosti.
Najemnik mora skladno z varnostnim načrtom in dogovorom z gradbenim izvajalcem zagotoviti predstavitev gradu in dostopnost javnosti do kulturnega spomenika.
Najemnik jemlje nepremičnine v najem v stanju, v kakršnem so (videno-najeto), zato je ogled predmeta najema nujen, tako da mu je njegovo pravno in dejansko stanje znano. 

VII. Posebni pogoji najema

Najemnik se bo moral z najemno pogodbo zavezati, da bo prostore pred začetkom dejavnosti usposobil in opremil na lastne stroške v soglasju z najemodajalcem, vse v skladu s kulturnovarstvenimi določili. Najemnik mora izbor opreme uskladiti z Zavodom za varstvo kulturne dediščine Slovenije.
Najemnik se zavezuje na lastne stroške pridobiti vsa potrebna upravna in druga dovoljenja za opravljanje dejavnosti v najetem objektu, brez možnosti povračila stroškov s strani najemodajalca. Najemnika bremenijo vsi stroški in tveganja pridobivanja ustreznih dovoljenj za obratovanje in poslovanje ter vse davčne dajatve. Najemodajalec v zvezi s tem ne prevzema nobenih obveznosti in/ali odgovornosti. 

Najemnik se bo moral z najemno pogodbo zavezati, da bo kulturni spomenik ohranjal in varoval. Za vsako morebitno spremembo funkcije kulturnega spomenika ali njegovega dela in za vsak poseg v kulturni spomenik, njegove dele ali zemljišče mora pridobiti kulturnovarstvene pogoje in kulturnovarstveno soglasje Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije in predhodno pisno soglasje najemodajalca. 
VIII. Varščina

Ponudniki morajo najpozneje do ponedeljka 8. 7. 2024 do 10.00 ure plačati varščino v višini treh izhodiščnih mesečnih najemnin, in sicer 1.020,00 evrov na podračun proračuna Republike Slovenije št. 01100-6300109972, sklic na 18 33405-7103042-13115619, PP 131156 - Najemnine - sredstva od oddaje državnega premoženja (kulturni spomeniki) z navedbo “Plačilo varščine – javno zbiranje ponudb za oddajo obnovljenega dela gradu Turjak v najem”. Plačilo varščine se šteje za dano ponudbo najmanj po izhodiščni mesečni najemnini za najem predmeta najema. Ponudniki morajo ponudbi priložiti dokazilo o plačani varščini. 

Plačana varščina se bo ponudnikom, ki ne bodo uspeli na javnem zbiranju ponudb, brez obresti vrnila v 30 dneh od končanega javnega zbiranja ponudb na njihov transakcijski račun. 

Uspelemu ponudniku se plačana varščina ne vrne in se obdrži kot jamstvo za dobro izvrševanje pogodbenih obveznosti do prenehanja najemnega razmerja. Če pride do izredne odpovedi pogodbe zaradi razlogov na strani najemnika, se varščina obdrži. 
IX. Postopek izbire najugodnejšega ponudnika 
Ponudbo z dokazili (z vsemi obrazci) ponudniki pošljejo ali v času uradnih ur prinesejo osebno v zapečateni pisemski ovojnici na naslov Republika Slovenija, Ministrstvo za kulturo, Maistrova 10, 1000 Ljubljana, z obvezno oznako na ovojnici »Ponudba za oddajo obnovljenega dela gradu Turjak v najem - NE ODPIRAJ«, na zadnji strani ovojnice pa z obveznim nazivom in naslovom ponudnika. Upoštevane bodo samo tiste ponudbe, ki bodo prispele do vključno 10. 7. 2024 do 14.00 ure.
Javno odpiranje ponudb bo potekalo v četrtek 11. 7. 2024 ob 12.00 uri v veliki sejni sobi v tretjem nadstropju Ministrstva za kulturo, Maistrova 10, 1000 Ljubljana. Pooblaščenci ponudnikov se morajo v primeru navzočnosti pri odpiranju ponudb izkazati s pooblastilom ponudnika. 
Pri izbiri najugodnejšega ponudnika bodo upoštevane le ponudbe, ki bodo izpolnjevale vse razpisne pogoje.

Ponudbe pod izhodiščnimi najemninami in ponudbe, ki ne bodo vsebovale izjave o sprejetju pogojev najema, ne bodo upoštevane. 
Pravočasne in popolne ponudbe bodo komisijsko odprte in ocenjene. Če komisija prejme več najugodnejših ponudb, bodo ponudbe vrednotene na podlagi višine najemnine in kakovosti programa. Ponudniki bodo o izbiri najugodnejšega ponudnika obveščeni v 8 dneh po izbiri.
Komisija lahko kadarkoli popravi oziroma dopolni osnutek najemne pogodbe in ta popravljen/dopolnjen osnutek najemne pogodbe postane priloga javnega zbiranja ponudb, namesto prejšnjega.

Vsak ponudnik vlaga ponudbo izključno na lastno tveganje in na lastne stroške. 
Za ponudnike udeležba pri odpiranju ponudb ni obvezna. 
X. Merila za izbor
Ministrstvo za kulturo si pridržuje pravico, da bo najugodnejšega ponudnika izbralo na podlagi spodnjih meril. Pri izbiri najugodnejšega ponudnika bodo upoštevani samo ponudniki, ki bodo izpolnjevali pogoje sodelovanja. Pri izbiri najugodnejšega ponudnika poleg višine ponujene najemnine odloča tudi program, ki ga bo najemnik izvajal v prostoru najema.
1. Merilo: višina najemnine, skupaj do vključno 30 točk 
Najvišje možno število točk je 30, ocenjevalo se bo tako, da bo ponudniku, ki ponuja najvišjo najemnino, dodeljeno 30 točk, preostalim ponudnikom z nižjo ponudbo pa po naslednji formuli: število točk = X/Y x 30, pri čemer je X ponujena najemnina posameznega ponudnika, Y pa najvišja ponujena najemnina.

2. Merilo: kakovost razvojnega programa (jasno določene, izvirne, izvedljive in ustrezne aktivnosti za povečanje prepoznavnosti kulturnega spomenika in njegovo popularizacijo) skupaj do vključno 70 točk 
Ponudnik, ki ima pri posameznem podmerilu najbolj jasno določene, izvirne, izvedljive in ustrezne aktivnosti za povečanje prepoznavnosti kulturnega spomenika in njegovo popularizacijo prejme pri tem podmerilu 10 točk, preostali pa padajoče glede na kakovost, in sicer za:
	1.
	Program prostih in organiziranih ogledov s posebnim programom za otroke, mladino, starejše in invalide ter organizacija učno-demonstracijskega programa (predavanja, delavnice, …)
	do vključno 10 točk

	2.
	Program aktivnosti za povečanje pričevalnosti kulturnega spomenika po posameznih prostorih obnovljenega dela gradu Turjak (viteška dvorana, poročna dvorana, dvorana SZ stolpa, Dalmatinova kapela s freskami iz 15. stoletja (možni le ogledi), grajska ječa v stolpu, ki je namenjena atraktivni predstavitvi temačnosti grajske ječe, prostori JZ stolpa, ki so namenjeni muzejski in razstavni predstavitvi zgodovine in obnove gradu, prostori v pritličju južnega trakta, ki so namenjeni turistični in gostinski dejavnosti v manjšem obsegu in ostali prostori) 
	do vključno 10 točk

	3.
	Muzejsko - razstavni program (najemnik mora ohraniti obstoječo razstavo v JZ stolpu v izvirni vsebini, ter v praznih razstavnih prostorih nadgraditi in razširiti muzejsko - razstavni program)
	do vključno 10 točk

	4.
	Program gostinske ponudbe v grajskem gostinskem lokalu v pritličju južnega trakta (t.i. grajska krčma s spremljevalnimi servisnimi prostori in manjšo kuhinjo – primerno za catering), ki naj bo na kakovostni ravni in naj ponuja predvsem preprostejše in značilne lokalne jedi. Poudarek ponudbe naj bo na lokalnih izdelkih, ki se spreminjajo z letnimi časi in posebnimi priložnostmi. Oprema prostora in strežnega osebja mora biti sodobna, vendar z izhodišči grajske zgodbe
	do vključno 10 točk

	5.
	Program prodajalne s spominki, tematsko povezanimi z gradom Turjak in grajsko zgodbo, razširjen s ponudbo lokalnih izdelkov in regijskih izdelkov
	do vključno 10 točk

	6.
	Program interpretiranja in predstavljanja kulturnega spomenika javnosti (in situ, v tisku in drugih medijih) 
	do vključno 10 točk

	7.
	Program kulturno – umetniških, zabavnih, družabnih in ostalih dogodkov (glasbeni dogodki, predstave, prireditve, …) in organizacija porok
	do vključno 10 točk


Najvišje skupno število točk je 100. 
Izbrana bo ponudba, ki bo pri ocenjevanju dosegla najvišje število točk, od tega pri merilu 2 najmanj 40 točk.
XI. Informacije in ogled
Vsa pojasnila v zvezi z najemom, ogledom, dokumentacijo in obrazci dobite na Ministrstvu za kulturo, Maistrova 10, 1000 Ljubljana. Kontaktna oseba je Veronika Leskovšek, sekretarka, tel. št. 01 369 5922, elektronski naslov: veronika.leskovsek@gov.si.
Ponudniki se morajo za ogled predhodno najaviti.

XII. Vezanost najemodajalca in ponudnika

Najemodajalec lahko do sklenitve pravnega posla postopek javnega zbiranja ponudb ustavi oziroma ne sklene pogodbe z uspelim ponudnikom, brez odškodninske odgovornosti.

Najemodajalec ni zavezan za plačilo stroškov, ki bi jih imeli ponudniki s pripravo in oddajo ponudbe.

Ponudniki so vezani na ponudbo najmanj 90 dni od dneva, ki je določen kot skrajni rok za predložitev ponudb. 

XIII. Način in rok plačila najemnine

Najemnik bo najemnino poravnaval v roku največ 15 dni po uradnem prejemu računa, ki ga bo najemodajalec izstavil vsak peti dan v mesecu, za tekoči mesec, s plačilom na podračun proračuna Republike Slovenije št. 01100-6300109972, sklic na 18 33405-7103042-13115619, PP 131156 – Najemnine - sredstva od oddaje državnega premoženja (kulturni spomeniki). Plačilo najemnine v navedenem roku je bistvena sestavina najemne pogodbe. Najemnino za prvi obrok najema bo moral najemnik poravnati v roku 15 dni od izdaje računa, ki ga bo najemodajalec izstavil po sklenitvi pogodbe. V primeru zamude s plačilom najemnine je najemnik dolžan plačati zakonite zamudne obresti.

Najemnina se bo enkrat letno usklajevala v skladu z indeksom rasti cen življenjskih potrebščin v Republiki Sloveniji. Najemnik je dolžan plačevati tudi vse davke, prispevke in druge javne dajatve (DDV, ..), kateri se v skladu z vsakokrat veljavnimi predpisi obračunavajo in plačujejo glede na višino najemnine, določene v neto znesku (glede na trenutno veljavne predpise se DDV od najemnine ne plačuje).
XIV. Obvestilo posameznikom po 13. členu Splošne uredbe o varstvu podatkov (GDPR)

Obvestilo posameznikom po 13. členu Splošne uredbe o varstvu podatkov (GDPR) glede obdelave osebnih podatkov v elektronskih zbirkah in zbirkah dokumentarnega gradiva Ministrstva za kulturo je priloženo objavljeni dokumentaciji javnega zbiranja ponudb za oddajo v najem dela gradu Turjak.
XV. Javna objava

Objava javnega zbiranja ponudb z razpisno dokumentacijo in obrazci je objavljena na spletni strani https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-kulturo/javne-objave/. 








mag. Marko Rusjan








   
   državni sekretar







          po pooblastilu št. 1003-10/2022-3340-13









  z dne 31. 1. 2024
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