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Opredelitev področja

Javni poziv (JP-KAM 2025-2026)

Opredelitev področja Varstvo kulturne dediščine z navodili
Javni poziv je namenjen dveletnemu sofinanciranju javnih kulturnih programov izvajalcev iz 2. točke besedila javnega poziva, ki s svojim delovanjem pomembno prispevajo k varstvu in ohranjanju kulturne dediščine z izvajanjem aktivnosti za usposabljanje in vseživljenjsko učenje, mednarodni ugled in predstavljanje strokovnih dosežkov na področju varstva kulturne dediščine javnosti.

V okviru javnega poziva se iz sredstev državnega proračuna za področje Varstvo kulturne dediščine sofinancirajo programi izvajalcev s področja:

· muzejske, 
· konservatorske in 
· konservatorsko-restavratorske dejavnosti. 
Opozorilo: v prijavo na javni poziv JP-KAM 2025-2026 ne sodijo naloge javne službe ter naloge Službe za premično dediščino in muzeje po Zakonu o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 16/08, 123/08, 8/11 – ORZVKD39, 90/12, 111/13, 32/16, 21/18 – ZNOrg in 78/23 – ZUNPEOVE).
V javnem pozivu se iz sredstev državnega proračun sofinancirajo naslednji programski sklopi: 
· izvedba izobraževalnih vsebin, 
· mednarodna dejavnost, 
· promocijska dejavnost in 
· izdajanje strokovnih publikacij s področja varstva kulturne dediščine.
Opisi programskih sklopov ter priporočila:

Kakovost in uspešnost prijaviteljevega delovanja v obdobju 2023-2024 na področju Varstvo kulturne dediščine
Prijavitelj izpostavi najuspešnejše oziroma najpomembnejše vsebine strokovnega delovanja v obdobju 2023-2024 ter njihov učinek na dejavnost oz. razvoj področja. Opis naj se z vidika vplivov na varstvo kulturne dediščine nanaša predvsem na kontinuirano aktivno delovanje za strokovno javnost, dostopnost in številčni doseg ter prepoznavnost v slovenskem kulturnem prostoru in mednarodni javnosti. V opisu  delovanja prijavitelj navede glavne aktivnosti, ki so bile izvedene v obdobju 2023-2024 na področju muzejske ali  konservatorsko-restavratorske ali restavratorske stroke).
Opisi programskih sklopov, navodila in obvezne priloge za predlog programa za leto 2025 in 2026
1. Programski sklop Izvedba izobraževalnih vsebin je namenjen sofinanciranju izvedbe strokovnih usposabljanj in izpopolnjevanj z vsebinami iz področja varstva in ohranjanja kulturne dediščine. Sklop naj vključuje tudi vsebine, ki se nanašajo na usposabljanje kandidatov za strokovne izpite s področij: muzejska dejavnost, konservatorsko-restavratorska dejavnost in konservatorska dejavnost. Sklop Izvedba izobraževalnih vsebin obsega: 
· organizacijo in izvedbo predavanj, posvetov, konferenc in delavnic (tudi mednarodnih) na strokovnih področjih varstva kulturne dediščine v Sloveniji. 
· organizacijo in izvedbo zborovanja. 

Sklop mora v letih 2025-2026 za vsako leto posebej obsegati najmanj tri celovite enote, brez navajanja podenot. 
Upravičeni stroški sofinanciranja sklopa/enote so: stroški dela izvajalcev (plačila po pogodbah, avtorski honorarji), potni stroški aktivnim udeležencem/predavateljem (stroški prevoza, nočitve, dnevnice), stroški uporabe/najema prostora za izvedbo (75. člen Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo). 
2. Programski sklop Mednarodna dejavnost je namenjen sofinanciranju mednarodne dejavnosti na področju varovanja in ohranjanja kulturne dediščine. V okviru tega programskega sklopa se prijavi lahko: 
· aktivna udeležba posameznikov na mednarodnih konferencah in simpozijih s področja varstva kulturne dediščine, ko bodo izvedeni v tujini ter 
· plačilo mednarodnih članarin nevladnih organizacij.
Sklop mora v letih 2025-2026 za vsako leto posebej obsegati najmanj dve celoviti enoti.

Upravičeni stroški sofinanciranja sklopa/enote so: stroški dela izvajalcev (plačila po pogodbah, avtorski honorarji), potni stroški aktivnim udeležencem/predavateljev (stroški prevoza, nočitve, dnevnice), kotizacija, plačilo mednarodnih članarin nevladnih organizacij. Potni stroški sofinanciranja za sklop Mednarodna dejavnosti znašajo lahko do 30 odstotkov sofinanciranja programa izvajalca za posamezno leto. Plačilo članarin pravnega subjekta v mednarodnih organizacijah se nanaša na prijavitelja in ne na posamezne člane.
3. Programski sklop Promocijska dejavnost je namenjen sofinanciranju promocijske dejavnosti na področju varstva kulturne dediščine. Programski sklop promocijske dejavnosti vključuje: 
· organizacijo in podelitev stanovskih nagrad,

· realizacija dogodka ali prireditve ali razstave. 
Sklop mora v letih 2025-2026 za vsako leto posebej obsegati najmanj eno celovito enoto, brez navajanja podenot.
Upravičeni stroški sofinanciranja sklopa/enote so: plačila po pogodbah, avtorski honorarji izvajalcem, izplačilo nagrade/priznanja, stroški tiska, stroški uporabe prostora (75. člen Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo), stroški materiala, ki je upravičen in nujno potreben za realizacijo enote in ne sodi v nabor neupravičenih stroškov iz besedila dokumentacije javnega poziva.
4.  Programski sklop Izdajanje strokovnih publikacij s področja varstva kulturne dediščine je namenjen financiranju izdajanja strokovnih publikacij na področju varstva kulturne dediščine: zbornikov, vodnikov, priročnikov in serijskih publikacij. 
Prioriteta so publikacije z vsebinami, ki so namenjene usposabljanju in izpopolnjevanju. na področju muzejske, konservatorske in konservatorsko-restavratorske dejavnosti (vključno za strokovne izpite). Programski sklop izdajanje publikacij praviloma vključuje:
· izdajo zbornika z objavami referatov predstavljenih na strokovnih konferencah in zborovanjih,

· izdajo tematskih publikacij z vsebinami, ki so pomembne za usposabljanje in izpopolnjevanje na področju muzejske, konservatorske in konservatorsko-restavratorske dejavnosti.
· izdajo priročnika, ki prispeva k varovanju, ohranjanju in ozaveščanju najširše javnosti o področju varstva kulturne dediščine. 

Sklop mora v obdobju 2025-2026 za vsako leto posebej obsegati najmanj eno celovito enoto, brez podenot.
Upravičeni stroški sofinanciranja sklopa/enote so: avtorski honorarji izvajalcev (strokovna besedila, jezikovni pregled, prevod, tehnično urejanje, oblikovanje, fotografiranje), avtorske pravice, stroški tiska. 

Za publikacijo z največ do petimi (5) avtorskimi polami se lahko za sofinanciranje nameni sredstva, pri čemer je lahko znesek za eno (1) avtorsko polo (besedilo ali/in fotografije), največ do 1.200 EUR neto, vključno z vsemi produkcijskimi stroški v skladu s specifikacijo. 
Obvezni prilogi k sklopu Izdajanje strokovnih publikacij:
· osnutek vsebine strokovne publikacije in

· najugodnejša ponudba tiskarne z vsemi relevantnimi podatki o tisku in razvidnima podatkoma o skupnih stroških in stroških na izvod publikacije (če gre za tiskano publikacijo).

Posredni stroški so tisti materialni stroški programa, ki so posredno vezani na izvajanje vsebin odobrenih programskih sklopov: pisarniški material, računovodske storitve, storitev študentskega servisa, poštnine, stroški urejanja in delovanja spletne strani izvajalca. Višina in specifikacija posrednih stroškov programa morata biti razvidni iz obrazca v vlogi programskega poziva. Posredni stroški so lahko sofinancirani največ v skupni višini do 1.000 EUR. 

Upravičeni stroški se skladno z 8. točko besedila javnega poziva JP-KAM 2025-2026 izkazujejo z računi, pogodbami, potrdili o izvedenih plačilih in drugo obračunsko dokumentacijo, v skladu z veljavnimi računovodskimi standardi.
Priporočilo

Glede odhodkov - stroškov dela (avtorski honorarji) in potnih stroškov je potrebno glede na veljavno zakonodajo, upoštevati načelo, da javni uslužbenci praviloma niso upravičeni do dodatnih proračunskih sredstev, ki so sicer namenjena izvajanju programa prijavitelja, razen če je verodostojno izkazano, da ne gre za dvojno financiranje.
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