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Na podlagi 11.a člena Zakona o avdiovizualnih medijskih storitvah (Uradni list RS, št. 87/11, 84/15 in 204/21), tretjega odstavka 104. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17 in 21/18 – ZNOrg, 3/22-ZDeb in 105/22; v nadaljnjem besedilu: ZUJIK) in v skladu s 6. členom Pravilnika o izvedbi javnega poziva in javnega razpisa za izbiro kulturnih programov in kulturnih projektov (Uradni list RS, št. 43/10 in 62/16) Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo) objavlja
Javni razpis za sofinanciranje projektov za spodbujanje, promocijo in razvoj medijske pismenosti za leto 2025 – JPR-MP-25
Naziv in sedež naročnika: Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije, Maistrova ulica 10, Ljubljana.
Predmet razpisa je sofinanciranje projektov za spodbujanje, promocijo in razvoj medijske pismenosti, ki so namenjeni splošnemu občinstvu in izkazujejo inovativnost pri krepitvi sposobnosti državljanov za kritično razumevanje in odgovorno presojo informacij.
1. Cilji razpisa so:

· razvoj inovativnih projektov, gradiv in orodij za razvoj kritičnega razumevanja in odgovorno presojo informacij, dostopnih v medijih in na spletu;
· razumevanje delovanja medijskega ekosistema; 

· razumevanje delovanja dezinformacij in informiranje državljanov o mogočih dezinformacijah;
· razumevanje pojava sovražnega govora v medijih in informiranje državljanov o njegovih posledicah za ranljive družbene skupine;
· razvoj dobrih praks, ki bodo prilagojene razvoju medijskega okolja in tehnologij, vezanih na produkcijo in distribucijo medijskih vsebin v medijih in na spletnih platformah ter socialnih omrežjih; 

· večgeneracijski način spodbujanja medijske pismenosti;
· spodbujanje ustvarjalnih in digitalnih kompetenc za oblikovanje sodelujočega, odgovornega in kritičnega sprejemanja informacij in vsebin na spletu in v medijih.
2. Vsebine, ki v projektu dosegajo cilje iz 1. točke in za katere so upravičeni stroški:

· zasnova, izdelava in razširjanje gradiv, tudi interaktivnih (besedil, avdiovizualnih del, iger, spletnih aplikacij in podobno); 
· gradiva za usposabljanje državljanov in strokovnih delavcev;

· organizacija javnih dogodkov za promocijo projekta ter medijske in digitalne pismenosti (delavnice, predavanja …).
Predmet sofinanciranja ni delovanje spletnih strani.
3. Pogoji

Na javni razpis se lahko prijavijo nevladne organizacije, ki v Republiki Sloveniji opravljajo dejavnost s področja kulture, medijev in izobraževanja.
Prijavljeni projekt ne sme vključevati istih dejavnosti, za katere je prijavitelj že pridobil sredstva iz proračuna Republike Slovenije.
Prijavitelj mora izkazati in zagotavljati: 

· sodelovanje s partnerji, kot so vzgojno-izobraževalni zavodi, knjižnice, organizacije za izobraževanje odraslih; 

· sodelovanje s civilno družbo; 

· dostopnost in promocijo izvajanih vsebin ter informiranje o njih na način odprte dostopnosti za vse na spletu in z drugimi načini komunikacije.
Prijavitelj lahko izkazuje tudi sodelovanje z drugimi organizacijami s področja kulture, medijev in izobraževanja ter z znanstvenoraziskovalnimi ustanovami.

Prijavitelji, ki na dan prijave na razpis niso izpolnili pogodbenih obveznosti iz preteklih let do ministrstva ali imajo po lastni krivdi neurejena pogodbena razmerja z ministrstvom in njegovimi posrednimi proračunskimi uporabniki ali neporavnane obveznosti do ministrstva in njegovih posrednih proračunskih uporabnikov, ne morejo kandidirati na tem razpisu oziroma njihovi projekti ne morejo biti sofinancirani. 

Prav tako ne morejo kandidirati prijavitelji, ki imajo zapadle neplačane davčne in druge obveznosti do Republike Slovenije in občine.

Če prijavitelj z istim projektom sodeluje že na drugih razpisih, ki zagotavljajo sredstva iz državnega ali lokalnih proračunov ali virov Evropske unije, ali je sredstva za ta projekt že pridobil bodisi na javnih razpisih bodisi v okviru rednega financiranja, mora to navesti v finančnem načrtu projekta. 

V primeru kršitve tega določila lahko ministrstvo kadarkoli razdre pogodbo s prejemnikom sredstev in zahteva vračilo sredstev v skladu s pogodbo. 

Na razpisu ne morejo kandidirati:

– prijavitelji z istimi projekti, s katerimi kandidirajo na kateremkoli javnem razpisu za sredstva, ki so vezana na proračun ministrstva.

Če bo ministrstvo ugotovilo, da je prijavitelj z istim projektom kandidiral na kateremkoli javnem razpisu za sredstva, vezana na proračun ministrstva, bo njegova vloga zavržena. 

4. Razlaga pojmov za potrebe tega javnega razpisa:

· mediji so opredeljeni, kot to določa Zakon o medijih ( 110/06 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08–ZPOmK-1, 77/10–ZSFCJA, 90/10–odl. US, 87/11–ZAvMS, 47/12, 47/15 – ZZSDT, 22/16, 39/16, 45/19 – odl. US, 67/19 – odl. US in 82/21);
· samozaposleni v kulturi so opredeljeni, kot to določata Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07-uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18-ZNOrg, 3/22-ZDeb in 105/22_ZZNŠPP) in Uredba o samozaposlenih v kulturi (Uradni list RS, št. 45/10, 43/11, 64/12, 28/14, 35/16, 84/16 in 25/23);
· nevladne organizacije so opredeljene, kot to določa Zakon o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št. 21/18);
· medijska pismenost, kot je opredeljena v Direktivi o avdiovizualnih medijskih storitvah z dne 10. marca 2010, se nanaša na spretnosti, znanje in razumevanje, ki uporabnikom omogočajo učinkovito in varno rabo medijev. Medijsko pismene osebe so sposobne ozaveščeno izbirati in razumeti značilnosti vsebine in storitev ter v polnem obsegu izkoristiti priložnosti, ki jih omogočajo nove komunikacijske tehnologije;

· knjižnica je opredeljena, kot to določa Zakon o knjižničarstvu (Uradni list št. 87/01, 96/02 – ZUJIK in 92/15).
5. Okvirna vrednost

Okvirna vrednost razpoložljivih sredstev, namenjenih za javni razpis na proračunski postavki PP 190140 – Medijska pismenost za leto 2025, je največ 100.000 EUR. 
Izvedba javnega razpisa je vezana na proračunske zmožnosti ministrstva. Če bi prišlo do sprememb v državnem proračunu ali finančnem načrtu ministrstva, ki bi neposredno vplivale na javni razpis, je ministrstvo dolžno ukrepati v skladu s spremembami v državnem proračunu oziroma finančnem načrtu ministrstva. 

Če se zmanjša obseg sredstev za javni razpis do te mere, da ne zagotavlja izpolnitve ciljev javnega razpisa, lahko ministrstvo postopek javnega razpisa ustavi, oziroma če je izbor projektov že končan, lahko zmanjša obseg sofinanciranja, spremeni ali pa prekine že sklenjene pogodbe o financiranju in izvedbi projektov.

Če se poveča obseg sredstev javnega razpisa, lahko ministrstvo, če je izbor projektov že končan, poveča obseg sofinanciranja že odobrenih projektov in spremeni oziroma dopolni že sklenjene pogodbe o financiranju in izvedbi projektov ali pa odobri financiranje projektov, ki so bili uvrščeni na rezervni seznam.

6. Upravičeni stroški so:

· stroški, ki so nastali v času izvajanja projekta, so nujni, neposredno povezani s projektom, namenski in so izkazano stroški upravičenca;
· stroški, vključeni v finančni načrt projekta;
· stroški osebja (stroški plač, stroški zunanjih sodelavcev);
· stroški izdelave gradiva;
· stroški storitev v povezavi z izdelavo gradiva;
· stroški promocije in razširjanja;
· režijski materialni stroški, nastali v povezavi z izvajanjem projekta in v obsegu do največ 5 odstotkov vseh izkazanih stroškov projekta.

Med upravičene stroške ne spadajo:

· strošek DDV, razen v višini neuveljavljenega odbitka;
· stroški investicijske nadgradnje in stroški izdelave spletne strani. 
7. Merila

V postopku izbire projekta bodo upoštevana naslednja merila:
· pomen prispevka projekta k doseganju ciljev: od 0 do 10 točk;
· pomembnost projekta glede na njegovo čim širšo geografsko dostopnost na celotnem ozemlju Republike Slovenije: od 0 do 10 točk;
· vključenost civilne družbe z različnih področij: od 0 do 10 točk;
· finančna učinkovitost glede na razmerje med načrtovanimi stroški in načrtovanim obsegom projekta: od 0 do 10 točk;
· inovativnost projekta: od 0 do 10 točk;
· opredeljenost pričakovanih rezultatov glede na ciljno občinstvo in način preverjanja doseženih rezultatov: od 0 do 10 točk; 

· upoštevanje načela enakosti spolov, medgeneracijske zastopanosti, zastopanosti različnih skupin v projektu: od 0 do 10 točk. 

8. Način ocenjevanja

Merila so ovrednotena s točkami. Najvišje skupno število prejetih točk je 70.

Izbrani bodo projekti, ki se bodo v postopku ocenjevanja uvrstili najvišje, do porabe razpoložljivih sredstev. Vloge za projekte, ki bodo nižje ocenjeni, bodo zavrnjene.

Višina financiranja bo določena v skladu z razpoložljivimi finančnimi sredstvi. 

Ocenjevanje in ovrednotenje projektov, prispelih na javni razpis, opravi strokovna komisija pri ministrstvu v skladu s 119. členom ZUJIK in Pravilnikom o izvedbi javnega poziva in javnega razpisa za izbiro kulturnih programov in kulturnih projektov (Uradni list RS, št. 43/10 in 62/16). 

9. Obvezna dokazila so:

· obrazec št. 1 – obrazec vloge,

· obrazec št. 2 – finančni načrt,

· obrazec št. 3 – povzetek finančnega predračuna,

· obrazec št. 4 – vsebinski opis predloga s terminskim načrtom, popisom dejavnosti in predstavitvami sodelavcev,
· obrazec št. 5 – predstavitev projekta glede dostopnosti, promocije in informiranja,
· obrazec št. 6 – reference prijavitelja, z navedbo izvedenih dejavnosti,
· obrazec št. 7 – navedba vključenih partnerjev s priloženimi dokazili (upoštevajo se pogodbe, odločbe in pisma o nameri),
· izjava št. 1 – o zagotavljanju lastnih sredstev,
· izjava št. 2 – o verodostojnosti navedenih podatkov,
· izjava št. 3 – o tem, da prijavitelj nima zapadlih neplačanih davčnih ali drugih obveznosti do Republike Slovenije ali občine,
· izjava št. 4 – soglasje prijavitelja za preveritev izpolnjevanja zapadlih finančnih obveznosti iz naslova obveznih dajatev in drugih denarnih nedavčnih obveznosti izključno z namenom tega razpisa in v zvezi z njim,

· dokazila o sodelovanju s partnerji.
10. Izpolnjevanje razpisnih pogojev
Izpolnjevanje razpisnih pogojev ugotavlja komisija za odpiranje vlog, ki jo za področje, ki je predmet razpisa, imenuje minister za kulturo.

Komisija za odpiranje vlog bo predlagala zavrženje vlog predlagateljev, ki ne bodo izpolnjevale razpisnih pogojev. 

Prijavitelj sme oddati le eno vlogo. Če odda več vlog, se zavržejo vse. Če prijavitelj vlaga dopolnitev, mora to označiti na ovojnici.

11. Rok za porabo dodeljenih sredstev 
Dodeljena proračunska sredstva morajo biti porabljena v proračunskem letu 2025 oziroma v plačilnih rokih, kot jih določa Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2025 in 2025 (Uradni list RS, št. 10424). Dodeljena proračunska sredstva se bodo izplačevala na podlagi izdanih zahtevkov za izplačilo v e-obliki, ki jim bodo priložene kopije računske dokumentacije za posamezne upravičene stroške. 
Obdobje upravičenih stroškov celotnega projekta je od 1. januarja  do 31. decembra 2025. Upravičeni stroški morajo biti plačani v letu 2025, izjema so režijski stroški, ki bremenijo leto 2025 in na podlagi računov, izdanih v letu 2025, zapadejo v izplačilo v letu 2026, vendar ne pozneje kot 31. januarja 2026.
Sredstva se lahko porabijo le za uveljavljene in izkazano upravičene stroške izvedbe projekta, sofinanciranega iz sredstev državnega proračuna.

Kot dokazilo o nastanku stroška je treba priložiti verodostojna dokazila in listine o nastanku stroška (kopije računov in/ali pogodb z oznako »Kopija je enaka originalu«) in izplačilih, ki so neposredno povezani z izvedbo projekta.

V obračunski dokumentaciji prijavitelj prikaže vse stroške, potrebne za izdelavo projekta, in z verodostojnimi dokazili prikaže odstotek, s katerim je povezana višina financiranja ministrstva. Prijavitelj je dolžan voditi prihodke in odhodke izvedbe projekta po načelu stroškovnega računovodstva.
Vsako dokazilo mora biti opremljeno tako, da je iz njega razvidna neposredna povezava z izvedbo projekta. Za vsak strošek, pri katerem ministrstvo ob pregledu zahtevka za izplačilo ne najde neposredne povezave med nastankom stroška in izvedbo projekta, ne glede na to, ali ta dejansko obstaja, lahko ministrstvo od prejemnika sredstev zahteva dodatna pojasnila ali izjavo, ki dokazujejo nastanek stroška za izvedbo projekta. Če kljub pojasnilu ali izjavi neposredna povezava ni razvidna, si ministrstvo pridrži pravico, da stroška ne prizna.

Zahtevek za izplačilo dodeljenih proračunskih sredstev v e-obliki je treba poslati ministrstvu do vključno 1. novembra 2025. Celotno obračunsko dokumentacijo projekta je treba poslati ministrstvu ob dokončanju projekta do 28. februarja 2025.

12. Razpis se začne 20. decembra 2024, konča pa 20. januarja 2025.
13. Razpisna dokumentacija obsega:

· besedilo razpisa,
· razpisno dokumentacijo (obrazce, izjave, dokazila),
· vzorec pogodbe (parafiran na vsaki strani).

Razpisna dokumentacija je na voljo na spletni strani ministrstva: http://www.mk.gov.si, prav tako pa jo lahko prijavitelji v razpisnem roku prevzamejo tudi v vložišču ministrstva (Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana).

14. Oddaja in dostava prijav na razpis
Vloga mora biti izpolnjena na ustreznem prijavnem obrazcu in mora vsebovati vse obvezne priloge in podatke, ki so določeni v razpisni dokumentaciji. 

Za vsak posamezen projekt mora prijavitelj izpolniti prijavni obrazec in prijave predložiti v ločenih ovojnicah. 

Rok za oddajo vlog je 20. januar 2025. Naslov za oddajo vlog je Ministrstvo za kulturo, Maistrova ulica 10, Ljubljana. Vloge morajo biti oddane v zaprti ovojnici, na sprednji strani označene s pripisom: NE ODPIRAJ – Javni razpis za sofinanciranje projektov za spodbujanje, promocijo in razvoj medijske pismenosti za leto 2025, oznaka (JPR-MP-25).
Vloge, ki ne bodo poslane ali predložene do zadnjega dne razpisnega roka v poslovnem času ministrstva, ki je objavljen na spletni strani http://www.mk.gov.si, oziroma priporočeno oddane na pošti zadnji dan razpisanega roka, se bodo štele za prepozne in bodo zavržene.

Če komisija za odpiranje vlog ugotovi, da je pravočasna vloga upravičene osebe formalno nepopolna, bo pristojni uslužbenec pozval prijavitelja, naj jo dopolni v petih dneh od prejema poziva k dopolnitvi. Če prijavitelj v petih dneh od prejema poziva k dopolnitvi vloge ne bo dopolnil, bo vloga nepopolna in bo zavržena. 

Ministrstvo bo pri odpiranju vlog iz nadaljnjega postopka zavrglo vloge, ki jih ni vložila upravičena oseba.

O datumu odpiranja prispelih vlog bodo obveščeni prijavitelji na spletni strani ministrstva. Pri odpiranju prispelih vlog je lahko navzoča vsaka oseba, ki kandidira na razpisu, oziroma njen predstavnik.

15. Pristojni uslužbenki za dajanje informacij in pojasnil: Irena Ostrouška, telefonska. številka 01 369 59 78, elektronski naslov: irena.ostrouska@gov.si.

16. Strokovna komisija bo na podlagi presoje in ocen projekta ter razpoložljivih sredstev izdelala predlog sofinanciranega projekta. Na podlagi predloga strokovne komisije bo minister za kulturo izdal o vsaki ustrezni vlogi, prispeli na razpis, posamično odločbo, s katero bo odločil o odobritvi in deležu sofinanciranja ali o zavrnitvi sofinanciranja projekta. 

17. Ministrstvo bo prijavitelje o izidih razpisa obvestilo najpozneje v 60 dneh po koncu odpiranja vlog. Ministrstvo si pridržuje pravico, da preliminarne rezultate razpisa sporoči javnosti takoj po podpisu odločbe.

18. Prijavitelj lahko v 30 dneh od prejema odločbe o (ne)izbiri, ki jo na predlog komisije izda minister za kulturo, vloži tožbo. Vložena tožba ne zadrži morebitnega podpisa pogodb z drugimi izbranimi prijavitelji.

19. Oddaja vloge pomeni, da se prijavitelj strinja z vsemi pogoji in kriteriji razpisa.



            Ministrstvo za kulturo 




dr. Asta Vrečko



ministrica
