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NAVODILA IN POJASNILA ZA PRIJAVO 

NA JAVNI RAZPIS ZA IZBOR OPERACIJ »TRAJNOSTNE OBNOVE IN OŽIVLJANJA KULTURNIH SPOMENIKOV V LASTI OBČIN TER VKLJUČEVANJE KULTURNIH DOŽIVETIJ V SLOVENSKI TURIZEM - KOHEZIJSKA REGIJA VZHODNA SLOVENIJA
(oznaka JR-EKP-KS 2024-28)«
A. VLOGA

Predmet razpisa so kulturni spomeniki, ki so bili razglašeni do vključno dneva objave tega razpisa in so v izključni lasti občine. Število vlog, ki jih predlaga posamezen prijavitelj, ni omejeno, vendar se mora vsaka vloga (projekt) nanašati izključno na en spomenik. Če bo prijavitelj za isti spomenik oddal več elektronskih vlog, bo obravnavana le tista vloga (oziroma njena sprememba ali dopolnitev), ki bo pravočasno oddana zadnja, ostale vloge bodo zavržene kot vloge, ki jih je vložila neupravičena oseba.

Ocenjena vrednost projekta mora biti najmanj 500.000 EUR in največ 1.000.000 EUR brez davka na dodano vrednost (DDV).

Če se v primeru izbora projekta za financiranje v nadaljnjih postopkih izvedbe projekta (izdelava PZI, izvedba javnega naročila, izvedba del) vrednost projekta zaradi novih okoliščin (podrobnejše ocene investicije, višjih ponudb oz. pogodbenih cen od ocenjene vrednosti, višje cene gradbenih materialov, energentov, nepredvideno nepredvidenih , dodatnih in presežnih del, idr.) poveča, mora upravičenec sredstva za financiranje presežene vrednosti zagotoviti sam. 

B. STROŠKI PRIJAVE

Vsi stroški razpisne dokumentacije oz. prijave na javni razpis bremenijo prijavitelja in niso upravičeni stroški za sofinanciranje.

C. POSLOVNA SKRIVNOST

Rezultati razpisa in podatki o operacijah so informativnega javnega značaja in bodo javno objavljeni.
D. TRAJANJE PROJEKTA IN OBDOBJE UPRAVIČENOSTI STROŠKOV IN IZDATKOV
Stroški projekta so upravičeni, če so upravičencu nastali od 1. januarja 2021 do 31. avgusta 2028  oz. znotraj obdobja upravičenosti, določenega s pogodbo o sofinanciranju.

Izdatki so upravičeni, če so upravičencu nastali od 1. januarja 2021 do 30. septembra 2028 oz. znotraj obdobja upravičenosti, določenega s pogodbo o sofinanciranju.

Obdobje upravičenih stroškov se začne z datumom izdaje sklepa o izboru upravičencu. Izjemoma se lahko v primeru pripravljalnih del, če so ta sestavni del projekta in so priznana kot upravičen strošek, to obdobje začne pred izdajo sklepa o izboru, vendar mora biti začetek pripravljalnih del jasno razviden vloge in priloge k pogodbi o sofinanciranju. Začetek pripravljalnih del je lahko naprej 1. januarja 2021.
Projekti, pri katerih so bile vse dejavnosti v celoti izvedene, preden se je prijavitelj prijavil na javni razpis, niso upravičene do sofinanciranja.

Projekt mora biti zaključen v najkrajšem možnem roku oz. najpozneje do 31. 10. 2028.
E. INVESTICIJSKA DOKUMENTACIJA

Investicijska dokumentacija mora biti izdelana skladno z določili Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16).

Skladnost projekta s »Ključnimi načeli za prenovo stavb do let 2030 in 2050« vključno z načeli trajnosti, estetike in vključevanja Novega evropskega Bauhausa

Iz investicijskega dokumenta projekta mora biti tudi razvidno, ali je zasnova prenove v skladu s »Ključnimi načeli za prenovo stavb do let 2030 in 2050« vključno z načeli trajnosti, estetike in vključevanja Novega evropskega Bauhausa (Sporočilo Komisije z naslovom „Val prenove za Evropo – ekologizacija stavb, ustvarjanje delovnih mest, izboljšanje življenj“ (COM(2020) 662 final)) – povezava na dokument: https://data.consilium.europa.eu/doc/document/ST-11855-2020-INIT/sl/pdf, in sicer, ali projekt spoštuje estetiko in arhitekturno kakovost (pri prenosi spoštuje načela zasnove, obrti, ohranjanja dediščine in javnega prostora). Z upoštevanjem Ključnih načel za prenovo stavb do let 2030 in 2050 prijavitelj upošteva tudi načela trajnosti, estetike in vključevanja v skladu s pobudo Novi evropski Bauhaus.

Javna dostopnost in prispevek k dvigu kakovosti uporabniške izkušnje na področju kulturnega turizma v destinaciji.

Iz investicijskega dokumenta projekta mora biti razvidna namembnost objekta, iz katere je jasno razvidno, da gre za objekt, ki je javno dostopen in prispeva k dvigu kakovosti uporabniške izkušnje na področju kulturnega turizma v destinaciji.

Digitalizacija in dostopnost za invalide oz. za osebe z različnimi nezmožnostmi

Iz investicijskega dokumenta projekta mora biti razvidno, da je v projekt vključena digitalizacija celotnega projekta v ustrezni obliki, smiselni za projekt, in da izboljšuje dostopnost za invalide oz. za osebe z različnimi nezmožnostmi.
F. Elaborat o upoštevanju načel DNSH pri načrtovanju projekta in Elaborat o pregledu podnebne odpornosti projekta

Evropska Unija (EU) je za projekte, ki so sofinancirani iz EU sredstev v programskem obdobju 2021 - 2027, postavila nove dodatne zahteve. 

Pri teh projektih bo treba predložiti dokazila:

· da projekt ne škoduje bistveno okoljskim ciljem Evropske Unije (DNSH) (angl. do no significant harm). To velja za vse projekte sofinancirane iz sredstev EU,

· da projekt zagotavlja krepitev podnebne odpornosti. Zahteva velja za vse infrastrukturne projekte, ki imajo življenjsko dobo daljšo kot 5 let in je za njih potrebna gradnja. Za te projekte je potrebna presoja podnebne odpornosti oz. CP (angl. climate proofing).
Načelo DNSH in zagotavljanje podnebne odpornosti je treba upoštevati že pri pripravi vloge/projekta in nato pri izvedbi projektov ter v času obratovanja za 5 letno obdobje spremljanja in poročanja. 

Iz Elaborata o upoštevanju načel DNSH, ki je sestavni del vloge, mora biti razvidno, da se bo projekt izvajal v skladu z načelom »ne škoduje bistveno« (Do No Significant Harm – DNSH) »Načelo, da se ne škoduje bistveno« (v nadaljevanju: DNSH), ki predstavlja ključni element pri podpori operacij, ki se financirajo s sredstvi Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji, kar pomeni, da:

-
projekt ne bo povzročil večjih emisij toplogrednih plinov;

-
projekt ne bo imel negativnih vplivov na podnebje (na trenutne in pričakovane razmere);

-
projekt ne bo imel negativnega vpliva na trajnostno rabo in varstvo vodnih in morskih virov;

-
projekt bo skladen s konceptom krožnega gospodarstva;

-
projekt ne bo bistveno povečal emisij, onesnaževal v zrak, vodo ali tla;

-
projekt ne bo bistveno škodoval varovanju in ohranjanju biotske raznovrstnosti in ekosistemov.
Iz Elaborata o pregledu podnebne odpornosti (navezava na dokument smernice organa upravljanja za krepitev podnebne odpornosti infrastrukture v obdobju 2021–2027, september 2023:  https://evropskasredstva.si/app/uploads/2023/09/smernice_za_krepitev_podnebne_odpornosti_verzija1_7_9_2023.pdf), pa mora biti razvidna presoja podnebne odpornosti. Vlogi mora biti priložen elaborat in izjava o krepitvi podnebne odpornosti, ki predstavlja povzetek presoje podnebne odpornosti. V presoji se izvede pregled vpliva objekta z vidika blaženja podnebnih sprememb (emisij toplogrednih plinov) in pregled projekta z vidika prilagajanja na podnebne spremembe.
G. IDEJNI PROJEKT (IDP) 

Idejni projekt predstavlja eno izmed strokovnih podlag za izdelavo investicijske dokumentacije in mora vsebovati vse potrebne prvine in ugotovitve za čim realnejšo oceno vrednosti in izvedljivosti investicije. 
Idejni projekt arhitekture je potrebno izdelati v skladu s standardi ZAPS, vezano na določbe glede idejnega projekta (IDP) - ST ZAPS 03, ki je objavljen na spletni povezavi:

https://zaps.si/wp-content/uploads/2023/09/ST-ZAPS-03-2023-Vsebina-A-2023-09-06.pdf
v povezavi z ST ZAPS 01, ki je objavljen na spletni povezavi:

https://zaps.si/wp-content/uploads/2023/05/ST-ZAPS-01-2023-Storitve-2023-05-05.pdf
Dodatno je potrebno pri izdelavi idejnega projekta (IDP) upoštevati:

1. Za izpolnjevanje merila 7.1 v razpisni dokumentaciji se prikaz A. Neto površine prostorov v etaži (skladno z SIST ISO 9836) dopolni z ločenima prikazoma: B. Dostopnost kulturnega spomenika javnosti in C. Nedostopnost kulturnega spomenika javnosti. Dostopnost in nedostopnost kulturnega spomenika se prikaže tudi v rekapitulaciji neto površin za cel objekt (dostopne površine javnosti min. 50% neto površine objekta in nedostopne površine javnosti % preostalih neto površin objekta).

2. Opis skladnosti idejnega projekta (IDP) z izsledki elaborata o pregledu podnebne odpornosti infrastrukture,

3. Opis skladnosti idejnega projekta (IDP) z izsledki elaborata o upoštevanj načela, da se ne škoduje bistveno – DNSH«,

4. Idejnemu projektu (IDP) so priložene smiselno izpolnjene priloge iz Pravilnika o projektni in drugi dokumentaciji ter obrazcih pri graditvi objektov (UL RS št. 30/23): Priloga 1A, Priloga 1B, Priloga 1C, Priloga 4A, Priloga 4B in Priloga 4C,

5. Ocena investicije se izdela skladno s Proračunom stroškov (glej ST ZAPS 01:, Priloga 1 in ST ZAPS 03, str. 27) in navodilom: Pripravi se ocena investicije na osnovi popisa del s količinami in predračunom.
H. OCENJEVANJE VLOG IN IZBOR
Vloge, ki bodo formalno in vsebinsko popolne, bo ocenila strokovna komisija. Ocenjevalni postopek bo temeljil na metodologiji in merilih za ocenjevanje / točkovanje vlog iz tega razpisa. 

Vsako vlogo, ki bo formalno in vsebinsko popolna, bosta ocenila dva neodvisna ocenjevalca. 

Merila in podmerila so oblikovana tako, da sta pri oceni možni samo dve vrednosti. Če se oceni posameznega merila ali podmerila dveh ocenjevalcev razlikujeta, se v postopek ocenjevanja tega merila ali podmerila vključi še tretji ocenjevalec po izboru vodje komisije za vodenje postopka javnega razpisa za izbor operacij. Njegova ocena obvelja in je dokončna.

Skupna ocena je seštevek dokončnih ocen vseh meril za izbor. 
Projekt lahko doseže največ 100 točk. Prijavitelj za projekt, ki je pridobil manj kot 50 točk v nobenem primeru ne more pridobiti sofinanciranja. Sredstva se vlogam, ki so dosegle prag, dodeljujejo po vrsti od najvišje ocenjene dalje. 

Če bo več vlog imelo enako število točk, višina razpisanih sredstev pa ne bo zadostovala za vse vloge, se bo upošteval vrstni red prejema vlog (dan, ura, minuta). Prednost bodo imele prej prispele vloge. 

Strokovna komisija bo na podlagi rezultatov ocenjevanja oblikovala predlog liste projektov za sofinanciranje in ga bo predložila ministrici. Na podlagi predloga strokovne komisije bo ministrica odločila o izboru projektov. Ministrica bo sprejela končno odločitev s sklepom, s katerim bo odločila o odobritvi ter deležu sofinanciranja ali o zavrnitvi sofinanciranja posameznega projekta. 
Del razpisanih sredstev lahko ostane nerazdeljen v primeru premajhnega števila vlog, ki bi dosegle minimalno število točk, potrebnih za sofinanciranje, ali v primeru, ko ni na voljo dovolj razpoložljivih sredstev za podporo zadnje izmed vlog, ki je po izvedenem postopku ocenjevanja v vrsti za sofinanciranje, v višini zaprošenega sofinanciranja kot izhaja iz vloge, in ko prijavitelj ne sprejme zmanjšanega obsega sofinanciranja, kot je to pojasnjeno v nadaljevanju tega poglavja razpisne dokumentacije. 

Vloge se za sofinanciranje potrjujejo v zgoraj navedenem vrstnem redu višine prejetih točk v postopku ocenjevanja vlog, skladno z merili. Vendar v primeru, ko v okviru javnega razpisa ni na voljo dovolj razpoložljivih sredstev za podporo zadnje izmed vlog, ki je po izvedenem postopku ocenjevanja v vrsti za sofinanciranje, do celotnega, to je v višini zaprošenega sofinanciranja kot izhaja iz vloge, lahko ministrstvo prijavitelja pozove k izjavi oziroma opredelitvi do možnosti izvedbe projekta z zmanjšanim obsegom sofinanciranja. Če prijavitelj potrdi, da sprejema zmanjšan obseg sofinanciranja za izvedbo projekta in da lahko zagotovi dodatna lastna sredstva ter ministrstvu posreduje izjavo o zaprtju finančne konstrukcije in o izvedbi projekta kljub zmanjšanemu obsegu sofinanciranja, ministrstvo izda sklep o izboru vloge z zmanjšanim obsegom sofinanciranja. Če se prijavitelj ne strinja z izvedbo projekta z manjšim obsegom financiranja, preostanek sredstev ostane nerazporejen. 

V primeru, da posamezni prijavitelj odstopi od podpisa pogodbe o dodelitvi sredstev, se sproščena sredstva lahko dodelijo pozitivno ocenjenemu projektu, ki je naslednji v vrsti za sofinanciranje glede na višino prejetih točk, skladno z zgoraj opredeljenim postopkom.

Če se ugotovi nepravilnost, ki bi povzročila odprto finančno konstrukcijo, se vloga kot neustrezna zavrne, ne glede na to, če je v ocenjevanju dosegla prag števila točk za sofinanciranje. 

Ministrstvo si pridržuje pravico, da glede na razpoložljiva sredstva po posameznih proračunskih letih, prijaviteljem predlaga prilagoditev dinamike sofinanciranja. Nestrinjanje prijavitelja s predlogom ministrstva se bo štelo kot odstop od vloge.

V primeru sklepa o izbiri bo izbrani prijavitelj prejel pisni poziv, da pristopi k podpisu pogodbe. Če se prijavitelj v roku osmih (8) dni od prejema poziva na podpis pogodbe na poziv ne bo odzval, se bo štelo, da je umaknil vlogo za pridobitev sredstev. Pogodba o sofinanciranju bo pričela veljati z dnem, ko jo bosta podpisali obe pogodbeni stranki. Pred podpisom pogodbe, vendar najkasneje v roku 4 mesecev od prejetega sklepa, bo moral prijavitelj/upravičenec ministrstvu dostaviti projektno dokumentacijo za izvedbo gradnje (PZI), ki je izdelana v skladu z elaboratom o upoštevanju »načela, da se ne škoduje bistveno« (Do No Significant Harm – DNSH) in elaboratom o pregledu podnebne odpornosti, Študijo izvedbe (ŠI) ter novelacijo investicijskega programa (če je potrebna), v kolikor gre za prenovo spomenika, ki je razglašen za javno kulturno infrastrukturo pa tudi dokazilo o predlogu vpisa v evidenco javne infrastrukture na področju kulture (če spomenik še ni vpisan v evidenco) in dokazilo o podanem predlogu za zaznambo javne kulturne infrastrukture v zemljiški knjigi (v kolikor javna kulturna infrastruktura še ni zaznamovana v zemljiški knjigi). Če se v roku, določenem v pozivu, ne bo odzval na poziv, pomeni, da je umaknil prijavo. Sredstva se lahko dodelijo naslednjemu prijavitelju, ki ima na osnovi ocene prvi možnost prejeti sredstva.

Vzorec pogodbe o sofinanciranju je sestavni del razpisne dokumentacije. Ministrstvo si pridržuje pravico, da vsebino pogodbe v primeru spremembe zakonodaje, povezane z razpisom, pred podpisom spremeni. Končni prejemnik lahko umakne vlogo za pridobitev sredstev do pravnomočnosti sklepa o izboru. Končni prejemnik lahko podpis pogodbe zavrne. 
Prijavitelj bo moral podpisano pogodbo vrniti v 15 dneh od prejema, sicer se bo štelo, da je prijavitelj odstopil od sofinanciranja projekta z javnimi sredstvi, da pogodba ne bo sklenjena in da bo ministrstvo prosto obveznosti, ki bi zanj izhajale iz sklepa o izboru za sofinanciranje. Rok za podpis pogodbe se lahko podaljša, če bo prijavitelj ministrstvu pisno sporočil objektivne razloge za njegovo podaljšanje pred potekom roka za podpis pogodbe.

V kolikor bo ministrstvo pripravilo dodatna navodila za izvajanje projektov, bo o tem obvestilo vse končne prejemnike in navodila objavilo na spletni strani ministrstva. 

Upravičenec mora:

- doseči mejnik projekta: najkasneje do 31. 12. 2026 izvesti postopek izbire izvajalca gradbeno-obrtniških in instalacijskih del (GOI) v skladu z zakonom, ki ureja javno naročanje ter o tem obvestiti ministrstvo v roku 8. (osmih) dni, 

- ministrstvu predložiti sklenjeno pogodbo z izbranim izvajalcem GOI del v roku 8-ih dni od sklenitve pogodbe,

- ministrstvu predložiti podpisan (s strani upravičenca in izvajalca GOI del) zapisnik Uvedbe v delo s podrobnim terminskim načrtom, v roku 8 dni od uvedbe izvajalca v delo.

Izpolnitev obveznosti izvedbe postopka izbire izvajalca GOI del do 31.12.2026 je bistvena sestavina pogodbe. Če upravičenec te obveznosti v roku ne izpolni, se šteje pogodba za razvezano po samem zakonu, upravičenec pa mora vrniti prejeta sredstva po tej pogodbi v roku 30 (tridesetih) dni od prejema pisnega poziva ministrstva, povečana za zakonske zamudne obresti od dneva nakazila na TRR upravičenca do dneva nakazila v dobro proračuna RS. Vendar lahko ministrstvo to pogodbo ohrani v veljavi, če v 30 (tridesetih) dneh po preteku roka pisno izjavi upravičencu, da pogodbo ohranja v veljavi in da zahteva njeno izpolnitev.

Ministrstvo si pridržuje pravico zahtevati od prijaviteljev dodatna pojasnila o projektu ter načrtovanih dejavnostih in stroških. Poziv za posredovanje dodatnih pojasnil bo prijaviteljem posredovan po elektronski pošti na elektronski naslov prijavitelja. Če pojasnila ne bodo posredovana v roku in na način, določen v pozivu, bo strokovna komisija načrtovane dejavnosti oz. stroške, za katere se zahteva dodatno pojasnilo, izločila kot neupravičene ter projekt ustrezno ocenila glede na postavljena merila.

Ministrstvo si pridržuje pravico, da prijavitelju na podlagi utemeljenih razlogov predlaga nižjo višino sofinanciranja od zaprošene in zahteva prilagoditev finančnega načrta prijavitelja, predvsem če bo strokovna komisija ugotovila:

– da je prijavitelj kot upravičene stroške navedel tudi stroške, ki niso upravičeni do sofinanciranja,

– v primeru računske napake,

– da so posamezne postavke v finančnem načrtu ocenjene previsoko,

– če je presežek razpoložljivih sredstev nižji od zaprošenega.

Nestrinjanje prijavitelja s predlogom strokovne komisije se bo štelo kot odstop od vloge. Razpoložljiva sredstva se ponudijo naslednjemu najvišje ocenjenemu upravičencu.

Ministrstvo si pridržuje pravico, da lahko javni razpis kadarkoli do zaključka izvedbe javnega razpisa spremeni, zapre ali prekliče, z objavo v Uradnem listu RS.

I. PODROBNEJŠA OBRAZLOŽITEV MERIL ZA OCENJEVANJE / TOČKOVANJE VLOG

Vse formalno in vsebinsko popolne vloge, ki bodo izpolnjevale pogoje za kandidiranje, bo ocenila strokovna komisija. Ocenjevanje bo komisija izvedla na podlagi podatkov iz vloge prijavitelja, vključno z vsemi prilogami in dokazili, ter na podlagi pridobljenega mnenja ZVKDS. Komisija bo po izvedenem ocenjevanju točkovala posamezne projekte, pri čemer bo izhajala iz spodaj opisanih meril in podmeril. 

SKLOP MERIL I: POMEMBNOST IN OGROŽENOST KULTURNEGA SPOMENIKA
Merilo 1: Kulturni in zgodovinski pomen projekta

Projektu se dodeli 10 točk v primeru, ko projekt vključuje prenovo objekta, ki je razglašen za spomenik državnega pomena. V primeru, da projekt vključuje prenovo objekta, ki je razglašen za spomenik lokalnega pomena oz. je bil razglašen za spomenik pred začetkom veljavnosti Zakona o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 16/08, 123/08, 8/11 – ORZVKD39, 90/12, 111/13, 32/16, 21/18 – ZNOrg in 78/23 – ZUNPEOVE), se projektu dodeli 8 točk. Status se razbere iz akta o razglasitvi za spomenik. Podatek glede statusa spomenika je razviden v Registru nepremične kulturne dediščine (podatek EID) Ministrstva za kulturo. Upošteva se razglasitev do vključno dneva objave tega razpisa.

Merilo 2: Javna kulturna infrastruktura 

Javna kulturna infrastruktura so nepremičnine in oprema, namenjeni kulturi. Javno evidenco nepremičnin, ki sestavljajo javno kulturno infrastrukturo vodi Ministrstvo za kulturo. Sklep o tem, katere nepremičnine in oprema so namenjene kulturi, sprejme vlada na predlog ministrstva, pristojnega za kulturo, oziroma pristojni organ lokalne skupnosti. Pristojni organ lokalne skupnosti mora po uradni dolžnosti predložiti Ministrstvu za kulturo sklep v roku 15 dni po njegovem sprejemu. V enakem roku je treba predložiti tudi spremembe sklepov. Prav tako so lokalne skupnosti dolžne pri posamezni nepremičnini, ki je bila določena za javno infrastrukturo na področju kulture, predlagati zaznambo v zemljiški knjigi. 
Če je spomenik razglašen za javno kulturno infrastrukturo do vključno dneva objave tega razpisa, se mu dodeli 15 točk.

Merilo 3: Pomembnost projekta za ohranitev avtentičnih materialov, tehnologij, znanj in veščin.

Preverja in presoja se ohranitev avtentičnosti spomenika v smislu originala materialne substance, tehnologij, obdelave in finalizacije detajlov in celote ter ohranjanja znanj in veščin. Informacije, ki so podlaga za ocenjevanje, se pridobijo iz investicijske dokumentacije, popisa del in vloge in mnenja ZVKDS.
Če projekt pomemben za ohranitev avtentičnih materialov, tehnologij, znanj in veščin, kar pomeni, da zagotavlja ohranitve avtentičnosti spomenika v smislu originala materialne substance, tehnologij, obdelave in finalizacije detajlov in celote, prejme 5 točk.

Če projekt ni pomemben za ohranitev avtentičnih materialov, tehnologij, znanj in veščin, kar pomeni, da se ne osredotoča na ohranjanje avtentičnosti, temveč na izrazito preobrazbo oz. vključuje novo sodobno zasnovo, prejme 0 točk.

Merilo  4: Ogroženost kulturnega spomenika

Preverja in presoja se stanje ogroženosti spomenika. Informacije, ki so podlaga za ocenjevanje, se pridobijo iz predloženih dokazil strokovnih izvedencev (npr. v primeru statične ogroženosti je potrebno predložiti izjavo statika), fotografskega gradiva, idejnega projekta arhitekture, vloge prijavitelja in mnenja ZVKDS. 

Če komisija presodi, da je ogroženost spomenika/predmeta prijave velika - predvideni posegi bodo sanirali poškodbe, s čimer bodo preprečili nevarnost uničenja in porušitve ter preprečili grožnjo izgube varovanih lastnosti spomenika, prejme projekt 5 točk.

Če je ogroženost spomenika/predmeta prijave srednja - predvideni posegi bodo sanirali poškodbe, ki ogrožajo posamezne varovane lastnosti predmeta prijave, ali če je ogroženost spomenika/predmeta prijave majhna - predvideni posegi bodo sanirali manjše poškodbe, ki ne ogrožajo predmeta prijave, prejme projekt 3 točke.

SKLOP MERIL II:  KAKOVOST IN USTREZNOST PROJEKTA
Merilo 5: Preglednost, skladnost in jasnost projekta
Ocenjuje se preglednost, skladnost in jasnost projekta. Informacije, ki so podlaga za ocenjevanje, se pridobi iz vloge prijavitelja (vsebinski podatki o projektu, načrt aktivnosti, idejni projekt arhitekture).
Če komisija oceni, da so vsebina in cilji skladni in jasno opredeljeni, torej, da je vsebina projekta je pregledna, celovita in razumljivo opredeljena, navedene dejavnosti pa si smiselno sledijo, so izvedljive in potrebne za doseganje projektnih ciljev in rezultatov, dodeli projektu 3 točk. 
Nepreglednost, neskladnost in nejasnost projekta ne prinaša točk.
Merilo 6: Prispevek k oplemenitenju kulturnega turizma in k lokalnemu razvoju
Informacije, ki so podlaga za ocenjevanje merila se pridobijo iz investicijske dokumentacije in vloge prijavitelja. Merilo 6 je sestavljeno iz podmeril 6.1., 6.2. in 6.3., pri katerih se za točkovanje uporablja se metoda DA/NE. 
6.1. Projektu se dodeli 10 točk, če je iz vloge in investicijske dokumentacije razvidno, da projekt vključuje kulturne dejavnosti, ki bodo močno obogatile turistično ponudbo s področja kulturne dediščine, saj bosta v okviru projekta razvita vsaj dva (kulturno) turistična produkta, ki bosta obiskovalcem na voljo vsaj devet (9) mesecev v letu ves čas spremljanja projekta. Če to ni razvidno, projekt prejme 0 točk.
6.2. Prijavitelj s predloženim dokazilom o sodelovanju izkazuje, da so bile dejavnosti, ki bodo obogatile turistično ponudbo s področja kulturne dediščine, razvite v sodelovanju z lokalno turistično organizacijo oz. lokalnimi kulturnimi institucijami na področju svoje statistične regije in na ta način pridobi 5 točk. Če dokazilo ni priloženo, se projektu dodeli 0 točk. Oblika dokazila ni predpisana. Lahko je izjava, sporazum, pogodba, idr. Statistični podatki o regijah in občinah so vam na voljo v aplikaciji SURS - povezava na spletno stran: https://www.stat.si/obcine/sl)
6.3. Projektu se dodeli 5 točk, če prijavitelj z vsaj petimi predloženimi dokazili o gospodarskem sodelovanju na področju statistične regije prijavitelja izkazuje, da projekt pozitivno vpliva na razvoj lokalne podjetniške iniciative. Če vsaj petih dokazil ni priloženih, se projektu dodeli 0 točk. Oblika dokazila ni predpisana. Lahko je izjava, sporazum, pogodba, idr. Statistični podatki o regijah in občinah so vam na voljo v aplikaciji SURS - povezava na spletno stran: https://www.stat.si/obcine/sl)
Merilo 7: Prispevek projekta k izboljšanju javne dostopnosti kulturnega spomenika, zavesti o pomenu dediščine, prepoznavnosti turistične destinacije in digitalni preobrazbi 
Informacije, ki so podlaga za ocenjevanje merila se pridobijo iz investicijske dokumentacije, idejnega projekta arhitekture in drugih podatkov iz vloge prijavitelja. Merilo je sestavljeno iz podmeril 7.1., 7.2. in 7.3., pri katerih se za točkovanje uporablja se metoda DA/NE.
7.1. Projektu se dodeli 3 točke, če je iz vloge (idejnega projekta arhitekture) razvidna javna dostopnost kulturnega spomenika v več kot 50- odstotnem deležu neto površine celotnega objekta. Če tovrstno razmerje v minimalnem deležu nad 50% javno dostopnih površin ni razvidno, se projektu dodeli 0 točk.
7.2. Projektu se dodeli 3 točke, če je iz vloge in investicijske dokumentacije razvidno, da projekt vključuje izvedljive in konkretne k uporabniku usmerjene informacijsko - komunikacijske tehnološke in digitalne rešitve za večjo prepoznavnosti in atraktivnosti turistične destinacije in kulturnega spomenika. Če ni razvidno, se projektu dodeli 0 točk.

7.3. Projektu se dodeli 3 točke, če je iz vloge in investicijske dokumentacije razvidno, da projekt vključuje dejavnosti, ki prispevajo k večji ozaveščenosti in izobraževanju o pomenu ohranjanju, upravljanju kulturne dediščine. Če ni razvidno, se projektu dodeli 0 točk.
Merilo 8: Sorazmernost in racionalnost stroškov
Ocenjuje se sorazmernost med »novimi« in »starimi« elementi in smotrnost porabe finančnih sredstev. Ocenjuje se:

- ali so predlagani stroški skladni z načrtom aktivnosti, 
- ali so predlagani stroški utemeljeni in glede na opis projekta dejansko potrebni,

- ali je projekt osredotočen na ohranjanje in kulturno dediščino in ne le na nove elemente, 
- ali s predlaganimi posegi ni nepotrebnega poseganja v varovane sestavine kulturne dediščine (npr. ni nepotrebnih zasteklitev, nadstreškov, ipd.) 
- ali je projekt zastavljen tako, da celovito obravnava kulturno dediščino in se ne osredotoča le na posamezne dele spomenika ali posamezne tehnične rešitve oz. ali je projekt zastavljen tako, da poleg funkcionalnosti upošteva tudi omejitve in posebnosti varovanih sestavin kulturne dediščine (npr. umeščanje steklenega dvigala tako, da ne vpliva negativno na veduto na kulturni spomenik). 
Informacije, ki so podlaga za ocenjevanje, se pridobijo iz investicijske dokumentacije, idejnega projekta arhitekture in iz načrta aktivnosti. Če je razvidno, da so predlagani stroški skladni z načrtom aktivnosti, potrebni glede na vsebino projekta in utemeljeni, ter da je projekt osredotočen na ohranjanje kulturnega spomenika in »ne pretirava« z novimi elementi oz. ustvarja nepotrebnih presežnih stroškov, prejme 3 točke, sicer ne prejme točk.
SKLOP MERIL III:  STOPNJA PRIPRAVLJENOSTI 
Ocenjuje se, ali je projekt pripravljen za takojšnji začetek izvajanja. Za točkovanje se uporablja se metoda DA/NE.
Merilo 9: Pripravljenost projektne dokumentacije

Če je že izdelana projektno dokumentacija za izvedbo gradnje (PZI) in je priložena izjava projektanta, da je PZI izdelan v skladu z elaboratom o upoštevanju »načela, da se ne škoduje bistveno« (Do No Significant Harm – DNSH) in elaboratom o pregledu podnebne odpornosti, prejme projekt 10 točk. Vzorec izjave projektanta je priložen razpisni dokumentaciji. Če PZI v taki obliki še ni izdelan - ni priložene izjave projektanta, ne prejme točk.

Merilo 10: Realnost terminskega načrta
Če je terminski načrt realen in vključuje vse ključne faze projekta, prejme 5 točke, če ni, prejme 0 točk. Pri tem merilu komisija ocenjuje, ali je projekt realno izvedljiv v opredeljenem časovnem okviru in ali terminski načrt vključuje vse faze (dejavnosti) projekta, vključno z mejnikom (do 31. 10. 2026 izvedba postopka izbire izvajalca gradbeno-obrtniških in instalacijskih (GOI) del v skladu z zakonom, ki ureja javno naročanje, ter ministrstvu predloženo sklenjeno pogodbo z izbranim izvajalcem in zapisnikom Uvedbe v delo s podrobnim terminskim načrtom). Informacije komisija pridobi iz vloge in investicijske dokumentacije.
Merilo 11: Kadrovska zmogljivost
Če je ekipa za izvedbo ustrezno oblikovana in glede na obseg in naravo projekta omogoča izvedbo projekta, prejme 5 točk, če ni, prejme 0 točk.

Pri tem merilu komisija ocenjuje, ali je ekipa za izvedbo ustrezno oblikovana in omogoča - glede na obseg in naravo projekta - izvedbo projekta. Projektu se dodeli 5 točk, če je iz vloge razvidno:

· da ima vodja projekta delovne izkušnje in reference pri podobnih projektih

· da ima vsaj eden od članov ekipe izkušnje z izvedbo projektov, sofinanciranih iz evropskih strukturnih skladov ali izkušnje z izvedbo spomeniškovarstvenih projektov 

· da je iz opisa načina dela ekipe za izvedbo razvideno delovanje in sodelovanje in odgovornost članov ekipe.

Merilo 12: Obvladovanje tveganj
Če so opredeljena tveganja in ustrezni (smiselni in potrebni) ukrepi za njihovo obvladovanje ter za uspešno in pravočasno dokončanje projekta, prejme 5 točk, če ne, prejme 0 točk.
Pri tem merilu komisija presoja, ali so opisana tveganja, ki lahko vplivajo na izvedbo projekta, in ali so načrtovani ukrepi za obvladovanje tveganja taki, da se tveganju lahko izogne oz. ga zmanjša, tako da se projekt lahko uspešno zaključi. Če so, komisija projektu dodeli 5 točk. Če niso, projekt ne prejme točk.
SKLOP MERIL IV: TRAJNOST IN FINANČNA VZDRŽNOST
Merilo 13: Trajnost in finančna vzdržnost projekta
Na podlagi investicijskega programa (finančna analiza), programa dela oz. upravljanja (viri financiranja) in navedb v prijavnem obrazcu se ocenjuje, ali je opredeljen način za zagotavljanje trajnosti in vzdržnosti projekta. Če je iz vsebine projekta, investicijskega programa in programa dela oz. upravljanja razvidno, da so dejavnosti zasnovane tako, da zagotavljajo trajnost projekta, tj. da projekt predvideva tudi sredstva za prihodnje delovanje in redno vzdrževanje kulturnega spomenika (po koncu projekta), prejme projekt 5 točk, sicer prejme 0 točk.

J. OBVEŠČANJE O IZBORU IN POGOJI ZA PODPIS POGODBE

Prijavitelji bodo o rezultatih javnega razpisa obveščeni s sklepom najkasneje v roku šestdeset (60) dni od datuma odpiranja vlog prispelih na javni razpis. 

O dodelitvi sredstev s sklepom odloči ministrica.

Prijavitelji bodo na podlagi sklepa o izboru projekta pozvani k podpisu pogodbe. Če se prijavitelj v roku osmih (8) dni od prejema poziva na podpis pogodbe na poziv ne bo odzval, se bo štelo, da je umaknil vlogo za pridobitev sredstev. Pogodba o sofinanciranju bo pričela veljati z dnem, ko jo bosta podpisali obe pogodbeni stranki.

Pred podpisom pogodbe, vendar najkasneje v roku 4 mesecev od prejetega sklepa, bo moral prijavitelj/upravičenec ministrstvu dostaviti projektno dokumentacijo za izvedbo gradnje (PZI), ki je izdelana v skladu z elaboratom o upoštevanju »načela, da se ne škoduje bistveno« (Do No Significant Harm – DNSH) in elaboratom o pregledu podnebne odpornosti, Študijo izvedbe (ŠI) ter novelacijo investicijskega programa (če je potrebna), v kolikor gre za prenovo spomenika, ki je razglašen za javno kulturno infrastrukturo pa tudi dokazilo o predlogu vpisa v evidenco javne infrastrukture na področju kulture (če spomenik še ni vpisan v evidenco) in dokazilo o podanem predlogu za zaznambo javne kulturne infrastrukture v zemljiški knjigi (v kolikor javna kulturna infrastruktura še ni zaznamovana v zemljiški knjigi). Če se v roku, določenem v pozivu, ne bo odzval na poziv, pomeni, da je umaknil prijavo. Sredstva se lahko dodelijo naslednjemu prijavitelju, ki ima na osnovi ocene prvi možnost prejeti sredstva.

Rezultati predmetnega javnega razpisa so informacije javnega značaja in bodo po izdaji sklepov o izboru projektov objavljeni na spletni strani ministrstva.

Če bo ugotovljeno neizpolnjevanje pogojev kadarkoli v času postopka javnega razpisa ali kadarkoli kasneje, se vloga zavrne, oziroma se pogodba s prijaviteljem ne podpiše, sklep o izboru pa odpravi, oziroma se že podpisana pogodba o izboru projekta razveže, ter od končnega prejemnika zahteva vračilo sredstev, skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva izplačila do dneva nakazila v proračun RS. 

K. PRITOŽBA

Zoper sklep ministrstva pritožba ni dovoljena. Prijavitelj lahko v tridesetih (30) dneh od vročitve sklepa ministrstva sproži upravni spor z vložitvijo tožbe na Upravno sodišče Republike Slovenije. 

L. DODATNE INFORMACIJE IN OBVEŠČANJE

Dodatne informacije v zvezi s pripravo prijav in pojasnila k razpisni dokumentaciji so prijavitelju dosegljive na podlagi pisnega zaprosila, posredovanega na elektronski naslov gp.mk@gov.si – zadeva: Vprašanje za JR-EKP-KS 2024-28. 

Vprašanja morajo prispeti na zgornji naslov najkasneje pet (5) delovnih dni pred iztekom roka za oddajo vloge. Ministrstvo bo odgovore na vprašanja objavilo najkasneje tri (3) delovne dni pred iztekom roka za oddajo vloge, pod pogojem, da je bilo vprašanje posredovano pravočasno. Vprašanja, ki ne bodo pravočasna, ne bodo obravnavana. Objavljeni odgovori na vprašanja postanejo sestavni del razpisne dokumentacije. Vprašanja in odgovori bodo javno objavljeni na spletnem naslovu javnega razpisa. Vprašanja in odgovori bodo objavljeni na spletni strani, zato bodite pri postavljanju vprašanj pazljivi, da v njih ne razkrivate morebitnih osebnih podatkov, poslovnih skrivnosti in drugih podatkov, ki ne smejo biti javno objavljeni.
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