

Konferenca ministrov za kulturo Sveta Evrope
Strasbourg, 1. aprila 2022
Ustvarjamo svojo prihodnost: ustvarjalnost in kulturna dediščina
kot strateška vira za raznoliko in demokratično Evropo
Sklepna deklaracija
Mi, ministri, odgovorni za kulturo in kulturno dediščino držav članic Sveta Evrope in Svetega sedeža, ki se v hibridni obliki srečujemo v Strasbourgu 1. aprila 2022:
• ob ponovni potrditvi svoje zavezanosti temeljnim vrednotam človekovih pravic, demokracije in pravne države;
• ob najostrejšem obsojanju oboroženega napada Ruske federacije na Ukrajino in ponovni potrditvi naše podpore Ukrajini in solidarnosti z njenimi ljudmi;
• ob sklicevanju na Resolucijo CM/Res(2022)2 o prenehanju članstva Ruske federacije v Svetu Evrope (sprejeta s strani Odbora ministrov 16. marca 2022 na 1428. seji namestnikov ministrov);
· ob upoštevanju, da je cilj Sveta Evrope doseči večjo enotnost med svojimi članicami z namenom varovanja in spodbujanja idealov, načel in vrednot, ki so naša skupna dediščina;
· ob priznavanju morebitnega prispevka digitalne preobrazbe k doseganju teh idealov;
· soočeni z edinstvenimi izzivi, kot so pandemična kriza, konflikti, podnebne spremembe, družbena in tehnološka neenakost, vse hitrejša digitalna preobrazba, izzivi demokracije in raznolikosti v digitalni dobi;
· prepričani, da imajo kultura, ustvarjalnost in kulturna dediščina zmožnost za spopadanje s temi izzivi, da spodbujajo družbene in razvojne spremembe, ki so potrebne za doseganje trajnosti, in prispevajo h kakovosti življenja v naših nenehno razvijajočih se družbah;
· ob priznavanju ključne vloge konvencij Sveta Evrope pri oblikovanju edinstvenega okvira za ukrepanje na področju kulture in kulturne dediščine v Evropi in drugje ter pri uresničevanju ciljev trajnostnega razvoja, spoprijemanju z družbenimi izzivi in ​​spodbujanju participatorne demokracije;
· ob zavedanju, da programi in pobude Sveta Evrope, kot so Strategija 21, Akcijski načrt Farske konvencije, Dnevi evropske kulturne dediščine
 in Kulturne poti Sveta Evrope, spodbujajo sodelovanje, kulturno izmenjavo in medkulturni dialog ter tako krepijo lokalne skupnosti in prispevajo k trajnostnemu razvoju;
· ob priznavanju rezultatov pobud Sveta Evrope na področju kulture in digitalizacije, kot je platforma za izmenjavo o kulturi in digitalizaciji več zainteresiranih strani z vrsto priporočil;

· ob zavedanju, da digitalna preobrazba pomeni kulturno preobrazbo in da razvoj umetne inteligence močno pospešuje spremembe;
· prepričani, da morajo biti kultura, ustvarjalnost in dediščina del dialoga o digitalni preobrazbi, saj zagotavljajo bistvene vpoglede in prispevajo k odločitvam o naši skupni prihodnosti, spodbujajo dejavno sodelovanje državljanov in ustvarjajo družbeno inteligenco, ki je potrebna za spremljanje življenjskih praks, zaznamovanih z vse pogostejšo komunikacijo med človekom in strojem;
· prepričani, da lahko pametna uporaba digitalne tehnologije igra ključno vlogo pri odkrivanju, dostopu, razširjanju in vključevanju kulturne dediščine, pa tudi pri njenem kartiranju, raziskovanju, varovanju in ponovni uporabi. Digitalna tehnologija lahko prispeva tudi k boju proti kršitvam v zvezi s kulturnimi dobrinami;
· zaskrbljeni zaradi izzivov, ki jih široka uporaba poslovnih modelov, ki temeljijo na algoritemskih priporočilih, predstavlja za kulturno raznolikost in pluralizem, s posebnim poudarkom na avdiovizualnem področju;
· ob upoštevanju prevladujočega položaja neevropskih avdiovizualnih medijskih storitev in njihovega vpliva na ekosisteme priprave vsebin in na evropsko lastništvo intelektualnih pravic;
· ob ponovni potrditvi vloge Sveta Evrope pri ohranjanju kulturne raznolikosti in pluralizma, tudi na avdiovizualnem področju;
· ob zavedanju nujne potrebe po nadaljnjem razvoju politike ter mobilizaciji kulturnih in ustvarjalnih področij za spodbujanje in pospeševanje kulturne raznolikosti, kulturnega sodelovanja in ustvarjalne produkcije, zlasti v digitalnem okolju;
poudarjamo edinstveno sposobnost kulture, ustvarjalnosti in kulturne dediščine za negovanje odprtih, zdravih, pluralističnih, raznolikih, trajnostnih in uspešnih družb ter stabilnih demokracij;
priznavamo dejansko vrednost kulture ter se zavezujemo spodbujanju nadaljnjega razvoja in širjenja novega razumevanja kulture, ustvarjalnosti in kulturne dediščine kot strateških virov za trajnostno Evropo, ki uspešno sprejema digitalno preobrazbo in
zato poudarjamo potrebo po mobilizaciji kulture, ustvarjalnosti in kulturne dediščine kot strateških virov za razvoj bolj raznolike, demokratične in trajnostne Evrope.
Za dosego teh ciljev še posebej vabimo:
· Odbor ministrov Sveta Evrope, da podpre delo, ki ga izvaja Usmerjevalni odbor za kulturo, kulturno dediščino in krajino (CDCPP), in sprejme osnutek priporočila državam članicam o vlogi kulture, kulturne dediščine in krajine pri naslavljanju globalnih izzivov ter njihovo vlogo gonilnih sil pri okoljski, družbeni in gospodarski preobrazbi;
· deležnike na področju kulture in kulturne dediščine, vključno z oblikovalci in izvajalci politik, da priznajo ključno vlogo konvencij Sveta Evrope pri oblikovanju edinstvenega okvira za ukrepanje na področju kulture in kulturne dediščine v Evropi in drugje ter pri prizadevanju za trajnostni razvoj in demokratično stabilnost;
· Svet Evrope, da sodeluje – prek svojega namenskega organa, Usmerjevalnega odbora za kulturo, kulturno dediščino in krajino (CDCPP), ter po potrebi z ustreznimi strokovnimi združenji in drugimi partnerji – pri razvoju smernic na podlagi najnovejših tehnoloških dognanj, kot je umetna inteligenca, kot dopolnitev standardov Sveta Evrope na področju kulture, ustvarjalnosti in kulturne dediščine;
· Odbor ministrov Sveta Evrope, da še naprej podpira izvedbo dramskih serij v Budimpešti in razvija – prek CDCPP in nadaljnjega dela sklada Eurimages – nov vseevropski pravni instrument za kodifikacijo pravil glede koprodukcij evropskih dramskih serij in javni finančni instrument za te koprodukcije.
Mi, ministri, odgovorni za kulturo in kulturno dediščino, se toplo zahvaljujemo Italiji in Svetu Evrope za organizacijo te konference.
� 	Skupni program z Evropsko unijo.


� 	Priporočilo CM/Rec(2018)10 Odbora ministrov državam članicam o prispevku kulture h krepitvi interneta kot emancipacijske sile, Priporočilo CM/Rec(2017)8 Odbora ministrov državam članicam o velikih podatkih za kulturo, pismenost in demokracijo in Priporočilo CM/Rec(2016)2 Odbora ministrov državam članicam o internetu državljanov.





