Priloga 7

IZJAVA ČLANA PARTNERSTVA GLEDE IZPOLNJEVANJA SPLOŠNIH POGOJEV OB VLOŽITVI VLOGE NA JAVNI RAZPIS



	Član partnerstva (ime in naslov člana partnerstva ali naziv podjetja):      

	
Matična številka:      

	[bookmark: _Hlk151717894]
KMG-MID (če je član partnerstva kmetijsko gospodarstvo):      

	
Davčna številka:      

	
Zastopnik člana partnerstva[footnoteRef:1]:       [1:  Ime in priimek člana partnerstva oziroma odgovorne osebe oziroma pooblaščene osebe za zastopanje.] 




Izjavljam, da:

– sem seznanjen(a) s pogoji in obveznostmi, ki izhajajo iz javnega razpisa, na katerega vlagam vlogo; 
– so vsi podatki, ki sem jih navedel(a) v vlogi na javni razpis, resnični, točni in popolni, da se za svoje izjave in ravnanje zavedam kazenske in materialne odgovornosti ter posledic po 41.a členu ZKme-1, ;
– nisem izključen(a) iz prejemanja podpore v skladu z zakonom, ki ureja kmetijstvo; 
– imam za nakazilo dodeljenih sredstev odprt transakcijski račun v skladu z zakonom, ki ureja kmetijstvo; 
– nisem v postopku zaradi insolventnosti ali v postopku prisilnega prenehanja, kot ga ureja zakon o finančnem poslovanju, postopke zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju;
– nimam neporavnanih obveznih dajatev in drugih denarnih nedavčnih obveznosti v višini 50 eurov ali več, v skladu z zakonom, ki ureja kmetijstvo; 
– od vložitve vloge na javni razpis dalje, v skladu s pod (i) točke (b) drugega odstavka 123. člena Uredbe 2021/2115/EU, vodim ločeno računovodstvo v skladu z računovodskimi standardi, na primer ločeno stroškovno mesto ali ločene ustrezne računovodske konte, za vse poslovne dogodke v zvezi z izvedbo projekta, ki je predmet podpore. Uporablja se v primerih, ko je član partnerstva pravna oseba ali fizična oseba, ki opravlja dejavnost in vodi poslovne knjige v skladu z računovodskimi standardi za davčne namene; 
– sem seznanjen in se strinjam s tem, da Agencija Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja (v nadaljnjem besedilu: ARSKTRP) v postopku obravnave vloge po uradni dolžnosti pridobi podatke iz uradnih evidenc in podatke, ki štejejo za davčno tajnost iz uradnih evidenc, vezane na preveritev podatkov iz vloge ali podatkov potrebnih za preverjanje izpolnjevanja pogojev iz zadevnega javnega razpisa;
– v zvezi z uveljavljenjem sredstev ni podana goljufija ali drugo nezakonito dejanje, ki vpliva na finančne interese EU, ter da sem seznanjen/a s tem, da ARSKTRP izvaja ukrepe za preprečevanje, odkrivanje in odzivanje na goljufije in druga nezakonita dejanja, ki vplivajo na finančne interese EU;
– sem seznanjen, da ARSKTRP podatke o upravičencih objavi na osrednjem spletnem mestu državne uprave, do katerega ima vzpostavljeno povezavo tudi enotno spletno mesto Evropske unije, v skladu z 98. členom Uredbe 2021/2116/EU ter IV. in VI. poglavjem Uredbe 2022/128/EU; 
– dovoljujem objavo podatkov o obvladujoči družbi na osrednjem spletnem mestu državne uprave v skladu s Prilogo VIII Uredbe 2022/128/EU. Uporablja se v primerih, ko je član partnerstva družba v skupini v skladu z zakonom, ki ureja gospodarske družbe; 
– sem seznanjen, da lahko podatke iz 98. člena Uredbe 2021/2116/EU v skladu z 99. členom Uredbe 2021/2116/EU obdelujejo revizijski in preiskovalni organi EU in Republike Slovenije z namenom zaščite finančnih interesov EU;
– sem seznanjen, da lahko v skladu s 101. členom Uredbe 2021/2116/EU organi Republike Slovenije in Evropska komisija zbirajo osebne podatke zaradi izvajanja svojih obveznosti na podlagi Uredbe 2021/2116/EU, predvsem upravljavskih, kontrolnih in revizijskih obveznosti ter obveznosti spremljanja in vrednotenja, ter tudi za statistične namene in da teh podatkov ne obdelujejo na način, ki ni v skladu s tem namenom. Kadar se osebni podatki obdelujejo zaradi spremljanja in vrednotenja na podlagi Uredbe 2021/2115/EU ter za statistične namene, se anonimizirajo;
– sem seznanjen, da imam v zvezi z varstvom osebnih podatkov pravice v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2), Uredbo 2016/679/EU (GDPR) in Uredbo 2018/1725/EU, in sicer pravico do posameznikovega dostopa, popravka, izbrisa (pozabe), omejitve obdelave, prenosljivosti podatkov, ugovora in pritožbe pri nadzornem organu. Zahteva ali ugovor v zvezi s temi pravicami se vloži pisno ali ustno na zapisnik pri ARSKTRP. Seznanjen sem, da so nadaljnje informacije za posameznike, katerih osebne podatke bo obdelovala ARSKTRP, objavljene na spletni strani ARSKTRP.







	Kraj in datum:
     
	Žig (v primeru poslovanja z žigom):
	Podpis člana partnerstva oziroma odgovorne osebe oziroma pooblaščene osebe za zastopanje:











To izjavo izpolnijo vodilni partner in vsi drugi člani partnerstva. 
1

