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Z A P I S N I K

	Naslov sestanka
	Tretja seja Sveta za čebelarstvo

	Datum sestanka
	13. 01. 2021

	Kraj sestanka
	Videokonferenca preko platforme Webex 9.00-11.00

	Seznam prisotnih članov Sveta za čebelarstvo
	dr. Peter Kozmus, Boštjan Noč, Aleša Mižigoj, Andreja Bizjak, dr. Metka Pislak Ocepek,  dr. Danilo Bevk, dr. Anton Svetlin, Boris Seražin, mag. Marjeta Bizjak, Lidija Lipič Berlec, dr. Stanko Kapun, dr. Peter Dovč, dr. Janko Božič

	Seznam odsotnih članov Sveta za čebelarstvo
	dr. Anton Komat, 

	Seznam ostalih prisotnih
	Dr. Jože Podgoršek, mag. Miran Mihelič, dr. Jernej Drofenik, dr. Andrej Simončič, Ariana Ferfila

	Zapisnik pripravil
	Mojca Čučnik Zgonec 


	Sklepi


Sklep 1: Člani Sveta so soglasno potrdili predlagani dnevni red in se strinjali s spremembo vrstnega reda točk na predlog g. ministra, da se 6. točka (Seznanitev z delovanjem Slovenske čebelarske akademije) obravnava pod 4. točko.
Sklep 2: Člani Sveta so potrdili zapisnik druge redne seje sveta za čebelarstvo ter pregledali realizacijo sklepov.
Sklep 3: Člani Sveta so se seznanili z delovanjem Slovenske čebelarske akademije. Ministrstvo bo pristopilo k pripravi revizije dosedanjega dela Slovenske čebelarske akademije. O ugotovitvah revizije bodo člani sveta seznanjeni na naslednji seja Sveta za čebelarstvo, kjer bodo razpravljali o nadaljnjem delu Slovenske čebelarske akademije. 
Sklep 4: Člani Sveta so se seznanili z osnutkom spremembe Uredbe o izvajanju programa ukrepov na področju čebelarstva v Republiki Sloveniji v letih 2020-2022. 
Sklep 5: Člani sveta so se seznanili s potekom priprave Strateškega načrta SKP po 2020 in pripravo sektorskih intervencij na področju čebelarstva. Ministrstvo je ustanovilo delovno skupino za pripravo sektorskih intervencij na področju čebelarstva. Prvi sestanek delovne skupine bo sklican 20. januarja 2021.

	Vsebina zapisnika


Dr. Peter Kozmus je uvodoma pozdravil vse navzoče in predal besedo ministru dr. Jožetu Podgoršku, da Svet seznani z aktualnimi informacijami o delu ministrstva na področju čebelarstva in širše. Dr. Jože Podgoršek je omenil, da je v proceduri sprejemanja Zakon o zlati čebeli, prav tako Zakon o posestvih izobraževalnih institucij. Poteka javna razgrnitev Zakona o kmetijstvu. Po sprejetju Zakona o kmetijstvu, se pristopi k Zakonu o živinoreji. Proučujejo se pripombe, ki so bile podane v času javne razgrnitve Zakona o kmetijskih zemljiščih. Osnutek Strateškega načrta je bil pripravljen pred prazniki. Pripravil se bo Zakon o zaščiti živali, Zakon o agrarnih skupnostih, Zakon o zadrugah. V pripravi je Pravilnik za industrijsko konopljo, Odlok o odpravi zaraščanja je bil objavljen 8. 1. 2021. V pripravi je širitev območja za teran v sodelovanju in s podporo Italije – čezmejna zaščita. Poteka reševanje težav v posameznih sektorjih, tudi v okviru PKP. V ospredju je skrb za to, da je izvajanje kmetijskih del omogočeno. 
Pobuda za poreklo medu, ki je bila 27.1.2020 predstavljena na svetu EU, je bila podprta s strani večine držav članic. Portugalska v času svojega predsedovanja še ne bo tega izpostavila. Potrebne so še določene študije in ustrezne procedure na nivoju EU. Cilj je, da bi prišli do konkretnih rezultatov v zvezi s poreklom medu v letu 2022. 
Potekala je razprava glede katastra čebeljih paš in pašnih redov. Zavod za gozdove je predlog katastra čebeljih paš posredoval na ČZS. Na podlagi tega bodo pripravljeni pašni redi. S posodobljenimi pašnimi redi se bodo dopolnili gozdno – gospodarski načrti, kar je zaradi številnih ujm in posledično spremenjene sestave gozda nujno potrebno.
Podane so bile tudi informacije glede ukrepov v zvezi s hudo gnilobo čebelje zalege. Vzpostavljena je tehnična služba za sanacijo žarišč hude gnilobe.
Dr. Andrej Simončič je predstavil delovanje Slovenske čebelarske akademije in v uvodu novo predstojnico go. Ariano Ferfila, ki je na tem mestu en teden. Programski odbor je v lanskem letu izgubil dva člana (predstavnika MZZ in srednjih kmetijskih šol). V letu 20201 bo potrebno sprejeti Poslovnik SČA, srednjeročni načrt dela, nadaljevati delo v sklopu zastavljenih nalog SČA, s čebelarji proučiti programe usposabljanj, ki se izvajajo in ugotoviti, kaj so naloge SČA in kaj je že pokrito v programih drugih izvajalcev. Določiti se mora tudi nov namestnik vodje programskega odbora.
Prisotne je pozdravila in se na kratko predstavila tudi nova predstojnica SČA ga. Ariana Ferfila in izrazila optimizem ter iskreno željo po dobrem sodelovanju med vsemi deležniki in uspešnem nadaljnjem delovanju SČA.
V zvezi z revizijo delovanja SČA je pojasnilo podal g. minister. Prvotni izvajalec je od naloge odstopil. Ministrstvo je za revizijo (ali SČA sledi ciljem, zaradi katerih je bila ustanovljena) zaprosilo ARSKTRP. Revizija naj bi bila pripravljena v drugi polovici februarja. Na podlagi revizije bo sprejeta odločitev za prihodnje delovanje SČA.
Ga. Lidija Lipič Berlec je predstavila osnutek spremembe Uredbe o izvajanju programa ukrepov na področju čebelarstva v Republiki Sloveniji v letih 2020-2022, ki vsebuje dva nova ukrepa oz podukrepa: 
· Vzpostavitev učnih čebelnjakov v okviru ukrepa Tehnična pomoč;

· Vzpostavitev evidence podatkov za določanje porekla medu v okviru ukrepa Sodelovanje s specializiranimi organi za izvajanje programov aplikativnih raziskav na področju čebelarstva in čebeljih pridelkov.

Sprememba uredbe bo v februarju v medresorskem usklajevanju. Vzporedno bodo potekale aktivnosti za izračun pavšalnega zneska za učne čebelnjake. Spremembo EU Programa bo pripravljena in posredovana na komisijo po tem, ko bosta oba nova ukrepa dodelana in določeni tudi kazalniki. Javni razpis oziroma javno naročilo za nova ukrepa naj bi bila objavljena čim prej po sprejemu uredbe, saj programsko leto 2021 traja le do 31. 7. 2021.  
Mag. Marjeta Bizjak je prisotne seznanila s pripravo Strateškega načrta Skupne kmetijske politike. Za potrebe Strateškega načrta je bila pripravljena analiza stanja, SWOT in analiza potreb. Štiri delovne skupine za posamezna področja začnejo z delom v februarju, ena delovna skupina ima pregled čez delo vseh. V februarju se bodo sklicevali sestanki po panogah, tudi s čebelarji. Delo na intervencijah v čebelarstvu se predvidoma začne s sestankom delovne skupine, predvidoma 20. 1. 2021. Program nove SKP mora biti posredovan Evropski komisiji do konca leta 2021, veljati začne 1.1.2023.
Lidija Lipič Berlec je prisotne seznanila še z informacijo o prispelih vlogah na AKTRP  na javna razpisa objavljena v decembru 2020: Sofinanciranje čebelarske opreme (67 vlog), Racionalizacija sezonske selitve panjev (5 vlog).

