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ZABELEŽKA 3. seje Sveta za vode


Člani sveta:  
dr. Matjaž MIKOŠ, dr. Andrej KRYŽANOWSKI, dr. Mihael Jožef TOMAN, dr. Mihael BRENČIČ, dr. Barbara ČENČUR CURK, dr. Blaž KOMAC, dr. Miloš BAVEC, dr. Pavel GANTAR, mag. Rok FAZARINC, dr. Primož BANOVEC, Marko FATUR, Jože PAPEŽ, dr. Lidija GLOBEVNIK (opravičeno odsotna, ker ni bilo mogoče vzpostaviti povezave)
Ostali navzoči:
V funkciji ministra za naravne vire in prostor, mag. Alenka BRATUŠEK, ministrica za infrastrukturo
Jože NOVAK, državni sekretar
DRSV: mag. Neža KODRE
IzVRS: Manca ČARMAN, dr. Sašo ŠANTL
MNVP: mag. Luka ŠTRAVS, Aleš JERAJ, dr. Nataša BRATINA, Ljiljana SMILJIĆ

Dnevni red:
1. Poplave in plazovi 2023
a. Opredelitev poplavnega dogodka iz vodarskega vidika
b. Informacija o intervencijskih ukrepih
c. Izhodišča za strategijo povečanja poplavne odpornosti
2. Predlog Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev
3. Predlog sprememb in dopolnitev Uredbe o pogojih in omejitvah za izvajanje dejavnosti in posegov v prostor na območjih, ogroženih zaradi poplav in z njimi povezane erozije celinskih voda in morja (poplavna uredba)

Pred sejo se je članom posredovalo sledeče gradivo:
· k prvi točki Izvajanje izrednih ukrepov na vodotokih (priloga št. 1),
· k prvi točki Izhodišča za strategijo povečanja poplavne odpornosti (priloga št. 2),
· k točki 3 Uredba o pogojih in omejitvah za izvajanje dejavnosti in posegov v prostor na območjih, ogroženih zaradi poplav in z njimi povezane erozije celinskih voda in morja s prilogo 1 in 2 (priloga št. 3).

Do začetka seje so svoja razmišljanja, predloge, pripombe in dopolnitve posredovali dr. Matjaž Mikoš (priloga št. 4). dr. Blaž Komac (priloga št. 5), dr. Andrej Kryžanowski (priloga št. 6), mag. Rok Fazarinc (priloga št. 7) in dr. Lidija Globevnik (priloga št. 8).

Skupina se je sestala v sejni sobi Ministrstva za infrastrukturo, Tržaška ulica 19, Ljubljana, dne 21.11.2023 ob 13:00. 

Ministrica je pozdravila navzoče in jih seznanila s predvidenim dnevnim redom. 

Ad. 1 Poplave in plazovi 2023
a. Opredelitev poplavnega dogodka z vodarskega vidika
Mag. Rok Fazarinc je predstavil poplavni dogodek z vodarskega vidika. Navedel je, da je bil to izreden dogodek in da iz tega dogodka izhaja pobuda za spremembo poplavne uredbe.
Tudi nekateri razpravljavci so dopolnili predlog opredelitve poplavnega dogodka v razpravi in pisnimi predlogi. Pisno gradivo je priloga zabeležke.
b. Informacija o intervencijskih ukrepih
Direktorica DRSV, mag. Neža Kodre je podala informacijo o intervencijskih ukrepih. Pisno gradivo je priloga zabeležke (priloga št. 1).
c. Izhodišča za strategijo povečane poplavne odpornosti
Gradivo je pripravil Direktorat za vode in je sestavni del zabeležke (priloga št.2). Glede na obsežen dnevni red in aktualnost drugih točk, posebne razprave v tej točki in na pripravljeno gradivo ni bilo.

SKLEP 1/1
Direktorat za vode na podlagi predstavljene vsebine in razprave na svetu za vode pripravi kratko gradivo na temo opredelitev poplavnega dogodka.

SKLEP 1/2
Predlog izhodišč za pripravo gradiva Strategija povečane poplavne odpornosti se obravnava na naslednji seji sveta za vode. Pred tem člani sveta pripravijo predloge za morebitno dopolnitev izhodišč strategije.

Sklep 1/3 
Strategija mora dati izhodišča za nadaljnjo načrtovanje vodarskih rešitev, poplavne varnosti in izhodišča za nadaljnjo pripravo in spremembe prostorskih načrtov občin in države.

Ad.2 Predlog Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev
Državni sekretar, gospod Jože Novak, je predstavil osnutek predloga Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev (v nadaljevanju zakon). Zbrane se je seznanilo, da je nosilec zakona Ministrstvo za finance. G. Novak je pojasnil, da je bilo vodilo za dopolnitev zakona predhodna razprava o razgrnjenem osnutku zakona na Svetu za obnovo.

V razpravi so bila izpostavljene številne teme:
· Nasprotovali so prenosu pooblastil za vzdrževanje vodotokov 2. reda na občine. Sprejemljivo le v primeru, ko občina po dogovoru z državo pomaga pri interventnih ukrepih, če država s koncesionarji tega sama ne zmore.
· Predlagano je bilo, da se zagotovi večjo participacijo in sodelovanje občin ter drugih različnih deležnikov.
· Izpostavljen je bil predlog za organizacijsko in kadrovsko okrepitev DRSV in DVI za izvajanje tako zahtevnih nalog.
· Podpira se predlog, da je potrebno zagotoviti, da so mnenja in soglasja izdana v roku 30 dni, drugače se šteje, da se šteje za molk organa.
· Predlagajo, da so rešitve v zvezi z obnovo in razvojem, gradnje nadomestnih in nadomestitvenih  stanovanjskih ter drugih objektov, z namenom doseganja kakovostnejših rešitev, pripravljene interdisciplinarno ter strokovno. 
· Predlagano je bilo, da bi se po vzoru popotresne obnove, območja poplav zapisala v zakon.

Predlogu zakona kot je bil ustno predstavljen, je bila dana načelna podpora. Člani sveta so izrazili željo, da se jim predlog zakona predloži.

SKLEP 2/1
Ministrica bo na seji vlade izpostavila ključne sporočila Sveta za vode ter pomisleke v zvezi z nekaterimi rešitvami, predvsem v zvezi s prenosom poobalstil za vzdrževanje vodotokov 2. reda na občine.

SKLEP 2/2
Članom sveta se posreduje predlog zakona, ko bo določen na vladi.

Ad.3 Poplavna uredba
Direktorat za vode je pripravil predlog spremembe poplavne uredbe, ki je priloga zabeležke (priloga št. 3). Podanih je bilo več predlogov za obsežnejšo spremembo poplavne uredbe. Člani sveta so opozorili, da je izhajajoč iz tega poplavnega dogodka, potrebno temeljito prenoviti poplavno uredbo.

SKLEP 3/1
MNVP naj skliče sestanek delovne skupine za spremembo poplavne uredbe. Pripravi naj se nov predlog sprememb in dopolnitev.

SKLEP 3/2
Predlog se posreduje vsem članom sveta. Tako pripravljen predlog se pripravi za obravnavo na decembrski seji sveta za vode.



SKLEP 3/3
MNVP mora zagotoviti uveljavitev spremembe poplavne uredbe čimprej, da bodo občinam in drugim udeležencem dana jasna sporočila glede priprave prostorskih načrtov in ostalih aktivnosti obnove po poplavah.

Naslednja seja sveta za vode je predvidena v sredini decembra.

Seja je bila zaključena ob 14:50.

						v funkciji ministra za naravne vire in prostor,								mag. Alenka BRATUŠEK,
							ministrica za infrastrukturo

Zapisala:
Ljiljana Smiljić


Priloge:
· Priloga št.1: DRSV- Izvajanje izrednih ukrepov na vodotokih
· Priloga št. 2: MNVP - Izhodišča za strategijo povečanja poplavne odpornosti
· Priloga št. 3: MNVP - Uredba o pogojih in omejitvah za izvajanje dejavnosti in posegov v prostor na območjih, ogroženih zaradi poplav in z njimi povezane erozijske procese celinskih voda in morja s prilogo 1 in 2 
· Priloga št. 4: Mikoš – poplavna uredba
· Priloga št. 5: Komac – poplavna uredba in strategija
· Priloga št. 6: Kryžanowski – dokument IZS
· Priloga št. 7: Fazarinc – poplavna uredba
· Priloga št. 8: Globevnik – prispevek "Pošteno bi si morali povedati, kaj se nam dogaja z vodami" - N1 (n1info.si)
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