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ZABELEŽKA 10. seje Sveta NVO
Datum in ura: 19.4.2024
Lokacija: Ministrstvo za naravne vire in prostor, Dunajska 48, Ljubljana, soba 205
Prisotni: lista prisotnosti je priložena v prilogi

1. Predstavitev prioritet MNVP

[bookmark: _Hlk107567607]Uvodoma so se člani Sveta NVO predstavili in kratko predstavili področja delovanja organizacij, ki jih predstavljajo. 
Minister je predstavil prioritete minsitrstva za naravne vire in prostor. Kot najpomembnejšo je poudaril popoplavno obnovo Slovenije. Predstavil je potek izrednih ukrepov in da je bilo v okviru izrednih ukrepov urejenih za več kot 700 kilometrov vodotokov. Povedal je, da bodo ekstremni vremenski pojavi bodo v prihodnje bolj pogosti. Poudaril je še pomen nadomestitvenih gradenj, sonaravno urejenajnje voda, varstvo narave in manj birokracije pri prostorskem načrtovanju. Povedal je, da ni vedno rešitev v spremembi zakonodaje, ampak pravilno tolmačenje zakonov, da so izvedljivi v praksi. Glede varovanaj narave je povedal, da bi si želel več EU sredstev za ta namen. Izpostavil je še obnovljive vire energije, zapiranje reudnikov Trbovelj in Veljenje ter poudaril pomen družbenega konsenza pri umeščanju v prostor.
Sklep 1: Člani Sveta NVO so se seznanili s prioritetami ministrstva za naravne vire in prostor v letih 2024 - 2026.

1. Pregled financiranja NVO s strani MNVP
MNVP je predstavil razpise ministrstva, pri katerih že sodelujejo nevladne organzaicje. Dva razpisa letno izvede Direktorat za prostor:
· Javni razpisi za sofinanciranja projektov promocije in ozaveščanja na področju urejanja prostora in graditve (50.000 EUR za leto 2024)
· Javni razpis za sofinanciranje nagrad na področju urejanja prostora in graditve (25.000 EUR za leto 2024)

Driektorat za naravo je predstavil lanski razpis porjekta LIFE, namenili so ga večjim projktom, zato je bil visok znesek za sofinanciranje. Letos bodo ponvono pogledali obe prioriteti in vsebinsko bolj jasno določili, znižali bodo znesek v razpisu na cca. 3 milijone. Preverili bodo tudi, ali lahko ponovijo razpis za lasnko leto, letošnji razpis bodo pa poskušali prilagodit glede na predloge nevladnih orgnaizacij.
Direktorat za vode nima razpisov, kjer bi lahko sodelovale nevlade organizacije.
MNVP ima na postavki Financiranje nevladnih organizacij načrtovanih 70.000 EUR za leti 2024 in 2025.
Sklep 2: MNVP preveri možnost objave razpisa skupaj z MOPE preko Ekoskalda. 




1. Seznanitev ministra s pričakovanji in predlogi Sveta NVO za nadaljnje sodelovanje

Predstavniki Sveta NVO so predstavili svoja pričakovanja od delovanja Sveta NVO in predstavili področja, ki se jim zdijo ključna na ministrstvu za naravne vire in prostor.
Senko Šifkovič so zanimali normativni načrti MNVP do konca mandata. Poudarila je pomen na naravi temelječih rešitev. Povedala je, da bi bilo potrebno pojem strokovno opredelit, saj so slovenski prevodi netočni. Povedala je še, da v Sloveniji primanjkuje zavesti glede varovanja narave. Kot dober primer priprave razpisov je izpostavila primer Eko sklada, ki pripravlja razpis za MOPE.
Kaja Lipnik Vehovar je problematizirala ukrepe za preprečevanje pregrevanja mest in nastajanja vročih točk sem z vzpostavljanjem zelenih streh in teras. To niso rešitve, ki bi dejansko prispevale k boljšemu stanju, ampak le navidezno - idejno blažijo situacijo.
Aljoša Petek je opozoril na pomanjkanje nadzora na področju narave, predvsem je težava v premajhnem številu inšpketorjev. Izostavil je pomanjklivozakonodajo na podočju obnovljivih virov energije. Kot je povedal je za obnovljive vire energije potrebno najrpej izkoristiti degradirana območja, preden se posega drugam. 
Minister je pozval, da direktorat za prostor naj pri pripravi strategij za urejanje mest vključuje tudi nevladne organizacije. Strinjal se je s problemom kadrov na inšpektoratih. Poudaril je tudi nejasno razmejitev med državnimi in lokalnimi inšpektorji na nekaterih področjih. Državna sekretarka je povedala, da je potrebno spremeniti miselnost tako glede na naravi temelječih rešitev kot glede nadzora.
Damjan Vinko je povedal, da pogreša več poudarka na biotski raznovrstnosti. Kot pravi je prioriteta vedno, kar predvidi EU, ne pa tudi kar so specifike Slovenije. Tako zanemarjamo domače vrste, ki bi jih bilo potrebno varovati.
Minister se je s tem strinjal in povedal, da je potrebno podariti značilnosti Slovenije, kot je na primer zaraščanje kmetijskih zemljišč. Predlagal je kartiranje stanja narave danes in primerjavo z 90imi leti. Katarina Groznik Zeiler je izrazila željo večje angažiranosti nevladnih orgnaizacij pri varovanju narave tudi v javnosti, da se sliši še njihovo mnenje.
Sklep 3: Svet NVO pošlje posodobljene prioritete, ki so jih predstavili v začetku mandata te vlade. Na naslednji seji Sveta NVO, ki ga bo gostil MNVP bo temaika narava.
Sklep 4: MNVP pošlje okvirno časovnico spremebe zakonodaje, ki jo predvideva v letih 2024 in 2025.

1. Predstavitev osnutka pravilnika za podeljevanje statusa NVO v javnem interesu na področju energije

V naslednjem tednu bo šel v javno obravnavo še tretji pravilnik, tokrat za področje energije, ki se je ločil od področja prometa. MOPE bo podal informacijo, kdaj bo pravilnik objavljen na spletni strani.
Sklep 5: MOPE je člane Sveta NVO seznanil z osnutkom pravilnika za podeljevanje statusa NVO v javnem interesu na področju enregije

1. Razno

Sklep 6: MNVP je člane Sveta NVO seznanil z informacijami delovanju delovne skupine za pripravo predloga Valde RS za podajo mnenja Ustavnega sodišča RS o skladnosti Celovitega gospodarskega in trgovinskega sporazuma med EU in Kanado (CETA) z Ustavo RS.
Sklep 7: MNVP je predstavil podelitev nagrade Rada Smerduja za izjemne dosežke na področju ohranjanja narave. Informacije o nagradi so dostopne na spletni strani MNVP.


Zapisal/a: Marko Grgurič

Poslati: vsem prisotnim na sestanku
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