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SEGMENT NA VISOKI RAVNI: GLAVNA SPOROČILA

Na zasedanju pogodbenic smo dogovorili naslednja sporočila:

· Obsežne podnebne spremembe vse bolj vplivajo na vodne vire, spreminjajo hidrološke cikle in povečujejo tveganje suš, poplav in drugih ekstremnih vremenskih pojavov. Še posebej ranljiva so čezmejna porečja. Pripraviti je potrebno projekte in konkretne aktivnosti za povečanje odpornosti voda na podnebne spremembe. 
· Čezmejno sodelovanje na področju voda lahko in mora pripraviti konkretne ukrepe za  blažitev podnebnih sprememb in prilagajanje nanje, medsektorsko skladnost, ohranjanje in obnovo biotske raznovrstnosti ekosistemov ter mir med ljudmi in z naravo. Sodelovanje v skupnih porečjih omogoča skupno reševanje izzivov. Sodelovanje mladih je potrebno za zagotovitev medgeneracijske pravičnosti.
· Ukrepati moramo v skladu s sklepi 28. zasedanja Konference pogodbenic Okvirne konvencije ZN o spremembi podnebja (UNFCCC), ki poudarja čezmejna tveganja, ki izhajajo iz vplivov vse večjih podnebnih sprememb in pozivajo k podnebno-ozaveščenemu čezmejnemu upravljanju. Vse države, ki si delijo reke, jezera in vodonosnike, morajo vključiti čezmejno sodelovanje na področju urejanja in rab voda v razvoj in izvajanje nacionalnih načrtov prilagajanja ter drugih nacionalnih in regionalnih podnebnih politik. Akcijski dokument o vključevanju čezmejnega upravljanja voda in sodelovanja v nacionalno določene prispevke vsebuje konkretna priporočila, kako to doseči.

· Neusklajena nacionalna prizadevanja za blažitev podnebnih sprememb, ali celo enostranski ukrepi na področju energetike in kmetijstva, lahko povzročijo nasprotja interesov z drugimi rabami vode, vključno s čezmejnimi porečji. Čezmejno sodelovanje državam omogoča, da razvijejo učinkovitejše celovite strategije in prispevajo k bolj povezanim politikam in naložbam. 

· Na naravi temelječe rešitve in sprejetje več med seboj usklajenih sektorskih strategij upravljanja so se izkazale  za učinkovite pri zagotavljanju odpornosti čezmejnih vodonosnikov. Ti pristopi izboljšujejo kakovost in razpoložljivost  vode ter varujejo ekosisteme in biotsko raznovrstnost. 

· Moč sodobnih tehnologij in inovacij je treba polno izkoristiti in nenehno razvijati, da bi podprli učinkovito načrtovanje in odločanje v hitro spreminjajočem se podnebju in se tako pravočasno pripravili na ukrepanje v negotovih prihodnjih scenarijih ekstremnih podnebnih pojavov, ki vplivajo na vode.

· Skupna globalna prizadevanja za trajnostno upravljanje voda, hrane, energije in ekosistemov morajo vključevati in izkoriščati lokalne pobude. Da bi zagotovili, da ima vsakdo glas v naši prihodnosti, ki bo odporna na podnebne spremembe, mora biti krepitev vloge lokalnih skupnosti, civilne družbe, mladih in domorodnih skupin, ker so pomemben steber naših skupnih prizadevanj za reševanje podnebne in vodne krize. 

· Civilna družba in mladi si prizadevajo za izboljšanje urejanja in rabe voda ter čezmejnega sodelovanja. Zato jim moramo dati priložnost sodelovanja pri odločanju o varni vodni prihodnosti. Če zagotovimo priložnosti za smiselno sodelovanje, izboljšamo možnosti za podnebno nevtralno prihodnost za vse.
· Voda mora biti prednostna v globalnih pogajanjih o podnebju in v celoti priznana v mednarodnih podnebnih okvirih. COP 29 v Bakuju in COP 30 v Belemu ponujata izjemno priložnost, da vodimo dialog o potrebnih ukrepih za izboljšanje stanja podnebja in voda.

· Čezmejno sodelovanje na področju voda bi bilo treba vključiti tudi v druge konvencije in globalne procese, kot so Konvencija o biološki raznovrstnosti, Konvencija Združenih narodov o boju proti dezertifikaciji in okviri za zmanjševanje tveganja nesreč.

· Glede na tveganja glede vse pogostejših ekstremnih poplav ali suš, povzročenih zaradi podnebnih sprememb, moramo temu dejstvu prilagoditi tudi nadaljnji razvoj urbanizacije, če je potrebno tudi intenzivnega kmetijstva.

· Vodi je potrebno vrniti prostor, ki ji je bil odvzet zaradi intenzivnega in ne dovolj prilagojenega naseljevanja ali kmetovanja. Obrežni in razlivni vodni prostor je tudi priložnost za povečanje biotske raznovrstnosti in za kvalitetno urejanje vodnega prostora, tudi kot kulturnega fenomena. 

· Čezmejni skupni projekti za potrebno sanacijo degradiranega vodnega prostora in za izboljšanje stanja voda ter povečanje odpornosti na podnebne spremembe so ključni tudi na kriznih in varnostno nestabilnih območjih. Boljše sodelovanje pri urejanju voda lahko daje perspektivo postopne normalizacije in stabilizacije življenja v teh regijah. 

· Delo Vodne konvencije, kot je povezava med vodo, energijo, hrano in ekosistemom, zagotavlja dragocena orodja in prakse. Spodbuja celostne vodne in podnebne politike za prilagajnaje in blaženje vplivov podnebnih sprememb.
· 3. poročilo o napredku glede kazalnika ciljev trajnostnega razvoja 6.5.2, ki sta ga skupaj pripravila UNECE in UNESCO, kaže, da moramo znatno pospešiti napredek pri čezmejnem sodelovanju na področju voda, če želimo do leta 2030 doseči cilj 6.5.
· Potrebno je razviti skupne prilagoditvene strategije v večini čezmejnih porečij, da bi povečali učinkovitost prilagajanja z izmenjavo podatkov s povečanjem prostora za načrtovanje in zmanjšanjem stroškov. Skupne organe, kot so porečne komisije, bi bilo treba okrepiti, da bi spodbujali sodelovanje, izmenjavo znanja in medsektorsko usklajevanje. Države bi morale upoštevati podnebne spremembe tudi pri pregledu in sprejemanju novih čezmejnih sporazumov in dogovorov. 

· Da bi pospešili napredek pri čezmejnem sodelovanju na področju voda, je treba mobilizirati več finančnih sredstev iz nacionalnih in mednarodnih virov, vključno z zasebnim sektorjem. Dostop do podnebnega financiranja bi bilo treba povečati, da bi podprli čezmejno sodelovanje na področju voda, pri čemer bi se morali osredotočiti na projekte prilagajanja, ki blažijo vplive podnebnih sprememb na regionalni ravni, sploh v ranljivih porečjih.

· Naraščajoči elan Vodne Konvencije – z devetimi novimi pogodbenicami od zadnjega srečanja pogodbenic in več kot 20 državami v procesu pristopa – je lahko močno gonilo napredka pri doseganju cilja trajnostnega razvoja 6.5. Graditi moramo na tem pozitivnem trendu in pospešiti pristope h konvenciji in njeno izvajanje. 

· Sistemska strategija ZN za vodo in sanitarno ureditev, ki se je začela izvajati leta 2024, predstavlja pomemben mejnik pri usklajevanju prizadevanj sistema ZN za podporo državam pri pristopu h konvencijam o vodah in njihovem izvajanju. V tem okviru je vloga posebnega »vodnega odposlanca« ZN ključnega pomena. Pozivamo torej posebnega odposlanca, da aktivno spodbuja pristop k Vodni  Konvenciji in podpira njeno izvajanje na svetovni ravni.

· Konferenca ZN o vodah leta 2026 bo ključna priložnost za ponovno potrditev globalnih zavez k čezmejnemu sodelovanju na področju voda in nadaljnjega povezovanja vodnih in podnebnih agend.
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