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Javni razpis za sofinanciranje »Priprave in izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti 2024«

Odgovori na vprašanja št. 3
Številka: 370-9/2024-2570-21
Datum: 18. 6. 2024 
VPRAŠANJE 1  z dne 12. 6. 2024
Lesene hlode bi želeli umestiti v prostor ob avtobusni postaji, z namenom, da bi služili kot sedalo (klop) za šolarje, čakajoče na avtobus. Zanima me, ali se slednji lahko štejejo kot trajni ukrep (urbana oprema za ureditev avtobusnega postajališča?

ODGOVOR 1

Da predlagana urbana oprema ob avtobusnih postajališčih je ustrezen trajni ukrep.

VPRAŠANJE 1  z dne 13. 6. 2024

Imamo vprašanje glede promocijskega materiala, nagrad in trajnih investicij. Letos v tisk vključimo le logotip MOPE? Ali mora biti poleg logotipa še z besedami napisano: "Aktivnosti so sofinancirane s strani Ministrstva za okolje, podnebje in energijo – Sklad za podnebne spremembe."? Kakšen je letošnji slogan, ki ga moramo vključiti v promocijski material? 
ODGOVOR 1
Tako je, le logotip MOPE in zapisano z besedami kot ste navedli. Slogan in vse ostale promocijske materiale  in informacije dobite na: www.tedenmobilnosti.si
VPRAŠANJE 1  z dne 17. 6. 2024
Je v Obrazec 1 in Obrazec 3 potrebno vnesti vse aktivnosti, ki jih izvajamo ne glede na to, če izvajanje slednjih za občino predstavlja strošek? Npr. od lanskega leta v občini izvajamo aktivnost POSPRAVIMO ULICE. Za izvajanje slednje letos nismo predvideli stroškov. Jo je v Obrazcu potrebno vseeno navesti?
ODGOVOR 1
V Obrazec 1 in 3 vnašate samo aktivnosti, za katere bo v letošnjem letu nastal tudi strošek. Aktivnosti, ki jih boste izvedli, pa za njih ne nosite nobenih stroškov vključite samo v opis aktivnosti.
VPRAŠANJE 2  z dne 17. 6. 2024

Naročili smi izdelavo 11 sedaj (čokov), cena enega pa je 85 EUR. Zaprosili bi za 100% sofinanciranje, torej bi trajni ukrep biti vsaj 1.500, 00 EUR brez DDV. Kaj se zgodi, še tega zneska trajni ukrep ne doseže? 
ODGOVOR 2
Ob predaji zaključnega poročila se preveri višina trajnega sredstva. V kolikor le ta ne dosega 15% skupnega stroška se višina upravičenih sredstev zniža do te mere, da višina stroška trajnega ukrepa znaša 15% skupnega upravičenega stroška za izplačilo.
VPRAŠANJE 3  z dne 17. 6. 2024

Ali lahko na območjih, ki bodo v okviru ETM 2024 začasno zaprta za promet in nakazujejo dolgoročne spremembe v prostoru, kjer je zdaj motorizirani promet, namestimo opremo (klopi, korita z lončnicami ipd.), ki ni certificirana po standardih za javno uporabo? 
ODGOVOR 3
DA. Namen ukrepa je predstavitev drugačne rabe javnega prostora, ki ni namenjena motoriziranemu prometu, temveč ljudem. Ker bo šlo za začasno postavitev, ki je namenjena komunikaciji in vizualnemu prikazu drugačne rabe prostora, je oprema lahko tudi brez certifikata, pri čemer pa vseeno pazite, da bodo predmeti na javnih površinah ustrezno varni (brez ostrih robov, bodic ali drugih potencialno nevarnih elementov) in vizualno etično primerni za javni prostor.
VPRAŠANJE 4  z dne 17. 6. 2024
Imamo  vprašanje glede trajnega ukrepa. Zanima nas ali je nakup spretnostnega kolesarskega poligona upravičen strošek? Poligon bi postavili in omogočili preizkus spretnostne vožnje skozi poligon v času izvajanja aktivnosti ETM za različne udeležence aktivnosti. Bi pa poligon skozi leto uporabljali tudi za pripravo šolarjev na preizkus Kaj veš o prometu, na pripravo na kolesarske izpite in pri drugih športnih aktivnostih, ki bi jih organizirali.
ODGOVOR 4
Da, nakup spretnostnega kolesarskega poligona je upravičen strošek in ga smatramo kot trajno sredstvo.
VPRAŠANJE 5 z dne 17. 6. 2024
Imamo vprašanje glede trajnega ukrepa – ali se talne nalepke, v obliki peš kažipotov lahko štejejo kot trajni ukrep?

ODGOVOR 5
Ne, talne nalepke se ne morejo šteti kot trajni ukrep. Obstojnost talnih nalepk je preveč kratkotrajna, da bi to lahko smatrali kot trajni ukrep.  

