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Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v infrastrukturo za izvajanje dejavnosti ponovne uporabe ali priprave na ponovno uporabo

ODGOVORI NA VPRAŠANJA

	1. Vprašanje (prejeto 31. julij 2024) : 

Hello,
I am Dr S. working as Research and development Engineer at X Ljubljana. X is research and small scaled industry working on building smart hempcrete housing in Slovenia.
We also perform, restoration of ancient structures on bringing various resource optimization methods to our construction. Are we eligible to apply for this call?
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-vlaganj-v-infrastrukturo-za-izvajanje-dejavnosti-ponovne-uporabe-ali-priprave-na-ponovno-uporabo/

Prevod vprašanja:
Sem doktor S., zaposlen kot inženir za raziskave in razvoj v podjetju X v Ljubljani. X je raziskovalna in manjša industrija, ki se ukvarja z gradnjo pametnih stanovanj iz konopljinega betona v Sloveniji.
Izvajamo tudi, obnovo starodavnih struktur na vnašanje različnih metod optimizacije virov v našo gradnjo. Ali smo upravičeni do prijave na ta razpis?

	Odgovor: 
As defined under point 4 of the Call (Beneficiaries), the beneficiaries are only providers of the mandatory municipal public utility services for the collection of municipal waste in the Republic of Slovenia. 

Prevod odgovora:
Kot je opredeljeno v 4. točki razpisa (Upravičenci), so upravičenci javnega razpisa le izvajalci obveznih občinskih gospodarskih javnih služb zbiranja komunalnih odpadkov v Republiki Sloveniji.



	2. Vprašanje (prejeto 1. avgust 2024) : 

Spoštovani,

V nadaljevanju pošiljam vprašanje vezano na: Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v infrastrukturo za izvajanje dejavnosti ponovne porabe ali priprave na ponovno uporabo.

V okviru javnega razpisa se lahko uveljavlja naslednje kategorije upravičenih stroškov: 

- Stroški gradbenih del: gradnja objektov, postavitev objektov; 
- Obnova/prenova obstoječih objektov;
- Inženirska dela (slikopleskarska dela, talne obloge, keramičarske storitve, vgradnja inštalacij idr.); 
- stroški nabave in vgradnje opreme;
- stavbno pohištvo.
V razpisu so opredeljeni tudi vsi neupravičeni stroški.

Vprašanje:

Za izvajanje dejavnosti ponovne uporabe so ključnega pomena tudi vozila. Kot izvajalci gospodarske javne službe zbiranja komunalnih odpadkov, imamo v okviru dejavnosti organiziran prevzem različnih vrst odpadkov na terenu pri naših občanih. Le na ta način lahko zagotavljamo, da zberemo čim več še uporabnih stvari, ki so ključni vir za dejavnost ponovne uporabe. Če še uporabne stvari občani pomešajo z drugimi kosovnimi odpadki in nenadzorovano z njimi ravnajo in odlagajo, se večina s tem uniči. Zanima nas, če boste nakup vozila za zbiranje uporabnih odpadkov, kot ključni vir ponovne uporabe, šteli za upravičene stroške?

	Odgovor: 

V skladu z opredelitvijo predmeta javnega razpisa za sofinanciranje vlaganj v infrastrukturo za izvajanje dejavnosti ponovne uporabe ali priprave na ponovno uporabo nakup vozila za zbiranje uporabnih odpadkov ne bomo šteli za upravičene stroške javnega razpisa.
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