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Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo izdaja na podlagi 77. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 44/22, 18/23 – ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE in 23/24), v upravni zadevi določitve načrtov, za katere je treba izvesti postopek celovite presoje njihovih vplivov na okolje, za Načrt za izvajanje SPRS do leta 2034, pripravljavcu načrta Ministrstvu za naravne vire in prostor, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana, naslednjo
ODLOČBO

1. V postopku priprave Načrta za izvajanje SPRS do leta 2034, ni treba izvesti celovite presoje vplivov na okolje. 
1. V postopku priprave Načrta za izvajanje SPRS do leta 2034, ni treba izvesti presoje sprejemljivosti vplivov izvedbe plana v naravo na varovana območja.
1. V tem postopku ni bilo stroškov.
Obrazložitev

Stranka Ministrstvo za naravne vire in prostor, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana, ki jo zastopa minister Jože Novak, je kot pripravljavec Načrta za izvajanje SPRS do leta 2034, na Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo (v nadaljevanju ministrstvo) podala vlogo št. 4301-68/2023-2560/141, z dne 3. 7. 2024, za izdajo odločbe o obveznosti izvedbe celovite presoje vplivov na okolje za Načrt za izvajanje SPRS do leta 2034. 

Vlogi je bilo priloženo in tekom postopka pridobljeno naslednje gradivo:
- 	Vloga MNVP št. 4301-68/2023-2560/141, 3. 7. 2024,
- 	Predlog Načrta za izvajanje SPRS do leta 2034, št. projekta 380, 20. 5. 2024, Zavita , svetovanje d. o. o.,
- 	Mnenje MKGP št. 350-4/2015/99, 23. 7. 2024,
- 	Mnenje DRSV št. 35025-23/2024-2, 12. 8. 2024,
- 	Dopis Izjasnitev o dejstvih in okoliščinah MNVP št. 4301-68/2023-2560/150, 3. 9. 2024,
-	Mnenje MKGP št. 354-11/2024/4, 30. 8. 2024,
- 	Mnenje MZ št. 350-28/2024-12, 19. 9. 2024 in mnenje NIJZ št. 350-19/2024-4 (256), 19. 9. 2024,
- 	Predlog Načrta za izvajanje SPRS do leta 2034, št. projekta 380, 2. 9. 2024, Zavita, svetovanje d. o. o..

Po 77. členu Zakona o varstvu okolja (v nadaljevanju ZVO-2) je treba v postopku priprave plana, programa, načrta ali drugega splošnega akta (v nadaljnjem besedilu: plan), katerega izvedba lahko pomembno vpliva na okolje, izvesti celovito presojo vplivov na okolje, s katero se ugotovijo in ocenijo vplivi na okolje in vključenost zahtev varstva okolja, ohranjanja narave, varstva človekovega zdravja in kulturne dediščine v plan ter pridobiti potrdilo ministrstva o sprejemljivosti njegove izvedbe na okolje. ZVO-2 v drugem odstavku 77. člena določa, da se za plan izvede celovita presoja vplivov na okolje, če se s planom določa ali načrtuje poseg v okolje, za katerega je treba izvesti presojo vplivov na okolje skladno z določbami 89. člena ZVO-2, ali če je zanj zahtevana presoja sprejemljivosti po predpisih o ohranjanju narave. Na podlagi tretjega odstavka 77. člena ZVO-2 se celovita presoja vplivov na okolje izvede tudi za plan, če ministrstvo oceni, da bi lahko njegova izvedba pomembneje vplivala na okolje. 

Po določilu četrtega odstavka 89. člena ZVO-2 Vlada RS predpiše vrste posegov, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje, na podlagi njihovih značilnosti, lokacije in možnih vplivov na okolje. Obveznost te presoje se ugotavlja po Uredbi o posegih v okolje, za katere je treba izvesti presojo vplivov na okolje (Uradni list RS, št. 51/14, 57/15, 26/17, 105/20 in 44/22; v nadaljnjem besedilu: Uredba o PVO). 

Ministrstvo, pristojno za okolje, mora v skladu s predpisi, ki urejajo postopek celovite presoje vplivov na okolje, za vsak plan oceniti ali je verjetno, da bo plan pomembneje vplival na okolje, pri čemer mora upoštevati značilnost vplivov in območij, ki bodo verjetno prizadeta, ter pomen in ranljivost območij. Glede na določila Uredbe o merilih za ocenjevanje verjetnosti pomembnejših vplivov izvedbe plana, programa, načrta ali drugega splošnega akta in njegovih sprememb na okolje v postopku celovite presoje vplivov na okolje (Uradni list RS, št. Uradni list RS, št. 9/09 in 44/22 – ZVO-2) mora ministrstvo v postopku ocenjevanja verjetnosti pomembnejših vplivov planov na okolje od ministrstev in organizacij iz predpisov, ki urejajo postopek celovite presoje vplivov na okolje, pridobiti mnenje o verjetnosti pomembnejših vplivov planov na okolje z vidika njihove pristojnosti. 

Ministrstvo je gradivo preučilo in ugotovilo, da je Načrt za izvajanje SPRS do leta 2034 (v nadaljevanju načrt) pripravljen na podlagi 73. člena Zakona o urejanju prostora (Ur. l. RS, 199/21 s spremembami). V načrtu se za desetletno obdobje opredelijo prednostne naloge in odgovorni organi za izvajanje SPRS. Načrt podaja poimenski seznam aktivnosti z odgovornimi nosilci (resorji) in predvideno časovnico za izvedbo posameznih aktivnosti do leta 2034. V načrtu ne gre za konkretne posege v prostor, niso opredeljene konkretne rešitve in ni opredeljenih območij. Določene aktivnosti načrta spadajo v kategorijo strokovnih podlag za pripravo regionalnih prostorskih planov, prostorskih analiz, pripravo metodoloških priročnikov, pripravo smernic, pravil za prostorsko načrtovanje itd. Ministrstvo je za Strategijo prostorskega razvoja Slovenije 2050 izvedbo postopek celovite presoje vplivov na okolje in v aprilu 2022 izdalo odločbo, da so vplivi izvedbe Strategije na okolje sprejemljivi. 

Na podlagi 101. člena Zakona o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/04-ZON-UPB2, 61/06- ZDru-1, 8/10 ZSKZ-B, 46/14, 21/18-ZNOrg, 31/18, 82/20 in 3/22-ZDeb; v nadaljevanju ZON) se celovita presoja vplivov na okolje izvede za plane, ki bi lahko pomembno vplivali na zavarovano območje, posebno varstveno območje ali potencialno posebno ohranitveno območje sami po sebi ali v povezavi z drugimi plani.

Ministrstvo je dne 8. 7. 2024 z dopisom št. 35409-113/2024-2570-4 pozvalo ministrstva in organizacije, ki so varstveni resorji za posamezne dele okolja, da v 15 dnevnem roku podajo mnenje z njihovega delovnega področja ali je načrt tak, da bi lahko pomembneje vplival na okolje. Ministrstvo je pozvalo Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (z področja kmetijstva, gozdarstva, lovstva), Ministrstvo za zdravje, Zavod za ribištvo Slovenije, Direkcijo RS za vode, Ministrstvo za kulturo in Zavod RS za varstvo narave. 

Iz mnenja Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano št. 350-4/2015/99 z dne 23. 7. 2024 izhaja, da izvedba predlaganega načrta predvidoma ne bo pomembno vplivala na varstvo kmetijskih zemljišč.  

Iz mnenja Ministrstva za zdravje št. 350-28/2024-12 z dne 19. 9. 2024 izhaja, da soglašajo z mnenjem Nacionalnega inštituta za javno zdravje št. 350-19/2024-4 (256) z dne 19. 9. 2024. V tem mnenju je NIJZ ocenil, da ob izvedbi načrta, v obliki in obsegu kot je opisano v predloženi dokumentaciji, verjetno pomembnih vplivov na zdravje in počutje ljudi, ni pričakovati.   

Iz mnenja Direkcije RS za vode št. 35025-23/2024-2 z dne 12. 8. 2024 izhaja, da je načrt, z vidika vplivov na vode, ob upoštevanju v njihovem mnenju navedenih usmeritev, sprejemljiv. 

Iz mnenja Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano št. 354-11/2024/4 z dne 30. 8. 2024 izhaja, da načrt verjetno ne bo pomembno vplival na okolje z vidika pristojnosti MKGP, če bodo upoštevane usmeritve iz njihovega mnenja. 

Ministrstvo ugotavlja, da se ostala ministrstva in organizacije, ki so bila pozvana, da podajo svoje mnenje, niso odzvali v 15 dnevnem roku in tudi ne do dneva izdaje te odločbe, zato je ministrstvo odločilo brez njihovega mnenja. 

Ministrstvo je v postopku preučilo tudi obstoj drugih okoljskih razlogov za uvedbo celovite presoje vplivov na okolje po določilih tretjega odstavka 77. člena ZVO-2 in skladno z 2. členom Uredbe o merilih za ocenjevanje verjetnosti pomembnejših vplivov izvedbe plana, programa, načrta ali drugega splošnega akta in njegovih sprememb na okolje v postopku celovite presoje vplivov na okolje (Uradni list RS, št. 9/09 in 44/22 - ZVO-2; v nadaljnjem besedilu Uredba o merilih). Ministrstvo je ugotovilo, da načrt ne bo pomembneje vplival na okolje, saj je načrt skupek aktivnosti za izvajanje SPRS 2050 do leta 2034. Prav SPRS je bila celovito presojana, določeni so bili ustrezni omilitveni ukrepi in izdana odločba o potrditvi vplivov izvedbe SPRS. Ministrstvo je ugotovilo, da sedaj obravnavani načrt ne prinaša nobenih novih posegov v prostor, ne gre za novo prostorsko načrtovanje, zato je odločilo, da celovite presoje vplivov na okolje in presoje sprejemljivosti na varovana območja ni treba izvesti. 

Na podlagi ugotovljenih dejstev in okoliščin v postopku, je ministrstvo, po določilih 77. člena ZVO-2 odločilo, da za ta načrt ni treba izvesti celovite presoje vplivov na okolje, prav tako ni treba izvesti presoje sprejemljivosti vplivov izvedbe plana na varovana območja narave in je odločilo, kot izhaja iz točk 1. in 2. izreka te odločbe. V tem postopku stroški niso nastali, zato je ministrstvo odločilo kot izhaja iz 3. točke izreka te odločbe. 

Pouk o pravnem sredstvu: Zoper to odločbo ni pritožbe, pač pa se lahko sproži upravni spor in sicer z vložitvijo tožbe, ki se vloži v roku 30 dni po vročitvi te odločbe na Upravno sodišče Republike Slovenije, Fajfarjeva 33, Ljubljana. Tožba se lahko vloži pisno pri navedenem sodišču.

Postopek vodil:

 Jernej Per	 mag. Tanja Bolte 
podsekretar	 generalna direktorica Direktorata za okolje

Vročiti (elektronsko ZUP):
- Ministrstvo za naravne vire in prostor, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana, gp.mnvp@gov.si 
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