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Obrazec št. 2: Izjava o strinjanju in sprejemanju pogojev
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Obrazec št. 2: Izjava o strinjanju in sprejemanju pogojev in zahtev javnega poziva
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[bookmark: _Hlk177115831]V postopku Javnega poziva za sofinanciranje nakupa vozil za vzpostavitev brezemisijske linije v javnem potniškem prometu

(oznaka: JP REPWR JPP BUS 2024)
(v nadaljevanju: javni poziv),

v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, razvojnega področja »REPowerEU«, komponente »REPowerEU« (C5K17),

kot odgovorna oseba vlagatelja dajem naslednjo

IZJAVO
(pod kazensko in materialno odgovornostjo),
da:
smo seznanjeni in se v celoti strinjamo z vsebino, pogoji in zahtevami javnega poziva;
je projekt, ki je predmet vloge, skladen z namenom in predmetom javnega poziva, določili in dokumentacijo javnega poziva ter evropsko in slovensko zakonodajo;
bomo pri izvedbi projekta dosledno upoštevali vso veljavno evropsko in nacionalno zakonodajo ter pravila izvajanja NOO, navodila koordinacijskega organa in navodila ministrstva;
bomo ministrstvu še 3 (tri) leta po letu, v katerem bo izvedeno zadnje izplačilo sredstev, dostavljali letna poročila o doseganju kazalnikov rezultata projekta in izjave, da rezultati ne bodo in niso bili odtujeni, cedirani, zastavljeni, prodani ali uporabljeni za namen, ki ni v povezavi s sofinanciranim projektom, in sicer najpozneje do 31. marca tekočega leta za preteklo leto;
projekt ni in ne bo predmet sofinanciranja iz drugih sredstev državnega ali EU proračuna;
smo seznanjeni z možnimi posledicami, ki bi nastale ob ugotovitvi dvojnega financiranja istih upravičenih stroškov na projektu, neupoštevanja veljavne zakonodaje ali navodil v vseh postopkih izvajanja projekta, kot je npr. vračilo vseh že izplačanih sredstev s pripadajočimi obrestmi;
bomo kot končni prejemnik glede informiranja in obveščanja javnosti upoštevali zahteve, ki jih narekuje Priročnik o načinu izvajanja Mehanizma za okrevanje in odpornost; 
se strinjamo, da bodo naziv končnega prejemnika, naslov, vrsta in velikost naložbe ter višina nepovratne finančne spodbude objavljeni na seznamu prejemnikov v skladu s 3. točko prvega odstavka 10. člena Uredbe o posredovanju in ponovni uporabi informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 24/16 in 146/22);
bomo upoštevali zakonodajo s področja javnega naročanja;
bomo pri izvajanju projekta za vsakega izmed okoljskih ciljev upoštevali »načelo, da se ne škoduje bistveno«, skladno z določbami Uredbe 2020/852/EU, za kar bomo na poziv ministrstva ali drugih pristojnih organov predložili ustrezna dokazila v skladu s samooceno o skladnosti projekta z »načelom, da se ne škoduje bistveno«, ki je sestavni del vloge (Obrazec št. 3);
bomo upoštevali zakonodajo s področja integritete in preprečevanja korupcije;
smo seznanjeni s pridobitvijo in vodenjem evidence podatkov o dejanskih lastnikih končnega prejemnika in izvajalca iz registra dejanskih lastnikov za potrebe zaščite finančnih interesov Unije v skladu z 22. členom Uredbe (EU) 2021/241;
bomo ministrstvu, koordinacijskemu organu, revizijskemu organu ter drugim nadzornim organom, vključenim v izvajanje, upravljanje, nadzor ali revizijo NOO, omogočili dostopnost do celotne dokumentacije projekta na način, da sta vsak čas možna kontrola izvajanja projekta in vpogled v dokumentacijo v vsaki točki projekta; 
bomo vodili ločene knjigovodske evidence za projekt in spremljali prihodke projekta še najmanj 3 (tri) leta po zaključku projekta;
bo projekt fizično in finančno zaključen najkasneje do 30. 4. 2026; 
bomo najkasneje 1 mesec po izplačilu zadnje vloge za izplačilo dostavili končno poročilo o projektu in poročali o doseženih kazalnikih rezultata; 
bomo še najmanj 3 (tri) leta po izplačilu sredstev sofinanciranja spoštovali prepoved odtujitve naložbe, ki je bila predmet nepovratne finančne spodbude; 
bomo hranili celotno dokumentacijo v zvezi s projektom v skladu z veljavnimi predpisi še najmanj 5 let po zadnjem izplačilu sredstev za potrebe revizije oziroma kot dokazila za potrebe bodočih preverjanj; 
so vsi podatki v vlogi resnični, točni in popolni, za kar prevzemamo vso materialno in kazensko odgovornost.
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NOO; Prednostna naložba: Krepitev distribucijskega omrežja električne energije;
Javni razpis za sofinanciranje distribucijskih transformatorskih postaj in izgradnje nizkonapetostnih distribucijskih omrežij;
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