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Digitalizacija notarskih storitev
Sklad: ESRR
Cilj politike: CP1: Konkurenčnejša in pametnejša Evropa s spodbujanjem inovativne in pametne gospodarske preobrazbe ter regionalne povezljivosti na področju IKT
Prednostna naloga: PN1: Inovacijska družba znanja
Specifični cilj: RSO1.2: Izkoriščanje prednosti digitalizacije za državljane, podjetja, raziskovalne organizacije in javne organe
Predvideno trajanje projekta: 1. 5. 2023 - 31. 12. 2026
Vrednost projekta: 1.826.550,75 EUR (od tega podpora Evropske unije 1.055.371,89 EUR in nacionalni javni prispevek iz državnega proračuna 771.178,86 EUR)
Opis upravičenca oz. uporabnika: 
Naloge upravičenca na projektu opravlja Ministrstvo za pravosodje (Služba za koordinacijo in izvajanje projektov), vendar bo uporabnik rezultatov projekta Notarska zbornica Slovenije (NZS). NZS je leta 1995 ustanovljena poklicna organizacija notarjev, ki skrbi za njihov ugled, verodostojnost in razvoj notariata ter zastopa interese notarjev in njihovih pomočnikov. Opravlja tudi naloge, določene z zakonom. Notarji opravljajo pomembno funkcijo, saj predstavljajo nenadomestljivo vez med posameznikom in državo. V tem odnosu so nepristranski, saj je brezpogojno zaupanje uporabnikov njihovih storitev predpogoj zaščite njihovega premoženja.
Opis projekta:
Evropska komisija kot eno od štirih najbolj pomembnih nalog, ki bi jih bilo potrebno realizirati do leta 2030, navaja digitalizacijo javnih storitev. Do tega leta bi morale biti vse ključne javne storitve na voljo preko spleta, 80 % državljanov pa bi moralo pri posluževanju teh storitev uporabiti elektronsko identifikacijo.
Cilj projekta »Digitalizacija notarskih storitev« je zagotavljanje celovitega poslovanja notarjev v elektronski obliki z namenom izboljšanja sodelovanja z gospodarstvom in državljani. Tekom projekta bodo vzpostavljeni pogoji za dostop do notarja preko avdio-video konferenčne povezave, verifikacija strank, omogočeno bo sestavljanje notarskih listin na daljavo, prav tako bo digitaliziran arhiv. Digitalizacija notarskih storitev bo omogočila hiter dostop do celotnega arhivskega gradiva notarjev, zagotovila večjo učinkovitost in kakovost dela ter državljanom in pravnim subjektom omogočila koristi s skrajšanjem roka za dostop do notarskih listin in njihovo varno trajno hrambo.
Cilj projekta bo dosežen z razvitim informacijskim sistemom, izvedenimi izobraževanji in usposabljanji notarjev za uporabo le-tega, zagotovljenim dostopom do oblačnih kapacitet in ustrezne strežniške infrastrukture ter licenčne programske in druge opreme, nakupom potrebne opreme in izvedenimi aktivnostmi informiranja in komuniciranja.
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