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Datum:  27. 5. 2020 

[bookmark: _GoBack]Predstavnica ENIC-NARIC centra se je 27. 5. 2020 udeležila webinarja z naslovom: Impact of COVID-19 on Higher Education and Recognition, ki je bil organiziran v okviru projekta RecoASIA-Regional Cooperation in the field of Recognition among Asian countries, s strani UNESCO Asia and Pacific Regional Bureau for Education, v sodelovanju s CIMEA (Italijanski ENIC-NARIC center). 
Cilj projekta RecoASIA je podpora trenutnemu in nadaljnjemu regionalnemu in med-regionalnemu sodelovanju na področju priznavanja izobraževanja. Cilj projekta je tudi povečanje vertikalne in horizontalne mobilnosti med regijama v okviru evropskih in azijskih izobraževalnih sistemov, s povečevanjem priznavanja kvalifikacij znotraj in med obema regijama (Azija, Evropa). Projekt bo pripomogel k okrepitvi in povečanju sodelovanja med evropsko in azijsko regijo ter poleg izboljšanja vzajemnega zaupanja in razumevanja omogočil izmenjavo ključnih informacij o izobraževalnih sistemih v obeh regijah.
Na webinarju so bili predstavljeni glavni izzivi in pomembne točke ter smer delovanja v prihodnje. Kot največja težava pri izobraževanju v času COVID-19 so bile izpostavljene finančne težave študentov in pomanjkanje opreme ter dostopnosti do tehnologije, potrebne za prehod na on-line izobraževanje. Poudarek za naprej je na fleksibilnosti in digitalizaciji procesov priznavanja izobraževanja ter na usposabljanju kadrov.

Zaključek webinarja je podala vodja projekta ga. Anna Tozzi, ki je izpostavila, da se bo v prihodnosti metodologija poučevanja morala spremeniti in prilagoditi. Posebno pozornost bo potrebno nameniti zmanjševanju razlik med študenti zaradi različnih vzrokov (naprimer: pomanjkanje opreme, država iz katere izhajajo) in ubrati nov, bolj individualen in fleksibilen pristop, da bo lahko vsak študent v svojem tempu dosegel potrebne učne dosežke določenega študijskega programa.

Več o projektu si lahko ogledate na spodnji spletni strani, kjer je prav tako objavljena agenda webinarja skupaj s prezentacijami in posnetki glavnih govorcev webinarja.
http://www.recoasia.eu/
http://www.recoasia.eu/seminars-conferences/
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