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 SLOVENIJA

STROKOVNI SVET RS ZA 

SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE  

1000 Ljubljana, Masarykova 16

Številka: 013-31/2019/3                                                                                                                           
Datum: 20. 6. 2019

ZAPISNIK 200. SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 20. 6. 2019
Prisotni člani: dr. Božidar Opara, dr. Kristijan Musek Lešnik, Andrej Grafenauer, mag. Jožica Frigelj, dr. Janez Vogrinc, dr. Jurka Lepičnik Vodopivec, dr. Ljubica Marjanovič Umek, mag. Marija Lubšina Novak, dr. Marjeta Kovač, dr. Samo Repolusk, Štefan István Varga, dr. Milena Ivanuš Grmek, Jožica Selan, dr. Blaž Zmazek, Janja Bogataj,dr. Mojca Lipec Stopar, Alojz Pluško, dr. Marko Marhl, dr. Mitja Slavinec

Odsotni člani: Boris Štih, dr. Boris Aberšek,  dr. Roman Globokar, Alberto Scheriani, Gregor Pečan, Herman Pušnik, dr. David Movrin

Ostali prisotni: dr. Jernej Pikalo, Maja Mihelič Debeljak, Beba Adamič Tomič, dr. Slavica Černoša, mag. Polona Šoln Vrbinc, Nataša Mihelič Kolonič, Alenka Pavlovec, Mateja Dover Emeršič (vsi MIZŠ), Vincenc Filipčič (KU), dr. Vinko Logaj, dr. Tanja Rupnik Vec, dr. Branko Slivar, mag. Renata Zupanc Grom, Simona R. Ožek, dr. Dimitrij Beuermann (vsi ZRSŠ), Helena Žnidarič (CPI) 

Seji se je na začetku pridružil minister dr. Jernej Pikalo, ki je v svojem pozdravnem nagovoru podal informacijo o aktualnih aktivnostih ministrstva.
V nadaljevanju in s soglasjem članov sveta je seja potekala po naslednjem dnevnem redu: 

1. Sprejemanje zapisnika 199. seje
2. Predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole 

3. Potrjevanje učbenikov 

4. Priznavanje vsebin ravnateljskega izpita

5. Dopolnitev Navodil za izobraževalne programe s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo za devetletno osnovno šolo - Navodila za delo z učenci z avtističnimi motnjami

6. Dopolnitev Navodil za izobraževalni program s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo za gimnazijski program - Navodila za delo z dijaki z avtističnimi motnjami

7. Predlog Maturitetnega in Predmetnih izpitnih katalogov za splošno maturo 2021

8. Predlog programov srednjega poklicnega, srednjega strokovnega in poklicno tehničnega izobraževanja

9. Predlog za priznavanje pedagoško andragoške izobrazbe     

10. Seznanitev z ustreznostjo znanj diplomantov   

11. Končno poročilo o spremljavi izobraževalnega programa Umetniške gimnazije in programa Umetniške gimnazije s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju Slovenske Istre
12. Razno  

Ad 1. 

Člani sveta na zapisnik niso imeli pripomb in soglasno sprejeli  

SKLEP 1: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme zapisnik 199. seje.

Ad 2. 
Ministrov predlog Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole so predstavile predstavnice  Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo.
Komisija za osnovno šolo – poročala je predsednica dr. Milena Ivanuš Grmeke – je predlagala sprejem pozitivnega mnenja k predlogu pravilnika.

Ministrstvo je bilo v razpravi posebej opozorjeno, da prihaja do težav tudi v vrtcih. Po eni strani se je povečalo število otrok tujcev, ki našega jezika ne poznajo, zato se je dodatno povečal tudi obseg dela vseh zaposlenih, ki se trudijo otrokom čim bolj olajšati prehod v novo okolje. Po drugi strani pa prihaja do kratkega stika v komunikaciji z njihovimi starši, ki razen svojega večinoma ne znajo nobenega drugega, tujega jezika.
Člani sveta so po razpravi soglasno sprejeli  

SKLEP 2: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje daje pozitivno mnenje k Pravilniku o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole (št. dok.:0070-33/2019, datum: 14. 6. 2019). 

Strokovni svet RS za splošno izobraževanje daje pobudo ministrstvu, da uredi področje poučevanja  slovenskega jezika in materinščine za otroke priseljencev v vrtcih. 

Ob tej se daje tudi pobudo, da čim prej uredi standarde in normative za otroke s posebnimi potrebami v osnovni šoli.

Ad 3.

Predlog Komisije za učbenike je predstavil predsednik dr. Marko Marhl.

Člani sveta so brez razprave soglasno sprejeli  

SKLEP 3: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) in Pravilnikom o potrjevanju učbenikov (Ur. l. RS, št. 34/2015 in 27/2017) potrdi 18 učbenikov, kot jih je predlagala Komisija za učbenike (št.dok.: 0120-57/2019-1, datum: 11. 6. 2019).
Ad 4.
Strokovni svet je v obravnavo prejel pet vlog in pridobil strokovno mnenje Šole za ravnatelje.

Soglasno in brez razprave so člani sveta podprli sprejem naslednjih dveh sklepov
SKLEP 4: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 106. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) in na podlagi strokovnega mnenja Šole za ravnatelje prizna Tinkari Verbuč Rosenstein, Samu Čretniku, Marjeti Raztresen in Jerneju Šoštarju naslednje štiri module za ravnateljski izpit: 

- Uvod v vodenje v vzgoji in izobraževanju

- Ljudje v organizaciji

- Teorije organizacij in vodenje

- Načrtovanje  

Opraviti morajo izpita iz dveh modulov: 

- Ravnatelj kot pedagoški vodja

- Zakonodaja v vzgoji in izobraževanju

SKLEP 5: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 106. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj), 15. členom Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o visokem šolstvu-ZViS-E (Ur. l. RS, št. 94/06) in 33. členom Zakona o visokem šolstvu (Ur. l. RS, št. 94/06, 119/06-UPB3, 59/07-ZŠtip, 15/08 Odl. US in 64/08) ter strokovnim mnenjem Šole za ravnatelje Nini Mav Hrovat  ne prizna vsebin ravnateljskega izpita.

Ad 5. 
Predlog Zavoda RS za šolstvo za dopolnitev navodil za izobraževalne programe s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo za devetletno osnovno šolo, za delo z učenci z avtističnimi motnjami je predstavila mag. Simona Ožek.

Komisija za osnovno šolo je sprejela sklep, da Strokovni svet določi dopolnitev navodil, vendar mora ministrstvo zagotoviti pogoje za njihovo izvedbo. Člani komisije so poudarili, da je potrebno izdelati normative in standarde, poskrbeti za usposobljen kader za delo s  populacijo otrok z avtističnimi motnjami in zagotoviti ustrezna finančna sredstva.
Komisija za otroke s posebnimi potrebami - poročal je predsednik dr. Kristijan Musek Lešnik - je predlagala, da se navodila določi in s pravilniki uredi pogoje za izvajanje za celotno vertikalo.
V razpravi je bil predlagatelj ponovno in posebej opozorjen na napačno rabo termina spremljevalec, kajti stroka uporablja termin asistent. Glavni poudarek razprave pa je, da navodila v praksi ne bodo mogla zaživeti, če ministrstvo ne bo sprejelo ustreznega pravilnika o standardih in normativih, poskrbelo za usposobljen kader in zagotovilo finančna sredstva. Podobno kot v šole, so ti otroci že vključeni v vrtce, rešitev pa ni. 

Člani so z večino glasov ( 9 ZA, 7 VZDRŽANO, 0 PROTI) podprli predlog sklepa, ki se glasi

SKLEP 6: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje določi Dopolnitev Navodil za izobraževalne programe s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo za devetletno osnovno šolo - Navodila za delo z učenci z avtističnimi motnjami. 

Strokovni svet daje ministrstvu pobudo, da poskrbi za standarde in normative, ki so pogoj za njihovo izvajanje. 
Ad 6.
Predlog za dopolnitev Navodil za izobraževalni program s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo za gimnazijski program - Navodila za delo z dijaki z avtističnimi motnjami so predstavili predstavniki Zavod RS za šolstvo, ki so kasneje sodelovali tudi v razpravi.

Komisija za splošno izobraževalne srednje šole - poročal je predsednik g. Alojz Pluško - je imela enako razpravo kot obe komisiji pred njo. Vsebina dokumenta naj bo naravnana v smislu priporočil in ne zahtev, ker šole večine zapisanega ne bodo mogle uresničiti, če ne bodo imele pogojev za to. Komisija navodila podpira in jih Strokovni svet naj določi, vendar hkrati pozove ministrstvo, da poskrbi za normativni del in materialne zadeve, ki so pogoj za njihovo izvajanje.

Komisija za otroke s posebnimi potrebami je ravno tako in s podobnimi pomisleki predlagala njihovo določitev.
V razpravi so člani sveta predlagatelja in ministrstvo opozorili, da gre za zavezujoč dokument, zato bi se moralo vsebinski in normativni del pripravljati vzporedno, ker bo le na tak način lahko postal operativen.
Sklep, ki ga je predsednik predlagal v sprejem, se je glasil
SKLEP 7: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje določi Dopolnitev Navodil za izobraževalni program s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo za gimnazijski program - Navodila za delo z dijaki z avtističnimi motnjami, ministrstvo pa naj s pravilniki poskrbi za  normative in standarde.

Večina članov sveta sklepa ni podprla in ni bil sprejet. 

Direktor Zavoda RS za šolstvo je člane pozval k ponovnemu premisleku in dodatno argumentiral, da je dokument strokovno gradivo in je za izvajanje programov za otroke z avtističnimi motnjami zadnji v vrsti navodil, ki so že bila sprejeta za vse ostale otroke s posebnimi potrebami. Podobno so predstavniki ministrstva pojasnili, da gre za programski dokument in bodo normativi in standardi prišli na strokovni svet v obliki pravilnikov. 

Člani sveta so nasprotovali sprejetju pozitivnih sklepov, zato je predsednik razpravo prekinil. 

Ad 7.

Predlog Maturitetnega in Predmetnih izpitnih katalogov za splošno maturo 2021 je predstavil dr. Blaž Zmazek, predsednik Državne komisije za splošno maturo.
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole je predlagala, da Strokovni svet določi maturitetni in vse pripadajoče predmetne izpitne kataloge za izvajanje splošne mature 2021. 

Člani sveta so brez razprave in soglasno sprejeli  

SKLEP 8: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi Maturitetni izpitni katalog za splošno maturo 2021 in Predmetne izpitne kataloge za splošno maturo 2021, kot jih je predlagala Državna komisija za splošno maturo (št. dok.: 6130-1/2019, datum: 6. 5. 2019).
Ad 8.

Predlog programov srednjega poklicnega, srednjega strokovnega in poklicno tehničnega izobraževanja je predstavila predstavnica Centra RS za poklicno izobraževanje, ga. Helena Žnidarič. 
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole  predlaga, da strokovni svet sprejme pozitivno mnenje k vsem predlaganim programom.
Komisija za šolstvo manjšin - po pooblastilu predsednika komisije je poročal njen član g. Štefan István Varga - je na svoji korespondenčni seji sprejela sklep, da strokovni svet sprejme pozitivno mnenje k programom za dvojezično izvajanje, h katerim je svoje soglasje podala Prekmurska madžarska samoupravna narodna skupnost. 
Člani sveta so brez razprave soglasno sprejeli  
SKLEP 9: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr., 20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) sprejme pozitivno mnenje k izobraževalnim programom:

- srednjega strokovnega izobraževanja Ekonomski tehnik, Kemijski tehnik in Strojni tehnik za dvojezično izvajanje v slovenskem in madžarskem učnem jeziku na narodno mešanem območju v Prekmurju, 
- poklicno tehničnega izobraževanja Ekonomski tehnik, Gastronomija, Strojni tehnik, Tehnik mehatronike in Tehnik računalništva, srednjega poklicnega izobraževanja Bolničar- negovalec in srednjega strokovnega izobraževanja  Predšolska vzgoja za izvajanje na narodnostno mešanem območju slovenske Istre ter
- srednjega poklicnega izobraževanja Administrator, Mesar, Pek in Trgovec, 
kot jih je predlagal Center RS za poklicno izobraževanje (št.dok.: 0131-01/2019-03, datum: 31. 5. 2019).
Ad 9.

Predlog Zavoda RS za šolstvo o priznavanju pedagoško andragoške izobrazbe diplomantom magistrskega študijskega programa 2.  stopnje Psihologija, na Filozofski fakulteti Univerze v Mariboru, je predstavil direktor dr. Vinko Logaj.
Člani sveta so soglašali z naslednjim sklepom  

SKLEP 10: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje  v skladu s 100. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) in na podlagi predloga Zavoda RS za šolstvo (št. dok.: 0130-2/2019-10, datum: 4. 6. 2019) ugotovi, da magistrski študijski program druge stopnje Psihologija na Filozofski fakulteti Univerze v Mariboru od študijskega leta 2018/19 vključuje ustrezna pedagoško andragoška znanja za opravljanje vzgojno izobraževalnega dela strokovnega delavca na področju vzgoje in izobraževanja. 

Ad 10.

Predlog Zavoda RS za šolstvo glede ustreznosti  znanj diplomantov  magistrskega študijskega programa druge stopnje Antični in humanistični študij Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani za poučevanje latinščine in grščine v gimnaziji je predstavil dr. Branko Slivar.
Člani sveta so soglasno sprejeli  

SKLEP 11: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) sprejme predlog Zavoda RS za šolstvo (št.dok.: 0130-2/2019-11, datum: 14. 6. 2019), ki je na podlagi Navodila o spremembah in dopolnitvah navodila o vodenju postopkov priprave, posredovanja v sprejem in objave javno veljavnih izobraževalnih in vzgojnih programov (Ur. l. RS,  št. 10/19) ugotovil, da so znanja in kompetence diplomantov magistrskega študijskega programa druge stopnje Antični in humanistični študij Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani,  smer latinska filologija, ustrezna za poučevanje latinščine, smer grška filologija, pa ustrezna za poučevanje grščine v izobraževalnih programih gimnazije. 

Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu z 12. in 15. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja in na predlog Zavoda RS za šolstvo tudi določi, da sprememba posebnega dela izobraževalnih programov gimnazije, znanj izvajalcev predmetov Latinščina in Grščina, ni potrebna.
Ad 11.

Končno poročilo Zavoda RS za šolstvo o spremljavi izobraževalnega programa Umetniške gimnazije in programa Umetniške gimnazije s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju Slovenske Istre je predstavil dr. Dimitrij Beuermann. 
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole je sprejela pogojni sklep, če bo zavod do seje sveta pridobil pozitivno mnenje Sveta za kakovost in evalvacije.

Komisija za glasbeno šolstvo je na podlagi ustrezne dopolnitve predloga s pozitivnim sklepom Sveta za kakovost in evalvacije predlagala, da se strokovni svet s končnim poročilo seznani. Obenem komisija opozarja ministrstvo, naj vsa vprašanja, ki so na področju glasbenega šolstva še odprta, v nadaljevanju rešuje v sodelovanju z nacionalno komisijo in Zavodom RS za šolstvo.
Člani sveta so soglasno sprejeli  

SKLEP 12: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja s Končnim poročilom Zavoda RS za šolstvo (št.dok.: 0130-2/2019-10, datum: 4. 6. 2019) o spremljavi prenovljenega izobraževalnega programa Umetniške gimnazije in programa Umetniške gimnazije s slovenskim učnim jezikom na narodno mešanem območju Slovenske Istre.
Ad 12. 

Po točko Razno je najprej mag. Polona Šoln Vrbinc, vodja Sektorja za izobraževanje otrok s posebnimi potrebami umaknila svoj predlog o seznanitvi članov sveta s celovito informacijo o aktivnostih ministrstva in sistemskem urejanju področja otrok s posebnimi potrebami, ki je bila napovedana v uvodu. Ga. Maja Mihelič Debeljak, vodja Urada za razvoj in kakovost izobraževanja pa je podala informacijo o tem, da je ministrstvo aktivno pristopilo k reševanju problematike vpisa v študijske programe, naslovilo dopis na vse univerze, da spoštujejo zakonsko regulativo ter naložilo Nakvis, da pregleda vse programe.    

Zapisala:

Meta Vedenik Kolenc                                              dr. Božidar Opara l.r.                                                                                                                              

                                                                                     PREDSEDNIK
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