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Zadeva: Predstavitev združenja ter mnenja in predlogi za uspešen razvoj predšolske vzgoje v Sloveniji
Spoštovani!

Smo Združenje direktorjev zasebnih vrtcev Slovenije in zastopamo 23 direktorjev vrtcev (seznam trenutnih članov je priloga dopisa). Pokrivamo celotno Slovenijo in številne različne programe. 

MVI je na svoji predstavitvi 10. oktobra 2023 na Posvetu ravnateljev vrtcev v Portorožu navedlo, da je v Republiki Sloveniji 108 samostojnih vrtcev, 209 vrtcev pri osnovni šoli ter 97 zasebnih vrtcev. Zasebni vrtci torej kot pravne osebe predstavljamo 23% vseh vrtcev v naši državi in želeli bi si, , da našega predstavnika vključite v delovno skupino, ki odloča o tako pomembnem segmentu prihodnosti naše države. 
Zavedamo se, da v času ustanavljanja delovne skupine kot združenje še nismo obstajali, v vsakem primeru pa vas prosimo, da nas o nadaljnjih korakih prenove programa predšolske vzgoje vsekakor obveščate.
Glede nekaterih obravnavanih tem na javni predstavitvi podajamo naslednja mnenja in pobude:
1. Normativi, potrebni za zagotavljanje kakovostne predšolske vzgoje v vrtcu

Predlagamo ukinitev razširjenega normativa  pri oblikovanju skupin (+2). Glede na manjše število rojstev je nastopil čas, da se kvaliteta dela v vrtčevskih skupinah dvigne tudi na račun manjšega števila v skupino vključenih otrok, zato predlagamo, da se ta s 1.9.2024 dokončno ukine, temu pa prilagodi tudi izračun cen programov. S tem se hkrati rešuje tudi problem plačevanja prostih mest za razširjen normativ v javnih vrtcih, ki ga ne zapolnijo in posledično nižanje stroškov za občine financerke.
Glede na kadrovsko stisko, ki se pojavlja v vseh vrtcih predlagamo, da sočasnost lahko zagotavljata dve strokovni delavki (m/ž). Predlagamo spremembo 26. člena Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 27/14, 47/17, 43/18, 54/21 in 82/23), kjer se besedilo »vzgojitelja in vzgojitelja predšolskih otrok - pomočnika vzgojitelja« zamenja z besedilom »dveh strokovnih delavcev«. S tem se kvaliteta dela v skupini ne bo znižala, saj je normativ obveznosti dela z otroki ter kadrovska sestava v oddelku še vedno predpisana, se bo pa delo lažje prilagodilo delovnim procesom (med počitkom, v času združevanja oddelkov, v času letnih dopustov in podobno). 
2. Pogoji za izvajanje predšolske vzgoje (število oddelkov v samostojnem vrtcu, igralna površina)

Glede prostorskih normativov in ponovnega podaljšanja možnosti zagotavljanja manjše igralne površine je naše mnenje enotno – da je bilo prehodnih obdobij več kot dovolj in da je manjšo igralno površino od predpisane nujno potrebno nemudoma ukiniti. 

Zmanjšano število rojstev, zadostno število vrtcev, tako javnih kot zasebnih, nam ponuja idealno priložnost, da se končno, po številnih, utemeljenih in manj utemeljenih odlogih, začne upoštevati igralna površina, ki omogoča kvalitetno izvajanje predšolske vzgoje. 

Vsi zasebni vrtci predpisano igralno površino zagotavljamo že od vpisa v razvid vrtcev, odločbe vseh zasebnih vrtcev o vpisu v razvid pa so zapisane tako, da je število otrok, ki jih zasebni vrtec lahko sprejme, prilagojeno zagotovljeni igralni površini.

Da bi vsem otrokom, vključenim v vrtce, lahko zagotavljali enake prostorske pogoje, predlagamo, da se zahtevana igralna površina izenači za vse otroke in ukine možnost zmanjšanja le te.

Podpiramo tudi predlog, da se število oddelkov v samostojnem vrtcu navzgor omeji. Naš predlog je na 20 oddelkov, ki jih lahko pokriva en svetovalni delavec in en pomočnik ravnatelja. 

Podpiramo tudi odcepitev vrtcev od osnovnih šol, saj je način dela v vrtcih popolnoma drugačen od dela v osnovnih šolah. Seveda si tudi mi želimo večje sodelovanje med vrtci in osnovnimi šolami.
3. Organizacija dela v vrtcu in različni vrtčevski programi (krajši, poldnevni program, kompenzacijski program)

Že 11. oktobra 2023 smo na MVI naslovili naslednje vprašanje, na katerega odgovora še nismo prejeli in sicer: »Ob podrobnem pregledu besedila razpisa za financiranje krajših programov smo ugotovili, da je namenjen le javnim vrtcem (https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-financiranje-oddelkov-krajsih-programov-v-vrtcih-v-solskem-letu-20232024dodaj-javna-objava/). Želeli bi obrazložitev zakaj je razpis namenjen le javnim vrtcem, če tudi zasebni vrtci zagotavljamo kader in prostore in bi programe lahko izvajali. Enako velja tudi za druge programe, za katere zasebni vrtci zagotavljamo vse pogoje. Želimo, da se možnosti zagotavljanja dostopa do različnih vrtčevskih programov izenačijo glede na pogoje in ne na ustanovitelja vrtca.
Pod to točko bi želeli vključiti tudi pobudo, da se vsem otrokom s posebnimi potrebami omogoči financiranje dodatne strokovne pomoči, saj je ta pravica (ali vsaj mora biti) vezana na otroka in ne na ustanovitelja vrtca, v katerega je otrok vključen. Le na tak način lahko omogočimo vsem otrokom kvalitetno zgodnjo obravnavo. Seveda je pogoj, da jo vrtec lahko zagotavlja.
4. Preprečevanje dela na črno

V zasebnih vrtcih ugotavljamo, da na vključenost otrok v vrtce negativno vpliva tudi novela Zakona o nalezljivih boleznih, ki otrokom, ki niso cepljeni in nimajo potrdila o postopku oprostitve cepljenja, onemogoča vključitev v vrtce. Ker so prednosti vključitve v vrtec več kot dokazane, menimo, da je takšno onemogočanje dostopa do kvalitetne predšolske vzgoje neprimerno in se že kaže (še bolj pa se bo kazalo v bodoče) kot neenakost pri vstopu v osnovno šolo. Zato predlagamo, da se ponovno pretehtajo prednosti in slabosti omenjene novele Zakona o nalezljivih boleznih in predlagajo morebitni popravki, zlasti z vidika zavedanja, da otroci, ki ostajajo zunaj sistema, lahko pomenijo tveganje spodbujanja dela na črno na področju vzgoje in varstva predšolskih otrok. Vsi deležniki predšolske vzgoje se zavedamo, da je delo na črno na področju predšolske vzgoje žal še vedno velik problem, ki ga z izključevanjem dostopa do vrtcev ne bomo rešili.

5. Izobraževanje prihodnjih vzgojiteljev predšolskih otrok

V združenju bi si želeli, da so kadri, ki pridejo iz procesa izobraževanja bolj seznanjeni s prakso, ugotavljamo tudi veliko pomanjkanje poznavanja značilnosti otrok po posameznih starostnih obdobjih in opažanja odstopanj, ki so pomembna za zgodnjo obravnavo. 

Podpiramo mnenje Združenja zasebnih vrtcev Slovenije, da za delo v vrtcu ni primeren vsak, da je delo težavno in zahtevno, strokovni delavci pa mnogokrat preobremenjeni in premalo cenjeni in plačani. Naš predlog je, da država v prihodnje razmisli  tudi o možnosti, da bi strokovne delavce v vrtcih dodatno stimulirala tudi z uvedbo beneficiranega delovnega staža. 

6. Financiranje vrtcev

Pri financiranju vrtcev se je potrebno najprej terminološko opredeliti. Financirajo se vrtci, kjer je občina ustanovitelj in investitor ter poleg cene programa krije tudi druge stroške vrtca, ki po Pravilniku o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03, 77/05, 120/05, 93/15 in 59/19) niso del cene programa, med drugim so to tudi prosta mesta.
V zasebnih vrtcih občina v skladu z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (Uradni list RS, št. 62/10, 40/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 14/13, 56/13 – ZŠtip-1, 99/13, 14/15 – ZUUJFO, 57/15, 90/15, 38/16 – odl. US, 51/16 – odl. US, 88/16, 61/17 – ZUPŠ, 75/17, 77/18, 47/19, 189/20 – ZFRO, 54/22 – ZUPŠ-1 in 76/23 – ZŠolPre-1B) sofinancira starše oziroma njihovega otroka, saj je pravica do znižanega plačila vrtca pravica staršev v občini, kjer imajo stalno prebivališče.
Otroci, ki so vključeni v zasebne vrtce te pravice ne morejo koristiti v celoti, pač pa jim pripada 85% teh sredstev. Predlagamo, da se pravice staršev iz zgoraj navedenega Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev izenačijo in vsakemu otroku (oziroma staršu davkoplačevalcu) pripada 100% sredstev, ki jih je občina otroku namenila (osnova bi bila občinska cena programa). Starši bi tako še vedno krili razliko v ceni programa med občinskim in izbranim vrtcem, vendar bi jim vendarle pripadal pravičnejši delež plačila.
Vsled pogajanj o dvigu plač v javnem sektorju pa hkrati izražamo veliko skrb z vidika stroška programov vrtcev, saj se vsi zavedamo, da večinski delež cene vrtca (70-80%) predstavljajo prav plače. 

Pri tem naj v izogib napačnim interpretacijam dodamo, da so plače delavcev v zasebnih vrtcih zakonsko oblikovane enako kot v vseh ostalih vrtcih. 
Zavedamo se, da bo dvig plač pomenil enormni dvig cen programov predšolske vzgoje. Da bi se temu ognili, predlagamo prenos vseh plač v skladu z normativi za opravljanje predšolske vzgoje (Pravilnik o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 27/14, 47/17, 43/18, 54/21 in 82/23)) na državo. S tem bi razbremenili občine (ki bi sorazmerno še vedno krile ostale stroške), starše, predvsem pa bi vsem zaposlenim v vzgoji in izobraževanju zagotavljali enako obravnavo, nadzor (zasebni vrtci moramo letno poročati o zaposlenem kadru, ostali ne) in posledično kvaliteto. 

Za morebitne nadaljnje predloge (ali izračune) na to temo, sem vam seveda na razpolago.
Lepo vas pozdravljam,

predsednica združenja

Hojka Oman

PRILOGA: Seznam zastopanih vrtcev in direktorjev

	1. Zavod Za Jutri, PE Zasebni vrtec Vila Mezinček, Savska cesta 32, Kranj; direktorica Hojka Oman

	2. Montessori za življenje d.o.o., PE SONČNA HIŠA OTROK, zasebni vrtec Montessori, Gradnikova 1, Ljubljana; direktor Tadej Markovič

	3. ZAVOD SU; PE ZASEBNI VRTEC VOLKEC, Kajuhova ulica 12, Ljubljana; direktorica Simona Iglič

	4. Akademija Montessori, zavod za montessori vzgojo in izobraževanje, Tesovnikova ulica 27a, Ljubljana; direktorica Anka Marinšek

	5. Zavod G-rega - zasebni vrtec Znajček, Hladilniška pot 36, Ljubljana; direktor Gregor Pust

	6. Eduka,Zavod za izobraževanje in svetovanje, Slovenj Gradec PE Zasebni montessori vrtec hiša otrok, Podgorska cesta 2, 2380 Slovenj Gradec; direktorica Aleša Jordan

	7. ZASEBNI ZAVOD VRTEC ZA KREATIVNO VARSTVO OTROK PIKA POKA MARIBOR, Terčeva 21, 2000 Maribor; direktorica Polona Divjak

	8. Inštitut Sofijin Izvir Maribor, Zasebni Waldorfski vrtec Studenček, Valvasorjeva ulica 94, 2000 Maribor; direktorica Viktorija Kovačič

	9. Modra pikica, zavod za izobraževanje, Mašera Spasićeva 8, 1000 Ljubljana; direktorica Živa Ribičič

	10. SMRKOLIN ZASEBNI VRTEC D.O.O., REBER PRI ŠKOFLJICI 7, ŠKOFLJICA; direktorica Mateja Perovšek

	11. Zasebni zavod vrtec Želvica, Maribor, Strossmayerjeva ulica 34a, 2000 Maribor; direktorica Katja Šavora

	12. Leila, izobraževanje in raziskovanje d.o.o., Mencingerjeva 7, 1000 Ljubljana; direktor Jurij Marinko

	13. Zasebni vrtec Bambi d.o.o., Rečica ob Paki  60a, 3327 Šmartno ob Paki; direktorica Taja Steblovnik

	14. Otroška igralnica Malina d.o.o, PE Zasebni vrtec Malina, Gabrščkova 73, 1000 Ljubljana; direktorica Anja Leštan

	15. Zasebni vrtec Vilinski gaj, Peršonova ulica 1, 2250 Ptuj; direktorica Tamara Peklar Korošec

	16. ZASEBNI ZAVOD OTROŠKO VESELJE, VRTEC COPATKI, MARIBOR, RUŠKA CESTA 106, 2000 MARIBOR; direktorica Bernardka Janžekovič Breznik

	17. Zavod Rastem z montessori, Hiša otrok Ivančna Gorica, Laknerjeva 1, 1000 Ljubljana; direktorica Tatjana Dobre

	18. Modrinček, zasebni vrtec, d. o. o., Žabja vas 14, 8000 Novo mesto; direktorica Sonja Pezdirc

	19. Vrtec Nazaret, Mekinčeva ulica 12 1000 Ljubljana; direktorica Zdenka Prevolšek

	20. Zavod sv. Stanislava, Vrtec Dobrega pastirja, Štula 23, 1210 Ljubljana Šentvid; direktor Tone Česen

	21. HIŠA OTROK MONTESSORI SVET, Medlog 8, 3000 Celje; direktorica Jožica Kolar

	22. VRTEC JURČEK, Vzgoja in varstvo otrok, d.o.o., Mala vas pri Grosupljem 1B, 1290 Grosuplje; direktorica Katarina Mohar

	23. ZASEBNI VRTEC DUHEC D.O.O., ŽUPANČIČEVA 22. 4000 KRANJ; direktorica Polona Cvikl
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