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	DELOVNA SKUPINA ZA PRIPRAVO NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA 2023-2033


Številka: 024-1/2023/71
Datum: 1. 3. 2024
ZAPISNIK
22. SEJE
DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO 
NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA ZA OBDOBJE 2023-2033
Datum: 29. 2. 2024
Kraj: Velika dvorana, MVI, Masarykova 16, Ljubljana
Prisotni člani: dr. Janez Vogrinc, Radmila Bikić Magdić, Jerneja Bone, mag. Nataša Bucik, Peter Jenič, dr. Mojca Juriševič, Silvija Komočar, dr. Janez Krek, dr. Stanka Preskar, mag. Simona Rogič Ožek, mag. Andrej Sotošek, dr. Andrejka Slavec Gornik,  dr. Mojca Štraus, mag. Mateja Urbančič Jelovšek, dr. Amalija Žakelj, Helena Žnidarič
Odsotni člani:, Sašo Božič, dr. Mara Cotič, mag. Darja Harb, Denis Hofman, dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Stanka Lunder – Verlič, dr. Marjan Šimenc, Miran Štempihar, dr. Mihaela Zavašnik
Ostali prisotni: Aleš Ojsteršek, dr. Tanja Taštanoska, Sebastijan Magdič, Maša Bizovičar (vsi MVI)
Predlagani dnevni red:
1. Sprejem zapisnikov 19., 20. in 21. seje 

2. Predstavitev osnutka predloga Nacionalnega programa vzgoje in izobraževanja za obdobje 2023-2033 ter dogovor o nadaljnjem delu 

3. Razno
Uvodoma je vodja DS povedal, da je od objave osnutka predloga NPVI (v nadaljevanju: osnutek NPVI) bilo že nekaj odzivov in komentarjev na dokument. Odzivi so po večini pozitivni in zaenkrat ne kaže da bi se javnosti veliko predlaganih ukrepov zdelo problematičnih. Vmes je potekala tudi obravnava novele Zakona o osnovni šoli v Državnem zboru. Kar nekaj rešitev, ki so predlagane v osnutku NPVI, je bilo upoštevanih v procesu sprejemanja novele zakona: obvezno nacionalno preverjanje znanja (NPZ) za vse učence v 3. razredu in 6. razredu OŠ (brez izjem za učence v zasebnih šolah, ki izvajajo program OŠ po posebnih pedagoških načelih), možnost uporabe rezultatov NPZ kot enega od kriterijev za izbiro kandidatov v srednjih šolah z omejitvijo vpisa.
Vodja DS je povedal tudi, da v osnutek NPVI nismo zapisali ukrepov glede izobraževanja na domu in je to je ena od odprtih zadev, o kateri se je potrebno odločiti, ali to vključimo v dokument. Glede drugega tujega jezika v OŠ  (2TJ) spremembe ZOŠ niso usklajene s predlaganimi rešitvami v osnutku NPVI, saj je bil predlog o uvedbi obveznega 2TJ umaknjen iz predloga zakona.
Ad 1.
Posredovani sta bili dve pripombi na predlog zapisnikov za 20. in 21. sejo. Za 20. sejo je pripombo poslal dr. Anton Sotošek, za 21. sejo pa mag. Darja Harb. Obe pripombi sta bili upoštevani. Na sami seji pa je Radmila Bikić Magdič opozorila, da je v predlogu zapisnika 21. seje napačno zapisano, da je bila prisotna. Napaka je bila popravljena. Člani so sprejeli zapisnike 19., 20. in 21. seje.

Ad 2.
V okviru te točke so se najprej obravnavale prejete pripombe članov DS NPVI na objavljen osnutek NPVI. Izpostavljeni sta bili področji glasbenega izobraževanja in predšolske vzgoje, nato pa je sledil še dogovor o nadaljnjem delu.
Glasbeno izobraževanje
Radmila Bikić Magdič je opozorila, da je glasbeno izobraževanje izpadlo iz osnutka NPVI. Vodja DS je dejal, da drži, da glasbenega izobraževanja posebej v dokumentu ne omenjamo. Imeli smo eno sejo krovne skupine, ki je bila namenjena glasbenemu izobraževanju. Takrat je bila predstavljena predvsem problematika neenakopravnega položaja pri zaposlitvi diplomantov Akademije za glasbo UL v primerjavi s kandidati, ki so v tujini prejeli izobrazbo za učitelja v glasbeni šoli (in ki jim je bila z odločbo, izdano v postopku vzajemnega priznavanja poklicnih kvalifikacij, priznana poklicna kvalifikacija strokovnega delavca na področju vzgoje in izobraževanja). Slednji namreč za zaposlitev v Sloveniji ne potrebujejo strokovnega izpita na področju vzgoje in izobraževanja, kot to velja za diplomante Akademije za glasbo UL. Drugih večjih sistemskih problemov na področju glasbenega izobraževanja takrat ni bilo izpostavljenih. So pa določeni cilji in podcilji v osnutku NPVI, ki so vezani na kulturno-umetniško udejstvovanje. Tam bi bilo smiselno, da se doda glasbeno izobraževanje.
Vodja DS je predlagal, da člani gredo skozi dokument in predlagajo, na katerih mestih se doda glasbeno izobraževanje. Prav tako pa naj sporočijo, če je v osnutku NPVI potrebno posebej nasloviti še kakšno dodatno sistemsko  vprašanje s tega področja. 

V nadaljevanju je v razpravi glede glasbenega šolstva bilo še izpostavljeno:

· če se v osnutku NPVI navaja vse deležnike VI sistema, potem je prav, da se ne spregleda glasbenih šol;
· v okviru delovanja DS NPVI je bil izpostavljen problem kadrovanja na področju glasbenega izobraževanja in predviden ukrep v zvezi s tem v okviru 4. prednostnega področja, vendar v osnutku NPVI tega ni. Vodja PS 4 je povedala, da so o tem razpravljali v podskupini in prevladala je odločitev, da se ukrepa v zvezi s tem ne zapiše v dokument. Vodja DS je povedal, da se težko strinja z zapisom ukrepa v NPVI, če vemo, da zaradi obstoječe zakonodaje ni uresničljiv, poleg tega pa primer ureditve na Hrvaškem ni prepričljiv. Predlagal je, da se sestane ožja skupina na to temo in doreče morebitno rešitev za NPVI;
· na področju glasbenega izobraževanja si želimo ohraniti to, kar imamo (predvsem obseg financiranja). V okviru PS 6 je bilo prvotno predvideno, da se to zapiše v dokument. Radmila Bikić Magdič bo pripravila predlog zapisa za NPVI;
· v NPVI bi bilo potrebno nasloviti tudi vprašanje inkluzivnosti v glasbenem šolstvu. Na Pedagoškem inštitutu je bila izvedena strokovna naloga pregleda možnosti in dobrih praks inkluzivnosti glasbenega šolstva, zato je smiselno, da se to upošteva pri morebitni pripravi predloga ukrepa za NPVI;
Predšolska vzgoja
Vodja DS je povedal, da se je pojavila polemika, ali je vzgojni načrt v vrtcih sploh potreben, ker je že sicer kurikul in celotno delovanje vrtca usmerjeno v vzgojno delovanje. Pojasnil je, da s predlaganim ukrepom v osnutku NPVI nihče ne želi povedati, da vrtci sedaj vzgojno ne delujejo. Strinja se, da vzgojni načrt v vrtcu ne sme postati še en dokument, ampak mora biti sestavni del programa dela oz. razvojnega načrta posameznega vrtca. To velja tudi za osnovne in srednje šole. V tistih vrtcih, kjer to že zdaj dobro poteka, ustaljene prakse ni potrebno spreminjati, hkrati pa se s predlaganim ukrepom želi opozoriti vrtce, kjer to ni dobro naslovljeno, da bi bilo dobro vzgojnemu delovanju inštitucije kot celote posvetiti več pozornosti, med drugim tako, da to postane sestavni del procesov ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti. To pomeni, da se vzgojno delovanje vključi v samoevalvacijske procese in se na osnovi tega lahko organizira stalno strokovno spopolnjevanje za zaposlene, ki podpira vzgojno delovanje.
V nadaljevanju je bilo v razpravi glede predšolske vzgoje med drugim še izpostavljeno:

· vsebine, ki jih naslavlja predlog o vzgojnem načrtu vrtca, so dobre, bi pa bilo vredno razmisliti o drugačni uporabi terminologije ter o tem, da se ga vključi v že obstoječo dokumentacijo vrtca;

· vodja DS je izrazil presenečenje nad odzivom nekaterih na predlagan ukrep o uvedbi obveznega brezplačnega dnevnega programa za predšolske otroke eno leto pred vstopom v šolo, saj nikoli ni bilo govora o uvedbi t.i. male šole in tudi novinarji so o tem korektno poročali. Jasno je bilo povedano, da ohranjamo kurikul v obstoječi obliki. S predlaganim ukrepom se želi zagotoviti predšolsko vzgojo še za tiste otroke, ki sedaj niso vključeni (v letošnjem šolskem letu je takih otrok v starosti eno leto pred vstopom v šolo okrog tisoč). Evalvacijska študija je pokazala, da so to praviloma prav tisti, ki prihajajo iz depriviligiranih družin in bi predšolsko vzgojo najbolj potrebovali;
· s predlaganim ukrepom o brezplačnem vrtcu eno leto pred vstopom otroka v šolo se lahko tudi razume, kot da ostala leta v predšolskem obdobju niso pomembna. Sporočilo mora biti jasno, da je tako predlagani ukrep namenjen predvsem spodbudi za socializacijo otrok pred vstopom v šolo.  V vrtcih se namreč ne pripravlja otroke na šolo, ampak gre za spodbujanje optimalnega razvoja predšolskega otroka na vseh področjih in gre za večdimenzionalni vpliv predšolske vzgoje v celotnem obdobju. Vodja DS je dejal, da je izziv, kako zapisati ukrep, da bo to sporočilo jasno razvidno. Dejstvo pa je, da se k takemu ukrepu nagiba vse več evropskih držav, nekatere uvajajo brezplačni vrtec tudi za zgodnejšo starost otroka;

· vodja DS je dejal, da bi bilo potrebno doreči še nekaj o zahtevani izobrazbi za ravnatelje vrtcev, kar ni naslovljeno v osnutku NPVI;
· glede zahtevane izobrazbe za pomočnike vzgojiteljev v vrtcih so bili v javni predstavitvi mnenj o predšolski vzgoji podani zelo različni predlogi. O morebitnem ukrepu na tem področju bi bilo potrebno še razmisliti.  
Ob koncu razprave o predšolski vzgoji je vodja DS še dejal, da v javnosti drugih pripomb na osnutek NPVI ni bilo, razen glede predlaganih ukrepov v zvezi dodatnim obveznim jezikom v tretjem izobraževalnem obdobju OŠ, digitalizaciji brez digitalizacije in uvedbi računalništva ter očitek o odsotnosti ukrepa o povečanju števila ur športne vzgoje. 

Dogovor o nadaljnjem delu

V marcu in aprilu bodo sledile predstavitve osnutka NPVI. Za vse dogodke je predvideno, da so na njih prisotni tudi vodje PS oz. po potrebi njihovi namestniki. Predvidenih je pet regijskih posvetov:

· 14. marec

· 19. marec

· 27. marec

· 5. april

· 8. april

Predvideno je, da se regijski posveti začnejo ob 14ih. Lokacije še niso potrjene. Regijski posveti so namenjeni zaposlenim v vzgoji in izobraževanju. Na teh srečanjih je predvidena uvodna predstavitev dokumenta (cca. 45 min), nato sledi delo po skupinah po šestih prednostnih področjih, v dveh delih. Ob spletni prijavi na dogodek bodo udeleženci lahko podali pobudo, ki se nanaša na konkretni podcilj osnutka NPVI. Na regijskih posvetih je predvidena tudi prisotnost strokovnih tajnikov podskupin.
Poleg regijskih posvetov so predvideni še naslednji dogodki:
· 5. marec ob 11ih, MVI: predstavitev za ministrstvo za vzgojo in izobraževanje

· 5. marec ob 13ih, MVI: koordinacija vodij PS, na kateri se oblikujejo odgovori na pobude oz. vprašanja, ki jih je DS prejela iz različnih naslovov
· 15. marec dopoldne, MVI: predstavitev za javne zavode (Zavod za šolstvo, RIC, Pedagoški inštitut, Center za poklicno izobraževanje, Andragoški center Slovenije, CMEPIUS, Inštitut za narodnostna vprašanja

· 26. marec ob 15.30, MVI: krovna seja DS – razprava o poklicnem in strokovnem izobraževanju (matura)
Predviden pa je tudi javni posvet v DZ. Termin še ni določen.

Vodja DS je povedal, da je DS doslej prejela 14 različnih pobud. Pobude so shranjene v posebni mapi v MS Teams. Tiste, ki so podali individualne pobude, se preusmeri na javni posvet v DZ. Če je potrebno opraviti srečanje še s kakšnim strokovnim združenjem, se naj sporoči vodji DS. 

Vodje PS imajo tudi mandat, da po potrebi predstavijo osnutek NPVI na sejah različnih delovnih skupin, kjer se ta točka obravnava. 
Ad 3
Pod točko 3 ni bilo razprave.
Seja se je zaključila ob 17.05.
dr. Janez Vogrinc

 






vodja Delovne skupine NPVI
Zapisal:
Sebastijan Magdič

