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	DELOVNA SKUPINA ZA PRIPRAVO NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA 2023-2033


Številka: 024-1/2023/80
Datum: 10. 5. 2024
ZAPISNIK
24. SEJE
DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO 
NACIONALNEGA PROGRAMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA ZA OBDOBJE 2023-2033
Datum: 23. 4. 2024
Kraj: Velika dvorana, MVI, Masarykova 16, Ljubljana
Prisotni člani: dr. Janez Vogrinc, Radmila Bikić Magdić, Jerneja Bone, mag. Nataša Bucik, dr. Milena Ivanuš Grmek, Peter Jenič, dr. Mojca Juriševič, dr. Silvija Komočar, dr. Janez Krek, mag. Simona Rogič Ožek, mag. Andrej Sotošek, dr. Andrejka Slavec Gornik,  dr. Marjan Šimenc, dr. Mojca Štraus, mag. Mateja Urbančič Jelovšek, dr. Amalija Žakelj, Helena Žnidarič
Odsotni člani:, Sašo Božič, dr. Mara Cotič, mag. Darja Harb, Denis Hofman, dr. Stanka Lunder – Verlič, dr. Stanka Preskar, Miran Štempihar, dr. Mihaela Zavašnik, 
Ostali prisotni: Saša Jerman Šterk (Društvo vzgojiteljev dijaških domov Slovenije), Mojca Bekš (Dijaški dom Bežigrad Ljubljana), Dragan Kojić (Dijaški dom Nova Gorica), mag. Šemso Mujanović (Dijaški dom Ivana Cankarja Ljubljana), Urška Zobec, Aleš Ojsteršek, Sebastijan Magdič, Maša Bizovičar, Branka Hrast Debeljak (vsi MVI)
Predlagani dnevni red:
1. Sprejem zapisnika 23. seje 

2. Razprava na temo dijaških domov 
3. Predlog sistemskih rešitev za glasbeno izobraževanje in razprava 

4. Razno
Ad 3

Seja se je začela s predstavitvijo predlogov sistemskih rešitev za glasbeno izobraževanja, ki jih je pripravila članica DS in predsednica Zveze slovenskih glasbenih šol Radmila Bikić Magdič. Nekaj izpostavljenih predlogov (gradivo je naloženo v MS Teams):

· v uvodnem delu dokumenta naj bo bolj natančen zapis vseh deležnikov vzgojno-izobraževalnega sistema;
· kjer se eksplicitno navajajo vsi deležniki izobraževanja, je potrebno umestiti glasbene šole oziroma glasbeno izobraževanje;
· v 6. prednostno področje naj se uvrsti podcilj 5: Nadgraditi sistem glasbenega izobraževanja
· zaradi večje obremenitve dijakov umetniških gimnazij pri opravljanju izbirnega predmeta glasba/ples na splošni maturi (število ur pouka pri tem predmetu je 3x večje kot pri ostalih izbirnih ali obveznih predmetih na maturi) se predlaga, da bi izbirni predmet splošne mature na umetniških gimnazijah glasbene in plesne smeri po novem zajemal 2 predmeta (sedaj 5);
· v nazivu strateškega cilja 6.2 naj se doda glasbeno izobraževanje in znotraj tega cilja naj se doda ukrep »Širjenje obsega programov oziroma oddelkov tam, kjer se izkažejo potrebe in so za to podani pogoji«. 
V razpravi o predstavljenih predlogih je bilo med drugim izpostavljeno:

· glede vključevanja otrok s posebnimi potrebami v glasbeno šolstvo je bila nedavno imenovana delovna skupina, ki bo predstavila smernice na tem področju, zato posebnega predloga na to temo za nacionalni program niso pripravili. Je pa bilo na regijskih srečanjih izpostavljeno pričakovanje po sistemski rešitvi na tem področju;
· otroci s posebnimi potrebami so že vključeni v glasbeno izobraževanje, vprašanje pa je, do katere stopnje so lahko vključeni v trenutno obstoječih programih. Za to tudi nimamo usposobljenega kadra;
· na regijskih posvetih je bil podan predlog, da bi se glasbeno izobraževanje omogočilo tudi otrokom od 3. leta starosti dalje in da število orkestrov ne bi bilo omejeno s številom oddelkov. Radmila Bikić Magdič je pojasnila, da je število orkestrov že urejeno z zadnjo spremembo pravilnika o normativih v glasbenih šolah. Glede vključevanja otrok od 3. leta starosti dalje pa je dejala, da je problem predvsem v zagotavljanju zadostnega strokovnega kadra, saj je s tem problem že pri petletnikih, pri triletnikih, kjer je potrebna še dodatna pozornost, pa si je to težko predstavljati. Bi pa uvedba novih predmetov znotraj obstoječih programov glasbenega in plesnega izobraževanja lahko zajela tudi to;
· Andrejka Slavec Gornik, ki je bila prva koordinatorka uvedbe predmeta glasba na maturo, je dejala, da doslej ni bila seznanjena s predlogom, da bi se ta predmet na maturi naj spremenil. Vseskozi je bilo jasno, da je ta predmet sestavljen, podobno kot še kateri drugi (npr. likovna teorija). Če so potrebe po zmanjšanju števila vključenih predmetov v ta predmet, je to potrebno predebatirati in z ustreznimi postopki ta del spremeniti, če je takšno stališče stroke;
· Radmila Bikič Magdič je pojasnila, da predlog o zmanjšanem številu predmetov, ki bi bili vključeni v izbirni predmet glasba/ples na maturi, ne pomeni tudi zmanjšanja števila ur pri pouku predmetov, ki so trenutno vključeni v ta predmet (in bi bili kasneje izvzeti). Je pa treba rešitev uskladiti s predmeti na drugih umetniških gimnazijah (npr. pri likovni umetnosti ipd.);
· vodja DS je svetoval previdnost pri predlogu o zmanjšanem številu vključenih predmetov v maturitetni predmet glasba/ples, saj ima lahko vsaka rešitev za posledico poseg v ure pri pouku, ki jih ima posamezno predmetno področje;
· pomembno je, da v NPVI prepoznamo vlogo tudi drugih področij umetnosti, ki so premalo prepoznana. V NPVI se ne bi smelo posebej poudarjati samo glasbe. Ko govorimo o kulturno-umetnostni vzgoji (KUV), govorimo o vseh področjih umetnosti;
· vodja DS je dejal, da v osnutku NPVI govorimo o KUV na splošno in v zvezi s tem imamo tudi poseben cilj, kjer je jasno zapisano, da gre za izražanje v vseh umetniških jezikih. V okviru sistemskih rešitev znotraj 6. prednostnega področja pa je prav, da je glasbeno šolstvo posebej naslovljeno, saj je kot takšno del našega VI sistema. Predlog o ohranitvi sistema glasbenega izobraževanja po celotni vertikali in njegovega financiranja iz javnih sredstev se bo vključil v NPVI, predlog o uvedbi novih predmetov oz. posodobitvi učnih načrtov pa je stvar kurikularne prenove in je potrebno nanj gledati enako kot to velja za ostale predloge, ki se nanašajo na vprašanje kurikula, zato da se ohranja koherentnost na ravni celotnega dokumenta NPVI.
Ad 2

Sledila je razprava na temo dijaških domov. Uvodoma je  predsednik Skupnosti dijaških domov Slovenije Dragan Kojić povedal, da bodo v Skupnosti dijaških domov Slovenije in v Društvu vzgojiteljev dijaških domov Slovenije uskladili končne predloge rešitev za NPVI do začetka maja. Med drugim je izpostavil, da kot ključno področje v NPVI pripoznava krepitev vzgojnega delovanja vrtcev, šol in dijaških domov. 
Društvo vzgojiteljev dijaških domov Slovenije je na DS naslovilo tudi dopis ter predloge in pobude na osnutek predloga NPVI (gradivo naloženo v MS Teams). Mojca Bekš, Dijaški dom Bežigrad, je izpostavila, da bodo predloge rešitev še izpilili in dokončno uskladili. Med drugim je dejala, da je nujno potrebno posodobiti vzgojni program za dijaške domove, pogrešajo tudi Zakon o dijaških domovih. Trenutno delovanje dijaških domov urejata Zakon o gimnazijah in Zakon o strokovnem in poklicnem izobraževanju, ki pa se v nekaterih točkah razlikujeta. Po njenih besedah bi bilo potrebno pri usposabljanju vzgojiteljev dijaških domov na pedagoški fakulteti uvesti predmet o delu v dijaških domovih, potrebno pa bi bilo tudi spremeniti normative in standarde glede velikosti vzgojne skupine in pogojev bivanja za dijake.
V razpravi je bilo med drugim izpostavljeno:

· na nacionalni ravni je sprejet vzgojni program za dijaške domove, na ravni posameznega dijaškega doma pa se sprejme vzgojni načrt, ki je del letnega delovnega načrta dijaškega doma. Potrebna je posodobitev vzgojnega programa v skladu s sodobnimi izzivi, saj je bil program sprejet leta 2011;
· del nalog dijaških domov je tudi nudenje učne pomoči, organiziranje učenja učenja, motiviranje za učenje ipd.;
· v študij za pedagoške poklice bi bilo potrebno umestiti program domske pedagogike. Vodja DS je povedal, da se v NPVI lahko zapiše, da je potrebno izobraževanje s področja domske pedagogike, ne bi pa navajali potrebe izrecno po študijskem programu in fakultete, ki bi to izvajala;
· Mojca Juriševič je pojasnila, da predmeti na področju socialne pedagogike na PEF UL niso usmerjeni v inštitucije, ki bi potem zaposlovale diplomante točno določenega profila. Nekaj časa je bil tak program na filozofski fakulteti, sedaj pa tega ni več in to tudi ni usmeritev razvoja programov, ki je izvaja UL PEF;
· vzgojnih programov je v slovenskem prostoru kar nekaj: vzgojni programi dijaških domov, vzgojni programi, ki jih izvajajo zavodi za učence s posebnimi potrebami, vzgojni programi, ki jih izvajajo strokovni centri za otroke s čustveno-vedenjskimi motnjami, vzgojni programi, ki so dnevne oblike ipd. Pri naslavljanju vzgojnega delovanja ne smemo pozabiti na celotno širino vseh vzgojnih programov;

· izobrazbeni pogoj za vzgojitelja dijaškega doma je, da izpolnjuje pogoje za učitelja ali svetovalnega delavca v srednji šoli, kar pomeni, da morajo vzgojitelji delati pedagoško-andragoško dokvalifikacijo. Smiselno bi bilo, da bi se pri tem upoštevala tudi že določena pridobljena znanja.
Ad 1.
Na predlog zapisnika 23. seje ni bilo prejetih pripomb. Člani so sprejeli zapisnik 23. seje.

Ad 4.
Vodja DS je dejal, da so bila regijska srečna uspešna. Večina predlaganih rešitev v NPVI na regijskih srečanjih ni bila naslovljena, bila pa so izpostavljena predvsem naslednja področja: šport, vzgojni načrt v predšolski vzgoji, obvezna vključitev otrok v vrtec leto pred vstopom v šolo, poklicno izobraževanje, glasbeno šolstvo, pedagoško-andragoško izobraževanje, prilagojeni programi za otroke s posebnimi potrebami.
Načrt za naprej: do začetka maja se zberejo predlogi in pobude na osnutek NPVI, ki jih bodo obravnavale podskupine na svojih sejah. Vodja DS je dejal, da v veliko širjenje dokumenta ne bi šli, razen na tistih področjih, kjer se je izkazalo, da je to potrebno in smiselno (poklicno izobraževanje, glasbeno šolstvo, dijaški domovi).

Naslednja seja krovne skupine bo 28. maja. Vmes bodo seje podskupin in tudi seja koordinacije vodij podskupin.
Seja se je zaključila ob 16.41.
dr. Janez Vogrinc

 






vodja Delovne skupine NPVI
Zapisal:
Sebastijan Magdič

