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Številka: 024-38/2019/1
Datum:   8. 8. 2019
Na podlagi 16. člena Zakona o državni upravi (Uradni list RS, št. 113/05 - uradno prečiščeno besedilo, 89/07 - Odl.US,, 126/07 - ZUP-E, 48/09, 8/10 - ZUP-G, 8/12 - ZVRS-F, 21/12, , 47/13, 12/14, 90/14 in 51/16) minister za izobraževanje, znanost in šport izdaja naslednji
S K L E P

o imenovanju članov v Posvetovalno delovno skupino za mednarodne raziskave

in študije na douniverzitetni ravni vzgoje in izobraževanja
1. člen

(sestava)

V Posvetovalno delovno skupino za mednarodne raziskave in študije na douniverzitetni ravni vzgoje in izobraževanja (v nadaljnjem besedilu: posvetovalna skupina) se imenujejo:

· vodja:

Martina Vuk, državna sekretarka, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport;

· namestnica vodje:

Maja Mihelič Debeljak, direktorica Urada za razvoj in kakovost izobraževanja, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport;
· člani/-ce:

· Aleš Ojsteršek, vodja Sektorja za razvoj izobraževanja, Urad za razvoj in kakovost  

· izobraževanja, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport;
· Ksenija Bregar Golobič, Sektor za razvoj izobraževanja, Urad za razvoj in kakovost izobraževanja, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, tudi strokovna tajnica posvetovalne skupine;
· dr. Mojca Štraus, Sektor za razvoj izobraževanja, Urad za razvoj in kakovost izobraževanja, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport;
· Tanja Taštanoska, Sektor za razvoj izobraževanja, Urad za razvoj in kakovost izobraževanja, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport;
· Sabina Melavc, Služba za mednarodno sodelovanje in evropske zadeve, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport.
2. člen

(opredelitev pojmov)

»Mednarodne raziskave« v tem sklepu pomenijo raziskave na velikih vzorcih (large-scales surveys), ki potekajo pod strokovnim vodstvom mednarodnega konzorcija po skupni mednarodno usklajeni metodologiji, kar omogoča primerljivost rezultatov med sodelujočimi državami (npr. OECD raziskave PISA, TALIS, PIAAC idr., IEA raziskave TIMSS, PIRLS, ICCS, ICILS idr.). 

»Mednarodna študija« v tem sklepu pomeni razvojno ali raziskovalno nalogo, projekt ali poročanje, ki poteka pod koordinatorstvom mednarodne organizacije po mednarodno usklajeni metodologiji z namenom priprave mednarodnega poročila, ki omogoča primerljivost rezultatov med sodelujočimi državami (npr. OECD, Eurydice in drugi EU mednarodno primerjalni pregledi ter tematske študije). 

3. člen

(namen in vloga)

Posvetovalna skupina je krovna nosilka usmerjanja in koordinacije pri reševanju vprašanj v povezavi z mednarodnimi raziskavami in študijami na področju douniverzitetnega sistema vzgoje in izobraževanja, v katerih Slovenija sodeluje ali načrtuje sodelovanje. Pri tem celovito povezuje in koordinira različne nosilce aktivnosti na področju mednarodnih raziskav in študij.

4. člen

(vodja in namestnik/-ca)

Vodja oziroma namestnik/-ca posvetovalne skupine usmerja in vodi delo posvetovalne skupine. 

Posvetovalna skupina se sestaja na sejah, ki jih sklicuje vodja oziroma namestnik/-ca in so v praviloma prostorih Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju: MIZŠ). 

Vodja oziroma namestnik/-ca po zaključku dela posvetovalne skupine pozove Sekretariat MIZŠ, mag. Ksenjo Hauptman k posredovanju e-vprašalnika o raziskavi dela posvetovalne skupine. V primeru, da je mandat skupine daljši od dveh let, se samoevalvacijski vprašalnik izvede na vsaki dve leti.

Vodja oziroma namestnik/-ca posreduje prejeti link e-vprašalnika vsem članom posvetovalne skupine, kateri vprašalnik izpolnijo najkasneje v dveh tednih oziroma v šestih do desetih delovnih dnevih, pri čemer jim vodja oziroma namestnik/-ca posreduje opomnik v drugem tednu anketiranja.

Sekretariat, mag. Ksenja Hauptman pripravi osnovno analizo rezultatov samoevalvacijskega vprašalnika in jo pošlje vodji ter namestniku/-ci, Službi za kadrovske zadeve in na naslov gp.mizs@gov.si z obveznim pripisom šifre zadeve tega sklepa.

Vodja oziroma namestnik/-ca po zaključku dela posvetovalne skupine posreduje poročilo o opravljenem delu Službi za kadrovske zadeve in na naslov gp.mizs@gov.si z obveznim pripisom šifre zadeve tega sklepa.

5. člen

(naloge)

Naloge posvetovalne skupine so:

· obravnavanje pobud in predlogov za sodelovanje Slovenije v mednarodnih raziskavah oziroma študijah,

· seznanjanje s potekom priprave in izvedbe mednarodnih raziskav in študij, v katerih sodeluje Slovenija, ter obravnavanje različnih odprtih vprašanj,

· seznanjanje z rezultati mednarodnih raziskav in študij,

· oblikovanje in obravnavanje pobud ter predlogov za javno objavo, diseminacijo in uporabo rezultatov ter analiz mednarodnih raziskav in študij s ciljem seznanjanja najširše strokovne in splošne javnosti,
· obravnavanje predlogov za nadaljnje sekundarne analize podatkov mednarodnih raziskav in študij ter seznanjanje z njihovimi rezultati,
· samoevalvacija sodelovanja in dela vodje, namestnika/-ce ter članov posvetovalne skupine.
6. člen

(sodelavci)

Posvetovalna skupina pri svojem delu najtesneje sodeluje s strokovno delovno skupino, ki pri ministrstvu koordinira in neposredno spremlja izvajanje tekočih mednarodnih raziskav in študij. Posvetovalna skupina po potrebi sodeluje tudi z raziskovalnimi skupinami, nosilkami raziskovalnega dela izvajanja mednarodnih raziskav in študij (npr. raziskovalnimi centri za mednarodne raziskave pri Pedagoškem inštitutu idr.) ter predstavniki Slovenije v ustreznih mednarodnih mrežah, odborih idr. telesih za načrtovanje, usmerjanje in usklajevanje mednarodnih raziskav in študij. 

Z namenom vzajemnega informiranja in bolj celovitega načrtovanja, povezovanja in usmerjanja aktivnosti mednarodnih raziskav in študij na področju douniverzitetne vzgoje in izobraževanja posvetovalna skupina po potrebi v svoje delo vključuje tudi vodje in ekspertne sodelavce ustreznih drugih ministrskih služb, javnih zavodov na področju izobraževanja po 28. členu ZOFVI in druge relevantne zunanje strokovnjake. Sodelovanje zunanjih strokovnjakov se ne izvaja proti plačilu.

Po potrebi se posvetovalna skupina povezuje še z ustreznimi drugimi ministrstvi, tudi naročniki mednarodnih raziskav in študij na področju douniverzitetnega izobraževanja.

7. člen

(administrativna in tehnična podpora)

Administrativne, tehnične in strokovne naloge za posvetovalno skupino opravlja MIZŠ, Urad za razvoj in kakovost izobraževanja, Sektor za razvoj izobraževanja. 

8. člen

(mandat posvetovalne skupine)

Mandat posvetovalne skupine traja do preklica.

9. člen

(prenehanje veljavnosti)

Z izdajo tega sklepa preneha veljati sklep št. 024-61/2015/2 z dne 23. 12. 2015 in 024-39/2017/9 z dne 2. 10. 2017.

10. člen

(veljavnost)

Ta sklep začne veljati z dnem podpisa. 

	Pripravila:

Iris Novak

Sekretarka
	

	
	                  Martina Vuk
                DRŽAVNA SEKRETARKA

	
	


Sklep prejmejo: 

· imenovani,

· Direktorati in službe MIZŠ,

· zbirka dok. gradiva.

