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SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE  

1000 Ljubljana, Masarykova 16

Številka: 013-55/2019/3
Datum: 23. 12. 2019

ZAPISNIK 203. SEJE STROKOVNEGA SVETA RS ZA SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE, 19. 12. 2019
Prisotni člani: dr. Božidar Opara, dr. Kristijan Musek Lešnik, Boris Štih, mag. Jožica Frigelj, dr. Jurka Lepičnik Vodopivec, dr. Ljubica Marjanovič Umek, mag. Marija Lubšina Novak, dr. Marjeta Kovač, dr. Boris Aberšek,  Štefan István Varga, dr. Milena Ivanuš Grmek, dr. Roman Globokar,  Jožica Selan, Alberto Scheriani, dr. Blaž Zmazek, Janja Bogataj, dr. Mojca Lipec Stopar, Alojz Pluško, Herman Pušnik, dr. David Movrin, dr. Marko Marhl
Odsotni člani: Andrej Grafenauer, dr. Janez Vogrinc, dr. Samo Repolusk, Gregor Pečan, dr. Mitja Slavinec 
Ostali prisotni: dr. Jernej Pikalo, Maja Mihelič Debeljak, Elvira Šušmelj, dr. Slavica Černoša, dr. Miha Lovšin, Beba Adamič Tomič, Vida Trilar, dr. Stanka Lunder Verlič, Mija Javornik,  dr. Mojca Štraus (vsi MIZŠ),  Vincenc Filipčič (KU), dr. Vinko Logaj, Lucija Rakovec, Jasna Rojc, dr. Brane Slivar, dr. Tanja Rupnik Vec (vsi ZRSŠ), Igor Zelnik (BF, ULj), dr. Igor Ž. Žagar, Klaudija Šterman Ivančič (PI), Helena Žnidarič (CPI)
Seja je s soglasjem članov potekala po naslednjem dnevnem redu:

1. Sprejemanje zapisnika 202. seje

2. Predlog sprememb gimnazijskih izobraževalnih programov – izhodišča za prenovo 

3. Predlog dopolnjenih izhodišč za pripravo izobraževalnih programov nižjega in srednjega poklicnega izobraževanja ter programov srednjega strokovnega izobraževanja

4. Predlog prednostnih tem za izbor in sofinanciranje programov profesionalnega usposabljanja za š.l. 2020/21 

5. Potrjevanje učbenikov

6. Priznavanje vsebin ravnateljskega izpita 

7. Predlog učnih načrtov za izbirna predmeta v izobraževalnih programih gimnazije 

8. Končno poročilo o uvajanju in spremljanju tujega jezika v 2. in 3. razred osnovne šole 

9. Letno poročilo o splošni maturi 2019     

10. Predstavitev rezultatov mednarodne raziskave PISA 2018

11. Razno  

Ad 1.

Člani sveta na zapisnik niso imeli pripomb in soglasno sprejeli

SKLEP 1: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje sprejme zapisnik 202. seje.

Ad 2. 

Pri tej točki je prisostvoval minister dr. Jernej Pikalo, ki je članom predstavil razloge in pričakovanja v zvezi z sistematičnim umeščanjem in podajanjem vsebin aktivnega državljanstva v izobraževalni sistem.  
Predlog izhodišč Zavoda RS za šolstvo za prenovo in spremembo gimnazijskih izobraževalnih programov, s katerimi ministrstvo soglaša,  je predstavil dr. Branko Slivar.

Komisija za splošno izobraževalne srednje šole - poročal je predsednik g. Aloj Pluško - je sprejela sklep, v katerem je predlagala, da strokovni svet izhodišča določi. V razpravi so se člani strinjali, da je treba gimnazijske programe po dolgem času posodobiti  in prenoviti. Vsebine s področja državljanske vzgoje so koristne in jih gimnazije že sedaj podajajo v okviru družboslovnih in humanističnih predmetov in pri izbirnih vsebinah, a so proti novemu predmetu in ocenjevanju. Ker se lahko se zgodi, da bodo v prihodnje tudi drugi želeli s svojimi vsebinami posegati v okvirno zasnovano vsebino obveznih izbirnih vsebin, je treba biti na to posebej pozoren, zato so zavodu pri nadaljevanju dela med drugim predlagali, naj bodo vsebine aktivnega državljanstva široko zastavljene, paziti je treba na poimenovanje, nosilcev naj bo več in ne samo politolog, razmisli pa se naj tudi o tem, da bi vsebine aktivnega državljanstva podajali v nižjih letnikih in ne samo v tretjem, ipd. 

Komisija za šolstvo manjšin - poročal je predsednik g. Alberto Scheriani - je imela dopisno sejo, na kateri je s sklepom podprla sprejem izhodišč za prenovo, v kolikor bosta z njim soglašali obe narodnostni skupnosti. 

Strokovni svet je pozitivno mnenje Obalne samoupravne skupnosti italijanske narodnosti (št. dok.: 230/2019, datum: 16. 12. 2019) in Pomurske madžarske samoupravne narodne skupnosti (št. dok.: 216/2019, datum: 10. 12. 2019) k izhodiščem za prenovo gimnazijskih programov in programov nižjega in srednjega poklicnega izobraževanja ter programov srednjega strokovnega izobraževanja tudi prejel. Prekmurska madžarska samoupravna narodna skupnost poleg podpore prenovi programov in uvajanju vsebin za aktivno državljanstvo ministrstvu in zavodu posebej predlaga, da je potrebno v nadaljevanju zunanjo diferenciacijo MAD  II vnesti v predmetnike vseh dvojezičnih programov in urediti zapis v spričevalu.
V razpravi je bila osnovna ideja glede umeščanja vsebin aktivnega državljanstva, torej vsega, kar lahko pripomore k dvigu državljanske in domovinske vzgoje, podprta. V razmislek pa predlagano, naj se vsebine začne podajati prej in ne šele v tretjem letniku, ko večina dijakov že postane polnoletnih in z volilno pravico.

Člani sveta so soglasno sprejeli
SKLEP 2:  Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu z 12. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj), na predlog Zavoda RS za šolstvo, določi izhodišča za prenovo gimnazijskih programov (št. dok.: 0130-2/2019-18, datum: 6. 12. 2019, s katerimi ministrstvo soglaša (št. dok.: 6036-280/2019/2, datum: 6. 12. 2019).
Ad 3. 

Predlog Centra RS za poklicno izobraževanje o dopolnjenih izhodiščih za pripravo izobraževalnih programov nižjega in srednjega poklicnega izobraževanja ter programov srednjega strokovnega izobraževanja, s katerimi ministrstvo soglaša, je predstavila ga. Helena Žnidarič.

Komisija za splošno izobraževalne srednje šole je predlagala, da Strokovni svet sprejme pozitivno mnenje k predlogu dopolnjenih izhodišč. V razpravi je bil predlagatelj opozorjen, naj pri umeščanju vsebin aktivnega državljanstva upošteva sorazmerno število ur glede na različnost posameznih programov.  
Komisija za šolstvo manjšin je tudi dopolnjena izhodišča Centra RS za splošno izobraževanje podprla in ponovila že omenjeno opozorilo in predlog Prekmurske madžarske samoupravne narodne skupnosti.
Soglasno je bil sprejet
SKLEP 3:  Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) sprejme pozitivno mnenje k predlogu Centra RS za poklicno izobraževanje o dopolnjenih izhodiščih za pripravo izobraževalnih programov nižjega in srednjega poklicnega izobraževanja ter programov srednjega strokovnega izobraževanja (št. dok.: 0131-01/2019-05, datum: 2. 12. 2019).   

Ad 4. 

Predlog ministrstva s prednostnimi temami za izbor in sofinanciranje programov profesionalnega usposabljanja za š.l. 2020/21 je predstavil dr. Miha Lovšin, vodja Službe za razvoj kadrov v šolstvu, ki je med drugim povedal, da sta s temami in vsak za svoje strokovno področje soglašala Strokovni svet RS za izobraževanje odraslih in delovna komisija Strokovnega sveta RS za poklicno in strokovno izobraževanje.   
V razpravi je bilo rečeno, da samo z izobraževanjem v okviru 4. prednostne teme »Prehod otrok med vrtcem in šolo« ne bomo prišli daleč. Problem ni organizacijski, temveč širši in vezan na procent otrok, ki je vstopil v šolo. Zato poziv odločevalcem, ministrstvu, da se čim prej naredi raziskavo, ki je v Sloveniji doslej še nismo naredili, in s katero bi na ravni celotne države pridobili relevantne podatke,  kaj se dejansko dogaja s populacijo otrok ob prehodu v šolo. Želje staršev po odlogu namreč niso merilo, zato tega ne gre izpostavljati kot problem. 
Soglasno je bil sprejet

SKLEP 4: Strokovni  svet RS za splošno izobraževanje določi sedem prednostnih tem programov profesionalnega usposabljanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju za šolsko leto 2020/21, ki jih je posredovalo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (št. dok.: 1103-82/2019/4, datum: 29. 11. 2019).
Ad 5. 

Predlog učbenikov, ki jih je v potrditev predložila Komisija za učbenike, je predstavil njen predsednik dr. Marko Marhl.

Soglasno je bil sprejet

SKLEP 5: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) in Pravilnikom o potrjevanju učbenikov (Ur. l. RS, št. 34/2015 in 27/2017) potrdi 7 učbenikov, kot jih je predlagala Komisija za učbenike (št.dok.: 0120/2019-1, datum: 10. 12. 2019).
Ad 6. 

Strokovni svet je prejel dve vlogi za priznavanje vsebin ravnateljskega izpita in si pridobil pripadajoče strokovno mnenje Šole za ravnatelje. 

Soglasno je bil sprejet

SKLEP 6: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje v skladu s 106. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 - UPB5, 36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15 in 46/16-popr. in 25/17-ZVaj) in na podlagi strokovnega mnenja Šole za ravnatelje prizna Simoni Rogič Ožek in Aleksandri Jagarinec naslednje štiri module za ravnateljski izpit: 

- Uvod v vodenje v vzgoji in izobraževanju

- Ljudje v organizaciji

- Teorije organizacij in vodenje

- Načrtovanje  

Opraviti morata izpita iz dveh modulov: 

- Ravnatelj kot pedagoški vodja

- Zakonodaja v vzgoji in izobraževanju

Ad 7. 

Predlog učnih načrtov Fiziologija živčevja in Raziskovanje vodnih in kopenskih ekosistemov za izbirna predmeta v programu gimnazije je v imenu predlagatelja Zavoda RS za šolstvo predstavil dr. Branko Slivar.  

Komisija za splošno izobraževalne srednje šole je predlagala, naj ga Strokovni svet oba učna načrta določi. V razpravi so člani predlagatelja opozorili, da ne gre za vsebino mature, zato je treba ta zapis črtati, da je pri zapisu ciljev uporabiti veljavno terminologijo in pri znanju izvajalcev izbirnega predmeta Fiziologija živčevja dopisati, da gre za učitelja biologije.   

V razpravi je bil predlagatelj pozvan k večji previdnosti pri izdelavi učnih načrtov za izbirne predmete v gimnaziji, saj pri predmetu biologija že obstajajo vsebine o živčevju, tako da predloženi učni načrt Fiziologija živčevja prinaša neko nadgradnjo študija medicine. 
Predstavnik Zavoda RS za šolstvo je odgovoril, da na zavodu nameravajo pripraviti kriterije za izbor izbirnih predmetov in jih predstaviti strokovnemu svetu.

Najprej je bil soglasno sprejet
SKLEP 7: Strokovnemu svetu RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi učni načrt za izbirni predmet v gimnaziji Raziskovanje vodnih in kopenskih ekosistemov, ki ga je predlagal Zavod RS za šolstvo (št. dok.: 0130-2/2019-16, datum: 3. 12. 2019). 

Z večino glasov (19 ZA, 2 VZDRŽANA, 0 PROTI) je bil sprejet 
SKLEP 8: Strokovnemu svetu RS za splošno izobraževanje v skladu s 25. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB5, 36/08, 58/09, 64/09-popr., 65/09-popr.,  20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 2/15 - Odl. US: U-I-269/12-24, 47/15, 46/16, 49/16-popr. in 25/17-ZVaj) določi učni načrt za izbirni predmet v gimnaziji Fiziologija živčevja, ki ga je predlagal Zavod RS za šolstvo (št. dok.: 0130-2/2019-16, datum: 3. 12. 2019). 

Ad 8. 

Končno poročilo Zavoda RS za šolstvo o uvajanju in spremljanju tujega jezika v 2. in 3. razred osnovne šole je predstavila mag. Lucija Rakovec. Strokovni svet je mnenje Sveta za kakovost in evalvacije prejel tik pred sejo in je bilo pozitivno. 
V razpravi je bilo med drugim posebej opozorjeno, da bi Strokovni svet, ki nase s potrditvijo spremljav prevzema veliko odgovornost, potreboval ne samo seznanitev z rezultati spremljave, ampak predvsem vpogled v sistem, kaj se bo dogajalo v nadaljevanju z vidika sistemskih rešitev, kaj smo po zaključeni spremljavi pridobili na ravni poučevanja tujih jezikov v osnovni šoli, kakšne so rešitve v odnosu do razširjenega program, ki je tuj jezik kot dodatek vpeljal v 1. razred, kateri učni načrt bo veljal za drugošolce, ipd.
Direktor Zavoda RS za šolstvo je napovedal, da bodo vprašanja vezane na spremljavo razširjenega programa in rešitve predstavljene v vmesnem poročilu, ki bo predloženo Strokovnemu svetu. Z vprašanji vezanimi na sistemsko raven in na uvajanje tujih jezikov v osnovno šolo pa se ukvarja nacionalna komisija, ki jo je imenovalo ministrstvo, a dokončnih odgovorov še ni.  

Soglasno je bil sprejet

SKLEP 9: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja s končnim poročilom o uvajanju in spremljanju tujega jezika v 2. in 3. razred osnovne šole, ki ga je pripravil Zavod RS za šolstvo (št. dok.: 0130-2/2019-16, datum: 3. 12. 2019).

Ad 9. 

Letno poročilo o splošni maturi 2019, ki ga je sprejela Državna komisija za splošno maturo, je predstavil njen predsednik dr. Blaž Zmazek, ki je med drugim predlagal ponoven poziv sveta k spoštovanju visokošolske zakonodaje.
Komisija za splošno izobraževalne srednje šole je predlaga, da se strokovni svet s poročilom seznani.

Soglasno je bil sprejet naslednji 
SKLEP 10: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje se seznanja z Letnim poročilom o splošni maturi 201 9, ki ga je 15. 11. 2019 sprejela Državna komisija za splošno maturo. 

Strokovni svet izreka državni komisiji in vsem maturitetnim organom priznanje za opravljeno delo.

Strokovni svet poziva Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport  in Vlado RS, da zaradi zakonsko neusklajenih vpisnih pogojev na nekatere univerzitetne študijske programe ne poda brezpogojnega soglasja k razpisu za vpis v dodiplomske in enovite magistrske študijske programe v študijskem letu 2020/2021.

Ad 10. 

Predstavitev rezultatov mednarodne  raziskave PISA 2018 je pripravila ga. Klaudija Šterman Ivančič, sodelavka Pedagoškega inštituta in nacionalna koordinatorica PISA.
V razpravi je bilo med drugim predlagano, naj se v analize in vrednotenje vzgojno izobraževalnega dela vključi tudi počutje učencev in odnose med udeleženci v tem procesu.
Člani so sprejeli naslednji

SKLEP 11: Strokovni svet RS za splošno izobraževanje apelira na Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, da začne z razpravo o psihosocialnem stanju življenja otrok v šoli.

Ad 11.
Članom sveta in ostalim prisotnim se je predsednik najprej zahvalil za sodelovanje in vsem zaželel sreče v prihodnjem letu. Napovedal je, da bo v dogovoru z ministrom, ministrstvom in z direktorjema ZRSŠ in CPI že 16. 1. 2020 sklicana prihodnja seja, ko bo na podlagi sprejetih izhodišč potekalo nadaljevanje in obravnava prvega paketa prenovljenih programov. Na dnevnem redu razen gradiva obeh javnih zavodov ne bo nobene druge točke, ker ostalega zaradi prekratkih časovnih rokov ni mogoče procesirati. O drugem delu napovedanega paketa predlagateljev bo sledil še seje v februarju, predvidoma 20.
                                                                                                  dr. Božidar Opara, l.r.
                                                                                                       PREDSEDNIK                                                                
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