






Potrjeno na Svetu za evalvacijo na 7. seji dne 12. 3. 2009
POROČILO SVETA ZA EVALVACIJO O OPRAVLJENIH EVALVACIJSKIH ŠTUDIJAH V LETU 2008

Poročilo Sveta za evalvacijo o opravljenih evalvacijskih študijah za obdobje 2008 so pripravili: 

dr. Andreja Barle Lakota, dr. Miran Lavrič (metodolog Sveta za evalvacijo), dr. Nada Trunk Širca, Verena Balažic (strokovna tajnica Sveta za evalvacijo). Pri pripravi Poročila Sveta za evalvacijo o opravljenih evalvacijskih študijah za obdobje 2006-2007 [točka 2] so sodelovali tudi ostali člani Sveta za evalvacijo in nosilci opravljenih evalvacijskih študij. 

1. UVOD 
1.1. OPREDELITEV EVALVACIJE 
Evalvacija je dejavnost, ki jo opredeljuje Pravilnik o posodabljanju vzgojno-izobraževalnega dela (Uradni list RS, št. 13/03). Predmeti evalvacije so »novi programi, novi programski elementi in novosti« (2. člen), evalvacija pa je »postopek, ki na osnovi zbranih podatkov: 

· presoja o kakovosti novih vzgojno-izobraževalnih in administrativnih nalog, 

· ovrednoti, kolikšne in kakšne spremembe nastajajo z njihovim uvajanjem, 

· omogoči oblikovanje presoje o tem, kako izboljšati način njihovega izvajanja« (2. člen). 

1.2. TEMELJNA PODROČJA EVALVACIJE IN POGLAVITNE EVALVACIJSKE PROBLEMATIKE 
Temeljna področja evalvacije in poglavitne evalvacijske problematike so opredeljeni v dokumentu z naslovom Izhodišča za evalvacijo kurikularne prenove vzgoje in izobraževanja v Republiki Sloveniji. V omenjenem dokumentu so navedena naslednja temeljna področja evalvacije: 

· znanje 

· učni načrti, katalogi znanja, kurikulum za vrtce, oblikovanje in izvajanje vzgojno-izobraževalnega procesa 

· organizacija in vodenje 

· pedagoški delavci 

· učenci.

Za vsako od področij evalvacije so v omenjenem dokumentu navedene temeljne evalvacijske problematike (cf. Izhodišča, II. Poglavje). 

1.3. SVET ZA EVALVACIJO

Svet za evalvacijo je »strokovno posvetovalno telo« (3. člen), ki ga je ustanovil minister, pristojen za šolstvo. V skladu s pravilnikom opravlja naslednje naloge: 

-koordinira spremljanje novih javnoveljavnih programov (pregled metodologije, pregled poročil, sodelovanje z javnimi zavodi pri zasnovi spremljanja in pripravi poročil); 

· na podlagi izhodišč za evalvacijo natančneje opredeljuje strategije in potek evalvacije (nosilci, pristojnosti) ter terminske plane; 

· identificira temeljna evalvacijska vprašanja, pripravlja predloge razpisa evalvacijskih študij, pripravlja predloge izbora evalvacijskih študij; 

· spremlja potek evalvacijskih študij in sodeluje z nosilci evalvacijskih študij; 

· pripravlja poročila za strokovne svete in ministrstvo o evalvaciji; 

· sodeluje z javnimi zavodi, inštituti in univerzami na področju spremljanja in evalvacije; 

· predstavlja evalvacijo strokovni javnosti; 

· daje mnenja o spremljanju strokovnim svetom in ministrstvu; 

· opravlja druge naloge, povezane s spremljanjem in evalvacijo. 

1.4. EVALVACIJSKE ŠTUDIJE 

Evalvacijske študije so opredeljene v Pravilniku o posodabljanju vzgojno-izobraževalnega dela (10. člen). Pravilnik se v tej zvezi sklicuje na Izhodišča za evalvacijo kurikularne prenove vzgoje in izobraževanja v Republiki Sloveniji, ki jih je sprejel Svet za evalvacijo. V tem besedilu je evalvacijska študija opredeljena kot temeljna enota evalvacije.

1.5. POROČANJE SVETA O EVALVACIJSKIH ŠTUDIJAH 

Iz opisa nalog, ki jih opravlja Svet za evalvacijo, je razvidno, da »pripravlja predloge izbora evalvacijskih študij, spremlja potek evalvacijskih študij« in v tej zvezi »pripravlja poročila za strokovne svete in ministrstvo o evalvaciji«. Pričujoče poročilo je povezano z zadnjo od navedenih nalog. Poročilo Sveta za evalvacijo ima za cilj seznaniti strokovne in izvršilne organe na področju vzgoje in izobraževanja ter javnost s tistimi rezultati kurikularne prenove vzgoje in izobraževanja v Sloveniji, ki so jih doslej opravljene evalvacijske študije pridobile v skladu s standardi programske evalvacije, opredeljenimi v Izhodiščih za evalvacijo kurikularne prenove. V Svet za evalvacijo so poleg predsednika imenovani člani, ki pokrivajo naslednja ključna področja: predšolsko vzgojo, osnovnošolsko izobraževanje, vzgojo in izobraževanje otrok, mladoletnikov in mlajših polnoletnih oseb s posebnimi potrebami, osnovno glasbeno izobraževanje, nižje in srednje poklicno izobraževanje, srednje strokovno in tehniško izobraževanje, srednje splošno izobraževanje, višje strokovno izobraževanje, vzgojo in izobraževanje v domovih za učence in dijake v dijaških domovih in izobraževanje odraslih, pedagogiko in didaktiko, metodologijo in upravno povezavo z ministrstvom. To sestavo smo izkoristili pri načrtovanju in izvedbi dela v recenzentskem postopku poročil o evalvacijskih študijah, ki so bile dokončane v letu 2007 in je bilo o poteku teh študij s strani nosilcev študij tudi oddano poročilo. 

Recenzentski postopek evalvacijskih študij je potekal v več fazah. Z metodološkega stališča je študije ocenil strokovnjak za družboslovno raziskovalno metodologijo. V naslednji fazi so evalvacijske študije in poročila o evalvacijskih študijah pregledale in pisno ocenile dvojice članov Sveta za evalvacijo (vsako študijo po 2 člana sveta). 

2. 
POROČILO O OPRAVLJENIH EVALVACIJSKIH ŠTUDIJAH ZA OBDOBJE 2008 
2. 1. NASLOVI IN IZVAJALCI ŠTUDIJ 
	Razvoj metodoloških inštrumentov za ugotavljanje in spremljanje profesionalnega razvoja vzgojiteljev, učiteljev in ravnateljev
Vodja študije: dr. Justina Erčulj, člani projektnega tima 

dr. Milena Ivanuš Grmek, Pedagoška fakulteta, Univerza v Mariboru

dr. Jurka Lepičnik Vodopivec, Pedagoška fakulteta, Univerza v Mariboru

dr. Kristijan Musek Lešnik, Mednarodna fakulteta za družbene in poslovne študije Celje

dr. Tina Vršnik Perše, Pedagoški inštitut, Ljubljana

Iztok Retar, Športna unija Slovenije, Ljubljana

Mojca Sardoč, OŠ Anton Bebler Primož, Hrvatini


	Vloga svetovalne službe v vrtcih, osnovnih in srednjih šolah (preliminarna študija)
Vodja študije: Tina Vršnik Perše, člani projektnega tima: 

dr. Milena  Ivanuš Grmek, Pedagoška fakulteta, Univerza v Mariboru

dr. Jurka Lepičnik Vodopivec, Pedagoška fakulteta, Univerza v Mariboru

dr. Beno Arnejčič, Ministrstvo za šolstvo in šport

dr. Marija Javornik Krečič, Pedagoška fakulteta, Univerza v Mariboru

Tina Rutar Leban, Pedagoški inštitut, Ljubljana

Ana Kozina, Pedagoški inštitut, Ljubljana



	Kvalitativna študija šolskih karakteristik glede na uspešnost v raziskavah znanja matematike, naravoslovja in bralne pismenosti
Vodja študije: dr. Mojca Štraus, članice projektnega tima: 

Mojca Rožman, Pedagoški inštitut, Ljubljana

mag. Mojca Čuček, Pedagoški inštitut, Ljubljana

Barbara Japelj Pavešić, Pedagoški inštitut, Ljubljana

Karmen Svetlik, Pedagoški inštitut, Ljubljana

mag. Marjeta Doupona Horvat, Pedagoški inštitut, Ljubljana
Vida Vončina, Pedagoški inštitut, Ljubljana
Sabina Autor, Pedagoški inštitut, Ljubljana


	Dejavniki šolske uspešnosti v poklicnem izobraževanju
Vodja študije: dr. Sergej Flere, člani projektnega tima: dr. Rudi Klanjšek, dr. Bojan Musil, dr. Marina Tavčar Krajnc, Andrej Kirbiš, Andrej Naterer (vsi Univerza v Mariboru, Filozofska fakulteta)



Študije so bile v letu 2008 izvedene v izjemnih pogojih, saj jim je bilo zaradi načina financiranja omogočeno samo nekajmesečno trajanje. Prav zato sta dve študiji razvijati predvsem instrumentarij za raziskovanje, ki ga bo mogoče uporabiti v nadaljnjih študijah (dr. Erčulj, dr. Veršnik Perše), ena se je naslonila na že zbrane rezultate mednarodnih študij (dr. Štraus), četrta študija pa je uporabila sekundarne vire in hkrati izvedla anketiranje. Pri interpretaciji rezultatov zato raziskovalci opozarjajo na omejitve, ki so jih imeli pri izvedbi evalvacijskih študij.  

2.2. POVZETEK KLJUČNIH IZSLEDKOV EVALVACIJSKIH ŠTUDIJ 
Opomba: Vsem vodjem projektnih timov evalvacijskih študij predhodno niso bila posredovana nikakršna navodila za pripravo poročil o evalvacijskih študijah, zato metodološko niso poenotena.

2.2.1. EVALVACIJSKA ŠTUDIJA

Razvoj metodoloških inštrumentov za ugotavljanje in spremljanje profesionalnega razvoja vzgojiteljev, učiteljev in ravnateljev
dr. Justina Erčulj

Temeljni namen tega raziskovalnega dela je bil pripraviti instrumentarij za spremljanje profesionalnega razvoja pedagoških delavcev in ga preizkusiti.

Študija pri proučevanju razvitosti kompetenc pri učiteljih in vzgojiteljih izhaja s petih področij »generičnih« učiteljevih kompetenc, ki jih je pripravila B. Marentič Požarnik s sodelavci (2007), pri čemer se je avtorica naslonila na primerjalno analizo učiteljevih kompetenc na Nizozemskem in na Škotskem ter na evropska priporočila (ATEE 2005). Navedimo teh pet  področij generečnih kompetenc:  

1. komunikacija in odnosi,

2. učinkovito poučevanje,

3. organizacija in vodenje,

4. sodelovanje z delovnim in družbenim okoljem,

5. profesionalni razvoj.

Pri proučevanju razvitosti kompetenc ravnateljev so bili upoštevani tudi izsledki primerjalne študije, objavljeno v poročilu o projektu ESIST, ki je zajela osemnajst programov iz trinajstih evropskih držav, med njimi tudi slovenskega, opredelitve ravnateljevih nalog v zakonodaji, izsledki primerjalne študijo v sklopu projekta ESS in  razprava o kompetencah ravnateljev, izvedena v fokusnih skupinah.

Študija posega na področje profesionalnega razvoja pedagoških delavcev po vertikali šolskega sistema in raziskovalno zapolnjuje vrzel v proučevanju profesionalnega razvoja le-teh od vrtcev do srednjih šol. Vanjo so bili vključeni tudi ravnatelji omenjenih ustanov, saj so le-ti pomembno odgovorni za svoj profesionalni razvoj ter za razvoj vzgojiteljev in učiteljev. 

Več težav je bilo pri določanju kompetenc ravnateljev, kajti kljub dolgoletni tradiciji usposabljanja ravnateljev v Sloveniji ni dogovorjenega seznama potrebnih kompetenc za vodenje vrtca oziroma šole. Zato so raziskovalci izhajali iz pomembnih področij ravnateljevega dela, kot jih je na osnovi tujih modelov za evalvacijo dela ravnateljev opredelil Pol (2008).  Ob tem so se zavedali, da tujih modelov ne morejo prenašati neposredno, ne da bi pri tem upoštevali slovensko okolje, zlasti zakonodajno opredelitev ravnateljevega dela v 49. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list 16/2007). »Presek« tako opredeljenih področij ravnateljevega dela so strnili v sedem področij:

· načrtovanje,

· sodelovanje z okoljem,

· delo z zaposlenimi,

· vodenje učenja in poučevanja oz. vzgojnega dela v vrtcu,

· upravljanje šole/vrtca kot organizacije,

· klima in kultura,

· lastni strokovni razvoj.

V zaključnem poročilu poudarjajo, da z razpravo v fokusnih skupinah niso mogli metodološko validirati inštrumenta, pač pa so lahko le preverjali, ali so v trditvah zajeli vse pomembne kompetence. Za to metodo so se odločili, ker so seznam kompetenc oblikovali na osnovi literature, strokovne presoje članov projektne skupine in (v primeru ravnateljev) tudi zakonodaje, želeli pa so pridobiti še pogled praktikov. 

Pri iskanju naborov kompetenc so tako izhajali  iz pričakovanih kompetenc na določenem delovnem mestu (Svetlik 2006). Moore (2004) pri tem navaja predvsem možnosti, ki jih kompetence ponujajo za bolj sistematično spremljanje učiteljevega dela, pri čemer poudarja samoevalvacijo kot pomembno metodo za ocenjevanje le-teh. 

Seveda obstajajo resni pomisleki glede načrtovanja in evalvacije profesionalnega razvoja na osnovi kompetenc, kot so konceptualna nejasnost kompetenc samih, preozek pogled na tako kompleksno delo, kot je delo vzgojiteljev, učiteljev in ravnateljev, pa kredibilnost ocenjevalcev in premalo upoštevanja okolja. Kljub temu smo se odločili za kompetenčni pristop, saj je ena pomembnih možnosti, ki jih ponuja, prav (samo)evalvacija profesionalnega razvoja. 

Metoda samoocenjevanja profesionalnega razvoja s pomočjo vprašalnikov se je pokazala kot premalo učinkovita, kar je razvidno tudi v metodološki oceni. Socialno zaželeni odgovori so namreč «past« vsakega samoocenjevanja, zato bi večji razpon (npr. 6-stopenjska lestvica) verjetno bolj razpršil povprečne vrednosti odgovorov. 

Ob morebitnem načrtovanju obsežnejše študije bi bilo potrebno torej na novo razmisliti, ali ni kompetenčni okvir vendarle premalo zanesljiv pri ugotavljanju profesionalnega razvoja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju, vsekakor pa izpopolniti inštrument tako, da bo dovoljeval večjo pestrost odgovorov in da bodo trditve skladne z načeli oblikovanja vprašalnikov (npr. izogibanje dvojnim trditvam). 

Če bi kot izhodišče ohranili kompetence, pa bi morali za večjo zanesljivost dobljenih rezultatov razmišljati tudi o kombinaciji metod oziroma o uporabi iste metode z različnimi respondenti.  Pri tem pa ni nepomemben časovni okvir, saj ob koncu pouka niti za učitelje niti ravnatelje ni primeren čas za izpolnjevanje vprašalnikov.

2.2.2. EVALVACIJSKA ŠTUDIJA

Vloga svetovalne službe v vrtcih, osnovnih in srednjih šolah (preliminarna študija)
dr. Tina Vršnik Perše

V preliminarni študiji sta bila v grobem zastavljena dva cilja. V okviru prvega so bili z metodo analize vsebine pisnih virov zbrani in sistematično prikazani podatki o vlogi svetovalne službe v štirih evropskih državah (Avstrijo, Veliko Britanijo in znotraj nje Wales ter Hrvaško in Slovenijo), drugi temeljni cilj raziskave pa je bil izdelati nabor inštrumentov za analizo vloge svetovalne službe v vrtcih, ter osnovnih in srednjih šolah, ki bodo omogočili zbiranje veljavnih in zanesljivih podatkov za potrebe glavne študije v okviru evalvacijske študije.

Za izvedbo mednarodne primerjalne analize so bili oblikovani indikatorji: namen in vloga svetovalne službe, svetovalna usmerjenost svetovalnih delavcev, umeščenost svetovalne službe v izobraževalnem sistemu izbrane države, normativne podlage delovanja svetovalne službe (centraliziran, decentraliziran ali avtonomen položaj svetovalnega dela) ter statistični prikaz nekaterih ključnih elementov delovanja in členjenosti svetovalne službe in svetovalnih delavcev v posamezni državi (profili, svetovalni delavci na stopnjah prehoda …).

Svetovalne službe v analiziranih državah imajo podoben namen in vlogo. Strnjena ugotovitev o namenu in vlogi v navedenih državah je, da je to procesno in v odnose naravnana dejavnost, katere vloga v izobraževanju in usposabljanju nenehno narašča. Obenem se večajo tudi zahteve po zagotavljanju in evalvaciji njenega kvalitetnega delovanja. Največje razlike se pojavljajo glede na področje, na katero se svetovalno delo v posamezni državi osredotoča: na psihološko ali pedagoško usmerjenost. Najbolj bogato normativno podlago svetovalne dejavnosti je opaziti pri Avstrijcih. 

Drugi specifični cilj preliminarne študije je bilo oblikovanje inštrumentov za analizo vloge svetovalne službe v vzgojno - izobraževalnem sistemu. Nabor inštrumentov je bil izdelan na podlagi že apliciranega vprašalnika za svetovalno službo, ki je bil izdelan in uporabljen v okviru raziskave TIMSS 2008 ter kasneje revidiran s pomočjo manjšega vzorca svetovalnih delavcev, učiteljev in ravnateljev na vseh treh ravneh izobraževalnega sistema (vrtci, osnovne šole, srednje šole). Na osnovi racionalne analize in sugestij sodelujočih v raziskavi so bile oblikovane končne verzije vprašalnikov za različne skupine anketirancev (Vprašalnika za svetovalno službo v vrtcih, Vprašalnika za vzgojiteljice/vzgojitelje, Vprašalnika za ravnatelje vrtcev, Vprašalnika za svetovalno službo v osnovnih šolah, Vprašalnika za učitelje v osnovnih šolah, Vprašalnika za ravnatelje osnovnih šol, Vprašalnika za svetovalno službo v srednjih šolah, Vprašalnika za učitelje srednjih šol, Vprašalnika za ravnatelje srednjih šol). Vsi vprašalniki so bili razviti in izdelani v skladu z načrti in glede na kvalitativne analize iz preliminarne študije omogočajo izvedbo vseh potrebnih analiz. 

2.2.3.. EVALVACIJSKA ŠTUDIJA

Kvalitativna študija šolskih karakteristik glede na uspešnost v raziskavah znanja matematike, naravoslovja in bralne pismenosti
dr. Mojca Štraus

Študija se nanaša na obravnavo podatkov dveh mednarodnih raziskav znanja: TIMSS – Trendi v znanju matematike in naravoslovja in PIRLS – Mednarodna raziskava bralne pismenosti. Glede na to, da se študija naslanja na dve mednarodni raziskavi in sta bili zato oblikovani dve delovni skupini, ki sta uporabili nekoliko različna metodološka pristopa, so rezultati predstavljeni v dveh ločenih sklopih: v povezavi z raziskavo TIMSS (1. del) in v povezavi z raziskavo PIRLS (2. del). Večina podatkov v obeh delih študije je bilo pridobljenih z dodatnimi strukturiranimi intervjuji. 

Namen študije je bil ugotoviti, kateri dejavniki prispevajo na šolah k učinkovitejšemu matematičnemu in naravoslovnemu izobraževanju.
· Kateri dejavniki se povezujejo z višjimi dosežki iz matematike in naravoslovja na

šolah?

· Kateri dejavniki se povezujejo z nižjimi dosežki iz matematike in naravoslovja na

šolah?

· Kateri pogoji dela na šolah se med šolami z višjimi dosežki razlikujejo od šol z nižjimi

dosežki?

· V čem se razlikuje organizacija dela na šolah z višjimi dosežki od šol z nižjimi

dosežki?

· Kako se razlikujejo stališča učiteljev na šolah z višjimi dosežki od šol z nižjimi

dosežki?

· Katere dejavnike pouka, učnih praks, obravnave učencev zaznamo na šolah z višjimi

dosežki in ne na šolah z nižjimi dosežki?

Cilj študije je bil predstaviti rezultate primerjav v obliki za učitelje in druge strokovnjake,

neposredno povezane s šolami, da bi se na šolah povečale aktivnosti, ki se povezujejo z

višjimi dosežki in opuščale prakse, ki so povezane z nižjimi dosežki učencev na šoli. 

V obravnavi šol, ki so sodelovale v raziskavi TIMSS, so bile šole razdeljene na dve skupini, na šole z višjim in šole z nižjim dosežkom učencev v mednarodni raziskavi. Ugotavljamo, da ravnatelji šol z višjim dosežkom pogosteje in/ali izraziteje poročajo o ugodni 'šolski atmosferi'; pobudah za delo z nadarjenimi učenci; intenzivni komunikaciji z učitelji; sodelovanju učiteljev druge in tretje triade; sodelovanju učiteljev matematike in naravoslovja z učitelji drugih predmetov, željah po boljši opremi; izmenjavi znanja, informacij in izkušenj med učitelji predmetnega področja; mentorstvu učencem; obremenjenosti z delom, a tudi zadovoljstvu z delom; učenci redneje dobivajo informacije o uspešnosti domačega dela. Iz tega dela študije na splošno izhaja, da ravnatelji in učitelji na šolah z višjimi dosežki učencev v mednarodni raziskavi bolje kot ravnatelji in učitelji na šolah z nižjimi dosežki zaznavajo pomanjkljivosti v organizaciji dela v učilnici in na šoli na sploh. Učitelji na teh šolah uporabljajo več virov za poučevanje.
Tudi drugi del študije je namenjen preučevanju šolskih dejavnikov, ki poleg drugih dejavnikov vplivajo na dosežke učencev v mednarodni raziskavi – tokrat v raziskavi bralne pismenosti PIRLS, ki je zajela 9-letne učence. Študija je prepoznala razlike med šolami v povprečnih dosežkih učencev v primerjavi z drugimi državami, ki pa jih v večjem delu ne gre pripisati šolskim, temveč socialno-ekonomskim dejavnikom. Opredeljeni sta bili skupini učinkovitih in neučinkovitih šol v smislu, da nekatere šole kljub ugodnemu socio-ekonomskemu ozadju dosegajo le povprečen rezultat, na drugi strani pa nekatere šole z neugodnim zaledjem dosegajo dobre rezultate. V tem delu študije je bilo izvedeno opazovanje pedagoškega procesa po modelu kakovostnega poučevanja, ki so ga uporabili v Novem južnem Walesu in je sestavljen iz treh razsežnosti, intelektualne kakovosti, kakovosti učnega okolja in osmišljanja. Povsod je opazovanje zaznalo nizko prisotnost eksplicitnih kriterijev kakovost, naracije, soodločanja učencev, integracije znanja, navezovanja, problematizacije znanja in kulturne razgledanosti. Prav tako je zaznalo nizko prisotnost štirih od šestih kategorij 'osmišljanja' znanja. Opazovanje pedagoškega procesa ni pokazalo zelo velikih razlik med učinkovitimi in neučinkovitimi šolami. Pokazalo pa je na naslednje razlike: V uspešnih šolah je bilo zaznati višja pričakovanja v zvezi z znanjem učencev, večjo prisotnost eksplicitnih kriterijev kakovosti učenja in zavzetosti za učenje. Podatki raziskave PIRLS kažejo, da učenci iz družin z visokim SES hitreje kot drugi učenci napredujejo na področju bralne pismenosti, celo v primeru, da so vstopili v proces s slabšim izhodiščem. Opazovanja so izluščila podatek, da je odnos učiteljev do otrok iz družin z nižjim SES manj ugoden kot do otrok z višjim SES. Učitelji uspešnejših šol intenzivneje vključujejo vse otroke – tudi tiste bolj pasivne – v učni proces.
2.2.4. EVALVACIJSKA ŠTUDIJA

Dejavniki šolske uspešnosti v poklicnem izobraževanju

dr. Sergej Flere

NAMEN IN PROBLEM 

Osnovni problem evalvacijske študije je vezan na družbeni in psihološki profil dijakov poklicnega izobraževanja in dejavnikov šolske uspešnosti te populacije v okviru teze, da je srednje poklicno izobraževanje 'reven sorodnik' (Powell, 2008) ostalih zvrsti srednjega izobraževanja. To kaže na mesto poklicnega šolstva znotraj celotnega sistema šolstva, na ugled tega šolstva, na vse vrste inputov in outputov vezanih na to šolstvo v primerjavi z ostalimi tipi srednjega šolstva.

Raziskovalni aparat je obsegal dve uveljavljeni metodi družboslovnega raziskovanja: analizo sekundarnih virov ter anketo, ki je predstavljala osrednjo raziskovalno metodo študije. Vzorec je bil kvotnega tipa (n=1413), oblikovan glede na strukturo srednjih šol v Sloveniji in dijaško populacijo. Vključeni so bili dijaki poklicnih in strokovnih srednji šol ter gimnazijci. Spolna struktura vzorca je bila naslednja: 48,9 % ženski spol, 51,1 % moški spol. Povprečna starost je bila 17 let (SD=0,95).

UGOTOVITVE

Izsledki anketne raziskave slovenskih srednješolcev kažejo, da so dejavniki šolske uspešnosti dijakov poklicnih šol sicer zelo podobni tistim, ki jih je zaslediti pri dijakih drugih vrst srednjih šol. Vendar se dijaki srednjih triletnih poklicnih šol sistematično razlikujejo od svojih vrstnikov v štiriletnih šolah, pri čemer se te razlike kažejo že v osnovnošolskem obdobju. Natančneje, dijaki poklicnih šol so manj šolsko uspešni, imajo nižje rezultate na testu (intelektualnih) sposobnosti, so bolj nagnjeni k pripisovanju vzrokov za lastne (ne)uspehe zunanjim okoliščinam, manj pa lastnim notranjim atributom, izkazujejo več problemov v učnem procesu, izstopajo po negativni samopodobi, so manj zadovoljni s šolo in navezani nanjo, izhajajo iz družin z v povprečju nižje izobraženimi starši in so v primerjavi z drugimi srednješolci manj povezani tako z materjo, kot očetom. V tem pogledu so pravzaprav obrat profila dijakinj in dijakov splošnih ali strokovnih gimnazij.

Sicer se je kot najmočnejši korelat šolske uspešnosti pokazala navezanost na šolo (specifičen konstrukt, ki kaže na čustveno navezanost), med pomembnejšimi korelati pa velja omeniti še spol, inteligentnost, lokus nadzora in branje kot kulturno navado. V okviru slednjega velja izpostaviti ugotovitev, da ima branje velik pomen za splošni otrokov intelektualni razvoj. V tem kontekstu se je kulturni kapital izkazal kot stimulativen dejavnik šolske uspešnosti, ne pa kot ekskluzivističen, kakor ga je dojemal Bourdieu. Rezultati analize so tudi pokazali na izjemno relevantnost osnovnošolske uspešnosti na uspeh v srednji šoli.

Čeprav na podlagi zgornjih ugotovitev ne moremo govoriti o socialni in psihološki segregiranosti v slovenskem srednjem šolstvu, je družbena in psihološka stratificiranost jasno in sistematično nakazana. To odpira vprašanje, ali je v danem sistemu šolstva sploh možno doseči bistveno boljše rezultate v poklicnem šolstvu brez intelektualizacije in dviga družbenega statusa teh šol. Pri tem seveda ostaja odprto vprašanje, kako organizirati poklicno srednje šolstvo, da se 'izboljša'  struktura dijakov teh šol, brez 'poslabšanja' strukture ostalih tipov šol.

PREDLOGI UKREPOV IN ODPRTA RAZISKOVALNA VPRAŠANJA:

· Skladno z zadanim ciljem, raziskava ni zajela učiteljev kot dejavnikov šolske uspešnosti. Veljalo bi raziskati ta dejavnik, zlasti glede na temeljne dimenzije učiteljeva pedagoške kompetence, angažmaja, izobrazbenega in psihološkega profila (učitelj). 

· Naslednje področje, ki se je odprlo kot zanimivo za opazovanje in relevantno za šolsko uspešnost je družbeno, kulturno in psihološko vzdušje, ki lahko deluje spodbudno, ali pa zavirajoče na šolsko uspešnost dijakov in lahko ustvarja razlike med šolami (klima).

· Poseben problem se kaže v ugotovitvi, da fantje izkazujejo slabši šolski uspeh v najstniških letih. V tem okviru bi veljalo razmisliti o večji prilagoditvi šolskega sistema interesom (ukrepi bi utegnili biti usmerjeni na uveljavitev projektnega dela, na delo z računalniki, na individualni pristop), ki jih izkazuje ta subpopulacija, oziroma o poglobljeni raziskavi te problematike (spol).  

· Naša raziskava ni neposredno zajela vprašanja uživanja alkohola, ampak na osnovi ugotovitev o socialnem in psihološkem profilu dijakov poklicnega izobraževanja in na osnovi ugotovitev iz tujih raziskav, lahko upravičeno domnevamo, da je nezmerno uživanje  alkohola pri teh dijakih neposreden vzrok znižanja šolske uspešnosti, čemur bi veljalo nameniti več pozornosti. Morda bi kazalo tovrstno raziskovanje povezati z drugimi oblikami njihove deviantnosti (deviantnost). 

· Posebno pozornost zasluži razvoj psihološke podobe slovenskih otrok, ker je od psihološke strukture izjemno odvisna šolska uspešnost, morda celo bolj kot od družbeno-kulturnih razmer. To predpostavlja niz ukrepov na ravni predšolske vzgoje in socializacije. To pomeni, da je temu obdobju potrebno nameniti raziskave in dopolniti ukrepe, ki zadevajo populacijo najmlajših s spodbujanjem njihovega intelektualnega in socialnega razvoja (človekov razvoj).
