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URAD ZA RAZVOJ IN KAKOVOST  IZOBRAŽEVANJA
SEKTOR ZA RAZVOJ IZOBRAŽEVANJA

SVET ZA KAKOVOST IN EVALVACIJE

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana



Sprejeto na 9. seji Sveta za kakovost  in evalvacije dne 21. 3. 2019 
POROČILO O DELU SVETA  ZA  KAKOVOST IN EVALVACIJE 

ZA LETO 2018



Svet za kakovost in evalvacije pripravlja letna poročila o svojem delovanju in je dolžan z njimi seznaniti pristojne strokovne svete in ministra.  Svet v trenutni sestavi je bil imenovan 26. maja 2016, ko je ministrica s sklepom imenovala člane Sveta.  
1. Naloge Sveta za kakovost in evalvacije 

Podlaga za delovanje in naloge Sveta za kakovost in evalvacije so določene z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja in s Pravilnikom o posodabljanju vzgojno-izobraževalnega dela. Veljavna zakonodaja določa:

· da v skladu z 20. a členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja  Svet za kakovost in evalvacije imenuje minister. Mandat članov sveta traja 5 let. Natančnejše pristojnosti in sestavo Sveta za kakovost in evalvacije določi minister. 

· Naloge Sveta za kakovost in evalvacije, kot so bile določene s Pravilnikom o posodabljanju vzgojno-izobraževalnega dela (Uradni list RS, št. 7/2014 z dne 31. 1. 2014):

Svet za kakovost in evalvacije, ki ga imenuje minister, pristojen za izobraževanje (v nadaljnjem besedilu: minister), opravlja naslednje naloge:

– enkrat letno do konca januarja pripravi in ministru predlaga področja in teme nacionalnih evalvacijskih študij,

– daje soglasje k načrtom posodabljanja in posodabljanja s poskusom,

– na podlagi strokovne in metodološke evalvacijske ocene daje soglasje k poročilom posodabljanja in posodabljanja s poskusom,

– sodeluje z javnimi zavodi, inštituti in univerzami na področju spremljanja in evalvacije,

– opravlja druge naloge, povezane s spremljanjem in evalvacijo.

Strokovno in administrativno podporo za delovanje Sveta za kakovost in evalvacije nudi ministrstvo, pristojno za izobraževanje. 

Svet za kakovost in evalvacije pripravlja letna poročila o svojem delovanju in je dolžan z njimi seznaniti pristojne strokovne svete iz 22. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja in ministra.
2. Sestava Sveta za kakovost in evalvacije
Ministrica je Svet v sedanji sestavi imenovala s Sklepom o imenovanju in določitvi nadomestila za delo Sveta za kakovost in evalvacije z dne 26. 5. 2016. Ta sklep je v letu 2017 dobil dopolnitev, in sicer dne 29. 11. 2017, ko je ministrica podpisala Sklep o dopolnitvi sklepa o imenovanju in določitvi nadomestila za delo v Svetu za kakovost in evalvacije (sejnina in povračilo potnih stroškov), s katerim je pravico do nadomestila za delo Sveta za člane Sveta razširila tako, da sedaj članom pripada pravica do nadomestila za opravljeno delo in za udeležbo tako na sejah sveta, kot tudi na sejah delovnih teles Sveta.

Člani Sveta so: 
1) dr. Milena Ivanuš Grmek,  Univerza v Mariboru, Pedagoška fakulteta, predsednica

2) dr. Tatjana Devjak, Univerza v Ljubljani, Pedagoška fakulteta, članica

3) dr. Milena Valenčič Zuljan, Univerza v Ljubljani, Pedagoška fakulteta, članica

4) dr. Marko Radovan, Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta, član

5) dr. Miran Lavrič, Univerza v Mariboru, Filozofska fakulteta, član

6) dr. Jasna Mažgon, Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta, članica

7) mag.Jasna Kržin Stepišnik, direktorica Biotehniškega izobraževalnega centra Ljubljana, članica

8) mag. Frančiška Al-Mansour, ravnateljica Srednje poklicne in strokovne šole Bežigrad-Ljubljana in predsednica Zveze  srednjih šol in dijaških domov Slovenije, članica

9) mag. Breda Forjanič, ravnateljica Vrtca Manka Golarja Gornja Radgona in predsednica Združenja ravnateljic in ravnateljev vrtcev Slovenije, članica

10)  Doris Kužel, Osnovna šola Škofja Loka-Mesto, ravnateljica, članica

11)  Karmen Cunder, Osnovna šola 8 talcev Logatec, ravnateljica, članica

12)  Aleš Ojsteršek, Urad za razvoj in kakovost izobraževanja, MIZŠ, član.

3. Področja dela Sveta za kakovost in evalvacije in podlage za delovanje
Podlago in naloge za delovanje Sveta za kakovost in evalvacije določata veljavni Zakon o organizaciji in financiraju vzgoje in izobraževanja (20. in 20.a člen) ter Pravilnik o posodabljanju vzgojno-izobraževalnega dela, objavljen v Uradnem listu RS št. 7/2014 z dne 31. 1. 2014.  

Pravilnik tudi določa, da podrobnejša navodila za pripravljavce dokumentov o posodabljanju vzgojno-izobraževalnega dela določi Svet za kakovost in evalvacije z Navodili za pripravo načrta in poročila o posodabljanju vzgojno-izobraževalnega dela in posodabljanju vzgojno-izobraževalnega dela s poskusom. Podrobneje postopke v zvezi z nacionalnimi evalvacijskimi študijami pa določa Protokol o določanju in načinu izvajanja nacionalnih evalvacijskih študij, ki je interni akt Sveta za kakovost in evalvacije. 
Svet za kakovost in evalvacije je v letu 2018 opravljal delo na naslednjih področjih:
· nacionalne evalvacijske študije,

· mnenja oz. soglasja k načrtom in k poročilom o posodabljanju vzgojno-izobraževalnega dela,
· druge naloge: priprava na naloge v zvezi z Nacionalnim okvirom za ugotavljanje in  zagotavljanje kakovosti na področju vzgoje in izobraževanja, priprava in potrditev  sprememb in dopolnitev Protokola o določanju in načinu izvajanja nacionalnih evalvacijskih študij in priprava Pravilnika o spremembah pravilnika o posodabljanju vzgojno-izobraževalnega dela.
4.     Pregled opravljenega dela v obdobju od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2018
V tem obdobju so bile izpeljane 4 seje Sveta, od tega 1 korespondenčna, 1 seja pa je bila izvedena z nakandno korespondenčno potrditvijo sklepov zaradi nesklepčnosti. Seje so bile po naslednjem kronološkem redu:
· 6. seja dne 1. 2. 2018

· 3. Korespondenčna seja dne 6. 4. 2018

· 7. seja dne 17. 5. 2018 (z naknadno korespondenčno potrditvijo sklepov dne 22. 5. 2018)

· 8. seja dne 14. 12. 2018
Svet za kakovost in evalvacije je v navedenem obdobju obravnaval teme z naslednjih delovnih področij:

4. 1.  Nacionalne evalvacijske študije
V letu 2017 je Svet za kakovost in evalvacije na svoji 4. seji dne 13. 10. 2017 izbral izvajalca nove nacionalne evalvacijske študije z naslovom Evalvacija modelov učenja in poučevanja slovenščine  kot drugega tujega jezika za učence in dijake, ki jim slovenščina ni materni jezik. Izvajalec študije je Univerza v  Ljubljani, Filozofska fakulteta. 
Svet za kakovost in evalvacije je na svoji 8. seji obravnaval Prvo vmesno poročilo o izvajanju nacionalne evalvacijske študije z naslovom Evalvacija modelov učenja in poučevanja slovenščine kot drugega jezika za učence in dijake, ki jim slovenščina ni materni jezik.  Izvajalec študije je Filozofska fakulteta UL, Center za slovenščino kot drugi tuji jezik. Svet je k prvemu vmesnemu poročilu o izvajanju študije podal soglasje.

Nove nacionalne evalvacijske študije se v letu 2018 niso pričele izvajati.

V letu 2018 je Svet za kakovost in evalvacije na svoji 7. seji dne 17. 5. 2018 sprejel sklep, da ministrici predlaga naslednje teme nacionalnih evalvacijskih študij za obdobje 24 mesecev:
· Identifikacija ključnih sistemskih vprašanj in problemov pri vzgoji in izobraževanju otrok s posebnimi potrebami

· Analiza primernosti uporabe številčnega ocenjevanja področij športa, glasbene in likovne umetnosti 

· Analiza primerljivosti standardov splošne in poklicne mature 

· Praktično usposabljanje z delom.
Ministrica dokončne odločitve o temah novih nacionalnih evalvacijkskih študijah ni sprejela.
Jeseni 2018 je Svet za kakovost in evalvacije po nastopu mandata nove vlade novemu ministru dr. Jerneju Pikalu ponovno poslal ta sklep. Do konca leta 2018 odločitev o temah novih nacionalnih evalvacijskih študij s strani ministra ni bila sprejeta.
4.2. Mnenja oz. soglasja k načrtom in k poročilom iz Pravilnika o posodabljanju vzgojno-izobraževalnega dela
V letu 2018 je Svet za kakovost in evalvacije obravnaval naslednja gradiva javnih zavodov v zvezi s posodabljanjem vzgojno-izobraževalnega dela:
6. seja dne 1. 2. 2018
· Svet za kakovost in evalvacije je podal soglasje h gradivu ZRSŠ Poročilo o spremljavi javno veljavnega programa Osnovne šole Alojzija Šuštarja (osmo leto spremljave).

· Svet za kakovost in evalvacije je podal soglasje h gradivu ZRSŠ Tretje vmesno poročilo uvajanja in spremljanja tujega jezika v 2. in 3. razredu osnovne šole (tretje leto spremljave).
· Svet za kakovost in evalvacije je podal soglasje h gradivu ZRSŠ Vmesno poročilo Spremljanje javno veljavnega programa Zasebne osnovne šole Montessori za šolsko leto 2016/17 (šesto leto spremljave). 

3. korespondenčna seja dne 6. 4. 2018
Svet za kakovost in evalvacije je potrdil recenzente za gradivo ZRSŠ Načrt posodabljanja spremenjenega izobraževalnega programa gimnazija - Uvajanje in spremljanje interdisciplinarnega tematskega sklopa.
7. seja dne 17. 5. 2018

· Svet za kakovost in evalvacije je podal soglasje h gradivu ZRSŠ Končno poročilo o spremljavi javno veljavnega programa Osnovne šole Alojzija Šuštarja.

· Svet za kakovost in evalvacije je podal soglasje h gradivu ZRSŠ Načrt posodabljanja spremenjenega izobraževalnega programa gimnazija – Uvajanje in spremljanje interdisciplinarnega tematskega sklopa.

8. seja dne 14. 12. 2018
· Točka dnevnega reda Obravnava gradiva ZRSŠ Končno poročilo o spremljavi javno veljavnih programov umetniške gimnazije in programa umetniške gimnazije s slovenskim učnim jezikom na narodnostno mešanem območju Slovenske Istre – glasbena smer, plesna smer (balet) se je umaknila z dnevnega reda te seje zaradi neusklajenosti gradiva znotraj projektnega tima. Končno poročilo bo Svet za kakovost in evalvacije obravnaval, ko bo od ZRSŠ prejel znotraj projektne skupine usklajeno poročilo.
· Svet za kakovost in evalvacije je podal soglasje h gradivu ZRSŠ Vmesno poročilo o poskusu Uvedba celostnega pedagoško-zdravstvenega modela obravnave otrok in mladostnikov s psihiatričnimi motnjami ali duševnimi boleznimi s pridruženim neobvladljivim agresivnim vedenjem (šolsko leto 2107/18).

· Svet za kakovost in evalvacije je podal soglasje h gradivu Centra RS za poklicno izobraževanje Prvo evalvacijsko poročilo o poskusnem izvajanju vajeništva. 

Svet je navedena gradiva obravnaval na sejah po podanih predhodnih pisnih pozitivnih recenzentskih mnenjih. Ugotavljamo, da so bile v več primerih potrebne dopolnitve gradiv, preden so bila podana vsa tri pozitivna mnenja recenzentov in je bilo gradivo uvrščeno v obravnavo na sejo Sveta. 
V enem primeru je javni zavod namesto na Svet za kakovost in evalvacije gradivo o posodabljanju poslal kar na Strokovni svet RS za splošno izobraževnaje, šele nato Svetu za kakovost in evalvacije. Ker je bila predsednica Sveta obveščena o nekaterih odprtih vprašanjih gradiva, je Svet za kakovost in evalvacije omenjeno gradivo umaknil z dnevnega reda seje in predlagal javnemu zavodu, da se opravi uskladitev med člani projektne skupine. 
4.3. Druge naloge

V letu 2018 je Svet za kakovost in evalvacije opravil več drugih nalog s področja posodabljanja internih aktov Sveta in drugih aktov (npr. priprava Sprememb Pravilnika o posodabljanju vzgojno-izobraževalnega dela).  Zadnji akt je bil v letu 2018 pripravljen in dan v postopek objave, a do nje v letu 2018 še ni prišlo, predvidoma bo objavljen v začetku leta 2019. 
5. Zaključno mnenje

Delo Sveta za kakovost in evalvacije v letu 2018 ocenjujem kot uspešno. 

Ocenjujem, da se je obseg dela članov sveta v letu 2018 ostal znatno povečan predvsem zaradi večkratnega pregledovanja vmesnih in končnih poročil, pa tudi načrtov posodabljanja. To je vplivalo na to, da se je tudi v letu 2018, podobno kot v letu 2017, postopek obravnave gradiv večkrat podaljšal od pričakovanih rokov. Svet za kakovost in evalvacije si prizadeva, da bi javni zavodi v nadaljnjo obravnavo posredovali kvalitetno pripravljena gradiva. 
dr. Milena Ivanuš Grmek

                        


      predsednica Sveta za kakovost in evalvacije
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