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RAZPISNA DOKUMENTACIJA

k javnemu razpisu za sofinanciranje statusnih pravic športnikov, vključenih v vzgojno izobraževalni sistem za leto 2024 
Razpisna dokumentacija vsebuje:
1. Besedilo javnega razpisa

2. Splošna navodila v zvezi z javnim razpisom, izpolnjevanjem obrazcev in oddajo vlog

3. Postopek izbora in sofinanciranja izvajalcev letnega programa športa
4. Pogoji in merila za izbor izvajalcev letnega programa športa
5. Razpisni obrazci:

· Obrazec št. 1
ŠPORTNI ODDELKI V SREDNJIH ŠOLAH
· Obrazec št. 2
ŠTIPENDIJE ZA NADARJENE IN VRHUNSKE ŠPORTNIKE
6. Posledice, če se ugotovi dvojno financiranje

7. Pravilnik o sofinanciranju izvajanja letnega programa športa na državni ravni za področje športne vzgoje otrok in mladine (Uradni list RS, št. 118/23 in 124/23)
8. Vzorec Finančnega poročila

1. Besedilo javnega razpisa

Številka: 6712-40/2023/2
Datum:   11. 12. 2023


Na podlagi 16. in 39. člena Zakona o državni upravi (Uradni list RS, št. 113/05 – uradno prečiščeno besedilo, 89/07 – odl. US, 126/07 – ZUP-E, 48/09, 8/10 – ZUP-G, 8/12 – ZVRS-F, 21/12, 47/13, 12/14, 90/14, 51/16, 36/21, 82/21, 189/21, 153/22 in 18/23), 17. in 19. člena Zakona o športu (Uradni list RS št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 82/20 in 3/22 - ZDeb) v povezavi s Pravilnikom o sofinanciranju izvajanja letnega programa športa na državni ravni za področje športne vzgoje otrok in mladine (Uradni list RS, št. 118/23 in 124/23), Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2024 in 2025 (Uradni list RS št. 123/23 - ZIPRS2425) Proračuna Republike Slovenije za leto 2024 (Uradni list RS št. 123/23) in Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo, 158/20, 3/22 – ZDeb in 16/23 – ZZPri), objavlja Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje

Javni razpis za sofinanciranje statusnih pravic športnikov, vključenih v vzgojno izobraževalni sistem za leto 2024  
1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo).

2. Predmet javnega razpisa 
Predmet javnega razpisa so naslednje vsebine:

A. Statusne pravice športnikov, vključenih v vzgojno izobraževalni sistem:

· Športni oddelki v srednjih šolah

· Štipendije za nadarjene in vrhunske športnike

3. Cilji javnega razpisa so:
· izboljšati kakovost spodbud za športno nadarjene šolarje,

· zagotavljanje podpore pri usklajevanju šolskih in športnih obveznosti,
· povečati kakovost dela v športnih oddelkih v srednjih šolah.
4. Navedba pogojev za kandidiranje na javnem razpisu in meril
Na javni razpis se lahko prijavijo tisti, ki so kot izvajalci letnega programa športa navedeni v 6. členu Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 82/20 in 3/22 – ZDeb, v nadaljnjem besedilu: ZŠpo-1) in izpolnjujejo pogoje, navedene v Pravilniku o sofinanciranju izvajanja letnega program športa na državni ravni za področje športne vzgoje otrok in mladine (Uradni list RS, št. 118/23 in 124/23, v nadaljnjem besedilu: Pravilnik) in 4. točki razpisne dokumentacije.
Pogoji in merila, po katerih se izberejo izvajalci letnega programa športa na državni ravni v letu 2024, so za razpisane vsebine določeni v Pravilniku in v razpisni dokumentaciji pod točko 4.
5. Predviden obseg javnih sredstev za sofinanciranje

Višina sredstev, ki so zagotovljena v finančnem načrtu Ministrstva za vzgojo in izobraževanje za leto 2024 za sofinanciranje navedenih vsebin, znaša do 372.752,00 EUR. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 231131 Športna vzgoja otrok in mladine na ukrepu 3311-11-0025 – Podporne aktivnosti.
6. Rok, do katerega morajo biti predložene vloge za dodelitev sredstev

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2024. Vloge morajo biti poslane ali dostavljene na naslov Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Sektor za šport otrok in mladine, Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana, najkasneje do 15. januarja 2024. Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila (najkasneje) zadnji dan roka za oddajo vlog oddana na pošti priporočeno ali do 10. ure oddana v vložišču Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana. 

Vloga mora biti predložena v zaprti ovojnici, ovojnica pa mora biti na sprednji strani označena z napisom »Ne odpiraj – vloga JR LPŠ ŠOM (6712-40/2023)«. Na hrbtni strani ovitka mora biti označen polni naslov pošiljatelja. Ovojnica, ki ni označena v skladu s prejšnjim odstavkom, bo s sklepom zavržena in vrnjena vlagatelju. 

Popolna vloga vsebuje vse, z razpisno dokumentacijo predpisane obrazce in priloge. 

Kot pravočasne bodo upoštevane vloge, ki bodo, v določenem roku, ne glede na način dostave, prispele v vložišče ministrstva. 

Vloge, ki ne bodo oddane na predpisanih obrazcih, ne bodo predmet dopolnjevanja in bodo kot nepopolne zavržene. Vlogo, ki ni pravočasna ali je ni vložila upravičena oseba, ministrstvo zavrže s sklepom. Pritožba zoper sklep ni dovoljena.
7. Datum odpiranja vlog za dodelitev sredstev 

Komisija bo začela odpirati vloge 16. januarja 2024. Odpiranje vlog ne bo javno.

Odpiranje prejetih vlog vodi komisija in se izvede po postopku, ki je določen v 8. točki javnega razpisa. Odpirajo se samo v roku dostavljene in pravilno označene ovojnice. Za vsako vlogo komisija ugotovi, ali je pravočasna, ali jo je podala upravičena oseba in ali je popolna. Komisija o odpiranju vlog vodi zapisnik.

Komisija v roku osmih dni od odpiranja vlog pisno pozove tiste vlagatelje, katerih vloge ne vsebujejo vseh z razpisno dokumentacijo zahtevanih dokumentov (nepopolne vloge), da jih dopolnijo. Rok za dopolnitev ne sme biti krajši od 8 dni in ne daljši od 15 dni. Če vlagatelj vloge ne dopolni v zahtevanem roku, ministrstvo vlogo zavrže s sklepom. Pritožba zoper sklep ni dovoljena.

8. Ocenjevanje, vrednotenje in rok, v katerem bodo vlagatelji obveščeni o izidu javnega razpisa

Komisija opravi strokovni pregled popolnih vlog, tako da preveri izpolnjevanje razpisnih pogojev in jih oceni na podlagi meril v Pravilniku in 4. točki razpisne dokumentacije, ter glede na to pripravi predlog izbire in sofinanciranja programov in področij javnega razpisa.  Komisija o opravljenem strokovnem pregledu in ocenjevanju vodi zapisnik, v katerem natančno navede razloge za razvrstitev in predlog, kateri programi se sofinancirajo v določenem obsegu, kateri pa se glede na višino sredstev in razvrstitev ne financirajo. Ocenjevanje in vrednotenje vlog ter zapisnik komisije niso javni.

Vlagatelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni najkasneje v 60 dneh od datuma odpiranja vlog. Ob izdaji odločbe o izbiri ministrstvo vlagatelja pozove k podpisu pogodbe o sofinanciranju izvajanja letnega programa športa. Če se vlagatelj v roku osmih dni ne odzove, se šteje, da je umaknil vlogo za sofinanciranje.

Vlagatelj, ki meni, da izpolnjuje pogoje in merila iz javnega razpisa in da mu razpisana sredstva neopravičeno niso bila dodeljena, lahko v roku osmih dni od vročitve odločbe vloži ugovor pri ministrstvu. Vloženi ugovor ne zadrži podpisa pogodb z izbranimi vlagatelji. Predmet ugovora ne more biti primernost meril za ocenjevanje vlog.
Ministrstvo o ugovoru odloči v roku 30 dni od njegovega prejema. Odločitev o izbiri je s tem dokončna.

Ministrstvo lahko do roka za oddajo vlog s sklepom ustavi postopek javnega razpisa, pozneje, do izdaje odločb pa le v primeru, da v sprejetem proračunu niso zagotovljene pravice proste porabe v potrebni višini. Ministrstvo sklep o ustavitvi postopka objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in o tem obvesti tudi vse, ki so oddali vlogo na javni razpis. Zoper sklep o ustavitvi postopka javnega razpisa pritožba ni dovoljena.
9. Kraj, čas in osebo, pri kateri lahko vlagatelji dvignejo razpisno dokumentacijo, oziroma elektronski naslov

Vse informacije in razpisna dokumentacija so na voljo na spletnem naslovu https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-vzgojo-in-izobrazevanje/javne-objave/.
Za dodatne informacije lahko vlagatelji pokličejo Ksenijo Cesar (01/400 53 53). 





             Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje

  

dr. Darjo FELDA
                                                       MINISTER
2. Splošna navodila v zvezi z javnim razpisom, izpolnjevanjem obrazcev in oddajo vlog
Vse informacije in razpisna dokumentacija, so na voljo na spletnem naslovu https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-vzgojo-in-izobrazevanje/javne-objave/. Dodatne informacije lahko vlagatelji dobijo na Uradu za razvoj in kakovost izobraževanja pri Kseniji Cesar (01/400 53 53). 
Izpolnjene razpisne obrazce vlagatelji natisnejo in ožigosajo. Obrazce podpiše pooblaščena oseba vlagatelja. Prijave s takimi obrazci, skupaj z zahtevanimi prilogami lahko vlagatelji pošljejo v eni ovojnici ali fizično dostavijo na naslov: Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Sektor za šport otrok in mladine, Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana, najkasneje do 15. januarja 2024. Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila (najkasneje) zadnji dan roka za oddajo vlog oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do 10. ure oddana v vložišču Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana. Vloga mora biti predložena v zaprti ovojnici, ovojnica pa mora biti na sprednji strani označena z napisom »Ne odpiraj – vloga JR ŠOM (6712-40/2023)«. Na hrbtni strani ovitka mora biti označen polni naslov pošiljatelja. Ovojnica, ki ni označena v skladu s prejšnjim odstavkom, bo s sklepom zavržena in vrnjena vlagatelju. 

Popolna vloga vsebuje vse, z razpisno dokumentacijo predpisane obrazce in priloge. 

Kot pravočasne bodo upoštevane vloge, ki bodo, v določenem roku, ne glede na način dostave, prispele v vložišče ministrstva. 

Vloge, ki ne bodo oddane na predpisanih obrazcih, ne bodo predmet dopolnjevanja in bodo kot nepopolne zavržene. Vlogo, ki ni pravočasna ali je ni vložila upravičena oseba, ministrstvo zavrže s sklepom. Pritožba zoper sklep ni dovoljena.
Opredelitev zaupnosti postopka

Podatki, povezani z razlago, ocenjevanjem in primerjavo vlog ter predlogom za izbiro vlagatelja, ne bodo posredovani vlagateljem ali katerikoli drugi osebi, ki ni uradno vključena v postopek, vse do izdaje odločb o (ne)izboru. Podatki bodo uporabljani samo za namene javnega razpisa in ne bodo dostopni nikomur izven kroga oseb, ki bodo na strani ministrstva vključene v postopek javnega razpisa.

Spremembe oziroma dopolnitve javnega razpisa 

Pred potekom roka za oddajo vlog lahko ministrstvo spremeni javni razpis z izdajo sprememb oziroma dopolnitev. Navedeno objavi v Uradnem listu RS. Vsaka taka sprememba oziroma dopolnitev bo sestavni del razpisne dokumentacije in bo objavljena tudi na spletnem naslovu https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-vzgojo-in-izobrazevanje/javne-objave/.
3. Postopek izbora in sofinanciranja izvajalcev letnega programa športa na državni ravni za področje športne vzgoje otrok in mladine
Izvajalce letnega programa športa se izbere v skladu s Pravilnikom in javnim razpisom ter razpisno dokumentacijo. 

Predlog sofinanciranja izbranih izvajalcev pripravi komisija, ki jo imenuje minister za vzgojo in izobraževanje. Komisija opravi strokovni pregled popolnih vlog, tako da preveri izpolnjevanje razpisnih pogojev in jih oceni na podlagi meril, določenih z javnim razpisom, Pravilnikom in 4. točko razpisne dokumentacije ter glede na to pripravi predlog izbire in sofinanciranja programov. Komisija o opravljenem strokovnem pregledu in ocenjevanju iz prvega odstavka 25. člena ZŠPo-1 vodi zapisnik, v katerem natančno navede razloge za razvrstitev in predlog, kateri programi se sofinancirajo v določenem obsegu, kateri pa se glede na višino sredstev in razvrstitev ne sofinancirajo.  
O dodelitvi sredstev odloči ministrstvo z odločbo, na podlagi višine sredstev za posamezni program, kot je določena v letnem programu športa.
Vlagatelj, ki meni, da izpolnjuje pogoje in merila iz javnega razpisa in da mu razpisana sredstva neopravičeno niso bila dodeljena, lahko vloži ugovor zoper odločbo o izboru v roku 8 dni od prejema odločbe na naslov ministrstva. V ugovoru mora natančno opredeliti razloge, zaradi katerih vlaga ugovor. Predmet ugovora ne more biti primernost meril za ocenjevanje vlog. Ministrstvo z odločbo odloči o ugovoru v roku 30 dni. Odločitev o izbiri je s tem dokončna.
4. Pogoji in merila za izbor izvajalcev 

4. 1. Posamezne vsebine, pogoji in merila, po katerih se izberejo posamezni izvajalci v letu 2024 in dokumenti, ki jih je potrebno predložiti: 
A. STATUSNE PRAVICE ŠPORTNIKOV VKLJUČENIH V VZGOJNO IZOBRAŽEVALNI SISTEM

ŠPORTNI ODDELKI V SREDNJIH ŠOLAH
(Okvirna višina sredstev: 64.515,00 EUR)
Sofinancirajo se stroški dopolnilnega strokovnega dela, ki ni sofinancirano iz javnih virov prijavitelja (psiholog, športni koordinator, fizioterapevt, profesor-mentor, ki v šoli ali na daljavo opravlja individualno pedagoško delo z dijakom športnikom zaradi športnih izostankov), stroški meritev in spremljanje gibalnih morfoloških in funkcionalnih sposobnosti dijakov v programih športnih oddelkov v gimnazijah ter stroške dopolnilnega dela strokovnega kadra, ki ni sofinanciran iz javnih virov vlagatelja (psiholog, fizioterapevt, športni koordinator, profesor-mentor, ki v šoli ali na daljavo opravlja individualno pedagoško delo) in spremljanje gibalnih, morfoloških in funkcionalnih sposobnosti dijakov v srednjih strokovnih in poklicnih šolah. Navedeno spada v upravičene stroške.
Za sofinanciranje lahko kandidirajo srednje šole, ki izpolnjujejo pogoje iz 20. člena Pravilnika. Merila in vrednost točke za sofinanciranje športnih oddelkov v srednjih šolah in so določena v 21. členu Pravilnika.
Vsi računi za opravljene storitve se morajo glasiti na izbranega izvajalca na tem javnem razpisu. Iz računa mora biti razvidna natančna specifikacija stroškov, ki jih izvajalec uveljavlja. Izvajalec mora za vsak sofinanciran program voditi ločeno evidenco, s specifikacijo vseh virov financiranja in vseh stroškov. Povrnejo se samo stroški, ki so bili dejansko plačani.

Popolna vloga mora vsebovati:

· razpisni obrazec št. 1,
· priloga:

· seznam dijakov po letnikih, iz katerega naj bo razvidna panoga in status, potrjen s strani športnega koordinatorja in ravnatelja.
ŠTIPENDIJE NADARJENIH IN VRHUNSKIH ŠPORTNIKOV
(Okvirna višina sredstev: 308.237,00 EUR)
S sredstvi za štipendije za nadarjene in vrhunske športnike se sofinancirajo štipendije športnikom, v skladu z 22. členom Pravilnika.
Za sofinanciranje lahko kandira Olimpijski komite Slovenije – Zveza športnih zvez (v nadaljnjem besedilu: OKS-ZŠZ).
Kot upravičen strošek se štejejo stroški štipendij.

Vsi računi za opravljene storitve se morajo glasiti na izbranega izvajalca na tem javnem razpisu. Iz računa mora biti razvidna natančna specifikacija stroškov, ki jih izvajalec uveljavlja. Izvajalec mora za vsak sofinanciran program voditi ločeno evidenco, s specifikacijo vseh virov financiranja in vseh stroškov. Povrnejo se samo stroški, ki so bili dejansko plačani.
Popolna vloga mora vsebovati:
· razpisni obrazec št. 2,
· prilogi:

· poročilo strokovne komisije OKS - ZŠZ za štipendiranje športnikov,

· seznam štipendiranih nadarjenih športnikov v letu 2024.

5. 
Razpisni obrazci
Razpisni obrazci se nahajajo  na spletnem naslovu ministrstva: 
https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-vzgojo-in-izobrazevanje/javne-objave/.
6. 
Posledice, če se ugotovi dvojno financiranje
Dvojno uveljavljanje stroškov in izdatkov, ki so že bili oziroma bi lahko bili povrnjeni iz katerega koli drugega vira oziroma so bili odobreni, ni dovoljeno. Če se ugotovi dvojno uveljavljanje stroškov in izdatkov, bo zahtevano vračilo že izplačanega zneska sofinanciranja z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila sredstev iz proračuna Republike Slovenije na transakcijski račun izvajalca do dneva vračila sredstev v proračun Republike Slovenije. Če je dvojno uveljavljanje stroškov in izdatkov namerno, se bo obravnavalo kot goljufija. 
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