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Tečaj plavanja za predšolske otroke v vrtcu

Za pomoč pri delu objavljamo nekaj usmeritev pri organizaciji tečaja plavanja za predšolske otroke v vrtcu. 

Osnovna opredelitev plavalnega tečaja, kot obogatitvene dejavnosti, je že bila posredovana v okrožnici ministrstva, št: 602-5/2007 z dne 28. 6. 2007. Informacije so bile vrtcem posredovane  tudi z okrožnico ministrstva, št: 602-2/20215 z dne  30. 3. 2015, iz katere povzemamo glavne usmeritve. 

Organizacija tečaja plavanja je v pristojnosti vrtca. Ob odločitvi vrtca, da organizira in izvede tečaj plavanja, je potrebno poudariti načelo enakih možnosti za starše in otroke ob upoštevanju različnosti. Vrtec v letnem delovnem načrtu določi, da bo v okviru obogatitvenih izvedel tečaj plavanja, ki mora biti skladen s cilji in načeli Kurikuluma za vrtce in izveden v poslovnem času vrtca. Vrtec mora z občino ustanoviteljico, uskladiti vse finančne posledice za zagotavljanje sredstev s strani ustanovitelja (najemnina bazena, kritje stroškov zunanjih strokovnjakov, prevoz otrok). Ker gre pri tečaju plavanja za dejavnosti, ki se odvija izven prostorov vrtca, nastajajo z njeno organizacijo dodatni stroški, ki jih lahko plačajo tudi starši, Otrokom, katerih starši stroškov ne morejo kriti, vrtec zagotovi brezplačno udeležbo. Za sodelovanje otrok na tečaju plavanja, vrtec poskrbi za informiranje staršev in pridobi pisno soglasje staršev.

Kurikulum za vrtce med cilji določa tudi »sproščeno gibanje v vodi in usvajanje osnovnih elementov plavanja«, kar lahko izvaja vzgojitelj, strokovni delavec v vrtcu. Ravnatelj vrtca lahko za tečaj plavanja, na podlagi 109. a člena Zakona o organizaciji in financiranja vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 in novele – ZOFVI), sklene s posameznikom tudi pogodbo o delu oziroma pogodbo o opravljanju storitev z drugo osebo, športnim klubom, agencijo. 

S sklenjeno pogodbo mora vrtec urediti medsebojne obveznosti z izvajalcem, kot so cilji in vsebina tečaja plavanja, kdo bo otroke poučeval, kakšna mora biti usposobljenost učiteljev plavanja, katere normative upoštevajo pri oblikovanju skupin otrok, kakšne so obveznosti vzgojiteljev, ki otroke spremljajo in podobno. Opredeljena mora biti tudi cena plačila za uro tečaja plavanja. 

Varnost v vodi je osnovni cilj pri organizaciji tečaja plavanja. Pod podpisom pogodbe se ravnatelj prepriča, ali je pravna oseba registrirana za opravljanje dejavnosti izvajanja tečaja plavanja in za opravljanje dejavnosti reševanja iz vode. 

Za organizacijo prevoza preverite za varnost pomembna določila na spletni strani Policije:
Policija - Prevozi skupin otrok v cestnem prometu
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