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Nujno obvestilo!
Objavljen  nov rokovnik za vpis novincev v dijaške domove za šolsko leto 2020/2021

Ob razglasitvi epidemije korona virusa v državi in posledično sprejetja Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja, univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih z dne 15. 3. 2020 smo vse osnovne in srednje šole obvestili, da bo rok za prijavo za vpis kandidatov v srednje šole in dijaške domove v naslednjem šolskem letu, ki je bil s prvotnim rokovnikom določen za 2. april 2020, prestavljen in bo določen naknadno.

Na ministrstvu smo pripravili nov rokovnik za prijavo in vpis v dijaške domove za naslednje šolsko leto. 
Kot izhaja iz rokovnika, je nov rok za prijavo za vpis v dijaške domove 11. maj 2020. Do tega datuma morajo vsi kandidati, ki želijo naslednje šolsko leto bivati v dijaškem domu, oddati prijavnico. Vsak kandidat odda samo eno prijavnico za vpis.
Kandidati naj prijavnico natisnejo, jo izpolnijo, podpišejo (kandidat in starš) in jo pošljejo na izbrani dijaški dom. Prijavnico lahko pošljejo priporočeno po pošti (samo priporočeno in NE s povratnico), ali pa skenirano (fotografirano) na elektronski naslov izbranega dijaškega doma. 
Tistim kandidatom, ki so že oddali prijavnico za vpis v dijaški dom, nove prijavnice ni treba več pošiljati, saj so do sedaj prispele prijavnice veljavne in upoštevane.

Da bi se v čim večji meri izognili fizičnim obiskom dijaških domov, kandidatom svetujemo, da v primeru, če se bodo odločili za prenos prijave (to lahko storijo do 16. 6. 2020), to storijo tako, da na izbrani dijaški dom, kjer bodo imeli prvotno prijavnico, na elektronski naslov službe za vpis, posredujejo skenirano/ fotografirano izjavo, podpisano s strani kandidata in starša, v kateri pisno zaprosijo, da v njihovem imenu svetovalni delavec odjavi kandidata na programu, za katerega je oddal prvotno prijavnico, in jo posreduje na drug dijaški dom, kamor bi želel kandidat prenesti prijavo. Da ne bi po nepotrebnem preveč obremenjevali delavcev dijaških domov, prosimo, da kandidati dobro premislijo, kam bi želeli prenesti prijavnico, zato da ne bi prihajalo do večkratnih prenosov prijav enega kandidata. 
Kot izhaja iz rokovnika, bodo kandidati za vpis v dijaške domove v primeru, da bi se prijavili v izobraževalni program, kjer bo predvidena omejitev vpisa, o tem obveščeni najkasneje 30. junija 2020, in sicer na spletnih straneh ministrstva in s strani dijaških domov, ki bodo vpis omejili.
Vpis v dijaške domove bo potekal v tednu od 30. junija 2020 do 6. julija 2020, v tema čsu pa bodo potekali tudi informativni razgovori za tiste dijake, ki se bodo vpisali kasneje zaradi vpisa v srednješolski program z omejitvijo vpisa oziroma vpisa v dijaški dom z omejitvijo vpisa. 
16. julija se bodo v dijaške domove brez omejitve vpisali dijaki, ki se bodo vpisali v srednje šole v 2. krogu vpisnega postopka, 20. julija pa bomo na spletnih straneh ministrstva objavili še prosta mesta v dijaških domovih brez omejitve vpisa.

Med 20. julijem 2020 in 29. julijem 2020 bo potekal še izbirni postopek in vpis v dijaških domovih z omejitvijo vpisa, in vpis neizbranih kandidatov v teh domovih v dijaške domove, ki imajo še prosta mesta, Po tem datumu pa se bodo lahko vpisovali še kandidati, ki se do prvega prijavnega roka sploh niso prijavili za bivanje v dijaškem domu.
