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Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana
T: 01 400 52 00


F: 01 400 53 21 

Številka: 013-37/2022/19
Datum:   27. 10. 2022
ZAPISNIK 2. seje Kurikularnega sveta za spremljanje in usmerjanje prenove vzgojno-izobraževalnih programov s prenovo ključnih programskih dokumentov, dne 27. 10. 2022 ob 9.00 na MIZŠ.
Prisotni: 
dr. Darjo Felda,dr. Boris Dular, Janja Bogataj, dr. Milena Ivanuš Grmek, mag. Stane Berzelak, dr. Janez Vogrinc, dr. Mojca Lipec Stopar, dr. Sonja Rutar, dr. Darko Zupanc, 
dr. Vinko Logaj, dr. Branko Slivar, mag. Renata Zupanc Grom, dr. Sonja Kump, Helena Žnidarič, dr. Boris Černilec, dr. Nataša Potočnik, Maja Mihelič Debeljak, Barbka Kresal Sterniša, Nives Počkar, Igor Hostnik, Branimir Štrukelj, Lara Romih, Matic Kramberger, 

Janja Cotič Pajntar, Sandi Vrabec, Danica Polak Gruden
Odsotni člani: Jasna Rojc, Gregor Deleja, mag. Janez Damjan, Branka Kovaček, dr. Kristijan Musek Lešnik, dr. Darko Friš
Predlog dnevnega reda:

1. Seznanitev z zapisnikom 1. seje;

2. Podaja mnenja k predlogu za imenovanje članov kurikularnih komisij:
3. Informacija o aktivnostih pri izdelavi aplikacije za podporo komisijam pri pripravah učnih načrtov in katalogov znanja;

4. Razno 

Po ugotovitvi sklepčnosti je v nadaljevanju seja potekala po točkah, kot sledijo:

Ad1. Predsednik Kurikularnega sveta dr. Darjo Felda je povedal, da bo ministrstvo v kratkem objavilo javno povabilo ministra k sodelovanju pri pripravi strateškega dokumenta o razvoju vzgoje in izobraževanja 2023-2033 (gre za nacionalni program in ne več za belo knjigo); k aktivnemu sodelovanju bodo povabljene skupine, ki so v zadnjem obdobju aktivne na področju vzgoje in izobraževanja.
Nadalje je člane seznanil s pisno poslano pripombo člana Gregorja Deleje na zapisnik 1. seje, ki glasi: »Z zapisnikom sem se seznanil, imam pa pripombo za nepopolen povzetek diskusije o (ne)smiselnosti hitenja s kurikularno prenovo in ponastavitvijo časovnice, ki bi morala najprej misliti premike in zamike na ravni sistema in šele nato programskih dokumentov. NOO, ki je podlaga za spreminjanje ključnih programskih dokumentov, bi bilo potrebno odpreti, redefinirati in ponastaviti aktualno časovnico tako, da bi (tudi v skladu s siceršnjo vizijo ministra) najprej pripravili strateški dokument, ki bo identificiral aktualne izzive šolskega prostora, nastavil akcijske načrte in vzporedno tudi metodologijo reforme, potem pa bi sledili še programski dokumenti. Vse to bi se dalo opraviti v časovnici, ki jo predvideva NOO.«
Ad1. Člani sveta so sprejeli naslednji:

SKLEP 1: 
Člani kurikularnega sveta so se seznanili z zapisnikom 1. seje.

Zapisnik se potrdi s podanimi pripombami o povezanosti prenove s sistemskimi spremembami kot je zapisal Gregor Deleja; ki se ga zaprosi za predlog konkretne dopolnitve zapisnika 1. seje. 
Ad 2.
V uvodu sta gradivi: Informacija o izboru članov kurikularnih komisij in Predlog za imenovanje članov kurikularnih komisij predstavila dr. Vinko Logaj in dr. Branko Slivar. 
Zavod RS za šolstvo je dne 14. 9. 2022 na spletnih straneh objavil javno povabilo za sodelovanje v kurikularnih komisijah na podlagi kriterijev in meril sprejetih na seji 1. seji KS dne 23. 8. 2022. Obvestilo o pozivu je bilo poslano še dekanatom visokošolskih zavodov, ki izvajajo pedagoške študijske programe, zaradi določila, da organizacije podajo soglasje k imenovanju. Obvestilo je bilo poslano še nekaterim strokovnim združenjem (združenje ravnateljev OŠ, združenje zavodov, ki izvajajo programe splošnega in strokovnega gimnazijskega izobraževanja). Na ZRSŠ je bila imenovana komisija, ki je vse prispele prijave pregledala, ocenila v skladu s sprejetimi kriteriji ter pripravila gradivo Predlog za imenovanje članov kurikularnih komisij za obravnavo in podajo mnenja na seji KS.  
Za Komisijo za koordinacijo prenove kurikuluma za vrtce je prispelo 14 vlog za sodelovanje. 10 vlog je bilo poslanih na pobudo javnih visokošolskih zavodov oz. javnih raziskovalnih organizacij, 3 vloge so bile poslane iz vzgojno-izobraževalnih zavodov, 1 vloga pa je bila samo-prijava kandidata. Komisija za izbor predlaga za članstvo 5 kandidatk izmed strokovnjakinj na pobudo javnih visokošolskih zavodov oz. javnih raziskovalnih organizacij in tri članice na predlog Zavoda RS za šolstvo.
Za Komisijo za koordinacijo prenove UN je na predlog javnih visokošolskih zavodov oz. javnih raziskovalnih organizacij prispelo 16 prijav za sodelovanje, 1 samo-prijava in 1 prijava iz vzgojno-izobraževalnega zavoda. Komisija za izbor predlaga za članstvo 3 kandidate/kandidatke izmed strokovnjakinj in strokovnjakov na predlog javnih visokošolskih zavodov oz. javnih raziskovalnih organizacij. Strokovni združenji javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov, ki izvajajo programe osnovnošolskega oz. gimnazijskega izobraževanj sta predlagali po 1 kandidata, javni zavodi po 28. členu ZOFVI – Državni izpitni center in Andragoški center, po 1 kandidata/kandidatko in Zavod RS za šolstvo je predlagal 5 članov. 

Za Kurikularno komisijo za pripravo dokumenta o skupnih ciljih z navodili za njihovo umeščanje v učne načrte in kataloge znanja je prispelo 32 prijav: na predlog javnih visokošolskih zavodov oz. javnih raziskovalnih organizacij 22 prijav, na predlog javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov 10 prijav. Pregled po področjih: digitalno področje 8 prijav, področje zdravja in dobrega počutja 8 prijav, področje trajnostnega razvoja 11 prijav in področje podjetnosti 5 prijav. Za vsako od področji komisija za izbor predlaga po 4 kandidate izmed strokovnjakinj in strokovnjakov na predlog javnih visokošolskih zavodov oz. javnih raziskovalnih organizacij ter javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov (skupaj 16 kandidatov). Javni zavodi po 28. členu ZOFVI so predlagali 10 članov (za vsako področje po 1 kandidata)- Center za poklicno izobraževanje je predlagal 4 kandidate, Državni izpitni center 1 kandidata in Zavod RS za šolstvo 4 kandidate + 1 za vodenje skupine.

Po pridobitvi mnenja KS bo na ZRSŠ izvedeno formalno imenovanje predlaganih članov in članic kurikularnih komisij, obveščeni bodo tudi neizbrani kandidati.

V razpravi so člani KS izpostavili, predvsem naslednje:

· Iz predloga za imenovanje izhaja, da še niso imenovani vsi člani komisij, da se bodo komisije še popolnjevale, zato je vprašanje kako, kdaj, kdo  in na kakšen način bo to potekalo, da bo zagotovljena transparentnost.
· Proces prenove bo tekel daljše obdobje, vsaj do leta 2025, imenovanje komisij še ni končno, zato bo razprava o kriterijih za izbor strokovnjakov nujna. 
· Opozorjeno je bilo na prezrtost in pomanjkanje praktikov v vseh komisijah in podan poziv, da se v komisije imenujejo kompetentni strokovnjaki, ki imajo praktične izkušnje. Gre tudi za težavo povezano z nezaupanjem med posameznimi skupinami, kar bo v procesu prenove treba razrešiti. Sestava komisij, kjer manjkajo praktiki ni ustrezna, le-ti bi morali biti vključeni že v začetni fazi. Praktiki razmišljajo drugače, njihov pogled je lahko dopolnilo drugim strokovnjakom, ker vedo kaj se bo kasneje dogajalo v razredu.
· Iz povabila ni dovolj jasno, kaj bo ključna naloga članov komisij za koordinacijo in da članstvo v teh komisijah pomeni izključenost iz članstva v predmetnih komisijah, zato je sodelovanje strokovnjakov iz fakultet kot tudi iz prakse pomembno v vseh fazah.
·  Postavljeno je bilo vprašanje, zakaj so nekatera strokovna združenja dobila povabilo za predlaganje kandidatov za člane komisij druga pa ne, kot npr.  skupnost vrtcev Slovenije, strokovno združenje ravnateljev vrtcev, zveza srednjih šol, niso dobili povabila. 
· Opozorjeno je bilo na nesorazmerje med številom članov iz posameznih javnih univerz, v komisijah tudi ni uravnoteženosti med organizacijami. 
· Predlagano je bilo še, da bi strokovnjak za področje izobraževanja odraslih moral imeti akademske reference. 

· Izpostavljeno je bilo vprašanje zakaj npr. področje podjetnosti ima svojo skupino področje solidarnosti pa ne. Pri komisiji za pripravo dokumenta o skupnih ciljih je pri področju podjetnosti treba izpostaviti socialni del, gre za področje solidarnosti.
· V zvezi s članstvom svetovalcev Centa za poklicno izobraževanje v vseh komisijah je bila izpostavljena dilema, ali je to povezano s predlagano spremembo kriterijev, ki predvideva članstvo svetovalcev iz zavodov po 28. členu ZOFVI in ali so imenovani namesto svetovalcev drugega zavoda. 
· Predlagano je bilo, da se za področje zdravja in dobrega počutja vključi šolske svetovalne delavce, ki zelo dobro poznajo razmere v praksi. 

· Ker gre tudi za prenovo učnih načrtov za prilagojene programe je vprašanje ali bo v komisijo za prenovo vključen tudi svetovalec / strokovnjak za posebne potrebe.

· Realni izzivi razvojnih sprememb so na področjih digitalnih kompetenc, zdravja in dobrega počutja, trajnostnega razvoja,  podjetnost in tudi finančne pismenosti. 
· V razpravi sta dr. Vinko Logaj in dr. Branko Slovar podala pojasnila in sicer:
· kurikularne komisije ne bodo brez praktikov in bodo popolnjene v drugi fazi, ko bo šlo za prenovo učnih načrtov in bodo sodelovali praktiki. Gre za celovit vpogled v strukturo kurikularnih komisij kot bilo sprejeto na strokovnem svetu za splošno izobraževanje, praktiki se vključijo v naslednji fazi, gre za sedem skupin, kjer bodo večinoma praktiki. V prvi fazi je pomembna komisija za skupne cilje, ki bi morala takoj začeti z delom.
· Kot opozorjeno že v razpravi je ZRSŠ prvo gradivo kriterijev za izbor članov kurikularnih komisij pripravil v juniju za načrtovano junijsko sejo KS, ki je ni bilo. Gradivo z datumom 9. 6. 2022 je bilo do sklica 1. seje  dne, 23. 8. 2022 dopolnjeno. Kot končna verzija pa seveda veljajo kriteriji, ki jih je KS potrdil na 1. seji in so bila tudi upoštevana pri izvedbi javnega povabila.

· Strokovnemu združenju za vrtce povabilo za predlaganje članov Komisije za koordinacijo prenove kurikuluma za vrtce ni bilo poslano, ker to ni določeno v sprejetih merilih in kriterijih, enako velja tudi za zvezo srednjih šol. 
· Vključeni svetovalci CPI so namesto svetovalcev ZRSŠ; upoštevano bo tudi področje posebnih potreb, v komisijo za prenovo bo vključen svetovalec.
· Relevanten kriterij za imenovanje članov komisij so njegove reference, zato   uravnoteženosti med univerzami ni bilo mogoče upoštevati, v merilih ni pravne podlage.

· Na podlagi izhodišč strokovnega sveta za splošno izobraževanje je postavljen predlog strukture posameznih komisij, da bo prenova dovolj strokovna. Specifika je metodično didaktični del, ki bo poseben sklop za doseganje ciljev z različnimi pristopi.
· Področje podjetnosti sledi sprejetemu EU kompetenčnemu okviru, ki vključuje 15 področij, tudi ustvarjalnost, kritično mišljenje, komunikacijo ipd. kar bo mogoče prenesti v skupne cilje in se bodo cilji lahko implementirali v učne načrte.
· Tudi za drugo fazo prenove (za OŠ in gimnazije) bodo pripravljeni kriteriji in merila. Strokovnjaki, ki niso bili izbrani, pa bodo lahko vključeni v naslednji fazi.
SKLEP 2: 
Sprejem mnenja k Predlogu za imenovanje članov kurikularnih komisij se preloži. Zavod RS za šolstvo pripravi pojasnila v zvezi z vprašanji in dilemami članov izraženimi v razpravi, in opis postopka imenovanja strokovnjakov v ostale kurikularne komisije, kot so kurikularne komisije za področje dejavnosti kurikuluma za vrtce, predmetne kurikularne komisije in komisija za prvo vzgojno izobraževalno obdobje (1.VIO).

Ad 3. 
Informacijo o aktivnostih pri izdelavi aplikacije za podporo komisijam pri pripravi učnih načrtov in katalogov znanja sta predstavila dr. Vinko Logaj in dr. Branko Slivar. 
Z aplikacijo se želi vzpostaviti  enotno podatkovno strukturo učnih načrtov in elementov učnih načrtov kot tudi enotno rabo strokovne terminologije. Doseči se želi zagotavljanje horizontalne in vertikalne povezanosti učnih načrtov. Spremljalo se bo lahko kako učni načrti nastajajo in kako se uresničujejo skupni cilji, kako so usklajeni s standardi znanja. Spremljati bo mogoče nastajanje učnih načrtov in tudi dobiti izpise po katalogih znanja. Kasneje se bodo lahko dodajali moduli kot npr. za učitelje za pripravo, letno, sprotno. Dodan bo tudi kurikul za vrtce. 
Za javno naročilo je obsežna projektno tehnična dokumentacija že pripravljena.

Podrobnejša predstavitev je priloga zapisnika.

Razprave ni bilo.

Ad 4.

Podan je bil predlog, da se pripravi terminski plan sej Kurikularnega sveta in da se določi tudi časovni okvir trajanja seje.
                                                                    



dr. Darjo Felda
                                                                         


 predsednik 
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