Poročilo o delu Odbora Republike Slovenije za podelitev nagrad in priznanj za izjemne dosežke na področju znanstvenoraziskovalne in razvojne dejavnosti v letu 2024

Odbor Republike Slovenije za podelitev nagrad in priznanj za izjemne dosežke na področju znanstveno-raziskovalne in razvojne dejavnosti (v nadaljevanju Odbor) se je 29. januarja 2024 sestal na dopisni seji, na kateri je potrdil razpisno dokumentacijo letošnjega Javnega razpisa za prijavo kandidatur za Zoisovo nagrado, Zoisovo priznanje, Puhovo nagrado, Puhovo priznanje in priznanje ambasador znanosti RS. Razpis je bil objavljen v Uradnem listu RS in na spletni strani Ministrstva za visoko šolstvo znanost in inovacije. Rok za oddajo vlog je bil
10. maj 2024.
Odpiranje letošnjih kandidatur za nagrade in priznanja je bilo 13. maja 2024. Na razpis je prispelo 60 popolnih vlog, kar je, zanimivo, enako število kot v letih 2022 in 2023. 
Med vlogami je bilo:
· 8 kandidatur za Zoisovo nagrado za življenjsko delo,
· 13 kandidatur za Zoisovo nagrado za vrhunske dosežke,
· 28 kandidatur za Zoisovo priznanje,
· 3 kandidature za Ambasadorja oz. ambasadorko znanosti RS,
· 1 kandidatura za Puhovo nagrado za življenjsko delo,
· 6 kandidatur za Puhovo nagrado za vrhunske dosežke in
· 1 kandidatura za Puhovo priznanje.
Za nagrade in priznanja je bilo predlaganih 30 znanstvenic in 46 znanstvenikov, skupaj 76.
Prejete prijave je Odbor obravnaval na seji 2. junija 2024. Vloge za Zoisovo nagrado za vrhunske dosežke (ZN VD) in Zoisovo priznanje (ZP) je razdelil po področjih in imenoval strokovne komisije za posamezna področja: humanistika in družboslovje (2 vlogi za ZN VD in 5 vlog za ZP), naravoslovje in matematika (5 ZN VD in 12 ZP), tehnika (3 ZN VD in 4 ZP), vede o živem (3 ZN VD in 7 ZP). Letos se je Odbor odločil, da vlog za Zoisovo nagrado za življenjsko delo, priznanje ambasador znanosti Republike Slovenije ter Puhove nagrade in priznanja ne bo delil po področjih. Teh vlog je bilo skupaj 19 in obravnavale so jih vse strokovne komisije. Posebej je treba izpostaviti, da je Odbor v letu 2024 prejel vloge za Puhovo nagrado za vrhunske dosežke iz vseh strokovnih področjih, po čemer sklepa, da je Puhova nagrada na vseh strokovnih področjih postala prepoznavna nagrada za prenos znanja in dosežkov v uporabno prakso.
Na seji 10. septembra 2024  je Odbor odločil o 4-ih nagrajenkah in 14-ih nagrajencih.
Imena nagrajencev in nagrajenk je Odbor letos drugič javno objavil že pred podelitvijo nagrad in priznanj, in sicer 14. 10. 2024. Javna objava imen pred podelitvijo nagrad in priznanj je omogočena s spremembo Pravilnika o nagradah in priznanjih za izjemne dosežke v znanstveno-raziskovalni in razvojni dejavnosti, ki je bila izvedena v letu 2023. 
Poleg odločanja o nagrajencih in nagrajenkah se je Odbor na seji 10. septembra 2024 seznanil s porazdelitvijo nagrad in priznanj za preteklih 10 let ter strategijo promocije nagrad in priznanj.
Pregled z naslovom »Kje so ženske?« je podala bivša članica Odbora, prof. dr. Saša Novak Krmpotič, ki se s proučevanjem števila žensk med nagrajenimi za dosežke na področju znanosti ukvarja že dlje časa. Predstavila je sestavo Odbora za nagrade glede na spolno uravnoteženost ter gibanje števila predlaganih žensk in moških v vlogah za nagrade in priznanja ter nagrajenk v preteklih letih. Žensk je v primerjavi z moškimi kandidati in nagrajenci manj, do leta 2012 so bili nagrajenci skorajda le moški, za tem se je stanje počasi začelo izboljševati. Leta 2014 je delo Odbora prvič vodila predsednica. Prof. dr.. Saša Novak Krmpotič je poudarila, da je absolutne številke potrebno postaviti tudi v širši kontekst zastopanosti žensk v znanosti, razvoja družbe in njenega odnosa do dosežkov. Leta 2020 je bilo po podatkih SURSa med doktorji znanosti 46 % žensk, medtem ko jih je bilo pred desetletji le 6 %, kar je zagotovo eden glavnih razlogov, da je tudi med prejemniki nagrad za življenjsko delo tako malo žensk. Po drugi strani pa število znanstvenic v družbi narašča, zato bi lahko bilo med prejemnicami Zoisovih priznanj in nagrad za vrhunske dosežke (ki se podeljujejo za dosežke v zadnjih sedmih letih) danes že več žensk, če bi jih več bilo tudi med kandidaturami.  
Strategijo komunikacije za boljšo promocijo nagrajencev, ki jo je v letu 2024 naročilo MVZI,  je predstavila mag. Jadranka Jezeršek Turnes. Namen letošnje strategije je »kako slovenski narod prepričati, da potrebuje znanost in ji verjame«, tudi preko promocije nagrajencev in njihovih dosežkov. Ni dovolj, da izjemne znanstvenike in znanstvenice slavi le znanstvena skupnost, širša javnost mora poznati in razumeti pomen njihovih dosežkov za vse nas tudi v vsakodnevnem življenju. Odboru je predstavila aktivnosti: delavnica za nagrajence (delo z novinarji, priprava na snemanje videov), delavnica za predstavnike PR služb ustanov, iz katerih prihajajo nagrajenci, da se jim predstavi, kje in kako lahko tudi oni izpostavljajo nagrajence in jih spodbudijo k intenzivnejši promociji nagrajencev in njihovih dosežkov tako v lokalni znanstveni skupnosti, kot tudi širšem lokalnem okolju. Po podelitvi nagrad je načrtovano še eno srečanje s PR predstavniki matičnih institucij nagrajencev glede idej in nadaljnje promocije nagrajencev. 
Na vseh sejah so člani in članice Odbora spraševali tudi o razglasitvi državnega praznika dan znanosti. Predlog naj bi bil medresorsko urejen in čaka na vladi na potrditev. V več kot letu dni za to še vedno ni bilo politične volje. Razlogov ne poznamo.
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