Predlog točke za obravnavo na Razvojnem svetu


Predlog poročila za leti 2022 in 2023 o izvajanju načrta aktivnosti, kazalnikov in mejnikov za spremljanje uresničevanja Resolucije o znanstvenoraziskovalni in inovacijski strategiji Slovenije 2030 (ReZRISS 2030)


Na Ministrstvu za visoko šolstvo, znanost in inovacije smo pripravili predlog poročila o izvajanju Resolucije o znanstvenoraziskovalni in inovacijski strategiji Slovenije 2030 za leti 2022 in 2023. Dokument je pripravljen na podlagi načrta aktivnosti, kazalnikov in mejnikov za spremljanje uresničevanja Resolucije o znanstvenoraziskovalni in inovacijski strategiji Slovenije 2030, ki je operativni dokument, v katerem so popisane ključne aktivnosti, kazalniki in mejniki za implementacijo sprejetih ukrepov ReZRISS 2030.
Gradivo, ki je pripravljeno za obravnavo na Razvojnem svetu RS, predstavlja predlog poročila. Predlaga se, da Razvojni svet obravnava predlog poročila in po potrebi predlaga dopolnitve.

Priloga:
· Predlog poročila o izvajanju načrta aktivnosti, kazalnikov in mejnikov za spremljanje uresničevanja Resolucije o znanstvenoraziskovalni in inovacijski strategiji Slovenije 2030 v letih 2022 in 2023


