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Sofinanciranje nakupa vozil urgentnega voznika na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji za leti 2025 in 2026
ODGOVORI NA VPRAŠANJA

6. Vprašanje
Na vas se obračam za Občino Izola in izvajalca ZD Izola. ZD Izola izvaja 0,5 programa MoE VUZ. Ali je Občina kljub temu upravičena do 100% sofinanciranja nabavne vrednosti brez DDV do največ 70.000 EUR?

ODGOVOR:
Priloga javnemu razpisu »Sofinanciranje nakupa vozil urgentnega voznika na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji za leti 2025 in 2026« je Priloga 5 Mreža izvajalcev Nujne medicinske pomoči v kateri so označeni Zdravstveni domovi, ki so upravičeni do sofinanciranja vozila urgentnega voznika. 
	


7. Vprašanje
Prosimo vas za pojasnilo ali bo Ministrstvo sofinancirano nakup vozila urgentnega zdravnika tudi v primeru, ko je zdravstveni zavod  izvedel javni razpis ločeno za osnovno vozilo in ločeno za predelavo?
ODGOVOR:
Da. Upravičenec mora pri porabi dodeljenih sredstev upoštevati veljavno zakonodajo, ki ureja javno naročanje in za nakup VUZ izvesti ustrezen postopek javnega naročanja po Zakonu o javnem naročanju (Uradni list RS, št. 91/15, 14/18, 121/21, 10/22, 74/22 – odl. US, 100/22 – ZNUZSZS, 28/23 in 88/23 – ZOPNN-F).
	


8. Vprašanje 
V zvezi z razpisom »Sofinanciranje nakupa VUZ na primarni zdravstveni ravni zdravstvenega varstva v RS za leti 2025 in 2026«, nas zanima ali je možno upoštevati nakup vozila, za katerega naročilo je bilo objavljeno na PJN v skladu z ZJN-3, v mesecu marcu 2024, zaključek naročila oziroma podpis pogodbe pa v mesecu maju 2024. Sam nakup je bil opravljen po 1.4.2024. 
ODGOVOR:
Skladno s pravilom, opredeljenim v tretjem odstavku 1.5 točke razpisne dokumentacije (Določitev obdobja, v katerem morajo biti porabljena dodeljena sredstva) je možno prijaviti tudi nakup vozila urgentnega zdravnika, ki je bil izveden od 1.4.2024 dalje. Navedeno prijavitelj izkaže z dokumentacijo, ki mora biti priložena prijavi in se nanaša na nakup in na predelavo.
	


9. Vprašanje 
Iz javnega razpisa za Sofinanciranje nakupa vozil urgentnega zdravnika na primarni ravni zdravstvenega varstva v Republiki Sloveniji za leti 2025 in 2026 izhaja, da bo UNKIZ sofinanciral nakup osnovnega vozila, predelavo v specialno vozilo v skladu s 54. členom Pravilnika o delih in opremi vozil (Uradni list RS, št. 16/22 IN 58/22), vgradno opremo (vključno z izvlekljivo mizo in z instalacijami), označbe vozila in pridobitev homologacije. Sofinancira se tudi vozila, ki so bila nabavljena po 1. 4. 2024. 

Ali je možno, v primeru, da je bil nakup vozila izveden pred 1. 4. 2024, kandidirati samo za sofinanciranje predelave vozila in nakupa opreme, ki pa sta bila izvedena po 1. 4. 2024? Kako je v primeru, da vozilo ne izpolnjuje vseh tehničnih pogojev (dizelski motor), je pa ustrezno predelano?
Ali je možno kandidirati za sofinanciranje v primeru, da je plačnik predelave in nakupa opreme izključno zdravstveni dom?

Iz priloge 5 Mreža izvajalcev nujne medicinske pomoči izhaja, da je iz območja Pomurja za nabavo in sofinanciranje predelave vozila v višini 70.000,00 € upravičen samo ZD Murska Sobota. Ali to pomeni, da ostali zdravstveni domovi oz. njihove občine ustanoviteljice ne morejo kandidirati v okviru javnega razpisa? 
ODGOVOR:
AD 1: 

Skladno z pogoji razpisa prijavitelj kandidira za sofinanciranje vozila, ki vključuje stroške predelave in vgradne opreme. Vozilo mora biti skladno z tehničnim zahtevami iz razpisa. Ločeno financiranje predelave in vgradne opreme v razpisnih pogojih ni predvideno.  

AD 2 : 

Skladno z razpisno dokumentacijo se na razpis prijavi občina/mestna občina, ustanoviteljica javnega zdravstvenega zavoda - zdravstvenega doma .
AD 3: 

Priloga javnemu razpisu »Sofinanciranje nakupa vozil urgentnega voznika na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji za leti 2025 in 2026« je Priloga 5 Mreža izvajalcev Nujne medicinske pomoči v kateri so označeni Zdravstveni domovi, ki so upravičeni do sofinanciranja vozila urgentnega voznika. V razpisnih pogojih je jasno navedeno, da izvajalec je ZD, za katerega prijavitelj oddaja prijavo, vključen v mrežo izvajalcev NMP skladno s Prilogo 1 Pravilnika o službi nujne medicinske pomoči (Uradni list RS, št. 81/15 in 93/15 – popr.) in ima določen program mobilne enote VUZ ali program mobilne enote DZ v prilogi 16 Uredbe o programih storitev obveznega zdravstvenega zavarovanja, zmogljivostih, potrebnih za njegovo izvajanje, in obsegu sredstev za leto za leto 2024.
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