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Sofinanciranje nakupa vozil urgentnega voznika na primarni ravni zdravstvene dejavnosti v Republiki Sloveniji za leti 2025 in 2026
ODGOVORI NA VPRAŠANJA

15. Vprašanje
V vezi Javni razpis za sofinanciranje nakupa vozil urgentnega zdravnika na primarni ravni zdravstvenega varstva v Republiki Sloveniji za leti 2025 in 2026 me zanima sledeče, in sicer:

· v kolikor je občina uspešna na JR ali lahko javno naročilo za nabavo vozila urgentnega zdravnika izvede in pelje sam javni zavod – zdravstveni dom (npr.: na podlagi pooblastila občine), saj bo vozilo tudi v njegovi uporabi in se bo vodilo v njegovi bilanci?
ODGOVOR:
DA.

	


16. Vprašanje
V točki 5.3. Razpisne zahteve za financiranje nakupa VUZ/VDZ je v prvi alineji navedena kategorija vozila M1 ali M1G.

V Zdravstvenem domu Radlje ob Dravi, ki leži na specifičnem območju, smo načrtovali za potrebe NMP VUZ nabavo vozila, ki spada pod kategorijo N1 oz. N1G.

Zanima nas, ali se lahko dopolni prva alineja s kategorijo N1 in N1G oz. ali je za razpis dovoljeno, da nabavimo omenjeno kategorijo vozila N1G. 

Razlogi, zakaj menimo, da je kategorija N1G bolj primerna za naše potrebe:

Teren, ki ga pokrivamo, je zelo slabo dostopen in večinoma strm in hribovit. V območju ZD Radlje ob Dravi zajemajo največji deleč gozdne ceste (518 km oz. 46,65%), ki so slabo vzdrževane, posebej se stanje poslabša po deževju. Sledijo občinske kategorizirane ceste (487 km oz. 43,84%), najmanjši delež pa predstavljajo državne ceste (105 km oz. 9,51%). Skupaj je v območju ZD Radlje ob Dravi 1.110 km vseh cest, od katerih je le 272 km asfaltiranih, ostalih 838 km je makadamskih in vodijo skozi hribovit – ne ravninski svet oz. območje, zaradi česar je predvsem v zimskem času sam dostop do določenih naselij zelo težko dostopen, kar poveča čas intervencije VUZ-a. Prav tako so intervencijske poti na 600, 800 m nadmorske višine, najvišje celo nad 1000 m. Vozilo kategorije N1G je bolj robustno, ima večjo oddaljenost od tal, stalni štirikolesni pogon, kar omogoča večjo varnost na intervencijah, je bolj vzdržljivo in nudi večji potreben prostor za namestitev vse potrebe opreme za kvalitetno in strokovno oskrbo  na terenu.

ODGOVOR:
Glede na določila 3. odstavka 54. člena Pravilnika o delih in opremi vozil (Uradni list RS, št. 16/22 in 58/22) se lahko v vozilo urgentnega zdravnika (VUZ) predelajo zgolj vozila kategorije M1 ali M1G, ki imajo pogon na vsa kolesa. Razumemo, da teren, ki ga pokrivate, zahteva posebno prilagojena vozila, vendar zaradi veljavne zakonodaje in pravilnika, razpisnih pogojev ne moremo spremeniti, saj bi to bilo v nasprotju s predpisanimi zahtevami.

V zvezi s to tematiko smo prejeli tudi druga podobna vprašanja in se v sodelovanju s strokovnjaki na Agenciji za varnost prometa (oddelek za homologacije) dodatno posvetovali. Ti so jasno potrdili, da vozila kategorije N1 ali N1G ne ustrezajo pogojem za predelavo v VUZ in jih v skladu s pravilnikom ni mogoče vključiti v razpis.
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