Navodilo za sporočanje opozorilnih nevarnih dogodkov iz zdravstvenih ustanov: 

V tem navodilu je pomen izrazov naslednji: 
Opozorilen nevaren dogodek (OND) je katerikoli dogodek, ki privede ali bi lahko privedel do nepričakovane smrti ali večje stalne izgube telesne ali duševne funkcije. To je dogodek, ki ni povezan z naravnim potekom pacientove bolezni. Pomeni nepredvideno odstopanje v procesu ali izidu zdravstvene in druge oskrbe. Opozorilni se imenuje zato, ker so nastale posledice pri pacientu, ki bi jih bi bilo možno preprečiti, kar zahteva takojšnje ukrepanje za zmanjševanje posledic dogodka pri pacientu in za preprečitev ponovitve dogodka. 
Večja stalna izguba telesne funkcije je senzorna, motorna, fiziološka ali intelektualna motnja, ki ni posledica poteka bolezni in ki je pripeljala do večje spremembe načina življenja, ali pa zahteva stalno medicinsko obravnavo. 
Ministrstvo za zdravje za enkrat še spremlja samo nekatere najhujše opozorilne nevarne dogodke:
1. nepričakovano smrt pacienta,
2. večjo stalno izguba telesne funkcije pacienta,
3. samomor pacienta v zdravstveni ustanovi, 
4. zamenjavo novorojenčka, 
5. hemolitično transfuzijsko reakcijo po transfuziji krvi ali krvnih produktov zaradi neskladja glavnih krvnih skupin, 
6. kirurški poseg na napačnem pacientu ali napačnem delu telesa, 
7. sum kaznivega dejanja.
Opis procesa:
1. Sporočanje

Za sporočanje se uporabi obrazec »Sporočilo o opozorilnem nevarnem dogodku«. Sporočilo mora biti posredovano na Urad za nadzor, kakovost in investicije v zdravstvu predvidoma v 48 urah (izjemoma lahko tudi kasneje, če se je varnostni odklon opredelil kot opozorilni dogodek kasneje).
2. Analiza vzrokov in načrt ukrepanja
Za vzročno posledično analizo se uporabi obrazec »Vzročno posledična analiza OND«, za načrtovanje ukrepov pa obrazec »Načrt ukrepanja«. Vzročno posledična analiza in priprava načrta ukrepanja naj bosta opravljena čimprej po varnostnem odklonu. Izpolnjena obrazca je potrebno posredovati na Urad za nadzor, kakovost in investicije v zdravstvu do 45 dni. 

3. Poročilo o realizaciji ukrepov
Poročilo o realizaciji ukrepov predvidenih za preprečitev ponavljanja posameznega primera OND se posreduje na Urad za nadzor, kakovost in investicije v zdravstvu v obliki dopisa v obdobju do 3 mesecev po dogodku.
Če dokumenti ne vsebujejo osebnih podatkov o pacientu in vpletenih zdravstvenih delavcev (njihove identitete ni možno prepoznati) se lahko za posredovanje izpolnjenih obrazcev uporablja e-naslov: gp.unkiz@gov.si ali ond.mz@gov.si. V nasprotnem primeru pošljete dokumente v zaprti pisemski ovojnici na naslov Urad za nadzor, kakovost in investicije v zdravstvu, Ulica Ambrožiča Novljana 7, Ljubljana, z oznako »zaupno, Sektor za sistem vodenja kakovosti in varnosti v zdravstvu«.
