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POROČILO

o izvedbi razgrnitve in obdelave podatkov o stavbah in delih stavb



1. Uvod

Pravno podlago za izvedbo razgrnitve podatkov o stavbah in delih stavb v register nepremičnin in v kataster stavb ter za vpis številk stanovanj v register prebivalstva (v nadaljevanju razgrnitev) predstavlja v letu 2006 sprejet Zakon o evidentiranju nepremičnin – ZEN (Uradni list RS, št. 47/06 in 65/07 – Odločba US). Zaradi javne prepoznavnosti projekta se je le-ta izvajal pod nazivom popis nepremičnin. 
ZEN v četrtem odstavku 148. člena določa, da Geodetska uprava Republike Slovenije  (v nadaljevanju geodetska uprava) po končani razgrnitvi in obdelavi podatkov poroča vladi o opravljenih nalogah in porabljenih finančnih sredstvih. 

Na podlagi ZEN-a je Vlada Republike Slovenije na 81. redni seji dne 06.07.2006 sprejela Program razgrnitve in obdelave podatkov o stavbah in delih stavb (v nadaljevanju program razgrnitve). Na 110. redni seji dne 22.2.2007 je Vlada Republike Slovenije program razgrnitve spremenila in dopolnila. Bistvena sprememba in dopolnitev je bila predvsem v dokončanju terenske razgrnitve vključno z ugotovljenimi napakami in manjkajočimi objekti do 31.8.2007. Geodetska uprava Republike Slovenije  (v nadaljevanju geodetska uprava) je izvedla vse naloge planirane s programom razgrnitve.

Na pobudo Ministrstva za javno upravo so bili sprejeti ukrepi za zagotovitev enakih pogojev za evidentiranje nepremičnin vsem lastnikom, do katerih v času razgrnitve iz različnih razlogov ni prišel popisovalec. Aktivna pomoč lastnikom pri evidentiranju nepremičnin je bila na voljo do 21.12.2007. 

V popisu nepremičnin je bilo obdelanih 1.070.381 stavb in 1.517.386 delov stavb. 

Do 21.12.2007 je bilo v okviru evidentiranja nepremičnin pod enakimi pogoji, kot so veljali v popisu nepremičnin, evidentirano še dodatnih 102.839 delov stavb. 

2. Poročilo o izvedbi programa razgrnitve

Razgrnitev podatkov o stavbah in delih stavb se je izvajala po vsebinsko zaokroženih fazah:

1. Priprava na projekt

2. Informiranje javnosti

3. Vodenje projekta

4. Izobraževanje udeležencev

5. Razgrnitev

6. Obdelava podatkov

2.1. Priprava na projekt

2.1.1. Investicijska dokumentacija

Izdelava investicijske dokumentacije za razgrnitev podatkov o stavbah in delih stavb, vzpostavitev in vodenje registra nepremičnin in izvajanje množičnega vrednotenja nepremičnin je bila izvedena marca 2006 in je predstavljala osnovo za pripravo programa razgrnitve ter metodologije razgrnitve. Investicijska dokumentacija opredeljuje tudi vsebino množičnega  vrednotenja in vzpostavitev registra nepremičnin ter na ta način v celoti opredeljuje potrebne vire in hkrati analizira rezultate vseh treh povezanih investicij.  Dokumentacija obsega: dokument identifikacije investicijskega projekta, predinvesticijsko zasnovo in investicijski program.

2.1.2. Odprava zaostankov rednih nalog GU

Zaradi pričakovane izvedbe razgrnitve v drugi polovici leta 2006 in predvidene usmeritve kadrov v izvedbo te naloge, so bili predhodno v okviru razpoložljivih sredstev v letu 2006 odpravljeni zaostanki pri rednem delu geodetske uprave. 

Na dan 30.11.2006 je bilo na področju zadev, ki se vodijo po upravnem postopku, evidentirano 17.515 nerešenih zadev. V času razgrnitve je število nerešenih zadev, ki se vodijo po upravnem postopku, naraslo in na datum 31.10.2007 je zaznanih 29.664 nerešenih zadev, kjer je za izpeljavo postopkov potreben upravni postopek. 

Prav tako so bile opravljene vse predhodne naloge glede povezovanja evidenc, ki so vplivale na izvedbo razgrnitve (zemljiški kataster – kataster stavb – register prostorskih enot). Do pričetka razgrnitve so bili prevzeti etažni načrti od zemljiške knjige (97. člen  Zakona o evidentiranju nepremičnin, državne meje in prostorskih enot – ZENDMPE (Uradni list RS, št. 52/2000, 87/2002 – SPZ in 47/2006 – ZEN),  ki jih je posamezno zemljiško-knjižno sodišče zagotovilo. 

Na območju Kopra – še posebej Pirana, se je ob pričetku izvedbe razgrnitve s strani pristojnega zemljiško-knjižnega sodišča predala večja količina etažnih načrtov, ki jih je bilo potrebno vnesti v kataster stavb pred samo izvedbo razgrnitve.  V okviru naloge Ureditev stanja v katastru stavb za mesto Piran je izvajalec:

Obdelal 160 elaboratov za vpis etažne lastnine in pripravil pisni del elaborata ter ustrezne datoteke za uvoz v kataster stavb. Pripravil popravek obrisov in cetroidov ter zajel nove stavbe v katastrskih občinah 2606 Semedela, 2630 Piran in 2631 Portorož. Izvedel je razgrnitev za stavbe mestnega jedra Piran. V primeru, da lastnika po drugem obisku popisovalec ni našel v stavbi/delu stavbe, je v skladu z metodologijo pustil lastniku drugo obvestilo (obvestilo o samopopisu).

Št. novih obrisov stavb: 1.471 (KO Semedela 959, KO Portorož 210, KO Piran 302)

Št. spremenjenih obrisov: 423 (KO Semedela 242, KO Portorož 92, KO Piran 89)

Št. vseh obrisov: 1.894 (KO Semedela 1.201, KO Portorož 302, KO Piran 391)

Št. izdelanih elaboratov za vpis stavbe: 92

Št. elaboratov, kjer je bil že narejen katastrski vpis: 52

Št. primerov, kjer izdelava elaborata ni mogoča: 16

Skupaj: 160

Št. delov stavb, kjer je bila razgrnitev izvedena: 1.095

Št. puščenih obvestil: 378
2.1.3. Ureditev lastništva v bazi katastra stavb pred izvedbo razgrnitve podatkov   o stavbah in delih stavb

Pred izvedbo razgrnitve podatkov o stavbah in delih stavb je bilo, zaradi metodologije izvedbe razgrnitve, potrebno urediti lastništvo v bazi katastra stavb. 

Katastrski podatki so se v kataster stavb pred izvedbo razgrnitve vpisovali na podlagi 61. člena ZENDMPE. Do 19.11.2004 so se v kataster stavb vpisovali tudi podatki v skladu z Zakonom o posebnih pogojih za vpis lastninske pravice na posameznih delih stavbe v zemljiško knjigo (ZPPLPS – UPB1 – Uradni list RS, št. 47/2003 – uradno prečiščeno besedilo). Oboji vpisi predstavljajo potrebno osnovo za nadaljnji vpis lastnine v zemljiško knjigo. Zemljiška knjiga obvesti geodetsko upravo o vpisu lastnika s sklepom. Lastniki, za katere je geodetska uprava prejela sklep o vpisu lastnine od Zemljiške knjige, se vnašajo v kataster stavb preko centralne aplikacije stavb (CB Stavbe). Lastniki se določajo delom stavbe. Če so na prejetih sklepih navedeni tudi deleži na solastnini, se vnesejo tudi le-ti.

Izvajalec je vnašal sklepe o vpisu etažne lastnine v bazo katastra stavb za stavbe/dele stavb na območju Območne geodetske uprave Ljubljana. Izvajalec je vnesel 22.462 sklepov.

2.1.4. Program razgrnitve

Na podlagi ZEN-a je Vlada Republike Slovenije na 81. redni seji dne 06.07.2006 sprejela Program razgrnitve in obdelave podatkov o stavbah in delih stavb (v nadaljevanju program razgrnitve). Na 110. redni seji dne 22.2.2007 je Vlada Republike Slovenije program razgrnitve spremenila in dopolnila. Bistvena sprememba in dopolnitev je bila predvsem v dokončanju terenske razgrnitve podatkov o stavbah in delih stavb vključno z ugotovljenimi napakami in manjkajočimi objekti do 31.8.2007. 

2.1.5. Metodologija razgrnitve

V skladu s predlogom ZEN je bila pripravljena metodologija razgrnitve in obdelave podatkov razgrnitve, ki vsebuje pripravo metodološko-tehnoloških rešitev za pripravo podatkov, vnos in obdelavo podatkov, za arhiviranje gradiva razgrnitve, za usposabljanje inštruktorjev in popisovalcev, za organiziranje in izvajanje razgrnitve, za preverjanje kakovosti, za odpravljanje napak in za obveščanje javnosti. Opredeljuje tudi vsa potrebna materialna sredstva za razgrnitev. Izdelane so bile tudi vse potrebne analize podatkov in virov za izvedbo razgrnitve. Opredeljeni so bili načini najema popisovalcev in potrebni viri po posameznih lokacijah. Pripravljeni so bili tehnični deli razpisnih dokumentacij in druga dokumentacija za izvedbo projekta.

Izvajalec je izdelavo metodologije členil v naslednje faze: 

· analiza zakonskih podlag (preučil je posledice predloga ZEN in predloga ZMVN)

· podatki razgrnitve (opredelil bazo razgrnitve in opredelil programsko podporo nad to bazo)

· gradivo razgrnitve (zasnoval gradivo razgrnitve, obrazce, pripravil navodila, prevedel v jezika avtohtonih narodnih skupnosti)

· metodologija (pripravil celostno metodologijo projekta, ki predstavlja temeljni dokument za izvedbo razgrnitve)

· razpisne dokumentacije (pripravil tehnične dele razpisnih dokumentacij za naloge, ki so jih izvajali zunanji izvajalci)

· splošne naloge (pripravil končni elaborat).

2.1.6. Osnovna sredstva in dodatne potrebe za informacijsko podporo izvedbe razgrnitve

· Prostori

Za čas trajanja razgrnitve so se v okviru prostorov, namenjenih za potrebe množičnega vrednotenja uporabljali prostori za 2 delovni mesti za potrebe predrazgrnitve in prostori za 4 delovna mesta za delovanje projektne pisarne razgrnitve, ki se je vodila preko zunanjega izvajalca. 

· Računalniška in druga oprema

Zgrajena je bila aplikacija javnega vpogleda v geodetske podatke v času razgrnitve, ki je omogočala vpogled lastnikov v geodetske podatke, vse z namenom, da se lastniki čim bolj temeljito pripravijo na razgrnitev. Pred objavo odločbe Ustavnega sodišča RS št. U-I-464/06-13 z dne 5.7.2007 so se dne 13.7.2007 iz vpogledovalnika umaknili podatki o lastniku, če gre za fizično osebo. 

Dostop do podatkov v času razgrnitve (tabela poizvedb po mesecih):

Mesec                                Število poizvedb

December 2006 

169.777

Januar 2007


871.831

Februar


727.975

Marec



456.161

April



259.729

Maj



280.735

Junij



226.915

Julij



132.608

Avgust


107.168

September


217.666

Skupaj

         3.450.565

· Arhiviranje skanogramov popisnih obrazcev v okviru razgrnitve podatkov o stavbah in delih stavb

Izvajalec je vzpostavil elektronski arhiv popisnih obrazcev, ga administral in testiral, in zagotovil njegovo tekoče delovanje do zaključka razgrnitve. Naloge, ki jih je izvajalec opravil, so: vzpostavitev sistema za arhiviranje skanogramov popisnih obrazcev, upravljanje arhiva skanogramov (pregledovanje skanogramov in urejanje (spreminjanje) podatkov), komunikacija z izvajalcem delovodnika razgrnitve in obdelave podatkov.

V elektronski arhiv je izvajalec importiral 9.977.676 zapisov posameznih obrazcev (zapisov je več kot listov obrazcev, ker je na obrazcih 4,5 in 7 več zapisov).

· Nakup računalniške opreme – tiskalniki, tonerji in obrabni mehanski deli

Za namene printanja prednatisnjenih popisnih obrazcev je bilo potrebna nabava računalniške opreme – tiskalniki, tonerji in obrabni mehanski deli:

· Multifunkcijska naprava Lexmark X7350

· Črnobeli tiskalnik A4 Lexmark E340, 10 kom
· Črnobeli tiskalnik A3 Lexmark W840N, 70 kom
· Barvni tiskalnik A3 Lexmark C920N, 52 kom

· Potrošni material za Lexmark W840N, 812 tonerjev in 383 obrabnih mehanskih delov
· Potrošni material za Lexmark C920N, 21 tonerjev
V letu 2006 je bilo potrebno zaradi povečane uporabe popisnih skic dodatno nabaviti še 56 tonerjev za barvne tiskalnike Lexmark C920N, ki se uporabljajo izključno za namene potreb razgrnitve. Izvedla se je tudi dostava tonerjev na 46 lokacij, na poziv – glede na njihove potrebe.

· Pisarniški material

Za namene priprave materialov za izvedbo razgrnitve in za namene izvedbe terenskega dela razgrnitve se je izvedel nakup papirja A4 in A3 za printanje popisnih obrazcev ter skic; torbice, podloge in kemični svinčniki za popisovalce za delo na terenu. Ves material se je dostavil na 47 lokacij po Sloveniji v skladu s terminskim planom.  Ob najemu dodatnih popisovalcev v letu 2007 se je dobava pisarniškega materiala zaradi tega povečala (dodatna oprema za nove popisovalce – torbe, podloge, prednatisnjeni material). Skupno je bilo nabavljenih 29.590 zavitkov papirja A4, 4.050 zavitkov papirja A3, 2.400 nalepk za opremo škatel, 1.650 podlog za pisanje, 1.650 torbic za popisovalce, 8.000 kemičnih svinčnikov. 

· Za svoje delo so inštruktorji in popisovalci potrebovali prednatisnjeno gradivo 

(krovni metodološki dokument – 150 izvodov, navodilo za popisovalce – 1.200 izvodov, navodilo za inštruktorje – 150 izvodov, popisni obrazci z navodili za izpolnjevanje – 1.500 izvodov). Prednatisnilo se je tudi gradivo, ki se je v velikih količinah razdeljevalo med lastnike nepremičnin, saj je bila takšna izvedba racionalnejša, kot pa tiskanje takega materiala sproti preko tiskalnikov in bi hkrati pomenila obremenitev opreme in materiala namenjenega za prednatis popisnih obrazcev (obvestilo o prvem obisku – 100.000 izvodov, obvestilo o številki stanovanja – 100.000 izvodov.

· Popisovalci so se pri terenskem delu razgrnitve izkazovali s pooblastilom v obliki izkaznice

Izdelava izkaznic se je izvajala glede na sprotna naročila in je obsegala izdelavo trakov za okoli vratu, tisk ovratnih trakov, izdelavo papirnatega dela izkaznice, dotisk vsebine, plastificiranje izkaznic, kompletiranje, dostavo naročniku. 

· Za namene označevanja stanovanj in poslovnih prostorov se je tekom razgrnitve povečala potreba po tiskanju brezplačnih označb v obliki nalepk
Količina nalepk, ki jih je geodetska uprava predhodno kupila, tako ni bila dovolj. Zato je bilo ob pričetku razgrnitve dodatno nabavljenih 17.000 A4 formatov prozornih nalepk in 4.000 A4 formatov belih nalepk. Do 20.11.2007 je geodetska uprava izdelala 289.901 nalepk za 9.854 stavb. 

· Naročniško razmerje za storitev brezplačne 080 modre številke in posredovanje vsebine kličočim preko avtomatskega govornega odzivnika Telekoma Slovenije

Služba za pomoč udeležencem razgrnitve in je 7 mesecev delovala na brezplačni številki 080 21 66 Telekoma Slovenije. Po zaključku delovanja Službe, je geodetska uprava s Telekomom sklenila dogovor, da se na to številko vključi avtomatski odzivnik z vsebino, ki kličočega usmerja na njemu najbližji popisni center. V času od 3.7.2007 do 7.9.2007 se je odzivnik sprožil na podlagi 4.436 klicev. 

· Že v letu 2006 smo z namenom seznanitve vseh uslužbencev geodetske uprave izvedli informativna izobraževanja o planirani razgrnitvi (30. 3. 2006). 

· Predvsem na območju Kopra so se z namenom seznanitve lastnikov z možnostjo 

izpolnjevanja popisnih obrazcev na lokaciji popisnih centrov začasno najemali prostori (sejne sobe), prav tako je bilo potrebno izvesti plačilo za interpretacijo izvedbe razgrnitve nekaterim gluhonemim osebam (2 primera). Pri organizaciji izvedbe razgrnitve v Kopru je bilo potrebno pomoč poiskati v drugih popisnih centrih, za kar je bilo potrebno organizirati tudi prenočitve. 

· Prav tako je bilo potrebno v letu 2006 plačati stroške priznanih revizij javnih naročanj. 

2.1.7. Informacijska podpora predrazgrnitvi podatkov o stavbah in delih stavb

Izvajalec naloge je informacijsko podprl predrazgrnitev, rezultati so morali biti uporabni tudi v razgrnitvi. 

Skupine nalog so bile: 

· vzpostavitev podatkovnega modela baze razgrnitve podatkov (BRP), in

· izdelava programske opreme za potrebe izdajanja podatkov o stavbah in delih stavb (programska oprema je omogočila izbor in prepis podatkov iz BRP ter generiranje izmenjevalne datoteke, ki je bilo namenjeno za kasnejši tisk popisnih obrazcev za popisovalce, programska oprema je vključevala kontrolo izdanih stavb, vključena je bila tudi podpora delovanja do končanja razgrnitve). Naloga se je zaključila z 31.5.2007, v nadaljevanju (do 31.8.2007, ko se je izvedba razgrnitve zaključila) se je podpora obstoječemu sistemu iskala preko zbiranja ponudb.

2.1.8. Priprava preglednih skic za popisovalce

Pregledne skice so bile namenjene popisovalcu (in lastniku) za lažjo orientacijo na terenu. Pregledne skice je izvajalec pripravil sistematično za celotno območje Slovenije. Predhodno je s prostorskim presekom izločil vse skice, na katerih ni nobene že evidentirane stavbe. Skice so inštruktorji za delo popisovalca stiskali preko programa za tisk popisnih obrazcev in skic.

Število izdelanih skic po popisnih centrih:

	
	 SHAPE 



	


2.1.9. Program za tisk popisnih obrazcev in skic v razgrnitvi podatkov o stavbah in delih stavb

Namen programa za tisk popisnih obrazcev in skic je bil pripraviti popisno gradivo v obliki popisnih obrazcev za delo popisovalcev. 

Programski paket je omogočil:

· tisk popisnih obrazcev s podatki o stavbi, delih stavbe na prazne liste

· tisk preglednih skic terena, pripravljenih v dogovorjenem formatu

· tiskanje pred odhodom popisovalca na teren oz. tiskanje na zahtevo upravnika, velikega lastnika

· možnost editiranja podatkov za predrazgrnitev (za velike lastnike, upravnike, upravljavce)

· tisk podatkov o stalno in začasno prijavljenih na hišno številko (podatki iz CRP)

· tisk sumarnikov namenjenih za spremljanje dela popisovalcev 

· tisk nalepk za označevanje stanovanj, poslovnih prostorov

· program je uskladil pogoje z izvajalcem skeniranja za berljivost izpolnjenih popisnih obrazcev.

Programska oprema je bila izdelana do konca aprila 2006. V nadaljevanju je izvajalec zagotavljal podporo za nemoteno delovanje celotne izvedbe razgrnitve, odgovarjal na vprašanja uporabnikov in pripravil še nekaj dopolnitev in uskladitev z delovodnikom. 

V oktobru 2006 se je pokazala potreba po dopolnilnih delih, ki so se nanašala na dopolnitev popisnih gradiv zaradi prehoda na lastniški princip razgrnitve, čemur je bilo potrebno prilagoditi tudi program za tisk popisnih obrazcev. Dopolnjena aplikacija je bila vzpostavljena za redno delo v novembru 2006 in se je aktivno uporabljala ves čas razgrnitve. V nadaljevanju je izvajalec zagotavljal podporo za nemoteno delovanje, odgovarjal na vprašanja. Pogodbo smo zaključili 31.5.2007, čeprav projekt še ni bil končan. Takšna odločitev je bila sprejeta, ker se podatkovni model razgrnitve ni več spreminjal, program je deloval stabilno in dodatni posegi v program niso bili več predvideni ter potrebni. Prav tako ni bilo več predvidenih vprašanj uporabnikov oz. druga vzdrževalna podpora.

2.1.10. Izvedba predrazgrnitve

V maju 2006 je bila vzpostavljena infrastruktura za začetek izvedbe predrazgrnitve z upravniki, upravljavci državnega in lokalnega premoženja in večjimi lastniki. 

Izvajalec je po navodilih naročnika vodil pogovore in usklajevanja aktivnosti z vsemi akterji predrazgrnitve: 

· upravniki – seznanitev vseh upravnikov (dopis, navodila, internet), sklenitev dogovora z zainteresiranimi;

· upravljavci državnega premoženja – sklep vlade, seznanitev vseh upravljavcev (dopis, navodila), pripravljen osnutek seznama nepremičnin za razgrnitev in pridobljen končni seznam stavb/delov v upravljanju; 

· večji lastniki – seznanitev preko javnega poziva, vendar šele po sprejetju Zakona o evidentiranju nepremičnin (ZEN). 

Statistike:

V predrazgrnitvi so sodelovali naslednji subjekti:

· 33 upravnikov večstanovanjskih stavb (od tega z dvema predhodno prekinjen dogovor) z 90 popisovalci

· 19 upravljavcev državnega premoženja z 250 popisovalci

·  24 lokalnih skupnosti z 52 popisovalci

·  51 večjih lastnikov z 169 popisovalci.

Izvajalec je koordiniral sklenitev dogovora z večjimi lastniki za nepremičnine vključene v predrazgrnitev; izvedel izobraževanje za izvedbo predrazgrnitve za upravnike, upravljavce državnega premoženja in večje lastnike.

Izvajalec je izvajal naslednje naloge: izdajanje podatkov, izpis na popisne obrazce za izvajalce predrazgrnitve, pomoč popisovalcem predrazgrnitve do aktiviranja redne pomoči, sprejem popisnih obrazcev in vnos v delovodnik v okviru sredstev, ki so bila na voljo v okviru obstoječe pogodbe.

2.1.11. Izvajanje operativnih del pri razgrnitvi podatkov subjektov predrazgrnitve

Subjekti predrazgrnitve so ob podpisu dogovorov skupno rezervirali ca 51.500 delov stavb, kjer naj bi se izvedla razgrnitev. Vendar so bili seznami delov stavb pripravljeni premalo natančno (napačni identifikatorji stavb/delov stavb, niso lastniki/upravljavci stavbe/delov stavbe s seznama,…). Zato so v času izvedbe subjekti predrazgrnitve iz seznamov izločili skoraj 7.000 delov stavb.

V letu 2007 se je z naloga operativno nadaljevala. 

Izvajalec nalog »Izvedba predrazgrnitve« je pripravil vso potrebno infrastrukturo za začetek izvedbe predrazgrnitve z upravniki, upravljavci državnega in lokalnega premoženja in z večjimi lastniki ter nato vzpostavil sistem podpore vsem naštetim subjektom predrazgrnitve. Upravniki, upravljavci državnega in lokalnega premoženja in večji lastniki so z geodetsko upravo podpisali dogovor, za katere stavbe in dele stavb bodo izvedli razgrnitev, geodetska uprava pa jim je morala ob tem nuditi vso potrebno pomoč. Naloga izvajanja operativnih del pri razgrnitvi podatkov subjektov predrazgrnitve je bila komunikacija in nudenje pomoči vsem, ki so podpisali dogovor, izdajanje popisnih listov, pregled izpolnjenih popisnih listov z vnosom podatkov v delovodnik in organiziranje odprave morebitnih napak na izpolnjenih popisnih listih. Za upravnike je izvajalec tudi kontroliral obračun vrednosti stavb, kjer je bila razgrnitev izvedena in sicer za posameznega upravnika.

Skupno je bilo v predrazgrnitev vključeno 44.630 delov stavb, od tega je bila razgrnitev izvedena za 41.333 delov stavb, za 1.089 je bilo izdano obvestilo o samopopisu. 4.178 delov stavb je bilo brisanih in vključenih 3.608 novih. 

Upravniki so izvedli razgrnitev za 22.485 delov stavb, upravljavci državnega premoženja 7.495 delov stavb, lokalne skupnosti 1.815 delov stavb in večji lastniki 9.538 delov stavb. (stanje na datum 30.5.2007)

Nekateri subjekti predrazgrnitve so popisne obrazce vrnili še po izteku pogodbe. Tako je bila do 1.10.2007 predrazgrnitev izvedena za skupno 43.101 delov stavb.

2.1.12. Delovodnik razgrnitve

Izdelano aplikacijo za planiranje, izvajanje, spremljanje izvajanja ter poročanje o razgrnitvi (delovodnik razgrnitve) so redno pri svojem delu uporabljali inštruktorji ter asistenti za izbor stavb, kreiranje paketa, vodenje evidence izdanih in vrnjenih paketov ter pregledovanje opravljenega dela. V primeru podpore inštruktorjem je aplikacijo uporabljala tudi Služba za pomoč popisovalcem in lastnikom nepremičnin. Iz baze delovodnika so se zajemali podatki za dnevne in tedenske statistike ter obračune dela inštruktorjev ter popisovalcev. Naloga je bila zaključena 31.5.2007, podporo delovanju programske opreme v nadaljevanju razgrnitve je geodetska uprava izvedla preko zbiranja ponudb v ločeni nalogi podpore delovanju programske opreme za izvedbo razgrnitve podatkov o stavbah in delih stavb.

MNZ – pripravljalna dela na razgrnitev podatkov o stavbah in delih stavb – povezava CRP

ZEN uvaja podatek številka stanovanja tudi z namenom aktiviranja določbe Zakona o prijavi prebivališča (Uradni list RS, št. 9/01, 39/06), ki določa, da se šele po vzpostavitvi evidence, ki bo vsebovala podatke o stavbah in stanovanjih, podatki o prebivališču v Republiki Sloveniji spremljajo do ravni hišne številke z dodatkom k hišni številki in do ravni oznake stanovanja. ZEN v 4. odstavku 158. člena določa, da ministrstvo, pristojno za vodenje registra prebivalstva, po končani razgrnitvi in obdelavi posameznih podatkov te podatke prične uporabljati v namene določitve prebivališča v Republiki Sloveniji do ravni številke stanovanja. 
V ta namen je geodetska uprava dne 12.10.2006 prerazporedila iz proračunske postavke 6179 – razgrnitev podatkov katastra stavb v višini 10.000.000 SIT (41.729,26 EUR) na PU 1711 Ministrstvu za notranje zadeve na PP 7429 – investicije in investicijsko vzdrževanje. 

V programu razgrnitve prejetem dne 22.2.2007 je bilo v letu 2007 predvidenih 104.323 EUR za prerazporeditev Ministrstvu za notranje zadeve. Sredstva so se prerazporedila dne 28.3.2007. Sklep Vlade RS, sprejet na 110 redni seji dne 22.2.2007 pa je naložil Ministrstvu za okolje in prostor, da Ministrstvu za notranje zadeve zagotovi dodatnih 62.600 EUR sredstev. Sredstva je zagotovila geodetska uprava.

Geodetska uprava je Ministrstvu za notranje zadeve sprotno pošiljala podatke o številki stavbe in številki stanovanja za stalno in začasno prijavljene posameznike. Poslala je podatke o  418.836 stalno/začasno prijavljenih na 164.257 številkah stanovanj. 

2.1.13. Podpora izmenjave podatkov s CRP

Vsebina naloge je izdelava programa za izmenjavo podatkov med katastrom stavb in centralnim registrom prebivalstva.

Izvedba naloge »MNZ – Pripravljalna dela na razgrnitev podatkov o stavbah in delih stavb – povezava CRP« je potrebovalo za svojo operativnost tudi operativno podporo s strani geodetske uprave in sicer:

1. naloga :  Izdelava servisa za prepis stanovalcev iz CRP v bazo priprave podatkov

vhodni podatek : MID hišne številke

izhodni podatki : fizične osebe, podatki v skladu z zakonom

2. naloga :  Izdelava servisa za prepis podatkov iz obdelave podatkov v CRP

izhodni podatki : stavba, stanovanje, MID HŠ, EMŠO-ji stanovalcev

3. Naloga :  Dodelava servisov na distribuciji za dostop CRP-ja do podatkov o stanovanjih in stavbah

CRP potrebuje : ID stavbe, ID stanovanja, MID HŠ, oznaka da je stavba v celoti obdelana (zapisana vsa stanovanja).

Naloga je bila izvedena v celoti že v letu 2006. 

Podpora delovanju programske opreme za izvedbo razgrnitve podatkov o stavbah in delih stavb

Delovodnik razgrnitve podatkov o stavbah in delih stavb in informacijska podpora predrazgrnitvi stavb in delov stavb sta predstavljala osnovo za izvedbo razgrnitve na terenu. Razvijalca sistemov sta svoje delo opravljala do zaključka pogodb za razvoj obeh informacijskih sistemov. V tem času je bilo potrebno zagotoviti nemoteno delovanje obeh sistemov za tekoče delo inštruktorjev, podporo pripravi statistik, izvedbo obračunov dela inštruktorjev ter popisovalcev, po potrebi izvajati manjše dopolnitve in opravljati težave, ki nastajajo v delovanju celotnega informacijskega sistema. 

Zaradi zamika končanja dela popisovalcev, se je skaniranje in optična prepoznava podatkov, pridobljenih v razgrnitvi, podaljšala do konca oktobra 2007. V istem času je bilo potrebno, da je delovala tudi podpora obdelavi podatkov, pridobljenih v razgrnitvi.

2.2. Informiranje javnosti

2.2.1. Izvajanje aktivnosti na področju trženjskih komunikacij in odnosov z javnostmi za projekt razgrnitve podatkov o stavbah in delih stavb, vzpostavitev registra nepremičnin in izvedbe množičnega vrednotenja nepremičnin

Obveščanje javnosti o projektu je bil eden izmed ključnih dejavnikov za uspešno izvedbo razgrnitve. Medijska podpora je spodbujala pripravo lastnikov na razgrnitev in seznanjala lastnike z njihovimi obveznostmi, s tem pa posledično omogočala lažjo izvedbo terenskega dela razgrnitve. 

V okviru razgrnitve je bilo izvedenih 6 novinarskih konferenc, poslanih je bilo 39 sporočil za javnost, pripravljen je bil dolgoročni in tri kratkoročni komunikacijski načrti. Pripravljen je bil načrt kriznega komuniciranja, pripravljen in aktualiziran je bil medijski priročnik s protokolom komuniciranja, pripravljenih je bilo 11 sporočil za interno javnost, izvedena je bila komunikacija z društvi gluhih in naglušnih. 

Izvajalec je pomagal službi za pomoč popisovalcem in lastnikom nepremičnin v obliki koordinacij, sestankov in svetovanjem, odgovarjal je na nekatera prejeta vprašanja ter pritožbe in komunikacijsko izobraževal službo za pomoč popisovalcem in lastnikom nepremičnin. Za vodstvo projekta je izvedel trening javnega nastopanja in svetoval naročniku pri rednih sestankih vodenja projekta ter v odnosu do medijev in interne ter zunanje javnosti. Izdelana je bila brošura (skupaj z reprodukcijo) ter televizijski in tiskani oglasi ter ostalo oblikovanje s ciljem enakega zunanjega izgleda projekta (izkaznice, naslovnice navodil in podobno). Zakupljen je bil medijski prostor v različnih medijih. 

Vzpostavljeno je bilo spletno mesto www.popis-nepremicnin.si, ki je bilo redno vzdrževano. Do 15. 11.2007 je spletno mesto obiskalo 217.967 obiskovalcev, ki so skupaj zabeležili 338.975 obiskov strani. Spletno mesto je bilo tekom izvedbe projekta dograjeno še z zaprtim delom namenjenim inštruktorjem in popisovalcem. Na spletnem mestu je bil redno objavljen tudi izbor medijskih objav. 

V obdobju od 25.5.2006 do 19.11.2007 je bilo v slovenskih medijih skupno 3.394 objav. 

2.3. Vodenje projekta

Izvajalec razgrnitve je bila geodetska uprava ob sodelovanju ministrstva, pristojnega za vodenje registra prebivalstva. Operativno pa je projekt vodila geodetska uprava s svojimi kadri, ki so sodelovali tako neposredno na področju vodenja projekta kot tudi na podporni dejavnosti (npr. informacijska podpora celotnemu projektu). 

2.3.1. Projektna pisarna za razgrnitev podatkov o stavbah in delih stavb

Kot podpora vodenju projekta se je preko javnega naročila najel zunanji izvajalec. Pogodba za vodenje projektne pisarne je bila podpisana 31.5. 2006 z končanjem del 15.3.2007, pogodba se je ob sprejetem programu razgrnitve v juliju 2007, podaljšala na 15.7.2007. S podaljšanjem del na terenu s sprejetjem dopolnjenega programa razgrnitve februarja 2007 za dva meseca in izvajanjem vseh operativnih del obdelave podatkov do 30.8.2007, so se operativna dela projektne pisarne podaljšala še za dva meseca, sledila so še zaključna dela in priprava poročil (pol meseca). 

Projekta pisarna je izvajala naloge koordinacije vseh udeležencev in izvajalcev projekta ter drugih subjektov (30.000 e-mailov, 50.000 telefonskih razgovorov), spremljala je čas in aktivnosti udeležencev, pripravila mikro plan. Za vodenje projekta in elektronskega arhiva je bila vzpostavljena aplikacija PURNA.

V fazi najema popisovalcev je obdelala 3.900 prijavnic, izbrala 1.000 oseb in koordinirala dodatno najemanje ter vpoklic novih v primeru neodzivnosti izbranih kandidatov ter odpovedi sodelovanja. Projektna pisarna je pripravila pogodbe in anekse za vse popisovalce in zanje mesečno izvajala obračune na osnovi podatkov iz delovodnika. Izvajalec je samoiniciativno vzpostavil aplikacijo TURA za spremljanje statusov kadra, ki je delal na razgrnitvi. Projektna pisarna je spremljala statistike posameznih faz razgrnitve in vodila statistiko dela inštruktorjev. 

Ob sprejetju sprememb programa razgrnitve je bilo delo projektne pisarne razširjeno zaradi izvajanja ukrepov, ki jih je za izvedbo in dokončanje razgrnitve naložil program razgrnitve. V okviru dodatnih del je tako projekta pisarna izvajala dodatne naloge koordinacije udeležencev in izvajalcev projekta ter drugih subjektov. Zaradi potreb po dodatni okrepitvi števila popisovalcev je Projektna pisarna v drugem krogu najema popisovalcev obdelala 1.400 prijavnic, izbrala 800 oseb in koordinirala dodatno najemanje ter vpoklic novih v primeru neodzivnosti izbranih kandidatov ter odpovedi sodelovanja. Projektna pisarna je pripravila pogodbe in anekse za vse te dodatne popisovalce, asistente ter najete inštruktorje in zanje mesečno izvajala obračune na osnovi podatkov iz delovodnika. 

Zaradi podaljšanja projektnih aktivnosti razgrnitve, se je okrepilo in podaljšalo delo Projektne pisarne. Projektna pisarna je pripravila in koordinirala podpis skoraj 600 aneksov za delo najetega kadra do 15.9.2007, za najeti kader in inštruktorje geodetske uprave je mesečno izvajala obračune opravljenega dela, spremljala statistike posameznih faz razgrnitve, posebej od zaključevanju, vodila posebne ukrepe za kritične popisne centre, posebej Koper, spremljala porabo finančnih sredstev na projektu in opravila vsa administrativna dela. Ob zaključku projekta je vzpostavila projektni arhiv, elektronski arhiv je vzpostavljen v aplikaciji Purna.

2.3.2. Pomoč popisovalcem in lastnikom nepremičnin

Pomoč popisovalcem in lastnikom nepremičnin se je izvajala z zunanjim izvajalcem, pogodba je bila podpisana v juniju 2006 pred sprejetjem programa razgrnitve v juliju 2006, zato se je njena izvedba časovno podaljšala od zaključka 30.1.2007 na zaključek del 31.5.2007. S ponovnim podaljšanjem izvedbe del popisovalcev na terenu do 30.6.2007 v skladu z dopolnjenim programom razgrnitve februarja 2007, je bilo potrebno zagotoviti tudi vzporedno pomoč tako popisovalcem, predvsem pa lastnikom nepremičnin, zato je bilo potrebno izvedbo del podaljšati do 15.7.2007 (do 30.6.2007 se je izvajala operativna pomoč, nato je sledila še priprava zaključnih poročil). 

Služba za pomoč udeležencem razgrnitve je s svojimi državnimi inštruktorji sodelovala v zaključni fazi piljenja metodologije razgrnitve, pripravila gradiva za izobraževanja inštruktorjev ter popisovalcev ter vzpostavila klicni center, v katerem je na brezplačni telefonski številki in preko elektronske pošte od 1.12.2006 do 30.6.2007 nudila vsebinsko pomoč inštruktorjem in popisovalcem ter lastnikom nepremičnin. 

Zaradi vsebin razgrnitve je geodetska uprava zagotovila 12 uslužbencev - državnih inštruktorjev, ki so delovali v okviru Službi za pomoč.  

Naloga je bila razdeljena v 5 faz: vzpostavitev pogojev za delovanje službe, izobraževanje, pomoč uporabnikom, krizni management in zaključne naloge. Vzpostavitev pogojev za delovanje službe je vključevalo predlog organizacije delovanja Službe za pomoč uporabnikom, uskladitev delovanja Službe za pomoč uporabnikom z ostalimi izvajalci in nosilci razgrnitve, pripravo dokončnega organigrama delovanja službe in vzpostavitev vsebin spletnih strani službe za pomoč.

Izobraževanje je vključevalo sodelovanje državnih inštruktorjev pri pripravi izobraževanj (študij razpoložljivih gradiv, priprava gradiv) in izvedbi izobraževanj. 

Pomoč uporabnikom je vključevala pomoč popisovalcem, inštruktorjem in lastnikom nepremičnin preko telefona in elektronske pošte. Zaradi povečanja števila inštruktorjev in popisovalcev je bil uveden poseben elektronski naslov za popisovalce ter posebna telefonska številka za inštruktorje. Krizni management je vključeval sodelovanje na koordinacijah projekta, komuniciranje med državnimi inštruktorji in dežurstvo državnih inštruktorjev. Naloge kriznega managementa so bile: opredelitev problema, analiza problema, priprava predloga ukrepanja, predstavitev predloga vodstvu projekta ter hitra in prava reakcija. 

Zaključne naloge so vsebovale oblikovanje končnega poročila z vsemi spremljajočimi gradivi ter zavarovanje vsega gradiva na CD.

Baza znanja, ki jo vzpostavljala in uporabljala služba za pomoč popisovalcem in lastnikom nepremičnin je vključevala cca 700 vprašanj in odgovorov (področja: razgrnitev, stavba, lastništvo, nalepke, obrazci, ostalo, označevanje nepremičnin, popisovalci, površina, priprava podatkov, programska oprema, vrednotenje, obdavčitev, zakonodaja, zemljiška knjiga).

Služba za pomoč je  sodelovala pri pripravi 9 priporočil inštruktorjem in popisovalcem (od skupno 17).

Služba za pomoč je v času delovanja od 1.12.2006 do 30.6.2007 prejela 54.430 telefonskih klicev in 4.194 elektronskih sporočil. 49.416 klicev je bilo v delovnem času službe (08:30 – 20:30), 5.014 izven delovnega časa (20:30 – 08:30). Največ klicev je bilo ob začetku delovanja službe (6.192 klicev v obdobju 4.12.-10.12.2006, tudi preko 1.000/dan), najmanj ob praznikih (700 klicev/teden v obdobju 1.5. - 6.5.2007). 30.6.2007 je ostalo le 6 vprašanj, prejetih po elektronski pošti, nerešenih. Služba za pomoč je v času delovanja prejela povprečno 158 klicev/dan in 20 elektronskih sporočil/dan.
2.3.3. Služba za kakovost razgrnitve podatkov o stavbah in delih stavb, vzpostavitve REN in izvedbe množičnega vrednotenja 

Izvajalec je vodil vsebinsko kontrolo vseh izvedbenih faz razgrnitve in predrazgrnitve z namenom zagotovitve kakovosti končnega izdelka razgrnitve – obdelane baze podatkov razgrnitve. 

Njegovo delo je bilo predvsem spremljanje kakovosti izvedbe postopkov in spremljanje kakovosti izdelkov. 

Za razgrnitev: Vsebinska kontrola vseh izvedbenih faz razgrnitve in predrazgrnitve z namenom opredeliti kakovost končnega izdelka razgrnitve – obdelave baze podatkov razgrnitve. V ta namen je izvedel testiranje delovanja vseh programskih modulov, ki so potrebni za izvedbo razgrnitve (program za tisk popisnih obrazcev in skic, delovodnik, …), spremljal njihovo stabilnost skozi uporabo, vsebinsko kontroliral priprave podatkov in vsebinsko kontroliral obdelave podatkov ter ostalih nalog razgrnitve. V času razgrnitve podatkov z aktivnimi popisovalci na terenu je sistemsko kontrolira izdelke posameznih popisovalcev. Služba za kakovost v času razgrnitve je sodelovala s Službo za pomoč popisovalcem in lastnikom nepremičnin pri identifikaciji in reševanju morebitnih problemov. 

Za REN: Posamezne naloge so se zaradi kratkih rokov izvajale vzporedno, zato je bila nujna sprotna kontrola usklajenosti metodologije in programske opreme, prilagajanje novim zahtevam, spremembam, sprotno testiranje programske opreme, vsebinska kontrola priprave podatkov, vsebinska kontrola obdelave podatkov, spremljanje kakovosti podatkov. 

Za množično vrednotenje: Za množično vrednotenje nepremičnin se je kontrola osredotočila predvsem na kakovost podatkov o nepremičninah v REN.

2.4. Izobraževanje udeležencev

2.4.1. Organizacija izobraževanja za izvedbo razgrnitve

Izvedba organizacije izobraževanja  izvajalcev razgrnitve je v letu 2006 pred samo izvedbo razgrnitve na terenu vključevala izobraževanje popisovalcev, inštruktorjev, kadra Službe za pomoč udeležencem razgrnitve, Službe za kontrolo kakovosti, Projektne pisarne, drugih izvajalcev ter vodstva projekta. Vsebino izobraževanja je določila metodologija razgrnitve. Gradivo so pripravili državni inštruktorji in pisec metodologije. Predavatelji so bili državni inštruktorji in inštruktorji, vse je zagotovila geodetska uprava. 

Izobraževanje inštruktorjev, izvajalcev predrazgrnitve, projektne pisarne, službe za kakovost, službe za pomoč uporabnikom, vodstva projekta:

Skupaj udeležencev: 119

Število udeležencev v povprečju: 23,8

Število izvedb: 5

Izobraževanje ostalega osebja v geodetskih pisarnah – pripravljavci podatkov in ostali:

Skupaj udeležencev: 318 

Število udeležencev v povprečju: 26,5 

Število izvedb: 14

Izobraževanje popisovalcev stavb in delov stavb na terenu

Skupaj udeležencev: 954 (od tega 124 za geodetsko upravo)

Število udeležencev v povprečju: 29,8

Število izvedb: 32

2.4.2. Organizacija dodatnih izobraževanj za izvedbo razgrnitve v letu 2007

Zaradi spremembe programa razgrnitve 22.2.2007 je bilo potrebno izvesti organizacijo izobraževanja vsega dodatno najetega kadra: inštruktorji, asistenti in popisovalci.

Organizator izobraževanja je omogočil tudi permanentni izobraževalni center za takojšnje aktiviranje dodatnih popisovalcev (glede na dodatno nastale potrebe v popisnih centih) in sicer do 30.6.2007, ko se je končala glavnina terenske izvedbe. 

Izvedlo se je naslednje število izobraževanj:

· število izobraževalnih skupin: 29

· število predavateljev: 17

· število pozvanih oseb na izobraževanje: 1.605

· število potrjenih prijav kandidatov: 1.008

· dejansko število udeležencev izobraževanj: 842

· število izdanih potrdil o uspešno zaključenem izobraževanju: 842

· odstotek prisotnih glede na potrjeno udeležbo: 83.53%

· odstotek neudeleženih glede na potrjeno udeležbo: 16.47%

· odstotek udeleženih gleda na število pozvanih kandidatov: 52.46%

2.5. Razgrnitev

2.5.1. Razgrnitev podatkov o stavbah in delih stavb

Razgrnitev na terenu se je s 1.12.2006 v skladu s pripravljeno metodologijo pričela po vseh območjih Slovenije, posebnih prioritetnih območij za potrebe množičnega vrednotenja se ni izbralo, saj ni bilo takšnih potreb. 

2.5.1.1. Inštruktorji

Geodetska uprava je zagotovila 3 državne inštruktorje, 9 državnih inštruktorjev, ki so bili hkrati tudi inštruktorji in 143 inštruktorjev. 

Naloga državnih inštruktorjev je bila vsebinska podpora inštruktorjem, izobraževanje inštruktorjev in popisovalcev, delo v Službi za pomoč in sodelovanje pri pripravi vsebinskih konceptov projekta (kot npr. metodologija in priporočila).

Naloga inštruktorjev je bila organizirati in skrbeti za izvedbo razgrnitve po posameznih popisnih centrih. Nudili so podporo popisovalcem (strokovna podpora, priprava popisnih paketov in printanje popisnih obrazcev, usmerjanje dela, reševanje problemov, prevzem popisnih obrazcev in njihova kontrola). Inštruktorji so bili na voljo popisovalcem, za delo katerih so bili zadolženi, tako v delovnem času kot tudi izven delovnega časa. 

Državni inštruktorji so prejemali dodatek za plačilo zaradi povečanega obsega dela oziroma nadpovprečne obremenjenosti javnega uslužbenca, in sicer 6,88 EUR (1.650 SIT) neto za delovno uro.

Inštruktorji pa so prejemali dodatek za plačilo zaradi povečanega obsega dela oziroma nadpovprečne obremenjenosti javnega uslužbenca, in sicer 0,2 EUR (47 SIT) neto za dokončano enoto razgrnitve.

Dodatek za plačilo povečanega obsega dela oziroma nadpovprečne obremenjenosti javnega uslužbenca se je izvedel v skladu s 96. členom Zakona o javnih uslužbencih (ZJU- UPB2) (Uradni list RS, št. 32/2006) in v skladu z drugo točko 2. člena Uredbe o pogojih in višini dodatka za plačilo povečanega obsega dela (Uradni list RS, št. 48/2006).

Ker je manjkalo inštruktorjev, po tem, ko se je najelo še več popisovalcev, in geodetska uprava ni imela več svojega kadra, se je najelo še nekaj posameznikov, ki so bili v vlogi najetega inštruktorja. Geodetska uprava je najela 15 zunanjih inštruktorjev. Kader je bil najet preko podjemne pogodbe ali preko študentske napotnice. Cena ure za najete inštruktorje je bila  4,17 EUR neto.

2.5.1.2. Pomoč inštruktorjem - asistenti

Geodetska uprava je najela 134 asistentov. Asistenti so opravljali administrativna dela v popisnem centru in pomagali inštruktorjem z velikimi količinami vrnjenih popisnih obrazcev.

Kader je bil najet preko podjemne pogodbe ali preko študentske napotnice. 

Za najem zunanjega kadra preko podjemne pogodbe, ki vključuje tako pomoč inštruktorjem – asistente kot tudi popisovalce, je bilo porabljenih 5.790.903,13 EUR. 

Za najem zunanjega kadra preko študentskega dela, ki vključuje tako pomoč inštruktorjem – asistente kot tudi popisovalce, je bilo porabljenih 690.067,61 EUR. 

2.5.1.3. Popisovalci

Popis je izvajalo 1.739 popisovalcev. Popisovalci so izvajali razgrnitev stavb na terenu. Kader je bil najet preko podjemne pogodbe ali preko študentske napotnice. Enota obračuna za popisovalce je bila vrnjena popisana enota. Popisovalci so bili plačani po ceniku, ki je bil sestavni del pogodbe in je bil usklajen z lastniškim principom razgrnitve. Zaradi zelo zahtevnega terenskega dela je popisovalec, na pobudo inštruktorja in po odobriti vodje območne geodetske uprave, lahko prejel še dodatek za težek teren ali gospodarske objekte.

Geodetska uprava je za delo popisovalca (nekatere prijave so bile tudi za delo asistenta) pri razgrnitvi skupaj prejela 4.262 prijavnic, od tega jih je bilo 3.290 ustreznih, 972 pa neustreznih.Za delo popisovalcev je geodetska uprava usposobila 1.972 oseb, od katerih je s 1.739 osebami podpisala pogodbo za delo popisovalca pri projektu razgrnitve. Popisovalci glede na status: 615 brezposelnih oseb, 608 je bilo zaposlenih, 100 upokojencev, 350 študentov  in 66 oseb z drugim statusom. 

S 33 upravniki, ki so za ta namen uporabili 90 popisovalcev, se je izvedla razgrnitev le za 22.485 delov stavb, za kar so prejeli plačilo v skladu z cenikom za upravnike objavljenim v programu razgrnitve. 

2.5.1.4. Popisovalci geodetske uprave 

Geodetska uprava je zagotovila 128 popisovalcev, ki so delali v okviru rednega delovnega časa in za to delo niso prejeli nobenega dodatka. Popisovali so kompleksnejše stavbe, za katere je bila razvita tudi posebna, bolj podrobna metodologija (npr. razgrnitev cerkvenih objektov).

2.5.1.5. Razgrnitev stavb in delov stavb v državni lasti

V okviru razgrnitve podatkov o stavbah in delih stavb je bilo potrebno opraviti tudi razgrnitev podatkov o vseh stavbah in delih stavb v državni lasti. Razgrnitev stavb in delov stavb v državni lasti bi morali opraviti državni organi sami. Vlada Republike Slovenije je sprejela sklep o vključitvi državnih organov v izvedbo razgrnitve podatkov o stavbah in delih stavb (št. 35300-8/2006/11; sklep seje Vlade Republike Slovenije z dne 5.10.2006).
19 upravljavcev državnega premoženja z 250 popisovalci je v času do končanja operativnega dela predrazgrnitve (30.5.2007) izvedlo razgrnitev le 7.495 delov stavb. 

2.5.1.6. Razgrnitev stavb in delov stavb v lokalni lasti in v lasti večjih lastnikov

V okviru razgrnitve je na podlagi posebnih dogovorov aktivno sodelovalo 24 lokalnih skupnosti z 52 popisovalci. Na ta način je bilo v okviru predrazgrnitve razgrnitev izvedena za 1.495 delov stavb. Podobno je bil sklenjen dogovor z 51. večjimi lastniki, ki so z 169 popisovalci v okviru predrazgrnitve izvedli razgrnitev za 9.538 delov stavb. 

2.5.1.7. Druge osebe, ki z geodetsko upravo sklenejo obligacijsko pogodbo

Geodetska uprava je preko podjemnih pogodb ali preko študentskega dela najemala popisovalce, dodatne inštruktorje in asistente, kot je navedeno v tem poročilu. 

2.5.1.8. Popisovalci pridobljeni preko izvajalca izbranega po postopkih oddaje javnih naročil

Možnost najema popisovalcev, ki je opredeljena v prvem odstavku 155. člena ZEN je bila posredno uporabljena le pri razgrnitvi stavb in delov stavb na območju mestnega jedra Piran, kjer je bila izvedba razgrnitve združena z ureditvijo stanja v katastru stavb za mesto Piran. Naloge ureditve stanja in razgrnitve so bile povezane, zato se je razgrnitev na tem območju racionalno izvedla preko zunanjega izvajalca. 

2.6. Obdelava podatkov

Obdelava podatkov se je izvajala v dveh večjih sklopih in enemu podpornemu sklopu. Podatki iz poskeniranih in optično prepoznanih popisnih listov so se v nadaljevanju ob podpori obdelali.

2.6.1. Skaniranje in optično prepoznavanje popisnih obrazcev  

Izvajalec je prevzemal popisne obrazce po posameznih centrih popisovanja, skaniral obrazce, izvedel proces optičnega prepoznavanja obrazcev, uredil napake (popisovalca in skaniranja), vrnil napake popisovalca v popravo centrom popisovanja. Ves čas je komuniciral z izvajalcem obdelave podatkov in mu predajal rezultate skaniranja in optičnega prepoznavanja. Izvajalec je na vseh 47-tih lokacijah pobiral popisno gradivo, ga obdelal in fizično hranil do konca projekta s posebnim varovanjem zaradi zaščite varovanja osebnih podatkov. Podaljšanje dela popisovalcev na terenu je pomenilo tudi podaljšanje izvedbe del za tri mesece in s tem podaljšanje vzdrževanja celotne linije skaniranja in optičnega prepoznavanja (fizično shranjevanje obrazcev, prevzemanje popisnih obrazcev po popisnih centrih, daljše časovno izvajanje del skaniranja in optičnega prepoznavanja). 

V času projekta je izvajalec prejel 3.508 škatel in poskeniral 6.935.095 listov. Od tega je bilo poskaniranih 4.361 listov obrazcev 6, ki niso bili predmet nadaljnje obdelave, vse ostalo (6.930.734 listov) pa so bili obrazci 1, 2, 3, 4, 5 in 7.
V prostorih izvajalca se je skladiščilo 65 palet s 3.505 škatlami popisnih obrazcev. 
2.6.2. Obdelava podatkov pridobljenih v razgrnitvi podatkov o stavbah in delih stavb

Obdelava podatkov pridobljenih v razgrnitvi podatkov o stavbah in delih stavb je vsebovala naslednje naloge: obdelava podatkov, priprava podatkov za uporabo v množičnem vrednotenju, priprava podatkov za potrebe centralnega registra prebivalstva, priprava podatkov za vnos v bazo razgrnitve podatkov, priprava podatkov za vpis v kataster stavb in register nepremičnin, izdelava statistik razgrnitve, arhiviranje podatkov. Izvajala se je periodično zaradi sprotne odprave zaznanih napak pri izvedbi razgrnitve na terenu.

Podaljšanje dela popisovalcev na terenu je pomenilo tudi podaljšanje izvedbe del za tri mesece in s tem podaljšanje vzdrževanja celotne linije obdelave podatkov. 

V obdelavo je prišlo 1.549.608 delov stavb. Iz vseh pravilno poskeniranih listov (da obstaja obvezen ključ na obrazcih) je tekom obdelave podatkov nastalo 1.070.381 stavb in 1.517.386 delov stavb. 
Pred preverjanjem posameznih podatkov so bile narejene naslednje kontrole:

1. preverjanje popolnosti podatkov (ključ za združevanje podatkov - identifikatorji)

2. ali obstaja dvojnik obrazcev (več obrazcev za isto stavbo/del stavbe)

3. ali obstajajo vsi listi (istega obrazca)

4. ali za stavbo obstaja vsaj en del stavbe in lastnik

2.6.3. Podpora obdelavi podatkov pridobljenih v razgrnitvi

Izvajalec je definiral protokol izmenjave podatkov med podatkovnimi bazami (obstoječimi in podatkovno bazo izvajalca skaniranja), pripravljal podatke obstoječih podatkovnih baz za izvajalca skaniranja, pripravil vsebinska pravila skaniranja in definiral kontrolno datoteko, v kateri se beležijo nepravilnosti. 

Izvajalec je nudil vsebinsko pomoč v začetni fazi skaniranja in pri vzpostavitvi sistema skaniranja ter sodeloval pri usklajevanju v fazi predrazgrnitve kot tudi razgrnitve.

3. 
Evidentiranje nepremičnin, kjer razgrnitev ni bila izvedena

Po zaključku razgrnitve so bili na pobudo Ministrstva za javno upravo sprejeti ukrepi za zagotovitev enakih pogojev za evidentiranje nepremičnin vsem lastnikom, do katerih v času razgrnitve iz različnih razlogov ni prišel popisovalec. 

Geodetska uprava Republike Slovenije je lastnike, ki svoje nepremičnine še niso evidentirali povabila, da najkasneje do 15. decembra 2007 pokličejo na najbližjo pisarno geodetske uprave in posredujejo podatke o nepremičninah, ki jih želijo evidentirati, skupaj s tremi termini, ki bi jim ustrezali za obisk predstavnika geodetske uprave in naslov, na katerem naj jih ta predstavnik obišče. Geodetska uprava je podatke o nepremičninah vseh lastnikov, ki so izrazili željo obiska predstavnika geodetske uprave na domu, tudi evidentirala. Prav tako so bili lastniki nepremičnin povabljeni, da do 21.12.2007, evidentirajo svoje nepremičnine tudi na najbližji geodetski upravi. 

V času od 7.9.2007 do 21.12.2007 je geodetska uprava tako evidentirala 102.839 delov stavb, ki jih bo do vzpostavitve registra nepremičnin tudi obdelala v vključila v podatkovno bazo. 

4. Realizacija finančnih sredstev

Za projekt razgrnitve je bila že v letu 2006 namensko postavljena proračunska postavka 6179 – Razgrnitev podatkov katastra stavb. Poraba v obeh letih na postavki 6179 je prikazana v tabeli v nadaljevanju.

Na postavko 6179 – razgrnitev podatkov katastra stavb je bilo 17.3.2006 prerazporejenih 2.404.819,73 EUR iz Ministrstva za okolje in prostor in splošne proračunske rezervacije.

Geodetska uprava je dne 12.10.2006 prerazporedila iz proračunske postavke 6179 – razgrnitev podatkov katastra stavb v višini 10.000.000 SIT (41.729,26 EUR) na PU 1711 Ministrstvu za notranje zadeve (MNZ) na PP 7429 – investicije in investicijsko vzdrževanje. 

V programu razgrnitve prejetem dne 22.2.2007 je bilo v letu 2007 predvidenih 104.323 EUR za prerazporeditev MNZ-ju. Sredstva so se prerazporedila dne 28.3.2007. Sklep Vlade RS sprejet na 110 redni seji dne 22.2.2007 pa je naložil Ministrstvu za okolje in prostor, da Ministrstvu za notranje zadeve zagotovi dodatnih 62.600€ sredstev. Sredstva je zagotovila geodetska uprava.

V tekočo proračunsko rezervo je bilo vrnjeno 11.10.2006 535.332 EUR in 19.12.2006 95.277 EUR.

V celotnem obdobju razgrnitve je na projektu sodelovalo 276 uslužbencev geodetske uprave. Na podlagi ocenjene povprečne vrednosti plač je bilo za njihovo delo za izplačilo plač v času razgrnitve namenjenih 5.045.000 eurov (2. bruto).  Celotna poraba na postavki 3029  - Plače je za leto 2006 razvidna iz Poročila o izvedbi programa dela državne geodetske službe za leto 2006, prav tako bo razvidna za leto 2007 iz  Poročila o izvedbi programa dela državne geodetske službe za leto 2007, ko bo le-ta sprejet.

Za izvedbo ukrepov za zagotovitev enakih pogojev za evidentiranje nepremičnin vsem lastnikom, do katerih v času razgrnitve iz različnih razlogov ni prišel popisovalec in se je izvajala do 21.12.2007, so se na proračunski postavki 3125 – Evidentiranje nepremičnin porabila še dodatna sredstva, ki so podana v tabeli v nadaljevanju. Sredstva so se porabila za evidentiranje nepremičnin, kjer se razgrnitev ni izvedla in za najem pomočnikov in za obdelavo teh podatkov.

	Poraba proračunskih sredstev za leto 2006 in 2007 po proračunskih postavkah


	Leto
	PP
	Sprejeti proračun 
	Veljavni proračun
	Poraba
	% Porabe

	2006
	6179 Razgrnitev podatkov katastra stavb
	465.736
	1.740.980
	1.735.921
	99,71

	2007
	6179 Razgrnitev podatkov katastra stavb
	7.422.633
	9.000.813
	8.998.000
	99,97

	2007
	3125 Evidentiranje nepremičnin – dodatna sredstva za evidentiranje nepremičnin do 21.12.2007
	
	
	186.079
	

	SKUPAJ
	
	
	
	10.920.000
	


* Poraba za leto 2007 na dan 7.1.2008

Vir: MFERAC.DPS

	Poraba proračunskih sredstev za leto 2006 in 2007 po nalogah programa razgrnitve na postavki 6179

	Naloga
	Načrtovana poraba (vir program razgrnitve 22.2.2006)
	Dejanska poraba (vir MFERAC.DPS 7.1.2008)

	2.1.1. Investicijska dokumentacija
	41.729,26
	41.729,26

	2.1.2. Odprava zaostankov rednih nalog GU (povezano z 2.5.1.8, prenos na plače delavcev GU)
	50.075,11
	0

	2.1.3. Ureditev lastništva v bazi KS pred izvedbo razgrnitve
	48.072,00
	48.072,11

	2.1.4. Program razgrnitve
	0
	0

	2.1.5. Metodologija razgrnitve
	233.683,86
	233.675,51

	2.1.6. Osnovna sredstva in dodatne potrebe za informacijsko podporo izvedbe razgrnitve
	775.938,00
	682.503,16


	2.1.7. Informacijska podpora predrazgrnitvi podatkov o stavbah in delih stavb
	48.406,00
	48.405,94



	2.1.8. Priprava preglednih skic za popisovalce
	33.878,00
	33.878,32

	2.1.9. Program za tisk popisnih obrazcev in skic v razgrnitvi podatkov o stavbah in delih stavb
	32.738,00
	35.448,13

	2.1.10. Izvedba predrazgrnitve
	49.952,00
	49.924,89

	2.1.11. Izvajanje operativnih del pri razgrnitvi podatkov subjektov predrazgrnitve
	50.000,00
	47.802,00

	2.1.12. Delovodnik razgrnitve
	49.032,00
	49.031,88

	2.1.13. MNZ – pripravljalna dela na razgrnitvi podatkov o stavbah in delih stavb – povezava CRP (62.600 EUR še dodatno tudi iz postavke 3125)

Vsa sredstva so se prenesla iz postavke 6179  na MNZ. 
	146.052,00
	0

	2.1.14. Podpora izmenjave podatkov s CRP
	8.952,00
	8.952,11

	2.1.15. Podpora delovanju programske opreme za izvedbo razgrnitve podatkov o stavbah in delih stavb 
	47.400,00
	47.400,00

	2.2.1. Izvajanje aktivnosti na področju trženjskih komunikacij in odnosov z javnostmi
	542.766,58
	542.763,90

	2.3.1. Projektna pisarna za razgrnitev podatkov o stavbah in delih stavb
	159.008,00
	159.008,18

	2.3.2. Pomoč popisovalcem in lastnikom nepremičnin
	579.421,00
	579.421,13

	2.3.3. Služba za kakovost razgrnitve podatkov o stavbah in delih stavb (za REN in množično vrednotenje so se dela izvajala na postavki 3125)
	129.342,00
	116.841,91

	2.4.1. Organizacija izobraževanja za izvedbo razgrnitve 
	107.304,00
	107.304,89

	2.4.2. Organizacija dodatnih izobraževanj za izvedbo razgrnitve v letu 2007
	40.000,00
	39.999,60

	2.5.1. Razgrnitev podatkov o stavbah in delih stavb (predvidena skupna vrednost po programu)
	4.835.769,00
	0

	2.5.1.1. Inštruktorji 

2.5.1.4. Popisovalci geodetske uprave

Plačilo delavcev GU – iz plač – glej tekst zgoraj.
	0
	0

	2.5.1.2. Pomoč inštruktorjem – asistenti

2.5.1.3. Popisovalci

2.5.1.7. Druge osebe, ki z geodetsko upravo sklenejo obligacijsko pogodbo

Celoten najem zunanjih kadrov preko podjemnih pogodb
	0
	5.790.903,13

	2.5.1.2. Pomoč inštruktorjem – asistenti

2.5.1.3. Popisovalci

2.5.1.7. Druge osebe, najete preko študentskega dela

Celoten najem zunanjih kadrov preko študentskega dela
	0
	690.067,61

	2.5.1.5. Razgrnitev stavb in delov stavb v državni lasti
	0
	0

	2.5.1.3. Popisovalci – plačilo upravnikom večstanovanjskih objektov
	0
	52.276,88

	2.5.1.6. Razgrnitev stavb in delov stavb v lokalni lasti in lasti večjih lastnikov
	0
	0

	2.5.1.8 Popisovalci pridobljeni preko izvajalca izbranega po postopkih oddaje javnih naročil  - Ureditev stana v KS za mesto Piran
	0
	47.880,00

	2.6.1. Skaniranje in optično prepoznavanje popisnih obrazcev
	821.164,24
	821.164,25

	2.6.2. Obdelava podatkov pridobljenih v razgrnitvi (za podaljšanje obdelave v letu 2007 za vzpostavitev REN so dodatna sredstva tudi na postavki 3125)
	444.792,29
	410.866,30

	2.6.3. Podpora obdelavi podatkov pridobljenih v razgrnitvi
	48.615,00
	48.614,59





5. Podatki pridobljeni v razgrnitvi

V razgrnitvi je bilo obdelanih 1.070.381 stavb in 1.517.386 delov stavb. 

V času od 7.9.2007 do 21.12.2007 je geodetska uprava evidentirala še 102.839 delov stavb, ki jih bo do vzpostavitve registra nepremičnin tudi obdelala in v vključila v podatkovno bazo. 

Geodetska uprava je Ministrstvu za notranje zadeve sprotno pošiljala podatke o številki stavbe in številki stanovanja za stalno in začasno prijavljene posameznike. Poslala je 418.836 stalno/začasno prijavljenih na 164.257 številkah stanovanj. Namen zbiranja podatkov o številki stanovanja stalno/začasno prijavljenih oseb je bil aktiviranje določbe zakona o Zakona o prijavi prebivališča (Ur.l. RS, št. 9/2001, 39/2006),  ki določa, da se šele po vzpostavitvi evidence, ki bo vsebovala podatke o stavbah in stanovanjih, podatki o prebivališču v Republiki Sloveniji spremljajo do ravni hišne številke z dodatkom k hišni številki in do ravni oznake stanovanja. 
Do 21.12.2007 je bilo v okviru evidentiranja nepremičnin pod enakimi pogoji, kot so veljali v popisu nepremičnin, evidentirano še dodatnih 102.839 delov stavb.
Obdelani podatki razgrnitve se bodo prepisali v register nepremičnin, ki bo vzpostavljen v maju 2008. V skladu z določili ZEN (157. člen) se bodo podatki popisa posamično ob dodatnih kontrolah prepisali tudi v kataster stavb. Ob vzpostavitvi registra nepremičnin bo izdelana tudi študija kakovosti podatkov registra nepremičnin. Podatki registra nepremičnin, ki predstavlja večnamensko zbirko podatkov o dejanskem stanju nepremičnin, bodo služili tudi za izvedbo množičnega vrednotenja nepremičnin.
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