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Zadeva: PROGRAMSKE USMERITVE INŠPEKTORATA RS ZA DELO ZA LETO 2025



1. SPLOŠNO 
 
Na podlagi 2. člena Zakona o inšpekciji dela (Uradni list RS, št. 19/14 in 55/17, v nadaljnjem besedilu: ZID-1) bo Inšpektorat RS za delo (v nadaljnjem besedilu: inšpektorat) v letu 2025 opravljal naloge inšpekcijskega nadzorstva nad izvajanjem zakonov, drugih predpisov, kolektivnih pogodb in splošnih aktov s področja varnosti in zdravja pri delu, delovnih razmerij, minimalne plače, trga dela in zaposlovanja, dela in zaposlovanja tujcev, sodelovanja delavcev pri upravljanju in stavk, kot tudi opravljal inšpekcijsko nadzorstvo nad izvajanjem drugih predpisov, ki to izrecno določajo. V skladu z Zakonom o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr., 41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 – ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17, 21/18 – ZNOrg, 31/18 – ZOAA, 28/19, 189/20 – ZFRO, 196/21 – ZDOsk, 82/23 in 84/23 – ZDOsk-1, v nadaljnjem besedilu: ZSV) bo opravljal nadzorstvo nad izvajanjem dela javnih socialnovarstvenih zavodov, koncesionarjev in drugih pravnih ali fizičnih oseb, ki opravljajo socialnovarstvene storitve na podlagi dovoljenja za delo. Inšpektorat bo opravljal tudi inšpekcijski nadzor nad zakonitostjo dela izvajalcev postopkov za ugotavljanje in potrjevanje poklicnih kvalifikacij ter zakonitostjo dela komisij, in sicer na podlagi programa rednih nadzorov s tega področja.  


2. NADZOR NA PODROČJU DELOVNIH RAZMERIJ 
 
Inšpekcija za nadzor delovnih razmerij bo v letu 2025 izvajala različne vrste nadzorov, in sicer:

· sistemske nadzore na predvidenih področjih,
· usmerjene nadzore v določenih dejavnostih ali na specifičnih področjih,
· prioritetne nadzore na podlagi prejetih pobud in prijav,
· nadzore na podlagi odstopov primerov s strani drugih nadzornih organov,
· druge nadzore v skladu s stvarno pristojnostjo, na podlagi lastnih ocen in analiz.

Delovno področje inšpektorata na področju delovnih razmerij je zelo obsežno in pokriva številne institute delovnega prava. Prav na tem področju organ prejme največje število prijav, kar kaže na velik pomen nadzorov za zaščito pravic delavcev.

Na podlagi dosedanjih ugotovitev inšpekcijskih nadzorov, analiz lastnih podatkov ter informacij drugih nadzornih organov in deležnikov s področja dela, bo v letu 2025 posebna pozornost namenjena spoštovanju pravic delavcev tujcev iz tretjih držav. IRSD zato načrtuje sistemske in druge vrste nadzorov, kjer bo temeljito preverjal zagotavljanje pravic tujcev iz tretjih držav. Zaradi povečanih migracijskih tokov in pomanjkanja delovne sile vedno večji delež zaposlenih predstavljajo tuji delavci, predvsem državljani oddaljenih tretjih držav, kot so Indija, Bangladeš, Nepal, Filipini, Egipt, Pakistan in Uzbekistan. Ti delavci so lahko zaposleni pri slovenskih delodajalcih ali pri delodajalcih iz drugih držav EU, ki jih napotujejo na delo v Republiko Slovenijo.

IRSD izhaja iz stališča, da večina delodajalcev spoštuje delovnopravno zakonodajo in pravice delavcev. Vendar pa so tuji delavci, še posebej tisti iz tretjih držav, ranljiva skupina zaradi:

· kulturnih in jezikovnih razlik,
· oddaljenosti od njihovih matičnih držav, 
· omejenega poznavanja slovenskega pravnega sistema in svojih pravic.

Zaradi teh dejavnikov bodo inšpektorji pri svojem delu še posebej pozorni na ugotavljanje morebitnih okoliščin delovnega izkoriščanja ali prisilnega dela, ki lahko nakazujejo na sum trgovine z ljudmi, ter dosledno preverjanje spoštovanja njihovih delovnih in socialnih pravic, kot so zakonito plačilo za delo, delovni čas, pravice do počitkov in ustrezna nastanitev.
 

2.1. Sistemski inšpekcijski nadzori 
 
Koordinirani sistemski nadzori oziroma prioritetni nadzori, ki temeljijo na prejetih pobudah in prijavah, bodo usmerjeni na določena vsebinska področja, kjer na podlagi ugotovitev iz preteklih let in informacij s terena zaznavamo večja tveganja za kršitve delovnopravne zakonodaje. Posebej izpostavljamo naslednja področja:
 
2.1.1. Nadzor nad zaposlovanjem tujih delavcev in spoštovanjem veljavnih predpisov pri delu tujih delavcev 

Če smo v preteklosti obravnavali predvsem zaposlovanje tujcev iz držav nekdanje skupne države, v zadnjem času opažamo vse več zaposlovanja tujcev iz drugih, bolj oddaljenih območij. Že v programskih usmeritvah za leto 2024 smo zaznali trend naraščanja zaposlovanja tujcev iz držav Azije, kar se je v letu 2024 še dodatno okrepilo. Ocenjujemo, da so ti tuji delavci zaradi kulturnih, družbenih in jezikovnih razlik ter oddaljenosti od svojih matičnih držav še posebej ranljivi, ko gre za spoštovanje njihovih pravic iz delovnega razmerja. Prav te razlike in ranljivost povečujejo tveganje za kršitve njihovih pravic, zaradi česar bo inšpektorat okrepil svoje aktivnosti na tem področju.

Da bi se učinkoviteje odzvali na zaznane težave, bo IRSD poleg koordiniranih sistemskih nadzorov okrepil sodelovanje z Zavodom RS za zaposlovanje (ZRSZ) in službo za izdajanje delovnih dovoljenj. Na podlagi tega sodelovanja ter podatkov, pridobljenih od drugih nadzornih organov, socialnih partnerjev in prejetih prijav, bo IRSD izvedel usmerjene nadzore pri delodajalcih, kjer obstaja sum kršitev pravic teh delavcev.

Nadzori bodo osredotočeni na:
· zakonito plačilo za opravljeno delo, vključno s pripadajočimi dodatki,
· izvajanje določb zakonodaje glede delovnega časa in spoštovanje pravic do počitkov,
· nastanitev tujcev, če jo zagotavlja delodajalec, pri čemer se bo preverjalo, ali so izpolnjeni minimalni bivanjski in higienski standardi.

 




2.1.2. Nadzor nad izvajanjem čezmejnih storitev in spoštovanjem določb Zakona o čezmejnem izvajanju storitev 

Prost pretok blaga, dela in storitev med državami članicami EU omogoča bistveno lažje gibanje delovne sile, kar se odraža tudi v povečanju obsega čezmejnih storitev z napotenimi delavci. Slovenija je znana po tem, da veliko svojih zaposlenih napotuje na delo v druge države EU. Hkrati pa se povečuje tudi število napotenih delavcev iz držav EU v Slovenijo, še posebej iz Republike Hrvaške.

Med državami EU obstajajo pomembne razlike pri ureditvi in višini plač ter pri postopkih za pridobivanje dovoljenj za delo za delavce iz tretjih držav. V nekaterih državah so plače nižje, v drugih pa je mogoče hitreje in lažje pridobiti dovoljenja za delo. Zaradi pomanjkanja delovne sile postajajo posebej pomembni delodajalci iz držav EU, ki lahko v Slovenijo napotijo delovno silo.

Za napotene delavce še vedno velja socialna zakonodaja izvorne države, vendar morajo delodajalci hkrati spoštovati določbe slovenske zakonodaje, ki ureja pravice napotenih delavcev. Posebna pozornost je potrebna pri nadzoru čezmejnih storitev, saj se povečuje število napotenih delavcev, ki so državljani tretjih držav, kot so Indija, Bangladeš, Nepal in druge.

Nadzori na področju čezmejnih storitev bodo temeljili na:

· analizi prijav izvajanja storitev, ki so jih dolžni opraviti delodajalci,
· informacijah, pridobljenih v drugih postopkih, 
· sodelovanju z drugimi nadzornimi organi, predvsem s Finančno upravo RS (FURS) in Policijo.

Z namenom izboljšanja učinkovitosti nadzorov so nadzorni organi določili koordinatorje, ki skrbijo za usklajevanje dela, in vzpostavili sistem izmenjave podatkov, vključno s kontaktnimi informacijami. Ta koordinacija omogoča bolj učinkovito reševanje zaznanih težav in krepitev sodelovanja med organi.

Posebna pozornost bo posvečena tudi slovenskim delodajalcem, ki napotujejo delavce na delo v druge države EU, vendar ne izpolnjujejo vseh zakonskih pogojev za napotitev. Na tem področju bo inšpektorat v letu 2025 okrepil sodelovanje z Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS), da bi zagotovili učinkovitejši nadzor in preprečili kršitve.
 
2.1.3. Nadzor nad zagotavljanjem dela delavcev uporabniku

Na inšpektoratu že vrsto let ugotavljamo, da številni delodajalci, ki izvajajo posredovanje delavcev uporabnikom (t.i. "posojanje delavcev"), ne izpolnjujejo zakonsko določenih pogojev. Ti delodajalci pogosto nimajo potrebnih dovoljenj za opravljanje te dejavnosti, niso vpisani v register ali evidenco, temveč dejavnost izvajajo pod pretvezo poslovnega sodelovanja. V takšnih primerih so "posojeni" delavci pogosto državljani tretjih držav, kar dodatno otežuje zagotavljanje njihovih pravic. Izigravanje zakonodaje na tem področju ne izvajajo zgolj slovenski delodajalci, temveč tudi delodajalci s sedežem v drugih državah EU. Ti delavce tujce posredujejo slovenskim delodajalcem prav tako pod pretvezo poslovnega sodelovanja, pri čemer obidejo pravila, ki urejajo zagotavljanje enakih pravic delavcev. 

V letu 2025 bomo posebno pozornost namenili nadzorom delodajalcev, ki formalno izpolnjujejo zakonske pogoje za izvajanje dejavnosti zagotavljanja dela delavcev uporabniku (so vpisani v register ali evidenco ter imajo ustrezna dovoljenja), vendar pri njenem izvajanju kršijo zakonske določbe. Poudarek bo na preverjanju, ali napoteni delavci uživajo enake pravice kot delavci, ki so neposredno zaposleni pri uporabniku.

2.2. Usmerjeni inšpekcijski nadzori 
 
V letu 2025 načrtujemo izvedbo več usmerjenih nadzorov nad spoštovanjem zakonov in drugih predpisov s področja delovnopravne zakonodaje. Nadzori bodo razporejeni v različna obdobja leta, pri čemer bodo dolžina trajanja, način izvedbe in obseg določeni za vsak nadzor posebej. Pri načrtovanju teh nadzorov nismo zasledovali širokega pokrivanja številnih različnih področij. Namesto tega smo se osredotočili na tista področja, za katera ocenjujemo, da lahko z nadzorom pomembno prispevamo k doslednejšemu izvajanju delovnopravnih predpisov. Inšpektorat se bo hkrati sproti odzival na zaznano problematiko in organiziral dodatne usmerjene nadzore pri zavezancih oziroma v tistih dejavnostih in vsebinskih področjih, kjer bo ugotovljeno večje tveganje za kršitve pravic delavcev.

2.2.1. Akcija nadzora pri delodajalcih, ki opravljajo dejavnost prevoza

Na podlagi prijav delavcev, informacij, pridobljenih od sindikatov in drugih delavskih organizacij, ter podatkov o izdanih soglasjih za zaposlitev tujcev ocenjujemo, da je tej dejavnosti potrebno posvetiti večjo pozornost.

Zato je bilo v začetku leta 2025 usposobljenih več inšpektorjev za izvajanje nadzora nad delovnim časom z uporabo zapisovalne opreme (tahografi). Cilj je povečati učinkovitost nadzorov in zagotoviti, da se določbe, ki urejajo pravice voznikov, dosledno spoštujejo.

V okviru teh nadzorov bo poudarek na:

· spoštovanju delovnopravnih določb, ki urejajo delovni čas voznikov, 
· ustreznem plačilu za opravljeno delo in dodatkih, povezanih s pogoji dela, 
· ter izrabi letnega dopusta.

Ker je v tej dejavnosti zaposlenih večje število tujcev, bomo posebno pozornost namenili preverjanju spoštovanja določb zakona o zaposlovanju in delu tujcev.

Poleg tega opažamo, da se delo voznikov v določenih primerih opravlja na podlagi pogodb civilnega prava, kar odpira vprašanje obstoja elementov delovnega razmerja. V teh primerih bodo inšpektorji preverjali, ali gre dejansko za prikrito delovno razmerje, in ustrezno ukrepali.

2.2.2. Akcija nadzora nad delodajalci, ki so vpisani v Register domačih pravnih in fizičnih oseb za opravljanje dejavnosti zagotavljanja dela delavcev uporabniku

Ob koncu leta 2024 je bilo v Register domačih pravnih in fizičnih oseb za opravljanje dejavnosti zagotavljanja dela delavcev uporabniku, ki ga vodi Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, vpisanih 132 delodajalcev. Ti delodajalci formalno izpolnjujejo pogoje za opravljanje dejavnosti zagotavljanja dela delavcev uporabnikom, torej t.i. "posojanja delavcev".

V letu 2025 načrtujemo izvedbo nadzora pri teh delodajalcih, da bi preverili, ali spoštujejo določbe, ki urejajo to področje. Poseben poudarek bo namenjen preverjanju, ali imajo napoteni delavci enake pravice kot delavci pri uporabniku. 

Nadzor bo hkrati namenjen tudi presoji, ali obstoječe zakonske določbe dovolj učinkovito urejajo to področje, zlasti z vidika odgovornosti delodajalcev in možnosti ukrepanja v primeru kršitev.

2.2.3. Akcija nadzora na gradbiščih
Gradbeništvo ostaja dejavnost, v kateri so kršitve pravic delavcev na področju delovnopravne zakonodaje pogosto ugotovljene. Kljub temu, da kršitve, povezane z izplačilom plač in regresa za letni dopust, še vedno obstajajo, stanje kaže na postopno izboljšanje. Posebnost gradbeništva je način izvajanja dejavnosti, saj na enem gradbišču pogosto deluje več različnih subjektov, med njimi:

· pravne osebe in samostojni podjetniki,
· samostojni podjetniki, ki samostojno opravljajo delo za druge poslovne subjekte, ter
· delavci, zaposleni pri tujih delodajalcih iz EU, ki so napoteni v Slovenijo.

Na gradbiščih delajo tuji državljani, kar dodatno prispeva k zapletenosti situacije. Poleg tega je sodelovanje med subjekti pogosto urejeno z različnimi pogodbami o sodelovanju, bodisi pisnimi bodisi ustnimi, kar ustvarja kompleksne in prepletene poslovne odnose.
Zaradi teh okoliščin in prepletenega poslovnega sodelovanja med različnimi subjekti načrtujemo izvedbo ciljno usmerjenih inšpekcijskih nadzorov. Ti nadzori bodo potekali ob:

· sodelovanju večjega števila inšpektorjev za delo,
· vključevanju FURS in Policije, ki na tem področju izvajata pristojnosti.

2.2.4. Akcija nadzora nad izvajanjem določb ZDR-1, ki se nanašajo na izplačilo plače in regresa in določb Zakona o minimalni plači

Ocenjujemo, da se je problematika, povezana s pravico do izplačila regresa za letni dopust, v primerjavi s prejšnjimi obdobji izboljšala. Nepravilnosti, ki jih še vedno zaznavamo v zvezi s pravico do izplačila regresa, se večinoma nanašajo na:

· pravico do sorazmernega dela regresa, 
· pravočasnost izplačila regresa.

Na tem področju nadaljujemo s sodelovanjem s FURS. Nadzori bodo izvedeni na podlagi pridobljenih podatkov o zavezancih, ki do konca leta 2024 niso oddali REK obrazca za izplačilo regresa. Poudarek bo na delodajalcih, ki regresa niso izplačali večjemu številu delavcev, saj gre v teh primerih za širše kršitve delovnopravnih predpisov.

Tudi na področju izplačila minimalne plače ocenjujemo, da se je stanje v primerjavi s preteklimi leti izboljšalo. Vendar pa je potrebno izpostaviti, da so bile druge kršitve v zvezi z institutom plačila za delo v letu 2024 še vedno pogosto ugotovljene.

Pri nadzorih bomo pozornost usmerili na naslednje ključne vidike:
· pravočasnost izplačila plače,
· upoštevanje zakonsko določenega minimuma ali minimuma, določenega s kolektivno pogodbo, 
· pravilnost obračunavanja dodatkov, ki ne smejo biti všteti v minimalno plačo.

V okviru Evropskega organa za delo (ELA) bodo na tem področju organizirani posamezni inšpekcijski nadzori, pri čemer bomo sodelovali tudi z nemškimi nadzornimi organi. To sodelovanje bo prispevalo k izmenjavi praks in izboljšanju učinkovitosti nadzorov.
 

2.3. Drugi usmerjeni nadzori  
 
2.3.1. Sodelovanje v evropskih akcijah in prioritetni nadzori

Kot vsako leto doslej bo IRSD tudi v letu 2025 sodeloval v skupni evropski akciji – JAD 2025 (Joint Action Day), ki poteka v okviru EU orodja EMPACT in v sodelovanju z Europolom. Na podlagi spremljanja stanja, ugotovitev iz inšpekcijskih postopkov ter informacij, ki jih prejme IRSD od nadzornih organov (FURS in Policije), sindikatov in drugih delavskih organizacij, bomo določili dejavnosti oziroma področja in izbrali konkretne zavezance, pri katerih bomo opravili inšpekcijske nadzore.

Pri izvajanju inšpekcijskih nadzorov bodo inšpektorji posebno pozornost namenjali ugotavljanju morebitnih okoliščin delovnega izkoriščanja ali prisilnega dela, ki nakazujejo na sum trgovine z ljudmi. V primeru zaznave suma kaznivih dejanj, ki jih Kazenski zakonik določa kot nujne za varstvo pravnih vrednot, bomo te primere naznanili Policiji.

2.3.2. Nadzor nad izvajanjem Zakona o evidencah na področju dela in socialne varnosti (ZEPDSV)

2.3.3. Spremembe ZEPDSV, ki delodajalcem nalagajo dodatne obveznosti, so bile v letu 2024 deležne velike pozornosti. IRSD je opravil številne nadzore in ugotovil tudi znatno število kršitev. V istem letu je potekal tudi socialni dialog za spremembe zakona.

Na inšpektoratu poudarjamo, da je vodenje evidenc o izrabi delovnega časa ključno, saj je s tem povezan nadzor nad spoštovanjem drugih pravic delavcev, kot so:

· pravica do odmorov in počitkov,
· obseg delovnega časa,
· nadurno delo,
· neenakomerno razporejanje delovnega časa,
· plačilo dodatkov, povezanih z delovnim časom, 
· povračilo stroškov, povezanih z delom, itd.

Zato bodo inšpektorji tudi pri drugih nadzorih preverjali spoštovanje določb ZEPDSV. Nadaljevali bomo s spremljanjem, ali delodajalci, ki so zavezani k vodenju elektronske evidence delovnega časa, to obveznost dejansko izpolnjujejo. Naše aktivnosti bomo prilagodili veljavnim spremembam zakona, ki so ali bodo uvedene.

2.3.4. Nadzor poklicnega zavarovanja in izzivi v praksi

Ureditev poklicnega zavarovanja, kot jo določa Zakon o pokojninskem in invalidskem zavarovanju (ZPIZ-2), še vedno povzroča številne pomisleke in težave v praksi. Kljub zakonskim popravkom, nekatere pomembne določbe obveznega poklicnega zavarovanja ne delujejo ustrezno. Pri tem se IRSD sooča z različnimi izzivi, dilemami in vprašanjem dejanske pristojnosti.

Inšpektorat si bo še naprej prizadeval za ustreznejše rešitve in usmerjal inšpektorje v nadzore na področju poklicnega zavarovanja. Ti postopki zahtevajo celovito ugotavljanje dejanskega stanja za vsakega posameznega delavca. Pri izdaji odločb, s katerimi delodajalcem nalagamo vključitev delavcev v poklicno zavarovanje, je treba popolno ugotoviti dejansko stanje za vsakega delavca, preveriti in razložiti izpolnjevanje vseh zakonskih pogojev za vključitev v poklicno zavarovanje za celotno obdobje zaposlitve pri zavezancu ali od uveljavitve zakona, če je bil delavec pri zavezancu zaposlen že prej.

Na podlagi podatkov za krajše časovno obdobje ni mogoče sklepati, da so bili pogoji za vključitev v poklicno zavarovanje ves čas zaposlitve izpolnjeni. Zato je treba za vsakega posameznega delavca ugotoviti vsa relevantna dejstva in dokaze, ki izkazujejo izpolnjevanje pogojev. V obrazložitvah odločb pa je treba jasno navesti, na katera dejstva in dokaze se je inšpektor oprl pri presoji, ali je posamezen pogoj izpolnjen. V zvezi s tem pričakujemo odločitev Upravnega sodišča RS v primeru, kjer je inšpektor naložil zavezancu, da za dva zaposlena sklene poklicno zavarovanje za obdobje od začetka njune zaposlitve. Ta odločba, ki jo je že potrdilo Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, je trenutno predmet upravnega spora. Odločitev sodišča bo pomemben precedens za nadaljnjo prakso na tem področju. 

2.4. Prioritetni inšpekcijski nadzori na osnovi prejetih pobud in prijav (so tisti pri katerih je prednostna obravnava upravičena z vidika javnega interesa, ker gre za zatrjevane kršitve z večjimi finančnimi posledicami, večkratne kršitve, ki kažejo na očitno nezakonito poslovanje organa, ponavljajoče se kršitve oziroma večje število kršitev, kršitve, ki nakazujejo na neurejeno področje ali drugo problematiko; kadar gre za zadevo, v kateri je delo drugih organov ali institucij odvisno od ugotovitev inšpektorjev ter tudi kadar gre za več različnih prijav, ki se nanašajo na istega inšpekcijskega zavezanca) 
 
Prioritetni nadzori na podlagi pobud in prijav bodo izvedeni v primerih, ko bo iz prijave ali pobude izhajala nedvoumna verjetnost, da bodo izpolnjeni pogoji za izdajo prepovedne odločbe na podlagi 19. člena Zakona o inšpekcijskem nadzoru (ZID-1). Prav tako bodo nadzori prednostno obravnavani v primerih kršitev pravic večjega števila delavcev pri posameznem zavezancu, kadar so te kršitve povezane s predpisi, za katere je pristojen inšpektorat.

Posebno pozornost bomo namenili tudi zavezancem, za katere bomo prejeli večje število prijav, saj to pogosto kaže na sistemske ali ponavljajoče se kršitve. Zaradi obsega prejetih prijav je nujno razvrščanje le-teh po prioriteti, ko gre za varovanje javnega interesa, po merilih teže kršitve za prizadete oziroma varovane vrednote in po obsegu kršitev, da bi zagotovili najbolj učinkovito uporabo razpoložljivih virov in dosledno spoštovanje delovnopravne zakonodaje.


V skladu z Zakonom o nacionalnih poklicnih kvalifikacijah (Uradni list RS, št. 1/07 – uradno prečiščeno besedilo in 85/09) je IRSD sprejel Program rednih inšpekcijskih nadzorov za leto 2025. Ti nadzori bodo izvedeni pri izvajalcih postopkov za ugotavljanje in potrjevanje nacionalnih poklicnih kvalifikacij nad zakonitostjo dela izvajalcev postopkov za ugotavljanje in potrjevanje poklicnih kvalifikacij ter zakonitostjo in strokovnostjo dela komisij.

Tako kot v preteklih letih bomo tudi v prihodnje stremeli k čim bolj učinkovitemu sodelovanju z drugimi državnimi institucijami, tako na področju preventivnega kot represivnega delovanja. Nadaljevali bomo z dobrim sodelovanjem z resornim ministrstvom, pri čemer bomo posredovali informacije o ugotovitvah inšpekcijskih nadzorov ter podajali predloge za spremembe predpisov, ki bodo temeljili na teh ugotovitvah.

Da bi lahko učinkovito prepoznavali, preprečevali, obvladovali in reševali težave, ki jih zaznavamo pri izvajanju naše vloge na področju delovnih razmerij, bomo še naprej krepili tvorno povezanost z nadzornimi organi, socialnimi partnerji, nevladnimi organizacijami in drugimi deležniki. Sodelovanje bo potekalo na sistemski in operativni ravni, pri čemer bo posebna pozornost namenjena sodelovanju s Policijo in FURS. Prav tako bomo izboljšali izmenjavo podatkov z Zavodom RS za zaposlovanje ter Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije, da bi zagotovili čim bolj učinkovito reševanje izzivov na področju delovnih razmerij.

Inšpektorji bodo sodelovali z drugimi nadzornimi organi v okviru skupnih akcij ali nadzorov, ki bodo organizirani glede na specifične primere ali regijske koordinacije. Ključni partnerji v teh aktivnostih bodo Policija, FURS, Inšpektorat za infrastrukturo, Tržni inšpektorat RS ter drugi organi, odvisno od potreb posameznih primerov. Prizadevali si bomo za povečanje neposredne izmenjave podatkov ter spodbujali intenzivnejše sodelovanje med pristojnimi organi, vključno na mednarodni ravni. IRSD bo tudi v prihodnje aktivno sodeloval pri čezmejnih nadzorih v okviru ELA ter v drugih mednarodnih pobudah in aktivnostih.

Z izdajanjem upravnih odločb in sankcij bomo ohranjali svojo vlogo ureditvenega in prekrškovnega organa. Zavezance, ki kršijo pravice delavcev, še posebej tiste z večkratnimi ali resnimi kršitvami, bomo obravnavali z restriktivnimi ukrepi, da bi zagotovili spoštovanje delovnopravnih predpisov. Ob tem bomo še naprej osveščali javnost o pravicah in dolžnostih na področju delovnih razmerij, redno poročali o hujših kršitvah in izvedenih ukrepih ter objavljali jasna in razumljiva stališča na spletni strani inšpektorata. Da bi zagotovili strokovno in poenoteno delo inšpektorjev, bomo organizirali dodatna izobraževanja in nadaljevali z usklajevanjem praks za enotno delovanje na terenu.

Tudi v letu 2025 bomo aktivno uresničevali svojo preventivno vlogo in zainteresiranim ponujali strokovno pomoč pri izvajanju zakonov, podzakonskih aktov, kolektivnih pogodb ter drugih splošnih aktov s področja delovnih razmerij. 

Poleg tega bomo sodelovali pri pripravi zakonov in podzakonskih aktov ter pri delovanju različnih medresorskih delovnih skupin in komisij. Med ključnimi telesi izpostavljamo:

· medresorsko delovno skupino za boj proti trgovini z ljudmi,
· vladno komisijo za preprečevanje dela in zaposlovanja na črno,
· komisijo za spremljanje implementacije ZČmIS-1 ter
· komisijo za obravnavo odpovedi pogodb o zaposlitvi.	


3. NADZOR NA PODROČJU VARNOSTI IN ZDRAVJA PRI DELU 
 
Republika Slovenija je sprejela Resolucijo o nacionalnem programu varnosti in zdravja pri delu za obdobje 2018–2027 (Uradni list RS, št. 23/18, ReNPVZD). Resolucija se osredotoča na ključne cilje, kot so zmanjšanje števila nezgod pri delu za 20 % do leta 2027, zagotavljanje varne uporabe nevarnih kemičnih snovi v delovnih procesih, nadomeščanje nevarnih kemikalij z manj nevarnimi ter zagotavljanje kakovostnega izvajanja strokovnih nalog s področja varnosti pri delu.

V okviru akcijskega načrta, pripravljenega za obdobje 2024–2027, so med prioritetnimi nalogami, povezanimi z inšpekcijskimi nadzori, predvidene naslednje usmerjene aktivnosti:

· izvedba usmerjene akcije v dejavnosti gradbeništva,
· izvedba usmerjene akcije »reprezentativni vzorec«,
· izvedba usmerjene akcije glede izpostavljenosti nevarnim kemičnim snovem,
· izvedba usmerjene akcije s področja varnosti in zdravja pri delu glede ročnega premeščanja bremen.






3.1. Usmerjena akcija na gradbiščih in deloviščih

Gradbeništvo že vrsto let predstavlja eno izmed dejavnosti z najvišjo stopnjo tveganja za nezgode pri delu, pri čemer so posledice pogosto hude, vključno s smrtnimi žrtvami. V zadnjih letih so se prav na gradbiščih zgodile največje delovne nesreče s smrtnim izidom. Da bi dosegli zmanjšanje števila nezgod pri delu, skladno s cilji Resolucije o nacionalnem programu varnosti in zdravja pri delu za obdobje 2018–2027, je ključen stalen in dosleden nadzor na gradbiščih ter deloviščih, kjer se izvajajo gradbena dela.
Inšpektorat bo tudi v letu 2025 nadaljeval z nadzorom izvajalcev del na gradbiščih in deloviščih, kjer se izvajajo kratkotrajna dela, še posebej v režiji obrtnikov. Nadzor bo vključeval tudi preverjanje dela koordinatorjev za zagotavljanje varnosti in zdravja pri delu na začasnih in premičnih gradbiščih ter naročnikov gradbenih in vzdrževalnih del.
Pri izvajanju nadzorov bodo inšpektorji posebno pozornost namenili:
· zavarovanju nevarnih delovnih mest, s poudarkom na varovanju pred padci z višine in v globino,
· varnostnim ukrepom pri delu na strehah, izkopih in odrih,
· zagotavljanju in uporabi osebne varovalne opreme,
· ustreznosti električnih inštalacij,
· ustreznosti in varnosti uporabljene delovne opreme ter drugih sredstev za delo.
Nadzori bodo potekali enakomerno skozi vse leto po vseh regijah Republike Slovenije. Pri tem se bo uporabljal seznam aktivnih gradbišč, pripravljen na podlagi prijav o začetku del na gradbiščih, kar zahteva veljavna zakonodaja.
Načrtuje se, da bo vsak inšpektor, ki pokriva področje varnosti in zdravja pri delu, opravil inšpekcijski nadzor na gradbiščih ali deloviščih, poleg ostalih nadzorov in nalog. V določenih obdobjih bodo inšpekcijski nadzori potekali v sodelovanju z inšpektorji s področja delovnih razmerij, da se zagotovi celovit pristop. Po potrebi in v skladu s predhodno sklenjenimi dogovori pa se bodo v nadzore vključevali tudi drugi pristojni organi, kot sta FURS in Policija.


3.2. Usmerjena akcija »reprezentativni vzorec«

Inšpektorat RS za delo že vrsto let izvaja nadzore nad naključno izbranimi delodajalci v različnih gospodarskih dejavnostih, pri čemer vključuje podjetja vseh velikosti, od malih do velikih delodajalcev. Cilj izvajanja te akcije je povečati število nadzorov in s tem izboljšati raven varnosti in zdravja pri delu pri čim večjem številu delodajalcev v RS.

Poleg tega poročila inšpektorjev nudijo pomemben vpogled v dejansko stanje na področju varnosti in zdravja pri delu v državi. Usmerjena akcija bo potekala skozi celotno leto 2025, pri čemer bodo inšpektorji preverjali najpomembnejše dejavnike tveganja za varnost in zdravje pri delu, kot so:

· ocenjevanje tveganj,
· usposabljanje delavcev za varno opravljanje dela,
· zagotavljanje zdravstvenih pregledov delavcev,
· preiskovanje škodljivosti delovnega okolja,
· zagotavljanje varne delovne opreme,
· uporaba ustrezne osebne varovalne opreme,
· sodelovanje delavcev pri obravnavi vprašanj varnosti in zdravja pri delu,
· prijavljanje nezgod pri delu inšpektoratu.

Da bi dosegli čim večjo reprezentativnost, naj bi vsaka območna enota IRSD izvedla inšpekcijske nadzore, ki jim bodo dodeljeni v okviru akcije. Z izvedbo te akcije želi Inšpektorat okrepiti nadzor in s tem posredno spodbuditi delodajalce k večji odgovornosti pri zagotavljanju varnega in zdravega delovnega okolja. Prav tako bo akcija pripomogla k razumevanju širše slike o stanju varnosti in zdravja pri delu ter k oblikovanju usmerjenih ukrepov za izboljšave na tem področju.

3.3. Usmerjena akcija glede izpostavljenosti nevarnim kemičnim snovem 

Ta usmerjena akcija je načrtovana v okviru akcijskega načrta za izvajanje Resolucije o nacionalnem programu varnosti in zdravja pri delu za leto 2025. Izvajanje akcije je še posebej smiselno zaradi nedavnih sprememb v relevantni zakonodaji, ki vplivajo na področje varnosti in zdravja pri delu. Pomembno je izpostaviti, da je bil leta 2023 sprejet Pravilnik o poklicnih boleznih, pri čemer ugotovljene poklicne bolezni, povezane z neustrezno uporabo nevarnih snovi, predstavljajo ključno tveganje za delavce.

V sklopu te akcije bo posebna pozornost namenjena:

· varnemu rokovanju z rakotvornim formaldehidom v slovenskih bolnišnicah,
· varilnim proizvodnim postopkom, kjer so delavci izpostavljeni varilnim plinom in prahu,
· drugim dejavnostim, kjer so delavci izpostavljeni nevarnim kemičnim snovem.

Pri nadzoru na področju varnosti in zdravja pri delu, kjer so delavci izpostavljeni nevarnim kemičnim snovem, bo posebna pozornost usmerjena v naslednje ključne elemente:

· preverilo se bo, ali je na delovnih mestih, kjer so prisotne nevarne kemične snovi, izdelana ustrezna ocena tveganja za varnost in zdravje delavcev,
· presojala se bo kakovost ocene tveganja, njena skladnost z dejanskimi delovnimi razmerami ter upoštevanje zakonskih zahtev in strokovnih smernic,
· ugotavljalo se bo, ali je obseg zdravstvenega nadzora delavcev skladen z ugotovljenimi tveganji, določenimi v oceni tveganja. Poudarek bo na zagotavljanju ustrezne preventive in pravočasni identifikaciji tveganj za zdravje delavcev,
· preverjalo se bo, ali programi usposabljanja in preizkusi usposobljenosti vključujejo vsebine, ki zagotavljajo, da so delavci ustrezno usposobljeni za delo z nevarnimi kemičnimi snovmi.
· posebna pozornost bo namenjena preverjanju, ali usposabljanje pokriva tveganja, povezana s specifičnimi nevarnimi snovmi, ter ali delavci razumejo pravilno uporabo varnostnih ukrepov,
· preverjala se bo skladnost izvajanja meritev nevarnih kemičnih snovi z določili standarda SIST EN 689, ki določa strategijo za ugotavljanje skladnosti izpostavljenosti z mejami poklicne izpostavljenosti,
· poseben poudarek bo namenjen preverjanju kolektivnih ukrepov za zmanjšanje izpostavljenosti nevarnim kemičnim snovem, kot je ustrezno prezračevanje delovnih prostorov,
· preverjala se bo določitev kolektivnih varnostnih ukrepov, kot je ustrezno prezračevanje delovnih prostorov, in individualnih varnostnih ukrepov, vključno s pravilno izbiro, uporabo, zamenjavo in shranjevanjem osebne varovalne opreme, skladno z določbami Pravilnika o varovanju delavcev pred tveganji zaradi izpostavljenosti rakotvornim, mutagenim ali reprotoksičnim snovem pri delu.

V akcijo bodo vključeni vsi inšpektorji s področja varnosti in zdravja pri delu. Za učinkovito izvedbo nadzorov bomo predhodno organizirali teoretično in praktično usposabljanje v obliki delavnic. Akcija bo potekala na območju celotne Republike Slovenije, predvidoma v mesecih aprilu in maju 2025.

3.4. Usmerjena akcija s področja VZD glede ročnega premeščanja bremen

V letu 2023 je bil sprejet Pravilnik o varnosti in zdravju pri delu pri ročnem premeščanju bremen, ki določa ukrepe za zagotavljanje varnosti in zdravja delavcev pri ročnem premeščanju bremen. Delavci so pri takem delu pogosto izpostavljeni tveganju za kostno-mišična obolenja in poškodbe. Pravilnik se je začel uporabljati 1. avgusta 2024.

V drugi polovici leta 2024 je Inšpektorat RS za delo izvedel poostrene nadzore v zvezi z izvajanjem določb tega pravilnika. Pregledi so se izvajali predvsem v dejavnostih, kot so:

· gradbeništvo,
· proizvodne dejavnosti,
· trgovina,
· domovi za starejše občane,
· bolnišnice.

Iz ugotovitev inšpekcijskih nadzorov je bilo razvidno, da večina nadzorovanih delodajalcev (zlasti manjših, ki zaposlujejo od 1 do 49 delavcev), ni pravočasno izvedla ocene tveganj in ni uvedla varnostnih ukrepov, skladnih z najnovejšimi zahtevami do predpisanega roka, 1. avgust 2024 oziroma do izvedbe inšpekcijskega nadzora. Zaradi ugotovljenih neskladnosti in skladno z akcijskim načrtom bo inšpektorat tudi v letu 2025 nadaljeval z usmerjeno akcijo nadzora nad ročnim premeščanjem bremen. Akcija bo potekala celo leto 2025 na območju celotne Republike Slovenije.

3.5.  Usmerjena akcija s področja VZD v gozdarstvu

V preteklih letih je bilo izvedenih več inšpekcijskih nadzorov pri delodajalcih, ki opravljajo dela v gozdarstvu. Ti nadzori so potekali v sodelovanju z gozdarsko inšpekcijo, pri čemer se je tak način dela izkazal za izjemno smiselnega in učinkovitega. Zaradi skupnih interesov obeh inšpekcij in pozitivnih rezultatov sodelovanja bodo tovrstni nadzori nadaljevani tudi v letu 2025, pri čemer so predvideni predvsem v drugi polovici leta.
Pri inšpekcijskih nadzorih bo posebna pozornost namenjena naslednjim področjem:
· postopki izvajanja sečnje,
· uporaba osebne varovalne opreme,
· varno spravilo lesa,
· nadzor uporabe traktorjev in drugih strojev za spravilo lesa, zlasti v povezavi z zagotavljanjem varnosti pri delu,
· ocenjevanje tveganj pri delu v gozdu,
· usposabljanje delavcev za varno opravljanje dela, 
· zagotavljanje zdravstvenih pregledov delavcev.
Pri nadzorih se bodo preverjali postopki izvajanja sečnje, uporaba osebne varovalne opreme pri sekačih, varno spravilo lesa s traktorji, ocenjevanje tveganj pri delu v gozdu, usposabljanje delavcev za varno opravljanje dela in zagotavljanje zdravstvenih pregledov delavcev.



3.6. Usmerjena akcija v dejavnosti prevoza

Inšpektorat načrtuje v letu 2025 izvedbo usmerjene akcije nadzorov pri delodajalcih v dejavnosti prevoza, pri čemer se bodo nadzorom pridružili tudi inšpektorji s področja varnosti in zdravja pri delu.
Pri inšpekcijskih nadzorih bo poudarek namenjen preverjanju naslednjih področij:
· ocenjevanje tveganja,
· usposabljanje delavcev za varno delo,
· zagotavljanje zdravstvenih pregledov,
· uporaba osebne varovalne opreme,
· prijavljanje nezgod pri delu inšpektoratu.
Akcija bo potekala v obliki poostrenih nadzorov, ki so predvideni v mesecih februarju in marcu 2025.
V letu 2025 bodo pristojni inšpektorji osredotočeni na nadzore pri delodajalcih iz dejavnosti, kjer je bilo v letu 2024 zaznati največ nezgod pri delu, zlasti tistih s smrtnim izidom ali težkimi poškodbami. Posebno pozornost bodo namenili tudi delodajalcem v dejavnostih, kjer je bilo v zadnjih letih ugotovljenih veliko kršitev na področju varnosti in zdravja pri delu. Nadzori bodo zajemali različna podjetja, ne glede na njihovo velikost, in bodo usmerjeni v ugotavljanje in obvladovanje ključnih dejavnikov tveganja za varnost in zdravje delavcev.

Pri nadzorih bo poudarek na pregledu tistih delovnih pogojev in postopkov, ki predstavljajo največje tveganje za nezgode. Inšpektorji bodo hkrati preverjali tudi, ali delodajalci izvajajo ukrepe za zagotavljanje varnega delovnega okolja ter ali so ti ukrepi skladni z veljavno zakonodajo. Izvedba teh nadzorov bo organizirana tako, da bo obremenitev inšpektorjev enakomerno razporejena skozi vse leto, pri čemer se bodo nadzori izvajali v obdobjih, ko inšpektorji ne bodo obremenjeni z drugimi nalogami. Celovit okvir za izvajanje teh nadzorov bo temeljil na Poročilo o delu IRSD za leto 2024, ki bo s svojo analizo ugotovitev preteklega leta služil kot izhodišče za izvedbo načrtovanih nadzorov. 

Inšpektorji bodo obravnavali vse prejete prijave s tega področja. Nadzori bodo izvedeni v primerih, kjer bo iz prijave razviden nacionalni interes ali kadar bo šlo za varovanje življenja in zdravja skupine delavcev ali posameznika. Pri tem bo ključnega pomena, da se inšpekcijski nadzor uvede z jasnim ciljem preprečitve ogrožanja življenja in zdravja delavcev. Enak pristop bo uporabljen pri obravnavi nezgod pri delu v letu 2025, o katerih bo inšpektorat obveščen. Prednostno bodo obravnavane nezgode, ki bodo imele za posledico smrtne ali težke poškodbe.

4. NADZOR NA PODROČJU SOCIALNE INŠPEKCIJE 
 
Socialna inšpekcija nadzira izvajanje Zakona o socialnem varstvu (ZSV) in predpisov, izdanih na njegovi podlagi, pri javnih socialnovarstvenih zavodih, koncesionarjih ter pravnih in fizičnih osebah, ki izvajajo socialnovarstvene storitve in so vpisani v register zasebnikov ter pravnih oseb (v nadaljevanju: izvajalci dejavnosti socialnega varstva). Poleg tega opravlja nadzor nad izvajanjem drugih zakonov ali predpisov, ki določajo javna pooblastila ali naloge posameznim izvajalcem dejavnosti socialnega varstva, ter nadzor nad obveznostmi občin, ki jih določa zakon. 

Socialna inšpekcija izvaja tudi nadzor pri fizičnih in pravnih osebah, za katere obstaja sum, da izvajajo dejavnosti socialnega varstva brez vpisa v register, skladno z 67. členom ZSV.

Pri pripravi letnega programa dela inšpekcija upošteva pretekle ugotovitve, pogosteje zaznane nepravilnosti ter morebitne predloge ministrstva, pristojnega za socialno varstvo, skladno z drugim odstavkom 105. člena ZSV.

V letu 2024 je socialna inšpekcija prejela 226 prijav ali pobud za inšpekcijske nadzore ter izvedla 150 nadzorov. Največ prijav se je nanašalo na:

· urejanje razmerij med starši in otroki po razpadu družinske skupnosti (18 %),
· izvajanje ukrepov za varstvo otrokove koristi (16 %),
· izvajanje institucionalnega varstva za starejše (16 %),
· uveljavljanje pravic iz javnih sredstev (13 %),
· obravnave nasilja v družini (10 %),
· izvajanje skrbniških nalog (10 %).

Število prejetih prijav presega kadrovske zmogljivosti socialne inšpekcije, zato se nadzori organizirajo glede na analizo vsebine prijav in prioritetnih področij, ki so ključna z vidika javnega interesa.

4.1. Prednostna področja nadzora

Inšpekcija bo prioritetno izvajala nadzore na tistih področjih, kjer lahko ugotovitve inšpektorjev bistveno vplivajo na pravice ali obveznosti uporabnikov socialnovarstvenih storitev. Poseben poudarek bo namenjen prijavam, ki vključujejo naslednje očitke:

· urejanje razmerij med starši in otroki po razpadu družinske skupnosti,
· izvajanje ukrepov za varstvo koristi otrok,
· primeri nasilja v družini,
· sumi kaznivih dejanj nad osebami pod skrbništvom ali uporabniki institucionalnega varstva, storjenih s strani izvajalcev socialnovarstvene dejavnosti,
· zaznano nasilje nad upravičenci do institucionalnega varstva.

4.1.1. Nadzori na področju nepravdnih postopkov urejanja razmerij med otroki in starši po razpadu zakonske skupnosti
· izvedeni bodo na centrih za socialno delo,
· posebna pozornost bo namenjena utemeljitvam in obrazložitvam mnenj, ki jih centri oblikujejo v okviru predhodnega svetovanja in priprave mnenj za sodišča.

4.1.2. Nadzori ukrepov za varstvo otrokove koristi
· izvedeni bodo nadzori na centrih za socialno delo,
· poseben poudarek bo na izdelavi in kakovosti načrtov pomoči za otroke in njihove družine.

4.1.3. Nadzori obravnave nasilja v družini
· izvedeni bodo nadzori na centrih za socialno delo.
· posebna pozornost bo namenjena prvemu odzivu na prijave nasilja v družini ter oblikovanju načrtov pomoči za žrtve nasilja.

4.1.4. Nadzori nalog s področja skrbništva
· izvedeni bodo nadzori na centrih za socialno delo,
· posebna pozornost bo namenjena popisu premoženja varovanca in spremljanju upravljanja s premoženjem.

4.1.5. Nadzori postopkov uveljavljanja pravic iz javnih sredstev
· izvedeni bodo nadzori na centrih za socialno delo,
· poseben poudarek bo na ustreznem seznanjanju upravičencev z vsemi možnimi oblikami pomoči.

4.1.6. Nadzori v institucionalnem varstvu za starejše
· nadzori bodo izvedeni pri izvajalcih institucionalnega varstva za starejše,
· preverjalo se bo, ali izvajalci omejujejo gibanje uporabnikov brez ustrezne sodne odločbe ali odredbe o uvedbi posebnega varovalnega ukrepa.

4.1.7. Nadzori na področju obravnave mladoletnih tujcev brez spremstva
· čeprav v letu 2024 ni bilo prijav na tem področju, bodo glede na prejete informacije o različnem tolmačenju zakonodaje izvedeni nadzori na centrih za socialno delo,
· preverjalo se bo izvajanje nalog centrov v zvezi z mladoletnimi tujci brez spremstva.

V skladu z 8. členom Zakona o inšpekcijskem nadzoru (ZID-1) ima inšpektor pooblastilo, da glede na okoliščine primera prosto presoja o uporabi svetovanja in pomoči ter izbiri ukrepov za zagotavljanje izvajanja oziroma spoštovanja zakonov in drugih predpisov. Na podlagi izkušenj iz preteklih let bo socialna inšpekcija še naprej krepila svojo svetovalno vlogo, s čimer uresničuje temeljno poslanstvo inšpekcije – zagotavljanje zakonitega in pravilnega izvajanja predpisov, katerih nadzor izvaja.

Svetovalni pristop je ključen za preprečevanje kršitev predpisov, zlasti zaradi specifičnosti socialnovarstvene dejavnosti, kjer je sodelovanje med uporabnikom in izvajalcem osrednjega pomena. Kršitve ali že sum na kršitve lahko ogrozijo ta delovni odnos in s tem učinkovitost reševanja težav uporabnikov.

Socialna inšpekcija bo svojo svetovalno vlogo izvajala z zagotavljanjem strokovne pomoči izvajalcem, javno objavo stališč in mnenj glede zakonitosti ravnanj izvajalcev in neposrednim svetovanjem na regijski ravni.

Izkušnje kažejo, da si izvajalci socialnovarstvene dejavnosti večinoma prizadevajo delovati zakonito in strokovno ter da do kršitev pogosto pride zaradi različnih okoliščin, ki bi jih bilo mogoče preprečiti z zgodnjim in usmerjenim svetovanjem. Svetovanje ob prvih znakih težav v delovnem odnosu med uporabnikom in izvajalcem lahko pomembno prispeva k reševanju morebitnih konfliktov in preprečevanju kršitev.

V letu 2025 se načrtuje izvedba delovnih srečanj po regijah, prilagojenih krajevni pristojnosti izvajalcev in posredovanje stališč, mnenj in neposrednih odgovorov na vprašanja, povezana z zakonitostjo ravnanj.

Socialna inšpekcija bo z navedenimi aktivnostmi še naprej podpirala izvajalce pri njihovem delu in spodbujala zakonito, strokovno ter odgovorno izvajanje socialnovarstvenih storitev, s čimer bo prispevala k zagotavljanju največjih koristi za uporabnike.


5. NADZOR SEKTORJA ZA PREDNOSTNO ODZIVANJE

Inšpektorji Sektorja za prednostno odzivanje delujejo v sestavu delovnih inšpektorjev in inšpektorjev za varnost in zdravje pri delu. Področje dela v obeh segmentih je široko in raznoliko, saj zajema institute obeh področij. Inšpektorji Sektorja za prednostno odzivanje so razporejeni po območju celotne RS. Namen takšne razporeditve, je v takojšnji odzivnosti kjerkoli na območju RS s ciljem hkratnega oz. skupnega sodelovanja obeh vrst inšpekcij, v luči izvajanja celovitega inšpekcijskega nadzora nad zavezanci.

Sektor za prednostno odzivanje bo v letu 2025 prioritetno in prednostno obravnaval prijave oz. pobude in zadeve, ki se na podlagi ocene tveganja in po odločitvi vodstva IRSD, štejejo kot nujne ter takšne, v katerih bo izkazan večji interes po celostni ali kompleksni obravnavi, tako iz področja delovnih razmerij, kot tudi področja varnosti in zdravja pri delu. Javni interes je izkazan, ko gre za zatrjevane kršitve z večjimi finančnimi posledicami, ko gre za večkratne oz. ponavljajoče se kršitve, ki kažejo na očitno nezakonito poslovanje zavezancev, ko gre za kršitve večjega števila pravic delavcev oz. šibkejših kategorij delavcev, ko gre za možnost obstoja nevarnosti za življenje in zdravje ljudi na delovnih mestih in ko gre za nujne ukrepe, ki jih ni mogoče odlagati. Gre predvsem za inšpekcijske nadzore, iz katerih bo izhajala verjetnost, da bodo izpolnjeni pogoji za izdajo prepovedne odločbe iz 19.člena ZID-1. S takšnimi inšpekcijskimi nadzori se v celoti zasleduje tudi javni interes in varovanje najranljivejših kategorij delavcev. 

Inšpekcijski nadzori Sektorja za prednostno odzivanje, ki v veliki večini primerov predstavljajo kombinacijo oz. obravnavanje več različnih področij delovanja, bodo osredotočeni na skupne nadzore s strani delovnih inšpektorjev in inšpektorjev za varnost in zdravje pri delu na področju gradbeništva in v dejavnosti kopenskega prevoza. S skupnimi nadzori večjega števila inšpektorjev, bomo obravnavali večja gradbišča v Republiki Sloveniji, kjer je prisotnih več zavezancev in se pridružili usmerjenim akcijam nad avtoprevozniki, ki se bodo izvajale s strani območnih enot. S takšnimi nadzori bomo na področju delovnih razmerij zasledovali in preverjali spoštovanje določb več zakonov in sicer predvsem nadzor nad zaposlovanjem tujih delavcev in spoštovanjem veljavnih predpisov pri delu tujcev, čezmejnega izvajanja storitev tako domačih, kot tudi tujih pravnih oseb, v nadzoru bomo ugotavljali ali se zagotavljanje dela delavcev uporabnikom izvaja v skladu z zakonodajo in ugotavljali tudi druge sistemske kršitve na podlagi določb Zakona o delovnih razmerjih. Na področju varnosti in zdravja pri delu bodo inšpektorji nadzorovali spoštovanje zagotavljanja varnosti in zdravja pri delu, zlasti glede brezhibnosti sredstev za delo, ustreznega delovnega okolja in osebne varovalne opreme ter odpravljanje in obvladovanje neposredne nevarnosti za življenje delavcev in nevarnosti nezgod pri delu in ročnega premeščanja bremen. Poseben poudarek bo namenjen tudi nadzoru pri zaposlovanju in delu tujcev na področju minimalnih standardov za nastanitev tujcev, ki so zaposleni ali delajo v RS.

Namen dela Sektorja za prednostno odzivanje in njegove prioritete so v povezovanju vseh zgoraj naštetih področij, ki se v posameznih primerih prekrivajo, s ciljem, da se zavezanca obravnava  kompleksno iz obeh delovnih področij inšpekcije. 

V kolikor bo pri svojem delu Sektor za prednostno odzivanje naletel na domnevne kršitve pravic delavcev, ki predstavljajo sum storitve kaznivih dejanj, ki jih Kazenski zakonik zaradi nujnega varstva pravnih vrednot določa kot kazniva dejanja, bo le te nemudoma naznanil Policiji.

Da bi navedene cilje lahko dosegli, se bo Sektor za prednostno odzivanje učinkovito povezoval z drugimi državnimi institucijami tako v smislu izvajanja skupnih nadzorov, kot tudi glede neposredne izmenjave informacij. Pri tem se lahko izpostavi sodelovanje s Policijo, IRSI, ZIRS, ZRSZ, FURS in drugimi.


6. USMERITVE INŠPEKTORATA PRI DRUGIH AKTIVNOSTIH  
 
V letu 2025 se bo inšpektorat osredotočil na izboljšanje strokovnosti, učinkovitosti in ugleda, v skladu z vizijo organizacije. Inšpektorat bo nadaljeval z implementacijo strategije upravljanja s tveganji, ki je namenjena izboljšanju izvedbe nalog in doseganju ciljev. Ob tem bo spremljal izvajanje ukrepov, ki izhajajo iz identificiranih tveganj ter težav, povezanih z izvajanjem nalog in zagotavljanjem delovnih standardov.

Posodobljeni bodo registri tveganj na različnih področjih inšpekcijskega nadzora, vključno z nadzorom delovnih razmerij, varnosti in zdravja pri delu, socialno inšpekcijo ter podpornimi službami. Obvladovanje tveganj ostaja ključen del IRSD, pri čemer se naslavlja tudi področja etike, integritete in preprečevanja korupcije. Ta področja se spremljajo v okviru načrta integritete, ki ga bomo sproti posodabljali, spremljali zavezanost ukrepom ter obravnavali morebitne odklone od dovoljenih ravnanj.

Dodatno bo IRSD vlagal v spremljanje zakonodajnih sprememb, zlasti na področjih varovanja osebnih podatkov in digitalizacije. Razvijali se bodo tudi organizacijski postopki za izboljšanje učinkovitosti dela, predvsem na področju informatike. Poleg tega bo inšpektorat pripravil usmeritve za obvladovanje kršitev delovne zakonodaje ter zagotavljanje ustrezne administrativne podpore.

6.1. Strokovno usposabljanje in razvoj zaposlenih

Kakovost opravljenega dela temelji na dobro usposobljenih zaposlenih. Tako Konvencija MOD št. 81 o inšpekciji dela kot ZID-1 in Zakon o inšpekcijskem nadzoru (Uradni list RS, št. 43/07 – uradno prečiščeno besedilo in 40/14, v nadaljevanju: ZIN) določajo, da ima inšpektor pravico in dolžnost izpopolnjevati svoje strokovno znanje. Prav tako Zakon o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo in 203/20 – ZIUPOPDVE) določa, da imajo javni uslužbenci pravico in dolžnost usposabljanja na delovnem mestu.

V letu 2025 bo IRSD svojim uslužbencem zagotovil različna usposabljanja, predvsem na področjih, ki doživljajo največ sprememb. Usposabljanja bodo prispevala k poenotenju postopkov inšpekcijskega nadzora in odločanja. Izvajana bodo v obliki delavnic, kjer se bodo uslužbenci seznanili s konkretnimi problemi s področja inšpekcijskega nadzora in drugih delovnih nalog.

Tematike delavnic bodo določene na podlagi aktualnih potreb ter pobud uslužbencev. Letni načrt izobraževanja bo podrobno opredelil vsebine, vrste in namene usposabljanj.

6.2. Kadrovska okrepitev

V letu 2024 je bila predvidena okrepitev inšpektorata s 15 novimi uslužbenci. IRSD bo nadaljeval prizadevanja za izboljšanje kadrovske strukture, saj povečano število prijav kršitev, vedno večja zahtevnost nadzorov ter dodatne naloge (kot je nadzor zaposlovanja tujcev po ZČmIS) zahtevajo okrepitev ekipe.

Delo inšpektorata je lahko učinkovito le z dodatnimi zaposlitvami in strokovnimi pomočniki, ki bodo razbremenili inšpektorje pri administrativnih nalogah. Prav tako si bomo prizadevali za okrepitev podpornih služb, brez katerih tudi inšpekcijsko delo ne more potekati brezhibno.

6.3. Digitalizacija in informatizacija

Poleg že predstavljenih aktivnosti bo IRSD nadaljeval s posodabljanjem informacijskega sistema (IS IRSD). Cilj je dodatna digitalizacija postopkov, varovanje osebnih podatkov in boljša izmenjava podatkov med organi.

V letu 2025 bomo, ob morebitni kadrovski okrepitvi na področju informatike, digitalizirali dodatne postopke inšpektorata, da bi povečali učinkovitost dela. Poseben poudarek bo na zagotavljanju jasnih in razumljivih informacij za javnost na spletišču, kjer bomo redno objavljali svoja mnenja, pojasnila in ugotovitve. Na intranetu inšpektorata bodo informacije o delu inšpektorjev dostopne zaposlenim.

6.4. Sodelovanje z deležniki in javnostjo

IRSD bo še naprej aktivno sodeloval z deležniki, kot so:

· Zavod RS za zaposlovanje,
· SPOT točke,
· resorna ministrstva,
· sindikati in organizacije delodajalcev.

Mednarodno sodelovanje z nadzornimi organi, izobraževanja, bilateralna sodelovanja ter čezmejne inšpekcije ostajajo pomemben del dejavnosti. Prav tako bomo aktivno sodelovali na strokovnih posvetih, konferencah in srečanjih.

6.5. Promocija zdravja in varnosti pri delu
IRSD bo na podlagi ocenjenih tveganj in sprejetih ukrepov nadaljeval z aktivnostmi za zagotavljanje zdravega in varnega delovnega okolja ter promocijo zdravja.

7.  POROČILO O DELU INŠPEKTORATA RS ZA DELO ZA LETO 2024

Inšpektorat bo v skladu s 7. členom ZID-1 pripravil Poročilo o svojem delu za preteklo koledarsko leto ter ga predložil resornemu ministrstvu, ki ga bo posredovalo v nadaljnjo obravnavo Vladi Republike Slovenije, Državnemu zboru Republike Slovenije in generalnemu direktorju Mednarodnega urada za delo. Vlada Republike Slovenije bo poročilo posredovala tudi Ekonomsko-socialnemu svetu. Stališče do letnega poročila o delu inšpektorata pa bo, na podlagi 6. člena ZID-1, sprejel tudi Svet inšpekcije dela.


8. ZAKLJUČEK 

Inšpektorat bo tudi v letu 2025 z različnimi preventivnimi, nadzornimi in kaznovalnimi aktivnostmi prispeval k spoštovanju zakonodaje s področij, za katera je pristojen. Na podlagi ugotovitev preteklih in tekočih nadzorov, analize tveganj in povratnih informacij deležnikov bodo prilagojeni prioriteti delovanja, kar vključuje:

· krepitev zaščite pravic delavcev, zlasti ranljivih skupin, kot so tuji delavci in zaposleni v sektorjih z visokim tveganjem za kršitve;
· izboljšanje varnosti in zdravja pri delu z osredotočanjem na dejavnosti z večjo pojavnostjo nezgod pri delu;
· povečevanje učinkovitosti inšpekcijskega nadzora skozi digitalizacijo, izmenjavo podatkov in sodelovanje z drugimi institucijami;
· aktivno sodelovanje z deležniki in javnostjo pri osveščanju o zakonodaji, pravicah in dolžnostih ter zagotavljanju strokovne pomoči delodajalcem in delavcem;
· nadaljevanje usposabljanja in kadrovskega razvoja, da bo delo inšpektorata ostalo strokovno, učinkovito in usklajeno s potrebami trga dela.

Inšpektorat ostaja zavezan načelom zakonitosti, nepristranskosti in transparentnosti pri svojem delu. S tem želi zagotoviti varno in pravično delovno okolje ter spodbuditi dolgoročne izboljšave na področju delovnih razmerij, varnosti in zdravja pri delu ter socialnega varstva. Vsa navedena prizadevanja bodo dopolnjena z mednarodnim sodelovanjem, čezmejnimi inšpekcijami in udeležbo v evropskih pobudah, ki bodo prispevale k izmenjavi dobrih praks ter krepitvi učinkovitosti inšpektorata. Naš cilj je, da s celovitim in odgovornim pristopom učinkovito naslavljamo zaznane izzive in se sproti prilagajamo novim razmeram na trgu dela, vse v korist delavcev, delodajalcev in družbe kot celote.
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