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POROČILO O REDNEM INŠPEKCIJSKEM PREGLEDU NAPRAVE, KI LAHKO POVZROČI INDUSTRIJSKE EMISIJE


	Zavezanec: 
ANOKSIDAL obdelava kovin, trgovina in storitve d.o.o., Partizanska ulica 38, 2310 Slovenska Bistrica, MŠ: 5856914000

	Naprava / lokacija:

2.6 naprava za površinsko obdelavo kovin z uporabo elektrolitskih ali kemičnih postopkov z volumnom delovnih kadi  (brez izpiranja ) 304 m3  . 


	Datum pregleda: 
 11.9.2024

	OVD št.: 
-  št. 35407-12/2005-15 z dne 2.4.2007 (OVD) 
-  sprememba OVD št. 35406-70/2014-2 z dne 27.11.2014.  

	Ugotovitve:
Ravnanje z odpadki, ki nastanejo zaradi dejavnosti
-Upravljavec odpadke, ki so namenjeni za predelavo ali odstranjevanje, skladišči ločeno od ostalih odpadkov in z njimi ravna tako, da izpolnjujejo zahteve za predvideni način predelave ali odstranjevanja. 
-Upravljavec odpadke skladišči v za to namenjenih in v skladu s predpisi urejenih napravah. 
-Galvanski mulj skladišči v prikolici za odvoz pod nadstrešnico.
-Količina začasno skladiščenih odpadkov, namenjenih v odstranjevanje, ne presega količine odpadkov, ki zaradi delovanja ali dejavnosti nastanejo v obdobju dvanajstih mesecev.
-Upravljavec ima načrt gospodarjenja z odpadki z dne 9.11.2022 za obdobje 2022-2026. 
-Letno poročilo je  v roku  posredovano na ARSO.

Ravnanje z embalažo in odpadno embalažo 
Upravljavec ima sklenjene pogodbe z družbo za ravnanje z odpadno embalažo, Slopak d.o.o.  št: 03014/30-22 z dne 29.3 2021

Emisije snovi in toplote v vode
Industrijske odpadne vode
Obratovalni monitoring odpadnih vod izvaja pooblaščeni izvajalec, ki o tem izdela letno poročilo. Poročilo o obratovalnem monitoringu odpadnih vod upravljavec predložiti Agenciji RS za okolje vsako leto najpozneje do 31. marca za preteklo leto.
Iz letnega poročila o obratovalnem monitoringu, da celotna naprava ne obremenjuje okolja čezmerno. Po izračunu v prilogi letne količine nevarnih snovi ( baker, AOX, Nikelj ) ne presegajo maksimalno dovoljenih.  

Emisije snovi v zrak
Upravljavec zagotavlja izvajanje obratovalnega monitoringa emisij snovi v zrak na izpustu Z3 iz točke 2.2. izreka OVD dovoljenja.
[bookmark: _Ref120244530]Upravljavec na podlagi poročila o opravljenih občasnih meritvah izdela, oziroma pridobiti letno poročilo o emisiji snovi v zrak na izpustih Z1 in Z2 in ga vsako leto do 31. marca tekočega leta za preteklo leto predloži Agenciji RS za okolje. 
Občasne meritve emisije snovi v zrak so bile opravljene v letu 2023 in sicer predložena poročila št: 38/III-23, 38/III/POR – 2023 in številka načrta 38/III/NM-2023. 
Predložena je bila ocena o letnih emisijah snovi v zrak.  

Emisije hrupa     
Upravljavec občasne meritve hrupa iz naprave iz 1. točke izreka tega dovoljenja izvaja vsako tretje koledarsko leto.

Ukrepi za čim višjo stopnjo varstva okolja kot celote ter zmanjševanje tveganja ob nesrečah in obvladovanje nenormalnih razmer 
[bookmark: _Toc159911711]6.1. Skladiščenje, ravnanje in prenos snovi
Embalažne posode z nevarnimi snovmi, ki se skladiščijo v skladišču kemikalij za potrebe tehnološkega procesa linije za eloksiranje in na čistilni napravi za potrebe čistilne naprave, so skladiščene na utrjenih površinah z lovilnim prostorom. 
Polnjenje in praznjenje posod za nevarne snovi nadzirajo za to delo kvalificirani delavci. V času polnjenja ali praznjenja so ti delavci neprekinjeno navzoči. 
Zbiralniki na čistilni napravi za alkalne odpadne vode, kisle odpadne vode in vode z vsebnostjo težkih kovin, so postavljeni v lovilnih prostorih za prestrezanje nevarnih snovi, ki nimajo odtoka. 
V istem lovilnem prostoru se ne skladiščijo tekočine, ki med seboj reagirajo. 

Upravljavec ima za obratovanje naprave iz 1. točke izreka tega dovoljenja pripravljene načrte s predvidenimi ukrepi za primer nesreče in izrednih situacij ter postopke ravnanja, ki vključujejo tudi organizacijo in odgovornosti, izobraževanje zaposlenih za take primere in preventivne ukrepe, za zmanjšanje okoljskega tveganja. ( Imajo požarni načrt, evakuacijski načrt, predana gasilski ekipi Impol d.o.o., redno izobražujejo kadre. )

Upravljalec opravlja nadzore v skladu z OVD oprema je dobro vzdrževana. Konec decembra 2022 je bil redni letni remont. 

Do sedaj upravljalec ni beležil primer nesreč in izrednih situacij.

Zavezanec izpolnjuje obveznosti iz OVD.



	Zaključki / naslednje aktivnosti: 

Naslednji redni inšpekcijski pregled bo pri zavezancu opravljen  v skladu s planom Inšpektorata.
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