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POROČILO O REDNEM INŠPEKCIJSKEM PREGLEDU NAPRAVE, KI LAHKO POVZROČI INDUSTRIJSKE EMISIJE


	Zavezanec: 

MAKOTER d.o.o., Cven 99 d, 9240 Ljutomer- MŠ 5504384000   


	Naprava / lokacija:

6.7. naprava za proizvodnjo polietilenske embalaže 


	Datum pregleda: 
 
5.7.2024 


	OVD št.: 
-	Okoljevarstveno dovoljenja št. 35407-21/2012-11 z dne 9.9.2014 (OVD)
-	Sprememba OVD št. 35406-25/2015-16 z dne 14.8.2015 ( OVD1)
-	 št:35406-42/2016-13 z dne 19.6.2020 (OVD2)
-	 št: 35406-2/2021-5 z dne 3.3.2022 ( OVD3 ) 


	Ugotovitve:
Ravnanje z odpadki, ki nastanejo zaradi dejavnosti
- Zavezanec vse odpadke, ki nastajajo zaradi industrijske dejavnosti oddaja pooblaščenim ravnalcem z odpadki, kar je razvidno tudi iz letnega poročila. Nastali odpadki se po začasnem skladiščenju (največ 12 mesecev) predajajo pooblaščenim osebam, ki so vpisane v evidenco oseb, ki ravnajo z odpadki. 
 Upravljavec skladišči odpadke tako, da ni ogroženo človekovo zdravje v za to namenjenih prostorih in v  skladu s predpisi, ki urejajo skladiščenje odpadkov, snovi in pripravkov. 
Odpadke odvažajo na tedenski ravni.
- Načrt gospodarjenja z odpadki je izdelan v letu  2024. 
– Letno poročilo o nastajanju odpadkov in ravnanju z njimi je za leto 2023, je bilo pravočasno posredovano na Ministrstvo.
Ravnanje z embalažo in odpadno embalažo 
Ravnanje z odpadno embalažo zagotavlja zavezanec z vključitvijo v embalažno shemo Surovina d.o.o. V OVD ni posebej določil za ravnanje z embalažo in odpadno embalažo.
Predložena sklenjena pogodba o obveznosti ravnanja z embalažo in odpadno embalažo na DROE. ( št: OE 00277/ 23 z dne 19.12 2023 in Pogodba za SUP št: 019-24/ SUP z dne 1.2.2024 ).
Predloženo poročilo FURS- za obračun okoljske dajatve zaradi nastajanja odpadne embalaže - vsake 3 mesece obračun in plačilo okoljske dajatve.

Emisije snovi in toplote v vode
Industrijske odpadne vode
 Upravljalec je v skladu z OVD industrijske odpadne vode in komunalne odpadne vode dne  8.6.2016 priključil na javno kanalizacijo.
Zavezanec je predložil inšpektorici poročilo o obratovalnem monitoringu odpadnih vod za leto 2023, ki ga je pod štev. MAKOTER_MON_2023 z dne 5.3.2024 izdelal IKEMA d.o.o. 
Poročilo o obratovalnem monitoringu upravljalec  vsako leto do 31.3. za preteklo leto predloži Ministrstvu.

Emisije snovi v zrak
Mejne vrednosti emisij snovi v zrak iz izpustov  K1, K2, K4, K5, K6, K7 in K8 so določene v preglednici 3 ( OVD-3 ), za te izpuste so predloženi poslovniki ( RTO, kasetni filtri, naprava za čiščenje odpadnih plinov ), ter je zagotovljeno, da naprave za čiščenje odpadnih plinov obratujejo v skladu s poslovnikom.
Upravljalec mora zagotoviti obratovalni monitoring emisije snovi v zrak na vseh, v točki 2. izreka dovoljenja definiranih izpustih vsako tretje leto, razen na izpustu iz sežigalnice naprave RTO izvajati obratovalni monitoring organskih snovi vsako leto.
Upravljavec naprave mora za namen izvajanja obratovalnega monitoringa emisij snovi v zrak na izpustih odpadnih plinov definiranih v točki 2.3.8 OVD-3 imeti urejena merilna mesta ki zaradi tehničnih pogojev ustrezajo standardu SIST EN 15259.

Zadnje meritve emisij snovi v zrak, ki so bile opravljene v letu 2023. Meritve je izvajal IVD Maribor, št: CEVO 20189/23 z dne 14.6.2023 so bile izvedene na emisijskih mestih:
RTO, K4, K5 in E1.
Zavezanec predložil inšpektorici kopijo navedenega poročila, iz katerega je razvidno, da mejne emisijske vrednosti na nobenem od emisijskih mest niso bile prekoračene. Merilna mesta so skladna.

Zavezanec ima izdelano tabelo – periodiko meritev izpustov emisije snovi v zrak.

Zavezanec je predloži na vpogled inšpektorici tudi Oceno o letnih emisijah snovi v zrak, za leto 2023, ki jo je dne 20.2.2024 posredoval na Ministrstvo izvajalec IVD Maribor. 

Emisije HOS
Zavezanec predloži na vpogled inšpektorici tudi Bilanco topil, za leto 2023, z dne 13.2.2024.
Koncentracije celokupnega organskega ogljika na odvodu iz sežigalne naprave NE presegajo mejne vrednosti koncentracije, določene z veljavno zakonodajo. 

Emisije hrupa     
Upravljavec mora zagotoviti izvajanje obratovalnega monitoringa vsako tretje koledarsko leto.
Predložene so bile meritve emisije hrupa št:CEVO 20460/2022 z dne 15.12.2022 izvajalca IVD Maribor, zavezanec ne povzroča preseganje mejnih vrednosti. 

Ukrepi za preprečevanje in nadzor nad izrednimi razmerami pri obratovanju naprave, ter zmanjševanje njihovih posledic. ( točka 7.2. OVD -2 )
Upravljalec je predložil načrt s predvidenimi ukrepi za primer nesreče z datumom september 2019.
Do sedaj upravljalec ni beležil primer nesreč in izrednih situacij.

Zavezanec izpolnjuje obveznosti iz OVD.



	Zaključki / naslednje aktivnosti: 

Naslednji redni inšpekcijski pregled bo pri zavezancu opravljen  v skladu s planom Inšpektorata.
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