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ZAPISNIK 

o inšpekcijskem nadzoru nad izvajanjem Zakona o javnih financah in predpisov, ki urejajo poslovanje s sredstvi državnega proračuna pri proračunskemu uporabniku

MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO, SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI
Štukljeva cesta 44, 1000 Ljubljana



	


[bookmark: _Hlk135818009]Inšpekcijski nadzor je bil opravljen na podlagi 102. do 104. člena Zakona o javnih financah[footnoteRef:1] - ZJF. [1:  Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18, 195/20 – odl. US in 18/23 – ZDU-1O) – v nadaljevanju: ZJF.] 


Zapisnik je sestavljen v skladu s tretjim odstavkom 102. člena ZJF.

Inšpekcijski nadzor je izvajala █, inšpektorica višja svetnica Urada Republike Slovenije za nadzor proračuna, Sektor proračunske inšpekcije, reg. št. izkaznice █.  

Nadzor je bil opravljen v poslovnih prostorih zavezanca na naslovu Štukljeva cesta 44, Ljubljana v dneh 23. 2. – uvodni sestanek in nadzor, 27. 2., 7. 3., 3. 4. in 9. 4. 2024 in v poslovnih prostorih Urada Republike Slovenije za nadzor proračuna, Fajfarjeva 33, Ljubljana v času od 4. 3. do 10. 5. 2024, z vmesnimi prekinitvami.

Dokumentacijo in pojasnila v zvezi s predmetom inšpekcijskega nadzora je MDDSZEM posredovalo na podlagi zahteve proračunske inšpektorice. V postopku inšpekcijskega nadzora so s strani zavezanca sodelovali █, █, █, █, █ in █.

O ugotovitvah proračunske inšpektorice je bil 14. 5. 2024 opravljen zaključni sestanek z generalno sekretarko MDDSZEM █. 



I. Osnovni podatki 

	Naziv zavezanca
	Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti

	Področje dela zavezanca
	Delovna razmerja in pravice iz dela, zaposlovanja in poklicnega usposabljanja, enakih možnosti, družine, socialnih zadev in invalidskega varstva

	Matična št.
	5022860000

	Davčna št.
	76953475

	Vrsta  proračunskega uporabnika
	Neposredni proračunski uporabnik

	Št. proračunskega uporabnika
	26115

	Odgovorna oseba
	Minister █



I.       Predmet inšpekcijskega nadzora

Predmet inšpekcijskega nadzora so bila naslednja področja:
· Javni razpis za izbiro ponudnikov subvencionirane študentske prehrane za leti 2023 in 2024
· Javni razpis za sofinanciranje socialnovarstvenih programov za leto 2023
· PP 180048 Izvajanje Zakona o osebni asistenci za leto 2023
· Preveritev izvajanja odrejenih ukrepov v inšpekcijskem nadzoru UNP v letu 2023
· Preveritev vračila sredstev v državni proračun

Obdobje nadzora je bilo leto 2023, določene preveritve so bile opravljene tudi za leto 2021 in 2022. 

Znesek nadziranih sredstev iz proračuna Republike Slovenije je znašal 186.439.638 EUR, od tega 11.500.000 EUR iz naslova javnih razpisov in 174.939.638 EUR iz naslova osebne asistence. 

II.       Materialnopravna ureditev nadziranega področja

Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 – odl. US, 18/23 – ZDU-1O in 76/23, v nadaljevanju: ZJF) v 106.f členu med drugim določa, da država spodbuja razvojne programe in uresničuje prednostne naloge države. Sredstva za ta namen lahko zagotovi tudi z dodeljevanjem sredstev subvencij iz državnega proračuna.
Zahteve in merila za dodelitev sredstev določi neposredni proračunski uporabnik, ki ima v svojem finančnem načrtu za ta namen zagotovljene proste pravice porabe. Zahteve in merila morajo biti objektivno utemeljena in določena na način, ki subsidiarno upošteva načela zakona, ki ureja javna naročila.
Neposredni proračunski uporabnik začne postopek za dodelitev sredstev, če ima zanje v svojem finančnem načrtu zagotovljene proste pravice porabe v potrebni višini, če so izpolnjeni drugi pogoji za prevzemanje obveznosti, ki jih določa zakon o izvrševanju proračuna in je bila imenovana komisija v primerih, ko se sredstva dodeljujejo na podlagi javnega razpisa. 

Postopek JR za dodelitev sredstev vodi komisija, ki jo s sklepom imenuje predstojnik neposrednega proračunskega uporabnika, ki izvaja postopek ali od njega pooblaščena oseba.
Komisija mora pred odločitvijo o objavi JR v zapisniku oceniti, ali je vsebina razpisne dokumentacije pripravljena tako, da je mogoče pričakovati uspešen JR.
Komisija nato opravi strokovni pregled popolnih vlog, jih oceni na podlagi zahtev in meril, ki so bila navedena v JR ter pripravi predlog prejemnikov sredstev. 
Na podlagi predlogov komisije predstojnik NPU ali oseba, ki jo za to pooblasti, za sprejetje odločitve o dodelitvi sredstev izda sklepe o izboru prejemnikov sredstev. 

Za dodelitev sredstev mora biti objavljen JR v Uradnem listu RS. Obvezne sestavine JR so:
· ime oziroma naziv in sedež NPU, ki dodeljuje sredstva,
· pravna podlaga za izvedbo JR,
· predmet JR,
· zahteve in merila za kandidiranje na JR in merila, s pomočjo katerih se med tistimi, ki izpolnjujejo navedene zahteve in merila, izberejo prejemniki sredstev,
· višina razpoložljivih sredstev,
· način financiranja,
· način in rok za predložitev vlog,
· postopek in način izbora,
· minimalni multiplikator javnih sredstev oziroma pričakovani učinek vloženih javnih sredstev, če gre za povratna sredstva,
· zahteva, da prejemnik sredstev pri porabi teh sredstev upošteva Zakon o javnem naročanju
· predvideni datum začetka in konca črpanja sredstev
· kraj, čas in oseba, pri kateri zainteresirani dvignejo razpisno dokumentacijo.

NPU lahko v JR v postopek izbora za dodelitev sredstev vključi tudi pogajanja, v takem primeru mora opredeliti vsebine in elemente vlog, ki so lahko predmet pogajanj. Pogajanja se lahko izvedejo po predhodni razvrstitvi vlog glede na v JR določene zahteve in merila. Višina dodeljenih sredstev ne sme presegati višine sredstev, določene v vlogi.
Če je postopek za dodelitev sredstev določen v posebnem zakonu, se sredstva dodelijo na podlagi neposredne pogodbe. 

Uredba o postopku, merilih in načinih dodeljevanja sredstev za spodbujanje razvojnih programov in prednostnih nalog (Uradni list RS, št. 56/11) določa, da komisijo iz 106.h člena ZJF sestavljajo predsednik in najmanj dva člana. 
Predsednik in člani komisije morajo imeti univerzitetno izobrazbo ali visoko strokovno izobrazbo s specializacijo ali magisterijem in najmanj pet let delovnih izkušenj s področja, za katerega se dodeljujejo sredstva. 
Predsednik in člani komisije ne smejo biti s prijavitelji ali končnimi prejemniki sredstev interesno povezani v smislu poslovne povezanosti, sorodstvenega razmerja (v ravni vrsti ali v stranski vrsti do vštetega četrtega kolena), v zakonski zvezi ali v svaštvu do vštetega drugega kolena, četudi je zakonska zveza že prenehala, ali v izven zakonski skupnosti. Za presojo drugih elementov interesne povezanosti se uporablja Kodeks ravnanja javnih uslužbencev (Uradni list RS, št. 8/01). 
Vsi člani komisije morajo pred imenovanjem podpisati izjavo, s katero se pod kazensko odgovornostjo zavežejo, da bodo kot zaupne varovali vse podatke, dejstva in okoliščine o prijaviteljih in končnih prejemnikih sredstev, za katere bodo zvedeli pri opravljanju funkcije člana komisije.[footnoteRef:2] [2:   4. člen Uredbe] 


Komisija opravi strokovni pregled popolnih vlog ter jih oceni na podlagi pogojev in meril, ki so bila navedena v javnem razpisu oziroma razpisni dokumentaciji. Komisija mora o opravljanju strokovnega pregleda popolnih vlog in o njihovem ocenjevanju voditi zapisnik. 
Na podlagi ocene vlog komisija pripravi predlog prejemnikov oziroma končnih prejemnikov sredstev, ki ga podpišejo predsednik in člani komisije. 
Predlog prejemnikov oziroma končnih prejemnikov sredstev se predloži predstojniku neposrednega uporabnika državnega ali občinskega proračuna ali osebi, ki je od njega pooblaščena za sprejetje odločitve o dodelitvi sredstev.[footnoteRef:3] [3:  11. člen Uredbe] 


Pravilnik o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Ur. l. RS, št. 50/07, 61/08, 99/09 – ZIPRS1011, 3/13,81/16, 11/22, 96/22, 105/22 – ZZNŠPP, 149/22 in 106/23) v poglavju 12.2 določa postopek za dodelitev sredstev. 
S postopkom za dodelitev sredstev lahko neposredni uporabnik prične, če ima za dodelitev sredstev v svojem finančnem načrtu zagotovljene proste pravice porabe v potrebni višini in so izpolnjeni drugi pogoji za prevzemanje obveznosti, ki jih določajo zakoni ali podzakonski predpisi, ki urejajo porabo proračunskih sredstev ter področna zakonodaja.[footnoteRef:4] [4:  217. člen Pravilnika] 


Postopek javnega razpisa za dodelitev sredstev vodi komisija, ki jo s pisno odločbo imenuje predstojnik neposrednega uporabnika, ki izvaja postopek, ali od njega pooblaščena oseba. Komisijo sestavljajo predsednik in najmanj dva člana. V obsežnejših javnih razpisih, ko se razpisujejo sredstva za različna strokovna področja, je možno imenovati več komisij, ki so zadolžene za posamezna strokovna področja v okviru predmeta javnega razpisa. Predsednik in člani komisije morajo imeti ustrezno strokovno izobrazbo in izkušnje s področja, za katerega se dodeljujejo sredstva, ki omogočajo strokovno presojo vlog.[footnoteRef:5] [5:  218. člen Pravilnika] 

Javni razpis za dodelitev sredstev mora biti objavljen v Uradnem listu Republike Slovenije. Objava mora vsebovati zlasti:
1. ime oziroma naziv in sedež neposrednega uporabnika, ki dodeljuje sredstva;
2. pravno podlago za izvedbo razpisa;
3. predmet javnega razpisa;
4. navedbo osnovnih pogojev za kandidiranje na javnem razpisu in meril, s pomočjo katerih se med tistimi, ki izpolnjujejo pogoje, izberejo prejemniki sredstev;
5. okvirno višino sredstev, ki so na razpolago za predmet javnega razpisa;
6. določitev obdobja, v katerem morajo biti porabljena dodeljena sredstva oziroma roki, če je predvideno zaporedno dodeljevanje sredstev;
7. rok, do katerega morajo biti predložene vloge za dodelitev sredstev;
8. datum odpiranja vlog za dodelitev sredstev oziroma datumi odpiranja vlog, če je v javnem razpisu predvideno zaporedno odpiranje le-teh;
9. rok, v katerem bodo potencialni prejemniki obveščeni o izidu javnega razpisa;
10. kraj, čas ter osebo, pri kateri lahko zainteresirani dvignejo razpisno dokumentacijo.
Neposredni uporabnik lahko v javnem razpisu poleg navedenih podatkov objavi tudi druge podatke, ki so potrebni glede na vrsto predmeta javnega razpisa.[footnoteRef:6] [6:  219. člen Pravilnika] 


Neposredni uporabnik mora omogočiti prejemnikom vpogled v razpisno dokumentacijo in na zahtevo predati razpisno dokumentacijo. 
V razpisni dokumentaciji morajo biti navedeni vsi potrebni podatki, ki bodo omogočili prejemnikom sredstev izdelati popolno vlogo za dodelitev sredstev. V razpisni dokumentaciji mora biti navedeni vsi pogoji, ki jih mora prejemnik izpolnjevati, da se uvrsti v izbor za dodelitev sredstev oziroma, ki jih mora izpolnjevati  vloga, da se šteje kot formalno popolna. Obvezni sestavni del razpisne dokumentacije so med drugim:
1. podatki o nalogi oziroma projektu, ki je predmet sredstev;
2. okvirna višina sredstev, ki so na razpolago za predmet javnega razpisa;
3. način določanja deleža, ki ga prejme posameznik;
4. vzorec pogodbe;
5. navedba potrebnih dokumentov, ki jih mora prejemnik predložiti uporabniku za dokazilo, da prejemnik izpolnjuje pogoje za kandidiranje na razpisana sredstva, in da je upravičen do sredstev;
6. navedba vrste meril, s pomočjo katerih se med tistimi, ki izpolnjujejo pogoje, izberejo prejemniki sredstev, način njihove uporabe in pomen posameznih meril;
7. navedba o tem, kdo s sklepom odloči o dodelitvi sredstev in kdo o pritožbi zoper ta sklep.

Komisija mora pred odločitvijo o objavi javnega razpisa v zapisniku oceniti, ali je vsebina razpisne dokumentacije pripravljena tako, da je možno pričakovati uspešen javni razpis.[footnoteRef:7] [7:  220. člen Pravilnika] 


Vloga za dodelitev sredstev mora biti dostavljena do roka, ki je določen v objavi javnega razpisa. Rok za predložitev mora biti dovolj dolg, da lahko vlagatelj pripravi kakovostno vlogo v skladu z zahtevanimi pogoji v razpisni dokumentaciji.[footnoteRef:8] [8:  221. člen Pravilnika] 


O odpiranju vlog mora komisija sproti voditi zapisnik, ki vsebuje predvsem:
1. naslov, prostor in čas odpiranja vlog;
2. predmet javnega razpisa;
3. imena navzočih predstavnikov komisije;
4. imena oziroma naziv vlagateljev vlog po vrstnem redu odpiranja vlog;
5. ugotovitve o popolnosti vlog;
6. navedbo vlagateljev, ki niso dostavili popolne vloge.
Na odpiranju ugotavlja komisija popolnost vlog glede na to, če so bili predloženi vsi zahtevani dokumenti (formalna popolnost). Zapisnik podpišejo predsednik in člani komisije.[footnoteRef:9]  [9:  223. člen Pravilnika] 


Komisija v roku 8 dni od odpiranja vlog pisno pozove tiste vlagatelje vlog, katerih vloge niso bile popolne, da jih dopolnijo. Rok za dopolnitev ne sme biti daljši od 15 dni. Nepopolne vloge, ki jih vlagatelj v roku 15 dni ne dopolnijo, se zavržejo.[footnoteRef:10] [10:   224. člen Pravilnika] 


Komisija opravi strokovni pregled popolnih vlog ter jih oceni na podlagi pogojev in meril, ki so bila navedena v javnem razpisu oziroma razpisni dokumentaciji. Komisija mora o opravljanju strokovnega pregleda popolnih vlog in o njihovem ocenjevanju voditi zapisnik. Na podlagi ocene vlog komisija pripravi predlog prejemnikov sredstev, ki ga podpišejo predsednik in člani komisije. Predlog prejemnikov sredstev se predloži predstojniku neposrednega uporabnika ali osebi, ki je od njega pooblaščena za sprejetje odločitve o dodelitvi sredstev.[footnoteRef:11]  [11:   225. člen Pravilnika] 


Predstojnik neposrednega uporabnika ali oseba, ki jo je ta pooblastil za sprejetje odločitve o dodelitvi sredstev, izda sklepe o izboru prejemnikov sredstev na podlagi predloga komisije. V obrazložitvi sklepa mora utemeljiti svojo odločitev. V primeru, da so pogoji za dodelitev sredstev določeni z zakonom, se sklep o izboru prejemnika sredstev izda kot posamični upravni akt po zakonu o splošnem upravnem postopku.[footnoteRef:12] [12:   226. člen Pravilnika] 


Neposredni uporabnik je dolžan v roku, ki je bil naveden v objavi javnega razpisa, obvestiti vse vlagatelje vlog, ki niso izbrani, o odločitvi glede dodelitve sredstev. V obrazložitvi mora navesti razloge za svojo odločitev.[footnoteRef:13] [13:  227. člen Pravilnika] 


Neposredni uporabnik mora prejemniku sredstev posredovati sklep o izboru in ga hkrati pozvati k podpisu pogodbe. Če se prejemnik v roku 8 dni od prejema poziva nanj ne odzove, se šteje, da je umaknil vlogo za pridobitev sredstev.[footnoteRef:14] [14:  228. člen Pravilnika] 


Za dodelitev sredstev se sklene pogodba med neposrednim uporabnikom in prejemnikom. Obvezne sestavine pogodbe so:
1. naziv in naslov neposrednega uporabnika in prejemnika sredstev;
2. namen, za katerega so sredstva dodeljena;
3. višina dodeljenih sredstev;
4. terminski plan porabe sredstev;
5. način nadzora nad namensko porabo sredstev;
6. drugo, kar sledi iz notranjih predpisov in usmeritev neposrednih uporabnikov glede obvezne vsebine pogodb.[footnoteRef:15]  [15:  229. člen Pravilnika] 


V nadaljevanju so navedene specialne določbe materialnih predpisov, ki določajo postopke za dodeljevanje sredstev v nadzorovanih javnih razpisih. 

1    SUBVENCIONIRANJE ŠTUDENTSKE PREHRANE 
· Zakon o subvencioniranju študentske prehrane (Ur. l. RS, št. 86/14 – uradno prečiščeno besedilo, 61/17 – ZUPŠ in 54/22 – ZUPŠ-1, v nadaljevanju ZSŠP),
· Pravilnik o subvencioniranju študentske prehrane (Ur. l. RS, št. 72/14 in 27/23).

Zakon o subvencioniranju študentske prehrane – ZSŠP določa pravico študentov do subvencionirane študentske prehrane ter način in merila za subvencioniranje. Ponudnike subvencionirane študentske prehrane izbere MDDSZEM na javnem razpisu v skladu s predpisi o izvrševanju proračuna. V javnem razpisu se kot prednostni kriterij upošteva kakovost hrane in njena cena. Medsebojna razmerja, obveznosti in odgovornosti med ministrstvom in izvajalcem se uredijo s posebno pogodbo. Strokovno organizacijske naloge pri subvencioniranju študentske prehrane in nadzor nad namensko, gospodarno in učinkovito uporabo sredstev opravlja MDDSZEM. Za izvajanje posameznih nalog MDDSZEM pooblasti Študentsko organizacijo Slovenije (izvajalec). 

S Pravilnikom o subvencioniranju študentske prehrane je predpisan način izvajanja subvencionirane študentske prehrane, način obračunavanja in plačevanja subvencij, vodenje evidenc, poročanje, opravljanje nadzora nad ponudbo in delom ponudnikov subvencionirane študentske prehrane (ponudniki) ter delom Študentske organizacije Slovenije (izvajalec).
1. MDDSZEM opravi izbor ponudnikov po postopku v skladu s predpisi o izvrševanju proračuna RS. Javni razpis se objavi za obdobje dveh let, ponudbe se zbirajo enkrat letno v roku, ki je določen v javnem razpisu.[footnoteRef:16] [16:    2. člen Pravilnika] 

2. Izvajalec in ponudniki s pogodbo uredijo medsebojne pravice, obveznosti in odgovornosti pri izvajanju subvencionirane študentske prehrane.[footnoteRef:17]  [17:    4. člen Pravilnika] 

3. Izvajalec s soglasjem ministrstva določi največje število dnevnih subvencij, ki jih upravičenec lahko vnovči, besedila izjav in obrazcev, ki so potrebni za izvajanje subvencionirane študentske prehrane (poročilo o številu unovčenih subvencij, zahtevek za izplačilo subvencije, izjava o prenehanju upravičenosti, izjava o izpolnjevanju določenih pogojev, izjava o postopku preverjanja upravičenosti, izjava o dovolitvi obveščanja….), najkrajši čas med unovčenjem dveh zaporednih dnevnih subvencij upravičenca, čas oziroma upravičenost prenosa ne unovčenih mesečnih subvencij preteklih mesecev.[footnoteRef:18] [18:   7. člen Pravilnika] 

4. Izvajalec (ŠOU) preveri utemeljenost zahtevka za plačilo subvencij.[footnoteRef:19] [19:    9. člen Pravilnika] 

5. Na podlagi prejetih in preverjenih zahtevkov izvajalec (ŠOU) najpozneje do desetega delovnega dne v mesecu predloži ministrstvu specificiran obračun subvencije za pretekli mesec skupaj s priloženimi zahtevki ponudnikov za plačilo unovčenih subvencij v skladu s pogodbo.[footnoteRef:20] [20:  10. člen Pravilnika] 

6. Izvajalec (ŠOU) do zadnjega dne v mesecu predloži ministrstvu zahtevek za kritje stroškov izvajanja subvencionirane študentske prehrane za pretekli mesec v skladu s pogodbo.[footnoteRef:21] [21:  11. člen Pravilnika] 

7. MDDSZEM preveri skladnost specificiranih obračunov subvencije, prejetih zahtevkov ponudnikov za plačilo unovčenih subvencij in zahtevkov za kritje stroškov izvajanja subvencionirane študentske prehrane. Če se pri preverjanju ugotovi napaka pri prejetih obračunih subvencije in zahtevkih za kritje stroškov ali neskladje s priloženimi listinami, ministrstvo o tem nemudoma pisno obvesti izvajalca, da popravi napako. MDDSZEM nakaže obračunano subvencijo, ki jo odobri skrbnik pogodbe in sredstva za kritje stroškov izvajanja subvencionirane študentske prehrane, katerih zahtevek potrdi skrbnik pogodbe, izvajalcu (ŠOU) v skladu z zakonom, ki ureja izvrševanje proračuna Republike Slovenije.[footnoteRef:22] [22:  12. člen Pravilnika] 

8. Izvajalec (ŠOU) nakaže sredstva za subvencijo študentske prehrane, ki jih prejme od ministrstva, posameznim ponudnikom najpozneje naslednji delovni dan v skladu z njihovimi zahtevki.[footnoteRef:23] [23:  13. člen Pravilnika] 

9. MDDSZEM določi normative stroškov izvajanja subvencioniranja študentske prehrane, ki vključujejo stroške strokovno - organizacijskega dela, stroške dela na točkah subvencionirane študentske prehrane, stroške za delovanje komisije in druge stroške poslovanja. Minister, pristojen za delo, s sklepom podrobneje določi višino povračil stroškov.[footnoteRef:24] [24:  17. člen Pravilnika] 

10. Nadzor nad delom ponudnikov opravlja ŠOU s kontrolnimi pregledi, v ta namen imenuje komisijo in študente inšpektorje, ki delujejo po poslovniku, ki ga sprejme izvajalec in h kateremu da MDDSZEM predhodno soglasje. Če ŠOU ugotovi nepravilnosti oziroma kršitve, zahteva njihovo odpravo in izreče eno izmed sankcij določenih v zakonu. O ukrepih takoj oziroma najpozneje v treh delovnih dneh od seje komisije pisno obvesti ministrstvo.[footnoteRef:25] [25:  18. in 19. člen Pravilnika ] 


2     SOFINANCIRANJE SOCIALNOVARSTVENIH PROGRAMOV 
· Zakon o socialnem varstvu (Ur. l. RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr., 41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 – ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17, 21/18 – ZNOrg, 31/18 – ZOA-A, 28/19, 189/20 – ZFRO, 196/21 – ZDOsk, 82/23 in 84/23 – ZDOsk-1, v nadaljevanju ZSV),
· Resolucija o nacionalnem programu socialnega varstva za obdobje 2022 – 2030 (Ur. l. RS, št. 49/22),
· Pravilnik o sofinanciranju socialnovarstvenih programov (Ur. l. RS, št. 70/16, 34/19, 40/21 in 17/22).

Zakon o socialnem varstvu - ZSV določa, da so socialnovarstveni programi namenjeni preprečevanju in reševanju socialnih stisk posameznih ranljivih skupin prebivalstva. Socialnovarstveni programi se izvajajo v skladu z doktrino socialnega dela kot dopolnitev ali alternativa socialno varstvenim storitvam in ukrepom ter se sofinancirajo na podlagi javnih razpisov. Socialnovarstveni programi, namenjeni preprečevanju in reševanju socialnih stisk posameznih ranljivih skupin prebivalstva, so:
javni socialnovarstveni programi,
razvojni socialnovarstveni programi,
eksperimentalni socialnovarstveni programi,
dopolnilni socialnovarstveni programi.

Javni socialnovarstveni programi so programi, ki so se že najmanj tri leta izvajali kot razvojni programi in so strokovno verificirani po postopku, ki ga sprejme socialna zbornica v soglasju z ministrom, pristojnim za socialno varstvo. Javni socialnovarstveni programi se vključijo v enotni sistem evalviranja doseganja ciljev programa, ki obsega preverjanje ustreznosti programa za ciljno populacijo, merjenje uspešnosti in učinkovitosti programa, oceno tveganja za izvedbo programa ter analizo vidikov trajnosti programa.
Razvojni socialnovarstveni programi so programi, ki se izvajajo krajše časovno obdobje in še ne izpolnjujejo pogojev za pridobitev strokovne verifikacije.
Eksperimentalni socialnovarstveni programi so programi, ki se lahko izvajajo največ tri leta in s katerimi se razvijajo nove metode in oblike in pristopi za preprečevanje in reševanje stisk posameznih ranljivih skupin.
Dopolnilni socialnovarstveni programi so programi lokalnega pomena, ki dopolnjujejo mrežo javnih in razvojnih socialnovarstvenih programov, se pa izvajajo po načelih in metodah dela v socialnovarstveni dejavnosti.
Izvajalec socialnovarstvenega programa mora zagotavljati kadrovske in prostorske pogoje ter pogoje glede tehnične opremljenosti glede na vrsto socialnovarstvenega programa, ki ga bo izvajal, ustrezen delež finančnih virov ter druge pogoje, določene v javnem razpisu.

Javni in razvojni socialnovarstveni programi se sofinancirajo na podlagi javnega razpisa. Javni razpis za izbiro in dodelitev sredstev javnim socialnovarstvenim programom in razvojnim socialnovarstvenim programom, ki so pomembni za državo, se objavi enkrat letno v obsegu zagotovljenih sredstev.
V javnem razpisu se določijo področja in vrste socialnovarstvenih programov, ki se sofinancirajo, način sofinanciranja in pogoji za izvajanje programov, določeni v 18.s členu ZSV in podzakonskemu predpisu, izdanemu na njegovi podlagi.

Minister, pristojen za socialno varstvo, izda sklep o izboru javnega socialnovarstvenega programa kot prejemnika sredstev za največ deset let, sklep o izboru razvojnega socialnovarstvenega programa pa za največ tri leta.
Pogodba za izvajanje javnega socialnovarstvenega programa se sklene za vsako leto posebej.
Če je bil znesek javnih sredstev v pogodbi o izvajanju socialnovarstvenega programa določen glede na predvidevanje, da sredstva proračuna, namenjena za socialno varstvo, v času veljavnosti pogodbe ne bodo manjša, kot so bila ob podpisu pogodbe, pa so se kasneje zmanjšala v takšnem obsegu, da programa ni več mogoče izpolniti v dogovorjenem obsegu, se pogodba iz tega razloga v javnem interesu spremeni.
Pogodba o izvajanju socialnovarstvenega programa se lahko spremeni tudi, če ministrstvo, pristojno za socialno varstvo, predlaga spremembo obsega ali aktivnosti programa ali če tako spremembo predlaga izvajalec in če ministrstvo, pristojno za socialno varstvo, s tem soglaša, ker je predlagana sprememba v javnem interesu. Ta določba se smiselno uporablja tudi za sofinanciranje eksperimentalnih socialnovarstvenih programov.

Pravilnik o sofinanciranju socialnovarstvenih programov (v nadaljevanju Pravilnik) določa področja in vrste socialnovarstvenih programov, kadrovske in prostorske pogoje, pogoje glede tehnične opremljenosti glede na vrsto socialnovarstvenega programa, ustrezen delež finančnih virov, merila za sofinanciranje programov, način njihovega financiranja, spremembo obsega in aktivnosti programa ter spremljanje in vrednotenje programov.
Socialnovarstveni programi so namenjeni preprečevanju in reševanju socialnih stisk posameznih ranljivih skupin prebivalstva na področju preprečevanja nasilja, programi za pomoč žrtvam nasilja in programi za delo s povzročitelji nasilja, zasvojenosti, duševnega zdravja, brezdomstva in revščine, otrok in mladostnikov, ki so prikrajšani za primerno družinsko življenje in s težavami v odraščanju, starejših, ki jim grozi socialna izključenost ali potrebujejo podporo in pomoč, podporno bivanje invalidov, psihosocialna pomoč otrokom, mladostnikom, odraslim in družinam, socialno vključevanje Romov, specialistična podpora žrtvam kaznivih dejanj in drugih področjih, ki so namenjena odpravljanju socialnih stisk ljudi.
Javni, razvojni in eksperimentalni socialnovarstveni programi se sofinancirajo na podlagi javnega razpisa. Izvajalec javnega in razvojnega socialnovarstvenega programa mora izpolnjevati splošne pogoje, določene v Pravilniku, in ki so podrobneje določeni v javnem razpisu. 

MDDSZEM z izvajalcem, ki je izbran na podlagi sklepa o izboru socialnovarstvenega programa, vsako leto sklene pogodbo o sofinanciranju programa za posamezno leto po izračunih iz javnega razpisa za posamezno tekoče leto, pri čemer so upoštevane proračunske možnosti v posameznem letu. 
Izvajalec javnega socialnovarstvenega programa MDDSZEM v mesecu juliju predloži polletno poročilo za obdobje od 1. januarja do 30. junija in v mesecu februarju naslednjega leta končno poročilo za preteklo leto. 
Izvajalec razvojnega socialnovarstvenega programa MDDSZEM predloži vmesna poročila ob predložitvi zahtevkov za izplačilo in v mesecu januarju naslednjega leta končno poročilo za preteklo leto. 
Izvajalec eksperimentalnega socialnovarstvenega programa MDDSZEM predloži vmesna poročila ob predložitvi zahtevkov za izplačila in končno poročilo v 30 dneh po zaključku financiranja.

Na zahtevo MDDSZEM izvajalec socialnovarstvenega programa predloži tudi dodatna poročila zaradi zagotovitve vsebinskega, finančnega, tehničnega ali administrativnega nadzora nad izvajanjem programa. Polletna, vmesna in končna poročila so sestavljena iz vsebinskega dela o izvajanju programa in finančnega dela o porabi sredstev.   

 3    IZVAJANJE ZAKONA O OSEBNI ASISTENCI 
· Zakon o osebni asistenci (Uradni list RS, št. 10/17, 31/08 in 172/21, v nadaljevanju ZOA),
· Pravilnik o osebni asistenci (Uradni list RS, št. 26/22, 27/23, 71/23 in 10/24, v nadaljevanju Pravilnik).

Z Zakonom o osebni asistenci – ZOA je urejena pravica do osebne asistence in način njenega uveljavljanja, z namenom omogočiti posamezniku oziroma posameznici z dolgotrajnimi telesnimi, duševnimi, intelektualnimi ali senzoričnimi okvarami, ki jo v povezavi z različnimi ovirami lahko omejujejo, da bi enako kot drugi, polno in učinkovito sodelovala v družbi na vseh področjih življenja, enake možnosti, večjo neodvisnost, aktivnost in enakopravno vključenost v družbo, skladno z določbami Konvencije o pravicah invalidov.
Osebna asistenca (v nadaljevanju OA) je pomoč uporabniku pri vseh tistih opravilih in dejavnostih, ki jih uporabnik ne more izvajati sam zaradi vrste in stopnje invalidnosti, a jih vsakodnevno potrebuje doma in izven doma, da lahko živi neodvisno, aktivno in je enakopravno vključen v družbo. 
OA kot nepridobitno dejavnost izvajajo humanitarne organizacije in invalidske organizacije s podeljenim statusom v skladu z zakonom, ki ureja humanitarne organizacije, ali zakonu, ki ureja invalidske organizacije, ter zavodi in društva s pridobljenim statusom delovanja v javnem interesu na področju invalidskega, socialnega varstva ali za opravljanje humanitarne dejavnosti na področju socialnega varstva, z vpisom v register izvajalcev osebne asistence na podlagi odločbe ministrstva, pristojnega za invalidsko varstvo. Z izvajalcem OA ministrstvo sklene pogodbo. 
Država je dolžna zagotavljati sredstva za financiranje postopka za uveljavljanje pravice do osebne asistence in izvajanje osebne asistence ter izvaja finančni nadzor nad izvajanjem OA.

S Pravilnikom o osebni asistenci je podrobneje določen način uveljavljanja pravice do osebne asistence in komunikacijskega dodatka, koordinatorja, izvajanje osebne asistence, izvajalce osebne asistence, usposabljanje, interne akte izvajalcev osebne asistence, poročanje in metodologijo za izračun cene ure storitve osebne asistence. 
Izvajalci OA o izvajanju OA za posameznega uporabnika enkrat letno poročajo ministrstvu. V Pravilniku je podrobneje določen postopek izplačila sredstev in finančnega nadzora prejetih sredstev. 
Izvajalec OA izstavlja e račun na transakcijski račun MDDSZEM ter priloge k e računu v skladu s pogodbo, sklenjeno z MDDSZEM, do vključno 5. dne v mesecu za pretekli mesec. Priložiti mora dokumentacijo o opravljenih urah OA, ki je opredeljena v pogodbi o izvajanju OA. 
Sredstva za opravljene ure storitev OA MDDSZEM izplača izvajalcu v 30 dneh po prejemu pravilnega in popolnega e računa. 
Izvajalec OA enkrat letno, najpozneje do konca junija za preteklo koledarsko leto, MDDSZEM predloži finančno poročilo, in poročilo revizijske družbe, izdanim na podlagi opravljenih dogovorjenih postopkov o tem ali so bila javna sredstva prikazana na posebnem kontu in je zagotovljena njihova namenska poraba. 

III.      Opravljene preveritve, ugotovitve in izrečeni ukrepi 

a) JAVNI RAZPIS ZA SUBVENCIONIRANJE ŠTUDENTSKE PREHRANE V LETU 2023

NADZOR PRAVILNOSTI IZVEDBE POSTOPKA JAVNEGA RAZPISA:

RAZPOLOŽLJIVA FINANČNA SREDSTVA ZA JAVNI RAZPIS – 217. člen Pravilnika[footnoteRef:26] [26:  Pravilnik o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije – v nadaljevanju Pravilnik] 

MDDSZEM je imelo v svojem finančnem načrtu za leto 2023 na PP 5629 zagotovljena sredstva za prosto pravico porabe za izvedbo javnega razpisa, katerega orientacijska vrednost je za leto 2023 znašala 8.800.000 EUR.  

USTANOVITEV MEDRESORSKE DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO IZHODIŠČ ZA JAVNI RAZPIS 
Dne 2. 12. 2021 je minister za delo, družino in socialne zadeve in enake možnosti s sklepom št. 4102-6/2021/6 z 2. 12. 2021 ustanovil medresorsko delovno skupino za pripravo izhodišč za javni razpis  za izbiro ponudnikov subvencionirane študentske prehrane za leti 2023 in 2024 in določil člane te skupine. 

KOMISIJA ZA IZVEDBO POSTOPKA JAVNEGA RAZPISA – 218. člen Pravilnika
Dne 13. 6. 2022 je minister za delo, družino in socialne zadeve in enake možnosti izdal odločbo št. 4102-6/2021/7, s katero je imenoval komisijo. 

Proračunska inšpektorica je preverila ali so vsi člani komisije pred imenovanjem podpisali izjavo, s katero se pod kazensko odgovornostjo zavežejo, da bodo kot zaupne varovali vse podatke, dejstva in okoliščine o prijaviteljih in končnih prejemnikih sredstev, za katere bodo zvedeli pri opravljanju funkcije člana komisije, kot določa četrti odstavek 4. člena Uredbe[footnoteRef:27] [27:  Uredba o postopku, merilih in načinih dodeljevanja sredstev za spodbujanje razvojnih programov in prednostnih nalog – v nadaljevanju Uredba] 


Ugotovitve nepravilnosti:
Na podlagi izjave zavezanca in vpogleda v dokumentacijo javnega razpisa je proračunska inšpektorica ugotovila, da člani komisije NISO podpisali izjav.

Na podlagi navedenega proračunska inšpektorica ugotavlja, da komisija ni upoštevala določb četrtega odstavka 4. člena Uredbe, ker člani komisije pred imenovanjem niso podpisali izjave, s katero se pod kazensko odgovornostjo zavežejo, da bodo kot zaupne varovali vse podatke, dejstva in okoliščine o prijaviteljih in končnih prejemnikih sredstev, za katere bodo zvedeli pri opravljanju funkcije člana komisije, zato proračunska inšpektorica v nadaljevanju izreka priporočilo. 

DELO STROKOVNE KOMISIJE V ZVEZI Z JAVNIM RAZPISOM – 220. člen Pravilnika
Strokovna komisija se je dne 10. 1. 2022 sestala in proučila prejšnji javni razpis za subvencionirano prehrano (za preteklo obdobje) in sprejela predloge izboljšanja, ker je ugotovila več pomanjkljivosti. Navedeno je proračunska inšpektorica ugotovila na podlagi izjave zavezanca in predloženega dokumenta – dopisa št. 40102-6-2021- z 10. 1. 2022, v katerem je zapisano, da komisija predlaga spremembe. Dopisu je priložen zapis 1. sestanka delovne skupine, dopis ni podpisan.  
Zavezanec je pojasnil, da se pred vsako objavo javnega razpisa sestane delovna skupina, ki prouči uspešnost prejšnjega JR ter nato predlaga popravke in da se na podlagi navedenega tako pričakuje, da bo izvedba JR uspešna. 

Drugi odstavek 106. h člena ZJF določa, da mora komisija pred odločitvijo o objavi javnega razpisa v zapisniku oceniti, ali je vsebina razpisne dokumentacije pripravljena tako, da je možno pričakovati uspešen javni razpis.  

Ugotovitve nepravilnosti:
Proračunska inšpektorica je ugotovila, da je iz predloženega zapisa razvidno, da gre za 1. delovni sestanek komisije, kjer ni pregledala razpisne dokumentacije, ki je bila nato poslana v objavo, temveč za pregled delovne verzije dokumentacije in ugotavljanja pomanjkljivosti v dokumentaciji (kot je pojasnil tudi zavezanec). Proračunska inšpektorica dodaja še, da tudi obstoječi zapis nima značaja zapisnika in nima vseh potrebnih sestavin (kje je bil sestanek, kdaj je bil sestanek, kdo je bil prisoten na sestanku, ni podpisov prisotnih članov itd.). 

Na podlagi navedenega proračunska inšpektorica ugotavlja, da komisija ni upoštevala določb drugega odstavka 106. h člena ZJF in pred odločitvijo o objavi javnega razpisa v zapisniku ni ocenila ali je vsebina razpisne dokumentacije (ki je nato šla v objavo) pripravljena tako, da je možno pričakovati uspešen javni razpis, zato proračunska inšpektorica v nadaljevanju izreka priporočilo. 

RAZPISNA DOKUMENTACIJA – 106.i čl. ZJF in 6. člen Uredbe
V razpisni dokumentaciji so navedeni:
1. osnovni podatki o javnem razpisu – predmet javnega razpisa, naročnik in izvajalec, pravne podlage, vrsta javnega razpisa, razpisana sredstva, kraji izvedbe, zaključek javnega razpisa in rok za oddajo vlog, način oddaje vlog, prijavni obrazec in zahtevane listine, vsebinska vprašanja in dodatne informacije, informacije o izboru ponudnikov in podpis pogodb in pravno varstvo
2. pogoji in merila – vstopni in posebni pogoji, kaj mora vsebovati popolna vloga, merila za ocenjevanje vlog
3. navodila za izdelavo vloge – oprema ovojnice in obrazec za oddajo vloge, navodilo za izpolnjevanje ponudbe z merili, informativna tabela ocenjevanja (ocenjevalni list Komisije), priporočila za sestavo ponudbe glavnih jedi
4. prijavni obrazec – podatki o ponudniku, podatki o lokalu in dostavah, obrazec ponudbe
5. izjave in dokazila 
6. vzorec pogodbe

OBJAVA JAVNEGA RAZPISA V URADNEM LISTU – 219. člen Pravilnika
Na podlagi 2. člena ZSŠP je MDDSZEM objavilo Javni razpis za izbiro ponudnikov subvencionirane študentske prehrane za leti 2023 in 2024, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 96 dne 15. 7. 2022. Predmet javnega razpisa je bila dejavnost prehrambenih gostinskih obratov – izbira ponudnikov subvencionirane študentske prehrane za leti 2023 in 2024, ki jo izvajajo gostinski obrati z nudenjem subvencionirane študentske prehrane in ki imajo registrirano gostinsko dejavnost, imajo poravnane vse zapadle davke in druge obvezne dajatve, niso v stečajnem postopku, postopku prisilne poravnave ali likvidacije, niso v postopku prenehanja samostojne dejavnosti (velja za fizične osebe) in izpolnjujejo kadrovske, prostorske, tehnične in ostale pogoje, določene v javnem razpisu in razpisni dokumentaciji.     
S predmetnim javnim razpisom je MDDSZEM izbranim ponudnikom zagotavljal sredstva za unovčene subvencije za študentska kosila. 

Vsebina objavljenega javnega razpisa:
Iz objavljenega javnega razpisa je razvidno, da vsebuje: 
· ime in naziv neposrednega proračunskega uporabnika
· pravne podlage 
· predmet javnega razpisa
· navedba pogojev za kandidiranje na javnem razpisu 
· okvirna višina sredstev javnega razpisa
· kraji izvedbe
· vstopni in posebni pogoji, ki jih mora ponudnik študentske prehrane izpolnjevati
· način in rok za predložitev vlog
· merila in ocenjevanje vlog
· datum odpiranja vlog
· rok, v katerem bodo ponudniki obveščeni o izidu javnega razpisa
· kontaktne podatke in rok, kamor zainteresirani lahko pošiljajo vprašanja
· kontaktne podatke kdo posreduje informacije o javnem razpisu 
· kraj, čas in kontaktne podatke, kjer zainteresirani lahko dvignejo razpisno dokumentacijo

ODPIRANJE PONUDB – 222. člen Pravilnika
Iz vpogleda v zapisnik št. 4102-6/2021 z 8. 9. 2022 je proračunska inšpektorica ugotovila, da je komisija v obdobju od 6. 9. 2022 do 8. 9. 2022 opravila odpiranje prijav ponudnikov subvencionirane prehrane. Komisija je za vsako prijavo preverila pravočasnost in pravilnost označenih prijav po vrstnem redu prispetja. 
Odpiranje prijav je potekalo v roku, ki je naveden v javnem razpisu. Komisija je po vrstnem redu prispetja opravila odpiranje vlog in preverila njihovo popolnost. 
V zapisniku je naveden naslov, prostor in čas odpiranja dospelih vlog, predmet javnega razpisa, imena navzočih predstavnikov komisije po dnevih odpiranja, imena oz. naziv vlagateljev vlog po vrstnem redu odpiranja vlog, ugotovitve o popolnosti vlog in navedbo vlagateljev, ki niso dostavili popolne vloge. 

Ugotovitve nepravilnosti:
Zapisnik ni podpisan s strani predsednika in članov komisije, kar je v nasprotju z določbo drugega odstavka 223. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije, zato proračunska inšpektorica v nadaljevanju izreka priporočilo. 

DOPOLNITEV NEPOPOLNIH VLOG – 224. člen Pravilnika
Komisija je dne 20. 9. 2022 pozvala vlagatelje vlog, katerih vloge niso bile popolne (pregledan poziv v zadevi št. 41022-230/2022), da jih dopolnijo v roku 8 dni od prejema poziva. 

V 224. členu Pravilnika je določeno, da komisija v roku 8 dni od odpiranja vlog pisno pozove tiste vlagatelje vlog, katerih vloge niso bile popolne, da jih dopolnijo. Rok za dopolnitev ne sme biti daljši od 15 dni.

Ugotovitve nepravilnosti:
Proračunska inšpektorica je ugotovila, da je bilo odpiranje vlog izvedeno v obdobju od 6. 9. do 8. 9. 2022, komisija pa je vlagatelje vlog pozvala 20. 9. 2022, kar je več kot 8 dni. 

Komisija ni v roku 8 dni od odpiranja vlog pozvala vlagateljev vlog k dopolnitvi, kar je v nasprotju z določbo 224. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije, zato proračunska inšpektorica v nadaljevanju izreka priporočilo. 
  
OCENJEVANJE PRIJAV – 225. člen Pravilnika
Proračunska inšpektorica je dne 11. 3. 2024 pozvala zavezanca k predložitvi Zapisnika o strokovnem pregledu popolnih vlog in njihovem ocenjevanju, pripravljen predlog prejemnikov sredstev, ki ga podpišejo predsednik in člani komisije in predložitev predloga prejemnikov sredstev ministru oz. pooblaščenemu.

Odgovor zavezanca: zavezanec je proračunski inšpektorici dne 15. 3. 2024 posredoval obrazložitev, da v prilogi pošilja pooblastilo generalni direktorici ter prilogo k pooblastilu, iz katere je razvidna popolnost/nepopolnost vlog ter ocena. Pojasnjuje, da se je hkrati z odpiranjem vlog preverjala njihova popolnost, kar je razvidno iz Zapisnika o odpiranju vlog z navedenim obdobjem odpiranja in ocenjevanja vlog. Dodaja, da predsednica komisije ni več zaposlena na MDDSZEM, zato ne morejo preveriti zakaj zapisnika in podpisanega predloga prejemnikov sredstev ni, prilaga pa liste prisotnosti članov komisije z 6. – 8. in 12. 9. 2022, iz katerih je razvidno kdo je sodeloval pri odpiranju in ocenjevanju prispelih vlog in vsebuje tudi lastnoročne podpise odpiralcev in ocenjevalcev.  

Ugotovitve nepravilnosti: 
Proračunska inšpektorica je ugotovila, da je iz dokumentacije razvidno, da je komisija opravila pregled popolnih vlog in jih ocenila na podlagi pogojev in meril, ki so bila navedena v javnem razpisu oziroma razpisni dokumentaciji, vendar o tem ni vodila zapisnika.
Iz dokumentacije je razvidno, da je minister za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti s pooblastilom št. 4102-6/2021-1 z 14. 9. 2022 pooblastil generalno direktorico Direktorata za trg dela in zaposlovanje za sprejem odločitve o izbiri/ne izbiri ponudnikov, izbranih na Javnem razpisu za izbiro ponudnikov subvencionirane študentske prehrane za leti 2023 in 2024.  
Iz dokumentacije ni razvidno, da bi komisija pripravila predlog prejemnikov sredstev, ki bi ga podpisali predsednik in člani komisije ter da bi ga predložili ministru oziroma osebi, ki je od njega pooblaščena za sprejetje odločitve o dodelitvi sredstev. 

Komisija ni vodila zapisnika o opravljanju strokovnega pregleda popolnih vlog in o njihovem ocenjevanju ter ni pripravila predloga prejemnikov sredstev, ki bi ga podpisali predsednik in člani komisije ter da bi ga predložila pooblaščeni osebi za sprejetje odločitve o dodelitvi sredstev, kar je v nasprotju z določbo 225. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije. Na podlagi navedenih ugotovitev proračunska inšpektorica v nadaljevanju izreka priporočilo. 

SKLEPI O IZBORU PREJEMNIKOV SREDSTEV – 226. člen 
Proračunska inšpektorica je pregledala prejete sklepe o izboru (št. 41022-260/2022, 41022-211/2022 in 41022-230/2022 in ugotovila, da je 27. 10. 2022 pooblaščena oseba (direktorica Direktorata za trg dela in zaposlovanje) izdala sklepe o izboru prejemnikov sredstev. V obrazložitvi sklepov je utemeljila svojo odločitev.

OBVEŠČANJE O NEIZBIRI – 227. člen
Proračunska inšpektorica je pregledala sklepe o ne izbiri v zadevah 41022-2/2022, 41022-268/2022, 41022-230/2022, 41022-167/2022 in 41022-131/2022 in ugotovila, da je zavezanec v roku, ki je bil naveden v objavi javnega razpisa, obvestil vlagatelje vlog, ki niso bili izbrani, o odločitvi glede dodelitve sredstev. V obrazložitvi je navedel razloge za svojo odločitev.

Proračunska inšpektorica je v nadaljevanju na podlagi vzorca preverjala izvajanje predpisanih določb vodenja postopka javnega razpisa v posameznih zadevah in ugotovila:

POSREDOVANJE SKLEPA PREJEMNIKU SREDSTEV – 228. člen
Zavezanec je prejemnikom sredstev posredoval sklep. V pregledanih zadevah so sklepom priložene vročilnice, iz katerih so razvidne vročitve sklepov po Zakonu o splošnem upravnem postopku. Iz dokumentacije ni razvidno, da bi zavezanec ob posredovanju sklepa prejemnika sredstev pozval k podpisu pogodbe.

V 228. členu Pravilnika je določeno, da mora neposredni uporabnik prejemniku posredovati sklep o izboru in ga hkrati pozvati k podpisu pogodbe.  

Zavezanec je v inšpekcijskem nadzoru pojasnil, da so Študentske organizacije LJ, MB in Primorska pozvale prejemnike sredstev k podpisu pogodb in o tem predložil dokazila, in sicer dopis ŠOU LJ z dne 15. 11. 2022, dopis ŠOU Primorska z dne 16. 11. 2022 in ŠOU MB z dne 25. 11. 2022.

Ugotovitve nepravilnosti:
Iz dokumentacije pregledanih zadev je proračunska inšpektorica ugotovila, da MDDSZEM ob posredovanju sklepa prejemniku sredstev prejemnika ni pozval k podpisu pogodbe, kot določa prvi odstavek 228. člen Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije. Iz dokazil, ki jih je zavezanec predložil, navedeno ni razvidno, temveč je iz dopisov razvidno, da so k podpisu pogodb prejemnike sredstev pozvali ŠOU LJU, MB in Primorska. 
Na podlagi navedenega proračunska inšpektorica pojasnjuje, da je dolžnost MDDSZEM, da ob posredovanju sklepa prejemnike sredstev pozove tudi k podpisu pogodb, ki jih bo prejel od ŠOU.  

MDDSZEM ob posredovanju sklepa o izboru prejemnika sredstev ni hkrati pozval k podpisu pogodbe, kar je v nasprotju s prvim odstavkom 228. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije. Na podlagi navedenih ugotovitev proračunska inšpektorica v nadaljevanju izreka priporočilo. 

POGODBE O FINANCIRANJU – 229. člen Pravilnika o postopkih o izvrševanju proračuna in 4. člen Pravilnika o subvencioniranju študentske prehrane 
Proračunska inšpektorica je pregledala naključno izbrane pogodbe o financiranju in ugotovila, da vsebujejo vse obvezne sestavine, določene v 229. členu Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna RS ter da so pogodbe sklenjene med izvajalcem (Študentska organizacija Slovenije) in ponudnikom (prejemnik sredstev), v skladu z določbo prvega odstavka 4. člena Pravilnika o subvencioniranju študentske prehrane. Pogodbe je odobrilo MDDSZEM. Vse pregledane pogodbe so bile sklenjene in odobrene v mesecu decembru 2022. 

NADZOR NAD UPORABO PRORAČUNSKIH SREDSTEV:
Nadzor nad namensko, gospodarno in učinkovito uporabo sredstev opravlja MDDSZEM, za izvajanje posameznih nalog ministrstvo pooblasti Študentsko organizacijo Slovenije (izvajalec). Medsebojna razmerja, obveznosti in odgovornosti med ministrstvom in izvajalcem se uredijo s posebno pogodbo.[footnoteRef:28]  [28:  2. člen Zakona o subvencioniranju študentske prehrane - ZSŠP] 

Proračunska inšpektorica je na podlagi vpogleda v pogodbo št. 2611-23-030003, sklenjeno 15. 2. 2023 in aneksa št. 1 k pogodbi, sklenjenega 31. 8. 2023, ugotovila, da so MDDSZEM in vse tri ŠOU medsebojna razmerja, obveznosti in odgovornosti uredili s pogodbo in aneksom.

NAČIN SUBVENCIONIRANJA ŠTUDENTSKE PREHRANE
Subvencioniranje študentske prehrane se zagotavlja z odobritvijo posameznih obrokov prehrane pri ponudniku subvencionirane študentske prehrane v posameznem mesecu. Izvaja se v obliki tiskanih bonov ali elektronskega zapisa z računalniško podprtim sistemom na način, ki zagotavlja učinkovitost, preglednost in nadzor.[footnoteRef:29] [29:  3. člen ZSŠP] 

Sredstva za kritje stroškov izvajanja subvencionirane študentske prehrane zagotavlja ministrstvo v višini s pogodbo, sklenjeno med MDDSZEM in Študentsko organizacijo Slovenije (ŠOU Ljubljana, ŠOU Maribor in ŠOU Primorska). 
Višina subvencije za obrok študentske prehrane znaša 3,50 eura in se usklajuje na način in v roku, ki ga določa zakon, ki ureja usklajevanje transferjev posameznikom in gospodinjstvom v RS. Višina subvencije od 1. 3. 2024 znaša 4,02 EUR. 

ŠOU Ljubljana, Maribor in Primorska na podlagi 8.a člena ZSŠP upravljajo evidence upravičencev do subvencionirane študentske prehrane in evidenco ponudnikov. O podatkih iz evidence ponudnikov izvajalci mesečno obveščajo MDDSZEM, v skladu s šestim odstavkom 8.a člena ZSŠP. 

Ponudniki, s katerimi so sklenjene pogodbe za zagotavljanje subvencioniranja študentske prehrane, do petega delovnega dne v mesecu izvajalcem (ŠOU) v dveh izvodih pošiljajo zahtevke za plačilo unovčenih subvencij za pretekli mesec. Izvajalci (ŠOU LJ, MB in Primorska) preverjajo utemeljenost prejetih zahtevkov za plačilo subvencij v skladu s 9. členom Pravilnika o subvencioniranju študentske prehrane. 

Proračunska inšpektorica je preverila ali je MDDSZEM do desetega delovnega dne v mesecu prejemal od ŠOU LJ in ŠOU MB (edina ponudnica iz ŠOU Primorska je s 1. 4. 2023 odstopila od pogodbe) obračune subvencij za pretekli mesec, kot določa 10. člen Pravilnika o subvencioniranju študentske prehrane (v nadaljevanju Pravilnik). Iz dokumentacije je razvidno, da sta ŠOU LJ in MB posredovali MDDSZEM obračune, kateremu so priloženi tudi zahtevki ponudnikov za plačilo unovčenih subvencij, kot je določeno s pogodbo, tako kot določa 10. člen Pravilnika. 
Na podlagi pogodbe, sklenjene z MDDSZEM, sta izvajalca, ŠOU LJ in ŠOU MB do zadnjega dne v mesecu pošiljala zahtevke za kritje stroškov izvajanja subvencionirane študentske prehrane za pretekli mesec, tako kot je določeno v 11. členu Pravilnika.

Proračunska inšpektorica je preverila ali MDDSZEM preverja skladnost specificiranih obračunov subvencije, prejetih zahtevkov ponudnikov za plačilo unovčenih subvencij in zahtevkov za kritje stroškov izvajanja subvencioniranja in zahtevkov za kritje stroškov izvajanja, kot določa 12. člen Pravilnika, in nepravilnosti ni ugotovila. MDDSZEM je na podlagi odobritve skrbnika pogodbe izvajalcu (ŠOU) mesečno nakazoval obračunano subvencijo in sredstva za kritje stroškov. 

Preverjeno je bilo tudi ali sta ŠOU sredstva subvencije, ki sta jih prejemala od MDDSZEM, nakazovala posameznim ponudnikom najpozneje naslednji delovni dan, kot določa 13. člen Pravilnika. Proračunska inšpektorica nepravilnosti ni ugotovila. 
  
Predlagana priporočila in ukrepi:
a) Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM zagotovi, da bodo vsi člani komisije za dodelitev javnih sredstev pred imenovanjem podpisali izjavo v skladu s četrtim odstavkom 4. člena Uredbe. 

b) Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM zagotovi, da bodo komisije pred odločitvijo o objavi javnega razpisa za izbiro ponudnikov subvencionirane študentske prehrane v zapisniku v bodoče ocenile ali je vsebina razpisne dokumentacije pripravljena tako, da je možno pričakovati uspešen javni razpis, kot določa drugi odstavek 106.h člena ZJF in naj zagotovi, da bo zapisnik del dokumentacije javnega razpisa. 

c) Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM zagotovi, da bodo zapisniki komisij o odpiranju vlog podpisani s strani predsednika in članov komisije v skladu z drugim odstavkom 223. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije.

d) Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM zagotovi, da bo komisija v roku 8 dni od odpiranja vlog pisno pozivala vlagatelje k dopolnitvi nepopolnih vlog v skladu z določbo prvega odstavka 224. člena Pravilnika.

e) Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM zagotovi, da bo komisija o opravljanju strokovnega pregleda popolnih vlog in o njihovem ocenjevanju vodila zapisnik, da bo na podlagi ocene vlog pripravila predlog prejemnikov sredstev, ki ga bodo podpisali predsednik in člani komisije ter da bo iz dokumentacije razvidno, da so predlog prejemnikov sredstev posredovali oziroma predložili predstojniku oziroma od njega pooblaščeni osebi za sprejetje odločitve o dodelitvi sredstev, v skladu s 225. členom Pravilnika.

f) Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM zagotovi, da bo ob pošiljanju sklepa o izboru prejemnike sredstev hkrati pozval tudi k podpisu pogodbe, ki jo bo prejel od ŠOU, kot določa prvi odstavek 228. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije.

V zvezi z zgoraj izrečenimi ukrepi mora odgovorna oseba MDDSZEM v roku 15 dni od vročitve tega zapisnika posredovati dokazilo, iz katerega bo razvidno, da so bile uradne osebe, ki sodelujejo v postopkih javnega razpisa in ki sodelujejo pri njegovi izvedbi, seznanjene z ugotovitvami proračunske inšpektorice in opozorjene na dosledno spoštovanje predpisov v delih, kjer so bile ugotovljene nepravilnosti. 

Glede na ugotovitve o navedenih pomanjkljivostih vodenja postopkov javnih razpisov proračunska inšpektorica MDDSZEM priporoča, da se v ministrstvu redno izvaja notranja kontrola nad izvajanji postopkov javnih razpisov.  


b) JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE SOCIALNOVARSTVENIH PROGRAMOV ZA LETO 2023

RAZPOLOŽLJIVA FINANČNA SREDSTVA ZA JAVNI RAZPIS – 217. člen Pravilnika[footnoteRef:30] [30:  Pravilnik o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije – v nadaljevanju Pravilnik] 

MDDSZEM je imelo v svojem finančnem načrtu za leto 2023 na PP 170082 in 170083 zagotovljena sredstva za prosto pravico porabe za izvedbo javnega razpisa, katerega orientacijska vrednost je za leto 2023 znašala 2.700.000 EUR. 

KOMISIJA ZA IZVEDBO POSTOPKA JAVNEGA RAZPISA – 218. člen Pravilnika
Dne 16. 9. 2022 je minister za delo, družino in socialne zadeve in enake možnosti imenoval strokovno komisijo za vodenje postopka javnega razpisa za dodelitev sredstev za sofinanciranje socialnovarstvenih programov za leto 2023 (v nadaljevanju komisija), kar je proračunska inšpektorica ugotovila na podlagi vpogleda v izdano odločbo št. 4102-2/2022/1 z 16. 9. 2022.

Proračunska inšpektorica je preverila ali so vsi člani komisije pred imenovanjem podpisali izjavo, s katero se pod kazensko odgovornostjo zavežejo, da bodo kot zaupne varovali vse podatke, dejstva in okoliščine o prijaviteljih in končnih prejemnikih sredstev, za katere bodo zvedeli pri opravljanju funkcije člana komisije, kot določa četrti odstavek 4. člena Uredbe[footnoteRef:31] [31:  Uredba o postopku, merilih in načinih dodeljevanja sredstev za spodbujanje razvojnih programov in prednostnih nalog – v nadaljevanju Uredba] 




Ugotovitve nepravilnosti:
Na podlagi vpogleda v dokumentacijo javnega razpisa je proračunska inšpektorica ugotovila, da člani komisije NISO podpisali izjav.

Na podlagi navedenega proračunska inšpektorica ugotavlja, da komisija ni upoštevala določb četrtega odstavka 4. člena Uredbe, ker člani komisije pred imenovanjem niso podpisali izjave, s katero se pod kazensko odgovornostjo zavežejo, da bodo kot zaupne varovali vse podatke, dejstva in okoliščine o prijaviteljih in končnih prejemnikih sredstev, za katere bodo zvedeli pri opravljanju funkcije člana komisije, zato proračunska inšpektorica v nadaljevanju izreka priporočilo. 

DELO STROKOVNE KOMISIJE V ZVEZI Z JAVNIM RAZPISOM – 220. člen Pravilnika
Strokovna komisija je pred objavo JR v Uradnem listu RS po obravnavi vsebine besedila JR in razpisne dokumentacije ugotovila, da sta pripravljeni na način, da je pričakovati uspešen javni razpis, zato so se člani strinjali, da se objavi v UR RS na dan 25. 11. 2023, kar je proračunska inšpektorica ugotovila z vpogledom v zapisnik komisije št. 4102-2/2022/2 z dne 19. 11. 2022. 

RAZPISNA DOKUMENTACIJA – 106.i čl. ZJF in 6. člen Uredbe 
V razpisni dokumentaciji so navedeni:
1. predmet javnega razpisa,
2. pogoji za kandidiranje
3. merila za ocenjevanje
4. okvirna višina sredstev
5. obdobje za porabo dodeljenih sredstev
6. vrsta stroškov
7. merila za odmero sredstev in način določanja višine sofinanciranja
8. obvezna vsebina prijave, rok za oddajo prijav in popolnost vloge
9. odpiranje prispelih prijav, ocenjevanje prijav in obveščanje prijaviteljev 
10. rok za izdajo sklepa o izboru in pravni pouk
11. dodatne informacije – osebe, ki posredujejo informacije in datum informativnega srečanja 

OBJAVA JAVNEGA RAZPISA V URADNEM LISTU – 219. člen Pravilnika
Na podlagi 98. b člena ZSV je MDDSZEM objavilo Javni razpis za sofinanciranje socialnovarstvenih programov za leto 2023, ki je bil objavljen v Uradnem listu št. 146 dne 25. 11. 2022. Predmet javnega razpisa je bilo sofinanciranje javnih in razvojnih socialnovarstvenih programov za leto 2023, ki jih izvajajo pravne osebe javnega ali zasebnega prava, ki imajo v ustanovitvenem aktu ali drugem temeljnem aktu določeno neprofitno delovanje, oziroma pravne osebe, ki so registrirane za opravljanje dejavnosti, določene v javnem razpisu, ali je njihovo delovanje na področju pripravljenih vsebin določeno v okviru ustanovitvenega akta ali drugega temeljnega akta organizacije. 
MDDSZEM je na podlagi navedenega razpisa sofinanciralo vsebine, ki so namenjene preprečevanju in reševanju socialnih stisk posameznih ranljivih skupin prebivalstva na področju preprečevanja nasilja, zasvojenosti, duševnega zdravja, brezdomstva, otrok in mladostnikov, ki so prikrajšani za primerno družinsko življenje in mladostniki s težavami v odraščanju, starejših, ki jim grozi socialna izključenost, podpornega bivanja invalidov in mreže drugih programov za organizacijo in spodbujanja samostojnega življenja invalidov, socialnega vključevanja Romov, specialistične podpore žrtvam kaznivih dejanj in drugih področjih, ki so namenjena odpravljanju socialnih stisk ljudi. 

ODPIRANJE PONUDB – 222. člen Pravilnika
Iz vpogleda v zapisnik št. 4102-2/2022/14 z 20. 1. 2023 je proračunska inšpektorica ugotovila, da je komisija v obdobju od 19. 12. 2022 do 18. 1. 2023 opravila odpiranje prijav prijaviteljev na razvojne SV programe. Komisija je za vsako prijavo preverila pravočasnost in pravilnost označenih prijav po vrstnem redu prispetja. Za vsako prijavo je komisija izpolnila ocenjevalni list, na katerem je označila popolnost prijave. Pri presoji popolnosti prijav je upoštevala izpolnjevanje splošnih pogojev oziroma izpolnjevanje pogoja popolnosti prijave in pravočasnosti prejetja prijave (rok za oddajo prijave). 
Prijavitelje, ki niso poslali popolnih vlog, je komisija pisno pozvala, da prijavo dopolnijo najkasneje v roku 8 dni od prejema poziva. 
Komisija je tudi ugotovila, da nekaj prijav ne izpolnjuje splošnih pogojev iz JR, zato je podala predloge za zavrnitev prijav. Komisija je v nadaljevanju zaradi neizpolnjevanja splošnih pogojev in tudi v nekaterih primerih negativnih mnenj Socialne zbornice Slovenije zavrnila 9 prijaviteljev. Iz zapisnika je razvidno, da je komisija za vse formalno popolne prijave zaprosila za uradne podatke iz uradnih evidenc FURS in AJPES. 

Iz vpogleda v zapisnik št. 4102-2/2022/10 z 18. 1. 2023 je proračunska inšpektorica ugotovila, da je komisija dne 14. 12. 2022 opravila odpiranje prispelih ponudb za sofinanciranje javnih SV programov za leto 2023. Komisija je za vsako prijavo preverila pravočasnost in pravilnost označenih prijav po vrstnem redu prispetja. Za vsako prijavo je komisija izpolnila ocenjevalni list, na katerem je označila popolnost prijave. Pri presoji popolnosti prijav je upoštevala izpolnjevanje splošnih in dodatnih pogojev oziroma izpolnjevanje pogoja popolnosti prijave in pravočasnosti prejetja prijave (rok za oddajo prijave). 

DOPOLNITEV NEPOPOLNIH VLOG – 224. člen Pravilnika
Prijavitelje, ki niso poslali popolnih vlog, je komisija pisno pozvala, da prijavo dopolnijo najkasneje v roku 8 dni od prejema poziva. 
Iz zapisnika je razvidno, da je komisija za formalno popolne prijave zaprosila za uradne podatke iz uradnih evidenc FURS in AJPES ter pridobila dokazila iz lastnih evidenc. 

OCENJEVANJE PRIJAV – 225. člen Pravilnika
Na podlagi vpogleda v zapisnik št. 4102-2/2022/11 z 24. 1. 2023 je proračunska inšpektorica ugotovila, da je komisija v obdobju od 20. 12. 2022 do 19. 1. 2023 opravila ocenjevanje prijav prijaviteljev na javne SV programe. Pregledala je seznam vseh popolnih in v ocenjevanje sprejetih prijav, izpolnjevanje splošnih in dodatnih pogojev ter meril za ocenjevanje javnih SV programov ter pripravila predlog za sofinanciranje razvojnih oziroma javnih SV programov. 

Iz zapisnika št. 4102-2/2022/15 z 21. 3. 2023 je razvidno, da je komisija v obdobju od 18. 1. 2023 do 10. 3. 2023 opravila pregled vseh popolnih in v ocenjevanje sprejetih prijav, preverila izpolnjevanje splošnih in dodatnih pogojev ter meril za ocenjevanje razvojnih SV programov ter pripravila predlog za sofinanciranje oziroma zavrnitev razvojnih SV programov.  

SKLEP O IZBORU PREJEMNIKOV SREDSTEV – 226. člen
Dne 7. 2. 2023 je minister izdal sklep št. 41020-2/2022/2, s katerim je sprejel odločitev, katere javne SV programe bo v obdobju leta 2023 sofinanciralo ministrstvo. 
Za vsakega izbranega prijavitelja je v sklepu navedeno število zbranih točk, v kakšni višini bo ministrstvo sofinanciralo izbrani program, in sicer za stroške dela ter stroške materiala in storitev.
Določeno je, da bo z izbranimi prijavitelji sklenjena pogodba o sofinanciranju SV programa v letu 2023. 

Dne 23. 3. 2023 je minister izdal sklep št. 4102-2/2022/13, s katerim je odločil, katere razvojne SV programe bo v obdobju leta 2023 sofinanciralo ministrstvo. 
Za vsakega izbranega prijavitelja je v sklepu prav tako navedeno število zbranih točk, v kakšni višini bo ministrstvo sofinanciralo izbrani program, in sicer za stroške dela ter stroške materiala in storitev.
Določeno je, da bo z izbranimi prijavitelji sklenjena pogodba o sofinanciranju SV programa v letu 2023. 


OBVEŠČANJE O NEIZBIRI – 227. člen 
Proračunska inšpektorica je pregledala sklepe o ne izbiri v zadevah 41020-9/2022, 41020-17/2022 in 41020-35/2022 in ugotovila, da je zavezanec v roku, ki je bil naveden v objavi javnega razpisa, obvestil vlagatelje vlog, ki niso bili izbrani, o odločitvi glede dodelitve sredstev. V obrazložitvi je navedel razloge za svojo odločitev.

Proračunska inšpektorica je v nadaljevanju na podlagi vzorca preverjala izvajanje predpisanih določb vodenja postopka javnega razpisa v posameznih zadevah in ugotovila:

POSREDOVANJE SKLEPA PREJEMNIKU SREDSTEV – 228. člen
MDDSZEM je prejemnikom sredstev posredovalo sklep. V pregledanih zadevah 41020-19/2022, 41020-38/2022, 41020-32/2022, 41020-22/2022, 41020-3/2022, 41020-6/2022 in 41020-2/2022 so sklepom priložene vročilnice, iz katerih so razvidne vročitve sklepov po Zakonu o splošnem upravnem postopku. Iz dokumentacije je razvidno, da je zavezanec ob posredovanju sklepa prejemnika sredstev pozval k podpisu pogodbe.

POGODBE O FINANCIRANJU – 229. člen Pravilnika o postopkih o izvrševanju proračuna in 13. člen Pravilnika o sofinanciranju socialnovarstvenih programov
Proračunska inšpektorica je pregledala pogodbe o financiranju v nadziranih zadevah in ugotovila, da vsebujejo vse obvezne sestavine, določene v 229. členu Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna RS ter da so bile sklenjene v mesecu februarju 2023. 

NADZOR PRAVILNOSTI IZVAJANJA POSTOPKOV NA VZORCU
Proračunska inšpektorica je v postopku inšpekcijskega nadzora na podlagi naključnega izbora prejemnikov sredstev po navedenem javnem razpisu pregledala zahtevano in predloženo dokumentacijo v zvezi z izpolnjevanjem pogojev za dodelitev sredstev po navedenem javnem razpisu, višino dodeljenih sredstev glede na sklenjene pogodbe o sofinanciranju programov ter poročanje prejemnikov sredstev v skladu z določbami Pravilnik o sofinanciranju socialnovarstvenih programov (v nadaljevanju Pravilnik) v zadevah št. 41020-2/2022, 41020-6/2022, 41020-3/2022, 41020-19/2022,41020-38/2022, 41020-32/2022 in 41020-22/2022.

Na podlagi vpogleda v dokumentacijo zgoraj navedenih zadev, ki so bile predmet inšpekcijskega nadzora, je proračunska inšpektorica ugotovila, da MDDSZEM v skladu z določbami Pravilnika vodi dokumentacijo nadziranega javnega razpisa, ki je evidentirana pri vsakemu prejemniku sredstev. V vseh zadevah so evidentirana tudi vsa zahtevana poročila, ki jih morajo posredovati prejemniki sredstev, kar ministrstvu omogoča sprotno nadzorovanje porabe dodeljenih namenskih sredstev, ki jih je prejemnik dobil za izvajanje socialnovarstvenega programa. 
V skladu s prvim odstavkom 16. člena Pravilnika so polletna, vmesna in končna poročila sestavljena iz vsebinskega dela o izvajanju programa in finančnega dela o porabi sredstev, kar ministrstvu omogoča nadzor nad porabo sredstev. 

NADZOR NAD PORABO PRORAČUNSKIH SREDSTEV 
Proračunska inšpektorica je preverila ali MDDSZEM izvaja finančni nadzor nad porabo sredstev, ki jih je dodelilo prejemnikom sredstev, katerim je bilo sofinancirano izvajanje socialnovarstvenih programov na podlagi predmetnega javnega razpisa. 
Na vprašanje ali MDDSZEM izvaja finančni nadzor, so sodelujoče uradne osebe zagotovile, da nadzor opravljajo skrbniki pogodb ob prejemu mesečnih e računov, preden se posredujejo v Službo za proračun MDDSZEM, kjer se nato pripravijo odredbe za izplačilo. Prejemniki sredstev morajo v skladu z navodili MDDSZEM k e računu priložiti tudi obrazec Priloga za izplačilo sredstev v pogodbi, v kateri morajo mesečno sporočati podatke o višini stroškov dela ter stroškov materiala in storitev, navesti morajo tudi število vseh uporabnikov financiranega socialno varstvenega programa.   
 
Na podlagi prejete dokumentacije je proračunska inšpektorica ugotovila, da je MDDSZEM opravilo tudi pregled prejetih poročil, o čemer je bil izpolnjen obrazec »Pregled in ocena izvajanja socialnovarstvenih programov, ki jih je MDDSZEM sofinanciralo v letu 2023«. Na podlagi navedenega je proračunska inšpektorica ugotovila, da ima MDDSZEM vzpostavljen nadzor nad namensko porabo dodeljenih sredstev. Proračunska inšpektorica nepravilnosti ni ugotovila.  

KONČNE UGOTOVITVE
Na podlagi pregledane dokumentacije in razgovora s pristojnimi oziroma sodelujočimi uradnimi osebami zavezanca je proračunska inšpektorica v okviru pregledanega vzorca prejemnikov sredstev ugotovila:
· da so prejemniki sredstev izpolnjevali vse zahtevane pogoje iz javnega razpisa, 
· da so bila pri izvedbi javnega razpisa pravilno upoštevana merila za izbor,
· da je minister imenoval strokovno komisijo, vendar člani komisije pred imenovanjem niso podpisali izjave, s katero se pod kazensko odgovornostjo zavežejo, da bodo kot zaupne varovali vse podatke, dejstva in okoliščine o prijaviteljih in končnih prejemnikih sredstev, za katere bodo zvedeli pri opravljanju funkcije člana komisije,
· da je strokovna komisija pri svojem delu upoštevala razpisna določila ter veljavne predpise,
· da so se sklenjene pogodbe o sofinanciranju pravilno izvrševale in
· da ima ministrstvo vzpostavljen nadzor nad namensko porabo dodeljenih sredstev. 


Predlagana priporočila in ukrepi:
· Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM v zagotovi, da bodo vsi člani komisije za dodelitev javnih sredstev pred imenovanjem podpisali izjavo v skladu s četrtim odstavkom 4. člena Uredbe. 

Odgovorna oseba MDDSZEM mora v roku 15 dni od vročitve tega zapisnika posredovati dokazilo, iz katerega bo razvidno, da so bile uradne osebe, ki sodelujejo v postopkih javnega razpisa in ki sodelujejo pri njegovi izvedbi, seznanjene z ugotovitvami proračunske inšpektorice in opozorjene na dosledno spoštovanje predpisov v delih, kjer so bile ugotovljene nepravilnosti. 


c) IZVAJANJE ZAKONA O OSEBNI ASISTENCI  V LETU 2023

Iz izpisa realizacije sredstev na PP 180048 Izvajanje Zakona o osebni asistenci v letu 2023 je razvidno, da je MDDSZEM razpolagalo z 174.739.428 EUR proračunskih sredstev. Iz sredstev na navedeni PP se financirajo tudi plačila komunikacijskega dodatka senzorno oviranim invalidom, strokovnim komisijam za izvedena mnenja, usposabljanja koordinatorjev invalidskega varstva in članov strokovnih komisij ter plačila za izvedbo obdelav informacijskega sistema v tej zvezi. 

Proračunska inšpektorica je pregledala izvajanje postopkov izplačevanja sredstev za OA, izvajanje finančnega nadzora s strani MDDSZEM nad namensko porabo teh sredstev ter ponovne ocene upravičenosti do OA.  
 
Ugotovitve:
Proračunska inšpektorica je na podlagi naključno izbranega vzorca pregledala postopek izplačevanja sredstev s strani MDDSZEM in opravljanje finančnega nadzora v letu 2023. Ugotovljeno je bilo, da izvajalci OA, ki so vpisani v Register izvajalcev OA, MDDSZEM-ju do petega dne v mesecu za pretekli mesec izstavljajo e račune, katerim so priložene obvezne priloge v skladu s sklenjenimi pogodbami (opravljene ure storitev OA o izvajanju OA), sklenjenimi z ministrstvom. Uradne osebe MDDSZEM, skrbniki pogodb, te priloge pred izplačevanjem sredstev pregledajo in ugotovijo morebitna odstopanja. V takih primerih izvajalce OA pozovejo k odpravi neskladij. Sredstva za opravljene ure storitev OA izplačuje MDDSZEM na transakcijske račune izvajalcev v 30 dneh po prejemu pravilnega in popolnega e računa.
Na podlagi predložene dokumentacije in izjav uradnih oseb MDDSZEM je proračunska inšpektorica ugotovila, da MDDSZEM mesečno in pred izplačevanjem sredstev, izvaja finančni nadzor nad pravilnostjo sporočenih podatkov s strani izvajalcev OA, ki so podlaga za izplačevanje proračunskih sredstev. 

Proračunska inšpektorica je preverila tudi ali MDDSZEM pregleduje finančna poročila in poročila revizijskih družb, ki jih morajo izvajalci OA ministrstvu predložiti enkrat letno, najpozneje do konca junija za preteklo koledarsko leto, kot določa šesti odstavek 31. člena Pravilnika o osebni asistenci. Ker rok za predložitev poročil za obdobje leta 2023, ki je predmet inšpekcijskega nadzora, še ni potekel, je proračunska inšpektorica preverila ali je MDDSZEM pregledal poročila za leto 2022.  
Na podlagi izjave uradne osebe MDDSZEM, ki je sodelovala v inšpekcijskem nadzoru, je bilo ugotovljeno, da v času, ko poteka inšpekcijski nadzor, pregledujejo poročila za leto 2022. Ob tem je izpostavila, da se v Direktoratu za invalide soočajo s kadrovsko problematiko, zato imajo težave pri sprotnem pregledovanju poročil, vendar se trudijo v okviru razpoložljivega kadra (4 finančni skrbniki za 102 aktivnih izvajalcev OA s cca. 4.200 aktivnih uporabnikov OA) izvajati obveznosti, ki jim jih nalaga zakonodaja. Na podlagi navedenega proračunska inšpektorica v nadaljevanju  izreka priporočilo za rešitev navedene kadrovske problematike. 
Ob tem je uradna oseba MDDSZEM izpostavila, da kadar ugotovijo nepravilnosti in zaznajo domnevne sume, da izvajalci OA prejetih sredstev ne porabijo v skladu s predpisi, zahtevajo vračila sredstev ali opravijo kompenzacije (pobote) z bodočimi terjatvami. 

O tem je uradna oseba predložila tudi dokazila, iz katerih je razvidno, da je MDDSZEM v letu 2022 opravilo 3 nadzore pri izvajalcih osebne asistence in ugotovilo vrsto nepravilnosti, na podlagi katerih je pristopilo k sankcioniranju izvajalcev OA, in sicer odvzem statusa izvajalca OA, zahtevalo vračilo preveč izplačanih sredstev in zavrnilo plačilo izstavljenih računov. 
Iz predložene dokumentacije je razvidno, da je MDDSZEM v letu 2023 zavrnilo 18% prejetih računov s strani izvajalcev OA (v povprečju 19 računov mesečno), v zvezi z 48% poročil k računom pozvalo k uskladitvi podatkov v poročilih (51 izvajalcev od 107). V letu 2023 so se ukvarjali tudi s pripravo sprememb Zakona o osebni asistenci (ZOA), ki je v času inšpekcijskega nadzora v javni obravnavi. V predlogu novele ZOA, ki jo je MDDSZEM septembra 2023 posredovalo v javno obravnavo, je opredeljen tudi nadzor MDDSZEM nad namensko porabo sredstev in nad skladnostjo porabe s predpisi, ki urejajo javne finance. V predlogu so predvideni tudi 4 ukrepi, ki jih MDDSZEM lahko izvede na podlagi opravljenega nadzora nad poslovanjem izvajalcev OA. 

Iz prejete dokumentacije je razvidno, da je MDDSZEM v obdobju od 1. 1. 2021 do 30. 6. 2023 izdal za 4.876.230 eur negativnih odredb in zahteval vračila neporabljenih sredstev izvajalcev OA v proračun RS v znesku 2.159.932 eur. Na podlagi navedenega proračunska inšpektorica ugotavlja, da je bilo MDDSZEM pri finančnem nadzoru izvajalcev OA zelo učinkovito.    

Proračunska inšpektorica je še ugotovila, da MDDSZEM pri odpravi ugotovljenih nepravilnosti s področja delovnih razmerij in izvajanja socialnega varstva sodeluje z organom v sestavi MDDSZEM, t.j. Inšpektoratom RS za delo. Naveden način sodelovanja med obema organoma po mnenju proračunske inšpektorice omogoča učinkovito in hitro odpravo ugotovljenih nepravilnosti in po potrebi sankcioniranje kršiteljev izvajalcev OA.  

Proračunska inšpektorica je preverila ali je MDDSZEM opravilo finančni nadzor nad prejetimi poročili za leto 2021. Iz razpoložljive dokumentacijo, ki jo je prejela, ter izjave uradne osebe MDDSZEM, je ugotovila, da je MDDSZEM opravilo finančni nadzor nad poročili za leto 2021. 

V inšpekcijskem nadzoru je bilo ugotovljeno, da MDDSZEM izvaja finančni nadzor na podlagi tretje alineje 31. člena ZOA, mesečno pri pregledovanju in potrjevanju izstavljenih e računov, in 54. členom Zakona o javnih financah, ki ga opravlja finančni skrbnik pogodbe s pregledom Excel tabel in podatkov v aplikaciji Osebna asistenca, izpolnjenih s strani izvajalca OA, s čimer se zagotovi preveritev pravnega temelja in višine obveznosti pred izplačilom. 
Proračunska inšpektorica je ugotovila, da finančni nadzor opravlja MDDSZEM enkrat letno s pregledom prejetih finančnih poročil (letno finančno poročilo in revizorjevo poročilo) s strani izvajalcev OA, ki ga opravlja finančni skrbnik pogodbe. 
Finančni nadzor MDDSZEM opravlja tudi v prostorih izvajalca, torej neposredno na kraju samem.  

O izvajanju finančnega nadzora in notranjih kontrol je MDDSZEM novembra 2022 sprejel tudi interni akt, ki ga je poimenoval Protokol za izvajanje notranjih kontrol na področju izvajanja storitev OA, ki se je začel uporabljati s 1. 12. 2022. Proračunska inšpektorica je ugotovila, da je MDDSZEM navedeni Protokol sprejel z namenom poenotenja postopkov notranjih kontrol na področju izvajanja storitev OA, katerega namen je zagotavljanje namenskosti porabe sredstev za izvajanje storitev OA. Strokovni nadzor po tem Protokolu opravljajo koordinatorji invalidskega varstva (ki jih je 18) in Socialna inšpekcija, ki deluje znotraj organa v sestavi MDDSZEM, Inšpektorata RS za delo, ostali nadzor nad namensko porabo proračunskih sredstev za izvajanje OA pa izvaja MDDSZEM, Direktorat za invalide. V Protokolu je podrobno opredeljeno, na kakšen način MDDSZ izvaja ta nadzor. 

V nadzoru je proračunska inšpektorica preverila ali MDDSZEM opravila nadzore na kraju samem. Na podlagi prejete dokumentacije in izjave uradne osebe, ki je sodelovala v inšpekcijskem nadzoru, je proračunska inšpektorica ugotovila, da MDDSZEM izvaja te nadzore tudi na terenu, predvsem v primerih, ko prejme prijave o domnevnih nepravilnostih izvajanja OA oziroma ko ministrstvo samo zazna določena odstopanja. Ti nadzori so bili opravljeni v letu 2022, aktivnosti v zvezi s temi nadzori so se izvajale tudi v letu 2023.   

PONOVNA OCENA UPRAVIČENOSTI DO OSEBNE ASISTENCE
V 22.a členu ZOA je določeno, da se ponovna ocena upravičenosti do OA izvede po uradni dolžnosti najpozneje v petih letih od pridobitve pravice do osebne asistence. Na podlagi navedenega je proračunska inšpektorica preverila ali je MDDSZEM v letu 2023 izvajalo postopke ponovne ocene upravičenosti oziroma koliko teh postopkov je izvedla do sedaj v preteklih obdobjih. Na podlagi prejetih podatkov je proračunska inšpektorica ugotovila, da je MDDSZEM že v letu 2022 za uporabnike OA, kjer se storitev ni izvajala, uvedlo postopke ponovne ocene upravičenosti do OA, prav tako na podlagi prejetih prijav oziroma ugotovitev na podlagi lastne zaznave, ponovne ocene upravičenosti uvede po uradni dolžnosti. 

PREVERITEV VRAČILA SREDSTEV V PRORAČUN RS
Urad RS za nadzor proračuna je v letu 2023 obravnaval prijavo v zvezi domnevno neupravičeno porabo sredstev državnega proračuna pri enem izmed izvajalcev OA. V nadaljevanju je bilo ugotovljeno, da je v zvezi z ugotovitvami MDDSZEM izvajalcu 2. 10. 2023 poslalo poziv za vračilo sredstev v višini 200.210,50 EUR in 19. 10. 2023 zaradi ne vračila sredstev opravilo pobot terjatve in s tem zagotovilo vračilo namenskih sredstev v državni proračun. 

Predlagana priporočila in ukrepi
· Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica MDDSZEM  predlaga, da prouči ali je kadrovska struktura Direktorata za invalide zadovoljiva glede na naloge, ki so v njegovi pristojnosti. V kolikor bo ugotovljeno, da gre za pomanjkanje kadra, proračunska inšpektorica predlaga zaposlitev dodatnega kadra oziroma prerazporeditev le tega znotraj ministrstva, v skladu z možnostmi.

MDDSZEM mora v roku 30 dni od vročitve tega zapisnika posredovati dokazila, da v zvezi z izrečenim ukrepom izvaja aktivnosti.   

IV.      Povzetek ugotovitev

Opravljen je bil redni inšpekcijski nadzor nad poslovanjem in namensko porabo proračunskih sredstev, ki jih je MDDSZEM dodelilo na podlagi Javnega razpisa za izbiro ponudnikov subvencionirane študentske prehrane za leto 2023 in Javnega razpisa za sofinanciranje socialnovarstvenih programov za leto 2023, nadzor nad izvajanjem Zakona o osebni asistenci v letu 2023 ter preverjena je bila realizacija ukrepov, ki so bili odrejeni v inšpekcijskem nadzoru UNP v letu 2023. Prav tako je bilo preverjeno ali je MDDSZEM zagotovilo vračilo sredstev v državni proračun s strani izvajalca OA v primeru prejete prijave in v zvezi s tem zaznanimi nepravilnostmi pri porabi javnih sredstev v višini 200.210,50 EUR. 

V inšpekcijskem nadzoru je bilo na podlagi pregledane dokumentacije in izjav sodelujočih uradnih oseb ugotovljeno, da je MDDSZEM pri izvedbi Javnega razpisa za izbiro ponudnikov subvencionirane študentske prehrane za leto 2023 v večji meri upoštevalo določila Zakona o javnih financah (v nadaljevanju ZJF), Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (v nadaljevanju Pravilnik), Uredbe o postopku, merilih in načinih dodeljevanja sredstev za spodbujanje razvojnih programov in prednostnih nalog (v nadaljevanju Uredba), Zakona o subvencioniranju študentske prehrane (v nadaljevanju ZSŠP) in Pravilnika o subvencioniranju študentske prehrane, razen v primerih, navedenih v nadaljevanju.  
Nepravilnosti so bile ugotovljene:
· pri imenovanju komisije za izvedbo javnega razpisa, ker člani komisije pred imenovanjem niso podpisali izjave, s katero se pod kazensko odgovornostjo zavežejo, da bodo kot zaupne varovali vse podatke, dejstva in okoliščine o prijaviteljih in končnih prejemnikih sredstev, za katere bodo izvedeli pri opravljanju funkcije člana komisije (četrti odstavek 4. člena Uredbe),
· pri delu komisije, ker komisija pred odločitvijo o objavi javnega razpisa v zapisniku ni ocenila ali je vsebina razpisne dokumentacije pripravljena tako, da je možno pričakovati uspešen javni razpis (drugi odstavek 106.h člena ZJF),
· zapisnik komisije o odpiranju ponudb ni podpisan s strani predsednika in članov komisije (drugi odstavek 223. člena Pravilnika),
· komisija ni v roku 8 dni od odpiranja vlog pozvala vlagateljev vlog k dopolnitvi (224. člen Pravilnika),
· komisija ni vodila zapisnika o opravljanju strokovnega pregleda popolnih vlog in o njihovem ocenjevanju ter ni pripravila predloga prejemnikov sredstev, ki bi ga podpisali predsednik in člani komisije ter da bi ga predložila pooblaščeni osebi za sprejetje odločitve o dodelitvi sredstev (225. člen Pravilnika),
· MDDSZEM ob posredovanju sklepa o izboru prejemnika sredstev ni hkrati pozvalo k podpisu pogodbe (prvi odstavek 228. člen Pravilnika).
Pri preveritvi ali MDDSZEM izvaja nadzor nad namensko, gospodarno in učinkovito uporabo sredstev za študentsko prehrano nepravilnosti niso bile ugotovljene. 

V inšpekcijskem nadzoru izvedbe Javnega razpisa za sofinanciranje socialnovarstvenih programov za leto 2023 je bilo ugotovljeno, da je MDDSZEM v večji meri upoštevalo določila ZJF, Pravilnika, Uredbe, Zakona o socialnem varstvu in Pravilnika o sofinanciranju socialnovarstvenih programov, razen v primeru, navedenim v nadaljevanju.
Nepravilnost je bila ugotovljena:
· pri imenovanju komisije za izvedbo javnega razpisa, ker člani komisije pred imenovanjem niso podpisali izjave, s katero se pod kazensko odgovornostjo zavežejo, da bodo kot zaupne varovali vse podatke, dejstva in okoliščine o prijaviteljih in končnih prejemnikih sredstev, za katere bodo izvedeli pri opravljanju funkcije člana komisije (četrti odstavek 4. člena Uredbe).
Pri preveritvi ali MDDSZEM izvaja nadzor nad namensko, gospodarno in učinkovito uporabo sredstev, dodeljenimi za izvajanje socialnovarstvenih programov, nepravilnosti niso bile ugotovljene. 
V inšpekcijskem nadzoru izvajanja Zakona o osebni asistenci v letu 2023 je proračunska inšpektorica pregledala izvajanje postopkov izplačevanja sredstev za osebno asistenco, izvajanje finančnega nadzora s strani MDDSZEM nad namensko porabo teh sredstev ter ponovne ocene upravičenosti do osebne asistence. Ugotovljeno je bilo, da MDDSZEM mesečno in pred izplačevanjem sredstev, izvaja finančni nadzor nad pravilnostjo sporočenih podatkov s strani izvajalcev osebne asistence, ki so podlaga za izplačevanje proračunskih sredstev. Proračunska inšpektorica je preverila ali MDDSZEM pregleduje finančna poročila in poročila revizijskih družb, ki jih morajo izvajalci osebne asistence ministrstvu predložiti enkrat letno. Ker rok za predložitev poročil za leto 2023 še ni potekel, je proračunska inšpektorica preverila ali je MDDSZEM pregledal poročila za leto 2022 in ugotovila, da v času inšpekcijskega nadzora pregledujejo poročila za leto 2022. Pri tem je bilo izpostavljeno, da se soočajo s kadrovsko problematiko, zato je proračunska inšpektorica v nadaljevanju izrekla priporočilo.
V nadaljevanju je proračunska inšpektorica preverila ali MDDSZEM opravlja nadzore pri izvajalcih OA in ugotovila, da je v letu 2022 opravilo 3 nadzore in ugotovilo vrsto nepravilnosti, na podlagi katerih je pristopilo k sankcioniranju izvajalcev OA, in sicer odvzem statusa izvajalca OA, zahtevalo vračilo preveč izplačanih sredstev in zavrnilo plačilo izstavljenih računov. 

Proračunska inšpektorica je ugotovila, da je MDDSZEM novembra 2022 sprejel interni akt – Protokol za izvajanje notranjih kontrol na področju izvajanje storitev OA z namenom poenotenja postopkov notranjih kontrol na področju izvajanja storitev OA, katerega namen je zagotavljanje namenskosti porabe sredstev za izvajanje storitev OA. Na podlagi navedenega internega akta je MDDSZEM izvajal nadzore v letu 2022 in aktivnosti na tem področju tudi v letu 2023.  
V letu 2023 je MDDSZEM pripravilo tudi predlog za spremembo Zakona o osebni asistenci, v katerem je zaradi večje učinkovitosti nadzorov predlagalo 4 ukrepe.

Proračunska inšpektorica je ugotovila, da je MDDSZEM v obdobju od 1. 1. 2021 do 30. 6. 2023 izdalo za 4.876.230 EUR negativnih odredb in zahtevalo vračila neporabljenih sredstev izvajalcev OA v proračun v znesku 2.159.932 EUR. Na podlagi navedenega je proračunska inšpektorica ugotovila, da je bilo ministrstvo pri finančnem nadzoru izvajalcev OA učinkovito. Pri tem je ugotovila tudi, da MDDSZEM zagotavlja odpravo ugotovljenih nepravilnosti s področja delovnih razmerij in izvajanja socialnega varstva pri izvajalcih OA s sodelovanjem z organom v sestavi znotraj MDDSZEM, Inšpektoratom RS za delo, kar predstavlja dobro prakso. 

V inšpekcijskem nadzoru je bilo ugotovljeno, da je MDDSZEM izvajalo ponovne ocene upravičenosti do osebne asistence. V letu 2022 je uvedlo postopke ugotavljanja upravičenosti za uporabnike, kjer se storitve OA niso izvajale, v letu 2023 pa na podlagi lastnih zaznav in prejetih prijav, ki jih prejmejo. 

Proračunska inšpektorica je v nadzoru preverila tudi ali je MDDSZEM zagotovilo vračilo neupravičeno porabljenih sredstev državnega proračuna pri enem izmed izvajalcev OA, kar je bilo predmet prijave, ki jo je Urad RS za nadzor proračuna prejel v letu 2023. Ugotovljeno je bilo, da je MDDSZEM izvajalcu OA dne 2. 10. 2023 poslalo poziv za vračilo sredstev v višini 200.210,50 eur. Ker izvajalec OA sredstev na podlagi poziva ni vrnil, je MDDSZEM dne 19. 10. 2023 opravilo pobot terjatve in s tem zagotovilo vračilo namenskih sredstev v državni proračun.   

Na podlagi zgoraj navedenih ugotovitev proračunska inšpektorica zaključuje, da je MDDSZEM sledilo napotilom Urada RS za nadzor proračuna v zvezi z ugotovitvami v letu 2023, zapisanim v Zapisniku o inšpekcijskem nadzoru št. 06102-61/2022/16 z 16. 3. 2023, da naj učinkoviteje pristopi k izvajanju finančnega nadzora ter ocene ponovne upravičenosti do osebne asistence ter da naj sprejme interni akt v zvezi z določitvijo obsega in načina izvajanja finančnega nadzora nad izvajalci OA. 
Prav tako je proračunska inšpektorica ugotovila, da je MDDSZEM zagotovilo vračilo sredstev državnega proračuna s pobotom terjatve v višini 200.210,50 EUR, kar je bilo predmet obravnavane prijave, ki jo je prejel UNP v letu 2023.     
V inšpekcijskem nadzoru so bili na podlagi ugotovljenih nepravilnosti naloženi sledeči ukrepi:

1 JZ ŠTUDENTSKA PREHRANA
a) Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM zagotovi, da bodo vsi člani komisije za dodelitev javnih sredstev pred imenovanjem podpisali izjavo v skladu s četrtim odstavkom 4. člena Uredbe. 

b) Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM zagotovi, da bodo komisije pred odločitvijo o objavi javnega razpisa za izbiro ponudnikov subvencionirane študentske prehrane v zapisniku ocenile ali je vsebina razpisne dokumentacije pripravljena tako, da je možno pričakovati uspešen javni razpis, v skladu z 106.h členom ZJF, ter da bo zapisnik del dokumentacije javnega razpisa.  

c) Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM zagotovi, da bodo zapisniki komisij o odpiranju vlog podpisani s strani predsednika in članov komisije v skladu z drugim odstavkom 223. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije.

d) Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM zagotovi, da bo komisija v roku 8 dni od odpiranja vlog pisno pozivala vlagatelje k dopolnitvi nepopolnih vlog v skladu z določbo prvega odstavka 224. člena Pravilnika.

e) Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM zagotovi, da bo komisija o opravljanju strokovnega pregleda popolnih vlog in o njihovem ocenjevanju vodila zapisnik, da bo na podlagi ocene vlog pripravila predlog prejemnikov sredstev, ki ga bodo podpisali predsednik in člani komisije ter da bo iz dokumentacije razvidno, da so predlog prejemnikov sredstev posredovali oziroma predložili predstojniku oziroma od njega pooblaščeni osebi za sprejetje odločitve o dodelitvi sredstev, v skladu s 225. členom Pravilnika.

f) Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM zagotovi, da bo v skladu s prvim odstavkom 228. člena Pravilnika ob pošiljanju sklepa o izboru prejemnike sredstev hkrati pozval tudi k podpisu pogodbe, ki jo bo prejel od ŠOU.

V zvezi z zgoraj izrečenimi ukrepi mora odgovorna oseba MDDSZEM v roku 15 dni od vročitve tega zapisnika posredovati dokazilo, iz katerega bo razvidno, da so bile uradne osebe, ki sodelujejo v postopkih javnega razpisa in ki sodelujejo pri njegovi izvedbi, seznanjene z ugotovitvami proračunske inšpektorice in opozorjene na dosledno spoštovanje predpisov v delih, kjer so bile ugotovljene nepravilnosti. 

Glede na ugotovitve o navedenih pomanjkljivostih vodenja postopkov javnih razpisov proračunska inšpektorica MDDSZEM priporoča, da se v ministrstvu redno izvaja notranja kontrola nad izvajanji postopkov javnih razpisov.  


2 JZ SOCIALNOVARSTVENI PROGRAMI
· Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica predlaga, da MDDSZEM zagotovi, da bodo vsi člani komisije za dodelitev javnih sredstev pred imenovanjem podpisali izjavo v skladu s četrtim odstavkom 4. člena Uredbe. 

Odgovorna oseba MDDSZEM mora v roku 15 dni od vročitve tega zapisnika posredovati dokazilo, iz katerega bo razvidno, da so bile uradne osebe, ki sodelujejo v postopkih javnega razpisa in ki sodelujejo pri njegovi izvedbi, seznanjene z ugotovitvami proračunske inšpektorice in opozorjene na dosledno spoštovanje predpisov v delih, kjer so bile ugotovljene nepravilnosti. 

3 IZVAJANJE ZAKONA O OSEBNI ASISTENCI
· Na podlagi drugega odstavka 104. člena ZJF proračunska inšpektorica MDDSZEM  predlaga, da prouči ali je kadrovska struktura Direktorata za invalide zadovoljiva glede na naloge, ki so v njegovi pristojnosti. V kolikor bo ugotovljeno, da gre za pomanjkanje kadra, proračunska inšpektorica predlaga zaposlitev dodatnega kadra oziroma prerazporeditev le tega znotraj ministrstva, v skladu z možnostmi.

MDDSZEM mora v roku 30 dni od vročitve tega zapisnika posredovati dokazila, da v zvezi z izrečenim ukrepom izvaja aktivnosti na področju kadrovske problematike Direktorata za invalide.     


V skladu z 116. členom Zakona o splošnem upravnem postopku[footnoteRef:32] - ZUP mora stranka povrnitev morebitnih nastalih stroškov zahtevati do izdaje odločbe, sicer izgubi pravico do povrnitve stroškov. [32:  Zakon o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 –uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10, 82/13, 175/20 –ZIUOPDVE in 3/22 – ZDeb), v nadaljevanju ZUP.] 



Pouk o pravnem sredstvu
Zoper ta zapisnik so dovoljene pripombe na Ministrstvo za finance, Urad Republike Slovenije za nadzor proračuna, Fajfarjeva ulica 33, 1502 Ljubljana ali na elektronski naslov mf.unp@gov.si, v roku 15 dni po vročitvi zapisnika.
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Vročiti: 
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, Štukljeva cesta 44, 1000 Ljubljana - po ZUP
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