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REPUBLIKA SLOVENIJA                                                                                                         
Ministrstvo za kmetijstvo, 
Gozdarstvo in prehrano 

UPrava republike slovenije Za varno hrano,
veterinarstvo in varstvo rastlin
Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana
T: 01 300 13 00

F: 01 300 13 56 


E: gp.uvhvvr@gov.si

www.uvhvvr.gov.si

Številka: 
U1005-17/2023/1

Datum: 
26. 10. 2023
Na podlagi prvega odstavka 25. člena Zakona o delovnih razmerjih  (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 – popr., 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16, 15/17 – odl. US, 22/19 – ZPosS, 81/19, 203/20 – ZIUPOPDVE, 119/21 – ZČmIS-A, 202/21 – odl. US, 15/22 in 54/22 – ZUPŠ-1) in 3. točke prvega odstavka 68. člena v povezavi s tretjim odstavkom 70. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E, 40/12 – ZUJF, 158/20 – ZIntPK-C, 203/20 – ZIUPOPDVE, 202/21 – odl. US in 3/22 – ZDeb)
Uprava RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin objavlja javno objavo za zasedbo prostega uradniškega delovnega mesta:

VIŠJI SVETOVALEC  v Sektorju za zdravje in dobrobit živali, šifra DM 7009, za določen čas najmanj do 24. 2. 2029 oz. za čas trajanja projekta, s polnim delovnim časom in 3-mesečnim poskusnim delom.
Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje: 

· najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prejšnje) / visokošolska strokovna izobrazba (prejšnja), najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prva bolonjska stopnja) / visokošolska strokovna izobrazba (prva bolonjska stopnja) ali najmanj visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prva bolonjska stopnja) / visokošolska univerzitetna izobrazba (prva bolonjska stopnja),
· najmanj 4 leta delovnih izkušenj(1), 

· strokovni izpit iz upravnega postopka (2),
· osnovna raven znanja angleškega jezika,

· znanje uradnega jezika,

· državljanstvo Republike Slovenije,

· ne smejo biti pravnomočno obsojeni zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti in ne smejo biti obsojeni na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev,

· zoper kandidata ne sme biti vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti.
(1) Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Za delovne izkušnje se štejejo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na delovnem mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno stopnjo nižji izobrazbi. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.
Zahtevane delovne izkušnje se skrajšajo za eno tretjino, v primeru, da ima kandidat univerzitetno izobrazbo ali visoko strokovno izobrazbo s specializacijo oz. magisterijem znanosti (prejšnjim) ali magistrsko izobrazbo (druga bolonjska stopnja).

(2) Pri izbranem kandidatu se bo preverjalo, ali ima opravljen strokovni izpit iz upravnega postopka. V nasprotnem primeru bo moral izbrani kandidati strokovni izpit opraviti najkasneje v treh mesecih od sklenitve delovnega razmerja.
Prednost pri izbiri bodo imeli kandidati z aktivnim znanjem angleškega jezika, naprednim znanjem programske opreme Excela ter kandidati s strokovnim znanjem o zdravilih s področja veterine, medicine ali farmacije.
Delovne naloge:
· delo na projektu SMP-FOOD AMR tool,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
· neposredna pomoč pri vodenju strokovnih nalog na delu delovnega področja notranje organizacijske enote,

· vodenje in odločanje v najzahtevnejših upravnih postopkih na I. stopnji,
· sodelovanje pri oblikovanju sistemskih rešitev in drugih najzahtevnejših gradiv,

· vzpostavitev in vodenje evidenc in registrov z delovnega področja

· organiziranje medsebojnega sodelovanja in usklajevanja notranje organizacijskih eno in sodelovanje z drugimi organi,

· samostojna priprava zahtevanih analiz, razvojnih projektov, informacij, poročil in drugih zahtevanih gradiv,

· samostojno opravljanje drugih zahtevnejših nalog.

Prijava na prosto delovno mesto mora biti obvezno pripravljena in oddana na obrazcu z oznako »Obrazec DM 7009«, ki je priloga tega razpisa, z natančno izpolnjenimi vsemi rubrikami in podpisanimi izjavami. Kandidat lahko po lastni presoji obrazcu prijave priloži tudi kratek življenjepis.                                                                                                              
Izbrani kandidat bo delo opravljal na delovnem mestu višji svetovalec, vendar ne bo imenovan v naziv. Pravice mu bodo določene glede na naziv višji svetovalec III.
Izbrani kandidat bo delo opravljal v prostorih Uprave RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin, v Sektorju za zdravje in dobrobit živali, na naslovu Dunajska 22, 1000 Ljubljana, oz. v drugih prostorih, kjer Uprava RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin opravlja svoje naloge. 
Delovno razmerje se sklepa za potrebe izvajanja nalog programa Izvajanje zbiranja in poročanja podatkov o uporabi antimikrobnih zdravil (ZDPROM/ZDUPOR), v okviru projekta SMP-FOOD-AMRtool-AG-IBA in se financira iz evropskega sklada.
Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za določen čas do 24. 2. 2029 oz. do konca trajanja projekta, s polnim delovnim časom in 3-mesečnim poskusnim delom. Skrajšanje delovnega razmerja za določen čas je odvisno od realizacije nalog in doseženih ciljev projektnega dela.
 

Kandidat vloži prijavo v pisni obliki na obrazcu z oznako »Obrazec DM 7009«, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo: »javna objava za prosto delovno mesto višji svetovalec št.              U1005-17/2023« na naslov: Uprava RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin, Dunajska 22, 1000 Ljubljana,  in sicer v roku 8 dni po objavi na Zavodu RS za zaposlovanje in na spletišču državne uprave GOV.SI. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: gp.uvhvvr@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom. 

 

Kandidati bodo o izboru pisno obveščeni. Obvestilo o končanem postopku bo objavljeno na osrednjem spletnem mestu državne uprave (http://www.gov.si/).
Informacije o izvedbi javne objave in v zvezi z delovnim področjem daje mag. Rinaldo Zidar                 (01 300 13 62).

Opomba: V besedilu uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške. 

Vida Znoj
      






             v. d. generalnega direktorja

