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Na podlagi 70. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E, 40/12 – ZUJF, 158/20 – ZIntPK-C, 203/20 – ZIUPOPDVE, 202/21 – odl. US in 3/22 – ZDeb) in 25. člena Zakona o delovnih razmerjih  (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 – popr., 47/15 – ZZSDT, 33/16 – PZ-F, 52/16, 15/17 – odl. US, 22/19 – ZPosS, 81/19, 203/20 – ZIUPOPDVE, 119/21 – ZČmIS-A, 202/21 – odl. US, 15/22 in 54/22 – ZUPŠ-1)
Uprava RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin objavlja javno objavo za zasedbo prostega uradniškega delovnega mesta:


VIŠJI SVETOVALEC (šifra delovnega mesta: 646) v Inšpekciji za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin, Območnem uradu Ptuj, za določen čas predvidoma 1 leta, s polnim delovnim časom, zaradi nadomeščanja začasno odsotne javne uslužbenke.
Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje: 

· najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prejšnje) / visokošolsko strokovno izobrazbo (prejšnja) s področja: Interdisciplinarne izobraževalne aktivnosti/izidi- pretežno kmetijstvo, gozdarstvo, ribištvo in veterinarstvo, kmetijstvo-podrobneje neopredeljeno, poljedelstvo in reja živali, živilska tehnologija, medicinska diagnostična in terapevtska tehnologija, interdisciplinarne izobraževalne aktivnosti /zidi-pretežno zdravstvo in socialna varnost, veterinarstvo; najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/ visokošolska strokovna izobrazba (prva bolonjska stopnja) s področja: Interdisciplinarne izobraževalne aktivnosti/izidi- pretežno kmetijstvo, gozdarstvo, ribištvo in veterinarstvo, kmetijstvo-podrobneje neopredeljeno, poljedelstvo in reja živali, živilska tehnologija, medicinska diagnostična in terapevtska tehnologija, interdisciplinarne izobraževalne aktivnosti /zidi-pretežno zdravstvo in socialna varnost, veterinarstvo; ali najmanj visokošolsko univerzitetno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/ visokošolsko univerzitetno izobrazbo (prva bolonjska stopnja) s področja: Interdisciplinarne izobraževalne aktivnosti/izidi- pretežno kmetijstvo, gozdarstvo, ribištvo in veterinarstvo, kmetijstvo-podrobneje neopredeljeno, poljedelstvo in reja živali, živilska tehnologija, medicinska diagnostična in terapevtska tehnologija, interdisciplinarne izobraževalne aktivnosti /zidi-pretežno zdravstvo in socialna varnost, veterinarstvo,
· najmanj 4 leta delovnih izkušenj(1),
· opravljeno obvezno usposabljanje za imenovanje v naziv(2),

· opravljen strokovni izpit iz upravnega postopka (3),

· osnovna raven znanja tujega jezika,

· znanje uradnega jezika,

· državljanstvo Republike Slovenije,

· ne smejo biti pravnomočno obsojeni zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti in ne smejo biti obsojeni na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev,

· zoper kandidata ne sme biti vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti.

(1)Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Za delovne izkušnje se štejejo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na delovnem mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno stopnjo nižji izobrazbi. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.

Zahtevane delovne izkušnje se skrajšajo za eno tretjino, v primeru, da ima kandidat univerzitetno izobrazbo ali visoko strokovno izobrazbo s specializacijo oz. magisterijem znanosti (prejšnjim) ali magistrsko izobrazbo (druga bolonjska stopnja).
(2)Če izbrani kandidat nima opravljenega obveznega usposabljanja za imenovanje v naziv, ga bo moral opraviti najkasneje v enem letu od sklenitve delovnega razmerja.

(3)Pri izbranem kandidatu se bo preverjalo, ali ima opravljen strokovni izpit iz upravnega postopka. V nasprotnem primeru bo moral izbrani kandidati strokovni izpit opraviti najkasneje v treh mesecih od sklenitve delovnega razmerja.
Delovne naloge:
· organiziranje medsebojnega sodelovanja in usklajevanja notranjih organizacijskih enot in sodelovanja z drugimi organi,
· sodelovanje pri oblikovanju sistemskih rešitev in drugih najzahtevnejših gradiv,

· samostojna priprava zahtevnih analiz, razvojnih projektov, informacij, poročil in drugih zahtevnih gradiv,

· vodenje in odločanje v zahtevnih upravnih postopkih
· vodenje zahtevnejših upravnih postopkov,

· samostojno opravljanje drugih zahtevnejših nalog.

Prijava na prosto delovno mesto mora biti obvezno pripravljena in oddana na obrazcu z oznako »UVHVVR prijavni obrazec«, ki je priloga tega razpisa, z natančno izpolnjenimi vsemi rubrikami in podpisanimi izjavami. Kandidat lahko po lastni presoji obrazcu prijave priloži tudi kratek življenjepis.

Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za določen čas in ne bo imenovan v uradniški naziv, zato se mu določijo pravice oziroma dolžnosti glede na uradniški naziv, višji svetovalec III.

Izbrani kandidat bo delo opravljal v prostorih Uprave RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin, Območnega urada Ptuj, na naslovu Miklošičeva 5, 2250 Ptuj, oz. v drugih prostorih, kjer Uprava RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin opravlja svoje naloge.
Kandidat vloži prijavo v pisni obliki na obrazcu z oznako »UVHVVR prijavni obrazec«, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo: »javna objava za prosto delovno mesto višji svetovalec št. U1005-12/2023« na naslov: Uprava RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin, Dunajska 22, 1000 Ljubljana,  in sicer v roku 15 dni po objavi na Zavodu RS za zaposlovanje in na spletišču GOV.SI. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov: gp.uvhvvr@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom. 

Kandidati bodo o izboru pisno obveščeni. Obvestilo o končanem izbirnem postopku bo objavljeno na spletni strani Uprave RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin.
Informacije o izvedbi javne objave in v zvezi z delovnim področjem daje Tina Kump (01 300 13 23).
Opomba: V besedilu uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške. 
                                                                                                     dr. Janez Posedi
      







 v. d. generalnega direktorja

