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Splošni podatki
V preteklosti so za izboljšanje optičnih lastnosti fotografskih leč steklu dodajali različne elemente, kot sta torij in lantan. Na takšen način so proizvajalci dobili višji lomni količnik stekla in nizko disperzijo ter posledično omogočili ostrejše fotografije. Tako lantanov kot torijev dioksid sta radioaktivna, vendar je aktivnost lantana zanemarljivo majhna, tako da glavnino tveganja predstavlja torij in njegovi razpadni produkti.
Morebitno radioaktivnost v lečah z gotovostjo potrdimo le z merilnikom sevanja. Do določene mere radioaktivne leče lahko prepoznamo tudi z vizualnim pregledom. Sevanje namreč s časom povzroči porumenitev steklenih optičnih elementov, vendar je blaga porumenitev lahko tudi posledica staranja stekla ali njegove sestave. Prav tako so nekateri specialno optični premazi na površinah rahlo obarvani. Tako ugotovimo, da je zelo močna porumenitev skoraj zagotovo posledica radioaktivnosti in sevanja. Vendar velja tudi obratno, radioaktivne leče tako niso nujno vse porumenele, saj se pri izpostavljenosti UV (ultravijolična) svetlobi prozornost stekla lahko povrne.
V današnjem času so starejše analogne fotografske tehnike in posledično starejša fotografska oprema še vedno v uporabi, saj omogoča izdelavo retro fotografij, ki so vedno bolj pogosto zaželene pri naročnikih ali ljubiteljskih fotografih.
Primeri predmetov
Primeri predmetov so fotografske leče.
Upravičenost uporabe z vidika sevalne varnosti
Uporaba fotografskih leč z dodanim torijem je z vidika sevalne varnosti upravičena, saj uporaba predstavlja le zanemarljiv dodaten delež k sevalni obremenitvi glede na način uporabe.
Razpoložljivost drugih tehnik, ki imajo enak namen in cilj
Uporaba torijevega stekla v fotografskih lečah je bila večinoma opuščena po letu 1980, zato danes izključno uporabljamo neradioaktivne objektive. V primeru retro fotografije je osnovna ideja uporaba starejše opreme. Zavedati se je treba, da vsa starejša oprema ni bila radioaktivna, odvisno je tudi od tega kdaj je bila oprema izdelana, pred 2 svetovno vojno ali po letu 1980. Večina radioaktivnih fotografskih leč s torijevim steklom bila izdelana med leti 1940 in 1980. Za retro fotografijo so na voljo tudi fotografski objektivi, ki ne vsebujejo radioaktivnega torija.
Opozorila pri uporabi
Posamezen predmet lahko uporablja odrasla oseba brez omejitev v kolikor ni v neposrednem stiku s telesom.
Radioaktivni objektivi naj bodo shranjeni na takih mestih, kjer se osebe ne zadržujejo stalno. Kar pomeni, da naj radioaktivni objektivi ne bodo shranjeni v spalnici ali poleg sedežne garniture, in podobno. Z večanjem razdalje od virov sevanja se obsevanost bistveno zmanjša.
V kolikor je možno, naj bo čas neposrednega stika radioaktivnega objektiva ob telo čim krajši – pri morebitni studijski fotografiji svetujemo uporabo trinožnega stojala, odlaganje na delovni pult in podobno. Pri terenski fotografiji naj se glavna prenašanja opravi v fotografski torbi, nahrbtniku ali vozičku. Zaradi krajšega zadrževanja v neposredni bližini se obsevanosti zmanjša.
Optični elementi objektivov naj bodo izven časa uporabe pokriti z zaščitnimi pokrovčki, pri shranjevanju pa v zaščitnih torbicah ter dodatno v kovčkih ali torbah. Z zaščito se zmanjša potencialni vpliv delcev beta na kožo, predvsem se zmanjša verjetnost poškodb ali prask torijevega stekla. Z zaščito se predvsem prepreči kontaminacija in morebiten vnos radioaktivnih snovi v telo.
Radioaktivna oprema naj bo izven dosega otrok, predvsem z namenom preprečevanja poškodb torijevega stekla in v izogib radioaktivni kontaminaciji.
V primeru mehanske poškodbe predmeta lahko pride do površinske kontaminacije, zato svetujemo prenehanje uporabe.
Življenjska doba in priporočila po prenehani uporabi
Fotografski objektivi starejše izdelave so večinoma izključno mehanski in kot taki brez kakršnekoli elektronike praktično nepokvarljivi. V kolikor ne pride do poškodb ali prask, ki bistveno poslabšajo optične lastnosti, se takšni objektivi lahko uporabljajo neomejeno dolgo.
Posamezen predmet se odloži na komunalni deponiji skladno s pravili za odlaganje. Predmet naj se odloži z zaščitnim pokrovčkom v zaščitni torbici ali oblepljen z zaščitno mehurčasto folijo, da se prepreči nadaljnje mehanske poškodbe.
Zanimivost
Radioaktivne fotografske leče lahko prepoznamo po tem, če so močno porumenele. Vendar je potrebno biti pri tem pazljivi, saj lahko izpostavljenost UV svetlobi povrne prozornost stekla. Vizualna tehnika prepoznavanja radioaktivnih fotografskih leč je torej najbolj zanesljiva le v primeru, ko so leče shranjene v embalaži. Najbolj zanesljivo pa lahko radioaktivnost fotografske leče določimo le z merilnikom sevanja.
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