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[bookmark: _Toc148445276]Plinske mrežice s torijem
Splošni podatki
Pričetek uporabe torija za plinske mrežice sega v čas pred odkritjem radioaktivnosti, v leto 1884, ko je avstrijski kemik Carl Auer odkril možnost uporabe torijevega nitrata za izdelavo plinskih mrežic. To je bila prva komercialna uporaba torija, ki pa ni izrabljala radioaktivnosti, pojava, ki je bil odkrit desetletje kasneje. Odkritje se je hitro prijelo in uporaba plinskih mrežic premazanih s torijevim nitratom je postala zelo razširjena pri vseh oblikah plinske razsvetljave. Šele ko je elektrika postala dostopna v mestih, je uporaba električnih žarnic in sijalk izrinila plinsko razsvetljavo z ulic in iz domov. Vendar elektrika ni izrinila plinske razsvetljave z vseh področij in dejavnosti, plin je dolgo ostal najprimernejše gorivo za izolirana naselja in bivališča, ladje, svetilnike, različna potovanja in delo v nenaseljenih področjih ter preživljanje počitnic oziroma prostega časa v kampih ali naravi. Posebnost plinskih svetilk je visoka svetilnost, ki je pri električnih virih svetlobe ni možno doseči brez povezave v omrežje ali uporabe električnega generatorja.
Mrežice izdelujejo tako, da se tkanino (primer: svila, bombaž, najlon) namočijo v raztopino torijevega nitrata. V raztopini so lahko tudi druge kovine (primer: cerij, berilij), ki modificirajo lastnosti torijeve mrežice. Tkanino nato posušijo, lakirajo in oblikujejo v končno obliko, ki je lahko mehka ali trdna mrežica v obliki bučke na nosilcu. Tako izdelana mrežica se dokončno oblikuje na mestu uporabe – plinskem gorilniku – kjer osnova, to je tkanina, zgori, ostane pa samo torijev nitrat, ki pri visoki temperaturi oksidira v torijev oksid. Od mrežice ostane samo čvrsto ogrodje iz torijevega oksida, to je dejansko pepel, ki ima zelo visoko tališče (3300 °C). Na tem ogrodju izgoreva plin, ogrodje pa ohrani svojo obliko do prvega stika s trdnejšim predmetom ali močnejšega udara vetra, ko se ogrodje poškoduje in je potrebno mrežico nadomesti z novo.
Zaradi poškodbe mrežice med žarjenjem ali poškodbe ogrodja iz torijevega oksida je potrebno mrežico zamenjati. Ostanek stare mrežice se upraši in predstavlja vir kontaminacije površin (primer: svetilka, podlaga) in kože uporabnika, vendar so doze, ki jih uporabnik prejme zaradi zamenjave mrežice nižje od doz, ki jih povzroča vdihovanje aerosolov v zaprtem prostoru med začetnim žarjenjem in prvi dve uri gorenja.
Primeri predmetov
Primer predmetov so plinske mrežice.
Upravičenost uporabe z vidika sevalne varnosti
Uporaba plinskih mrežic z dodanim torijem je radiološko neupravičena.
Razpoložljivost drugih tehnik, ki imajo enak namen in cilj
Radioaktivne torirane plinske mrežice so nadomestile mrežice, ki vsebujejo itrij. Na splošno plinske mrežice nadomeščajo LED (angleško light-emitting diode) sijalke, ki so izredno učinkovite in jih je možno varno uporabljati za večino namenov, kjer so bile v uporabi plinske svetilke.
Opozorila pri uporabi
Plinsko mrežico v svetilki uporabljamo kot vir svetlobe večinoma na prostem na primer na taborjenju. Za uporabo jo moramo prižgati, pri čemer se poveča izhlapevanje radioaktivnih delcev in s tem izpostavljenost zaradi vdihavanja radioaktivnih delcev. Kadar svetilke ne uporabljamo, je doza zaradi vdihavanja zanemarljiva.
Če na plinski mrežnici ni označeno, da ne vsebuje radioaktivnih snovi je lahko potencialno radioaktivna.
Uporaba svetilke z radioaktivno plinsko mrežico ni dovoljena.
Življenjska doba in priporočila po prenehani uporabi
Uporaba plinskih mrežic ni dovoljena. Uporabi jo naj se neradioaktivne plinske mrežice ali druge tehnologije.
Zanimivost
V 50-tih letih dvajsetega stoletja je bilo 70 % torija pridelanega v ZDA (Združenih državah Amerike) porabljenega za izdelavo plinskih mrežic in svetilk. Uporaba plinskih mrežic z dodanim torijem je bila nekoč najbolj učinkovit način izrabe plina in kerozina za razsvetljavo, saj so omogočale visoko svetilnost.
V preteklosti so se mrežice uporabljale na odprtem kot ulična razsvetljava v mestih (do 30-tih let prejšnjega stoletja) kot tudi v zaprtih prostorih (še v 50-tih in 60-tih letih prejšnjega stoletja), predvsem v odročnejših ne-elektrificiranih krajih.
Posebna vrsta uporabnikov plinskih mrežic so ribiči, ki za ribolov uporabljajo močne svetilke (1 kW), kar je z električnimi viri na manjših čolnih sicer nedosegljivo.
Uporaba plinskih svetilk se je ponovno razmahnila v 70-tih letih prejšnjega stoletja s pojavom masovnega počitniškega kampiranja pri čemer se je utekočinjen naftni plin izkazal za idealni energent za kuhanje in razsvetljavo. Tako je prodaja plinskih mrežic v ZDA leta 1974 znašala 20 milijonov, leta 1981 25 milijonov in leta 2000 50 milijonov. Točno razmerje med radioaktivnimi in neradioaktivnimi mrežicami ni znano.
Viri:
Ocena upravičenosti uporabe za predmete splošne rabe, ki vsebujejo dodane radionuklide in ocena varstva pred sevanji za minerale oz. kamnine z naravnimi radionuklidi, Delovno poročilo, IJS-DP-14362, Institut »Jožef Stefan«, Ljubljana, april 2023.
