Skupna izjava
Predsednik vlade Združenega kraljestva Sir Keir Starmer in predsednik slovenske vlade Robert Golob sta 18. julija 2024 na četrtem zasedanju Evropske politične skupnosti v Veliki Britaniji poudarila pomen dolgoletnih in večplastnih odnosov med Veliko Britanijo in Slovenijo. Poudarila sta pozitivne premike na številnih področjih sodelovanja v več kot treh desetletjih odnosov med dvema enako mislečima partnerjema, ki delita skupno vizijo o številnih različnih mednarodnih vprašanjih.

Premierja sta poudarila visoko raven strateškega in operativnega sodelovanja na področju kazenskega pregona med Združenim kraljestvom in Slovenijo. Glede na nenehno spreminjajočo se naravnanost vseh oblik kriminala sta izrazila zavezanost nadaljnjemu razvoju sodelovanja na področju kazenskega pregona in skupnemu boju proti organiziranim kriminalnim združbam. Izrazila sta zadovoljstvo z okrepljenim sodelovanjem Združenega kraljestva in EU pri spopadanju z organiziranim kriminalom priseljevanja in nezakonitimi migracijami.
Na podlagi skupne izjave o nameri Združenega kraljestva in Slovenije iz leta 2022, ki opisuje naše tesno sodelovanje na področjih zunanje in varnostne politike, gospodarskega sodelovanja ter znanosti, izobraževanja in kulture, sta potrdila pomen skupnega pristopa k preprečevanju in v boju proti terorizmu, resnemu in organiziranemu kriminalu, vključno z nedovoljenimi migracijami, in drugim čezmejnim kriminalom. 
Dogovorila sta se, da bosta Združeno kraljestvo in Slovenija sodelovala v boju proti organiziranemu kriminalu z:
a) izmenjavo analiz na strateški ravni in strokovnega znanja z rednimi izmenjavami informacij za analizo nastajajočih tveganj ter izmenjavo metod in tehnik za njihovo ublažitev; 

b) krepitvijo izmenjave informacij med organi kazenskega pregona v realnem času, vključno s tožilci, prek novih in že vzpostavljenih komunikacijskih poti za preprečevanje, motenje in obravnavanje čezmejnih groženj;   

c) skupnim prepoznavanjem in skupnim delom za zapolnitev vrzeli, ki jih lahko izkoristijo organizirane kriminalne združbe;

d) spodbujanjem učinkovitega sodelovanja v pravosodnih zadevah med Združenim kraljestvom in Slovenijo. 

Predsedniki vlad so se strinjali, da bodo svojim visokim uradnikom naročili, naj nadaljujejo dogovorjene pobude za okrepitev našega sodelovanja na področju kazenskega pregona.
