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23. junij 2022

	
Vlada izdala uredbo o določitvi lestvic katastrskega dohodka in pavšalne ocene dohodka na čebelji panj

Vlada je izdala Uredbo o določitvi lestvic katastrskega dohodka, pavšalne ocene dohodka na čebelji panj in območij posebnih režimov za kmetovanje in gospodarjenje z gozdovi za obdobje 2023–2025. Uredba določa nove zneske katastrskega dohodka in pavšalne ocene dohodka na čebelji panj, ki bodo veljali v prihodnjih treh letih.

Uredba o določitvi lestvic katastrskega dohodka, pavšalne ocene dohodka na čebelji panj in območij posebnih režimov za kmetovanje in gospodarjenje z gozdovi je podzakonski akt Zakona o ugotavljanju katastrskega dohodka, s katerim se na podlagi pravil, kot jih ureja zakon, vsaka tri leta določi zneske katastrskega dohodka za kmetijska in gozdna zemljišča ter pavšalno oceno dohodka na čebelji panj. Katastrski dohodek predstavlja pavšalno oceno dohodka kmetijske in gozdarske dejavnosti, ki bi ga bilo mogoče doseči ob povprečnih razmerah in se kot ocena dohodka iz te dejavnosti upošteva fizičnim osebam za davčne, socialne in druge javne namene. Tokrat se z uredbo določa zneske za obdobje od leta 2023 do leta 2025. Za isto obdobje se določa tudi odstotke korekcije katastrskega dohodka za zemljišča po vrstah dejanske rabe v območjih posebnih režimov.

Izračuni kažejo, da se pavšalno ocenjen dohodek iz naslova uporabe kmetijskih in gozdnih zemljišč v novem obdobju glede na obdobje od 2020 do 2022 ohranja na približno enaki ravni oziroma se za nekatere vrste rabe zemljišč, skladno s povišanjem obsega prihodkov pridelave na takih zemljiščih, zvišuje. Predvsem se zaradi bistvenega povečanja obsega prihodkov za obdobje 2023 do 2025 povišuje katastrski dohodek na hmeljiščih (za 56 %), na oljčnikih (za 59 %) in na vinogradih (za 30 %). Za druga obdelovalna zemljišča ostaja katastrski dohodek na približno enaki ravni kot v predhodnem triletnem obdobju, na trajnih nasadih pa se celo nekoliko znižuje (za 5 %). Katastrski dohodek za gozd se v povprečju zvišuje za okoli 8 %, pavšalna ocena dohodka na čebelji panj se tako zaradi zmanjšanja obsega prihodkov v analiziranem obdobju kot zaradi povečanja števila registriranih čebeljih panjev zmanjšuje za več kot 21 %. Vsi navedeni trendi izhajajo iz statističnih podatkov ekonomskih računov v letih 2016 do 2020 in so v skladu s kazalci o gibanju pridelave, prihodkov in stroškov v analiziranem obdobju. 

Vir: Ministrstvo za finance
 

Sklep o vrednostih, potrebnih za ovrednotenje priznanih stroškov prestrukturiranja vinogradov in izpada dohodka v vinskem letu 2022/2023

Vlada je izdala Sklep o vrednostih, potrebnih za ovrednotenje priznanih stroškov prestrukturiranja vinogradov in izpada dohodka v vinskem letu 2022/2023. 

Sklep se izdaja za namen izvajanja ukrepa podpora za prestrukturiranje vinogradniških površin. Ukrep je določen s predpisi Evropske unije in se v celoti financira iz EU sredstev. 

Sklep se izda vsako leto, z njim se določijo vrednosti priznanih stroškov prestrukturiranja vinograda (glede na zahtevnost prestrukturiranja in izvedene faze prestrukturiranja) in priznane vrednosti izpada dohodka (če se prestrukturiranje izvaja na površini, kjer je bil vinograd, se pridelovalcu za 3 leta do rodnosti prizna izpad dohodka s te površine; oziroma za 2 leti v primeru precepljanja).

Na podlagi predpisanih vrednosti, dejansko izvedenih del in izmere površine na terenu v okviru kontrole na kraju samem agencija določi višino podpore, do katere je posameznik upravičen.

Vir: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
 

Sprememba sklepa o nastanitvi otrok iz sirotišnice iz Ukrajine 
 
Vlada je dne 14. aprila 2022 sprejela Sklep o nastanitvi otrok iz sirotišnice iz Ukrajine in spremljevalnega osebja z lastnimi otroki. Urad Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo migrantov je dne 3. maja 2022 sprejel in nastanil otroke iz sirotišnice iz Ukrajine in spremljevalno osebje z lastnimi otroki v naselju v Slavini in Dijaškem domu – Srednja gozdarska in lesna šola Postojna. Sprejeli smo 20 ukrajinskih sirot iz Luganske sirotišnice št. 2, prišli pa so v spremstvu strokovnega osebja.   Tekom izvajanja projekta se je izkazalo, da je osebja, za delo z otroci premalo in da so potrebe za oskrbo otrok večje od predvidenih. Vlada zato dopolnjuje sklep z dne 14. april 2022 z dodatnimi zaposlitvami ter nakupom prevoznega sredstva za prevoz teh otrok do različnih institucij in za izvajanje prostočasnih aktivnosti. 

Vir: Urad vlade za oskrbo in integracijo migrantov
 

Predlog spremembe sklepa Vlade Republike Slovenije o nastanitvi mladoletnikov brez spremstva
 
Vlada je dne 28. julija 2016 sprejela sklep, da se za mladoletnike brez spremstva, ki v Republiki Sloveniji prebivajo nezakonito ali imajo status prosilca za mednarodno zaščito ali status osebe z mednarodno zaščito, za obdobje od 1. avgusta 2016 do 31. julija 2017 zagotavlja ustrezna nastanitev v javnih dijaških domovih v obliki pilotnega projekta, in sicer v Dijaškem domu – Srednja gozdarska in lesarska šola Postojna (Dijaški dom Postojna) in v Dijaškem domu Nova Gorica. Projekt se vsako leto podaljšuje v  Dijaškem domu Postojna. Strošek oskrbnega dne je vse od leta 2016 ostajal enak in se ni spreminjal.  Spreminjali pa so se stroški  prehrane, higienskih pripomočkov, ogrevanje, elektrike in vode. Vlada je zato sprejela višji strošek oskrbnega dne, ki se je zvišal iz sedanjih 19 evrov na 27,73 evra.

Vir: Urad vlade za oskrbo in integracijo migrantov
 

Vlada obravnavala Letno poročilo o delu Državnega odvetništva Republike 

Vlada je na današnji seji obravnavala Letno poročilo o delu Državnega odvetništva Republike Slovenije (Dodv) za leto 2021.  

Poročilo o delu DOdv za leto 2021 s statističnega vidika predstavi poslovanje in delo DOdv v letu 2021 ter vzpostavi primerjavo s preteklim letom oziroma preteklim petletnim obdobjem. 

DOdv je v letu 2021 prejelo skupno 44.850 zadev, kar pomeni za 7,97 % večji pripad kot v letu 2020. Skupno je imelo DOdv v delu 92.006 zadev, kar je 7,91 % več kot v letu 2020 (85.258). V letu 2021 je DOdv zaključilo/rešilo 52.185 zadev, kar je 7,31 % več kot v 2020 (48.631). Na dan 31. 12. 2021 je bilo nerešenih 39.821 zadev, kar je 8,72 % več kot na koncu leta 2020 (ko je bilo odprtih 36.627 zadev).

Gledano na ravni organa kot celote DOdv beleži porast novih zadev v nepravdnih zadevah (26,14 %), civilnopravnih in gospodarskih zadevah (10,25 %) ter upravnih zadevah (0,24 %), v vseh drugih vrstah zadev, ki se obravnavajo na DOdv, pa je letni pripad zadev manjši kot prejšnje leto.

Delo DOdv je bilo v letu 2021 usmerjeno v prenovitev poslovnih procesov in priprave za vzpostavitev novih vpisnikov, kar sta pomembna strateška cilja DOdv.

Vir: Ministrstvo za pravosodje
 

Poročilo o izvajanju časovnice prevzema zaposlenih, finančnih sredstev ter dokumentacije informacijsko strojne in programske opreme med ministrstvoma 

Vlada se je seznanila s Poročilom o izvajanju časovnice prevzema zaposlenih, finančnih sredstev ter dokumentacije informacijsko strojne in programske opreme med Ministrstvom za notranje zadeve in Ministrstvom za javno upravo.

Z novelo Zakona o državni upravi z dne 14. 5. 2021 se je spremenil dotedanji 74.a člen, ki ureja upravljanje informacijsko komunikacijskih sistemov državne uprave, in sicer se je interni informacijski sistem MNZ izločil iz centralizacije informatike v državni upravi. V prehodnih določbah je bilo določeno, da morata Ministrstvo za notranje zadeve in Ministrstvo za javno upravo najpozneje v enem letu po uveljavitvi zakona urediti prevzem zaposlenih, finančnih sredstev ter dokumentacije informacijsko strojne in programske opreme, po časovnem zaporedju, ki ga določi vlada, s sklepom pa je bilo določeno tudi obdobje poročanja (februar in junij 2022).

Gre za drugo poročilo o izvajanju aktivnosti. Aktivnosti na področju ureditve prenosa dokumentacije informacijsko strojne in programske opreme ter področju ureditve računalniške in programske opreme so v celoti realizirane, prav tako so pretežno realizirane aktivnosti na finančnem področju, v teku so le še tiste, ki so vezane na rebalans proračuna za leto 2023.

Vir: Ministrstvo za javno upravo
 

Odgovor vlade zaradi neizpolnjevanja Slovenije iz obveznosti direktive za odgovorno in varno ravnanje z izrabljenim gorivom in radioaktivnimi odpadki   

Vlada je sprejela odgovor Republike Slovenije na obrazloženo mnenje Evropske komisije zaradi neizpolnjevanja obveznosti iz 9. člena in točk (b), (f), (g), (h) ter (i) prvega odstavka 12. člena Direktive Sveta 2011/70/Euratom 19. julija 2011 o vzpostavitvi okvira Skupnosti za odgovorno in varno ravnanje z izrabljenim gorivom in radioaktivnimi odpadki. 

V odgovoru je pojasnjeno, da je Slovenija Evropski Komisiji posredovala osnutek Resolucije o nacionalnem programu ravnanja z radioaktivnimi odpadki in izrabljenim gorivom za obdobje 2023 – 2032, ki poleg vseh ostalih vsebin, potrebnih za usklajenost z zahtevami navedene direktive, naslavlja in odpravlja tudi vse očitke Komisije glede neskladnosti veljavnega nacionalnega programa. 

Osnutek resolucije je pogledala tudi Misija ARTEMIS (angleško Integrated Review Service for Radioactive Waste and Spent Nuclear Fuel Management – ARTEMIS). Namen pregledovalne misije ARTEMIS je zagotoviti neodvisen mednarodni pregled nacionalnega programa ravnanja z radioaktivnimi odpadki in izrabljenim gorivom. Resolucija bo sprejeta predvidoma konec tega leta. 

Vir: Ministrstvo za okolje in prostor
 

Stališče RS o zaščiti geografskih označb za obrtne in industrijske izdelke

Vlada je sprejela predlog stališča RS o zaščiti geografskih označb za obrtne in industrijske izdelke.

Vlada je sprejela predlog stališča Republike Slovenije k zadevi Predlog uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o zaščiti geografskih označb za obrtne in industrijske izdelke ter spremembi uredb (EU) 2017/1001 in (EU) 2019/1753 Evropskega parlamenta in Sveta ter Sklepa Sveta (EU) 2019/17. Republika Slovenija z njim izraža naklonjenost predlogu omenjene uredbe Evropskega parlamenta in Sveta. 

Namen sprejetja uredbe je, da se proizvajalcem obrtnih in industrijskih izdelkov omogoči varstvo njihovih pravic v okviru geografskih označb na ravni EU. Pri obravnavi predloga uredbe se bo Republika Slovenija zavzemala za uravnotežen pristop, ki bo upošteval interese vseh držav članic in bo osredotočen na potrebe mikro, malih in srednjih podjetij. Hkrati se bo Slovenija zavzemala za vzpostavitev jasno določenih, enostavnih, hitrih in cenovno dostopnih postopkov registracije, kot tudi varstva in nadzora pravic iz geografskih označb za obrtne in industrijske izdelke, ki ne bodo povzročali nepotrebnih administrativnih bremen. 

Republika Slovenija si bo prizadevala, da se jasno določi prehoden režim, in da se ne posega v pridobljene pravice upravičencev do geografskih označb, ki so registrirane za obrtne in industrijske izdelke v Republiki Sloveniji.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo
 

Stališče Republike Slovenije glede Programa Unije za varno povezljivost do leta 2027

Vlada je sprejela stališče Republike Slovenije k zadevi Predlog uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o vzpostavitvi Programa Unije za varno povezljivost za obdobje 2023 – 2027.

Republika Slovenija meni, da je oblikovanje programa Unije za varno povezljivost za obdobje 2023 – 2027 za Unijo pomembno, meni pa tudi, da je potreben temeljit razmislek in ustrezna stopnja transparentnosti, ki bo zares omogočila sodelovanje širokega kroga malih in srednjih podjetij iz celotne EU pri razvoju programa. Glede na to, Republika Slovenija meni, da je potrebna temeljita razprava glede predlagane uredbe na različnih strokovnih ravneh v okviru Evropske unije. Pri tem mora sodelovati tudi Evropska vesoljska agencija, ki ima kompetence pri oblikovanju podobnih velikih vesoljskih programov. 

Program  naj bi poleg varnih povezav za vladne uporabnike omogočil tudi razvoj komercialnih storitev satelitskih komunikacij s strani privatnega sektorja, ki naj bi zagotovila hitro širokopasovno povezljivost v celi Evropi. S tem bi odstranili bele cone in zagotovili enakomernejši razvoj Evrope. Program bo predstavljal tudi poslovno priložnost za mala in srednja podjetja, saj bo Evropska Komisija od izvajalca zahtevala, da za del aktivnosti najame podizvajalca, ki ne izhaja iz njegove poslovne skupine.

Celotni stroški programa so ocenjeni na šest milijard evrov. EU naj bi v obdobju od 2022 do 2027 prispevala 2,4 milijarde evrov, ostala sredstva pa naj bi se zagotovila iz nacionalnih sredstev, iz sredstev programa Evropske vesoljske agencije za varno povezljivost ter iz zasebnih virov.

Trenutni predlog uredbe Republika Slovenija ocenjuje kot dobro osnovo za razpravo, a opozarja, da je vprašljiva možnost sodelovanja kroga slovenskih podjetij, ki delujejo na zahtevnem področju vesoljskih tehnologij – njihovi kompetentnosti navkljub. Republika Slovenija v svojem stališču opozarja tudi, da iskanje sredstev za ta namen ne sme ogroziti izvajanja obstoječih vesoljskih programov, da morajo biti pri izgradnji vključena tudi manjša podjetja iz različnih držav članic EU, in da mora biti vloga držav članic natančneje opredeljena.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo
 

Vlada sprejela predlog stališča glede potrditve sprememb seznamov obvez EU na podlagi Splošnega sporazuma o trgovini s storitvami v okviru Svetovne trgovinske organizacije

Vlada je sprejela stališče Republike Slovenije k zadevi Predlog sklepa Sveta o sklenitvi, v imenu Evropske unije, sporazuma o spremembi seznamov specifičnih obvez na podlagi Splošnega sporazuma o trgovini s storitvami, da se vključi Priloga 1 k Izjavi o zaključku pogajanj o nacionalnem urejanju storitev z dne 2. decembra 2021. Republika Slovenija predlog sklepa Sveta podpira. 

Termin nacionalno urejanje oz. domača zakonodaja se v okviru Splošnega sporazuma o trgovini s storitvami (angleško General Agreement on Trade in Services – GATS) uporablja v zvezi z zahtevami in postopki glede kvalifikacij, tehničnimi standardi in dovoljenji, ki se jih zahteva za opravljanje storitev. GATS, ki je v veljavi od 1995, ne vključuje končnih pravil glede domače zakonodaje ampak le mandat za bodoča pogajanja o tej zadevi. Sprejetje pravil na tem področju bi zagotovilo, da bo zadevne zahteve in postopki predvidljivi, transparentni, objektivni in torej ne sami po sebi taki, ki bi onemogočali trgovino s storitvami. 

Mnogostranska pogajanja WTO o tej temi so potekala več let, vendar brez uspešnega zaključka. Od leta 2017 so potekala večstranska pogajanja v katera so se lahko vključile vse zainteresirane države članice WTO. Število udeleženk se je sčasoma povečalo na 67 članic WTO, ki skupno predstavljajo več kot 90% svetovne trgovine s storitvami.  

Pogajanja so se uspešno zaključila 2. decembra 2021, s sprejemom ministrske Izjave, ki poleg potrditve zaključka pogajanj, v Prilogi 1 vsebuje tudi dogovorjeni referenčni dokument o domači zakonodaji pri storitvah in t. i. predfinalizacijske sezname obvez.  

Dogovorjena pravila so v veliki meri osnovana na pravilih dobrega upravljanja mednarodnih organizacij, kot sta OECD in Svetovna banka. Glede na ocene OECD bo njihova uveljavitev prinesla znatno znižanje stroškov poslovanja podjetij na tujih trgih. Posebno naj bi koristila mikro, malim in srednje velikim podjetjem, ki imajo manj virov in izkušenj za soočanje z kompleksnimi procesi. 

Udeleženke bodo dogovorjena pravila vključile v svoje sezname specifičnih obvez GATS kot dodatne obveze, s pridržkom zaključka potrebnih nacionalnih postopkov. Zadevni predlog Evropske komisije za Sklep Sveta se nanaša na potrditvene postopke, ki jih mora v tej zvezi izvesti EU. 

Z zadevnim predlogom sklepa Sveta torej Slovenija soglaša s vključitvijo pravil iz Priloge 1 k Izjavi o zaključku pogajanj o domači zakonodaji na seznam Evropske unije v okviru GATS, in sicer v imenu Evropske unije. 

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo


Vlada sprejela stališče do predloga evropske uredbe o disciplini pri poravnavi

Vlada je sprejela stališče k predlogu evropske uredbe o spremembi uredbe glede discipline pri poravnavi, čezmejnega opravljanja storitev, sodelovanja pri nadzoru, zagotavljanja pomožnih bančnih storitev in zahtev za centralne depotne družbe tretjih držav.

Vlada se je opredelila do predloga uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o spremembi Uredbe (EU) št. 909/2014 glede discipline pri poravnavi, čezmejnega opravljanja storitev, sodelovanja pri nadzoru, zagotavljanja pomožnih bančnih storitev in zahtev za centralne depotne družbe tretjih držav.

Slovenija pozdravlja prizadevanja za izboljšanje in večjo učinkovitost kapitalskih trgov, zato tudi podpira sprejem predloga evropske uredbe. Prednostna področja, ki jih predlog uredbe naslavlja so predvsem izboljšanje in učinkovitost potrgovalnega okolja v Evropski uniji, spodbujanje inovacij, nadaljnji razvoj infrastrukture finančnih trgov Evropske unije in povečanjem njegove odpornosti. 

Vir: Ministrstvo za finance
 

Stališče glede posebnega ukrepa za zagotovitev izjemne začasne podpore v okviru Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) kot odziv na posledice ruske invazije na Ukrajino
 
Vlada je sprejela Predlog stališča RS do Predloga uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o spremembi Uredbe (EU) št. 1305/2013 glede posebnega ukrepa za zagotovitev izjemne začasne podpore v okviru Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) kot odziv na posledice ruske invazije na Ukrajino. Republika Slovenija Predlog uredbe podpira in predlaga, da se potrebna sprememba Programa razvoja podeželja 2014 - 2020, ki bo posledica predlagane spremembe Uredbe1305/2013 EU, naj ne šteje med redne/dovoljene spremembe.

Motnje v trgovini zaradi vojne v Ukrajini vzbujajo zaskrbljenost za svetovno prehransko varnost, tako zaradi kratkoročnih posledic kot tudi zaradi dolgoročne negotovosti. Stabilna preskrba s hrano v EU sicer ni ogrožena, vendar če se občutno višji stroški proizvodnje na ravni kmetij ne bodo izravnali z višjimi cenami, bi to lahko vplivalo na zanesljivost preskrbe. 

Skupna kmetijska politika (SKP) predvideva vrsto ukrepov, vključno s cenovno varnostno mrežo in možnostjo sprejetja izrednih ukrepov. Evropska komisija je v sporočilu z dne 23. marca 2022 že predstavila več izrednih pobud za zaščito prehranske varnosti in okrepitev odpornosti prehranskih sistemov, vendar so v trenutnih razmerah potrebne dodatne pobude, saj nekatera mala podjetja in kmetje potrebujejo nujno pomoč, da lahko ohranijo svoje dejavnosti. 

Komisija zato predlaga dodaten ukrep, ki se financira iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) in državam članicam omogoča, da kmetom in kmetijsko-živilskim podjetjem, ki jih je prizadelo znatno povečanje vhodnih stroškov, zlasti podjetjem za proizvodnjo krme in gnojil ter energijsko intenzivnim podjetjem v predelovalni industriji, ki se soočajo z višjimi stroški plina in električne energije, zagotovijo likvidnostno podporo. Z neposrednim reševanjem izzivov, povezanih z denarnim tokom takih podjetij, bo podpora prispevala k svetovni prehranski varnosti in odpravila motnje na trgu zaradi višjih vhodnih stroškov. 

Vir: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
 

Vlada sprejela predlog stališča k Predlogu sklepa Sveta o vključitvi kršitve omejevalnih ukrepov Unije med področja kriminala 

Vlada je na današnji seji sprejela predlog stališča RS k Predlogu sklepa Sveta o vključitvi kršitve omejevalnih ukrepov Unije med področja kriminala iz člena 83(1) Pogodbe o delovanju Evropske unije. 

Določitev kršitve omejevalnih ukrepov za kaznivo dejanje je pomemben skrajni ukrep za zagotavljanje spoštovanja in učinka veljavnih omejevalnih ukrepov, kot tudi za pospeševanje medsebojnega sodelovanja med pristojnimi organi na področju kazenskega prava. 

Predlog prinaša pravno podlago za poenotenje zakonskih znakov kaznivega dejanja kršitve omejevalnih ukrepov in kazenskih sankcij, ter tudi možnost začasnega zavarovanja in odvzema premoženja, ki je predmet kršitve. Te posledice bodo pomenile velik poseg v človekove pravice in temeljne svoboščine in bodo pomembno vplivale na nacionalne pravne rede.

Nova pravila ne bodo mogla veljati za že storjena kazniva dejanja, zato mora biti odločitev o predlogu sklepa premišljena in skladna s pogoji iz 83. člena Pogodbe o delovanju Evropske unije. 
Republika Slovenija zato podpira učinkovito, široko in poglobljeno razpravo o predlogu, ki bo pred sprejemom odločitve omogočila proučitev vseh posledic predlaganega sklepa, in ne bo podprla takih oblik odločanja, ki bi omejevale predvideno vlogo nacionalnih parlamentov in posameznih delovnih teles EU v zakonodajnem postopku.

Vir: Ministrstvo za pravosodje
 

Predlog uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o informacijski varnosti v institucijah, organih, uradih in agencijah Unije 

Pravna podlaga za uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o informacijski varnosti v institucijah, organih, uradih in agencijah Unije je člen 298 Pogodbe o delovanju Evropske unije, ki določa, da institucije, organe, urade in agencije Unije pri izvajanju njihovih nalog podpira odprta, učinkovita in neodvisna evropska uprava in člen 106a Pogodbe o ustanovitvi Evropske skupnosti za atomsko energijo.

Ta uredba je namenjena izključno institucijam in organom Unije ter ima omejen vpliv na države članice in posameznike. Omenjeni predlog uredbe bo v državah članicah EU imel posreden vpliv, zlasti na področju varovanja osebja, industrijske varnost in kriptografije. Trenutno imajo institucije in organi Unije bodisi lastna pravila za informacijsko varnost, ki temeljijo na njihovem poslovniku ali ustanovitvenem aktu, bodisi sploh nimajo takih pravil. Zato bo s sprejetjem te uredbe dosežen glavni namen, to je oblikovanje minimalnega sklopa pravil za informacijsko varnost, ki bodo veljala v vseh institucijah in organih EU.

S to uredbo se ustanavljata medinstitucionalna koordinacijska skupina za informacijsko varnost in odbor za informacijsko varnost. Prva združuje vse varnostne organe vseh institucij in organov ter pripravlja smernice za izvajanje te uredbe. Redno se povezuje z nacionalnimi varnostnimi organi držav članic, združenimi v odboru za informacijsko varnost.

Vir: Urad vlade za varovanje tajnih podatkov
 

Republiki Sloveniji podaljšano pridruženo članstvo v Evropski organizaciji za jedrske raziskave

Vlada se je na današnji seji seznanila z vsebino pisma generalne direktorice Evropske organizacije za jedrske raziskave (CERN) dr. Fabiole Gianotti, v katerem je marca letos sporočila, da je Svet CERN na zasedanju, ki je potekalo decembra lani, ugodil vlogi Republike Slovenije za podaljšanje pridruženega članstva v CERN do 4. julija 2024.  

Vlada je potrdila tudi predlagano višino finančnega prispevka Republike Slovenije za leti 2022 in 2023, ki znaša 60 odstotkov polnopravne članarine v letu 2022 (1.730.477,86 evrov) ter 70 odstotkov polnopravne članarine v letu 2023 (2.102.127,04 evrov). Obenem je Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport vlada naložila, da generalno direktorico CERN seznani s stališči Vlade Republike Slovenije ter da v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo in Ministrstvom za zunanje zadeve, skladno s prepletom znanstvenega sodelovanja, gospodarskih in zaposlitvenih priložnosti ter zunanjepolitičnimi vprašanji, ki jih odpira polnopravno članstvo, okrepijo sodelovanje s CERN. 

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
 

Prispevki Republike Slovenije mednarodnim in drugim organizacijam s področja mednarodnega razvojnega sodelovanja in humanitarne pomoči v letih 2022 in 2023 

Vlada je sprejela sklepe, da bo v letih 2022 in 2023 plačala prispevke mednarodnim in drugim organizacijam s področja mednarodnega razvojnega sodelovanja in humanitarne pomoči v skupni višini 340.000 evrov, in sicer:
· prispevek Agenciji Združenih narodov za pomoč palestinskim beguncem na Bližnjem vzhodu (UNRWA) v višini 100.000 evrov (od tega 50.000 evrov v letu 2022 in 50.000 evrov v letu 2023), 
· Mednarodnemu odboru Rdečega križa (ICRC) za naslovitev nasilja na podlagi spola v Nigeriji v višini 70.000 evrov,
· prispevek Mednarodnemu odboru Rdečega križa (ICRC) za projekt dostopa do pitne vode v Gomi v DR Kongo v višini 100.000 evrov,
· prispevek Svetovnemu programu za hrano (WFP) za pomoč v hrani prizadetemu prebivalstvu na Haitiju v višini 50.000 evrov,
· prispevek v Sklad za otroke v oboroženih spopadih v višini 20.000 evrov.

Vir: Ministrstvo za zunanje zadeve
 	

Mnenje vlade o spremembi Zakona o davku na dodano vrednost

Vlada je danes sprejela mnenje o predlogu spremembe Zakona o davku na dodano vrednost, ki ga je državnemu zboru predložila skupina poslank in poslancev s prvopodpisanim Danijelom Krivcem. Vlada predlogu zakona nasprotuje in meni, da ni primeren za nadaljnjo obravnavo.

Skupina poslank in poslancev s 1. septembrom 2022 predlaga določitev posebne nižje stopnje davka na dodano vrednost (DDV) v višini 5 % za dobave električne energije, zemeljskega plina in daljinskega ogrevanja. Trenutno se plačuje po stopnji 22 %.

Ocenjen znesek končne potrošnje (brez DDV) za dobave električne energije, zemeljskega plina in daljinskega ogrevanja za leto 2023 znaša okoli 1,1 milijarde evrov. Ob predpostavki, da bi se znižanje davčne stopnje z 22 % na 5 % odrazilo v znižanju končnih cen za končne potrošnike, bi bil izpad prihodkov državnega proračuna iz naslova DDV okoli 190 milijonov evrov letno.
 
Ker prihodki iz naslova DDV predstavljajo najpomembnejši vir prihodkov državnega proračuna (38 %), lahko vsaka sprememba tega davka ogrozi stabilnost tega vira. To je še posebej pomembno v luči trenutnih razmer, pogojenih s predhodno epidemijo covida-19 ter dodatno še z vojnimi razmerami v Ukrajini in posledično visokimi cenami energentov ter težavami in zastoji v dobavnih verigah.

Vlada zato izpostavlja, da je treba k vsaki spremembi sistemskih predpisov pristopati zelo preudarno, tudi upoštevaje spremembe na finančnih trgih, saj je treba hkrati ustvariti pogoje ter fiskalni prostor za oživitev in krepitev odpornosti gospodarstva. 

Vprašanje višine stopenj DDV za posamezne energente je primerno nasloviti v okviru širših prizadevanj vlade za omilitev energetske in prehranske draginje kot enega od potencialnih komplementarnih ukrepov, saj kot samostoječ ukrep ciljev ne bi dosegel. 

Vir: Ministrstvo za finance
 

Vlada je pooblastila notranjo ministrico za pogajanja o spremembah Kolektivne pogodbe za policiste

Vlada pooblašča ministrico za notranje zadeve mag. Tatjano Bobnar za pogajanja o spremembah in dopolnitvah Kolektivne pogodbe za policiste v delu, ki se nanaša na delo sindikalnih zaupnikov, ki opravljajo delo v organih sindikata. Ministrica lahko zaradi pomoči pri pripravi in izvedbi pogajanj v pogajanja vključi tudi javne uslužbence Ministrstva za notranje zadeve z organoma v sestavi in druge javne uslužbence. 

Področje dela sindikalnih zaupnikov v Policiji je v Kolektivni pogodbi za policiste v III.a poglavju pomanjkljivo oziroma nejasno urejeno. Glede izvajanja določb kolektivne pogodbe, ki se nanašajo na delo sindikalnih zaupnikov, sta policijska sindikata letos vložila kolektivne delovne spore. V Ministrstvu za notranje zadeve smo naklonjeni mirnemu reševanju sporov, zato menimo, da bi bilo treba morebitna nesoglasja in nejasnosti z reprezentativnima sindikatoma razrešiti v okviru pogajanj.

Izhodišče za pogajanja je, da se v Policiji status sindikalnih zaupnikov, ki opravljajo delo v organih sindikata, uredi tako, da delo sindikata ne bo ovirano ali onemogočeno oziroma da bo lahko socialni dialog potekal nemoteno. Če bo s sindikatoma dosežen dogovor o sklenitvi aneksa h Kolektivni pogodbi za policiste, bo Ministrstvo za notranje zadeve vlado seznanilo z dogovorjenim in predlagalo sklenitev aneksa. 

Vlada je s sklepom z dne 13. januarja 2022 pooblastila nekdanjega ministra za notranje zadeve Aleša Hojsa za pogajanja z reprezentativnimi sindikati v Policiji o spremembah in dopolnitvah Kolektivne pogodbe za policiste oziroma za pogajanja o sklenitvi nove kolektivne pogodbe. Glede na to, da je Alešu Hojsu funkcija ministra prenehala, preneha veljati tudi ta sklep vlade.

Vir: Ministrstvo za notranje zadeve






Vlada je sprejela mnenje k Predlogu zakona o spremembi Zakona o državni upravi 

Vlada je sprejela mnenje k Predlogu zakona o spremembi Zakona o državni upravi (ZDU-1O), ki ga je Državnemu zboru predložila skupina poslank in poslancev (prvopodpisani Danijel Krivec), ter ga posreduje Državnemu zboru Republike Slovenije.

Skupina poslank in poslancev predlaga spremembo 74.č člena, ki ureja centralni imenik. Vlada Republike Slovenije v mnenju navaja, da je Ministrstvo za javno upravo (MJU) v okviru projekta »Vzpostavitev informacijskega sistema za upravljanje in razvoj zaposlenih v državni upravi – MUZA« vsebinsko prenovilo in nadgradilo nekatere kadrovske postopke, ki pomenijo podporo in so hkrati tudi sestavni del izvajanja politike upravljanja s kadrovskimi viri v organih državne uprave. Za bolj smotrno in lažje izvajanje postopkov ter za doseganje večje učinkovitosti želi MJU te kadrovske postopke tudi informacijsko podpreti, s čimer si prizadeva še za razvojne cilje glede digitalizacije uprave. 

S predlagano spremembo zakona se sicer res vzpostavlja pravna podlaga, potrebna za podporo omenjenemu informacijskemu sistemu za upravljanje s kadri, vendar pa v okviru MJU v tem trenutku potekajo tudi druge aktivnosti, s katerimi je povezano oblikovanje rešitev oziroma predlogov za spremembe in dopolnitve določb celotnega VIII. poglavja Zakona o državni upravi, ki ureja elektronsko poslovanje uprave. Vsebino, ki jo ureja to poglavje, bi bilo glede na izkušnje iz prakse na določenih mestih treba urediti racionalneje in bolj razumljivo, predvsem pa celovito. 

Glede na navedeno, vlada predlogu zakona nasprotuje.

Vir: Ministrstvo za javno upravo


Mnenje vlade k predlogu novele Zakona o šolski prehrani

Vlada je določila besedilo mnenja k Predlogu zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o šolski prehrani, ki ga je Državnemu zboru predložila skupina poslank in poslancev (prvopodpisana Jelka Godec), in ga bo poslala Državnemu zboru Republike Slovenije. Vlada se s predlaganimi spremembami ne strinja.

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport


Mnenje vlade k predlogu novele Zakona o vrednotenju in priznavanju izobraževanja

Vlada je določila besedilo mnenja k Predlogu zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o vrednotenju in priznavanju izobraževanja, ki ga je Državnemu zboru predložila skupina poslank in poslancev (prvopodpisani Matej Tonin), in ga bo poslala Državnemu zboru Republike Slovenije. Vlada predloga zakona ne podpira.

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport


Mnenje vlade k predlogu Odloka o ustanovitvi samostojnega visokošolskega zavoda Fakulteta za industrijski inženiring Novo mesto

Vlada je določila besedilo mnenja k predlogu Odloka o ustanovitvi samostojnega visokošolskega zavoda Fakulteta za industrijski inženiring Novo mesto in ga bo poslala Državnemu zboru Republike Slovenije. Predlog je v državni zbor predložila skupina poslank in poslancev, s prvopodpisanim Danijelom Krivcem. Vlada ustanovitvi samostojnega visokošolskega zavoda Fakulteta za industrijski inženiring Novo mesto nasprotuje.

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

[bookmark: _Hlk105666509]

Vlada sprejela mnenje o Predlogu Zakona o dopolnitvi Zakona o zdravstveni dejavnosti

Državni zbor Republike Slovenije (DZ) je Vladi Republike Slovenije (Vlada) v mnenje predložil Predlog Zakona o dopolnitvi Zakona o zdravstveni dejavnosti (ZZDej), ki ga je DZ predložila skupina poslank in poslancev (prvopodpisani Danijel Krivec), katerega osnovni namen je spremeniti pogoje za podaljšanje koncesije.

Predlog zakona opredeljuje pogoje za podaljšanje koncesije, in sicer predlaga, da se trenutno veljavni pogoj, da je treba pred vsakokratnim podaljšanjem koncesije preveriti, ali še obstoji potreba po podelitvi koncesije, črta. Nova določba drugega odstavka 43. člena ZZDej bi se tako glasila: »Najpozneje 12 mesecev pred potekom obdobja podelitve koncesije koncedent preveri realizacijo programa v podeljenem obsegu. Ob ustrezni realizaciji programa v podeljenem obsegu lahko koncedent, na podlagi pozitivnega mnenje Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije in pristojne zbornice oziroma strokovnega združenja, podaljša obdobje podelitve koncesije za nadaljnjih 15 let.«.

Vlada ne podpira predloga zakona, saj je predlog zakona v očitnem nasprotju z obstoječo zakonsko ureditvijo in samim namenom instituta koncesij, predvsem pa očitno vodi v razkrajanje sistema javne zdravstvene službe. Zato je takšen predlog zakona nedopusten in povsem očitno v nasprotju z ustavno varovanim konceptom socialne države.   

Vir: Ministrstvo za zdravje


Vlada sprejela mnenje o Predlogu Zakona o dopolnitvi Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju

Državni zbor Republike Slovenije (DZ) je Vladi Republike Slovenije (Vlada) v mnenje predložil Predlog Zakona o dopolnitvi Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju (ZZVZZ), ki ga je DZ predložila skupina poslank in poslancev (prvopodpisani Danijel Krivec).

Predlog zakona:
· Določa pravico delavca do odsotnosti z dela zaradi bolezni brez potrdila o upravičeni zadržanosti od dela, ki ga izda osebni zdravnik, do tri zaporedne dni v kosu (kratkotrajna odsotnost zaradi bolezni), in sicer največ enkrat v posameznem koledarskem letu.
· Nadomestilo za čas kratkotrajne odsotnosti zaradi bolezni se obračuna v višini nadomestila, ki ga delodajalec obračuna in plača delavcu zaradi bolezni. Delodajalcu izplačano nadomestilo v 60 dneh povrne Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS). Izplačana nadomestila se ZZZS povrnejo iz proračuna Republike Slovenije.
· Nadzor nad izvajanjem tega člena opravlja ZZZS.

Vlada ne podpira predloga zakona, saj ta zgolj parcialno in nesistemsko ureja pravico do kratkotrajne odsotnosti zaradi bolezni, hkrati pa po mnenju Vlade ni podana utemeljena ocena finančnih posledic predloga za državni proračun in druga javno finančna sredstva, kar povzroča tudi dodatno obremenitev na vzdržnost sistema zdravstvenega varstva.

Vir: Ministrstvo za zdravje


Mnenje vlade glede predloga zakona o izvajanju uredbe o evropskih ponudnikih storitev množičnega financiranja za podjetnike

Vlada je danes sprejela mnenje glede Predloga zakona o izvajanju uredbe EU o evropskih ponudnikih storitev množičnega financiranja za podjetnike, ki ga je predložila skupina poslank in poslancev s prvopodpisanim Danijelom Krivcem. Vlada predlog zakona podpira.

Gre namreč za vsebino, ki jo je konec leta 2021 pripravilo, strokovno in medresorsko uskladilo ter jo v vladno obravnavo kot Predlog zakona o izvajanju uredbe EU o evropskih ponudnikih storitev množičnega financiranja za podjetnike predložilo Ministrstvo za finance, vlada v prejšnji sestavi pa je tak predlog potrdila 13. 1. 2022 in ga poslala v obravnavo državnemu zboru. Zaradi poteka mandata državnega zbora je bil zakonodajni postopek končan še pred njegovim sprejetjem.  

Vir: Ministrstvo za finance


Mnenje vlade o predlogu novele Zakona o davku od dobička od odsvojitve izvedenih finančnih instrumentov

Vlada je danes sprejela mnenje o predlogu novele Zakona o davku od dobička od odsvojitve izvedenih finančnih instrumentov, ki ga je državnemu zboru predložila skupina poslank in poslancev s prvopodpisanim Danijelom Krivcem. Vlada mu nasprotuje.

Vlada je v mnenju podrobneje obrazložila svoje stališče. Menimo, da je treba pri oblikovanju sprememb sistema obdavčevanja dobičkov iz odsvojitve izvedenih finančnih instrumentov upoštevati v mnenju predstavljene pomisleke in kakršnekoli spremembe ustrezno umestiti v širši sistem obdavčevanja dohodkov iz naložb posameznikov. 

Vir: Ministrstvo za finance


Mnenje vlade o Predlogu zakona o debirokratizaciji obdavčitve unovčenja virtualnih valut

Vlada je danes sprejela mnenje o Predlogu zakona o debirokratizaciji obdavčitve unovčenja virtualnih valut, ki ga je državnemu zboru predložila skupina poslank in poslancev s prvopodpisanim Danijelom Krivcem. Vlada mu nasprotuje.

Vlada je svoje stališče v mnenju podrobneje obrazložila. Glede na pridobivanje pomena virtualnih valut menimo, da to področje tudi z vidika obdavčevanja zahteva stalno spremljanje in nadgrajevanje sistemov, čemur je tudi na mednarodni ravni posvečena vse večja pozornost, predvsem na ravni pridobivanja in izmenjave podatkov. V luči ustreznosti obstoječe ureditve bo v okviru sistemske prenove sistema obdavčitve dohodkov fizičnih oseb z dohodnino preučena tudi ustreznost obstoječe ureditve glede na obstoječe razmere. Na tej podlagi bodo pripravljene morebitne spremembe, in sicer tako na materialni kot tudi sistemski ravni.  

Vir: Ministrstvo za finance


Mnenje vlade o predlogu novele Zakona o davčnem postopku

Vlada je danes sprejela mnenje o predlogu novele Zakona o davčnem postopku, ki ga je državnemu zboru predložila skupina poslank in poslancev s prvopodpisanim Danijelom Krivcem. Vlada predloga ne podpira in meni, da ni primeren za nadaljnjo obravnavo.
                                                                                                            
Predlog zakona je vsebinsko identičen predlogu zakona, ki ga je prejšnja vlada predložila v zakonodajni postopek novembra 2021.

Vlada ugotavlja, da nekatere predlagane spremembe, ki naj bi zagotovile lažje izpolnjevanje davčnih obveznosti, zagotavljanje pravne varnosti in varstvo pravic zavezancev, temu cilju ne sledijo. Nekatere predlagane rešitve tudi niso dovolj jasne, zato bi povzročile neenotno izvajanje in poslabšale pravno varnost zavezancev za davek. 

Potrebne izboljšave za zagotovitev pravne varnosti in lažjega izpolnjevanja davčnih obveznosti bodo naslovljene na sistematičen in celovit način, kot je predvideno v Programu za delo koalicije 2022–2026.

Vir: Ministrstvo za finance



Mnenje vlade o predlogu dopolnitve Zakona o fiskalnem pravilu

Vlada je danes sprejela mnenje o predlogu dopolnitve Zakona o fiskalnem pravilu, ki ga je državnemu zboru predložila skupina poslank in poslancev s prvopodpisanim Danijelom Krivcem. Vlada predlog podpira.

Vlada ocenjuje, da predlog zakona obsega predloge dopolnitev, ki so potrebne za odpravo pravne praznine glede vprašanja obstoja Fiskalnega sveta v obdobju po prenehanju mandata članov sveta v primeru nepravočasnega imenovanja novih članov sveta. 

Vir: Ministrstvo za finance


Mnenje vlade o predlogu dopolnitev Zakona o dohodnini

Vlada je danes sprejela mnenje o predlogu dopolnitev Zakona o dohodnini, ki ga je državnemu zboru predložila skupina poslank in poslancev s prvopodpisano Jelko Godec. Vlada predloga ne podpira in meni, da ni primeren za nadaljnjo obravnavo. 

Problematiko bomo naslovili na sistematičen in celovit način, kot je predvideno v Programu za delo koalicije 2022–2026, pri čemer bomo uporabili tudi davčne ukrepe, v kolikor se bo to za podporo predmetnim politikam izkazalo za potrebno in primerno.

Vir: Ministrstvo za finance


Vlada sprejela mnenje k predlogu Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o lekarniški dejavnosti

Vlada je od Državnega zbora Republike Slovenije (DZ) v mnenje prejela Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o lekarniški dejavnosti (ZLD), ki ga je DZ predložila skupina poslank in poslancev s prvopodpisanim Danijelom Krivcem.

Ustavno sodišče Republike Slovenije (ustavno sodišče) je v odločbi z dne 5. 11. 2020 zakonodajalcu naložilo uskladitev 121. člena ZLD z določbami Ustave Republike Slovenije (Ustava) v roku enega leta. 

Predlagana novela določa splošna pravila za prenos večinskega deleža v kapitalski družbi, imetnici koncesije za izvajanje lekarniške dejavnosti (možnost prenosa in pogoji zanj, vlogo koncedenta in postopke, opredeljuje vsebino odločbe koncedenta in pogodbe v primeru prenosa deleža). Prenos deleža se omogoča, vendar pod določenimi pogoji in s sodelovanjem koncedenta. Poleg tega se izrecno ureja prvi prenos deleža v družbi s koncesijo za izvajanje lekarniške dejavnosti, ki nima izrecno določenega trajanja koncesijskega razmerja (gre le za družbe s koncesijo, nastale po statusno-pravnem preoblikovanju zasebnega zdravstvenega delavca v gospodarsko družbo).

Vlada ugotavlja, da bi bila s predlaganimi spremembami in dopolnitvami ZLD v skladu z odločbo ustavnega sodišča le delno odpravljena protiustavna pravna praznina, kajti predlog zakona neprimerno in nejasno ureja vprašanje, ki ga je izpostavilo ustavno sodišče, in sicer, kaj se zgodi s tistimi koncesijami, ki so bile v skladu z ZLD brez časovne omejitve podeljene zasebnikom, ki se na podlagi sedmega odstavka 121. člena ZLD preoblikujejo v gospodarsko družbo, ki je pravna oseba. Obenem je treba v predlogu zakona v sedmem in desetem odstavku redakcijsko popraviti tudi sklice na ustrezne člene zakona. 

Glede na navedeno Vlada ne podpira predloga zakona, ki ga je Državnemu zboru predložila skupina poslancev s prvopodpisanim Danijelom Krivcem, saj meni, da je treba celovito in bolj jasno urediti vprašanja, ki jih je izpostavilo ustavno sodišče ter predlog zakona tudi redakcijsko in nomotehnično urediti.

Vir: Ministrstvo za zdravje
Vlada sprejela mnenje k predlogu Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o lekarniški dejavnosti

Predsednica Državnega zbora Republike Slovenije (DZ) je dne 17. 6. 2022  v mnenje Vladi Republike Slovenije (Vlada) posredovala Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o nalezljivih boleznih (ZNB) - skrajšani postopek, ki ga je DZ predložila skupina poslank in poslancev (prvopodpisana Janja Sluga).

Ustavno sodišče Republike Slovenije (Ustavno sodišče) je z odločbo z dne 13. 5. 2021 ugotovilo, da sta 2. in 3. točka prvega odstavka 39. člena ZNB, ki določata, da vlada, ko z drugimi ukrepi, določenimi s tem zakonom, ni mogoče preprečiti, da se v Republiko Slovenijo zanesejo in v njej razširijo določene nalezljive bolezni, lahko prepove oziroma omeji gibanje prebivalstva na okuženih ali neposredno ogroženih območjih, prepove zbiranje ljudi po šolah, kinodvoranah, javnih lokalih in drugih javnih mestih, dokler ne preneha nevarnost širjenja nalezljive bolezni, v neskladju z Ustavo Republike Slovenije (Ustava), in da mora DZ neskladje odpraviti v roku dveh mesecev od objave odločbe. Z odločbo z dne 17. 6. 2021 je Ustavno sodišče ugotovilo neskladnost z Ustavo nekaterih vladnih odlokov, v delu, v katerem so prepovedovali shode oziroma jih omejevali na do deset udeležencev. Z odločbo z dne 7. 10. 2021 pa je Ustavno sodišče ugotovilo, da je v neskladju z Ustavo tudi 4. točka prvega odstavka 39. člena ZNB, in DZ naložilo, daj ugotovljeno neskladje odpravi v roku dveh mesecev od objave odločbe.

Predlog zakona vzpostavlja pravno podlago za ukrepanje države, v njenem imenu Vlade, v primeru pojava znanih in novih nalezljivih bolezni ter hkrati vzpostavlja varovala, s katerimi se preprečuje prekomeren poseg v ustavno varovane človekove pravice in temeljne svoboščine. 

Predlog zakona opredeljuje situacije, v katerih je dopustno, da vlada na predlog ministra, pristojnega za zdravje, z uredbo odredi naslednje ukrepe:
· pogojevanje gibanja in zbiranja oseb ter prometa blaga ali izvajanja storitev (z upoštevanjem higiensko varnostnih in drugih zaščitnih ukrepov, s posredovanjem osebnih podatkov odgovorni osebi javnega ali zasebnega prava, s predložitvijo ustreznih dokazil o imunosti ali neokuženosti ali drugih ustreznih dokazil),
· omejitev in prepoved prihoda iz držav, v katerih obstaja možnost okužbe z nalezljivo boleznijo,
· omejitev gibanja na določeno območje ali prepoved dostopa na določeno mesto;
· omejitev ali prepoved zbiranja oseb na določenih javnih krajih,
· omejitev ali prepoved prometa z blagom, izvajanja storitev ali izvajanja delovnih procesov,
· omejitev ali prepoved pouka oziroma izvajanja vzgojno-izobraževalnega oziroma izobraževalnega programa v prostorih zavodov s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih,
· omejitev javnih shodov zaradi izražanja mnenj in stališč o vprašanjih javnega ali skupnega pomena ter zbiranja zaradi kolektivnega uresničevanja verske svobode, pri čemer določa njihovo postopno odrejanje glede na težo posega v človekove pravice in temeljne svoboščine.

Predlog zakona opredeljuje pogoje in postopek za uvedbo ter podaljšanje ukrepov in maksimalno trajanje uvedenih ukrepov. Predvideva tudi intenzivnejši in strožji parlamentarni nadzor nad podaljševanjem po vsebini istega ukrepa.

Vlada podpira cilj predloga zakona, to je čimprej odpraviti neskladje 39. člena ZNB z Ustavo republike Slovenije, vendar pa je treba predlog zakona v zakonodajnem postopku z amandmaji izboljšati, da bodo ustrezno naslovljena vprašanja skladnosti predloga zakona z upoštevnimi odločbami Ustavnega sodišča, pravnosistemska vprašanja in zakonodajnotehnična vprašanja, na katera je v svojem mnenju k predlogu zakona opozorila tudi Zakonodajno-pravna služba DZ.

Vir: Ministrstvo za zdravje



Vlada sprejela mnenje k predlogu Zakona o obveznem testiranju funkcionarjev na prepovedane droge – prva obravnava

Predsednica Državnega zbora Republike Slovenije (DZ) je v mnenje Vladi Republike Slovenije (Vlada) posredovala Predlog zakona o obveznem testiranju funkcionarjev na prepovedane droge (ZOTFPP) – prva obravnava, ki ga je DZ predložila skupina poslank in poslancev (prvopodpisana Jelka Godec).

S predlogom ZOTFPP se določa obveznost testiranja funkcionarjev na prisotnost prepovedanih drog v organizmu, organizacija in postopek testiranja ter objava poročila o ugotovitvah testiranja. Predlagatelji utemeljujejo predlog zakona s tem, da je njegovo sprejetje neizogibno zaradi odgovorne politike oziroma odgovornosti funkcionarjev pri opravljanju njihovih funkcij in preglednosti njihovega delovanja. Pričakovano ravnanje poslancev, predsednika republike, predsednika Vlade, ministrov in državnih sekretarjev je, da opravljajo naloge vestno, nepristransko in kakovostno. Razkritje podatkov na prisotnost prepovedanih drog v organizmu funkcionarja bi moralo biti v javnem interesu. Primerjalnopravno gledano je Zakon o testiranju na prepovedane droge po naključni izbiri sprejela Avstralija (leta 2007). V drugih državah so se določene politične stranke oziroma njihovi funkcionarji prostovoljno odločili za testiranje na prisotnost prepovedanih drog.

Vlada ne podpira predloga ZOTFPP, saj pretirano posega v zasebnost posameznika, in bi bila lahko takšna ureditev pri presoji ustavnosti sporna, zlasti, ob odsotnosti prostovoljne privolitve funkcionarja k testiranju, in iz nadaljnjega razloga, da ne rešuje celovite problematike vseh psihoaktivnih snovi, ki lahko vplivajo na vestno, nepristransko in kakovostno opravljanje nalog funkcionarjev.

Vir: Ministrstvo za zdravje


Vlada je sprejela mnenje o predlogu Zakona o preprečevanju omejevanja konkurence 

Vlada je sprejela mnenje o Predlogu zakona o preprečevanju omejevanja konkurence (ZPOmK-3), ki ga je v okviru prve obravnave v Državnem zboru predložila skupina poslank in poslancev.

Predlog zakona prenaša v slovenski pravni red Direktivo 2019/1 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 11. decembra 2018 o krepitvi vloge organov držav članic, pristojnih za konkurenco, in sicer z namenom bolj učinkovitega uveljavljanja pravil konkurence ter zagotavljanja pravilnega delovanja notranjega trga. Predlog zakona uvaja tudi administrativno sankcioniranje podjetij, na podlagi katerega bo agencija, ki je pristojna za izvrševanje nadzora nad izvajanjem predloga zakona ter 101. ali 102. člena Pogodbe o delovanju Evropske unije izrekla administrativno sankcijo v upravnem postopku. S samim izboljšanjem postopka sankcioniranja se bo zagotovila tudi večja konkurenca med podjetji, kar ima koristi ne samo za podjetja, ampak tudi za potrošnike.

Zaradi vsega navedenega je vlada mnenja, da je predlog zakona nujen.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo


Vlada energetsko draginjo blaži tudi s prilagoditvijo davčne obravnave povračila stroškov prevoza na delo

Vlada je danes izdala spremembe Uredbe o davčni obravnavi povračil stroškov in drugih dohodkov iz delovnega razmerja. Gre za enega od ukrepov, s katerimi blažimo energetsko draginjo. Višino zneska, do katerega se povračilo stroškov prevoza ne všteva v davčno osnovo, smo namreč prilagodili pričakovanemu trendu rasti cen goriva.

Višino zneska, do katerega se povračilo stroškov prevoza na delo in z dela ne všteva v davčno osnovo, zvišujemo z 0,18 evra za kilometer prevožene poti na 0,21 evra za kilometer prevožene poti. 

Višino zneska, do katerega se povračilo stroškov prevoza na službenem potovanju ne všteva v davčno osnovo, pa zvišujemo z 0,37 evra za kilometer prevožene poti na 0,43 evra za kilometer prevožene poti. 

Spremembe se bodo začele uporabljati za povračila stroškov prevoza na delo in z dela oziroma povračila stroškov prevoza na službenem potovanju za mesec julij 2022. 

Sprememba uredbe predstavlja nujen, komplementaren in začasen ukrep v povezavi z nedavno ponovno vzpostavitvijo reguliranja cen pogonskih goriv zunaj avtocestnega križa. Nastale zaostrene razmere narekujejo urgentnost ukrepanja (tudi) na področju davčne obravnave povračila stroškov prevoza na delo, saj se, glede na že izražene trende rasti cen goriv, vsaj v kratkoročnem obdobju nakazujeta tako okrepljena nihajnost kot tudi nadaljnja rast cen pogonskih goriv.

Kot omenjeno, je zaradi urgentnosti ukrepanja, nejasnosti glede prihodnjih gibanj in trenutno še nedelujočega Ekonomsko-socialnega sveta rešitev začasne narave. Rešitve glede nadaljnje ureditve tega področja bomo iskali v dialogu s socialnimi partnerji.

Vir: Ministrstvo za finance
 

Vlada se je seznanila s poslovanjem bolnišnic v letu 2021 in oceno poslovanja bolnišnic v obdobju 1-5 2022

V letu 2021 je med 26 bolnišnicami 18 bolnišnic, vključno s psihiatričnimi bolnišnicami, poslovalo pozitivno, osem bolnišnic pa negativno. Skupni poslovni izid je bil enajst milijonov evrov presežka prihodkov nad odhodki.

Bolnišnice, ki so zdravile COVID paciente, so po interventni zakonodaji za leto 2021 prejele iz proračuna 52,1 milijonov evrov za nerealiziran program, ker so morale zagotavljati proste kapacitete zaradi covida in niso mogle delati polnega programa (80% vrednosti nerealiziranega programa, opravljene covid storitve so bile odštete). Ta sredstva so izvajalci vključili v poslovni izid leta 2021, finančni tok pa je bil realiziran marca letošnjega leta. 

Dodatno so iz proračuna Republike Slovenije izvajalci dobili še vse dodatke, ki so bili določeni z interventno protikoronsko zakonodajo (dodatek po Kolektivni pogodbi za javni sektor, dodatek za delo s covid pacienti, dodatek za plačno skupino J (podporne službe), dodatek za študente). V letu 2021 je bila skupna vsota izplačil iz tega naslova v bolnišnicah 234,6 milijonov evrov.

Prvi podatki o poslovanju bolnišnic za leto 2022 kažejo bistveno poslabšano sliko, in sicer je ocena poslovanja 1-5 pozitivna le pri sedmih bolnišnicah, pri 19 pa je negativna. Ocena poslovanja 1-5 je negativna tudi pri štirih od petih psihiatričnih bolnišnic. Trenutno je skupna ocena 41,5 milijonov evrov izgube v letu 2022. Navedeno je terjalo takojšnje ukrepanje, in sicer so bili v bolnišnicah, kjer je najbolj urgentno finančno stanje, zamenjani sveti zavodov in imenovani predstavniki, ki bodo imeli glavno nalogo določiti in spremljati aktivnosti za stabilizacijo poslovanja.

Vir: Ministrstvo za zdravje


Vlada izdala Uredbo o dopolnitvi Uredbe o spremembi in dopolnitvi Uredbe o načinu določanja in obračunavanja prispevkov za zagotavljanje podpor proizvodnji električne energije v soproizvodnji z visokim izkoristkom in iz obnovljivih virov energije

Zaradi zagotavljanja enakih pogojev vsem kupcem, tako tistim, ki gorivo kupujejo na bencinskih servisih izven avtocestnega križa kot tistim, ki gorivo kupujejo na bencinskih servisih na avtocestnem križu, je potrebno prispevek za zagotavljanje podpor proizvodnji električne energije v soproizvodnji z visokim izkoristkom in iz obnovljivih virov energije, ki se plačuje za dizelsko gorivo, začasno ukiniti tudi za dizelsko gorivo, ki se prodaja na bencinskih servisih na avtocestnem križu.

Uredba o dopolnitvi Uredbe o načinu določanja in obračunavanja prispevkov za zagotavljanje podpor proizvodnji električne energije v soproizvodnji z visokim izkoristkom in iz obnovljivih virov energije (Uradni list RS, št. 84/22 z dne 16. 6. 2022) je prispevek za zagotavljanje podpor proizvodnji električne energije v soproizvodnji z visokim izkoristkom in iz obnovljivih virov energije začasno ukinila le na bencinskih servisih izven avtocestnega križa.

Ob tem je vlada naložila ministrstvu, pristojnemu za energijo, da mesečno preverja upravičenost ukrepa, ki ga določa uredba iz prejšnjega odstavka.

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo


Vlada izdala Uredbo o spremembah Uredbe o zagotavljanju prihrankov energije

Zaradi zagotavljanja enakih pogojev vsem kupcem, tako tistim, ki gorivo kupujejo na bencinskih servisih izven avtocestnega križa kot tistim, ki gorivo kupujejo na bencinskih servisih na avtocestnem križu, je potrebno prispevek za energetsko učinkovitost, ki se plačuje za dizelsko gorivo, začasno ukiniti tudi za dizelsko gorivo, ki se prodaja na bencinskih servisih na avtocestnem križu.

Uredba o dopolnitvi Uredbe o zagotavljanju prihrankov energije (Uradni list RS, št. 84/22 z dne 16. 6. 2022) je prispevek za energetsko učinkovitost začasno ukinila le na bencinskih servisih izven avtocestnega križa.

Ob tem je vlada naložila ministrstvu, pristojnemu za energijo, da mesečno preverja upravičenost ukrepa, ki ga določa uredba iz prejšnjega odstavka.

Kljub začasnemu znižanju okoljskih dajatev, ki jih uvajata obe uredbi, načrtovani okoljski programi ne bodo ogroženi.
Oba ukrepa sta kratkoročne in začasne narave.
Ob tem velja poudariti, da bo vlada iskala čim bolj optimalne ukrepe za reševanje problematike visokih cen goriv.
Uredbi začneta veljati z jutrišnjim dnem.

Vir: Ministrstvo za infrastrukturo


Vlada izdala Uredbo o sodelovanju državnega tožilstva in policije

Vlada je na današnji seji  izdala Uredbo o spremembah in dopolnitvi Uredbe o sodelovanju državnega tožilstva, policije in drugih pristojnih državnih organov in institucij pri odkrivanju in pregonu storilcev kaznivih dejanj ter delovanju specializiranih in skupnih preiskovalnih skupin.

Uredba ureja način sodelovanja med Policijo (organom odkrivanja kaznivih dejanj) in tožilstvom  (organom pregona). S predlogom sprememb bo državni tožilec ponovno lahko ustno usmerjal policijo v predkazenskem postopku. 

Navodila in predloge za zbiranje obvestil in dokazov v predkazenskem postopku državni tožilec podaja zaradi ugotavljanja dejstev, ki so pomembna za odločitev glede kazenskega pregona. Navodila so za policista obvezujoča, pri njihovem izvrševanju pa je policist strokovno avtonomen v okviru pravil kriminalistične taktike, tehnike in metodike ter vezan na zakon in Ustavo.

Uvedba pisnih usmeritev leta 2021 je bila v nasprotju z naravo tožilskega dela in usmerjanja, ki pogosto zahteva hitro reagiranje, poleg tega pa je bila takšna ureditev neskladna z Zakonom o kazenskem postopku, saj ta ne zahteva pisnih usmeritev (drugi odstavek 161. člena ZKP dopušča vse načine komuniciranja med državnim tožilcem in policijo).

Vir: Ministrstvo za pravosodje


Vlada imenovala v.d. generalno direktorico Direktorata za socialne zadeve

Vlada je s položaja generalne direktorice Direktorata za socialne zadeve v Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti  razrešila mag. Valentino Vehovar in za vršilko dolžnosti generalne direktorice direktorata imenovala mag. Barbaro Goričan, in sicer od 24. junija  2022 do imenovanja generalnega direktorja po opravljenem natečajnem postopku, vendar največ za šest mesecev, do 23. decembra 2022.

Vir: Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
 

Vlada imenovala v.d. generalno direktorico Direktorata za družino 

Vlada je s položaja generalnega direktorja Direktorata za družino v Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti razrešila Dušana Mikuža in za vršilko dolžnosti generalne direktorice direktorata imenovala Špelo Isop, in sicer od 24. junija 2022 do imenovanja generalnega direktorja po opravljenem natečajnem postopku, vendar največ za šest mesecev, do 23. decembra 2022.

Vir: Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
 

Imenovanje vršilca dolžnosti direktorja Uprave Republike Slovenije za vojaško dediščino

Vlada je na seji izdala odločbo o imenovanju Boštjana Poklukarja za vršilca dolžnosti direktorja Uprave Republike Slovenije za vojaško dediščino na Ministrstvu za obrambo z dnem 24. junija 2022, in sicer do imenovanja direktorja po opravljenem natečajnem postopku za največ šest mesecev, to je najdlje do 23. decembra 2022.

Zakon o javnih uslužbencih (ZJU) v drugem odstavku 82. člena določa, da generalne sekretarje in generalne direktorje na ministrstvih, direktorje organov v sestavi ministrstev in direktorje vladnih služb imenuje vlada na predlog ministra oziroma funkcionarja, ki mu je direktor vladne službe odgovoren. V devetem odstavku 83. člena ZJU je določeno, da lahko v času od sprožitve natečajnega postopka do imenovanja uradnika na položaj iz drugega odstavka 82. člena ZJU brez javnega natečaja in največ šest mesecev opravlja naloge na tem položaju vršilec dolžnosti. Za vršilca dolžnosti je brez javnega natečaja lahko imenovana oseba, ki izpolnjuje predpisane pogoje. 

Boštjan Poklukar, trenutno zaposlen v Upravi RS za zaščito in reševanje na Ministrstvu za obrambo, izpolnjuje vse predpisane pogoje za opravljanje položaja. Ima dobre vodstvene, organizacijske in komunikacijske sposobnosti, ki jih je pridobil z dolgoletnim delom v obrambno-varnostnem resorju. Opravljal je več zahtevnih nalog v Slovenski vojski, v Službi za protokol na Ministrstvu za obrambo, kot tiskovni predstavnik Uprave RS za zaščito in reševanje za področje migracij po pooblastilu generalnega direktorja ter kot vodja Centra za obveščanje v Kranju. V vladi Marjana Šarca je leta 2018 prevzel funkcijo ministra za notranje zadeve. 

Vlada Republike Slovenije je hkrati izdala odločbo o razrešitvi dosedanjega direktorja Roka Janeza Šteblaja s položaja direktorja Uprave Republike Slovenije za vojaško dediščino na Ministrstvu za obrambo s 23. junijem 2022. Zakon o javnih uslužbencih v petem odstavku 83. člena tega zakona določa, da funkcionar ali organ, pristojen za imenovanje, lahko na predlog funkcionarja, pristojnega za predlaganje imenovanja, v enem letu od nastopa funkcije razreši med drugimi tudi predstojnika organa v sestavi ministrstva, in sicer ne glede na razloge iz drugega odstavka tega člena.

Vir: Ministrstvo za obrambo


Vlada imenovala v. d. glavne inšpektorice Inšpektorata RS za notranje zadeve

Vlada je Marka Kandolfa s 23. junijem 2022 razrešila s položaja glavnega inšpektorja v Inšpektoratu Republike Slovenije za notranje zadeve. 

Vlada je Vesno Gutman s 24. junijem 2022 imenovala za vršilko dolžnosti glavne inšpektorice v Inšpektoratu Republike Slovenije za notranje zadeve, in sicer do imenovanja glavne inšpektorice oziroma glavnega inšpektorja po opravljenem natečajnem postopku, vendar največ za šest mesecev, to je najdlje do 23. decembra 2022. Vesna Gutman je inšpektorica v Inšpektoratu Republike Slovenije za notranje zadeve.

Vir: Ministrstvo za notranje zadeve


Soglasje k imenovanju direktorja Geodetskega inštituta Slovenije

Vlada je dala soglasje k ponovnemu imenovanju Milana Brajnika za direktorja Geodetskega inštituta (GIS) Slovenije za mandatno dobo štirih  let, in sicer od 1. julija  2022 do 30. junija 2026, z možnostjo ponovnega imenovanja. Milan Brajnik, univerzitetni diplomirani inženir geodezije, je tudi trenutno direktor GIS. 

Vir: Ministrstvo za okolje in prostor
 

Vlada razrešila mag. Skočirja z mesta člana sveta Javne agencije SPIRIT Slovenija

Zakon o javnih agencijah določa, da ustanovitelj javne agencije, torej Vlada Republike Slovenije, ki za Republiko Slovenijo izvršuje ustanoviteljske pravice in obveznosti, imenuje in razrešuje člane oziroma članice sveta javne agencije.

Na osnovi odstopne izjave mag. Mateja Skočirja, dosedanjega člana sveta Javne agencije Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, internacionalizacije, tujih investicij in tehnologije je Vlada Republike Slovenije izdala odločbo o njegovi razrešitvi.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo


Vlada imenovala člane Nadzornega sveta Javnega sklada Republike Slovenije za podjetništvo

Vlada kot ustanovitelj javnega sklada imenuje in razrešuje člane oziroma članice nadzornega sveta javnega sklada, in sicer na predlog ministra, pristojnega za gospodarstvo.

Ker dne 2. julija 2022 štirim članom Nadzornega sveta Javnega sklada Republike Slovenije za podjetništvo poteče mandat, je Vlada imenovala nove štiri člane Nadzornega sveta Javnega sklada Republike Slovenije za podjetništvo. Gre za naslednje kandidate:
· mag. Aleša Cantaruttija, kot predstavnika Gospodarske zbornice Slovenije,
· Branka Meha, kot predstavnika Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije,
· Alenko Pahor Žvanut, kot predstavnico Službe Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko in
· Moniko Grom, kot predstavnico Ministrstva za finance.

Člani sveta svoj štiriletni mandat nastopijo 3. julija 2022.

Vir: Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo


Vlada je pooblastila notranjo ministrico za pogajanja o spremembah Kolektivne pogodbe za policiste

Vlada pooblašča ministrico za notranje zadeve mag. Tatjano Bobnar za pogajanja o spremembah in dopolnitvah Kolektivne pogodbe za policiste v delu, ki se nanaša na delo sindikalnih zaupnikov, ki opravljajo delo v organih sindikata. Ministrica lahko zaradi pomoči pri pripravi in izvedbi pogajanj v pogajanja vključi tudi javne uslužbence Ministrstva za notranje zadeve z organoma v sestavi in druge javne uslužbence. 

Področje dela sindikalnih zaupnikov v Policiji je v Kolektivni pogodbi za policiste v III.a poglavju pomanjkljivo oziroma nejasno urejeno. Glede izvajanja določb kolektivne pogodbe, ki se nanašajo na delo sindikalnih zaupnikov, sta policijska sindikata letos vložila kolektivne delovne spore. V Ministrstvu za notranje zadeve smo naklonjeni mirnemu reševanju sporov, zato menimo, da bi bilo treba morebitna nesoglasja in nejasnosti z reprezentativnima sindikatoma razrešiti v okviru pogajanj.

Izhodišče za pogajanja je, da se v Policiji status sindikalnih zaupnikov, ki opravljajo delo v organih sindikata, uredi tako, da delo sindikata ne bo ovirano ali onemogočeno oziroma da bo lahko socialni dialog potekal nemoteno. Če bo s sindikatoma dosežen dogovor o sklenitvi aneksa h Kolektivni pogodbi za policiste, bo Ministrstvo za notranje zadeve vlado seznanilo z dogovorjenim in predlagalo sklenitev aneksa. 

Vlada je s sklepom št. 10100-1/2022/3 z dne 13. 1. 2022 pooblastila nekdanjega ministra za notranje zadeve Aleša Hojsa za pogajanja z reprezentativnimi sindikati v Policiji o spremembah in dopolnitvah Kolektivne pogodbe za policiste oziroma za pogajanja o sklenitvi nove kolektivne pogodbe. Glede na to, da je Alešu Hojsu funkcija ministra prenehala, preneha veljati tudi ta sklep vlade.

Vir: Ministrstvo za notranje zadeve


Sprememba sklepa o imenovanju vladne pogajalske skupine za pogajanja in usklajevanja z reprezentativnimi sindikati javnega sektorja

Vlada je sprejela Sklep o spremembi Sklepa o imenovanju vladne pogajalske skupine za pogajanja in usklajevanja z reprezentativnimi sindikati javnega sektorja. V vladno pogajalsko skupino se za člane imenujejo še:
· mag. Magdalena Škerl, Združenje mestnih občin Slovenije, članica
· Mateja Krvina, Združenje občin Slovenije, članica in
· Majda Peterlin, Skupnost občin Slovenije, članica.

Vir: Ministrstvo za javno upravo
 

Razrešitve in imenovanja članov ter namestnikov članov v Ekonomsko-socialni svet

Vlada je na današnji seji sprejela sklep, da se v Ekonomsko-socialnem svetu razrešijo:
· Janez Cigler Kralj – član,
· mag. Cveto Uršič – namestnik člana,
· mag. Andrej Šircelj – član,
· mag. Kristina Šteblaj – namestnica člana,
· Zdravko Počivalšek – član,
· Simon Zajc – namestnik člana,
· Boštjan Koritnik – član,
· Urška Ban – namestnica člana,
· dr. Simona Kustec – članica,
· dr. Mitja Slavinec – namestnik članice,
· Janez Poklukar – član,
· Alenka Forte  – namestnica člana,
· dr. Alenka Kajzer – članica,
· Mitja Perko, sekretar – namestnik članice.

V Ekonomsko-socialni svet se imenujejo:
· Luka Mesec, minister za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti – član;
· Dan Juvan, državni sekretar v Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti –  namestnik člana;
· Klemen Boštjančič, minister za finance – član;
· Tilen Božič, državni sekretar v Ministrstvu za finance – namestnik člana;
· Matjaž Han, minister za gospodarski razvoj in tehnologijo – član;
· mag. Dejan Židan, državni sekretar v Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo – namestnik člana;
· Sanja Ajanović Hojnik, ministrica za javno upravo – članica;
· Urban Kodrič, državni sekretar v Ministrstvu za javno upravo – namestnik članice;
· dr. Igor Papič, minister za izobraževanje, znanost in šport – član;
· dr. Matjaž Krajnc, državni sekretar v Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport – namestnik člana;
· Danijel Bešič Loredan, minister za zdravje – član;
· mag. Tadej Ostrc, državni sekretar v Ministrstvu za zdravje, namestnik člana;
· dr. Aleksander Jevšek, minister brez resorja, pristojen za razvoj in evropsko kohezijsko politiko – član;
· Marko Koprivc, državni sekretar v Službi Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko – namestnik člana;
· dr. Alenka Kajzer, namestnica direktorice Urada RS za makroekonomske analize in razvoj – članica;
· Mitja Perko, sekretar v Uradu RS za makroekonomske analize in razvoj – namestnik članice.

Na podlagi drugega odstavka 5. člena Pravil delovanja Ekonomsko socialnega sveta vsak od partnerjev v Ekonomsko-socialnem svetu imenuje svoje predstavnike v svet, s tem da ima vsak partner največ 8 članov, vsak član pa ima lahko namestnika. V prvem odstavku 5. člena Pravila določajo, da mora sestava predstavnikov vsakega od partnerjev zagotavljati zastopanje interesov vsakega partnerja, ki je udeležen v tripartitnem socialnem dogovarjanju, nadalje v tretjem odstavku 5. člena predstavnike vlade imenuje Vlada Republike Slovenije.

Zaradi sprememb v sestavi Vlade Republike Slovenije oziroma njenih služb se razrešijo dosedanji člani in njihovi namestniki v Ekonomsko-socialnem svetu ter imenujejo novi člani in namestniki članov v Ekonomsko-socialnem svetu, kot izhaja iz predloga sklepa.

Vir: Generalni sekretariat vlade


Imenovanje državne sekretarke v Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Vlada je izdala odločbo, s katero se Tatjana Buzeti s 1. julijem 2022 imenuje za državno sekretarko v Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Tatjana Buzeti je diplomirala na področju biotehnologije in končala specializacijo s področja mednarodnega managementa. Ima bogate strokovne in mednarodne kompetence, na podlagi katerih ministrica za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ocenjuje, da je kandidatka zelo primerna za zasedbo funkcije državne sekretarke.

Vir: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano


Imenovanje dr. Kaje Širok za državno sekretarko v Kabinetu predsednika vlade 

Vlada je izdala odločbo o imenovanju dr. Kaje Širok za državno sekretarko v Kabinetu predsednika Vlade Republike Slovenije, in sicer s 24. junijem 2022. 

Vir: Kabinet predsednika vlade


Vlada sprejela sklepe o razrešitvi in imenovanju predstavnikov ustanovitelja v svete javnih zdravstvenih zavodov 

Na današnji redni seji je vlada sprejela več sklepov o razrešitvi in imenovanju predstavnikov ustanovitelja v svete naslednjih javnih zdravstvenih zavodov. Vlada je na novo imenovala predstavnike:
 
Javnega zdravstvenega zavoda Onkološkega inštituta Ljubljana: 
· Aleš Šabeder;
· dr. Branko Gabrovec,
· Eva Knez,
· Franjo Levstik,
· mag. Petra Mencigar Cvar,
· Mitja Podlesnik.

Javnega zdravstvenega zavoda zavoda Splošne bolnišnice Celje
· Andrej Klasinc,
· mag. Sebastijan Pungračič,
· Primož Stošicki,
· Mitja Pirman,
· Ana Pleško.

Javnega zdravstvenega zavoda Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana
· Tomaž Slana,
· mag. Irma Gubanec,
· dr. Milena Kramar Zupan,
· mag. Igor Alfirević,
· Petra Jereb,
· Suzana Bolčič Agostini.

Javnega zdravstvenega zavoda Univerzitetnega kliničnega centra Maribor
· Damjan Vrabl,
· Klemen Pleško,
· dr. Mojca Gornjak,
· dr. Branko Gabrovec,
· Aleš Šabeder,
· Marjan Mačkošek.

Javnega zdravstvenega zavoda Univerzitetne klinike za pljučne bolezni in alergijo Golnik
· Tjaša Vidic,
· Sebastjan Ašenberger,
· mag. Kristina Kuhanec Tratar,
· Dejan Šebenik.

Javnega zdravstvenega zavoda Splošne bolnišnice Slovenj Gradec
· mag. Peter Bohinec,
· Damjan Vrabl,
· Primož Stošicki,
· mag. Marjan Podgoršek,
· Gorazd Korošec

Javnega zdravstvenega zavoda Splošne bolnišnice Murska Sobota
· dr. Timi Gamboc,
· Franjo Levstik,
· Andreja Zabret,
· Vanda Labović,
· Mojca Kert.

Javnega zdravstvenega zavoda Psihiatrične bolnišnice Begunje
· dr. Branko Bregar,
· mag. Vesna Simič,
· mag. Tomaž Krišelj,
· mag. Anja Kocjančič.

Javnega zdravstvenega zavoda Bolnišnice za ginekologijo in porodništvo Kranj
· Marijan Penšek,
· Mitja Vrdelja,
· mag. Kristina Kuhanec Tratar,
· Primož Stošicki.
   
Vir: Ministrstvo za zdravje


Razrešitev generalne direktorice Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo

Vlada je izdala odločbo, s katero se dr. Andreja Špernjak  razreši s položaja generalne direktorice Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, in sicer z dnem 23. junij 2022.

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
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