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Strateški svet za zdravstvo		




ZAPISNIK
43. SEJE STRATEŠKEGA SVETA ZA ZDRAVSTVO
(SSZ)

četrtek, 06. 06. 2024

Prisotni člani: dr. Erik Brecelj, mag. Dorjan Marušič, Anka Rode, Marjan Pintar, Hajdi Kosednar, Tjaša Sobočan, dr. Denis Pavliha, mag. Mira Šavora,  Monika Ažman, mag. Egon Stopar.dr. Iztok Takač, mag. Gregor Cuzak, mag. Ana Vodičar, mag. Renata Rajapakse, mag. Dolores Kores.


Odsotni: dr. Vojko Flis, dr. Peter Radšel, mag. Alan Medveš, mag.Tamara Kozlovič, dr. Janez Poklukar, Gorazd Podbevšek, dr.Petra Došenović Bonča, Erik Scheriani, dr. Grega Strban, dr. Igor Švab, dr.Tit Albreht, dr. Radko Komadina, dr. Mojca Zvezdana Dernovšek, Alenka Mavec.

Ostali prisotni: dr. Metka Paragi, Simona Pirnat Skeledžija, Urška Štorman, Tone Vrhovnik Sraka, Katja Knez Steinbuch, Lucija Tacer, dr. Karin Sernec, dr. Sana Dobnik Čoderl, dr. Branko Bregar.


Sejo Strateškega sveta za zdravstvo, ki se je pričela ob 16.00 uri, je vodil predsednik Strateškega sveta za zdravstvo dr. Erik Brecelj. 

Dnevni red:

1.        Potrditev dnevnega reda.
2.        Potrditev zapisnika 42. seje SSZ.
3.        Duševno zdravje – izzivi in priložnosti (ZOPS, Tone Vrhovnik Straka, 
[bookmark: _GoBack]           Katja Knez Steinbuch, dr. Sana Dobnik Čoderl, dr. Karin Sernec).
4.        Nagrajevanje zdravstvenih delavcev.
5.        Predlogi za naslednjo sejo.
6.        Razno.

AD/1
SSZ je soglasno potrdil dnevni red.

SKLEP ŠT. 1: SSZ je potrdil predlagani dnevni red. 

AD/2
SSZ je soglasno potrdil zapisnik 42. seje SSZ.

SKLEP ŠT. 2: SSZ je potrdil zapisnik 41. seje SSZ.



AD/3
Na predlog Zveze pacientov je SSZ obravnaval tematiko duševnega zdravja. Dr. Branko Bregar je predstavil delo MZ na področju duševnega zdravja. Člane SSZ je hkrati seznanil s pripravami na zakon o psihoterapiji.

Na temo duševnega zdravja so bili na sejo povabljeni zunanji gostje Dr. Sana Dobnik Čoderl, dr. Karin Srnec, kot predstavnici kliničnih psihologov in psihiatrov, Katja Knez Steinbuch kot predstavnica psihoterapevtov izven zdravstva in pacient  gospod Tone Vrhovnik Straka. Vsi so predstavili svoje poglede na tematiko duševnega zdravja in psihoterapije. Sledila je daljša razprava povabljenih gostov in članov SSZ. 

SKLEP ŠT. 3: Člani SSZ so bili seznanjeni s tematiko duševnega zdravja in pripravami na zakon o psihoterapiji ter podpirajo MZ pri nadaljevanju dela.
AD/4
Člani SSZ so nadaljevali razpravo o nagrajevanja zdravstvenih timov v javnem zdravstvu.

SKLEP ŠT. 4:  Člani SSZ so se seznanili s predlogi za nagrajevanje timov v javnem zdravstvu in podpirajo urejanje tega področja v sistemskem zakonu.
AD/5
Na naslednji seji 27.6. 2024 bodo člani SSZ obravnavali izhodišča zakona o upravljanju javnih zavodov.
Seja se je zaključila ob 19.30 uri.

Zapisala: dr. Metka Paragi

Pregledal: 
dr. Erik Brecelj
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