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ČISTILEC/ČISTILKA I - ( šifra DM 1080) v Slovenski obveščevalno-varnostni agenciji - 2 delovni mesti
Opis delovnega mesta 

Z izbranim kandidatom se bo sklenila pogodba o zaposlitvi za nedoločen čas s 6- mesečnim poskusnim delom.

Izbran kandidat bo delo opravljal v prostorih na sedežu Slovenske obveščevalno-varnostne agencije oz. v drugih uradnih prostorih agencije.
Zahteve za prijavo
Kandidati, ki se bodo prijavili na to delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
· končano najmanj osnovnošolsko izobraževanje nižje stopnje/ nepopolna nižja stopnja osnovnošolske izobrazbe ali 
· končano osnovnošolsko izobraževanje nižje stopnje/ popolna nižja stopnja osnovnošolske izobrazbe ali 
· izpolnjena osnovnošolska obveznost/ nepopolna višja stopnja osnovnošolske izobrazbe;
· dovoljenje za dostop do tajnih podatkov stopnje tajnosti TAJNO.
Kandidat, ki nima ustreznega dovoljenja za dostop do tajnih podatkov, ga bo moral pridobiti v postopku varnostnega preverjanja.
Za razpisano delovno mesto se v skladu z Uredbo o potrebnem znanju slovenščine za posamezne poklice oziroma delovna mesta v državnih organih in organi samoupravnih lokalnih skupnosti ter pri izvajalcih javnih služb in nosilcih javnih pooblastil (Uradni list RS, št. 22/08) zahteva osnovna raven aktivnega znanja slovenščine.

Kandidat mora poleg splošnih pogojev izpolnjevati tudi pogoje, ki jih določa Zakon o Slovenski obveščevalno-varnostni agenciji (Uradni list RS, št. 81/06 – uradno prečiščeno besedilo):

· ustrezna psihična in telesna pripravljenost;

· da kandidat ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepnega kaznivega dejanja, za katero se storilec preganja po uradni dolžnosti ali ni bil pravnomočno obsojen na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot tri mesece;

· da je kandidat izključno državljan Republike Slovenije s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji;

· da njegova zaposlitev ne pomeni varnostnega tveganja za agencijo.
Delovne naloge
· čiščenje prostorov, notranje opreme in delovnih sredstev na sedežu agencije in v objektih agencije,

· vzdrževanje čistoče in urejenost delovnih in pomožnih prostorov,

· javljanje okvar in opozarjanje na potrebna vzdrževalna dela pri opremi in v prostorih,

· opravljanje drugih nalog z delovnega področja.

Posebnost delovnega mesta je delo v eni izmeni, in sicer v popoldanski izmeni.

Prednost pri izbiri
Delovne izkušnje s čiščenjem prostorov, notranje opreme in delovnih sredstev lahko pomenijo prednost pri izbiri.
Postopek prijave
Prijava na delovno mesto mora vsebovati:

· navedbo in številko delovnega mesta za katerega kandidat podaja vlogo,

· pisno izjavo kandidata o izpolnjevanju pogoja glede zahtevana izobrazbe, iz katere morajo biti razvidni stopnja in smer izobrazbe ter leto in ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena s priloženo kopijo dokazila o izobrazbi;

· elektronski poštni naslov in telefonsko številko, na kateri je kandidat dosegljiv;

· pisno izjavo kandidata, da je izključno državljan Republike Slovenije s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji,

· pisno izjavo kandidata, da ni bil pravnomočno obsojen zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, in da ni bil obsojen na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot tri mesece.

Prijava na prosto delovno mesto mora biti oddana na priloženem obrazcu, z natančno izpolnjenimi vsemi rubrikami obrazca. Prijavi na prosto delovno mesto morajo biti obvezno priložene vse zgoraj navedene pisne izjave kandidata, sicer se bo vloga štela kot nepopolna. Obravnavane bodo samo popolne vloge.
Strokovna usposobljenost kandidatov se bo presojala na podlagi prijave in priložene dokumentacije, zaposlitvenega intervjuja ter preizkusa kognitivnih ali psihičnih sposobnosti.
Kandidate vabimo, da pošljejo pisno prijavo z življenjepisom, in sicer v roku 30 dni po objavi, na naslov: Slovenska obveščevalno-varnostna agencija, Stegne 23 c, 1000 Ljubljana, s pripisom »Vloga za zaposlitev – ČISTILEC/ČISTILKA I, št. DM 1080« ali na elektronski naslov gp.sova@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.
Informacije o izvedbi javne objave in delovnem področju lahko kandidati dobijo na telefonski številki 01/479-91-01, v času uradnih ur.

Obvestilo o končanem izbirnem postopku bo objavljeno na spletni strani agencije. Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni najkasneje v 60 dneh po opravljeni izbiri.

V skladu z drugim odstavkom 28. člena Zakona o Slovenski obveščevalno-varnostni agenciji (Uradni list RS, št. 81/06 - uradno prečiščeno besedilo) kandidatu, s katerim ne bo sklenjeno delovno razmerje, agencija ni dolžna sporočiti razlogov za svojo odločitev.
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