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VSEM POTENCIALNIM PONUDNIKOM
ZADEVA: ODGOVOR NA DODATNA VPRAŠANJA 
V zvezi z javnim naročilom IZVAJANJE OKOLJU PRIJAZNIH STORITEV ČIŠČENJA V OBJEKTIH IN IZPOSTAVAH AZILNEGA DOMA, INTEGRACIJSKIH HIŠAH, OBJEKTA V SEŽANI TER STANOVANJA V LJUBLJANI, št. 430-29/2021, objavljenim v Uradnem listu Evropske unije dne 30. 6. 2021, pod št. objave 2021/S 124-328608 in na portalu javnih naročil dne 29. 6. 2021, pod št. objave JN004408/2021-B01, smo dne 1. 7. 2021 in dne 9. 7. 2021 prejeli še dodatna pisna vprašanja potencialnega ponudnika v zvezi s pripravo ponudbe, na katerega vam podajamo odgovor:
1. Vprašanje, prejeto 1.7.2021 ob 12:54

Spoštovani,
v razpisni dokumentaciji navajate, da so cene fiksne za čas sklenitve pogodbe.

V dejavnosti čiščenja smo vezani na višino minimalne plače, ki je tudi osnova za izračun cene in nanjo nimamo nobenega vpliva. V zadnjih letih se minimalna plača dviguje po določbah države brez predhodne napovedi za vnaprej, zato nam tudi danes ni znan podatek o plači za naslednje leto, kaj šele za 2 leti in je nemogoče oceniti strošek dela za vnaprej, zato vas pozivamo, da svojo zahtevo po fiksni ceni umaknete in jo spremenite v določbo o uskladitvi cene skladno z dvigom minimalne plače, kot bo objava v Ur.l.RS.

Najlepša hvala za razumevanje.
Odgovor:

Naročnik ostaja pri zapisu, da so cene fiksne za čas sklenitve pogodbe in ne bo spreminjal razpisne dokumentacije. Navsezadnje na ponujeno ceno vplivajo številni faktorji, ne samo minimalna plača. Ponudnik mora zato pri oblikovanju cene upoštevati vse dejavnike, ki bi lahko vplivali na ceno, tudi povišanje minimalne plače.
2. Vprašanje, prejeto 1.7.2021 ob 13:18
 
Pozdravljeni!

Ali razumemo pravilno, da Obrazcev št. 9, 10 in 11 ni potrebno priložiti ob oddaji ponudbe ampak naknadno po pozivu naročnika?

Hvala in lp.
Odgovor:

Tako je, skladno z objavljeno razpisno dokumentacijo se obrazec št. 9 Seznam referenčnih naročil, obrazec št. 9A Referenčna izjava naročnika, obrazec št. 10 Seznam čistil in higienskih papirnatih proizvodov ter obrazec št. 11 Seznam oseb predložijo po pozivu naročnika.
3. Vprašanje, prejeto 9.7.2021 ob 8:47
Spoštovani,
zanima nas ali bomo v primeru poziva za predložitev referenčnih potrdil lahko predložili potrdila, ki smo jih prejeli za potrebe drugih javnih naročil in izkazujejo podatke, kot jih zahteva vaš vzorec referenčnega potrdila? Je namreč čas dopustov in so naročniki in njihovi podpisniki omejeno prisotni. 


Hvala za razumevanje in lepo pozdravljeni.
Odgovor:
Ponudnik mora po pozivu naročnika predložiti obrazec 9 Seznam referenčnih naročil ter obrazec 9A Referenčna izjava naročnika. Vendar pa je, že skladno z razpisno dokumentacijo na strani 31 določeno, da je dovoljeno namesto referenčne izjave naročnika – obrazec št. 9A predložiti drugo ustrezno potrdilo, iz katerega je razvidno izkazovaje vseh podatkov kot jih zahteva obrazec št. 9A.
Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije so sestavni del razpisne dokumentacije predmeta javnega naročila.
Lep pozdrav.
Mag. Katarina Štrukelj

direktorica

Objavljeno:
1. Spletna stran naročnika

2. Spletna stran enarocanje.si

